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TIGREnoticias te ofrece ahora una sección en la que diariamente te lleva en forma directa a todas las noticias que hay en el día sobre nuestro Tigre querido en los diferentes periódicos del país.
En una sola página ves todos los titulares existentes y el medio periodístico correspondiente y haciendo un simple click sobre dicho titular ingresas a leer la noticia que desees sin abandonar nuestra página.
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¿ QUIERES HACER A PRUEBA ?; HAS CLICK SOBRE ÉSTE TEXTO

http://tigrenoticias.awardspace.com/prensahoy.php
GOLEADA EN LAS TRIBUNAS

Si bien hubo empate inmerecido en la cancha porque merecíamos ganar; en las tribunas goleamos en lo que hace a cantidad de hinchas y fundamentalmente en la presentación y organización de las barras.

La Ultra Sur con las bellas porristas que deleitan la vista en cada partido por una parte; en la bandeja superior de la curva sur también se vio desplegada una gran bandera lo que dice que allá también se están organizando los hinchas que les gusta ver el fútbol desde las alturas; en la preferencia apareció lo que seguramente va a ser la nueva cara del “Rugido Atigrado” con gran cantidad de hinchas que se hicieron sentir fuertemente en ese sector.

Pero lo que más gustó, fue ver a la “Garra Centenaria” (ex Garra Central) fácilmente triplicando o quien sabe más la cantidad de adherentes y alentando durante los 90 minutos del partido, haciéndonos mucho recuerdo a cuando en esa zona hace muchos años se concentraba el grueso de la hinchada a la cabeza de Doña Marina Ascárraga y  Don Humberto Rojas; una linda fiesta sin duda alguna y  la satisfacción de ver creciendo más y mas a las barras organizadas.
