GRACIAS…!!!

Queremos expresarles nuestros profundos agradecimientos por tantas felicitaciones y parabienes con las que hemos sido objeto estas dos últimas semanas; debido a la puesta en marcha de nuestra página www.tigrenoticias.com, y confesarles que estamos muy sorprendidos por los mensajes positivos y alentadores que han inundado nuestro correo… gracias mil…!

Agradecer también a esa bella gente que se ha ofrecido generosa y voluntariamente a ayudarnos  a seguir creciendo; ya nos comunicamos con algunos de ellos y tenemos su palabra comprometida para coadyuvar en éste quijotesco proyecto.

Comentarles por otra parte, que leemos TODOS los mensajes que llegan a nuestro correo, sin embargo también es pertinente confesarles que  nos es prácticamente imposible responder a la gran mayoría de ellos; de todas maneras, de igual manera estamos considerando muy seriamente todos los temas que nos han propuesto y/o sugerido para llevarlos a cabo en torno a la dinámica que está generando la página y el boletín entre la hinchada, pronto tendremos las respuestas a esas inquietudes.

Finalmente, comunicarles que ya superamos los 5000  hinchas registrados en nuestra base de datos y son quienes reciben semanalmente el boletín Stronguista para mantenerse al tanto de toda la información que genera el gualdinegro; y más aun considerando que estamos a menos de un mes de los 100 años de gloria y honra de nuestro amado The Strongest…

Para todos Ustedes…., nuevamente GRACIAS…!

DULCE VICTORIA  CONSEGUIDA EN MONTERO
GUABIRA 0 THE STRONGEST 1
En un emocionante partido y con la presión de un público que llenó el estadio de Montero, The Strongest cosechó un sacrificado triunfo.  Desde el comienzo del partido El Tigre copo inteligentemente el medio campo con la calidad de Escobar, la explosión del juvenil Duri, un gran despliegue de Angulo y la seguridad del arquero Andrés Jemio. Pablo Escobar en un tiro libre remata fuertemente al arco de Lampe y la pelota ingresa al arco rival en medio de varias piernas a los 27 minutos. De esta manera y con ataques alternados continúa sin modificaciones el primer tiempo.
En el segundo tiempo Guabirá ingresa decidido a volcar el resultado a su favor, pero conforme pasa el tiempo The Strongest va creciendo y cuidando con creces la victoria. La buena producción del arquero Jemio y la solidez defensiva ayuda a la totalidad del conjunto que mantiene hasta el final el sacrificado triunfo.
El pésimo estado de la cancha perjudicó a ambos planteles, aunque The Strongest pudo sacarle mejor provecho y  de esta manera logra consolidarse en el segundo puesto de la tabla juntamente con Universitario y ambos detrás del puntero Oriente Petrolero.
TABLA DE POSICIONES

La tabla de posiciones sitúa al Club The Strongest en el primer lugar de la tabla, solo pincha aquí y realiza tu propio análisis.

FIXTURE DE LA PRIMERA RUEDA

Te presentamos el fíxture oficial de la primera rueda del campeonato oficial PINCHA AQUÍ

NUESTRO PRÓXIMO PARTIDO

The Strongest - Blooming

La Paz

Estadio: Hernando Siles

Sábado 31 de marzo de 2008

Hrs.: 15:30

Nuestro amado club ahora necesita tu apoyo; nos toca ahora a los hinchas popner nuestro granito de arena en ést camino  y lucha hacia el título del 2008; tu apoyo es imprescindible; el sábado NO FALTES

CENA DE TIGRESAS
Te invitamos a participar de la cena atigrada exclusiva para damas Stronguistas, festejando nuestro centenario. La cita es este jueves 13 de marzo a partir de las 20:00 horas en el salón “Las Américas” del Hotel Presidente.  Debes vestir nuestros colores.

Asegura tu presencia y reserva a los teléfonos 2312141 2201546 7320144 COSTO $US. 10.- con derecho a Cena Completa, Show Artístico, Baile y la Chalina Centenario como Tigresa Oficial.

THE STRONGEST 100 AÑOS DE GLORIA

UN DIA EN LA HISTORIA

9 DE MARZO DE 1958

El 9 de marzo del año 1958 The Strongest se encuentra en plena celebración de sus 50 años y juega un cotejo amistoso con San Lorenzo de Almagro al cual goléa merecidamente por 5 goles a dos. Se destaca que en equipo “cuervo” jugó Víctor Agustín Ugarte en su presentación con los azulgranas.
Por Ariel Sanjinez Diaz
REGISTRO DE HINCHA

Regístrate como hincha y recibe periódicamente este Boletín SOLO PINCHA AQUÍ

