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UN PARTIDO DESESPERANZADOR

Un partido para el olvido, con un equipo atigrado deambulando por el campo de juego,  sin actitud, sin corazón y sin la ambición de campeón que todos queremos, regala el partido a un Universitario ordenado y con gran despliegue físico.

Desde los primeros minutos el plantel desnudó fuertes debilidades en el ataque, medio campo y principalmente en la defensa, las mismas que fueron aprovechadas inteligentemente por Universitario.-

A los 25 minutos Mealla sin marca y de fuera del área coloca la pelota al costado derecho de Mosquera.

A los 6 minutos y ya en la etapa complementaria el un contragolpe de Universitario encuentra mal parada a la defensa que a pesar de haber tenido la oportunidad de controlar la situación deja en un mano a mano al delantero de Universitario que define sin oposición alguna.

Posteriormente un inocente foul de Angulo provoca un tiro libre y la consecuencia es el gol de Salaverry que cabecea solo el 3 a cero.
El gol del descuento se produce en un raudo avance de Jaime Cardozo que a los 29 min. define ante el arco de Robledo.

El resultado final The Strongest 1 Universitario 3, coloca en una situación incómoda a The Strongest que deberá en los próximos encuentros jugar de visitante e intentar recuperar los puntos resignados como local, resultado y actuación que ha dejado un sabor muy amargo en la hinchada stronguista que ha expresado justificadamente  su enojo  y desaprobación a lo hecho hasta ahora.
Una vez más; fuimos a ver el partido de fútbol y nos quedamos con las bellas porristas..
LOS DE ANTES

Quienes tuvimos la suerte de ver a jugadores de la talla de los Fontana, los Galarza, los  Angulo, los Luna; no podemos mas que extrañarlos intensamente cuando vemos actuaciones tan mediocres y mezquinas como las que hemos estado viendo en los últimos años, cuando observamos en unos casos a los jugadores con una total falta de compromiso con la institución que les da de comer; un nomeimportismo de varios otros; algunos condicionando su trabajo a sus propios intereses ( que en el argot popular se las llama camarillas) disponiendo de la continuidad de cuerpos técnicos en general si no se cumplen primeramente con sus caprichos; todas éstas características que desgraciadamente han sido predominantes en los 10 últimos años.

Hoy que estamos a pocos días de nuestros 100 años, cómo no acordarnos de esos verdaderos tigres que supieron defender nuestra casaca con humildad y entrega, que fueron un ejemplo de jugadores y de gente, tanto dentro la cancha como fuera de ella;  un pequeño reconocimiento a esa bravura que nos hicieron amar a la atigrada mas que por los resultados conseguidos, por haber sabido transpirar la camiseta en busca de los objetivos no siempre logrados.

Honor y respeto para esos deportistas que dieron todo de sí por la gualdinegra... 

PROXIMA FECHA DE LOCALES EN COCHABAMBA

El próximo encuentro se jugará el Domingo 30 de marzo en la ciudad de Cochabamba, donde con seguridad seremos locales ante la presencia de la masiva hinchada cochabambina, la misma que será apoyada con la presencia de un importante contingente de hinchas que ya prepara maletas desde La Paz, Sucre, Potosí y Oruro.

La cita es en la curva sur del estadio cochabambino.

UN DIA COMO HOY EN LA HISTORIA

El gran Óscar Sánchez debutaba  en el club The Strongest 
Parados de izquierda a derecha: A. Peña, Francisquine, M. Solis, Oscar Sánchez, Cossío y Luna
Agachados de izquierda a derecha: Delgadillo, E. Gutiérrez, N. Flores, Guarachi y Cuevas.
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