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Un castigo al relajamiento:

THE STRONGEST 2 BOLÍVAR 2

En un partido en el que pudimos habernos llevado los 3 puntos, es empatado por los celestes en la culminación del partido.

The Strongest comienza con un despliegue físico y técnico superior al rival y es así que a los 5 minutos, un ataque por izquierda permite a Escobar irse a gran velocidad hasta el fondo y dar un medido centro hacia Mercado que convierte en una situación difícil.

En otra jugada similar Flores da un pase medido para el ingreso solitario de Escobar que define inteligentemente superando la salida forzada del arquero Arias. Las veces que llegó el rival, fueron neutralizadas con mucha solvencia con la gran figura del encuentro que fue el arquero Mosquera que en todo momento estuvo seguro y atento.

El segundo tiempo se juega una gran parte en la cancha de The Strongest en el que Redín regala el medio terreno a un rival que ataca con mucha gente, hasta que a los 41 minutos un balón que pierde Cardozo se convierte en un letal contragolpe que permite a Botero recibir en posición adelantada y Mosquera al verse superado le comete una falta penal que sería convertida por Valentierra. 3 minutos después inexplicablemente se repite el mismo error, Rocabado pierde la pelota en el medio campo y un pase largo llega a los pies de Salinas quien pifiando el balón y con mucha suerte se va a un costado de Mosquera.

El marcador final Bolivar 2 The Strongest 2 es un castigo al relajamiento de un equipo que tuvo todas las facilidades para salir triunfador, que no supo rematar a un rival disminuido y en inferioridad de condiciones; ratificando una vez más la clara vocación defensiva de la dirección técnica.

Sin embargo aún restan esperanzas y alguna posibilidad para alcanzar a los punteros e ir sumando las unidades necesarias para llegar al objetivo principal de ser campeones en este primer campeonato del año de nuestro centenario. 

Tenemos 7 partidos a jugarse en La Paz y solo dos de visitante .

Tu apoyo y aliento constante como hincha de nuestro querido The Strongest será muy importante para poder conseguir nuestros mas grandes objetivos.

EL EQUIPO DE LOS 100 AÑOS

Habiendo llegado a su fin la encuesta para determinar cual sería el “equipo de oro” de nuestros 100 años; presentamos a Uds. la conformación más votada en dicho sondeo:

Sin embargo, después de un prolongado y profundo análisis, establecemos que es IMPOSIBLE poder determinar un  equipo realmente justo y representativo de éstos largos 100 años de gloriosa historia, pues la votación solo está dirigida a los jugadores de los últimos 30 años, a aquellos que evidentemente los vimos jugar y no menciona en su justa dimensión  aquellos grandes ídolos de antes de los años 70 por ejemplo; a esos grandes CAUDILLOS como el gran Reyes Ortiz, , Vicente Arraya, Calichín Morales, Serapio Vega, el “indio” Peláez, Achá, Viscarra, Calla, el “cholo” Solíz; y  otros que están en enorme desventaja con los que sí vimos jugar en los últimos 30 años.

Queremos destacar también entre los más votados a Ovidio Mesa, Villegas, Vidal González, Gariazú, Quinteros, Panicheli, Bastida, el “Tanque” Díaz y otros que gracias a Dios están y vivirán por siempre en la memoria de los Stronguistas.    

A nivel de la Dirección técnica; de lejos ha sido elegido el Profesor Néstor Clausen, seguidos por Daniel Córdova y el profesor Eduardo Villegas; técnicos muy identificados con la gualdinegra.

Descollamos el hecho de que uno de los más votados ha sido Pablito Escobar; ratificando que en éste momento contamos en nuestra filas con uno de los jugadores más brillantes de nuestra historia, dada su gran calidad técnica como el ejemplar comportamiento dentro y fuera de la cancha.

Gracias mil a todos los participantes en éste tema, e invitarlos a que sigan exponiendo sus puntos de vista en ésta nueva modalidad de participación que TIGREnoticias  ha instaurado para nuestra hinchada.

CALIFICACIONES A LOS JUGADORES CONTRA EL BOLÍVAR

Ante el éxito alcanzado en el tema de las “calificaciones”; nuevamente ponemos a su consideración el tema para que Ud. pueda calificar tanto a jugadores como Director técnico referente al partido clásico contra el bolívar…

HACER CLICK AQUÍ

EL TIGRE EN EL ESCUDO

Les informamos que sigue vigente la votación o  encuesta para conocer la opinión de la hinchada sobre la presencia del tigre (la cabeza del hermoso felino) en nuestro escudo; encuesta que finaliza el viernes 16 del presente mes ya la cual puedes acceder haciendo click aquí, siempre y cuando no hayas hecho antes.

Informarles que actualmente una de las opciones lleva una ventaja considerable sobre la otra, sin embargo resta una semana para conocer en definitiva la palabra final del la hinchada sobre éste tema.

ENCUESTA QUINCENAL

Dentro la consulta que TIGREnoticias lleva semanalmente a sus más de 6000 suscriptores, hoy deseamos poner en el tapete el siguiente tema:

ENCUESTA:

Quien falló…???, Qué falló..?   

Si bien es cierto que en el campeonato apertura no todo está perdido; pero está claro que las cosas no salieron como la hinchada esperaba para celebrar los 100 años de nuestra gloriosa institución.

Considerando que el pasado año no sacamos premio alguno para éste 2008 y en éste primer torneo la perspectiva se ve bastante complicada; te invitamos a dar tu opinión sobre a qué factor atribuyes que se deba el traspié deportivo que nos acecha;  o si bien si consideras que todo ha sido y es tal como deseabas y esperabas.

Máximo puedes escoger 2 opciones; más de ello se anula automáticamente tu votación.

La Dirigencia (mala dirección, malas contrataciones )

El Equipo  (falta de actitud e identificación con la institución) 

El Director Técnico (Redín y sus planteamientos)

La actitud conflictiva de la barra 

La falta de apoyo de la hinchada en general

La constante acción subversiva de los exdirigentes

Otra (aclarar )

Estoy satisfecho con lo hecho hasta ahora

Si deseas; coloca un pequeño cometario a tu postura:

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD0xMA==

CALIFICACIONES

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD0xMA%3d%3d
CULPABLES:

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD0xMQ%3d%3d
Anteriores: (equipo 100 años)

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD02
(Tigre en  el escudo)

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD05
