EL TANO VUELVE A CASA…!

En una intempestiva como urgente decisión de la dirigencia de The Strongest; ayer lunes 21 de julio  se tomó la medida de convocar al Tano Fontana a fin de que sea él quien se haga cargo de la dirección del primer plantel, luego de que fracasaron todas las negociaciones por contratar a otros estrategas que estaban “en carpeta”; entre los que destacaban nítidamente Lucho Galarza y Sergio Apaza.

Hasta el día domingo pasado, todo apuntaba a que Lucho Galarza sería el próximo D.T. a consecuencia las conversaciones preliminares, la baja producción del Real Mamoré además de la mejora sustancial en el aspecto económico que le representaba; sin embargo Luchito luego del partido contra Oriente le dijo NO a nuestra dirigencia; mensaje que los dejó prácticamente helados y en “off side” a pocas horas del inicio de la preparación del equipo para el segundo torneo. 
Por otra parte, Ricardo Fontana ya había definido éste pasado domingo vía teléfono todos los detalles para hacerse cargo del club Guabirá de Montero; ciudad a la que debía viajar vía Santa Cruz a las 18:00  hrs. de ayer. Cerca al mediodía y preparando maletas para el viaje, el Tano recibió un telefonazo de un dirigente gualdinegro citándolo para horas de la tarde para una reunión de carácter URGENTE en un céntrico hotel de la ciudad de La Paz; en el que al cabo de dos horas de conversación; propuestas y contrapropuestas Ricardo Fontana en una sorpresiva decisión resuelve dejar a un lado el tema de Montero y tomar el mando del primer equipo atigrado con la misión de buscar alguna clasificación a torneos internacionales en los próximos dos torneos de la Liga.

Si algo le ha faltado a nuestros planteles en los últimos años; ha sido la mística, coraje, garra, entrega, actitud e identificación con las que Ricardo Fontana defendió en cancha a SU The Strongest; valores que como primera misión, será de hacerles entender y sentir a los actuales componentes de nuestro primer equipo.

Conocedores del fuerte e indómito carácter de Fontana; sumados al los valores antes mencionados, ha emergido en los corazones de los Stronguistas una lucecita al final del túnel, y talvez sea él quien realice milagro que tanto deseábamos que se concrete y que mencionamos en el último boletín del Tigrenoticias.

Pedirle a la dirigencia que apoye incondicionalmente al Tano y que no se inmiscuya en sus decisiones dentro un campo de fútbol y le cumpla en todo lo prometido; y demandar a la hinchada también su apoyo, que confiemos en su trabajo, en su mística y el su profundo amor con el que Ricardo le tiene a nuestro Tigre querido.

BIENVENIDO A TU CASA QUERIDO TANO…!

