NÚMERO 50

Con éste numero, llegamos ya a los 50 boletines publicados desde aquel 8 de marzo del 2007, cuando se inició éste proyecto para llegar con la mejor información a la hinchada Stronguista; oportunidad aquella en la que apenas llegamos a menos de 30 hinchas provenientes de los foros atigrados.

Hoy transcurrido poco más de un año del inicio de éste quijotesco proyecto, tenemos el orgullo de anunciarles que estamos sobre poco más de 6600 (seis mil seiscientos) hinchas del gualdinegro, a los que periódicamente tratamos de ofrecerles la más completa información, tanto desde éste boletín como desde nuestra propia y singular  página Web.

Muchas gracias por compartir y ser parte de ésta inquietud que sólo busca aportar un granito de arena  para hacer más grande y poderoso a nuestro amado The Strongest.

FELICITACIONES POR EL DÍA DE LA MADRE

Este 27 de mayo recordamos todos a nuestras madres adoradas, cuya gran mayoría de ellas, han inculcado en nosotros el amor profundo a nuestro Tigre querido que hoy profesamos… 

Felicidades Madres de Bolivia, felicidades Madres Stronguistas y gracias por habernos hecho tigres…

HACIENDO CLICK AQUÍ OBTENDRÁS UN FONDO DE PANTALLA PARA ELLA

http://tigreynoticias2.googlepages.com/Tigresa.jpg
BLOOMING 5 THE STRONGEST 4

Un partido que se desenvuelve en medio de una gran presión para ambos planteles y que The Strongest pierde por sucesivos errores de la defensa mas que por aciertos del rival.

El primer tiempo nos muestra a un The Strongest ordenado y que copa inteligentemente el medio campo y sin permitir llegadas claras sobre su arco. Tampoco se resigna el ataque llegando con peligro en más ocasiones que el rival.

A los 20 min. excelente gol de Leitao de espaldas al arco y después dos llegadas en los pies de Escobar que no puede definir. A los 43 min. remate al arco atigrado y la pelota que rebota en el defensor Vargas y queda servido a Arauz para el gol empate.

El segundo tiempo tiene características totalmente diferentes. Con un Tigre que brinda demasiadas ventajas al rival, apenas comenzado el partido, error de la zaga cuando un balón que estaba controlado por Vaca es despejado apenas por un resbalón de este y el resultado, pase perfecto para Boyero que deshabilita a Gonzaga y convierte el segundo de Blooming.  Anderson en jugada personal se lleva la marca de tres defensores y da un pase a Araoz en posición adelantada, que solitario convierte el tercer gol.

Angulo en tiro libre mete un centro al área y Rolón peina el balón rumbo a las redes convirtiendo el  segundo gol atigrado que hace que renazca la esperanza de poder dar la vuelta al marcador.

A los 62 una supuesta infracción de Walter Flores y penal que es convertido por Gómez. Minutos después falta innecesaria de Bengolea  que provoca su expulsión, dejando disminuido al equipo.

Otra falta totalmente dudosa cerca del área y Rosauro Rivero de tiro libre mete el 5to gol para Blooming con la ayuda y mala ubicación del arquero Mosquera.

Méndez que guapea en el ataque y se falla un gol solo frente al arquero. Ya casi finalizando el partido penal para The Strongest definido por Leitao. Ya en los minutos de descuento una clara mano en el área de Blooming, penal y el gol final del encuentro en los pies de Angulo  El marcador final Blooming 5 The Strongest 4

Los próximos partidos serán definitivos para ubicarnos lo mas alto posible en la tabla de este campeonato. Son 7 partidos finales 6 en La Paz y 1 solo fuera de casa. No dejes a nuestro equipo en esta recta final, necesitamos el apoyo y concurso de todos en cada uno de los partidos.

SIGUIENTE ENCUENTRO EN SUCRE

Domingo 1ro. de junio en una final anticipada en el Estadio de Sucre, partido que contará con el apoyo incondicional de una de las filiales mas numerosas y organizadas del país, apoyados con las delegaciones que ya preparan el viaje desde Oruro, La Paz, Cochabamba y Potosí.

CALIFICACIONES CONTRA BLOOMING

A quienes hayan tenido la oportunidad de observar el partido contra Blooming, se los invita muy cordialmente a participar del tema “calificaciones contra Blooming” en el que evaluamos la actuación de los diferentes jugadores  como del plantel técnico.

SOLO TIENES QUE HACER CLICK AQUÍ

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm66313.aspx?Param=VXNlcklkPTY2MzEzLkZvcm1JZD0x
CALIFICACIONES CONTRA GUABIRÁ

De acuerdo a la participación y criterio de quienes participaron en el tema de las “Calificaciones contra Guabirá”, se ha llegado a la siguiente “libreta de calificaciones” para ese encuentro.

RESULTADOS DE LA ENCUESTA “Quién fallo o qué falló?” 

Concluido el término de participación en éste tema referente a determinar los factores para la mediocre participación de nuestro equipo en los últimos años, se han obtenido los siguientes resultados:

68 % Considera que falló la dirigencia con sus contrataciones y su accionar

58% señala a la poca actitud y compromiso demostrada por los jugadores

47% cree que el cuerpo técnico se equivoca en sus planteamientos
8% que considera que la actitud de la barra ha influido
4% que hubo falta de apoyo de la hinchada en general

8 % establece que la acción desestabilizadora de los ex - dirigentes tuvo mucho que ver

6 % otro tipo de motivos

Ante éste panorama, se deduce que la hinchada encuentra en que principalmente dirigentes, jugadores como el cuerpo técnico, no han sabido responder y cumplir con todo aquello que se esperaba de ellos en nuestro centenario; sin embargo queda la recta final del presente torneo así como otros dos campeonatos para clasificar a torneos internacionales, para que todos ellos nos puedan demostrar lo contrario, para que nos tapen definitivamente la boca, y queden sus nombres con letras de oro en la historia gualdinegra, o que queden por siempre sepultados y demandados por ella.

P.D.- Recordamos que en la mencionada encuesta, cada participante podía elegir dos motivos (entre 7) que consideran que influyen en los magros resultados, es por eso que los porcentajes no nos cierran en el 100%
EL TIGRE EN EL ESCUDO Y LOS ESTATUTOS





Para quienes nos han solicitado y quienes deseen conocer los ESTATUTOS vigentes del club, podrán obtenerlo HACIENDO CLICK AQUÍ, y podrán acceder a ellos; y por supuesto verificar lo que dice en su primera página, Capítulo I, artículo 3° :
 “ARTICULO 3°.- El Club THE STRONGEST, usará como divisas oficiales: una bandera y un escudo de color negro y amarillo, en franjas verticales u horizontales, con las iniciales de su nombre en color amarillo o negro y con una cabeza de tigre al centro.”
http://tigrenoticias.awardspace.com/Estatutos.pdf
ELECCIONES EN DICIEMBRE

En la semana pasada, el Dr. Jorge Pacheco presidente del club ha manifestado la decisión de llamar a elecciones en el mes de diciembre; amparándose (dice) en lo que establecen los estatutos y  especialmente a la convocatoria de las últimas elecciones.

La próxima semana realizaremos la encuesta correspondiente para conocer la opinión del hincha sobre esa resolución; y su conveniencia o no de realizar elecciones a fin del año, así como dar lugar a las diferentes sugerencias que Uds. nos envíen sobre ésta temática.

INVITACIONES
