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La mala racha de The Strongest continúa y nos deja en una posición incómoda

UNIVERSITARIO 2 THE STRONGEST 1

El partido se desenvuelve con el dominio parcial de Universitario y con llegadas alternadas de ambos planteles. El primer gol de Universitario llega poco antes de culminar la segunda etapa y después de un balón pésimamente despejado por nuestra defensa, que es tomado por Gómez quien remata encima de Mosquera que estaba adelantado. 

En la réplica Leitao se pierde un gol cantado.

El segundo tiempo es duramente disputado y con muchas oportunidades de gol, a los 21min. Escobar se pierde el empate cuando tres atacaban y solo uno defendía, 3 minutos después Bejarano se pierde otro gol cantado y el infortunio castiga nuestra inefectividad cuando Chávez remata de 40 metros y el balón es desviado por un defensa desubicando a Mosquera y propiciando el gol universitario.

The Strongest se vuelca al ataque y en el minuto 35 un centro es conectado por Silvera que mete el gol del descuento. En los restantes minutos se crean tres oportunidades de conseguir el empate pero la derrota esta sellada.

Las posibilidades de ir por el título en éste torneo son prácticamente nulas, y deberemos abocarnos simplemente a pelear por el segundo lugar con los planteles de San José  y Oriente Petrolero, pagando los puntos perdidos como local principalmente.

El fútbol retorna de acá a poco menos de tres semanas, tiempo precioso que deberá ser aprovechado en un cien por ciento. 

GRAN PRESENCIA DE NUESTRA HINCHADA EN SUCRE

La curva norte albergó a una bulliciosa hinchada atigrada que se hizo respetar en el estadio patria y que permitió el apoyo constante a lo largo de todo el partido.

Los preparativos fueron trabajo de mucho tiempo atrás con la organización, esperando la presencia de nuestro equipo en Sucre. Debemos entender que la pasión por nuestros colores se acrecienta en el interior del país pues la oportunidad de ver a nuestro equipo solo se limita por dos o tres veces al año, situación que es paliada con viajes constantes a La Paz, muy especialmente para partidos importantes.

Contamos con una masiva y organizada hinchada en Sucre, la misma que se ve apoyada con la presencia de hinchas que llegan desde Potosí, Cochabamba, Oruro y La Paz.

La fiesta en sí comenzó con la adquisición de entradas ya que estas fueron vendidas previamente. El viernes se fueron recibiendo poco a poco a toda la gente que llegaba del interior, el día sábado, el movimiento fue aun mayor puesto que la cantidad de personas fue superior a lo planificado y las necesidades de alojamiento y comida  fueron mayores. El compartir estos viajes entre hinchas de nuestro equipo se vuelven experiencias inolvidables por la confraternidad y la unión basada en el amor incondicional a nuestra gran institución.

Tempranamente el traslado de personas, banderas, bombos, petardos, papel picado y toros,  rumbo al estadio es parte importante de este afán, que se repite en todas las ocasiones que el equipo visita a la capital.

Una de las principales dificultades con las que constantemente se tropieza es estar presentes y en contra de públicos hostiles que ante la permisividad de las autoridades policiales de turno, agraden de manera inescrupulosa a nuestra sacrificada hinchada.

Desde TIGREnoticias rendimos un homenaje a todos los que directa o indirectamente se ven involucrados en estas actividades que muestran el desprendimiento y la esencia de apoyo incondicional a nuestro equipo en todo momento. En las buenas siempre estamos y en las malas mucho mas.

GRANDE TIGRE GRANDE

CALIFICACIONES CONTRA BLOOMING
Habiendo concluido el tema de las “Calificaciones contra Blooming” y de acuerdo al  criterio de quienes participaron en dicha temática, se ha llegado a las siguientes evaluaciones para dicho encuentro:
Mil gracias a todos quienes participan en las diferentes encuestas y calificaciones, que de  lejos han superado todas nuestras expectativas.
LAS ELECCIONES EN DICIEMBRE ?

Tal como lo habíamos prometido en el anterior  número, hoy te damos la oportunidad de que expreses tu opinión sobre la medida de llamar a elecciones en el mes de diciembre por parte del directorio… 

En ésta encuesta queremos conocer de Uds. el criterio y conformidad con esa postura o en su caso se inclinen por otras alternativas posibles (en tiempo) que sólo podrían ser tres; a) antes de la fecha propuesta, b) en el mismo diciembre c) luego de Diciembre.

La primera tendría la ventaja de dar posibilidad al nuevo directorio para realizar las contrataciones y programación para el año próximo con antelación y con ventaja.
La segunda, daría la oportunidad a la directiva de concluir todo el programa establecido para la gestión 2008.
La tercera, posibilitaría que la actual gestión sea quien decida sobre el futuro (2009) del plantel y cuerpo técnico, así como de los elementos administrativos correspondientes.
Cual es tu posición?; qué crees que sea lo más conveniente para la institución?;  por favor haznos llegar tu palabra y comentario HACIENDO CLICK AQUÍ….
https://www.formlogix.com/Manager/UserForm66313.aspx?Param=VXNlcklkPTY2MzEzLkZvcm1JZD0y
Por favor; escoja una de las 3 opciones:

a) Elecciones antes de diciembre (indique el mes)

b) Que se cumpla lo establecido por directorio

c) Ampliar su tiempo de gestión (indicar hasta qué mes del 2009)

LA BANDERA DE THE STRONGEST FLAMEARÁ EN EL MAJESTUOSO ILLIMANI

Como un evento más en conmemoración a nuestro centenario, el directorio en una decisión muy acertada, ha dispuesto que el famoso Bernardo Guarachi junto a un grupo de alpinistas, escale nuestro impresionante Illimani, a enclavar  en su pico más alto la enseña gualdinegra como un acto de consolidación definitiva y contundente del hermoso nevado como símbolo de nuestra gloriosa institución. 

La travesía comenzará el 24 de junio en La Paz con una caravana de hinchas stronguistas  que partiendo desde el estadio Hernando Siles acompañará al escalador hasta el campamento base y  luego junto a tres personas ascenderá hasta el pico sur del nevado del Illimani ubicado a 6.462 metros sobre el nivel del mar.
La travesía quedará impresa en la revista “El Gráfico” que dedicará una edición especial al centenario del club The Strongest.
Sin duda alguna, una gran iniciativa para un emocionante y justo homenaje a nuestro Tigre querido....

LA PALABRA ESFERICA

A partir de éste número, realizamos para ustedes el enlace permanente al blog “La Palabra Esférica” del amigo Christian Vera; quien en un hombre de fútbol con una altísima capacidad  para analizar, opinar, y desarrollar cualquier tema futbolístico y especialmente aquello referente a nuestro querido tigre…
Las palabras están por demás, tienes que valorar en su real dimensión lo que acá afirmamos, visitando el BLOG para cuyo efecto sólo tienes que hacer CLICK AQUÍ Y LEER  “LA PALABRA ESFÉRICA”….

http://lapalabraesferica.blogspot.com/
