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UNA DERROTA QUE DUELE Y QUE NOS SACA DE LA COMPETENCIA

The Strongest resignó los tres puntos en el compromiso jugado en el Hernando Siles ante San José.  Con este resultado se despide de toda posibilidad de pelear por los puestos de privilegio en este primer campeonato de la Liga de Fútbol Boliviano.

El primer tiempo comienza con ataques reiterados sobre el arco santo y un centro de Cristian Vargas se cuela traicioneramente en el arco orureño y concreta el primer gol atigrado.

Muy rápidamente y después de solo 3 minutos una pésima marca de la defensa, permite el remate de Da Rosa que rodeado de 5 defensores estáticos anota desde fuera del área ante una inútil volada del arquero Mosquera. 

The Strongest se vuelca al ataque y el defensa atigrado Luís Méndez  pelea en el área y coloca el segundo gol.  Después de esto se producen muchas jugadas con oportunidades claras de gol que son desaprovechadas por los delanteros aurinegros.

 El castigo a la ineficacia llega después de una pelota parada donde Da Rosa envía un centro detrás de los defensores y ante una dubitación de Mosquera, Oliva solo no desaprovecha el regalo, provocando el gol del empate.

En los últimos minutos del encuentro viene el baldazo de agua fría,  el gol del triunfo santo, en un contragolpe que encuentra mal parada a nuestra defensa y muestra a tres jugadores rivales solos en posición de gol.

Una verdadera decepción ante una sufrida hinchada que esperaba un rendimiento superior de un plantel que en tanto tiempo no ha llegado a engranar y que al contrario ha “evolucionado” de un juego regular a uno totalmente mediocre.

UN EQUIPO SIN ALMA

Como llegar a comprender la falta de resultados y el porqué de esta mala racha que nos persigue desde hace ya mucho tiempo.

La formación misma del plantel nos muestra a un equipo descompensado en sus diferentes líneas: carente de jugadores de calidad en las posiciones de ataque y con muchas alternativas en el medio campo, adicionalmente con una inestabilidad desesperante en la defensa. Este conjunto de elementos ha ocasionado que además hasta la fecha el cuerpo técnico no haya podido y no haya sabido encontrar a un plantel titular estable que permita conseguir resultados importantes, o por lo menos ganar algunos encuentros claves y hacernos respetar en la cancha, mínimamente jugando de locales.

Adicionalmente a esto, nos encontramos con un “equipo” sin garra, sin motivación y sin un norte fijo, da mucha pena decirlo pero es un “Equipo sin Alma”; plagado de jugadores caros pero que no han llegado a asimilar la importancia de estar en The Strongest y mucho menos en el año de nuestro centenario.

A pesar de todo, mantenemos la esperanza de poder rearmar nuestras filas en vista del segundo campeonato, pues lastimosamente, faltando aún muchas fechas para la culminación de éste, ya no podemos hacer absolutamente nada para ubicarnos en los primeros lugares.

CALIFICACIONES CONTRA SAN JOSÉ

Como se ha hecho una costumbre en TIGREnoticias; hoy nuevamente ponemos a tu disposición; el sector para que califiques a todos y cada uno de nuestros jugadores, técnico incluido, de acuerdo a tu criterio y óptica en el encuentro contra el San José de la ciudad de Oruro.

Como todos Uds. saben, ahora nos restan cinco partidos continuos de local, por lo que la probabilidades de evaluar la actuación de nuestro plantel se amplía para que al final podamos obtener una valoración mucho más justa y exacta.

Gracias por tu participación.

PROMEDIOS DE LAS CALIFICACIONES

Como Uds. saben, a partir del número 47 del TIGREnoticias (partido contra Wilstermann) hemos establecido la modalidad de las calificaciones a nuestros jugadores, habiéndose elaborado calificaciones de los cuatro últimos partidos (antes de San José) en los cuales se ha tenido la posibilidad de observar en forma masiva, ya sea en encuentros que se han jugado en La Paz, como aquellos realizados en el interior y que han sido transmitidos por la televisión.

En la tabla o “libreta de calificaciones” procedentes a esos encuentros, (Wilsterman, bolívar, Guabirá y Blooming); figuran los diferentes jugadores que han participado en cada uno de los encuentros, el número de sus participaciones, las calificaciones obtenidas en cada encuentro y el promedio resultante hasta la anterior fecha.
Te invitamos nuevamente a seguir participando y de ésta manera el conocer tu opinión y posibilitar una participación activa.
ELECCIONES EN DICIEMBRE…?

Luego de un periodo de 3 (tres) semanas continuas de consulta para conocer la opinión de la hinchada respecto a anuncio de elecciones para el mes de diciembre; ofrecemos a Uds. el resultado final de la encuesta propiciada por éste medio:

A) elecciones antes de diciembre: 78.69 %

B) elecciones en el mes de diciembre: 19.68 %
C) elecciones después de diciembre: 1.63 %

Como verá Ud., la posición de la hinchada es clara y contundente en cuanto a la necesidad de que se llame a elecciones antes de lo previsto por el Dr. Pacheco; en una clara muestra que dicha gestión no ha cubierto las expectativas ni las ilusiones que los stronguistas habíamos forjado en nuestras mentes y corazones para nuestro centenario.

Pero la posición de la hinchada creemos que no solo está explicada  por la insuficiente gestión; también tiene mucho que ver la necesidad de armar un equipo competitivo para el año próximo antes del mes de diciembre; pues un retardo en la definición de un directorio, significaría obviamente también una pérdida de oportunidades para planificar y armar un equipo con aspiraciones para el 2009 y otorgar infinitas ventajas a los otros equipos de la Liga..

Ojala el Dr. pacheco tenga una lectura correcta y reflexiva sobre éste “referéndum”, y en una acción desprendida y generosa abra oportunamente la posibilidad para que los Stronguistas podamos elegir a quienes dirijan nuestra institución  de acá en adelante, elección en la que él también seguramente tendrá la oportunidad de demostrar y  probar su respaldo mediante el voto..

NUESTRA BANDERA EN EL ILLIMANI

Tal como se había informado en el anterior número; para éste martes 24 se tiene todo previsto para que Bernardo Guarachi y un grupo selecto de alpinistas,  marchen rumbo a nuestro majestuoso Illimani, con el objetivo de plantar la bandera del Glorioso The Strongest en el pico más alto del mítico nevado.
Sin duda alguna, éste hecho quedará grabado por siempre en la historia del club como de nuestra ciudad misma; por todo lo que esta acción representa en la  consolidación definitiva del gran Illimani como un símbolo substancial en nuestro amado The Strongest.

La delegación partirá el día martes 24 de junio a horas 9:00 desde el estadio Hernando Siles; para cuyo efecto están invitados todos los hinchas a acompañar a  los alpinistas  y nuestra bandera hasta la primera posta o campamento, en cuyo ambiente se tomarán fotografías que irán a enriquecer el número de “El Gráfico” en homenaje a nuestro centenario.
Estás invitado…
