ELECCIONES EN DICIEMBRE…?

Luego de un periodo de 3 (tres) semanas continuas de consulta para conocer la opinión de la hinchada respecto a anuncio de elecciones para el mes de diciembre; ofrecemos a Uds. el resultado final de la encuesta propiciada por éste medio:

A) elecciones antes de diciembre: 87 %

B) elecciones en el mes de diciembre: 8%

C) elecciones después de diciembre: 3%

Como verá Ud., la posición de la hinchada es clara y contundente en cuanto a la necesidad de que se llame a elecciones antes de lo previsto por el Dr. Pacheco; en una clara muestra que dicha gestión no ha cubierto las expectativas ni las ilusiones que los stronguistas habíamos forjado en nuestras mentes y corazones para nuestro centenario.

Pero la posición de la hinchada creemos que no solo está explicada  por la insuficiente gestión; también tiene mucho que ver la necesidad de armar un equipo competitivo para el año próximo antes del mes de diciembre; pues un retardo en la definición de un directorio, significaría obviamente también una pérdida de oportunidades para planificar y armar un equipo con aspiraciones para el 2009 y otorgar infinitas ventajas a los otros equipos de la Liga..
Ojala el Dr. pacheco tenga una lectura correcta y reflexiva sobre éste “referéndum”, y en una acción desprendida y generosa abra oportunamente la posibilidad para que los Stronguistas podamos elegir a quienes dirijan nuestra institución  de acá en adelante, elección en la que él también seguramente tendrá la oportunidad de demostrar y  probar su respaldo mediante el voto..

