MAS DE 7000

Gratificantemente  en ésta anterior semana ya hemos superado la barrera de los 7000 (siete mil) suscritos al TIGREnoticias; motivo por el cual una vez mas nos encontramos sumamente complacidos y al mismo tiempo comprometidos a seguir trabajando con éste boletín y su página Web (www.tigrenoticias.com);.
Aprovechar para dar la bienvenida a todos nuestros nuevos lectores y recordarles que éste es simplemente un pequeño aporte en beneficio de nuestra hinchada pero sobre todo de nuestra amada institución; y que la intención acá es fundamentalmente para ponderar lo bueno, sin olvidarnos que también estamos para condenar lo malo.
Gracias.

THE STRONGEST 4 AURORA 0 
Aurora se desinfló y presentó graves errores en todas sus líneas lo que facilitaron la cosecha de goles de The Strongest.
Contra todo pronóstico el plantel de The Strongest goleó por 4 a 0 a Aurora, en el inicio de la vigésima fecha del torneo Apertura. El Tigre después de mucho tiempo logró una victoria cómoda, ante un plantel que cometió crasos errores a la hora de defender su arco.
Los antecedentes que precedían al equipo visitante hacían suponer que el compromiso ante Aurora sería complicado para el local, pues pasaron seis jornadas sin que Aurora conozca el amargo sabor de la derrota, pero la historia fue otra pues el equipo del valle presentó a un elenco desordenado, frágil con errores imperdonables que al final les costó una goleada.
El Tigre que se reencontró con hombres importantes, especialmente en la dupla Escobar-Leitao haciendo que futbolísticamente sea el dominador y desarrolle su juego sin apuros ni sobresaltos.
Cuando se jugaba 20 minutos del encuentro tras un pase de lateral para Thiago Leitao, quien remata el balón, este pega en el palo, los jugadores de Aurora en su intento de rechazar hacen que, Edward Zenteno mande la pelota afuera pero esta rebota en el defensor el Aldo Gutiérrez y comienza la goleada 1-0.
Dos talentosos que se encuentran. Cuatro minutos después tras una jugada rápida aparecen Thiago Leitao y Pablo Escobar, para hacer recordar jugadas de pizarrón a los aficionados, con pases precisos, prueba de ello es que el brasileño pasa la pelota al paraguayo quien remata y anota el segundo, para los locales.
A partir de ese tanto el triunfo del plantel no corría peligro alguno, pues los errores de Aurora fueron mayores, aunque se puede destacar el esfuerzo del equipo que nada pudo hacer para evitar la caída de su arco.
Roberto Galindo, después de muchas jornadas le pone su sello al marcador, tras una jugada rápida nuevamente con Leitao y Escobar que le complica la vida al elenco visitante a los 42 minutos.
El cuarto tanto llegó a los 57’ de la segunda etapa, Pablo Escobar ante un nuevo pase cortito de Leitao  le pega al esférico con un balazo que ocasiona un error del arquero, pues no pudo retener el balón permite la caída de su arco, ante la molestia de Julio César Baldivieso, quien observó el resto del partido sentado en la banca de suplentes (4-0).
En los últimos minutos del partido el partido fue algo complicado para ambos equipo, Aurora quiso reaccionar, pero The Strongest había cerrado todos los espacios para evitar el ingreso de sus rivales.
(El Diario)
DIRIGENTES FIGURETIS..?
Si hay una característica típica en la dirigencia deportiva nacional, es la de estar compuesta mayoritariamente por FIGURETTIS (personas que tienen extremado afán de figuración, ya sea en las fotos, en las noticias, y hasta en los créditos de la páginas Webs, )
Y como no podía ser de otra manera, desgraciadamente nuestro club no podía estar al margen de ésta tara; que las hizo públicas el Dr. Pacheco el día martes 24 pasado y corroboradas por el periodista Iván Cornejo el día sábado 28 en su programa “El Show de los Casados” en un canal de Televisión.

Y resulta que dicen que el Dr. Pacheco había citado para el lunes 23 a la sede a todo su directorio a tomarse unas fotografías para que salgan en el número especial que “El Gráfico” editará en homenaje a The Strongest; también para obsequiarles el delicioso singani que cierta empresa ha producido en homenaje a nuestro centenario; y de paso recordarles que al día siguiente (martes 24) deberían asistir todos acompañando a Bernardo Guarachi en su partida hasta el primer campamento rumbo a NUESTRO Illimani.
Pues nos chismearon que resultó chica la sede del club para albergar a tal cantidad de dirigencia que habíamos tenido, que todos se fueron muy pitucos y que luego de posar con las mejores de sus sonrisas para las fotografías, se marcharon muy contentos con el singani bajo el brazo.

Lástima que parece que casi todos se mamaron esa misma noche ese delicioso licor de la bella Tarija; sino no se explicaría la alarmante ausencia de la dirigencia en el compromiso asumido con Guarachi  y  su gente, en la que apenas se pudo contar con la presencia del presidente, su pastor y el equipo televisivo de Iván Cornejo, a la cabeza del famoso “Gori” haciendo de las suyas…. 
Pero claro….; eso es secundario; pues “igual nomás” los figuretis estarán BRILLANDO en la inmortales páginas de la revista argentina con las más amplias y conquistadoras de sus sonrisas…

Arte y Joda  

EL ILLIMANI ES NUESTRO

Tal como se lo había planificado, Bernardo Guarachi plantó la enseña  gualdinegra en el pico más alto del Illimani el jueves día 26 de Junio del pasado mes; consolidando definitivamente al majestuoso Illimani como símbolo y patrimonio stronguista; pues no en vano se menciona al bello nevado en varias de nuestras canciones pero especialmente en el “Condorcito”.

Si bien es cierto que desde casi principios de nuestra existencia el nevado ha sido considerado parte importante de lo que significa The Strongest; la acción que en homenaje al centenario ha consumado Guarachi y su hijo; atestigua por siempre y para siempre al gran Illimani como símbolo imperecedero del glorioso The Strongest.
SE FUE JEMIO…
Durante los últimos años se han cometido infinidad de errores en cuanto al alejamiento y a  la contratación de jugadores y directores técnicos;  y fruto de esos errores estamos en un centenario sin poder observar a nuestro equipo en un torneo internacional.

En la pasada semana se produjo el intempestivo y sorpresivo alejamiento de Jemio de nuestra institución,
quien además de tratarse de un arquero dotado de muy buenas condiciones; otorgaba la ventaja de que siendo boliviano (nacido en argentina pero de padres bolivianos); habilitaba un espacio más a ser usado por extranjeros que en otros puestos no se cuenta con elemento nacional, como ser en el ataque y la defensa central.

Lo de Jemio, parece ser irreversible y ojala no sea una acción y decisión de la que una vez más vayamos a arrepentirnos por la incompetencia e incapacidad de quienes las toman.

Desde éste espacio queremos expresarle nuestro agradecimiento a Andrés Jemio por todo lo dado en beneficio de nuestra institución mientras le tocó defender el pórtico atigrado; gracias por su entrega, por su sacrificio, por su disciplina y humildad..; gracias Jemio..; la hinchada no te olvidará.
Lo rescatable se ha dado con el debut en el partido contra Aurora del arquero Gustavo Fernández de 21 años de edad; cruceño y proveniente de las inferiores del Blooming quien tuvo una buana actuación rubricada el el minuto final del partido con una espectacular tapada que ahogó el grito de gol de los cochabambinos; y por otra parte  la sorpresiva  presencia en el banco de suplentes del arquero juvenil Fernando Méndez Tellería (foto) arquero de la categoría sub 19 aunque en realidad apenas cuenta con 17 años de edad; paceño y proveniente de la Escuela de fútbol “Antonio Asbun”
DOS NUEVOS REFUERZOS

Luego del partido del día sábado contra el Aurora; se conoció que The Strongest  ya contrató a dos jugadores para el segundo y tercer torneo del presente año.
Se trata de un delantero de nombre Sixto Santa Cruz y de un arquero de nombre Norberto Tullo ambos de nacionalidad paraguaya.

Según la información dada en la prensa nacional; el primero provendría del Guaraní de Asunción y el arquero de un equipo de nombre Centauros de la segunda división del fútbol de Colombia; sin embargo acudiendo a las informaciones que normalmente se difunden y publican en el Internet; no hemos encontrado   información precisa sobre estos dos elementos; por lo que de acuerdo a ese resultado; supondría que estos han estado inactivos o quien sabe lesionados.
Esperemos que esta vez la fortuna esté de nuestra parte y que ambos componentes sean de positivo aporte y beneficio para nuestra institución; y que no vuelvan a repetirse casos de los Silvera, de los Ocampos y otros tantos extranjeros de muy bajo nivel y que solo han servido para  postergar indefinidamente a elemento joven y nacional como hoy se está dando en el caso del Choquito Chumacero.
Palabra esférica: https://www.blogger.com/comment.g?blogID=8265556602258216654&postID=159301474924392569
