Hemos recibido mucha correspondencia por el hecho de que ahora el Tano Fontana es nuestro Director técnico; y aprovechando el receso que existe en la Liga; éste número dedicamos  para hablar principalmente del  éste  personaje resaltando un artículo muy motivador escrito por el amigo Gabriel (Ciruja) Villegas, quien en su calidad de vicepresidente de la “Ultra Sur”, hace un llamado a dar incondicionalmente nuestro apoyo al primer plantel y a su flamante conductor.

EL GRAN CAUDILLO TOMÓ SU LANZA.

Para todos aquellos que se sentían preocupados por la falta de identidad en Strongest, para quienes veían en el primer plantel una total falta de actitud, para todos los que recordaban viejas épocas en la que nuestros jugadores luchaban en la cancha por su amor a la camiseta, la llegada de Ricardo “el Tano” Fontana es una gran esperanza, entendiendo que fue el ultimo Gran caudillo del club (para algunos el más grande).

Ahora le toca asumir la dirección técnica del club, por primera vez siendo la única cabeza, ya que en su anterior experiencia en este cargo no le fue muy bien  acompañado de el también recordado “Gitano” Farías, en esta ocasión llega un recorrido interesante ejerciendo esta función con un paso importante en la dirección técnica de Mariscal Braun,  una temporada pasó en Unión Central de Tarija, pero sus dos mayores proezas fueron haber ascendido tanto ha Aurora de Cochabamba como a Guabira de Montero.

En un momento muy difícil de la institución atigrada  y cuando ya se creía que había arreglado su vinculación a Guabira “el tano” decide desechar esa opción y hacerse cargo de nuestro querido club, demostrando así ante todo ese sentimiento por el equipo que nunca lo pudo dejar, para quienes no lo saben el estuvo en 95% de los partidos siguiendo al equipo en la preferencia del estadio Hernando Siles, sufriendo como cualquier hincha lo que pasaba en el doloroso transcurso del primer torneo. 

Es importante que todos partir de ahora apoyemos desde nuestra condición de hinchas al proyecto del “Tano”, es importante retomar el apoyo incondicional al equipo  ya que a un técnico como Fontana no podemos permitir que irregularidades dentro el plantel quieran separarlo, es el momento en que cada uno de los hinchas debemos hacer sentir nuestra voz de aliento a este cuerpo técnico y de una vez recurar esa mística atigrada.

Gabriel (Ciruja) Villegas

ESCRÍBELE AL TANO…

En este espacio te brindamos la oportunidad de hacerlo y de manera directa.

Esta iniciativa la hacemos –como lo habíamos anticipado- al haber recibido innumerables cartas que dan su opinión acerca de nuestro nuevo técnico, muchas de ellas de aliento para esta nueva etapa, otras en base a consejos sobre la composición del equipo, la forma de encarar el próximo campeonato, felicitaciones, etc. etc.

Envíanos el mensaje que quieres que le hagamos llegar a Ricardo Fontana el mismo que debe estar encuadrado dentro de los siguientes términos generales:

· El mensaje no debe ser demasiado extenso.

· Debe estar redactado con mucha altura

· Debe estar firmado con tu nombre y correo electrónico (en caso de que él quiera responderte).

· Debe mencionar la ciudad y país donde te encuentras.

Envíalo directamente a tigrenoticias@gmail.com  Ref: Carta para Tano

NO PIERDAS ESTA OPORTUNIDAD DE ENTRAR EN COMUNICACIÓN DIRECTA CON EL TÉCNICO QUE VELARÁ Y TRABAJARÁ CON EL EQUIPO DE TUS AMORES, NUESTRO QUERIDO THE STRONGEST EN LA ETAPA QUE SERÁ SIN DUDA ALGUNA EL RETO MÁS IMPORTANTE DE LA VIDA DE RICARDO FONTANA.

Nuestro compromiso es hacerle llegar hasta la próxima semana y antes del primer encuentro la totalidad de las cartas recibidas, mas un detalle de nuestra nueva encuesta.

ENCUESTA

​Dentro ésta temática del nuestro flamante D.T.,  y con el afán de conocer la opinión  de la hinchada sobre ésta designación, una vez más apelamos a realizar un “referéndum” o encuesta para saber el criterio del hincha; para que nos hagas conocer si dicha contratación te parece muy buena, buena, regular o mala para los destinos de nuestro primer plantel.

SOLO TIENES QUE HACER CLICK AQUÍ

http://tigrenoticias.awardspace.com/Encuesta2/encuesta1.html
FIXTURE DEFINIDO PARA EL 2° CAMPEONATO DE LA LIGA

El segundo campeonato de la Liga comenzará este próximo domingo 3 de agosto, el mismo que está dividido en dos series regionalizadas, siendo la mas complicada, la serie en la que participamos.

Una de las series agrupa a los equipos del oriente del país y Cochabamba: Oriente Petrolero, Blooming, Guabirá, Real Mamoré, Wilstemann y Aurora.

La serie del occidente está compuesta por: The Srongest, La Paz FC, Bolívar, San José, Real Potosí y Universitario. 

Exponemos para tu conocimiento; todo el fixture de ese torneo que le corresponderá jugar a The Strongest:

Recordemos que el premio para el Campeón es la segunda plaza de la Copa Libertadores del 2009. El premio para el Sub-Campeón es la segunda plaza para la Copa Sudamericana del 2009.

SE FUERON LOS POSIBLES REFUERZOS
Los 4 jugadores que estaban entrenando con la posibilidad de constituirse en refuerzos para el 2do. Torneo, ya no están en el equipo; tres de ellos por no haber satisfecho las expectativas y el cuarto (Franco); porque se cansó de esperar la decisión y acuerdos con la dirigencia.
Este último fue el que más esperanzas había creado; pues poseía una interesante trayectoria en equipos de primera división de Chile y Paraguay, tanto así que en el anterior torneo paraguayo estuvo dentro los cuatro máximos goleadores de ese competitivo torneo.
El matutino "El Diario"  hace referencia a éste tema con el siguiente comentario:
"Sobre el particular, el entrenador Ricardo Fontana sostuvo que "esta mañana (ayer) Franco me dijo que no quería seguir, porque no se sentía cómodo, además no se le cumplió lo que había acordado con la dirigencia, yo lo pedí por favor que espere, que iba a llamar a los dirigentes, tampoco vinieron, se cansó y se fue". 
Agregó que "el que más posibilidades de quedarse tenía era Franco, porque en los entrenamientos se lo veía bien, más pecheador, es un hombre de área, la decisión de Franco cambia mucho para nosotros, porque seguimos con lo mismo, es decir seguimos con el déficit de algunos puestos". 

Por otra parte, tampoco se atendió lo requerido por Fontana para reintegrar a Jemio y Vaca; con lo que el plantel queda mucho más disminuido y debilitado que en el primer torneo.

La prensa escrita habla de que el club estaría negociando con el arquero Leo Fernández (nacionalizado pero  que ocupa plaza de extranjero) y con un centrodelantero proveniente del Brasil; aunque es bueno recordar que estamos a sólo a 4 (CUATRO) días del inicio del segundo torneo.

La pregunta ahora es… ¿Será que el Tano Fontana tiene las cualidades y poderes de famoso mago Mandrake ???? 

