VIVA LA PATRIA carajo…!

Este 6 de agosto recordamos el CLXXXIII aniversario de la independencia de Bolivia sobre el yugo español; y desgraciadamente éste 2008 nos encuentra en serios conflictos con el peligro de ver desmembrada, desangrada y dividida nuestra Patria.

Pero tal como lo hicieron nuestros abuelos en Cañada Strongest, y con el lema PRIMERO LA PATRIA; será prioridad fundamental para los atigrados la defensa intransigente de nuestras riquezas y sobre todas las cosas, de la UNIDAD de los bolivianos; debiéndonos constituir en el eslabón fundamental de la bolivianidad.

En éste 6 de Agosto, TIGREnoticias quiere dar un abrazo de esperanza a todos los Stronguistas esparcidos en todos los rincones de la Patria amada y del mundo entero; reiterándoles nuestro compromiso con nuestro viejo y querido Tigre; pero recordándoles que primero siempre estará la Patria amada.

VIVA BOLIVIA UNIDA !

          REAL POTOSÍ VENCE A UN TÍMIDO THE STRONGEST

The Strongest fue presa de sus limitaciones como equipo y cayó ayer por 2-0 ante un impetuoso Real Potosí, en el estadio Víctor Agustín Ugarte de Potosí. 

El partido fue monótono y de mucha marca, con un plantel paceño sin fuerza en la ofensiva. Un error del joven arquero Gustavo Fernández, en el segundo tiempo, permitió el segundo gol a los realistas. 

A pesar de esa jugada, Fernández cumplió un buen partido. 

El técnico atigrado Ricardo Fontana y su asistente Óscar Sanz se cansaron de gritar y tomarse de la cabeza durante el partido. Al final se resignaron y salieron con la cabeza gacha. El experimentado Roberto Correa fue la figura de Real Potosí.

De sus pies nacieron las mejores jugadas y fue el autor del tanto de la apertura, cuando a los 21 minutos anotó con un remate desde aproximadamente 35 metros. 

El tanto hizo reaccionar a los aurinegros. En la segunda etapa, Limbert Méndez, a los 25 minutos, y Roberto Galindo, a los 27, se perdieron dos claras opciones. 

El partido estaba parejo con un The Strongest más agresivo pero carente de definición, hasta que el arquero Gustavo Fernández, a los 28 minutos, pecó de inexperiencia al perder un balón con Luís Sillero, quien cedió el esférico a Miguel Loayza, que sólo tuvo que empujarlo a las redes. Tras el segundo gol, el partido decayó, con ambos equipos extenuados. 

(Marcas- La Razón)

 LA ENCUESTA SOBRE RICARDO FONTANA D.T.

Tras 5 días de encuesta sobre el parecer de los stronguistas por haberse nombrado Director técnico de nuestro plantel a Ricardo Fontana; tenemos el gusto de mostrar ante Uds. el resultado de la misma:

 Claramente el resultado nos muestra que prácticamente el 90 % de la hinchada considera muy buena y buena ésta contratación; obviamente confiando en todo lo que Ricardo Fontana ha realizado y representado en la institución, y esperanzados que toda su mística e identificación con The Strongest, contagie y sepa conculcarles a quienes hoy por hoy visten la gloriosa camiseta atigrada.

 PARA PREOCUPARSE…?

El día martes 29 de la anterior semana, nos dejó muy preocupados el comentario aparecido en “El Diario” en el que se indica que “se dejó de lado las sesiones en doble turno a pedido de los jugadores. El defensor central paraguayo Ignacio Colón comentó que “fue una petición de los jugadores”

Y es preocupante porque el Tano había determinado desde su llegada trabajo a doble turno para tratar de compensar los 7 meses de vacaciones que tuvieron los jugadores con el colombiano Redín; sistemática de trabajo de un solo turno que se aplica en muchos clubes de nuestro país y explica claramente el bajo nivel técnico y sobre todo físico de nuestro fútbol.

Casi todos recordamos las “camarillas” que se apoderaron años atrás de nuestro plantel, las que “serrucharon” el piso a varios de los técnicos que quisieron implantar  al trabajo a doble turno (4 a 5 horas diarias); técnicos afectados entre los que recordamos con mucho afecto al Prof. Daniel Córdova, a quien la más famosa camarilla atigrada (Sandro Coelho - Paz García – Richard Rojas y que  incluso la prensa satirizó muchas veces éste hecho) - VER AQUÍ UN EJEMPLO, - le bajaron el pulgar y con un vergonzante y saboteador desempeño lo hicieron echar de la dirección técnica.

Esperemos que Ricardo Fontana no ceda a las presiones de los más vagos e indisciplinados que posiblemente quedan en el plantel, y que el directorio por lo menos en ese aspecto apoye y respalde incondicional y tajantemente el trabajo que pretende realizar Fontana.

http://www.eldiario.net/noticias/nt080729/7_02dep.php

                                             LOS NUEVOS REFUERZOS

Llegaron los definitivos “refuerzos” para los dos torneos que restan en el 2008; se trata de el arquero Argentino Fabián Magarzo y el atacante brasileño  Claudiomiro Conceicao dos Santos (Miro Bahía).

Desgraciadamente no pudimos encontrar información o antecedentes destacables de ellos en el internet; Magarzo que dicen que viene del Rocha F.C. de la segunda división del fútbol uruguayo, no jugó partidos en el plantel hace más de un año, pues los arqueros titulares y habilitados fueron Lemos y Quintana.

Sobre Miró Bahía del que dicen que viene del Goias F.C. (aunque por otro lado se dice que viene del Santa Cruz F.C -?-); menos encontramos registro serio alguno y ni siquiera algunos antecedentes.

Esperemos que nuestra dirigencia no se haya hecho nuevamente vender humo ya que parece que somos lo mejores e ingenuos clientes de algunos hábiles representantes.

Sin embargo, deseamos de todo corazón que estos jugadores que vienen sin visible trayectoria, nos tapen la boca y triunfen como algunos (muy, pero muy pocos) que triunfaron en nuestro fútbol cuando vinieron como unos ilustres desconocidos.  

NUESTRO PRÓXIMO PARTIDO:

Debido al "referendum revocatorio"; los partidos que deberían efectuarse éste próximo fin de semana, serán jugados entre el vienes 8 y sábado 9.

The Strongest jugará el viernes a hrs. 20:00 en el estadio Hernando Siles contra L.P.F.C.; haciendo de "local" para efectos de recaudación; oportunidad en la que podremos observar el rendimiento y capacidad de los nuevos refuerzos.

Tu presencia es de vital importancia 

