IMPORTANTE VICTORIA DEL TIGRE ANTE LA PAZ FC

The Strongest derrotó a La Paz FC en un partido disputado intensamente de comienzo a fin. La Paz FC no perdía en el Hernando Siles desde abril, donde fue derrotado también por el Tigre y por el mismo marcador.

El primer tiempo tuvo características especiales donde The Strongest ejerció un dominio sacrificado en base a un gran despliegue físico y una actitud de garra y lucha constante  que se mostró a lo largo de todo el partido.

La primera llegada estuvo en los pies de Pinilla que exigió al arquero debutante Magarzo apenas comenzado el partido. Después de esto, The Strongest intentó llegar al arco contrario de muchas formas con jugadas hilvanadas desde el medio campo que no pudieron concretarse y por otro lado con varios remates de larga distancia; es así que a los 14 minutos un tiro libre cobrado por Sacha Lima no puede ser contenido por Machado quien recibe el fuertísimo remate y permite que la pelota se le escurra entre las piernas. Este tanto causó el delirio de toda la afición asistente al estadio.

El segundo tiempo tuvo características diferentes, pues La Paz FC tuvo la posesión de la pelota por mas tiempo y creó algunas situaciones de gol que no pudieron concretarse gracias a la buena ubicación del portero Magarzo y en otras por la falta de efectividad de los delanteros del equipo contrario, pero también por que esa diferencia del gol fue defendida con mucha valentía y el trabajo cooperativo de todo el plantel atigrado.

El resultado final The Strongest 1 La Paz FC 0 permite obtener los primeros tres puntos y es simplemente una muestra de lo que el equipo podrá lograr en el presente campeonato. Debutaron el arquero Magarzo de buena actuación y el delantero Bahia que mostró algunos atisbos de buen fútbol  Se pudo también contar con el retorno del ahora boliviano Pablo Escobar quien será un importante aporte para la consecución de buenos resultados en los próximos partidos. Se contó con el importante aliento de las barras organizadas: la Garra Central desde la general, el Rugido Atigrado desde preferencia y muy especialmente de la poderosa Ultra Sur que hizo sentir su voz a lo largo de todo el partido.
GARRA…; ¿DÓNDE ESTABAS?

Las 4000 personas que fuimos a ver el partido contra LPFC el viernes pasado; hemos visto a un The Strongest con un clarísimo cambio de actitud, con la voluntad de querer ser lo que antes era en lo que a HUMILDAD, entrega y GARRA se refiere; y si hace poco hemos criticado duramente la pasividad y displicencia de nuestro plantel; en éste encuentro debemos aplaudir ese nuevo proceder; que si bien todavía está lejos de lo que alguna vez fue; sin embargo parece que Fontana empezó a inyectarles la mística y  fundamentalmente la GARRA que tiene que ser característica de todos y cada uno de los componentes de nuestro equipo.

Además de la actitud implantada en cada hombre dentro la cancha; indudablemente se nota el excelente trabajo que está realizando el Profesor Juan Yujra (para muchos entendidos, el mejor preparador físico del país), que ha hecho que nuestro plantel corra como nunca lo había hecho este año para defender el resultado; y nos ha llenado de mucha satisfacción el ver a la mayoría de jugadores con la camiseta mojada por el sudor del esfuerzo una vez concluido el partido.

Punto alto para el plantel y cuerpo técnico. 

CALIFICACIONES A LOS JUGADORES

Nuevamente reestablecemos para éste segundo torneo, el tema de las calificaciones a los jugadores; ofreciéndoles en esta oportunidad, la posibilidad de que ustedes evalúen de acuerdo a su criterio y óptica a cada uno de los protagonistas en el  partido contra L.P.F.C. 

Las calificaciones tal como en las otras oportunidades, tiene una ponderación del 1 al 10.

Ingresa a emitir tus calificaciones HACIENDO CLICK AQUÍ

O haz click en el siguiente enlace:

http://tigrenoticias.awardspace.com/Encuestas/califlp.html
TIGRES EN ESTADOS UNIDOS
Es sumamente conocida la buena organización que tiene la hinchada de The Strongest en sus diferentes barras,  y no solo en la ciudad de La Paz;  sino en todo el interior de la república generalmente bajo la batuta de la Ultra Sur. Pero algo que realmente sorprende, destaca y es totalmente elogiable es la organización que stronguistas  residentes en los Estados Unidos - que echando de menos a la Patria y a su viejo y querido tigre -  se han contactado, organizado  y finalmente consolidado un lindo grupo de hinchas fanáticos quienes bajo la denominación de “Ultra SUR USA”  conforman seguramente la primera barra organizada boliviana fuera de las fronteras de nuestra Patria.

El amigo Diego López uno de los principales integrantes del grupo, nos ha enviado una breve reseña de ésta comunidad de Tigres quienes encuentran su mayor regocijo convocándose  para hablar y recordar a la mayor de sus pasiones...; su entrañable The Strongest. 
En un 27 de Septiembre de 2007 uno de los caudillos atigrados en la ciudad de New York, Guillermo Cuba incorporó a su imponente lista de gente Atigrada en la urbe Americana. Con ese propósito se citó a una pequeña parrillada el día 29 de septiembre de dicho año en casa de Fernando Espinoza en la cual se vería la posibilidad de atraer a mayor hinchada Stronguista en la ciudad de New York. A principios la idea lucía lejana pero se decidió por crear un grupo de Atigrados con razones de tener un grupo bien formado de hinchas atigrados. A esa primera reunión llegaron un total de 8 personas con cuya devoción y entusiasmo se pudo conmemorar emotivamente el día del hincha atigrado. Paulatinamente se llegó a obtener más apoyo de la hinchada atigrada y con ese aliciente se decidió expandir la hinchada a otros estados entre los que mencionamos a New Jersey, Virginia y Maryland. En estos momentos ya alcanzamos nuestro primer propósito que era mantener este grupo en pie a pesar de los traspiés de nuestro primer equipo. Poco a poco se llega a reunir mucha gente de todas la edades en el grupo, siendo así que el tigre de menor edad es nuestro querido amigo Diego López (16); y siendo nuestro hincha de mayor edad el compañero Claudio Espinoza (58) llegando así a reunir un importante número de  gente de ambos sexos y de todas las edades en torno a los colores gualdinegros.

Donde se sintió el rugido atigrado más fuerte que nunca, fue el pasado 12 de Julio con motivo de conmemorar y recordar nuestro 16 de Julio y a nuestra La Paz añorada.

El propósito de mayor importancia es de llegar a cumplir nuestro primer aniversario éste 27 de septiembre a lo grande (y sin pronosticar  lo deportivo pero como se dice soñar no cuesta nada), y celebrar para esa fecha un campeonato de nuestro querido CLUB THE STRONGEST  con una gran fiesta bailable; aunque el objetivo mayor es traer luego a nuestro primer equipo y organizar una serie de partidos en los estados con mayor residencia boliviana. 
Saludos desde la ciudad de New York a toda la linda gente de Bolivia.
 
Y si estas en USA y deseas ser parte de este lindo grupo no dudes de comunicarte con nosotros:
www.myspace.com/34ultrasurny
espincomm@hotmail.com
strong_diego25@hotmail.com
renneb13@hotmail.com
LAS CARTAS AL TANO

Tenemos el placer de informarles a todos Ustedes y especialmente a quienes le han escrito a Ricardo Fontana mediante nuestro correo; que a consecuencia de que el Tano no entra muy seguido al internet; hemos optado por haber impreso las cartas y habérselas entregado en persona la anterior semana durante la ida a la ciudad de Potosí; motivo por el cual ha tenido indudablemente un ameno como estimulador viaje; por el cual Fontana nos ha expresado su agradecimiento a cada uno de los cientos de Stronguistas que le enviaron tantas palabras de reconocimiento y apoyo.

Misión cumplida !

NUESTRO PRÓXIMO PARTIDO

De acuerdo al rol de partidos establecidos en el fixture del segundo torneo; nuestro próximo partido se jugará en la ciudad de Sucre el próximo domingo 17 del presente mes a horas 16:00 (cuatro de la tarde) en el estadio “Patria”.

Indudablemente Sucre es una ciudad con mucha tradición Stronguista debido fundamentalmente a la existencia del Colegio Junín y al equipo del mismo nombre que llevan exactamente los mismos colores y características de nuestro tigre querido.

Ese motivo y la impecable organización de los “Locos por el Tigre” (filial de La Ultra Sur en Sucre); son las  razones por las que en la capital de la república se cuenta con una gran  hinchada, la misma que desde hace mucho tiempo se ha distinguido por su presencia masiva y combativa en cada encuentro que se realiza en esa ciudad y que con toda seguridad estará nuevamente con el aliento y apoyo que requiere nuestro equipo. 

