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LAS CALIFICACIONES CONTRA L.P.F.C.

Luego de 6 días de estar habilitada la encuesta “Calificaciones a los jugadores” correspondiente al partido contra La Paz Fútbol Club, -jugado el viernes 8 de éste mes-; el promedio de calificaciones por ese encuentro ha concluido de la siguiente manera: 

PAREDES, LA ESPERANZA PARA EL GOL

En el anterior número objetábamos la falta de información y antecedentes con las que llegaron la mayoría de jugadores extranjeros en estos dos últimos años a nuestra institución.

La semana anterior llegó Juan Angel Paredes; un centro delantero paraguayo de 29 años de edad (30/marzo/79); 73 kilogramos de peso; 1,79 mts. de altura y por todos los antecedentes vistos; un goleador de interesantes características y cuya trayectoria marca el siguiente recorrido:    


1996 Cerro Porteño (Paraguay) – Copa Libertadores- con 17 años de edad

1998  2001-2003  Atlante  (México)


1999  América  (México) y Selección paraguaya Sub 20


1999-2000  Marte Fútbol Club (México)


2004 Liga Deportiva Universitaria  (Ecuador-Quito)


2004 Olimpia  (Paraguay)


2005 Pioneros (México) 


2005 Danubio  (Uruguay) - Copa Sudamericana-


2006 12 de Octubre  (Paraguay)


2007 Palestino  (Chile)


2007 3 de Febrero  (Paraguay)

Tenemos entendido que a principios de año, Paredes fue ofrecido al club, sin embargo el técnico Redín optó por traer a colombianos, entre ellos al inefectivo delantero Silvera.

Seguramente éste próximo domingo tendremos la oportunidad  de observarlo y cualificarlo de acuerdo a su rendimiento nada menos que frente al Bolíwar; pero por el momento esperanzados en que se pueda constituir en nuestro ansiado goleador.

NOTICIAS DEL TIGRE CADA DÍA Y AL DÍA

Nuestra página www.tigrenoticias.com con el propósito de mantenerte plenamente  informado sobre el acontecer diario de nuestro club; tiene habilitada una sección en la que tienes un acceso rápido y directo a todas las noticias que cada día salen en los medios periodísticos de La Paz (El Diario, La Prensa y La Razón).

El ingreso a la misma tiene dos caminos; mediante el ingreso normal y diario a la página  y presionando la tecla “Noticias en la Prensa del día de hoy”; o en su defecto, una vez que estés en esa sección (VER AQUÍ) marcando en “Agregar a favoritos” y aceptando; para que luego puedas diaria y rápidamente acceder desde la sección  “Favoritos” de tu página de inicio de internet.   

ESCOBAR: BOLIVIANO Y STRONGUISTA

La anterior semana hemos recibido tres lindas noticias sobre Pablito Escobar;  la primera referida a que finalmente ha concluido todo el trámite de naturalización del “Trapito” como boliviano, por lo tanto a partir del 5 de  agosto contamos con un “bolita” más y de primera categoría.

La segunda, es la inmediata convocatoria que Edwin Sánchez ya hizo para que el Trapito juegue en la selección nacional, una clara demostración de que Escobar es en el momento el mejor jugador en Bolivia; corroborado éste hecho tanto por periodistas, técnicos como la misma afición deportiva del país. 

La tercera buena noticia, es la decisión que tanto Pablito como el directorio han tomado para no ser transferido al fútbol brasileño; situación que nos permitirá contar con su gran aporte hasta fin de año por lo menos. 

Sobre éste hecho, el día sábado salió en la prensa comentarios y declaraciones sobre su convocatoria, entre las que resaltamos la que dice:

“En 2007 regresó a The Strongest, club en el que continúa esta temporada y del cual es su principal referente, por su calidad de juego, su entrega y la identificación con la camiseta. “Soy stronguista de corazón, en cada compromiso me doy al máximo en beneficio de la entidad y eso me reportó réditos como el de ser convocado al combinado boliviano, pero ahora quiero tranquilizarme, primero debo pensar en el partido del domingo con el Tigre y después y el trabajo con el seleccionado”. (Ver AQUÏ)

http://www.eldiario.net/noticias/nt080816/7_02dep.php
comentario y declaración que nos llena de un gran orgullo y satisfacción. 

Pablo Escobar fue uno de los primeros jugadores en registrarse al TIGREnoticias; es por eso que sabiendo que nos está leyendo le decimos...: GRACIAS TRAPITO; gracias por tu calidad, tu entrega, tu humildad,  tu cariño a nuestro tigre, a nuestra patria y por tu DON DE GENTE... 

CHRISTIAN VARGAS EN LA SELECCIÓN

Otra buena noticia ha sido la convocatoria a la selección nacional a Christian Vargas; la misma que creemos es muy merecida, por el efectivo, sacrificado aunque silencioso trabajo y rendimiento  que viene realizando; pese a las expulsiones y lesiones que interrumpieron una normal actividad.

Es la gran oportunidad para Christian aunque la sola convocatoria al seleccionado seguramente marcará una nueva y próspera época para él.

Felicitaciones Christian..!; sigue adelante que estás muy cerca de la consagración definitiva...! 

SE VIENE EL CLÁSICO...!

Este próximo fin de semana (domingo 24/Agosto), se llevará a cabo el primer clásico nacional (The Strongest – Bolívar) del segundo torneo, oportunidad en la que para efectos de recaudación, actuamos de locales.

Conocemos el rol que desempeñan las hinchadas en partidos de ésta naturaleza; por eso es que te convocamos a hacerte presente en el mismo para que nuevamente podamos sentar la diferencia con “los del frente”,.

Un partido “para alquilar balcones”, en el que nuestros jugadores requieren todo nuestro apoyo y aliento...

CALIFICACIONES A LOS JUGADORES CONTRA UNIVERSITARIO

Debido a la solicitud expresa de varios Tigre de Sucre y a la numerosa hinchada con la que contamos en la capital de la república que ha estado presente en dicho encuentro; habilitamos expresamente para ellos nuestro sector “Calificaciones a los jugadores”; al mismo que puedes ingresar haciendo CLICK AQUÍ 

PINCHA AQUÍ PARA VER LAS NOTICIAS DEL DÍA DE HOY EN LA PRENSA LOCAL

http://tigrenoticias.awardspace.com/prensahoy.php 

