La mala racha de The Strongest continúa y nos deja en una posición incómoda
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El partido se desenvuelve con el dominio parcial de Universitario y con llegadas alternadas de ambos planteles. El primer gol de Universitario llega poco antes de culminar la segunda etapa y después de un balón pésimamente despejado por nuestra defensa, que es tomado por Gomez quien remata encima de Mosquera que estaba adelantado. 
En la réplica Leitao se pierde un gol cantado.
El segundo tiempo es duramente disputado y conmuchas opertrunidades de gol, a los 21min. Escobar se pierde el empate cuando tres atacaban y solo uno defendía, 3 minutos después Bejarano se pierde otro gol cantado y el infortunio castiga nuestra inefectividad cuando Chavez remata de 40 metros y el balón es desviado por un defensa desubicando a Mosquera y propiciando el gol universitario.

The Strongest se vuelca al ataque y en el minuto 35 un centro es conectado por Silvera que mete el gol del descuento. En lso restantes minutos se crean tres oportunidades de conseguir el empate pero la derrota esta sellada.
A pesar

GRAN PRESENCIA DE NUESTRA HINCHADA EN SUCRE

La curva norte albergó a una bulliciosa hinchada atigrada que se hizo respetar en el estadio patria y que permitió el apoyo constante a lo largo de todo el partido.
Los preparativos fueron trabajo de mucho tiempo atrás con la organización, esperando la presencia de nuestro equipo en Sucre. Debemos entender que la pasión por nuestros colores se acrecienta en el interior del país pues la oportunidad de ver a nuestro equipo solo se limita por dos o tres veces al año, situación que es paliada con viajes constantes a La Paz, muy especialmente para partidos importantes.
Contamos con una masiva y organizada hinchada en Sucre, la misma que se ve apoyada con la presencia de hinchas que llegan desde Potosí, Cochabamba, Oruro y La Paz.
La fiesta en sí comenzó con la adquisición de entradas ya que estas fueron vendidas previamente. El viernes se fueron recibiendo poco a poco a toda la gente que llegaba del interior, el día sábado, el movimiento fue aun mayor puesto que la cantidad de personas fue superior a lo planificado y las necesidades de alojamiento y comida  fueron mayores. El compartir estos viajes entre hinchas de nuestro equipo se vuelven experiencias inolvidables por la confraternidad y la unión basada en el amor incondicional a nuestra gran institución.

Tempranamente el traslado de personas, banderas, bombos, petardos, papel picado y toros,  rumbo al estadio es parte importante de este afán, que se repite en todas las ocasiones que el equipo visita a la capital.
Una de las principales dificultades con las que constantemente se tropieza es estar presentes y en contra de públicos hostiles que ante la permisividad de las autoridades policiales de turno, agraden de manera inescrupulosa a nuestra sacrificada hinchada.
Desde TIGREnoticias rendimos un homenaje a todos los que directa o indirectamente se ven involucrados en estas actividades que muestran el desprendimiento y la esencia de apoyo incondicional a nuestro equipo en todo momento. En las buenas siempre estamos y en las malas mucho mas.
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