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RATIFICADO: THE STRONGEST CAMPEÓN 2004
La Liga del Fútbol Profesional Boliviano (LFPB) confirmó al club The Strongest como campeón del campeonato Clausura 2004, tras cinco años de la impugnación con la que le quitaron el título al plantel atigrado que en cancha ganó ante Oriente Petrolero. El presidente de la Liga, Mauricio Méndez, dijo que legalmente ahora el título le pertenece a la entidad aurinegra, que en esa oportunidad tenía en sus filas al arquero argentino (pero de madre boliviana) Marcelo Robledo, cuya actuación fue observada por los equipos de Unión Central, Wilstermann y Oriente Petrolero ya que argumentaban que no contaba con los documentos que daban cuenta de su nacionalidad boliviana.

Una vez conocido el fallo de la justicia ordinaria a favor del guardameta, las cosas se volcaron a favor del plantel atigrado, ya que la anterior dirigencia inició la demanda de restitución hace 5 años que culminaron exitosamente la anterior semana.

Por todo lo expuesto, queda confirmado que aquel equipo que defendió nuestros colores en el campeonato clausura del 2004 y de la mano de Profesor Luís Galarza, lograron el título en una final frente al plantel verdolaga en la ciudad de Cochabamba Y cuya conformación fue la siguiente:
Mauricio Sahonero, Juan Carlos Melgar, Eduardo Jiguchi, Doile Vaca, Marcelo Carballo, Richard Rojas, Boris Montaño, Zackary Flores, (19'ST Limberg Méndez), Gabriel Caiafa, Diego Cabrera y Líder Paz
DT: Luis Galarza.
DESDE MIRAFLORES

UN POCO DE LAS FIESTAS JULIAS:


· Pasaron las fiestas Julias y la ciudadanía festejó muy contenta especialmente por tanta obra en beneficio de la ciudad, no podía ser de otra manera considerando que tenemos un alcalde ultra Stronguista.

· Satisfacción también al ver mucha gente con atuendos atigrados en los diferentes eventos celebrados por el bicentenario; coronado con un grupo bastante numeroso con banderas que se hizo sentir en la bandeja alta de la curva Sur en el festival artístico mientras que “al frente” no pasaba nada … 
· Una alegría tremenda nos causó observar por la T.V. cuando en Santa Cruz en el desfile realizado por los residentes paceños la noche de 15 de Julio, en primera fila y encabezando el mismo flameaban 3 banderas; la de nuestra Patria, la de La Paz y la del glorioso The Strongest.
· El humor “chukuta” se hizo sentir con la llegada de una réplica de un dinosaurio dese la localidad de Toro Toro

Mil felicidades por tan linda iniciativa y felicidades a nuestros tigres chukutas residentes en esa bella tierra oriental.
DE MASCOTA A PRESIDENTE

Cuando transcurría el año 1908, las edades del grupo de fundadores del gran The Strongest oscilaba entre los 18 y 20 años,  pero el mas “jovenzuelo” - casi niño-, fue Héctor Sandoval Deheza; con apenas 14 años, a quien lo consideraban el mascota de los fundadores, aunque pese a su corta edad, participó en todos los actos relativos a la fundación lo que le dio la posibilidad de acceder años más tarde a la presidencia del club en el año 1926.

Muy luego y en la gestión del Sr. Don Víctor Zalles Guerra, (1932-1935) a don Héctor se le entregó el cargo de tesorero del club, época que se convirtió muy difícil debido a contienda bélica del chaco. 

Bajo estas condiciones, en el año 1934, obligado por la crítica situación, creó unas acciones las que a la postre le darían solvencia económica al club. cada acción de esa época tenía un costo de bs. 10.00 un alto costo para esa entonces, sin embargo no faltaron los verdaderos stronguistas que adquirieron dichas acciones.
los que compraron estas acciones fueron sin duda los stronguistas de verdad.

Don Héctor Sandoval fue uno de ellos, compro 14 acciones que las distribuyó de esta manera: 2 acciones para él,  y 2 acciones para cada uno de sus hijos; Elena Leonor, Laura, Hector jr., Hugo, Lula y para Humberto, sus seis hijos.

Actualmente solo quedan estas únicas acciones en un anaquel como verdaderas reliquias en la sala de trofeos en el complejo de Achumani como un recuerdo imperecedero . 

gracias a esta iniciativa, el club pudo salir de la difícil situación en la que se encontraba y como consecuencia se coronó campeón el año 1935.

Simultáneamente en esa época, un grupo de jóvenes fundadores como Víctor Franco, Augusto Oporto, Humberto Montes, Adrian Deheza, Armando Elío y otros,  con sus propios recursos económicos, construyeron una cancha de tenis en terrenos de propiedad del Sr. Oporto situado entre las calles Iruya esq. Montenegro en la zona norte de la paz, antes llamada “caja de agua”, donde este grupo selecto de stronguistas disfrutaba cada fin de semana con sus familias.

estos fueron los primeros pasos para que el deporte blanco también fuera parte de nuestro amado club. luego se trasladaron todos los utensilios relacionados a este deporte a los terrenos que compró el club en la av. frías, donde en la actualidad funciona la escuela de futbol Antonio Asbún.

nuestra gloriosa institución necesita hombres de la talla de don Héctor Sandoval, que sin medir esfuerzos dieron todo por nuestro amado club.

uno de sus hijos, Hugo Sandoval, fue el que siguió sus pasos, claro, un tanto más pequeños. fue director en toda la gestión del Sr. Antonio Asbún cuando en el año 1964 se compro la casa de la calle colon esq. comercio. su nombre figura en una de las placas recordatorios.

en la actualidad es miembro del tribunal de honor del club, es uno de los centinelas de nuestros valores.

los hijos, nietos y bisnietos llevamos los colores oro y negro en el fondo del alma y del corazón.

