THE STRONGEST 3 LAPAZ F.C. 3
Un partido al que llegamos con la imperiosa necesidad de sumar 3 puntos porque la posición actual de los equipos en la tabla de posiciones hace que La Paz F. C. sea el equipo rival a vencer una vez que los primeros dos puestos parecería que están reservados para Oriente y Real Potosí.

La primera etapa observamos a un equipo aurinegro bien plantado en la cancha y con un dominio y control absoluto del balón. Contabilizamos por lo menos 13 llegadas al arco con sensación de gol y que en la mayor parte de las veces son conjuradas por un excelente trabajo del golero Leo Fernández. El despliegue físico es importante explotando tiros de larga distancia y llegadas por las puntas ocasionales a través de Colque y Leitao que son el factor de desequilibrio. A pesar de este improductivo dominio llega el minuto 30 cuando Nelvin Solíz comete un foul innecesario en el área grande y el penal es convertido por gol por Helmut Gutierrez.

A los 43 minutos Vásquez anota de cabeza para el Tigre y el gol es injustamente anulado por el juez de línea por una inexistente posición adelantada. Antes de  la finalización del primer tiempo a los 47 minutos Gutiérrez aprovecha un mal despeje de la defensa azulgrana y clava la pelota al costado derecho de Leo Fernández. Este primer tiempo debería haber terminado por lo menos con 4 goles de ventaja a favor de The Strongest.

Los primeros minutos del segundo tiempo encuentran a un conjunto stronguista hambriento de gol y que se va con todo hacia el arco adversario y es así que llega el segundo gol atigrado después de un magnífico pase en profundidad servido por Gutiérrez y que no es desperdiciado por Nelvin Soliz que ingresa hasta el área rival y con un furibundo remate anota el 2 a 1.

A partir de ese momento, el plantel atigrado parece conformarse y confiarse con el resultado, disminuyendo ostensiblemente su accionar y actitud,  no definiendo claras opciones de gol  y nuevamente ocurre otra desafortunada jugada en la que Arévalo (recién ingresado) comete una absurda y torpe falta que es cobrada con un tiro libre que se transforma en gol en los pies del debutante Duran en una de las poquísimas llegadas de La Paz FC.

Un partido que debería habérselo ganado con mucha facilidad ante un cuadro azulgrana de capacidades limitadas se convierte en un empate que es un castigo consecuencia de la ineficacia de nuestros delanteros, ubicándonos temporalmente en un peligroso 3er. puesto. El consuelo es haber visto a un equipo con ideas variadas y con un juego de conjunto que permitió llegar al arco contrario en muchísimas oportunidades con un despliegue físico importante a lo largo de todo el partido.

CALIFICACIONES A LOS JUGADORES

DESDE MIRAFLORES…
Nuestros agradecimientos a los directivos de La Paz F.C. que sin ningún drama permitieron el ingreso de TIGREnoticias al campo de juego…

Cerca de 6000 personas para observar el encuentro del Tigre contra La Paz F.C., en el que la institución azulgrana oficiaba de local para efectos de recaudación.
Partido preliminar jugado por los planteles sub18 de ambas instituciones, en el que nuevamente nuestro representativo demuestra que tiene muy buen elemento, venciendo al azulgrana por 4 tantos contra 3 y posicionándose primero en su serie. El plantel sub 18 estuvo conformado por Roberto Escalier en el arco, Boris Ticona, Alexander Taborga, Miguel Mercado, Víctor Sakurai, Gabriel Yunchine, Gustavo Zalles, Gabriel Silva, Miguel Cabrera, Brian Gutiérrez y Wálter López; constituyéndose  Cabrera en el máximo goleador con 3 tantos.
Mucha gente se pregunta…: ¿y cuando sale la página Web oficial del club? 
Y quienes realizamos este tipo de trabajo sabemos que no es nada fácil, pero tampoco es para taaaaaaaaaanto tiempo…, en último caso si no hay los recursos, habrá que plagiar alguna otra pero no se hagan pescar pues como los que “trabajaron” con esa Web para Pacheco….

Y  a propósito…., nos informaron que entre los “dirigentes figurettis” están precisamente quienes realizaban esa labor y que siguen aparentando ese trabajo pero que parece que va a parar a algo privado”… 

LAS CALIFICACIONES CONTRA EL BAISA

TigreTV
Luego de dos semanas de pausa, TigreTV ha retornado a las pantallas por Paceñísima de televisión (canal 33 en sistema abierto y canal 70 en Cotel TV), con un nuevo formato de imagen pero con la misma dinámica y convicción con la que dirigen sus conductores.  Recuerden, todos los sábados de 9:30 a 11:00 hrs. y su reprís los domingos de 7:00 a 9:30 hrs. (siempre en horarios de la mañana).

Gracias a la decisión y gestiones de “LOS TIGRES DE ALTURA - ULTRA SUR” de Potosí, es que en esa bella ciudad desde el sábado 1ro. de agosto se está retransmitiendo el programa del TIGRE TV,  el mismo que puede ser visto todos los sábados de 13:00 a 14:30 hrs. por canal 21 INTERACTIVO TV en señal abierta y canal 21 en el cable. Nuestras felicitaciones a los integrantes de la filial de la Ultra Sur en Potosí por tan esforzada iniciativa. 

Nos han informado también que las filiales de Sucre (Locos por el tigre) y de la  ciudad de Oruro (Tigres endiablados) están detrás la posibilidad de realizar el mismo trabajo

VIDEO PAPIRRI CANCION CENTENARIO
Si algo nos diferencia enormemente de los cholis, es el talento y las iniciativas que cada hincha tiene para expresar su amor al gualdinegro y dar a cambio de nada lo mejor que uno sabe y que puede aportar con ese su granito de arena para hacer día a día más grande a nuestra institución.
Hemos encontrado en el youtube un video con la canción obra y talento del Papirri dedicado a nuestro glorioso centenario, digno de verse y de sentirse en lo más profundo de nuestros corazones..


http://www.youtube.com/watch?v=qk0GnxSQ4gI
De taquillas y arrastre popular...
Días después del fin del Apertura y nuevamente en estos días posteriores al boicot celeste, se ha venido tocando en varios medios el tema de la convocatoria de los equipos. Mas de un periodista parcializado con BAISA se ha llenado la boca para hablar de ser el único equipo "popular" y "taquillero". Y eso a simple vista no debería generar polémica ni discusión. Pero un análisis pormenorizado de las recaudaciones y convocatoria de BAISA nos muestra que la realidad es muy distinta y que su real arrastre es mucho menor de lo que parece.

Comencemos por lo que publica el matutino La Razón (de apreciable tinte celeste y óptica "made in tembladerani"). (1)
 En el artículo titulado "El gancho y los goles atrapan a los celestes" de su edición de fecha 6 de Julio de 2009, indica lo siguiente:  

 

"La ópera prima bolivarista de Quinteros se puso en el puesto uno de recaudación taquillera en el Apertura, con 1.595.826 (bolivianos) y con un promedio de asistencia de 25.588 personas por presentación, con lo que superó a otras producciones que tenían tradición en convocar a las mayorías, como San José y Oriente Petrolero."
Y sigue con la siguiente observación:  

  "Las claves del triunfo bolivarista en las boleterías tienen que ver con las campañas de marketing del dos por uno, los combos donde la gente pagó un boleto para ver dos encuentros en fechas distintas y la rebaja de los precios en las localidades."

Pues bien, la nota anterior es bastante subjetiva ya que ni siquiera menciona las recaudaciones de equipos como The Strongest y Wilstermann, que igualmente tienen tradición de convocar a las mayorías en al menos 3 de las últimas 10 temporadas ligueras. Pero dejando eso de lado, pasemos a analizar los números.

Ningún análisis es completo si no se toma un cierto parámetro para fines comparativos. Si uno quiere saber cual es la verdadera dimensión de una recaudación como la que obtuvo BAISA en este Apertura, se debe ver las recaudaciones de otros equipos en torneos similares.

Viendo la recaudación de The Strongest en el Apertura del año 2002 (temporada en la que ni siquiera fue campeón; al contrario, su archirrival dio la vuelta en ambos torneos) nos deparamos con lo siguiente: 

 "En la temporada 2002 del fútbol liguero, The Strongest fue el club que obtuvo la mejor recaudación global de los 12 participantes, al haber engrosado en sus arcas un total de Bs. 2.205.469 en los encuentros que actuó como local. El cuadro paceño consiguió mejor recaudación en el torneo Apertura, por encima de Blooming que quedó en segundo puesto y Bolívar que fue el tercero".
Estos números fueron publicados por el matutino El Mundo de Santa Cruz, el 30 de diciembre del 2002 (2). A pesar de que dicha publicación no especifica el promedio de asistencia del cuadro más taquillero, nos da quizás el dato más importante para saber qué equipo en realidad arrastra más gente: la recaudación en bolivianos.

Comparando las recaudaciones de BAISA y The Strongest en temporadas distintas (uno campeón y el otro no, 2009 y 2002, respectivamente) vemos lo siguiente:

The Strongest - 2002 - Bs. 2.205.469 
BAISA - 2009 - Bs. 1.595.826
Diferencia: Bs. 609.643
Es decir, BAISA el 2009 recaudo Bs. 609643 menos que lo que recaudo The Strongest en un año (2002) en que Bolívar fue campeón de ambos torneos.
Que quede claro que para este análisis no estamos tomando como base los ingresos más altos de The Strongest, que pertenecen a las temporadas 2003 y 2004; estamos tomando un año deportivamente magro para la divisa aurinegra.

La conclusión obvia es la siguiente: BAISA campeón llevo menos gente que The Strongest sin ser campeón.

Ahora analicemos la parte de promedio de asistencia o cantidad de espectadores. El motivo principal por el que no podemos tomar este número como parámetro de arrastre popular es que este número tiende a ser muy inexacto y tiende a distorsionar el aporte real de una hinchada a su equipo, especialmente cuando esta goza de facilidades de pago o recibe incentivos como los que uso BAISA este año: el 50% de rebaja en su escala de precios (la entrada más barata que generalmente cuesta $20 ahora cuesta $10), el susodicho "gancho" (2 personas entran con una entrada), el "triple gancho" (3 personas entran con una entrada), y el "doblete" o "combo" (una entrada vale para 2 partidos). Por esta razón, no sorprende que BAISA teniendo un promedio superior a las 25 mil personas, no pueda alcanzar en ingresos al The Strongest del 2002, ni que decir al The Strongest campeón de taquilla del 2003 y 2004.

Si nos limitamos a comparar la cantidad de espectadores que van a ver a uno y otro equipo, recordemos que en las temporadas 2003 y 2004 (años de la triple corona atigrada), el promedio de asistencia del cuadro gualdinegro era de 30 mil personas aproximadamente, según datos de la LPFB, un promedio que hasta ahora no ha sido superado por ningún otro equipo. Y cabe destacar que ese promedio se alcanzo sin la necesidad de reducir el precio de las entradas a su mínima expresión y sin incentivos como los que uso BAISA este año. Ese promedio de asistencia (y los subsecuentes ingresos que sobrepasaron los Bs. 5.9 millones en 2 años de partidos de Liga solamente) se dio sin modificar la escala tradicional de precios y sin rebajas atípicas de ninguna índole.

Por eso resulta mentiroso decir que un equipo que convoca a 16 mil personas para un clásico - cuya asistencia es boicoteada por su archirrival - en realidad es menos taquillero que un equipo que con todas las campañas habidas y por haber apenas lleva 25 mil personas como promedio al estadio.

La escala de precios en el ultimo clásico fue la siguiente:

- Curvas - Bs. 20
- General - Bs. 30
- Preferencia - Bs. 40
- Butaca - Bs. 60
- Medias entradas - la mitad

Esa escala de precios puede ser considerada tradicional. Si comparamos al hincha de The Strongest que paga una entrada sin rebajas y al hincha de BAISA que goza de todo tipo de rebajas la situación es la siguiente:

El hincha de The Strongest que paga Bs. 20 para ir a ver UN PARTIDO a la curva, aporta 4 veces mas que el hincha de BAISA que aporta Bs. 5 para ir a la curva en 2 ocasiones. Esta cifra se debe a que el hincha de BAISA, con el 50% de descuento, mas el gancho, y más la entrada gratis al siguiente partido, en realidad no paga Bs. 20, sino $2.50 por partido. Una entrada que debería costar Bs. 20 (según el parámetro tradicional) es rebajada a Bs. 10 (50% de descuento), a ese monto se le aplica el gancho y pasa a costar Bs. 5 y si vale para 2 partidos queda en Bs. 2.50 por persona, por partido.

Eso explica exactamente lo que pasa con las arcas de BAISA, que no reflejan en absoluto la cantidad de espectadores que van a cada partido de su equipo.

Si comparamos la asistencia al ultimo clásico tenemos a 14 mil pagantes aproximadamente (casi en su totalidad Stronguistas, por el boicot celeste), contra un promedio real de BAISA de 6.500 pagantes. Este promedio real resulta de la división entre cuatro del promedio de asistentes que pagan una entrada (por persona por partido) cuyo costo real equivale a 12.5% de lo que cuesta normalmente una entrada (tomando como base la entrada a curva a Bs. 20).

Por eso resultan mentirosas y hasta ridículas las palabras de Marcelo Claure, presidente de BAISA, que el día en que promovió el boicot dijo lo siguiente: "Hemos ganado el campeonato, en promedio llevamos más gente al estadio en la historia de los últimos diez años". (3)
Como hemos visto, no solo es falsa la idea de que BAISA llevo más gente al estadio en los últimos 10 años (ver los promedios de asistencia de las temporadas 2003 y 2004 como ejemplo), sino que es también subjetiva y engañosa la forma como BAISA calcula sus promedios de asistencia que en realidad deberían dividirse entre 4, para dar con la cantidad real de pagantes. 
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