¿ RUIDO DE SABLES ?

El término “RUIDO DE SABLES”, es una alusión o una denominación a cuando diferentes acciones,  actitudes o  declaraciones  delatan que se está conspirando contra un poder instituido (un gobierno por ejemplo); y van preparando el camino y las condiciones para un asalto o toma del poder.

Obviamente que en las épocas actuales, a este tipo de  irrupción se le trata de dar todos los tintes democráticos y legales posibles, aunque en el fondo busca el mismo fin: la toma del poder aunque sea entrando descaradamente por la ventana.

Hacemos referencia a este tema, debido a una nota periodística aparecida el anterior sábado en el periódico “La Razón” (VER AQUÍ), 

http://www.eldiario.net/noticias/2009/2009_10/nt091024/7_09dep.php
en el que se hace conocer el pedido del expresidente Efraín Gutiérrez para que se llame de inmediato a elecciones en el club debido a los “fracasos deportivos e institucionales” del actual directorio.

Este hecho nos hizo recordar que en el año 2007, Asbun y quienes en su mayoría hoy lo acompañan, iniciaron una agresiva campaña contra Pacheco propiciando otro “golpe de estado”,  el que aparentemente era más por el deseo de aparecer en la fotografía del Centenario que el de aportar efectivamente a la institución y al cual nos opusimos incluso con sátiras y el humor que suministra www.stronguista.com (ver aquí).

Tal como en aquella ocasión lo manifestamos y hoy lo ratificamos, TIGREnoticias se opone rotundamente  a cualquier intento golpista; así hoy nos digan “Asbunistas” como ayer nos tildaron de “Pachequistas”; creemos que se deben respetar las normas y leyes democráticas establecidas claramente en los estatutos;  y para aquella gente o grupos que se creen presidenciables, deben recordar que tuvieron hace menos de un año la oportunidad de presentarse a las justas electorales, y que toda la vida es mejor entrar por la puerta grande que hacerlo por la ventana. 

DOS PARTIDOS DE PREPARACIÓN

En estas dos últimas semanas el primer plantel del Club The Strongest jugó dos partidos de preparación que permiten a nuestro primer plantel conservar el ritmo de competencia para encarar el último torneo del año “Play Off”.

The Strongest 7 LPFC 0 fue el resultado del partido jugado el pasado Domingo 18 ante no más de 300 personas y que mostró a un solo equipo jugando a lo largo de todo el partido ese fue The Strongest ante un LPFC que en ningún momento se constituyó en rival de peligro. El primer tiempo terminó con un marcador de 3 goles marcados por Thiago Leitao dejando dos defensas y al arquero en el camino, Angulo anota el segundo de  tiro libre y el tercero estuvo desde los pies de Chumacero.

El segundo tiempo nos muestra algunas variantes interesantes en la conformación del equipo como el ingreso de Arévalo en el medio campo y Nelvin Soliz en el ataque, hecho que da buenos resultados por los goles convertidos: en total dos de Nelvin, uno de Thiago y un buen gol de Aguirre. En total 7 tantos y un partido de un solo equipo.

San José 2 The Strongest 1, es el otro partido jugado este domingo 25 en la ciudad de Oruro donde se puede observar  un partido interesante con una buena producción del equipo en el cual se distinguieron dos etapas diferentes la primera en la que el plantel atigrado destacó por su voluntad ofensiva y donde se consigue el premio obtenido a través una incursión de Nelvin Soliz por izquierda quien después de superar la marca de dos defensas da un pase a Thiago Leitao, el mismo que se desmarca y anota el primer gol de excelente factura. El segundo tiempo es dominado por San José que aprovecha dos fallas de la defensa atigrada. El gol del empate viene en después de un centro desde la izquierda  tras un descuido fatal de Rosauro Rivero  termina con el remate de Diaz que vence al arquero Galarza, el segundo gol llega por intermedio de Palavicini que ingresa veloz por el centro y define solitario ante la mirada pasiva de cinco defensas que no llegan a tomar bien la marca. Resultado final San José 2 The Strongest 1.

LA FAMILIA DE TIGRENOTICIAS CONTINÚA CRECIENDO

Queremos compartir con todos ustedes la satisfacción de llegar en este Boletín Nro. 116 a mas de 8000 correos que corresponden a muchísimos Hinchas de nuestro querido Club The Strongest repartidos en los cinco continentes y que nos ha permitido hacer llegar desde marzo del 2007 las principales noticias de este sentimiento que tiene los colores amarillo y negro y que se llama The Strongest.

El 99% de nuestros lectores son indudablemente stronguistas pero hay también una pequeña cantidad de amigos que no siendo hinchas stronguistas solicitaron su incorporación a los listados de distribución de nuestro Boletín para estar al tanto de la actualidad atigrada.

Los primeros números de TIGREnoticias (marzo del 2007) llegaron a 147 correos y partir de ahí que no paramos ni un solo día de recibir suscripciones voluntarias. No dudamos que en este momento somos el medio ideal para llegar a una cantidad enorme de personas stronguistas interesadas en conocer un sin número de actividades realizadas en nuestro club, desde partidos del primer plantel, noticias de la dirigencia, actividades de las Barras Bravas, efemérides importantes de nuestra institución y otros variados. Es por eso que ahora incluimos un importante sector de opinión que es leído por toda nuestra hinchada, y en la que tenemos oportunidad de participar y hacer escuchar nuestra voz. Recordemos que dentro del círculo de lectores del Boletín están también importantes personajes de nuestra dirigencia, ex dirigentes y jugadores del primer plantel y por supuesto una gran cantidad de hinchas.

Aprovechamos la oportunidad para agradecer las incontables muestras de cariño y apoyo al Boletín a través de todas esas cartas recibidas en estos mas de dos años y que nos ayudan a crecer y ser cada día mejores, con el solo pensamiento de hacer cada día mas grande a nuestro querido Club The Strongest.

Indudablemente que los que más gozan y disfrutan de nuestro Boletín son las personas que están fuera de Bolivia  y que desde que reciben TIGREnoticias consideran estar mucho mas unidos a la Patria y por supuesto a su querido TIGRE Campeón.

Gracias por recibirnos en la intimidad de tu computadora.

Richard Nogales y Miguel Lavadenz

GRUPO TIGREnoticias

SIGUIENTE RETO “PLAY OFF”

Habiendo terminado los dos principales torneos del año: el apertura y el clausura, y no habiendo conseguido hasta ahora nada importante; tenemos la oportunidad de pelear en el último torneo del año denominado Play Off y que nos enfrentará en primera instancia, nuevamente ante nuestro clásico rival el Club Bolivar al que no hemos podido vencerle desde el año 2007. Es sin duda alguna un reto muy importante para todo el plantel, la dirigencia y la hinchada en general encarar esta nueva posibilidad que tiene como premio la clasificación a un torneo internacional.

El partido ha sido programado para el próximo Domingo 1ro de noviembre en el Estadio Hernando Siles en un horario poco habitual Hrs.: 17:00

El primer plantel ha venido entrenándose regularmente y después de haberse enfocado en una primera etapa a la parte física es que después se priorizó la parte técnico – táctica terminando con dos partidos de preparación ante La Paz FC y San José.

Para este último torneo no se podrá contar con tres jugadores por lo menos en el primer partido del Play Off,  los defensores Federico Garcia y Doyle Vaca expulsados en el último encuentro y Limber Gutierez quien debe cumplir por lo menos con un partido más también por expulsión.

Carlos Saucedo tampoco puede ser tomado en cuenta debido a la lesión por la fisura en el peroné y actualmente cumple con el periodo de recuperación.

En este primer partido, del último campeonato del año es importante la presencia de la fiel hinchada stronguista para revertir todo lo hecho a lo largo del año y lograr estos primeros tres puntos ante nuestros eternos rivales.

ES AHORA QUE QUEREMOS VERTE ALENTANDO A NUESTRO COLORES ORO Y NEGRO

PROXIMA FECHA

THE STRONGEST vs. Bolivar

Domingo 1ro de Noviembre

Hrs.: 17:00

Estadio  Hernando Siles

· Casi 10 meses que el Club no cuenta con una página Web oficial en funcionamiento, muestra el descuido total de la actual dirigencia en este tema.

