THE STRONGEST EXAMINÓ SUS FICHAS

Este pasado sábado 16 de enero se desarrolló el partido de preparación de The Strongest ante el representativo de Wilstermann de la ciudad de Cochabamba, Coelho y una cantidad de aproximadamente 6.000 espectadores tuvo la oportunidad de observar el perfil de lo que podría llegar a ser el Tigre versión 2010.

En el campo de juego se vio un típico partido de comienzo de temporada con dos equipos que apenas han dejado las fuertes cargas físicas y han hecho muy poco para dedicarle a la parte técnica y futbolística en general.

En The Strongest sorprendió la alineación con la que comenzó el cotejo al haber incluido al recién llegado argentino Julian Di Cosmo, el mismo que demostrando una excelente actitud pidió ser incluido en el onceno titular a pesar que solo estuvo en un entrenamiento con el equipo y haber llegado 24 horas antes.

El partido nos mostró a un equipo rojo que logró el control del balón en los primeros minutos, pero minutos después fue el equipo aurinegro el que empezó a mantener el dominio del partido y a demostrar la calidad de las individualidades que posee.  Al mando de Darwin Peña el equipo demostró que puede hacer una excelente sociedad futbolística y complementarse con muchos de los otros jugadores del equipo en especial Di Cosmo, Ribeiro y Chumacero.

El sector defensivo estuvo solvente en su última línea con un Santos Amador que hará dupla complementándose tanto con Rosauro Rivero ó Federico García; por las puntas, Colque y Ortiz respondieron a su misión defensiva, aunque en muy pocas oportunidades lograron proyectarse para acompañar el ataque.

El primer tiempo se generan varias jugadas de ataque donde se hilvanan interesantes movimientos de conjunto y que causaron el aplauso de los  hinchas gualdinegros, también hubieron otros tantos remates de larga distancia que causaron zozobra en la defensa roja. Poco antes de finalizar la primera etapa un centro  y una confusa salida del arquero Vaca permitió a Chumacero quedarse solo frente al arco decretando el único gol atigrado.

El segundo tiempo se hicieron muchos e inusuales cambios (7 en total) e ingresaron uno a uno: Angulo, Leitao, Gerson García, Federico García, Arauz, López y Guzmán. Este singular aspecto llevo a desordenar las diferentes líneas del equipo, aunque al mismo tiempo permitió observar las capacidades individuales de los recién llegados que esperamos que con el pasar de los minutos de juego puedan convertirse en verdaderas sociedades futbolísticas.

Wilstermann aprovecha algunas desinteligencias defensivas y a los 61 minutos logra el gol del empate a través de un centro que encuentra a Olivares libre para cabecear.  El gol de la victoria Wilstermanista se origina en un desentendido de la última línea atigrada que permite a Raimondi quedarse solo frente a Galarza al que elude anotando el gol de la victoria. Al final, triunfo cochabambino pero cuyo resultado en estas instancias no son para preocuparse, lo importante es que se mostró que hay material (y bastante bueno) para encarar los torneos que se avecinan. 

Chispazos desde Miraflores

7 fueron los cambios realizados en el segundo tiempo.

Destacó claramente la voluntad y chispazos de calidad futbolística del recién llegado Di Cosmo que se ganó el aplauso y aprobación del público.

Los que menos destacaron fueron el brasileño Texeira y Carmelo Angulo.

El único que no logró debutar fue el mediocampista Marcos Paz.

5924 entradas vendidas y 59240 Bs. De recaudación

Hoy se presentó al último refuerzo aurinegro, se trata de             que es un delantero de área y con el que ya se tiene todo arreglado, argentino de nacimiento, jugó en       y esperamos que tenga la misma actitud y 

JULIÁN DI COSMO, TODO UN “CAPO”

Dice el famoso refrán en latín “veni, vidi, vici” que en español quiere decir, “vine, vi y vencí” que se le otorga a Julio Cesar anunciando o relatando una de sus más importantes como rápidas victorias de la Roma antigua, y que hoy fácilmente se la podemos trasladar a Julián Di Cosmo (01/01/84) y su conquista a la hinchada atigrada. 

Hizo sus primeras armas en las divisiones inferiores en el Colón de Santa Fe hasta llegar a la reserva, después pasó al Braun de San Vicente del ascenso argentino. Destacó tras ser uno de los goleadores de ese equipo lo que le permitió dar un saltó a Europa. Primero a Bulgaria y después a Italia, donde jugó en la tercera y segunda división; habiéndose destacado por su olfato goleador y tenacidad a la hora de encarar, atributos que llevaron a que nada menos que el Catania de Italia adquiera su ficha de actuación.
Nos sorprendimos con la extrema sencillez, humildad y franqueza con la que se presentó el día viernes ante la prensa nacional, expresando claramente que “no era una estrella y que venía a ser uno más de la plantilla”; además nos sorprendimos también con la claridad de sus palabras y la sonrisa franca y alegre que parece dibujarse continuamente en su rostro. 

Más aún nos sorprendimos cuando en los deportivos de las horas de la noche lo vimos entrenando en Achumani, y terminó poniendo la cereza sobre la torta el día sábado cuando lo vimos en la cancha jugando contra el Wilstermann, a apenas 24 horas de su llegada y nada menos que tras 24 otras horas de largo viaje desde la bella Italia.

No contento con todo ello, Julián nos demostró en los más de 70 minutos que estuvo en la cancha, que está para cosas grandes, que fácilmente se puede transformar en un ídolo de antología en la historia atigrada…

BIENVENIDO AL FELINO DE AMÉRICA JULIAN, CONQUISTASTE FACILMENTE EL CORAZÓN DE LA HINCHADA ATIGRADA…!

LA HINCHADA CUMPLIENDO CON LO QUE LE TOCA

La ventaja incomparable de los que se jactan de ser atigrados parte por una sencilla razón, los verdaderos Hinchas Stronguistas están forjados a través de una frase sencilla y repetida que es el apoyo incondicional a nuestros colores “en las buenas y en las malas”, y esta frase no es solo un verso, es una verdadera forma de vida para una gran cantidad de seguidores de los colores oro y negro.

Recordemos que cada uno de los actores debe cumplir a cabalidad con lo que le toca, por un lado la actual dirigencia de tiene la obligación de administrar los recursos del club y también de conformar tanto el cuerpo técnico como los jugadores. El cuerpo técnico a la cabeza de Coelho tiene la obligación de engranar al conjunto de jugadores y hacer del grupo un equipo competitivo que nos lleve a conseguir objetivos mayores.

Por su lado la hinchada stronguista, está también obligada a cumplir a cabalidad la parte que le toca y que está claramente identificada a través del apoyo presencial, en cada uno de los partidos en los que el equipo juegue en cualquier cancha del país. En algún momento y retrotrayendo conversaciones con nuestro querido “Negro Clausen” cuando nos hablaba de la importancia que tiene en el rendimiento de un equipo, una hinchada que presiona alentando a sus jugadores y al mismo tiempo presiona al equipo rival, llega a ser un a factor sumamente importante y de desequilibrio para salir victoriosos en cada una de las lides que nos toca jugar.

La hinchada organizada en nuestras Barras Bravas han dado muestras de lo que puede conseguir no solamente en La Paz sino en todas las ciudades del interior, a pesar de esto se debe hacer un esfuerzo adicional en la captación de un contingente mayor de personas y también en lograr que nuestros cánticos de aliento sean propios y no copias de equipos argentinos que a pesar de ser los primeros en utilizarlos, vemos y oímos con desesperanza que después de un corto tiempo otros equipos bolivianos los utilizan y los copian exactamente de la misma manera.

UNETE A LA BARRA.- A ti Hincha Stronguista seguidor de nuestro querido The Strongest te invitamos a unirte a la barra que mas se adapte al lugar que habitualmente vas y que están presentes en todas las tribunas del gigante de Miraflores: la incomparable “Ultrasur 34” en la Curva Sur bandeja baja, en la bandeja alta está “La Cañada”. En la recta de general bandeja alta está la novísima y entusiasta “Central 34” y en la bandeja baja la legendaria “Garra Central”. En la preferencia siempre presente “Rugido Atigrado” habitualmente situada en la bandeja baja y detrás del banquillo de nuestros jugadores La bandeja alta de preferencia es la única que no cuenta aún con una barra organizada, esperamos que en este año los habituales espectadores que se sitúan en la misma, puedan organizar un lugar de encuentro y alentar, copando este último sector del estadio Hernando Siles de Miraflores.

El aliento en las ciudades del interior es digno de destacar pues tenemos con orgullo el aliento asegurado en todas las ciudades donde jugamos como visitantes haciendo sentir a nuestro equipo como local. Fundidos alrededor de las filiales de la Ultra Sur los seguidores a nuestro querido TIGRE se reúnen cada vez en mayor número en las diferentes ciudades del país:

Un saludo especial para todos ellos: “Tigres Endiablados” en Oruro, Tigres de la Llajta en Cochabamba, Tigres de Altura en Potosí, Tigres Autónomos” en Santa Cruz y los “Locos por el Tigre” en Sucre.

No tienes excusas únete en el aliento en cualquier lugar de Bolivia donde te encuentres.

APOYA DE LA MEJOR MANERA A TU TIGRE QUERIDO

Ya lo dijimos en el anterior número y EL MEJOR APOYO ES EL ECONÓMICO.

Te brindamos las dos mejores posibilidades de hacerlo, con todas las facilidades que pueden haber.

HAZTE SOCIO DEL COMP LEJO DE ACHUMANI.- 
Hoy mismo puedes hacerte socio del gran Complejo de Achumani 

Costo de la acción? $us. 1000.- cuota de mantenimiento Bs. 160 mensual
Al contado, el club te devuelve como Regalo, el mismo monto en Tigres de Oro.
Al crédito, eres socio a sola firma sin garantías ni intereses Regalo Un Tigre de Oro.

Si ya eres socio tienes las siguientes ventajas

Puedes pagar AL CONTADO las cuotas de los 12 meses de mantenimiento Regalo, Dos Tigres de Oro por valor de $us. 200.- ó dos meses de descuento.

TIGRES DE ORO (VENTA primeros dias de febrero)

Compra TIGRES DE ORO para ti y toda la familia, que te dará derecho a presenciar todos los partidos de la gestión 2010; además que de acuerdo a los nuevos estatutos te dan el estatus de SOCIO del Club The Strongest por el año 2010.

Precios de los Tigres de Oro:

Incluir el cuadro de anterior número

PARA INSTITUCIONES: Adquisición de “Tigres de Oro” en 4 pagos, a sola firma del encargado de finanzas.

LOS POSEEDORES DE ABONOS “TIGRE DE ORO” Adicionalmente tienen descuentos especiales en los Salones de Eventos, Salones de Fiestas Infantiles, Salón de Conferencia y otros desde el 10% hasta el 50% en el Complejo The Strongest de Achumani.

NOTA DE ACLARACIÓN: SE INFORMA QUE LOS TIGRES DE ORO RECIEN ESTARAN A LA VENTA LOS PRIMEROS DIAS DE FEBRERO, MIENTRAS PUEDEN SEGUIR REGISTRANDO SUS NOMBRES EN ESTE ENLACE TANTO PARA ACCIONES COMO PARA TIGRES DE ORO.anotarse

