REMUNERACIONES IRREGULARES EN EL COMPLEJO ?

El Complejo de Achumani tiene un directorio propio aunque la presidencia depende al 100% del Directorio central (presidido por Don Sergio Asbún) y que además tiene un cuerpo administrativo también independiente conformado por Gerencia General y su personal de apoyo. 

Este plantel administrativo actúa bajo el régimen general del trabajo, en el que de acuerdo a sus funciones y responsabilidades perciben un salario, el mismo que es obtenido de los mismos recursos que genera el Complejo de Achumani.

El Directorio en cambio, tiene un carácter honorífico, emblemático y voluntario, en el que se supone están personalidades de gran arraigo societario, gente capacitada, y que se supone  todos ellos son gente querendona de su institución y que por amor y cariño dan todo de sí, sin esperar recibir ninguna recompensa, algo que ocurre generalmente en todas las instituciones deportivas.

Sin embargo, parece que el caso no es el de nuestro Complejo, pues acabamos de enterarnos que en una acción totalmente reprochable y bochornosa, el presidente de ese directorio (el Lic. Francisco Suárez) ha determinado auto remunerarse con dineros de quienes pagan mensualmente sus cuotas mensuales, (con montos que deberían ser utilizados en mejorar la infraestructura o por lo menos para mantenerla servible); y que bajo la figura de “Gastos de Representación” percibe un monto de nada menos de Bs.- 6000,00 (seis mil 00/100 bolivianos) (850 $us.-) mensuales; determinación que no sabemos si el Directorio Central de la institución está al tanto de esta irregularidad, ya que NUNCA ANTES se había procedido de esta manera y esperamos que tampoco vaya más allá.

De la misma manera nos han llegado varias denuncias de socios del Complejo, mediante las cuales nos hacen conocer del poco ejemplar comportamiento del Lic. Suárez en los fines de semana luego de las actividades deportivas, pero sobre todo del pago de su consumo  mediante “vales” que finalmente son cargados a la cuenta del mismo Complejo.

Debemos recordar que el Lic. Francisco Suárez ha sido uno de los principales opositores a la Gestión Pacheco y que se la pasó denunciando una serie de irregularidades que se dieron en Achumani; que incluso a través de sus denuncias, hizo paralizar las obras de construcción de los camarines para la disciplina Frontón-Rraqueta, así como se dice que promovió e indujo a la denuncia que por no emisión de factura llevó a Impuestos Internos a cerrarnos el Complejo por varios días.  Supone 

La masa societaria de Achumani mediante este boletín, solicita encarecidamente al directorio central presidido por el Sr. Asbún, se hagan las investigaciones necesarias para aclarar este hecho reprensible, y en su caso, que se proceda al cambio inmediato de los dirigentes de nuestro Complejo.

COMUNIDAD DE VECINOS ELEVAN SU QUEJA ANTE SUPUESTOS ESCÁNDALOS EN EL COMPLEJO

Fieles al compromiso contraído con algunos vecinos que viven cerca al Complejo, damos a conocer una carta que a nombre de varios de ellos, nos ha llegado protestando por ciertas actividades que con mucho de alcohol dicen que se realizan en Complejo de Achumani, carta que data del 28 de Enero del presente año.

Amigos del Tigre Noticias:

Lamentamos molestar una vez más su atención, pero resulta que ya se hace inaguantable   para los vecinos que vivimos en la calle 34 de la zona de Achumani, el persistente desatino que tienen ciertos dirigentes e hinchas para organizar constantes parrandas en el Complejo del Club The Strongest; que desgraciadamente significan una amenaza y pésimo mal ejemplo para nuestras familias y especialmente para los niños.

En una anterior ocasión ya les mandamos la queja para que puedan hacer algo ustedes para que paren estas fiestas, sin embargo vimos que nunca siquiera la mencionaron, por lo que hoy una vez más les solicitamos muy gentilmente, tengan la amabilidad de publicar esta nuestra queja y hacer conocer de la misma al directorio del club; en vista que deja lugar a dudas la participación de los propios jugadores y cuerpo  técnico; ya que cuando concluyen estas fiestas, salen por la puerta principal del Estadio “Rafael Mendoza”; lugar donde viven varios de los jugadores del club.

Sin otro particular, reiteramos el pedido para que se publique esta nuestra nota y solicitarle al Sr. Sergio Asbún  tome cartas en el asunto para que no vuelvan a repetirse ya que son actos que dicen muy mal de la institución y afectan también la buena vecindad de los que vivimos en los alrededores del Complejo.

Atentamente,

NOTA DE REDACCION.- El  día jueves 11 del presente, recibimos un llamado telefónico advirtiéndonos de que se estaba llevando nuevamente a cabo una nueva fiesta como las denunciadas en el Complejo, motivo que por invitación de 2 vecinos nos hicimos presentes en la Calle 34, lugar en el que evidenciamos que salían algunos hinchas por la puerta del estadio dando muestras de haber consumido bebidas alcohólicas; pero yendo más allá, indagamos con gente muy seria y responsable y estamos en condiciones de asegurar, que en estas “fiestas” no participan jugadores ni cuerpo técnico del plantel; que evidentemente ese día jueves estuvo presente en esa reunión el Sr. Sandro Coelho y sus ayudantes pero sólo por un momento retirándose del lugar muy temprano.

Aprovechamos esta ocasión para exhortar e invitar a los amigos de la Barra Brava para que puedan buscar otro lugar para realizar sus festejos o en su defecto, utilizar alguna otra puerta que no vaya a comprometer ni a levantar sospechas ni dudas sobre el buen comportamiento que están realizando Coelho y sus muchachos. 

MUSEO DEL TIGRE  http://www.lostiempos.com/oh/02-04-06/02_04_06_actualidad1.php
El club The Strongest, es la única institución deportiva que ha erigido todo un museo para exponer gran parte de las preseas logradas en sus más de 100 años de vida, museo que está a punto de cumplir 5 años de vida y que es fruto del trabajo tesonero y sacrificado del Ing. Jaime Oblitas, que por una misión encomendada por Don Rafael Mendoza; se ocupó de recolectar, ordenar, armar,  restaurar todo ese legado testigo de nuestra épica historia; además de haberle dotado el moblaje correspondiente para que se guarden y expongan en un espacio y lugar adecuado, museo único en Bolivia que está ubicado en el 3er. Piso de la Casa del Tigre en Achumani.

En museo contiene en su actual espacio, una gran mayoría de los trofeos y preseas logradas a través de nuestra historia, un área para las vestimentas del Chupita Riveros, y además existe el proyecto para habilitar el espacio necesario para exponer los más de 200 artes que concursaron  para el logo del centenario, una sección para lo concerniente a Cañada Strongest, la historia gráfica del Complejo y un sector para fotografías de los diferentes equipos de los últimos 50 años. 

Sin embargo, acabamos de recibir la mala noticia que el actual directorio del Complejo, habría tomado la decisión de retirar este museo de su actual ubicación, para habilitar en ese espacio (de unos 320,00 mts²), dos salas de conferencias para alquilar a cualquier vecino o institución.

A manera de “compensar” este perjuicio, se dice que habilitarían un espacio mucho más pequeño  ubicado en la planta baja pero que debido a sus dimensiones, no absorbería ni siquiera su actual contenido; por lo que una buena parte de nuestros tesoros tendrían que ir a parar a algún depósito o quien sabe a qué lugares; no olvidando además que si está ubicado en planta baja, estará también  más expuesto y sujeto a posibles robos en el futuro.

Entendemos que esta determinación obedece a un interés eminentemente económico, por el que desgraciadamente se verán relegados a un segundo plano, los argumentos históricos, sentimentales, contenidos y plasmados en ese tesoro que para los stronguistas son invalorables.

Esperamos que este proyecto no llegue a concretarse y que nuestro museo mantenga el lugar que con tanta sabiduría legó Don Rafael Mendoza, y que al contrario se aporten mas esfuerzos para potenciar este emprendimiento, y que los miembros tanto del Directorio Central como los del Directorio del Complejo puedan llegar a detener esta idea que desde todo punto de vista es considerada como desatinada. 

LLEGO EL MOMENTO DE TOMAR DEFINICIONES

SER O NO SER…

Estamos en el momento preciso de hacer un auto valuación, y nos vemos frente a una de las interrogantes mas profundas de todo ser humano…SER O NO SER…

TU que llevas los colores amarillo y negro dentro de tu corazón, TU que partido a sufres dentro del estadio para ver que tu equipo salga siempre ganador. TU que cuando nació tu hijo lo vestiste de amarillo y negro, , TU que en el Colegio, la Universidad o los Boliches gritas TIGRE …TIGRE, TU que reaccionas ante cualquier otro hincha y le dices YO SOY DEL THE STRONGEST…

ERES O NO ERES DEL TIGRE….?

DEMUESTRALO COMPRANDO TU TIGRE DE ORO 2010 y con tu tarjeta realmente podrás probar que ERES REALMENTE DEL THE STRONGEST, no te olvides que esta tarjeta te da el estatus de SOCIO APORTANTE por la gestión 2010

REGISTRATE A CONTINUACIÓN, SOLICITA UN PROMOTOR Y DISFRUTA DE LAS VENTAJAS DESDE EL PRIMER PARTIDO

¿Por qué a los del bolívar y a los del Blooming les dicen “CEVICHE” ?
- Porque son el plato preferido de los peruanos.

En qué se parecen el Félix Patzi y el bolívar ?
- En que cuando se meten a las copas, hacen huevadas....

