Hace exactamente 100 años, un grupo de valerosos paceños, se reunía en el tradicional kiosko en una esquina de la Plaza Murillo y a la cabeza de nuestro primer presidente, Don José López Villamil fundaba el The Strongest Futbol Club y el que ahora es el más grande Club de Fútbol de Bolivia y uno de los más grandes equipos de Sudamérica y el mundo.

A partir de ese 8 de abril de 1908 se comienza a escribir la que con seguridad es la historia más apasionante que pueda tener un club de fútbol y que es la envidia de cualquier entidad deportiva de nuestro país, 102 años llenos de gloria, 102 años continuos en la cima del fútbol nacional.
FELICIDADES STRONGUISTAS DEL MUNDO; EL TIGRE ES GARRA, PASIÓN Y UN PROFUNDO SENTIMIENTO 
ASAMBLEA EXTRAORDINARIA

DEL CLUB THE STRONGEST

Miércoles 7 de abril de 2010 Hrs. 16:00

El Directorio Central realizó el 23 de marzo de 2010 la Convocatoria para una Asamblea Extraordinaria que tiene como objetivo tocar y decidir sobre temas muy importantes relacionados con el futuro de nuestro querido Club The Strongest.  La Asamblea se llevará a cabo este miércoles 7 en el COMPLEJO DEPORTIVO THE STRONGEST de Achumani y bajo el siguiente orden del día.

I.- Informe de la Comisión de Poderes.

II.- Lectura de la Convocatoria a la Asamblea Extraordinaria.

III.- Modificación de Estatutos.

IV.- Aprobación de la dación en pago del área de terreno para la vía pública en lado oeste del Complejo de Achumani por impuestos municipales devengados de los inmuebles de la Institución.

V.- Contratación de Crédito para inversiones y otorgación en concesión y administración del Complejo de Achumani.

VI.- Elección del Tribunal de Honor.

Los puntos mas sensibles a ser tocados indudablemente son: el Punto IV y el Punto V.

EL PUNTO IV,  DACIÓN DE PAGO DE UN ÁREA DEL COMPLEJO. 

LO POSITIVO.- Es que con esta dación de pago disminuyen considerablemente los impuestos municipales que adeudábamos y por los cuales estaban en riesgo una parte de nuestro Patrimonio.  Nos indican que este terreno si no fuese objeto de esta dación de pago igual hubiera sido expropiada por la alcaldía.

LO NEGATIVO.- Que nos deshacemos de un espacio importante que correspondía al parqueo vehicular. Por otro lado existe una corriente que menciona que el diseño de la avenida no pasaba por ahí, sino mas bien por un área al otro costado del río, por lo que los terrenos en cuestión hubieran podido estar al margen de esta negociación.

EL PUNTO V TOCARÁ LA CONTRATACIÓN DE CRÉDITO PARA INVERSIONES Y QUE OTORGARÁ EN CONCESIÓN LA ADMINISTRACIÓN DEL COMPLEJO.

LO POSITIVO.- Es que por fin podremos contar con un complejo acorde a las exigencias actuales y que será totalmente competitivo con otros similares en la ciudad de La Paz, esto permitirá en un corto plazo contar con recursos frescos provenientes de venta de acciones y consiguientemente un mayor flujo de fondos.  Adicionalmente contaremos con el financiamiento necesario y suficiente para encarar otro tipo de inversiones rentables (surtidor y otros) que ayudará a fortalecer la economía integral del club. Lo mas importante es que el financiamiento no comprometerá ni hipotecara el patrimonio del club por concepto de garantías por este financiamiento.

LO NEGATIVO.- Que la administración no estaría en manos del club sino de terceros (los financiadores) esta es la posición que mantienen algunos pocos de los socios del complejo que se niegan a ceder esta administración.  De todas formas esta delegación de administración podría también ser considerado un PUNTO POSITIVO, puesto que la administración de nuestro Complejo no siempre ha sido de las mejores.

Recordemos que El Club The Strongest tiene la imperiosa necesidad de una fuerte inversión pues sin ella será virtualmente imposible manejar las obligaciones que demanda el Club The Strongest en su conjunto. El inversor que sería presentado en la asamblea es Kurt Reintesch, empresario de la construcción e identificado sentimentalmente con los colores amarillo y negro.

La mejor forma de conocer a profundidad las transformaciones y toma de decisiones es asistiendo a la Asamblea  este miércoles 7 de abril en el Complejo de Achumani desde Hrs. 16:00; aunque de acuerdo a los nuevos estatutos, sólo estarían habilitados los socios del Complejo con cuotas al día y todo aquel que ya participó en las últimas elecciones.
DE TODO UN POCO

Un sonado conflicto ha generado el llamamiento a la asamblea, especialmente por parte del Presidente “Ejecutivo” del Complejo Francisco Suarez, quien en primera instancia ha desconocido este llamado y al mismo tiempo entendemos que ha amenazado con cerrar sus instalaciones a fin de evitar que de lleve a cabo la misma.

Fruto de esta acción, escuchamos al Sr. Sergio Asbún comunicar que el Sr. Francisco Suarez queda cesante de sus funciones debido a los hechos que se han venido denunciando en las últimas semanas,  y especialmente por el uso de Bs.- 20.000 (veinte mil 00/100 bolivianos) de dineros del Complejo usado para defenderse del juicio con el Dr. Alberto Montalvo.
Por su parte, Asbun ha asegurado que cuenta con el respaldo de gran parte del directorio del Complejo y que varios de ellos incluso han firmado su aquiescencia para ejecutar el plan del directorio central.

Otros directivos nos informaron que en realidad lo que no quiere perder Suarez, son los “gastos de representación” (6000 Bs.-) que él mismo y parte de su directorio le han asignado por el nuevo cargo que ostenta pero que no figura en reglamentos ni estatutos.

Este problema ha servido para que al “lavarse los trapitos sucios”, nos enteremos de algunas cositas como aquella de que el dinero para el techado de la piscina habría sido usado en el primer plantel del club; pese a que en la anterior asamblea de juró y perjuró de su falsedad.

Así también nos enteramos que aquello que Asbún ahora califica como ilegal (referente al cargo y salario de Suarez), habría sido en realidad ejecutado con su total aceptación y sugerencia.

Seguramente este cruce de fuego entre los ex aliados nos traerán próximamente nuevas sorpresas.
Este Jueves 8 de abril, coincidentemente juega nuestro tradicional rival en la capital del Perú frente al Alianza Lima; dicen que han prometido danos un regalito; aunque los del Alianza han asegurado que el “regalito vendrá de parte de ellos…. 
CELEBRA LOS 102 AÑOS

CON LA CAMISETA THE STRONGEST 2010
5% de DESCUENTO

GAVsport y TIGREnoticias te dan la oportunidad de celebrar los 102 AÑOS DE GLORIA de nuestro querido CLUB THE STRONGEST vestido primicialmente con la Camiseta de The Strongest modelo 2010.

Acercarte a cualquiera de las tiendas GAVsport y aprovecha el descuento del 5% en tus compras, con solo presentar la impresión del gráfico que encabeza este número en homenaje de nuestros 102 años. 
Promoción solo para suscritos a TIGREnoticias, y válida desde el MIERCOLES 7 de abril y por tiempo limitado. Imprímelo y preséntalo al adquirir cualquiervproducto que GAVsport ha preparado con los colores stronguistas para ti y tu familia. 

http://two.xthost.info/richnogales2/GAVSPORT/GAVSport.htm
TENEMOS UN ALCALDE STRONGUISTA

Este domingo 4 de abril, el pueblo paceño eligió alcalde y gobernador, con la alegría de que continuaremos teniendo un burgomaestre amante de los colores guadinegros, recordando que el 5 de Mayo, concluirá su gestión Don Juan del Granado, más conocido como ”Juan sin Miedo” también con sangre atigrada.

En nuestro anterior número informábamos de las predilecciones y favoritismos deportivos de los principales candidatos al Gobierno Municipal, y de alguna manera preocupados por la probabilidad de un cambio de timón que pudiera darse en el G.M.L.P. y significar un retroceso o desconocimiento de los avances y compromisos contraídos por el club y la Comuna en esta gestión tan fructífera de Juan Del Granado.

No podemos disimular la enorme alegría que nos ha causado esta elección, para cuyo cometido indudablemente ha intervenido la decisiva e inteligente elección de miles de Stronguistas que quieren ver a la cabeza de nuestra ciudad a un stronguista como prenda de garantía del trabajo y amor a nuestra oh linda La Paz....

