MERECIDO EMPATE EN SANTA CRUZ

The Strongest logra un laborioso empate (1-1) contra Blooming en la ciudad de Santa Cruz mostrando a largo del primer tiempo superioridad sobre su rival celeste, aspecto que se revierte en cierto grado en la etapa final.

Apenas comenzado el partido ante un error en la salida de Ortiz (3m) llega el gol de Blooming con remate de Alejandro Gómez que desde fuera del área clava el balón en el ángulo izquierdo de Gustavo Fernández, quien apenas llega a cachetear el balón.

Poco a poco The Strongest toma las riendas del partido y Blooming se va desordenando,  es así que el equipo atigrado llega en varias ocasiones con sensación de gol, la mayor parte de las veces en los pies de Gutiérrez y Vázquez. Se suman al ataque constantemente los laterales Ortiz y especialmente Colque, lo que permite tener el dominio del partido en largos minutos de la primera etapa.

El gol del empate (38m) llega después de una fuerte falta a Chumacero y posterior tiro libre servido por Gutiérrez que es enviado al   primer palo y cabeceada sutil y certeramente por Luis Palacios.

En el segundo tiempo The Strongest pretende mantener el control del partido en base a conservar el balón el mayor tiempo posible, a pesar que no puede llegar con demasiada claridad al arco contrario. Blooming por su lado apela en varios pasajes a frenar ese control con jugadas fuertes.  Las jugadas de más peligro llegan a favor del equipo celeste que desperdicia sendas oportunidades de gol.

Fernández salva apenas un gol  que casi se cuela por arriba, y en la caída se golpea fuertemente la cabeza.  Sin embargo continúa jugando con la cabeza vendada.

En los últimos minutos Blooming se vuelca totalmente sobre el arco atigrado pero no es lo suficientemente efectivo para desnivelar el marcador, además que el conjunto atigrado defiende con esfuerzo el empate a uno que en definitiva sería el marcador final.

OTROS TEMAS

El Blog de el derribador….

PARA TUS COMENTARIOS DESDE EL TAHUICHI.

Pésima trasmisión de TV, los comentaristas trasmiten como si fuera trasmisión de Radio, las jugadas no son enfocadas correctamente y el centro de la jugada esta situada en el borde superior donde también estan los detalles de la hora y marcador del partido.Las repeticiones no son oportunas y a veces interrumpen jugadas importantes, la claidad de imagen es malísima.

PEDIDO DE TRIBUNA DE VISITANTE.

En vista de que existen barras (como la nuestra) que viajan continuamente a todos los lugares en los que sus  equipos  juegan en las diferentes ciudades del país, y que existen ciudades en las que las barras locales son totalmente intolerantes y salvajes con quienes   no visten la misma camiseta, hace necesario solicitar a las autoridades policiales, a los dirigentes de los diferentes clubes, a los dirigentes de Liga y de la Federación, la necesidad imperiosa de contar con una TRIBUNA VISITANTE, con toda la logística preventiva que permita que los hinchas presentes en todos los estadios del país puedan asistir sin temores a ser estúpidamente agredidos por ignorantes  y delincuentes que son parte de algunas barras.

Recordemos que en la mayor parte de los estadios los Hinchas presentes están integrados (además de las barras bravas que si saben a que atenerse) por familias enteras incluidos señores de edad, mujeres y niños, los mismo que son amedrentados y maltratados por otro tipo de personas que ya no son hinchas sino vulgares y cobardes delincuentes que aprovechan la desigualdad numérica y que se dedican aparte de golpear, a robar sus objetos personales, mochilas, ropa, celulares y demás pertenencias. 

La coordinación conjunta debe ser objeto de  una comisión especial en el seno de la Liga y formada por dirigentes que en coordinación con la policía local debe tomar en cuenta las siguientes medidas básicas:

Mantener una tribuna de visitante que debe ser custodiada por la Policía en el ingreso y mientras dure el partido.

A la finalización del encuentro, la Policía deberá hacer salir primero a la tribuna visitante y acompañarla hasta su desconcentración total.

La tribuna local debe esperar un tiempo prudencial (20minutos) antes de salir a la calle.

Ya es tiempo de que tomemos estos recaudos preventivos para garantizar la seguridad de todos los espectadores que en condiciones adversas asisten a los partidos en todo el territorio nacional y que se identifiquen plenamente a esos COBARDES que sólo son muy “machitos” cuando están en grupo y a quienes debería prohibírseles de por vida el ingreso a nuestros campos deportivos.

Ojala las dirigencias hagan algo respecto al tema.... 

