DEJAMOS ESCAPAR LA VICTORIA

El clásico terminó empatado en una tarde, donde cada equipo se adueña de cada una de las etapas, The Strongest domina totalmente la primera, anotando dos goles que le dan una ventaja importante, pero permite que en la segunda etapa Bolívar tome las riendas del partido y lo empate.  Un arbitraje con un Juez Antequera que lastimosamente no mide a los dos equipos con la misma vara y comete errores que perjudicaron más al equipo aurinegro.

The Strongest sale a al cancha dispuesto a liquidar el partido haciendo un despliegue físico importante que permite dominar totalmente la primera etapa con llegadas variadas por las puntas y a través peligroso de tiros libres de Gutiérrez y con v con veloces incursiones de Di Cosmo y Chumacero, éste último sobresale sobre los demás jugadores constituyéndose en el hombre más importante de la cancha.

El primer gol (24) se origina en un excelente desborde de Chumacero que envía un centro que es desviado por la defensa celeste, el rebote es aprovechado por Limber Gutiérrez que remata y anota el primero, tres minutos después una falta sobre Chumacero es el origen del segundo gol, tiro libre de Gutiérrez que no puede ser controlado por el arquero Arias y que es definido por Thiago Leitao que celebra con la Ultra Sur (tonta primera tarjeta amarilla para Thiago)

Chumacero no podía ser controlado por la defensa celeste y en una veloz jugada donde hubiera quedado solo frente al arquero es derribado por Parada, jugada de expulsión que Antequera la deja pasar.

El segundo tiempo es totalmente diferente The Strongest permite que Bolívar crezca y que se juegue en cancha aurinegra. Un infantil foul de Thiago da lugar a que el árbitro Antequera le saque la segunda amarilla; el tiro libre es servido por Charles y desviado por Ferreira que anota el gol.  Todo lo planificado por Coelho se viene abajo y el dominio celeste se hace evidente.

The Strongest apela a jugar al contragolpe y genera varias jugadas de gol donde no pueden definir a su turno Gaty, el recién ingresado Nelvin y también Chumacero; Bolívar por su parte convierte un tanto más (39) después de un centro el defensor Iturralde adelantado se lleva a dos defensas (foul no cobrado) y el rebote le queda servido a Charles Da Silva que anota el empate.

En el último minuto el equipo atigrado hubiera podido anotar a través de Chumacero pero éste pasa a Nelvin Soliz que no puede definir .

Al finalizar la gente del Tigre le reprocha al árbitro los errores fatales que perjudicaron a The Strongest  y que fueron decisivos para el resultado.

DESDE MIRAFLORES

Cerca de 30000 espectadores para presenciar el clásico N° 169 de la era liguera.

Tenue llovizna antes del inicio del partido  que gracias a Dios acabó apenas iniciado el encuentro.

Gaty Ribeiro oficia de capitán, cintillo que en Tigrenoticias  creemos debería corresponderle a Chumacero o en último caso al Bomba Gutiérrez, pero ni modo, son decisiones de la Dirección técnica..

Un primer tiempo que pinta desorden total en el plantel celeste que es bien aprovechado por el equipo atigrado, pero que  no sabe consolidarlo ni cuidarlo en el segundo.

Ya lo dijimos en el comentario, en los clásicos los árbitros siempre acaban perjudicándonos al no ser ecuánimes al cobrar las faltas y ordenar las expulsiones.

Cuanto recuerdo nos hizo ayer el choquito Chumacero al Chocolatín Ramiro Castillo en sus primeros años en nuestro tigre y cuando mostraba las delicias de su fútbol, Chumacero está pasando su mejor momento y como tal hay que reconocerle en una mejora sustancial en su salario, SE LO MERECE 

!  

Al medio tiempo los niños de la escuela pasean por la pista atlética exhibiendo la copa ganada en el Campeonato Internacional organizada por ADEFUSA en la ciudad de El Alto, disputada entre varios equipos del país y países vecinos; habiendo en la categoría sub12 logrado el título frente al representativo del Real Potosí, y el sub campeonato en la categoría sub 14. Muy bien por nuestros niños.

Extrañamos el cuerpo de baile de Maira y sus muchachas así como el grito de guerra del “Huarikasaya Kalatakaya”, ojala pronto retornen

Final del encuentro y los celestes salen con una sonrisa como si hubiesen ganado al Manchester, mientras los atigrados mostramos las caras largas por no haber sabido mantener o ampliar el resultado.

Gracias a Dios, todos los equipos integrantes de nuestra serie pierden en sus respectivos clásicos,  lo que significa que sumamos un puntito más que el resto.

INDISCIPLINA EN ACHUMANI ?

Nos ha llegado una seria denuncia en sentido de que cierto jugador (recién contratado para esta gestión) , habría sido sorprendido incitando a varios otros especialmente juveniles (y que residen en albergue habilitado en el estadio de Achumani); a beber bebidas alcohólicas, hecho que ya se habría consumado en anteriores oportunidades.

A raíz de este suceso, el Comité de fútbol habría ordenado el desalojo de este futbolista de este centro habitacional.

Hemos solicitado a algunos dirigentes nos confirmen la denuncia expuesta, sin embargo estamos en condiciones de asegurar que este hecho de indisciplina es real y que no ha sido sancionado ejemplarizadoramente.

Esperaremos los próximos días para confirmar el hecho y sentar públicamente la denuncia.

CLUB THE STRONGEST

CONVOCATORIA A ASAMBLEA EXTRAORDINARIA

Por Resolución de Directorio Central y de conformidad con lo que establece el  Estatuto Orgánico del CLUB THE STRONGEST, se convoca a la ASAMBLEA EXTRAORDINARIA, que se llevará a cabo el día 7 DE ABRIL DE 2010, a Hrs. 16:00 p.m. en la sede del COMPLEJO DEPORTIVO THE STRONGEST, Calle 34 ACHUMANI, bajo el siguiente Orden del Día:

I.-  Informe de la Comisión de Poderes.

II.- Lectura de la Convocatoria a la Asamblea Extraordinaria.

III.- Modificación de Estatutos.

IV .-Aprobación de la dación en pago del área de terreno para la vía pública en lado oeste del Complejo de Achumani por impuestos municipales devengados de los inmuebles de la Institución.

V.- Contratación de Crédito para inversiones y otorgación en concesión  y administración del Complejo de Achumani.

VI.-Elección del Tribunal de Honor.

                                                                    La Paz, 23 de Marzo de 2010.

Enlace a el derribador

Gaty Ribeiro oficia de capitán, cintillo que en Tigrenoticias creemos debería corresponderle a Chumacero o en último caso al Bomba Gutiérrez, decisiones que recordamos son iente a la Dirección técnica..

