SE VIENE EL PLAY OFF
De acuerdo a la programación de la Liga, se ha confirmado el inicio del torneo de Invierno o “Play Off” para el 15 y 16 de este mes, cuyo campeón será inscrito como Bolivia 3 para la Copa Sudamericana de este año, pero que sin embargo no otorga título alguno.

Recordemos que en este torneo se juegan los clásicos de cada departamento, y lo “chullas” juegan entre sí para completar las 6 miniseries de clasificación. 

En el caso de La Paz, el clásico The Strongest – Bolívar será jugado el miércoles 16 a hrs. 20:00, primer cotejo que para efectos de recaudación, el plantel celeste oficiará de local. El partido de revancha será jugado el día Domingo 20 a partir de las 17:15, horario nada habitual pero que se acomoda a los partidos del mundial de fútbol.

Los seis ganadores de las series accederán a la siguiente instancia, más los dos “mejores perdedores” que completarán la fase de cuartos de final.
Si bien en las anteriores ediciones de este torneo hubo bastante éxito sobre todo en el tema económico; tenemos muchas dudas que se vuelva a repetir el mismo; por una parte debido a la exceso de fútbol que vivimos por el mundial de Sudáfrica, y por otra parte la saturación de partidos clásicos jugados en el transcurso de los dos últimos años que han llevado a una depreciación y cansancio de este tipo de cotejos. 
Al margen de estos factores, en el caso de La Paz cuenta además la mala campaña cumplida por el representativo atigrado y el celeste; razones que en su conjunto auguran muy poco éxito para ese torneo…; sin embargo, debemos los Stronguistas seguir apoyando a nuestro plantel sin perder las esperanzas de que se reviertan las cosas y que se supere definitivamente el mal momento por el que hemos pasado.
MUY BUEN COMIENZO
Este sábado 12 de junio, debutó en el torneo de la A.V.L.P. (Asociación de Voleibol de La Paz), el plantel representativo del club The Strongest en su rama femenina; misma que participa en la categoría 2da. de ascenso y que busca ascender en 2 años a la máxima categoría de este deporte.

El plantel atigrado se alzó con un triunfo sufrido pero  inobjetable sobre el plantel del Club “Los Amigos” (semillero y reserva del Club “Universidad Católica” de la primera división), tras aproximadamente hora y quince minutos de intenso juego, imponiéndose por 2 sets contra 0, con parciales de 25-21 y 25-21 consolidando de esta manera la primera victoria atigrada.

Y así como criticamos cuando las cosas se hacen mal, hoy debemos felicitar a la dirigencia que se ha preocupado por apoyar esta disciplina sumamente relegada en las anteriores gestiones; quienes han dotado de una cancha techada y con luz artificial para los entrenamientos, así como de los implementos deportivos mínimos necesarios para desarrollar este deporte.

Lo más interesante de este torneo, es que nuestro tradicional rival (el club Bolívar)  ha inscrito desde este año su representativo en la asociación, motivo por el cual en muy poco tiempo más seguramente viviremos un nuevo CLÁSICO pero esta vez en la apasionante disciplina del Voleibol femenino.
Para finalizar…, nuestras felicitaciones a nuestras tigresas deseándoles constantes éxitos en la búsqueda de su objetivo, y por otra parte deseando que  nuestros futbolistas tomen su ejemplo y guía para lograr los triunfos que  tanto pide y necesita nuestra sufrida hinchada…
NOS PROMETIÓ VOLVER…

No referimos al Profesor Néstor Clausen con quien vivimos nuestros últimos campeonatos (2003 y 2004)¨y quien al momento de su partida prometió regresar a Bolivia…

Mucha gente de nuestra hinchada (nos incluimos) hasta hace una semana lo estuvimos esperando…, pero NNCA nadie se imaginó que volviese vestido de celeste
¿ CLAUSEN D.T. DEL CHOLI...???

Aunque Ustitis (como dicen los cholisitos) no lo crean…; con esa noticia difundida en PAT amanecimos hoy, donde dan casi por hecho la firma de argentino con los “Zeleztez como el Zielo” (así también dicen los cholisitos).

Lo gracioso del caso es que Clausen ha sido el técnico que más se ha mofado de la institución Zelezte; recordando por ejemplo cuando dijo: “El club bolívar debería llamarse “DEPORTIVO PENALES”,…” haciendo alusión a la ayuda descarada que los cholis siempre reciben de los árbitros nacionales.

Mientras aquello no se confirme, el 99% de los Stronguistas seguimos esperanzados en que Clausen vuelva a su tigre querido…; obviamente luego de que a nuestros “geniales” y cuerudos dirigentes se les caiga la venda que tienen en los ojos…
