CLASICO EMPATADO CON SABOR A DERROTA
Un partido que debería haber sido totalmente stronguista, es empatado inmerecidamente por un Bolivar que contó con el favor de un pésimo arbitraje a lo largo de todo el partido, inclinándose siempre a favorecer a los celestes.

El primer tiempo fue bastante equilibrado y con acciones de peligro sobre los dos arcos, el primero en celebrar fue The Strongest que mediante una excelente jugada de Bejarano que mete un excelente pase para el ingreso de Cardozo que define con potente remate ante el arquero celeste.
El empate llega rápidamente a través de un desborde de  Reyes que superó en toda la tarde a al juvenil Soliz, que mete un centro a los pies de Botero quien empata las acciones.
3 minutos después en una jugada idéntica desborda Reyes y mete un centro para la cabeza de Bolivar que se pone adelante en el marcador.(1-2).
A partir de ahí se cuentas varias llegadas importantes de ambos equipos, Bengolea sube por la banda izquierda y el centro es recibido por Bejarano que se adelanta a los marcadores y remata convirtiendo el gol del empate.
En otra subida de Bengolea  desborda por la banda izquierda y dispara fuerte al arco rival,  Arias contiene a medias, el rebote es recibido por Bahia que dispara al arco y el rebote es rematado por Cardozo que mete el gol de la desigualdad. Este gol es anulado injustamente por el arbitro Ortube: Bahìa después de la jugada es agredido por Arias, hecho que justifica una la expulsión, pero Ortube le perdona y solo le saca amarilla.
Minutos después Bahia en jugada personal ingresa al área y es barrido por Martinez en el área (acción que merece expulsión y penal), pero tanto Ortubé como el juez de línea no cobran y encima de ese gran error le sacan tarjeta amarilla a Bahia.
El segundo tiempo es ampliamente dominado por The Strongest, pero las diferentes opciones no pueden ser concretadas. A los 46 minutos un excelente pase de Cardozo permite quedarse solo a Angulo (recién ingresado) pero es obstaculizado en su ingreso al área. Penal que es convertido por el mismo Angulo con un potente remate.
A los 49 minutos y en una distracción total de nuestro equipo, Valentierra es trabado cerca del área. El tiro libre es cobrado también por el Colombiano Valentierra y pese a la volada y el manotaso de Magarzo, el balón ingresa al arco atigrado decretando este injusto empate que para todos los stronguistas es como una derrota.
Resultado final Bolivar (con Ortube) 3 The Strongest 3
DIA DEL HINCHA STRONGUISTA 2008

27 de septiembre 

Estamos a pocos días para la celebración del día del Hincha Stronguista en La Paz, Bolivia y el mundo entero donde exista un hincha de nuestro querido The Strongest.
Recordemos que este día fue escogido en honor al natalicio de nuestro Hincha Nro. 1 Raúl “Chupa” Riveros y es el acontecimiento mas importante después del 8 de abril.

La instrucción más importante es que el sábado 27 todos debemos vestir orgullosos nuestros colores amarillo y negro. A las 7 de la mañana debes reventar cohetes para iniciar el día y colgar tu bandera atigrada en tu casa.
VIERNES 26 DE SEPTIEMBRE

Hrs. 12:15 Presentación del Libro ”Warikasaya Cuentos Stronguistas” y reconocimiento a hinchas destacados.

Casa de la Cultura 5to. piso

Hrs.: 22:30 Proyección de videos y fuegos artificiales
Atrio del teatro al aire libre.

SABADO 27 DE SEPTIEMBRE

Hrs.: 12:30 Gran Caravana Stronguista

Concentración Plaza Villaroel (Hrs. 12:30) y Plaza Abaroa (hrs.: 14:30)

Buses gratuitos en ambos lugares.

Hrs.: 16:15 Misa en homenaje a El Chupa Riveros.

Complejo de Achumani

Hrs.: 18:00 Gran fiesta de celebración

Casa del Tigre en el Complejo The Strongest de Achumani.

Con la presencia de El Papirri, Mary Jane, Huaynahuila, Pateando al Perro, Siloh, Los Tocayos, Surfin Wagner.

Asiste a todas las actividades en nuestro día y no te olvides de vestir de negro y amarillo.

PROXIMOS PARTIDOS

Los próximos partidos nos dan la oportunidad de ir venciendo acá en La Paz, a todos los equipos que están en la tabla delante nuestro, el primer rival a vencer es el conjunto de Sucre y la cita es este Miércoles 24 en el estadio Hernando Siles:

The Strongest vs. Universitario

No dejes de alentar a nuestro equipo, asiste al partido y logremos juntos este objetivo de clasificar a la siguiente etapa.
