CLASICO EMPATADO CON SABOR A DERROTA

Un partido que debería haber sido totalmente stronguista, es empatado inmerecidamente por un Bolivar que contó con el favor de un pésimo arbitraje a lo largo de todo el partido, inclinándose siempre a favorecer a los celestes.

El primer tiempo fue bastante equilibrado y con acciones de peligro sobre los dos arcos, el primero en celebrar fue The Strongest que mediante una excelente jugada de Bejarano que mete un excelente pase para el ingreso de Cardozo que define con potente remate ante el arquero celeste.

El empate llega rápidamente a través de un desborde de  Reyes que superó en toda la tarde a al juvenil Solíz, que mete un centro a los pies de Botero quien empata las acciones.

3 minutos después en una jugada idéntica desborda Reyes y mete un centro para la cabeza de Bolivar que se pone adelante en el marcador.(1-2).

A partir de ahí se cuentas varias llegadas importantes de ambos equipos, Bengolea sube por la banda izquierda y el centro es recibido por Bejarano que se adelanta a los marcadores y remata convirtiendo el gol del empate.

En otra subida de Bengolea  desborda por la banda izquierda y dispara fuerte al arco rival,  Arias contiene a medias, el rebote es recibido por Bahia que dispara al arco y el rebote es rematado por Cardozo que mete el gol de la desigualdad. Este gol es anulado injustamente por el arbitro Ortube: Bahía después de la jugada es agredido por Arias, hecho que justifica una la expulsión, pero Ortube le perdona y solo le saca amarilla.

Minutos después Bahia en jugada personal ingresa al área y es barrido por Martínez en el área (acción que merece expulsión y penal), pero tanto Ortubé como el juez de línea no cobran y encima de ese gran error le sacan tarjeta amarilla a Bahia.

El segundo tiempo es ampliamente dominado por The Strongest, pero las diferentes opciones no pueden ser concretadas. A los 46 minutos un excelente pase de Cardozo permite quedarse solo a Angulo (recién ingresado) pero es obstaculizado en su ingreso al área. Penal que es convertido por el mismo Angulo con un potente remate.

A los 49 minutos y en una distracción total de nuestro equipo, Valentierra es trabado cerca del área. El tiro libre es cobrado también por el Colombiano Valentierra y pese a la volada y el manotazo de Magarzo, el balón ingresa al arco atigrado decretando este injusto empate que para todos los stronguistas es como una derrota.

Resultado final Bolivar (con Ortube) 3 The Strongest 3 

CALIFICACIONES A LOS JUGADORES CONTRA EL BOLÍWAR

Como en otras oportunidades, mediante la siguiente encuesta te damos la posibilidad de que puedas evaluar el rendimiento de todos y cada uno de los jugadores y entrenador; en éste caso en el partido contra el bolívar. 

Gracias por tu participación !

LAS CALIFICACIONES CONTRA SAN JOSÉ

Éstas son las calificaciones resultantes de la evaluación a los jugadores en el partido contra San José en la anterior semana:

NUESTRO ESCUDO PARA TU CELULAR

Fruto de una sugerencia que nos enviaron, te enviamos imágenes para cargar en tu celular, en ésta oportunidad el escudo de nuestro The Strongest:

Has click con el botón derecho sobre la imagen y la guardas en tu máquina y si deseas un escudo animado; HAS CLICK AQUÍ para que una vez almacenado, puedas cargarlo en tu celular con el software correspondiente.

http://arteyjoda.googlepages.com/esc2009.gif
VIENE EL DÍA DEL HINCHA

Este 27 de septiembre se conmemora el tercer año consecutivo del “Día del hincha Stronguista”, el mismo que fue creado en homenaje al natalicio del hincha número uno del fútbol boliviano, el gran Chupa Riveros (+).
TIGREnoticias lanzará el día miércoles un número EXTRA con toda la programación preparada por la hinchada gualdinegra, a la que de antemano estás cordialmente invitado(a).

27 DE SEPTIEMBRE

DIA DEL HINCHA STRONGUISTA 2008

Estamos a pocos días para la celebración del día del Hincha Stronguista en La Paz, Bolivia y el mundo entero donde exista un hincha de nuestro querido The Strongest.

Recordemos que este día fue escogido en honor al natalicio de nuestro Hincha Nro. 1 Raúl "Chupa" Riveros y es el acontecimiento más importante después del 8 de abril.

La instrucción más importante es que el sábado 27 todos debemos vestir orgullosos nuestros colores amarillo y negro. A las 7 de la mañana debes reventar cohetes para iniciar el día y colgar tu bandera atigrada en tu casa.

Consecuencia de ésta celebración, es que tanto la barra “Ultra Sur” como la “Garra Central”, han elaborado cada una de ellas, programas tendentes a festejar   

PROGRAMA DE LA ULTRA SUR

VIERNES 26 DE SEPTIEMBRE

Hrs. 12:15 Presentación del Libro "Warikasaya Cuentos Stronguistas" y reconocimiento a hinchas destacados.

Casa de la Cultura 5to. piso

Hrs.: 22:30 Proyección de videos y fuegos artificiales

Atrio del teatro al aire libre.

SABADO 27 DE SEPTIEMBRE

Hrs.: 12:30 Gran Caravana Stronguista

Concentración Plaza Villaroel (Hrs. 12:30) y Plaza Abaroa (hrs.: 14:30)

Buses gratuitos en ambos lugares.

Hrs.: 16:15 Misa en homenaje a El Chupa Riveros.

Complejo de Achumani

Hrs.: 18:00 Gran fiesta de celebración

Casa del Tigre en el Complejo The Strongest de Achumani.

Con la presencia de El Papirri, Mary Jane, Huaynahuila, Pateando al Perro, Siloh, Los Tocayos, Surfin Wagner.

Asiste a todas las actividades en nuestro día y no te olvides de vestir de negro y amarillo.

PROGRAMA DE LA GARRA CENTRAL

A 39 AÑOS DE LA TRAGEDIA

En éste 26 de septiembre, se recuerdan 39 años de aquel fatídico día en el que prácticamente todo nuestro plantel perecía en un accidente aéreo en el sector de "La Cancha" en las serranías nevadas de Viloco.

Quienes tuvimos la oportunidad de verlos jugar, jamás podríamos olvidar a los jugadores Caceres, Torrico, Alcázar, Guzmán, Flores, Porta, Angelasio, Farfán, Franco, Díaz, Durán, Tapia, Villegas, Marchetti, Iriondo, Andreta, Arrigó quienes junto al dirigente José Ayllón, el entrenador Eustaquio Ortuño y el masajista Felipe Aguilar perecieron en éste luctuoso accidente.

Pero más allá de la tragedia que significó en ese momento para todos los atigrados; está la temple y la fortaleza que tuvieron grandes Stronguistas que a la cabeza del Patricio Rafael Mendoza, supieron dotarle de la energía y pujanza para que como el Ave Fénix regrese a la cancha el ya inmortal The Strongest.

En éste año en el que recordamos nuestro centenario; y haciendo memoria de los caídos en la tragedia de Viloco, así como de los personajes que le volvieron a dar vida a nuestro amado tigre; solo nos queda desear que vengan días mejores para ubicarnos en el sitial que nos corresponde, y el compromiso nuestro de seguir aportando con nuestro granito de arena para  hacer más grande a nuestro Tigre querido...

PRÓXIMO PARTIDO

Los próximos partidos nos dan la oportunidad de ir venciendo acá en La Paz, a todos los equipos que están en la tabla delante nuestro, siendo el primer rival a vencer el conjunto de Sucre y la cita es este Miércoles 24 a hrs. 20:00 en el estadio Hernando Siles:

The Strongest vs. Universitario

No dejes de alentar a nuestro equipo, asiste al partido y logremos juntos este objetivo de clasificar a la siguiente etapa.

Invitación
LIBRO WARIKASAYA Cuentos Stronguistas.
El viernes
 26 de Septiembre a horas 12:30 se llevará a cabo la presentación del libro “WARIKASAYA Cuentos Stronguistas”, en el Auditorio del 5º piso de La Casa De la Cultura, siendo el primer libro de literatura de Fútbol hecho en Bolivia, y que esta dedicado a nuestro querido club The Strongest.


Están todos cordialmente invitados a la presentación del Libro WARIKASAYA Cuentos Stronguistas.
Acá les dejo la lista final de los autores que escriben en el, entre ellos Varios premios nacionales de Novela, varios premios nacionales de cuento y un premio nacional de Ensayo.
Los autores son los siguientes:

1. Ramón Rocha Monrroy
2. Juan Claudio Lechín
3. Gonzalo Lema
4. Willy Camacho S.
5. Mabel Vargas M.
6. Oscar Díaz Arau
7. Erika Bruzonic
8. Francis Schwitzgebel Torres
9. Alan Castro
10. Homero Carvalho Oliva
11. Pedro Susz K.
12. Walter I. Vargas
13. Alfonso Gumucio Dagron y Carlos D. Mesa Gisbert
14. Mariana Ruiz Romero
15. Miguel Lundin Peredo.
16. Rodny Montoya
17. Germán Araúz Crespo
18. Christian Vera
19. Franchesco Díaz Mariscal
20. Manuel Monroy Chazarreta
21. Luis Serrano
22. Paul Tellería
23. Carlos Vargas Guevara
24. Inés Gonzáles
25. René “Ciruja” Villegas
26. Ricardo Bajo H.
27. Oswaldo Calatayud Criales
28. Víctor Montoya
29. Javier Badani Ruíz
30. Liliana Carrillo V.
31. Luis "cachin" Antezana
A esto se suman los artes del Libro en amarillo y negro de Aldo Mercado.
El libro sale bajo el sello de una de las mejores editoriales del país: “Gente Común”.
Seguros LA VITALICIA auspicia el libro con 1000 $us.- que van en favor del pabellón de oncología del Hospital del niño.
EL costo del libro será de 5o Bs. repito 50 Bs.
Este es un trabajo de Ricardo Bajo, René Villegas y Aldo Mercado
Edita por Gente Común y La gloriosa Ultra Sur 34
Dedicado a la memoria de don Raúl "Chupa" Riveros

 
 
 

