SAN JOSE 3 THE STRONGEST 0
En deslucido partido jugado este último sábado en la ciudad de Oruro, The Strongest muestra una pobrísima imagen  que virtualmente nos deja fuera de este complicado torneo. 
San José sin hacer demasiado esfuerzo doblego al equipo atigrado que solo pudo mantener el resultado por 30 minutos, hasta ese momento la mejor posibilidad de gol la tuvo The Strongest que en los pies de Arevalo saca un remate que es tirado al corner por el portero Vaca.  Es justamente en el contragolpe de ese corner que Prado, ante la marca pasiva de Vargas, saca un fuerte remate a la izquierda del portero Leo Fernandez; es el primer gol santo.
Cuatro minutos después se gesta un nuevo contragolpe veloz corrida de Parada centro que es bajado en el área por Saucedo quedando el balón servido a los pies de Paravicini que no perdona anotando el segundo gol.

El segundo tiempo muestra a un Tigre herido que quiere revertir el resultado y un equipo santo decidido a conservar el resultado. Estando The Strongest a tiro de gol y jugando mejor que el rival, Da Rosa saca un remate que no puede ser controlado por un inseguro Fernandez y en el rebote hace un foul a Paravicini que es cobrado con la pena máxima. El penal es convertido a los 13 minutos por Saucedo.
A los 15 minutos es expulsado Prado del equipo orureño, a pesar de esto, el equipo paceño no pudo reducir la ventaja de los tres goles anotados por los santos.

LO QUE VIENE ADELANTE
El partido de vuelta a jugarse este miércoles 26, nos encuentra en la posición mas difícil a ser imaginada. Se deberá conseguir una diferencia de 4 goles  para pasar a la siguiente etapa, y “a pesar de no ser imposible” resulta verdaderamente difícil la reversión de un resultado tan abultado y mas que todo tomando en cuenta la pobre producción del conjunto en los últimos partidos.
La sufrida hinchada gualdinegra estará presente como siempre para alentar con todo a nuestro equipo y a nuestra querida institución, a pesar de la pobrísima campaña llevada a cabo por un plantel de jugadores que nunca entendieron la oportunidad de estar en equipo mas importante de Bolivia.
OSCAR VIVIRAS POR SIEMPRE EN NUESTROS CORAZÓNES

Recordamos un año del fallecimiento de nuestro gran caudillo y capitán Oscar Carmelo Sanchez, desde TIGREnoticias le rendimos un homenaje póstumo a nombre de toda la hinchada stronguista que lo recordará por siempre como una de las mas grandes personalidades del fútbol boliviano y sudamericano.
