3 CANDIDATURAS INSCRITAS VAN POR LA PRESIDENCIA

Hasta el Cierre de la presentación de fórmulas para las elecciones, se presentaron tres candidatos que terciarán ganar las elecciones atigradas; ellos son el Dr. Alberto Montalvo, el Sr. Sergio Asbún y el Dr. Juan Carlos Medrano.

 Al momento de la inscripción de las fórmulas; ninguna de las candidaturas ha presentado propuestas claras y concretas sobre su futuro accionar en caso de triunfar en las elecciones que se vienen; motivo por el cual solo nos queda el recurso de recordar  que los tres candidatos que terciarán por la dirección del club; han tenido intensa participación en por lo menos los últimos 15 años en diferentes directorios de la institución y también en la última gestión.
La candidatura del polémico Dr.  Montalvo está conformada con una gran parte de quienes acompañaron en la última parte a Jorge Pacheco; por lo que claramente se puede  catalogarse como la “candidatura oficialista” y  seguramente con la misión de continuar el accionar de su antecesor; entre los que destaca el Ing. Jaime Oblitas y Ricardo llanos, aunque éste último manifestó  la inconsulta inclusión de su nombre en dicha fórmula.

Por otra parte está la presencia de Sergio Asbún a cuya cabeza se logró el bicampeonato de hace 5 años, con una sobrada experiencia en la dirección de la institución como de la F.B.F. (Federación Boliviana de Fútbol), aunque pesan sobre él las denuncias sobre el desconocimiento en el club sobre la venta de Oscar Sánchez al fútbol argentino y a una supuesta complicada situación financiera. Destacan en ésta fórmula Sharbel Mendoza, Ronald Crespo y  Eduardo Angulo entre otros; aunque extraña la presencia de Douglas Ascarrunz, Javier Hinojosa, José Lara y Roberto Torrez.
Y finalmente está la sorpresiva presencia del Dr. Juan Carlos Medrano en la que se destaca la presencia de Jorge Chamón, del presidente de la A.F.L.P Abraham Ovando,  y del actual presidente del Mariscal Braun Luís Alípaz. Sin duda alguna; una nueva y renovadora opción que puede ser la gran alternativa que muchos hinchas estaban esperando. 
Composición de las  fórmulas:
EL FUTURO TÚ LO ELIGES
Como muy pocas veces en la historia atigrada, tenemos tres opciones para elegir a quienes lleven de acá hasta el 2010, los destinos de nuestra institución.
La acertada decisión del comité electoral para que todos los stronguistas  estén habilitados para votar; hace que crezca la expectativa por quien vaya a ocupar el puesto que deja Jorge Pacheco; recordando que todos aquellos que adquirieron su “Tigre de Oro”; los socios del Complejo de Achumani, los que se inscribieron al Tigrometro, los componentes de las barras organizadas; y cualquier otro hincha que así pueda demostrar su filiación stronguista, deberá emitir su voto desde éste día jueves 18 hasta el sábado 20 en instalaciones de la sede de la Colón y Comercio; en los campos deportivos de la calle Frías así como en instalaciones del Complejo de Achumani.
Tu voto es muy importante para el futuro de la institución; y ahora tienes la oportunidad de que TU elijas a nuestros dirigentes, por lo que te esperamos en los recintos arriba mencionados, debiendo llevar los documentos que acrediten tu pasión atigrada así como la correspondiente cédula de identidad.   

ARRASTRANDO UN ERROR
Sea quien sea el triunfador de los comicios que se avecinan, ingresará a la arena competitiva de la Liga con la irrecuperable desventaja de intentar poder negociar con técnicos y jugadores, recién a partir el día sábado luego de conocidos los resultados electorales.
Ojala que quien se haga cargo de la institución, tenga la capacidad y encuentre los caminos para retener a los mejores valores del torneo 2008 de nuestro plantel (Flores, Bejarano, Angulo; Cardozo etc.), e intentar a su vez, encontrar  la posibilidad de conseguir buenos valores que hayan destacado en otros planteles.

Por lo tanto, a estas alturas será muy difícil -lo sabemos- iniciar una buena gestión arrastrando el error cometido por la gestión anterior (la de Pacheco) de haber llamado inexplicablemente tarde a éstas elecciones; error que ojala recodemos de acá a 2 o 4 años  para próximas elecciones; porque nuestros políticos siempre buscan  el reciclaje entre las nebulosas del tiempo y del olvido…  
	SIEMPRE TIGRES

Presidente: Alberto Montalvo
Vicepresidentes: Jaime Oblitas, Julio Burgos y Julio Alfred
Com. Fiscalizadora: Roberto Quinteros
Secretario General: Carlos Calvo
Secretario de Actas: Alberto Adriázola
Presidente Jurídico: Simón Roncal
Finanzas: Carlos Hinojosa
Planificación: Gonzalo Daza
Bienes Patrimoniales: Javier Rivero
Deportes: Renato Pucci
Fútbol: Ricardo Llano
Filiales: Juan Salinas
Vocales: Juvenal Arispe, Raúl Sáenz, Edgar Trujillo, Gróver Talavera, René Carlos Morales, José Nava, Richard Nogales y David Morales, Fernando Aguirre, Javier Aguirre, Eduardo De La Vega, Fernando Rojas. Paul Villarroel, Fernando Cordero, Dulfred Méndez, Claudio Campanini, Víctor Hugo Gonzales, Gerardo Maceda, Gonzalo Ramallo, Dorian Viruez, Ramiro Rodríguez, Miguel Zamorano, Edgar Tapia, Juan Carlos Rocha y Diego Ayo.
	POR LA RECUPERACIÓN DE LA DIGNIDAD STRONGUISTA

Presidente: Sergio Asbun
Vicepresidentes: Ramiro Bustillos, Julio Burgos (1er.) y Sharbel Mendoza (2do.)
Secretario General: Freddy Téllez
Stria. de Actas: María del Carmen Crespo
Comité Fútbol: Ronald Crespo
Comité Jurídico: José Luís Rodríguez
Comité Finanzas: Javier Algarañaz
Comité Planificación: Rodolfo Meyer
Comité Bienes Patrim.: Francisco Suárez
Comité Deportes: René Villegas
Com. Filiales y Barras: Martín Saavedra
Vocales:  Eduardo Angulo, Manuel Monrroy Chazarreta, Hernán Llanovarced, Javier Asbun, Jhon Sanjinez, Carlos Daza, Juvenal Arispe, Rubén Pinell, Fred Asbun y Edgardo Trujillo, Néstor Zamora, Sergio Uriarte, Sergio Beltrán, Federico Hargues, Nils Sandoval, Javier Suárez, William Aparicio, Rodolfo Arostegui, Jorge Jové y Yuri Monje.
	UNIÓN Y FRATERNIDAD
STRONGUISTA

Presidente: Juan Carlos Medrano
Vicepresidentes: Jorge Luís Chamón Exeni (1er.), José Figueredo Vásquez (2do.) y Arnulfo Cabrera Velásquez (3er.).
Secretario General: Abraham Ovando
Secretario de Actas: Juan Rivero Kreusse
Comité Jurídico: Luís Alípaz Echazú
Complejo de Achumani: Marcos Solares
Comité Finanzas: Juan Fonseca Delgado
Adjunto Finanzas: Germán López Arraya
Com. Planificación: Mario Paredes Vargas
Comité de Deportes y Divisiones Inferiores: Raul Saenz
Comité Fútbol Profesional: Javier Hinojosa Dorado, Juan Enrique Wanting, Gustavo Romero Cabrera y Juan Ardaya Calderón
Comité Filiales y Barras: David Cuevas Orozco y Lorgio Delboi Ferrufino
Comité Médico: Rafael Peredo, José Luís Bedregal, René Sahonero y Cristhian Trigoso.
Vocales: Jhonny Tudela, Damián Hinojosa Dorado, Alejandro Ríos, Carlos Bernal Navia y Omar Navia.


