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GAV SPORT

LA MALDICIÓN DEL TIGRE

PRIMER PARTIDO DEL 2009 CON UN BALANCE ESPERANZADOR

El arranque de la Copa Aerosur nos da un resultado de 2 goles para Bolívar y uno para The Strongest, pero el análisis del balance general del partido nos da sin lugar a dudas un resultado esperanzador, tomando en cuenta la situación adversa con las que se llegó a este primer encuentro, como el poco tiempo de preparación y después de solamente tres prácticas formales, los refuerzos recién se integrarán totalmente a las prácticas en los siguientes días, el salir de un trabajo físico intenso y principalmente de contar con un equipo totalmente renovado.

En el comienzo del partido no se distinguió un dominio absoluto de ninguno de los dos equipos y los primeros en llegar al arco rival fueron precisamente los jugadores aurinegros.   Galindo después de un pase medido, la baja con el pecho y encarnado hacia el arco se precipita en la definición con un remate que sale desviado.

Posteriormente un tiro libre servido por Jorge Ortiz permite recibir solo a Galindo, quien después de bajar la pelota con dificultad convierte el gol inicial con un fuerte remate.

Minutos después un corner servido desde la izquierda es desviado por la cabeza de Villalba, descolocando a la defensa atigrada y Tordota que no desaprovecha el regalo  define solo frente al arquero Grosso.

Antes de finalizar la primera etapa, un fuertísimo remate permite a Arias, arquero bolivarista, dar un rebote que es tomado por Ortiz (éste ingresa velozmente desde atrás) y convierte un gol que es injustamente anulado por el juez de línea que se equivoca en una acción determinante del partido.

En el segundo tiempo se pone a prueba la condición física de los jugadores y se nota un dominio ligeramente mayor del equipo celeste, los mismos que permiten  probar la efectividad y seguridad de nuestro arquero Grosso.

A los 84 minutos del partido y cerca de la culminación del partido, un tiro libre peligroso rebota en la barrera atigrada y el balón que parecía que se iba fuera del campo de juego es tomada por Hoyos quien de cabeza centrea directamente para que un solitario Reynoso meta el gol de la victoria también de cabeza. 

En los último minutos del partido ingresan al campo de juego Melgar y dos juveniles, Walter López de 16 años y  Franz Parada de 17 años debutaron sin poder demostrar aún sus cualidades por el poco tiempo que estuvieron en la cancha.

Después del partido Toresani demostró estar satisfecho con la producción del equipo y nuevamente afirma que el objetivo final es el campeonato oficial y que el balance del partido es positivo después de haber realizado solo tres prácticas con el equipo.

Solo dos sobrevivientes del anterior plantel son Galindo y Arévalo a los que se le suman Soliz, Rivero, Vaca, Coelho, Colque y Ortiz que retornan nuevamente al plantel y los totalmente nuevos Grosso, Camacho, Aguirre y Melgar. En conjunto ninguno desentono y tuvieron una pareja producción a lo largo de todo el partido.

Se espera aun el debut de los recién llegados a La Paz como refuerzos entre los que están los argentinos Fernando Merlo, David Cerruti, Santiago García, Juan Pablo Vasquez  y los nacionales Limberg Gutiérrez, Martin Menacho y posiblemente el Sucha Suarez.

EL GRÁFICO EN NUESTRO CENTENARIO

La revista que ningún atigrado puede dejar de tener y leer

Concebida para homenajear a The Strongest en el año de su centenario (abril 2008 - abril 2009>, EL GRAFICO se complace en anunciar la inminente circulación, en todo el territorio boliviano, de una edición de extraordinarias características.

Se trata de un lujoso ejemplar, que a través de ciento cuarenta páginas recorre ágilmente la historia, los personajes, episodios y las grandes victorias de la divisa aurinegra.

Eso no es todo.

Un completo resumen estadístico revela, en más de un caso, datos inéditos Y se complementan varios y amplios reportajes, con excepcionales producciones fotográficas, al estilo de la más reconocida revista deportiva del continente, catalogada, además, entre las cinco mejores del mundo en su rubro.

Puedo asegurarles que se trata de un número acorde a la importancia de una institución tan querida y prestigiosa como The Strongest, a la que una marca como EL GRAFIGO ha querido destacar con lo que perfectamente puede ser identificado como un gran documento histórico y de consulta permanente", sostuvo, desde Buenos Aires, Carlos Poggi, secretario de redacción de la revista.

Por constituir una publicación especial, el volumen de lectura es superior al de la habitual entrega mensual Asimismo, se dispuso en interiores una calidad superior de papel, tal cual se hizo en su momento con ediciones consagradas a Boca Juniors y San Lorenzo de Almagro, de la República Argentina

EL GRAFICO dedicado al Tigre estará a disposición el próximo miércoles, 21 de los corrientes, junto al matutino, LA RAZON. Sin duda, se trata de un cuidado producto periodístico que, por su carácter y jerarquía, ganará considerable acogida al interior de la familia stronguista en particular y futbolística en general Para sintetizarlo: un auténtico libro de colección.

TIGRE TV

El anterior sábado empezó en ciclo de programas TIGRE TV en el canal “Paceñísima de Televisión”” (canal 70 en Cotel-TV y canal 33 en televisión abierta); el mismo que será trasmitido todos los sábados en el horario de 9:30 a 11:30 de la mañana.

En esta oportunidad, resaltaron la entrevista al Arq. Iván Aguilar, un experto entendido en la historia atigrada;  al Sr. Humberto Rojas, Director de la Escuela “Antonio Asbún”, fundador de la primera barra organizada de club y organizador de las filiales que fueron parte importante en el sustento económico del siglo pasado, así como baluarte indiscutible en la consolidación patrimonial del complejo de la calle Frías; y finalmente pudimos observar el video de la presentación del libro “Warikasaya” y la magistral intervención del periodista Ricardo Bajo.

Seguramente en los próximos programas los muchachos de la “Ultra Sur” nos regalarán mayores sorpresas en un trabajo digno de destacar y que ratifica una vez más  que en materia de hinchada, la atigrada no sólo está para apoyar al plantel con su aliento, sino que su aporte en el engrandecimiento de nuestra institución va mucho más allá.

GAV SPORT NUEVAMENTE VISTIENDO AL TIGRE

La conocida marca de Ropa Deportiva nacional GAV Sport, vestirá nuevamente a nuestro primer plantel y con tan solo unos días después de la firmado del contrato ya dio muestras de eficiencia y cumplimiento al haber realizado la primera entrega de material para entrenamientos y dispuso la especial confección de la polera que se vestirá en estos partidos por la Copa Aerosur.

Recordemos que el año 2003 (foto) tuvimos la dicha de dar la vuelta de campeones en dos oportunidades con la indumentaria de GAV Sport. Esperamos que este 2009 podamos tener la dicha de repetir ese importante halago.

La camiseta del campeonato oficial está en la etapa de diseño y será próximamente presentada juntamente con toda una línea de productos que incluyen a parte de la polera oficial, la alternativa, buzos y ropa de calle.

LA MALDICION DEL TIGRE

Dice la leyenda y la historia de nuestro fútbol, que a todo jugador que una vez que vistiese la camiseta de The Strongest y que luego tiene la desfachatez y sinverguenzura de pasarse a defender los colores del equipo del frente; le cae una terrible, inevitable e infalible maldición, más conocida como “La maldición del Tigre”.

Esta es una condena muy conocida y temida en nuestro fútbol,  conjura que es ampliamente divulgada por propios y extraños, especialmente por los periodistas que siguen de cerca la vida y actividades de los futbolistas en nuestro medio y que les tocó cometer el error mencionado. 

Normalmente este transfugio lo realizan jugadores que no sabiendo comprender o entender el significado profundo de vestir una gloriosa camiseta centenaria, por unos pocos pesos más, traicionan y abandonan al Tigre -el que les había entregado todo su cariño y confianza-  y fatal y disparatadamente pasan directamente a vestirse de ese color azul pálido desteñido….

Estamos seguros que ésta cruel y despiadada historia, se irá repitiendo para esos JUDAS por lo siglos de los siglos, amén …

PRIMER Y ÚLTIMO PARTIDO DE TORESANI?

Todos quienes hemos seguido de cerca las actividades, obras y milagros del jugador Sandro Coelho; sabemos que hubo una época en la que director técnico que se atrevía a contradecir, sustituir, al mencionado  futbolista, o siquiera aumentar el horario de trabajo que no fuere del agrado del brasilero; tenía prácticamente las horas contadas dentro la institución.

Recordamos entre todos estos infortunados estrategas a Daniel Córdova, Aristizabal, Barrientos, Oscar Luna, Villegas,   

