UN MAL COMIENZO 
El último campeón Universitario, con el acierto del argentino Luis Hernán Sillero, doblegó a The Strongest, en el complemento de la primera fecha del campeonato Apertura del fútbol profesional boliviano.
A cuatro días de su debut en la quincuagésima edición de la Copa Libertadores de América y dolido por su caída en el partido final de la cuarta versión del torneo de verano, el conjunto chuquisaqueño afrontó su primera cita oficial contra un rival complicado, al que le encajó tres estocadas en el complemento, tras un primer tiempo para el bostezo.
Un primer tiempo sumamente lento y desganado por la pobre actitud de ambos rivales, en el que  la “U” tuvo un ligero dominio sobre la escuadra atigrada aunque sin llegar a concretar las pocas oportunidades presentadas ante un seguro Grosso que respondió de acuerdo a sus posibilidades en las situaciones presentadas.
En el complemento, el dominio fue alterno, pero con mejores ocasiones para local que vio  concretados sus objetivos con un inspirado Sillero que a partir del momento de su ingreso al campo de juego en el minuto 60; fue la pesadilla para toda la zaga gualdinegra convirtiendo los tres goles con los que los estudiantiles se consolidaron plenamente en el gramado del Patria.

Ambos equipos se quedaron con diez jugadores cuando Raimondi y Federico García salieron expulsados; ante una falta de García y una infantil reacción del chuquisaqueño. 

El triunfo de la "U" es reconfortante para el cuadro capitalino en vistas a su encuentro por la Libertadores, sin embargo deja con un sabor amargo al elenco gualdinegro; aunque para su descargo, se encuentra el hecho del poco tiempo de preparación y la no habilitación de sus nuevas figuras como Saucedo, Vásquez, Merlo, Melgar , Cerruti y Hermosa de quienes se espera que todos ellos estén plenamente  inscritos  y habilitados para este próximo sábado contra el Nacional Potosí.. 

GAV SPORT, PRESENTÓ LA NUEVA POLERA

Se realizó la presentación de la polera oficial con la que The Strongest jugará el campeonato 2009. Los auspiciadores que apoyan al Tigre en esta temporada y que colocaron sus logotipos en la casaca son: Bi-centenario de La Paz, Tigo y Coca Cola en el pecho, en la espalda esta Aerosur, y en las mangas La Razón y en el corto Bagó.

El principal ejecutivo de Gav Sport, el señor Jaime Diaz, destacó que la casaca está fabricada con la tecnología Dry Feed al igual que las poleras de los mejores club´s europeos. Ésta tecnología permite que la tela especial con la que es confeccionada evite la traspiración y la alergia en el cuerpo, además de brindar una comodidad especial en beneficio de los jugadores.

En los próximos días estará en venta en todas las tiendas GAV Sport en La Paz y el interior del país.

PROXIMAS FECHAS DEL CAMPEONATO APERTURA

A pesar de la derrota sufrida en Sucre en la primera fecha del campeonato apertura, el fixture se muestra favorable para las pretensiones atigradas ya que los próximos partidos serán jugados en La Paz, con la esperanza de hacer valer la localía y estar en una buena ubicación en la tabla de posiciones después de la cuarta fecha.

SEGUNDA FECHA  

 Sábado 14 The Strongest - Nacional Potosí
TERCERA FECHA 
Domingo 1° de marzo La Paz FC - The Strongest


CUARTA FECHA 
Domingo 8 de marzo   The Strongest - Wilstermann

NUEVA PÁGINA OFICIAL: WWW.CLUBTHESTRONGEST.NET
Entre las nuevas determinaciones tomadas por el nuevo directorio tendentes a esclarecer y subsanar algunos contratos “confusos” firmados por Pacheco cuando finalizaba su gestión, está la de la página “oficial” del club; que aunque parezca gracioso, fue firmada (POR 2 AÑOS..!!) el 12 de agosto del pasado año, cuando el ex presidente había ya anunciado la inminente realización de las elecciones así como su indeclinable posición a no participar de ellas.

Nos alegra de veras esta medida, dada que como ya lo comentamos números atrás; la página que se exhibía durante todo nuestro centenario como oficial, no había sido nada más que un plagio descarado de la página de la Juventus de Italia.

Por otra parte también con esta disposición se está obrando con justicia, al restituir la administración y diseño de la página Web del club al Sr. Sergio Uriarte; quien sin duda alguna ha sido el forjador e inquebrantable recuperador  investigador  y constructor de la información tan valiosa que se puede obtener de la nueva WEB oficial de nuestra institución.

Finalmente sugerir al nuevo directorio, que a fin de que la Web adquiera un nivel realmente de jerarquía, esa administración sea mantenida y remunerada en los mismos términos que Pacheco estableció con “luzven Ltda.”, quienes pretendieron hacernos creer que era a título GRATUITO y por su “amor entrañable” al club;  olvidándose que las mentiras tienen patas cortas y que tarde o temprano se desenmascaran los embustes, los cuentos y las mentiras.

LAS ACCIONES DEL COMPLEJO DE ACHUMANI

A todos los interesados en la adquisición de acciones del Complejo de Achumani que nos escribieron pidiendo detalles de esta promoción, les pedimos mil disculpas por no comunicarnos oportunamente tal como se había planteado; sin embargo nuestro compromiso que en el transcurrir de esta semana, nos comunicaremos telefónicamente con cada uno de ellos a fin de que un promotor les explique las bondades y cualidades de esta única promoción.

Gracias por su comprensión.

TIGRES DE ORO

Recordar a todos nuestros amigos lectores, que los “TIGRES DE ORO” ya están a la venta en la sede del club y que para facilitarles su adquisición, se ha habilitado el  teléfono 2141295 (Sede del club) a fin de que un promotor se haga presente en su casa o lugar de trabajo.

Informarles también que se han creado varios grupos en diferentes empresas a fin de adquirir los “Tigres de Oro”,  pagos que con un acuerdo con la parte gerencial, serán descontados en 3 mensualidades y por planilla; ingeniosa manera de apoyar a nuestra institución y realizar el desembolso en forma gradual y cómoda.  

Existe el firme compromiso de nuestro plantel de jugadores y del cuerpo técnico, a poner el máximo de los esfuerzos a fin de buscar denodadamente un campeonato que nos lleve a participar en alguna copa internacional, y nosotros como hinchada debemos coadyuvar a lograr ese propósito con nuestro aliento y presencia en el estadio.

Tú no puedes ni debes quedar indiferente a  tu institución; y tu participación es fundamental para el logro de los objetivos.

Te esperamos...

AUDITORÍA JURÍDICA

La comisión fiscalizadora del nuevo directorio del club, nos ha hecho llegar una nota en la que informa que se habrían encontrado serias deficiencias y acuerdos lesivos a la institución en varios contratos firmados en los últimos meses de la gestión del Dr. Pacheco, entre los que se destacan ciertos “convenios” establecidos con la revista “El Gráfico”; con la Cooperativa “San Luís” y con cierta empresa no registrada en Fundempresa que tenía a cargo la pagina Web “oficial” del club.

Nos parece pertinente y muy oportuna una decisión de esta naturaleza, a consecuencia de que aparentemente se han realizado varios “acuerdos”  que más han sido personales que institucionales cuyos compromisos están en franco detrimento del club The Strongest. 

