DOS PARTIDOS AMISTOSOS
El día sábado en horas de la mañana, se realizaron dos encuentros de carácter amistosos contra los planteles de 31 de Octubre y posteriormente contra el representativo del ABB.

En el primer encuentro, Toresani presentó el equipo que puede considerarse de “suplentes” en el que destacaron Luís Galarza, David Cerruti e Isaías Duri; siendo un encuentro de bajo nivel técnico en el que si bien se ganó por un tanto contra cero, mostro mucha pobreza en el desarrollo del mismo.
Para el encuentro de fondo (contra el ABB) el adiestrador alineó al plantel que seguramente será el que presente contra L.P.F.C., con Grosso en el arco, Nelvin Soliz,  Coelho y Vaca en la línea de defensa, Nelvin Soliz y Percy Colque como carrileros; el medio conformado por Arévalo, Merlo y el Bomba Gutiérrez y adelante la presencia de Saucedo y Pablo Vásquez.

Encuentro que si bien fue mejor planteado y jugado que el primero, nos deja la sensación que se ha avanzado muy poco contrariamente a lo expresado por el D.T. a los medios de comunicación.

Si debemos destacar a algunos jugadores del Tigre, debemos nombrar a  Nelvin Soliz y Percy Colque, el retorno de Wilder Arévalo que mostró mucha entrega y aparentemente ninguna molestia en su rodilla; y adelante a Pablo Vásquez, quien desde nuestra modesta visión podría convertirse en el goleador que tanto esperábamos, con un buen físico, encarador, luchador y de buen remate. Lo que no funciona es el medio campo, no hay generación de fútbol, sorpresa ni intentos de funcionar como conjunto, situación que convertiría en estéril a cualquier ataque…

Este próximo domingo jugamos contra L.P.F.C., el equipo que goleó al Blooming en su propio territorio constituyéndose en el club más efectivo con seis tantos, mientras que The Strongest no ha convertido ni un solo gol. Un delicado encuentro que tendrá que marcar el inicio de nuestra recuperación o en su defecto, seguramente el final de un experimento más  con un entrenador que no se le ha dotado de los recursos humanos necesarios y que aparentemente tampoco cuenta con la experiencia ni la capacidad suficientes. Ojala nos tapen la boca.     
Haste socio del gran Complejo del CLUB THE STRONGEST

PROMOCIÓN DE 100 ACCIONES DEL COMPLEJO DE ACHUMANI

· Número limitado de acciones en promoción (solo 100)

· Tiempo límite para venta : 14 de marzo /2009

· Costo por promoción : $us.- 1000,00 (Mil dólares americanos) (Normalmente tiene un costo de 1600 $us.-)

· Facilidades de pago hasta en 4 cuotas.
BENEFICIOS:

· Disposición de todas las instalaciones del Complejo para el socio y su familia (Implica ingreso gratuito y el uso de sus áreas recreativas para el Sr. Socio, su cónyuge, sus hijos y sus padres), durante todos los días de la semana (excepto lunes), de 6:30 de la mañana hasta hrs. 21:00.

· Participación en los diferentes campeonatos de las distintas disciplinas organizadas por la administración (Tenis, fútbol de salón, Raqueta frontón).

AREAS RECREATIVAS:

· 3 canchas reglamentarias de Raquet ball

· 8 canchas de raqueta-frontón (paleta o Cajchi)

· 2 Piscinas, una para niños y otra para mayores, pronto a techarse.

· 12 canchas de Tenis.

· 2 canchas polideportivas (fútbol de salón, Básquet ball, Voleybol)

· 1 cancha de fútbol 8, de pasto natural

· Parque infantil con juegos mecánicos.

· 2 parrilleros (uno en campo abierto y otro en la Terraza de la Casa del Tigre

· Snack – restaurant al aire libre

· Baños Sauna

· Amplios jardines de paseo y descanso.

Además en la “Casa Del Tigre” (1500 mts² construidos a todo lujo), cuenta con 3 salones para fiestas, el Museo de trofeos del club,  salón de juegos de mesa, oficinas administrativas y próximamente gimnasio, Biblioteca y un moderno PUB.

MANTENIMIENTO DE LA MEMBRESÍA:

· Pago de la cuota mensual de Bs. 160,00 (ciento sesenta 00/100 bolivianos)

· Opción a pago adelantado por todo un año, con el descuento total de 2 meses (solo paga 10).

· Y sólo por esta promoción tienes de obsequio:

1 “Tigre de Oro” para preferencia




1 “Tigre de Oro” dama para preferencia

3 “Tigres de Oro” para preferencia jr.  (menores      de 12 años)

Recordemos a nuestros lectores, que el valor  de adquisición para ser socio del Complejo, es nada comparable con instituciones que ofrecen similares o menores beneficios; ya que esos se cotizan entre los 5000 y 10000 dólares americanos, por lo tanto, está en tus manos tomar una decisión de la que no te arrepentirás, y que con toda seguridad será de total provecho para tu linda familia.
Es un número muy limitado y el tiempo se acaba.
DE LAS MELODÍAS PARA CELULARES

Se ha alcanzado un verdadero y rotundo éxito en esta iniciativa de www.stronguista.com  ofreciendo melodías stronguistas para  nuestros celulares y  que en poco menos de una semana superó con más de 4200 “downloads” para las diferentes canciones ofrecidas en dicha página.
A solicitud de los hinchas conocidos y autodenominados “zeleztez como el zielo” habilitamos una sección que con su propias administración ofrecerán a sus correligionarios, las melodías típicas y de mayor preferencia de esa hinchada.

Una muestra más de nuestra inagotable generosidad…  
HACER CLICK AQUÍ PARA IR A LOS RINGTONES

http://stronguista.awardspace.com/ring.php 
