101 AÑOS DE GLORIOSA HISTORIA

101 años de una incomparable y gloriosa historia marcan en The Strongest como la mejor y más grande institución deportiva de Bolivia

TIGRENOTICIAS Y EL “STRONGUISTA” RECONOCIDOS INSTITUCIONALMENTE

TIGREnoticias a expresa invitación del directorio y acogiéndose al deseo y objetivo del directorio de integrar a las principales páginas Web Stronguistas; a partir de la fecha se constituye en el único boletín reconocido  y avalado institucionalmente; fortaleciendo una estrecha relación y comunicación con todas ellas; pero manteniendo su total independencia en cuanto a la emisión de criterios y  al manejo de la información. 

EXCLUSIVAS

De la misma manera, www.stronguista.com  por todo el caudal de humor y arte que ha venido desarrollando  en sus 4 años de vida (los 3 primeros con el nombre de “arte y joda”, el que nos fue groseramente usurpado), también ha sido reconocida como la página representativa  del arte y el humor stronguista; motivos por los cuales nos sentimos sumamente satisfechos al comprobar una vez más que nuestro trabajo ha sido, es y será legítimamente reconocido.

Gracias amigos stronguistas... 

UN POETA, ESCRITOR Y LITERARIO STRONGUISTA GANA EL PREMIO NACIONAL DE POESIA

Christian Pablo Vera Ossina (32), con el pseudónimo de Dashiell Hammlet ganó la octava versión del Premio Nacional de Poesía “Yolanda Bedregal” en la versión  2008 con la obra titulada “Ciudad Trilce”.

Quienes visitamos asiduamente el Blog de Christian (“La palabra esférica”) ya hemos conocido de su notable capacidad y talento; más aún cuando en ese su espacio nos deleitamos con la temática que está relacionada intrínsecamente con el fútbol y más concretamente con los análisis y comentarios sobre nuestro Tigre querido; porque Christian es de aquellos que nunca –ni en la prensa escrita ni en la TV- ha ocultado su pasión gualdinegra.

Vaya para Christian desde este rincón atigrado un abrazo y las felicitaciones de todos los stronguistas que nos sentimos orgullosos de cuando uno de los nuestros encuentra los éxitos que están vetados –por ejemplo- para los del frente.

Felicidades y nuestros parabienes para ese gran stronguista…

ENCUESTA PARA JUGAR PARTIDOS EN LA ALTURA

La conocida revista española “Marca” realiza una encuesta a nivel mundial sobre la intención de la FIFA para vetar definitivamente los partidos a jugarse en la altura (mayores a 2500 mts. sobre el nivel del mar)

Indudablemente que luego de la humillante derrota de los argentinos sobre la sorprendente selección boliviana, se ha reavivado la intención de brasileños, uruguayos y argentinos (que sufren de un deformado caso de acrofobia) para borrar del mapa a la ciudad del La Paz de todo evento futbolístico.

Es cierto que el resultado de la encuesta no será determinante para que los dueños de la FIFA justifiquen su anhelado objetivo, pero nosotros como bolivianos debemos defender nuestro derecho a jugar donde así lo determinemos, en cualquier foro, simposio o encuesta.

Participa haciendo click en el siguiente enlace:

http://www.marca.com/debate/2009/04/128/prevotaciones128.html
LA TELEVISACION DE PARTIDOS TRUCHOS

No nos deja de extrañar la política testaruda, desubicada y  mezquina de UNITEL y sus sucursales en cuanto a la trasmisión  de los partidos de la Liga del fútbol boliviano por el cable.

Para ejemplo de lo que decimos está lo sucedido este fin de semana cuando increíblemente pasaron a transmitir el encuentro entre Wilstermann y L.P.F.C. pareciendo desconocer que los seguidores de ese plantel paceño apenas pueden llenar un taxi razón por la que se lo conoce como el “taxiequipo”  

Una lástima que la dirigencia del fútbol nacional esté sometida a los caprichos y mezquindad de esas televisoras.

PROXIMO PARTIDO 

Sábado 11 de abril hrs. 15:30 Estadio Hernando Siles

The Strongest vs. Real Mamoré

CALIFICACIONES

Base datos ciudad pais cooreo alternativo fecha

