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3 PUNTOS EN EL FILO DE LA NAVAJA
Nuevamente y al igual que hace 2 años, estamos viviendo la incertidumbre por la posible pérdida de 3 puntos en el actual campeonato debido al caso del jugador Aníbal Pacheco, quien nos ganó en la FIFA un proceso (caso N° 080272), para que se le pague la exorbitante suma de 18.200 $us.- por haber sido echado del club sin cumplir lo que establecía su contrato ni las reglamentaciones FIFA ; recordando que este pésimo jugador fue contratado en la gestión de Jorge Pacheco (2007) y que apenas jugó 7 minutos en un partido oficial. 

Jorge Pacheco no terminó de pagar la deuda y multa impuesta por la FIFA y se fue de la institución eludiendo y retrasando esta obligación, y para el colmo de males, hubo un serio y preocupante descuido de la actual dirigencia para efectivizar la misma en tiempo perentorio; por lo que de todos estos hechos, hoy estamos a filo de perder 3 valiosísimos puntos del campeonato de la Liga que pueden ser determinantes  para la tabla del descenso en la que seguimos comprometidos.

Por lo que ahora se sabe, recién en la anterior semana se ha cumplido con el pago correspondiente, sin embargo, al haberse realizado el mismo en tiempo extemporáneo, podríamos ser pasibles a que la FIFA no retire su determinación y suframos esa pérdida de esos 3 puntos de oro; y de darse esta situación, no habrá más remedio que buscar hasta encontrar a los responsables de esta supuesta negligente acción dirigencial.
Se presume que este día martes, la FIFA dirá su palabra final; y ojala el informe del abogado del jugador Aníbal Pacheco sea lo suficientemente claro y magnánimo para que los puntos se puedan quedar en casa.

PRÓXIMO PARTIDO

Este próximo domingo 26 de Abril; estadio Hernando Siles, Hrs. 15:30

THE STRONGEST vs. BLOOOOOMING

Un partidazo…!!; esperamos tu presencia y tu aliento para seguir sumando…!!!

