 VIEJO Y QUERIDO TIGRE NOMAS
Estoy totalmente convencido de que el hincha de The Strongest disfruta del sufrimiento que genera ganar así un partido. Para nosotros no hay mejor momento en la vida que llorar de emoción cuando se gana un partido de la forma que se hizo contra Blooming.

De repente volvió la mística,  el eterno romance entre la hinchada y los jugadores renació como en sus mejores momentos, apoyo incondicional en la tribuna, sacrificio sin guardar nada en la cancha. La mística que vimos este domingo en el estadio fue definitivamente el reflejo de la actitud que nuestro capitán y caudillo pudo transmitir a los restantes 10 jugadores, definitivamente Coelho interminable. En determinado momento fue como volver al pasado cuando de la tribuna bajaba un grito cerrado, Galarza, Galarza, Galarza, un joven de sangre atigrada, que lo demostró en cada minuto bajo los tres palos.
Los que saben, han escuchado hablar de la teoría de las tres “G”, ganar, gustar y golear, objetivo que quieren alcanzar todos los equipos; pero en The Strongest nos podemos jactar de tener la cuarta G, que es patrimonio intangible de todos los stronguistas,  que gracias a dios hoy volvió para llenarnos los ojos de lagrimas y a la vez una gran sonrisa en el rostro, por supuesto esa cuarta “G” en nuestra garra.

Definitivamente hoy podemos gritar lo mucho que te queremos  mi viejo y querido TIGRE.

Ciruja.

Ensayo y Aliento
La gloriosa Ultra Sur 34 invita a todos los hinchas que quieran participar del ensayo y al mismo tiempo aliento a nuestro primer plantel a realizarse el día viernes 1 de mayo.
Nos juntaremos todos en los mástiles del Estadio a las 9:00, inmediatamente después bajaremos al Rafael Mendoza Castellón, para alentar y ensayar mientras  nuestro primer plantel realiza su ultima practica.
