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VIBRANTE CLASICO TERMINA EMPATADO

El partido clásico del fútbol boliviano entre Bolívar y The Strongest terminó empatado a dos goles, ante un estadio totalmente lleno y colmado de hinchas de ambos equipos.

El primer tiempo Bolívar ejerció un claro dominio mediante el cual, logró llegar con peligro al arco atigrado en tres ocasiones dos de las cuales fueron convertidas en gol.

El planteamiento táctico de The Strongest estuvo basado en el preferido por Torresani 3-5-2 manteniendo como novedad a Coelho en el medio campo con la intención de ganar en creación a pesar que en la realidad  nos hizo resignar la marca sobre el medio campo académico en una buena parte del primer tiempo.

La apertura del marcador llega a los 19m., después de un centro desde la derecha, donde Coelho deja sin marca al argentino Schiapparelli, quien solitariamente bate de cabeza el arco de Grosso.

The Strongest quiere reaccionar ante este primer gol, a solo  4 minutos (23m.) del primero y cuando se gestaba un ataque atigrado, el balón es perdido en el medio campo dejando a nuestra defensa descompensada, es así que un pase en profundidad deja libre a Jair Reynoso que define encima del arquero Gorros, convirtiendo el segundo gol celeste.

La mitad del estadio aún celebraba el segundo tanto pero inmediatamente en la jugada siguiente, Menacho coloca un genial pase para Nelvin Soliz que despliega velocidad por la banda derecha y cuando todos esperaban un centro coloca un medido remate a un costado de Arias, elevando el espíritu de toda la hinchada stronguista presente en el Hernando Siles.

A partir de este gol se ve a un The Strongest diferente y volcado al arco contrario situación que se facilita cuando el jugador Garcia es expulsado, dejando a su equipo en inferioridad numérica.

El segundo tiempo muestra a un The Strongest con mayor dominio de la pelota y volcado totalmente hacia el campo contrario, pero se topa ante un cuadro que espera los embates en su cancha, marcando e intentando mantener el balón lejano a su arco. Sin embargo el Tigre llega con peligro mas que todo en varios tiros libres y centros al área, es así que se gesta el esperado empate (61m) después de un practicado centro al área que es cabeceado por el recién ingresado Carlos Saucedo que se reencuentra con la redes.

Después del gol del empate The Strongest se esmera por llegar al arco contrario y se pierde una clara oportunidad de gol en los pies de Colque, antes de finalizar el partido, nuestro Tigre, también se salva de recibir algún gol en contra.

El empate es un resultado que sirve para sumar un punto y nos sitúa en el noveno puesto, a 7 puntos del líder (Nacional Potosí), ya que con este partido finaliza la primera parte de este campeonato apertura.

DESDE MIRAFLORES
Destacada e ingeniosa la idea de los integrantes de “La Gloriosa Ultra Sur” de concentrarse en la Plaza Triangular para subir en “caravana” junto a la dirigencia hasta el estadio Hernando Siles, entre la algarabía y sorpresa de los vecinos, transeúntes y aficionados , en medio de banderas, petardos y cánticos que hacen una vez más a la mejor barra del país. 

Tremenda goleada la que nuestros ídolos del pasado le propinaron a los del choli por 6 tantos contra 2; equipo que alineó a Erwin Justiniano, Roberto Cossío, Ricardo Fontana, Raúl Ruiz, Óscar Sanz, Ricardo Torrico, Johnny Villarroel, Mauricio Ramos, Juan Berthy Suárez, Uber Acosta y Silvio Rojas.
Después de mucho tiempo escuchamos el  “Huarikasaya Kalatakaya” en nuestra hinchada; ojala se convierta en una norma y que los jugadores también abracen de una vez por todas ese nuestro grito de guerra. 

La barra “La Cañada” del tigre que se ubica en la bandeja alta de la curva Sur; cada vez está en un franco proceso de consolidación y engrandecimiento; felicidades para esa barra.

¿Ese fue nuestro? Es la pregunta de los nuevos y jóvenes hinchas del tigre al referirse a Gustavo Quinteros, quien desde que se fue por cambalandia se ha vuelto un llorón inconsolable que siempre trata de encontrar otras culpas para ocultar sus  fracasos;  la “altura” fue su primera víctima, ahora son los árbitros (pese a que son quienes siempre le dan una mano al choli); y no nos extrañemos que mañana le eche la culpa al grandioso Illimani…
Nelvin  Solíz está pidiendo a gritos su inclusión a la selección nacional mayores; pues desde que volvió de la selección sub 20, sus actuaciones nos han dejado gratamente sorprendidos por su velocidad, su entrega y su endiablada gambeta;  un “Speedy Gonzáles” a la medida de lo que necesitamos.

Sandro Coelho que estuvo leeejos de repetir su anterior actuación, no pierde su mala costumbre de hacerse sacar la tarjeta amarilla por sus reclamos airados y furibundos contra el juez del partido; a ver si alguien se anima a hacérselo notar…. ; dentro de 2 partidos hay que buscarle nuevamente reemplazante.
Los ejecutivos del GAY S.A. (perdón…, BAISA) pregonaron durante toda la semana que iban a “hacernos sentir verdaderamente visitantes” en este clásico…; y pese al gran inversión que puso Mc. Pato con sus globitos y papelitos, más pudo la garganta e ingenio gualdinegro para demostrar que mientras quede un solo atigrado; nuestro plantel jamás quedará solo… 
