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DESDE MIRAFLORES
El repunte que tiene el equipo y el precio que ahora sí está de acuerdo al nivel del fútbol nacional, hacen que la gente nuevamente se entusiasme y vuela a la cancha. A qué jugador no le gusta mostrarse delante de 20.000 personas.

Parece que nuestro grito de guerra solo lo escucharemos en los clásicos, una pena porque debería ser parte esencial de nuestro aliento… 

Una vez más, Nelvin Solíz, el pequeño gigante causa pesadillas en la defensa contraria y nos hace soñar con su endiablada gambeta y derroche de voluntad para “morder” en todo lugar…, gracias Nelvin…!, ojala los salarios en el club no estén de acuerdo a la estatura, ojala que estén de acuerdo al rendimiento…; a fin de año ya deberías tener tu “Hamer”

Si hay puesto muy bien cubierto en el plantel, sin duda alguna es el del arquero; Grossso y Galarza mostraron a su turno que en este puesto tenemos a dos grandes arqueros; por lo menos la mitad de los puntos logrados se los debemos a ellos…

http://two.xthost.info/stronguista 
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LA GUERRA DEL CHACO: TESTIMONIO DE LA FIEREZA STRONGUISTA

Si de algo debemos enorgullecernos los Stronguistas, es de su HISTORIA…, pero de una historia que no sólo se la escribió en el campo de juego, sino que ha llegado hasta el mismo CAMPO DE BATALLA  en la guerra del Chaco, fiel testigo de la Garra, la Pasión y el Sentimiento característico de los Stronguitas para defender lo suyo y a la amada Patria, marcando un hecho que con toda seguridad no se vio ni se verá en el resto del mundo.

Fue durante la guerra del Chaco en el año 1934 (del 13 al 24 de mayo), donde quedó inmortalizado el nombre de CAÑADA STRONGEST, fruto de la valiente y heroica acción de varios Stronguistas que escribieron una de las paginas más gloriosas de la historia de Bolivia, cuando al mando del Coronel Bernardino Bilbao Rioja (un gran Stronguista), y la acción determinante del Teniente José Rosendo Bullaín (Jugador y capitán del equipo atigrado), quienes junto a varios otros connotados dirigentes, jugadores e hinchas de la divisa gualdinegra; defendieron el fortín Ballivián de la arremetida paraguaya que intentaba acabar ese último bastión del ejercito boliviano e ingresar a Villamontes y posiblemente ocupar las ciudades de Sucre, Santa Cruz y Tarija….

Mas no conformes con la defensa heroica de éste puesto militar, y no obstante la inferioridad numérica de los combatientes, en una acción gloriosa reconocida también por nuestros circunstanciales “enemigos”, se dio un golpe casi lapidario al ejercito paraguayo, produciendo 500 bajas mortíferas, capturando 1600 prisioneros y artillería de gran nivel, acción que dio lugar al retroceso del invasor y la preservación de todo el territorio aquel donde se guarda y se explota las grandes reservas hidrocarburíferas del que ahora gozamos…, batalla que quedó inmortalizada con el nombre de “Cañada Strongest” en honor y homenaje al valor y coraje de esos Stronguistas que defendieron como fieras a la Patria....

Además de la bravura y el coraje de los soldados bolivianos, si algo ha debido erizar los cabellos de los paraguayos, fue el grito del “Huarikasaya Kalatakaya” con la que los bravos combatientes Stronguistas intimidaron, estremecieron y aniquilaron al enemigo; combatientes bolivianos que sin embargo dejaron derramada mucha sangre gualdinegra en el campo de batalla.., sangre en defensa de la Patria…, esa misma templada sangre con la que estamos hechos los Stronguistas…

HUARIKASAYA KALATAKAYA…!! ; 

La próxima semana comenzaremos a recordar a grandes Stronguistas que dejaron profunda huella en nuestro Tigre querido; empezaremos por uno de los más grandes...; Don GASTÓN VELASCO..!
HURRA HURRA…!!!

VIVA EL STRONGEST CARAJO…!!!

PARA CONOCER MAYORES DETALLES DE "CAÑADA STRONGEST", HACER CLICK AQUÍ...

http://tigrenoticias.awardspace.com/chaco1.php
PRÓXIMOS ENCUENTROS:

Miércoles 13 de Mayo, estadio Augustín Ugarte de Potosí

Hrs. 20:00
Nacional Potosí vs. THE STRONGEST

Domingo 17 de mayo, estadio Hernando Siles

Hrs. 15:30 
THE STRONGEST vs. L.P.F.C.+

Allá por los años ochenta cuando The  Strongest cumplió su aniversario de Bodas de Diamante, en la columna el Rincón de los Recuerdos  de la Pagina Femenina del Diario, se publicó una nota escrita por María  Isabel Velasco hija de un insigne atigrado Don Gastón Velasco, “un hincha de corazón, entusiasta y dedicado”.  Esta nota estuvo basada en lo que Don Gastón le contaba de aquellos tiempos de oro de la ciudad y del gran amor de su vida El Strongest!.  

Por más de siete años ella escribió sobre recuerdos de la tradición paceña de la época de oro de La Paz y en el año 1999 plasmó la recopilación de todas las notas en el libro “Oh Don Alonso”, el cual presenta las lindas tradiciones, costumbres y vivencias de los verdaderos paceños de alma vida y corazón! Lastimosamente no pudo incluir la nota titulada “Tardecitas Alegres del Strongest”, pues según nos cuenta “no estaba en el archivo que mi papa celosamente había guardado”.

Es ahora, que gracias al contacto realizado con la autora podemos disfrutar de ese interesante relato re-escrito exclusivamente para nosotros y donde Isabel Velasco nos aclara: “Realmente fue uno de los artículos que escribí con mucha pasión! No puedo olvidar como lo busque, pero más o menos lo escribo ahora para todos ustedes lectores de Tigrenoticias y todos hinchas del querido equipo paceño el Strongest”
TARDECITAS ALEGRES DEL STRONGEST

Como  olvidar los mágicos momentos, cuando muy pequeña, en el jardín inmenso de la casa que teníamos en la calle Omasuyos, donde estaba la gran fábrica de mixtura y serpentina, cajas y cotillones “Bueno Bonito y Barato”, pastaban y correteaban en los jardines, delante de todos, ocho vicuñas hermosas, esbeltas y altaneras. Ellas eran las vicuñitas que entraban corriendo todos los domingos, al estadio de La Paz, junto a una gran comparsa de stronguistas liderizados por Gastón Velasco, con chaquetas blancas, corbatas amarillas y negras.  Y el estadio explotaba, enérgico, con gritos que se podían escuchar hasta en los picos del Illimani la majestuosa montaña gualdinegra, hincha del único equipo paceño y de sus hijos, nietos y bisnietos! Hay fotos de esos momentos!

 Gastón Velasco, todos los domingos llenaba el estadio de serpentina amarillo y negro. Entre el Chupa Riveros, el Rocoto, las "Comadres", los hermanos Carlitos y Octavio Cevallos, el “Llokalla Pabon” , Miguel y Mario Vizcarra, Tito Landa, Raúl Salmón y muchos otros más, repartían a cada hincha que entraba un paquete de serpentina y una bolsa de mixtura, así que cuando los jugadores hacían su entrada victoriosa a la cancha con sus vicuñas adornadas con cintas y chuspitas amarillo y negro, precedidos por los miembros de la directiva, la hinchada enloquecía y frenética gritaba: Huarikasaya Kalakataya hurra, hurra, Strongest!!! Entusiasta, electrizada!

Así entraban los jugadores, corriendo hacia el campo de juego, hacia la victoria, delante de ellos los entusiastas socios, las mascotas y el grupo de alegres hinchas bajo una lluvia densa de mixtura, serpentinas, estampida de cohetillos, tambores y pitos que se confundían con los gritos del público en una explosión de energía incontenible. Todos los paceños gritando “Gualdinegro, Gualdinegro de gran corazón!! A la cancha a ganar!! Como siempre! 

Como poder olvidar a los hinchas que hacían volar cientos de chaiñitas de sus jaulas en las tribunas, en una maravilla de colores amarillo y negro, tan especial que es característica de esos pajaritos.

Como era de esperarse, los “curitas” padres de San Francisco, ellos  paceños, hinchas fanáticos, en esos años de los recuerdos, todos los domingos, antes del partido hacían una visita a los jugadores antes de que ellos entren a la cancha, los bendecían ante la Virgen de Copacabana que es Stronguista! El padre Villamil, el Padre Reque, el Padre Méndez  se encargaban del acto piadoso y…les invitaban una copita de vino, para “tener ánimos” el Padre Cadima, de gran recuerdo, haciéndose el que no mataba una mosca era el encargado de esa misión, sacando de entre la sotana una botellita del buen vino  traído desde las bodegas del convento  de San Francisco.

Mientras todo esto ocurría en Miraflores, las esposas, hijas y vecinas escuchaban atentamente el partido sin perder ni un detalle, con velitas encendidas delante la imagen de la “mamita de Copacabana” toda la población sintonizada en las Radios Illimani, América, Armonía y Nacional. 

Terminado el partido en el cual obviamente había ganado el Strongest, los hinchas salían en caravanas a festejar por las calles de la ciudad, en camiones o camionetas, con bandas, tirando serpentinas y mixtura, bailando.  Las chiquillas y señoritas mirándolos pasar.  Qué tiempos aquellos realmente!  Hay fotos, nadie puede decir que así no haya sucedido y como no me voy a acordar yo,  que según mi mama siempre me decía que “felizmente había nacido un 21 de Septiembre a las cuatro de la tarde cuando el  Strongest anoto el gol de la victoria al poderoso Peñarol del Uruguay en ese tiempo Campeón del mundo.  Obviamente mi papa no estuvo a recibirme en mi feliz llegada y el Dr. Julio Manuel Aramayo encargado de traerme a este mundo, se encontraba colado a la Radio escuchando el partido.

Esa juventud sí que era patriota, había estado en El Chaco, eran los jóvenes de entonces, luchadores, deseosos de una patria mejor después de los tormentos de la guerra. 

Como poder olvidar la presencia de otra personalidad que hizo historia en el deportismo paceño el querido Don Jacobo Waisman, quien junto a Juan Luis Gutiérrez  Granier, en esas épocas en las cuales no existía una “escuela de árbitros” por amor al deporte hicieron las veces de ellos.  Se cuenta que muchas veces el se hacía “el de la vista gorda” cuando el Strongest cometía alguna falta y de ahí que en el lenguaje popular paceño existe la frase: “no te hagas el Waisman”

Las glorias del Club son muchísimas, felizmente quedaron fotos para el recuerdo y personalidades como el querido “Chupita Riveros” que continuaron desbordando  la energía de los grandes stronguistas de antes como lo fue mi padre. Ahora desde el cielo!

Las “Alegres Tardecitas del Strongest” una nota que no la pude encontrar, ni menos en los archivos del periódico “El Diario” ellos hinchas “cholis” la hicieron desaparecer. Sin embargo recuerdo muy bien la nota publicada en el mismo matutino que los directivos del Club Strongest hicieron publicar, el día del aniversario, en esa oportunidad,  brindándome un agradecimiento público. No era necesario… los hinchas de nacimiento, de alma, vida y corazón no necesitamos galardones, solo tenemos un gran amor, pasión y dedicación al club de nuestros amores el Gran Strongest! 

Como antes, como siempre, y en todos los tiempos, el Strongest es el equipo de los grandes triunfos, es el de nuestros padres, el de nuestros hijos, es el emblema de la bolivianidad, en la patria y lejos de ella.

Isabel Velasco
www.IsabelVelasco.com
http://isabelvelascoc.blogspot.com
Nelvin “El grande”

“Paso cortito pero a gran velocidad”- como dice la canción- definitivamente este diminuto jugador es el motor de nuestro equipo, con el físico tradicional de los laterales bolivianos, pero incluso un poco más pequeño, con sus cortos 20 años, demuestra en cada partido que se merece el puesto, que cada entrenamiento se afirma como el titular indiscutido en su puesto.

Si bien en lo individual esta explotando su mejor juego, en lo colectivo hay que resaltar el trabajo que realiza juntamente con Limbert Gutiérrez y poco a poco se va engranando con Martin Menacho. Siempre sabe donde encontrar el espacio para recibir el pase y quedar libre para poder mandar el centro o si se da la oportunidad lanzar al arco.

Hoy no es sueño pedir que Nelvin vaya a la selección, puedo afirmar que se gana día a día esta posibilidad y a su vez esta ingresando en el corazón de la familia atigrada, integrándose al cuadro de los grandes pese a su corta edad. Desde acá solo que agradecerle por la entrega en cada pelota y alentarlo para que siga mejorando su juego.

La próxima semana comenzaremos a recordar a grandes Stronguistas que dejaron profunda huella en nuestro Tigre querido; empezaremos por uno de los más grandes...; Don GASTÓN VELASCO..!
