SUFRIDISMA VICTORIA EN COCHABAMBA 

WILSTERMANN 1 THE STRONGEST 2
Ya parece un titular reiterado y hasta cargoso, pero es el reflejo de este partido donde The Strongest gana nuevamente sufriendo y pidiendo hora, exactamente de la misma manera como sucediera en los anteriores partidos.  Por primera vez nuestro equipo cosecha puntos de visitante, en esta oportunidad en el Félix Capriles de Cochabamba a costa de Wilstermann. Una gran actuación de todo el equipo de jugadores comandados por Gutierrez en el medio campo y con la solvencia del arquero Grosso.
El primer tiempo encuentra a dos equipos que exponen todos sus recursos para irse al ataque, como consecuencia podemos presenciar un partido abierto y con llegadas alternas de ambos conjuntos a pesar que la mayoría carentes de profundidad.
Wilstermann llega mas que todo a través de tiros peligrosos de larga distancia y The Strongest con tiros libres de Gutierrez y desbordes de Nelvin Soliz que envía peligrosos centros a Menacho y Cerruti.
El primer gol llega a los 42 min. con toques sucesivos hilvanados entre Gutierrez y Soliz, donde este último da un excelente pase en profundidad a Cerruti que define brillantemente a un costado del arquero Sayas.

Por si esto fuera poco dos minutos después y al filo del primer tiempo un remate no puede ser despejado debidamente por la defensa roja permitiendo a Merlo ofrecer un corto pase al borde del área grande para que Gutierrez ingrese y saque un imparable remate al ángulo del arco defendido por Sayas.
En el segundo tiempo The Strongest ya no llega con la profundidad del primero, pero al mismo tiempo continúa con el control defensivo del partido negando en varias ocasiones la llegada con peligro de los delanteros adversarios mediante una gran producción del medio campo y la defensa, las misma que cuando era superada se encontraba con una muralla viviente llamada Grosso que cumple una magnifica actuación bajo los tres palos del conjunto atigrado.
A los 74 minutos se cobra un dudoso penal contra Salinas que con una teatral actuación engaña la inocencia del árbitro, y el penal es convertido con remate fuerte de Imhoff que a pesar que Grosso intuye no puede ser atajado.
A partir del gol del descuento el partido gana en emotividad y dramatismo con Wilsterman que encuentra a estas alturas dos posibilidades claras de igualar pero que solamente logran el crecimiento del arquero Grosso que termina el partido con una de sus mejores actuaciones..
Como en los anteriores partidos, The Strongest termina ganando con sufrimiento y pidiendo hora, por lo que la victoria tiene un sabor mucho más dulce.  Esta victoria de visitante nos ubica ahora en el 4to. puesto con 23 puntos acumulados y a solo 4 puntos del solitario líder La Paz FCque tiene 27.
PASION CENTENARIA 1908 -2008

ULTIMA OPORTUNIDAD DE ADQUIRIRLO

El stock recibido de este excelente libro: Pasión Centenaria 1908-2008 de Ariel Sanjines se agotó y estamos haciendo un último pedido con las unidades solicitadas con anterioridad y las que ahora se incluyan.
A los Hinchas interesados en adquirir este ejemplar de colección les solicitamos llenar el formulario adjunto para  realizar este último pedido. 

INTERIOR DEL PAIS.-Todos los pedidos pendientes de entrega de todos los que se comunicaron del interior del país serán atendidos favorablemente y continuaremos recibiendo pedidos adicionales para todos los que se anoten. Las personas del exterior que quieren contar con el libro nos deben hacer llegar la dirección de algún contacto en La Paz o el Interior para poderles enviar su ejemplar a través de ellos.

Te recordamos que es un ejemplar de colección de nuestro centenario y que incluye el compendio mas completo de nuestra Historia Gualdinegra. El precio es de Bs. 50.-
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