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… “CERRAR EL PARTIDO”…
THE STRONGEST (4) Vs Nacional Potosí (2) 
De veras que necesito saber qué es “cerrar un partido”, necesito que me expliquen cómo se puede cerrar un partido, necesito entender por dónde se cierra un partido. 
Los genios del FUTBOL, esos comentaristas experimentados, viejos y exuberantemente trillados en vivencias de FUTBOL (creo) hablan de: … “Cerrar el partido”… A esos mismos profesionales quisiera pedirles que den clases de cómo cerrar un partido. Los de Oriente Petrolero de veras que necesitaban saber el cómo lograr cerrar un partido.
El AURINEGRO de Guaraní, vino y llegó convencido que de la opción estaba abierta y sencillamente jugó apostando sus opciones y logrando lo que se propuso. Oriente se confió y pensó que la historia ya estaba cerrada y lamentablemente por no saber hacer lo que debió hacer, nos deja sin otro representante más. Oriente ganó en Paraguay y perdió en casa su opción. 
¿Será que no supo cerrar el partido?? …. Quién sabe no. Tal vez. 
Cuando Nacional Potosí nos empata, posiblemente ellos también han debido pensar en cerrar el partido, pero la pregunta que ronda es: … ¿Y cómo lo hago? …, ¿coloco una persiana en los arcos? … ¿les amarro los pies a los jugadores rivales? … ¿escondo la pelota? … ¿meto o cuelgo a los ONCE en el arco? … 
Lamentablemente, lo que no se analiza es que en el FUTBOL el rival siempre tendrá la opción de “jugar”.
Después de empatarnos, Nacional Potosí pudo haber anotado la tercera diana, pero no lo hizo, nuestro portero supo conjurar la situación y Nacional desperdició su opción. … a quién culpo?
Un primer tiempo opaco, pero en el cual llegaron los 2 Goles iniciales y una definición exquisita de Pablo Escobar. Después de los 2 GOLES, poco.
Un segundo tiempo más movido y con mayor intención de juego, ambos buscaron el arco rival y de ahí los 4 GOLES restantes. Algunos desenvolvimientos que merecen mencionarlos y uno de ellos es el de Bejarano. Chumacero se recupera de su lesión y juega estorbando y pellizcando al rival. Gentilezas entre jugadores nuestros y desinteligencias en Nacional Potosí, de ahí nace el GOL de Luis Méndez.  
Llegó el cuarto GOL y Nacional no se dio por vencido y siguió trepando al arco contrario, resumido en sus limitaciones pero buscando el arco de su rival, pudo llegar el Quinto GOL nuestro, pero aun así el partido no estaba cerrado. 
Mientras exista la intención de jugar y cuando el reloj aun marque tiempo de juego, jamás se tendrá ni dará un partido por cerrado.  
THE STRONGEST gana sufriendo, gana con ese toque especial que es propio y característico de los que pertenecemos a la Nación AURINEGRA. El que no la entienda que simplemente calle, o que busque y revise la historia e intente comprender. Nacimos así y moriremos así, sencillamente nos encanta pertenecer y ser parte de esta Nación AURINEGRA. Y no hay nadie como nosotros que no sepa ni entienda que jamás damos un partido por vencido, que con nosotros no se cierran partidos, pues mordemos hasta el final.   
Y sigo pensando en cómo cerrar un partido.
  


THE STRONGEST 4 NACIONAL POTOSÍ 2: EL TIGRE SE DESORDENA EN LA SEGUNDA PARTE PERO REACCIONA CON MÁS CORAJE QUE JUEGO
The Strongest tuvo poco volumen ofensivo en la primera parte pero se fue al descanso con un tranquilizador 2-0 gracias a una picardía de Melgar y a un excelente pase al vacío de Veizaga para el caudillo Escóbar. La muralla de contención de Nacional Potosí con tres hombres había funcionado y la ventaja stronguista en la primera parte era a todas luces desproporcionada. En la segunda parte, todo cambió. Villegas dio descanso a Wálter Veizaga por un pequeño desgarro y cambió todo el andamiaje del equipo. De jugar con un solo delantero (Melgar), asistido por un tridente (Saucedo-Nelvin-Escóbar), se pas a un clásico 4-4-2 con Ramallo acompañando a Melgar. Entonces The Strongest perdió orden y contención, abriendo un hueco enorme en el medio por donde llegaron los pases hacia el goleador Gastón Mealla, experto en “vacunar” a los “tigres”, desde aquel famoso “escorpión”.
 
Veizaga acaba de llegar a Achumani pero ya es un jugador clave como cinco pues aporta solidez y posibilita que Chumacero se desprenda y llegue a posiciones ofensivas. Crisltado entró para hacer pareja con “Chumita” pero no fue solución. Saucedo fue obligado a jugar por derecha en la segunda parte y no acaba de sentirse a gusto. Y Nelvin, retrasado al lateral derecho, perdió llegada. En un momento, el Tigre se desarmó. Entonces Villegas metió a un Dani Chávez, tecla que sí funcionó. La arremetida final del Tigre, con más rabia que juego, deshizo el entuerto y salvó una noche que se venía oscura. Dos rechaces cazados en el área por el camireño Luis Méndez y por el propio Chávez colocaron un 4-2 en el marcador que no hace justicia a todos los aprietos sufridos por The Strongest.

DESDE MIRAFLORES
Poco más de 5000 espectadores para observar un partido entre quien lucha por lograr el tricampeonato y un rival que busca eludir la zona del descenso.
Buena iniciativa de Productos “La Estrella”, quienes dispusieron de un Kiosco en las afueras del estadio (sector de Preferencia), para vender los deliciosos chupetes y caramelos “Bi campeón”, comercializándolos a los mismos precios de su Agencia  de la Calle Inca.
Mucho se había hablado días anteriores de que los jugadores no se confiarían del rival que se venía; nos pareció todo lo contrario, un exceso de confianza en el que cada uno buscaba hacer su golcito, tanto así que Escobar tuvo 2 oportunidades inmejorables para ceder el pase a Saucedo mucho mejor posicionado, pero prefirió el remate y desviado….
Muy buena la labor de Veizaga que cada día se afianza más; su salida (dispuesta por Villegas para cuidarlo), se sintió en el segundo tiempo.
Seguimos con falencias en la ofensiva; ayer los goles fueron logrados mediante autogol, dos por  mediocampistas y uno por nuestro excelente defensor Luis Méndez.
“Ganar a lo Tigre” se ha vuelto una costumbre en los partidos de The Strongest; en los que al final de los encuentros es cuando se inspiran los muchachos y nos brindan sus goles tranquilizadores…., claro; después de habernos hecho  sufrir una gran parte del partido. 
Excelente espectáculo el brindado por las barras UltraSur y la Garra Central con sus fuegos pirotécnico; que le dieron un aire festivo al triunfo sufrido pero triunfo al fin y al cabo…

Y hablando de Barras; el “Rugido Atigrado” parece haber reclutado un muy buen número de hinchas; anoche superaron con creces la cantidad  con la que solían alentar… 
Villegas al final del encuentro anunciaba que dispuso descanso para el plantel para viernes, sábado y domingo; debiendo reiniciar los entrenamientos el próximo lunes.
También  se conoció radioemisoras mediante, de las declaraciones de Don Kurt Reintsch y Freddy Téllez en la que indicaban que el problema suscitado en la cooperativa San Luis (con la que también se trabajó arduamente en las gestiones de Pacheco y Asbún), no afectaría en lo más mínimo a nuestra institución y menos en las obras proyectadas para el Complejo de Achumani. 


"HONOR Y GLORIA, NOTAS HISTÓRICAS DEL TIGRE"

EL PRIMER RIVAL EN MORDER EL POLVO
En la entrega anterior se habló de cómo los “Gallos” fundaron la tarde del ocho de abril de 1908 en uno de los kioscos de la plaza Murillo, el club Strong, luego cambiado a The Strongest. La fundación del llamado a ser el principal club del futbol boliviano no pasó desapercibida por sus rivales de entonces, los ya mencionados “Pollos”. Estos, al haber sido derrotados por la posesión del kiosco de la Plaza Murillo, quisieron también fundar un club de ‘foot-ball’, para competir con sus rivales. Es así que el 17 de mayo de 1909 fundaron el Nimbles Sport Asociation, que sería el primero de una serie de archirrivales (ninguno jamás a la altura de El Derribador) que surgirían para tratar de hacer caer a “El más Fuerte”. Este equipo fue el rival del primer encuentro oficial de la historia aurinegra ese mismo año, encuentro que terminó con victoria aurinegra por 3-1. El Nimbles era en esas épocas, junto a The Strongest, el club más popular del futbol nacional, y volvería a rivalizar con el Tigre en la primera Copa oficial organizada en Bolivia, la Copa Prefectural de 1911, mordiendo de nuevo el polvo ante el Decano en la final. Esta continua falencia ante su máximo rival iría mermando paulatinamente la popularidad del Nimbles y para cuando se fundó la “La Paz Footbal Association”, el club de camiseta blanco negra (como el Newcastle inglés), había caído en un pozo deportivo y de popularidad, terminando colista en el primer campeonato organizado por la LPFA ese año. Después de eso el club de los “Pollos” se hundiría en el olvido, destino que pareciera determinado para todos los que han querido hacerle sombra a The Strongest, pasando luego a ser el “Colegio Militar” el máximo rival del club gualdinegro.

“WARICASAYA” 
Cuentos Stronguistas”, “ de edición corregida y aumentada.
Porque no hay primera sin segunda, y gracias a la gran acogida de los lectores atigrados con la primera edición del Libro “Warikasaya” (año 2008), es que ha nacido la segunda edición del libro “Waricasaya, Cuentos Stronguistas”,  esta vez una edición corregida y aumentada, con artes nuevos y textos realmente impresionantes,  mismos que van en la línea de la primera edición.
Después de 4 años seguimos siendo el único libro de literatura de futbol dedicado a un equipo de fútbol a nivel internacional, y a nivel nacional el único libro de literatura de futbol.
Si quieres participar de esta historia te invitamos a que participes de la presentación en el Stand del ministerio de Culturas en la FERIA DEL LIBRO este viernes 10 de agosto a partir de las 10 de la mañana, donde podrás encontrar el libro a precio diferenciado sólo por esta ocasión…; y el martes 14 de agosto la presentación oficial a realizarse a las 19:00 hrs. en el Patio Cultural del Ministerio de Culturas.
PRESENTACIÓN
2DA EDICIÓN
CORREGIDA Y AUMENTADA
NUEVOS CUENTOS
NUEVAS  ARTES DE ALDO MERCADO
FIRMA DE AUTÓGRAFOS
VENTA DEL LIBRO A PRECIO ESPECIAL A LOS HINCHA STRONGUISTAS CON LA POLERA DEL TIGRE

STAND MINISTERIO DE CULTURAS
HORAS 10:00
CIRCULO DE OFICIALES DEL EJERCITO (C.O.E.)
FERIA INTERNACIONAL DE LA PAZ (FILAP)

LOS ESPERAMOS
N.R.- Es importante recordar a nuestros queridos amigos Stronguistas, que el primer libro de “Warikasaya” se agotó prácticamente en la primera semana de su presentación, y que luego ya no hubo nuevas ediciones; por lo les sugerimos tomen sus recaudos para adquirirlo, porque luego será demasiado TARDE..!!!

DE CENSOS E IDENTIDAD.

¿Cuántas viviendas existen en el predio? ¿Quién es el jefe de la vivienda? ¿Es o no un establecimiento económico? Son las preguntas que de manera obligatoria deberá usted contestar el 21 de noviembre en el próximo censo.  En la boleta que será llenada por el encuestador, si usted lo considera necesario, deberá escoger entre 57 opciones de pertenencia a un pueblo indígena originario o afroboliviano. Está claro que la categoría de mestizo será excluida, y por lo tanto aquellos que no nos consideramos originarios de alguno de estos grupos, seremos pensados por nuestro propio país como ciudadanos de segundo orden, en una especie de reordenamiento racial de la pirámide social, basada más en criterios de revanchismo político y versiones retorcidas de la historia que en un concepto moderno e integrador de bolivianidad construida.

Supongo que a los estronguistas mestizos nos queda otra que seleccionar una etnia que tenga como símbolo de guerra un tigre amazónico, un poco para no quedar discriminados y otro poco para seguir manteniendo nuestra identidad y responder así a preguntas pensadas por mentes ociosas y paranoides.
Entonces es importante preguntarnos que entendemos por bolivianidad en una época de la humanidad donde tanto usted como yo somos ciudadanos del mundo, influenciados en nuestros criterios de consumo y de vida por la globalización y la tecnología digital. Puede que si bien sea una pregunta útil, sea muy difícil de responderla  desde lo conceptual y tome mucho tiempo, décadas incluso, el llegar a hacerlo. Pero una cosa es cierta: el The Strongest es Bolivia y Bolivia es The Strongest.  Ya sea ofrendando la vida de los jugadores en la Guerra del Chaco (demostrando un coraje y valor por la defensa de la patria inigualable, orgullo que otros clubes no tienen), o renaciendo de la cenizas luego de la tragedia de Viloco (comprobando que la capacidad de resiliencia y la visión a largo plazo sumadas a la responsabilidad dirigencial pueden proyectar a una institución hacia los 100 años), o leyendo acerca de la masiva asistencia de hinchas en Sucre, Cochabamba y Yacuiba, se confirma que el Tigre o el estronger (vocablo castellanizado del nombre original) es, pese a quien le pese, parte de nuestra identidad nacional, un vehiculizador de nuestra existencia con el concepto de bolivianidad,y por qué no, para algunos, un identificador de la misma con el país (sino preguntémosle a los hinchas que van a los partidos de eliminatoria con la elástica atigrada).

En varios banderines que contienen algún símbolo de nuestro club, en especial de aquellos de principios de los 90, el escudo, en su parte superior, tiene tres barras cada una con un color de la bandera nacional.  Y es que esa relación sinérgica entre el The Strongest y Bolivia es mantenida por los reproductores directos de las interacciones sociales, los hinchas, que la hemos convertido en un patrón constante y dinámico de presencia y experiencia que debería estar reflejado en nuestro carnet de identidad.

No olvide recalcarle al encuestador, el 21 de noviembre, que usted, muy aparte de ser guaraní, aymara o ayoreo, es boliviano y estronguista.



