A POCOS DIAS DE UNA NUEVA TEMPORADA
Este sábado 15 se dará inicio a la temporada 2011 de la Liga Profesional del fútbol boliviano con el partido inaugural entre The Strongest y Nacional Potosí, encuentro que se jugará en el estadio Agustín Ugarte de la ciudad de Potosí a partir de las 16:00 hrs., el mismo que será trasmitido por canal abierto de TV para todo el país.

Este encuentro tendrá -como lo habíamos indicado en el anterior número-, a dos extremos del balompié nacional: al club más antiguo y laureado del fútbol profesional boliviano frente al recién ascendido Nacional Potosí; y por otra parte, al club que dio  inicio más temprano su pretemporada (13 de diciembre del 2010), contra nuestro representativo que se constituyó en  el último de los clubes en comenzar su trabajo el pasado 4 de enero.

 Llegamos a este encuentro sin la presencia de un goleador nato como lo fue Pablo Vázquez y con el inexplicable abandono del jugador Miguel Loayza, quien se había constituido en una de las más sonadas contrataciones del presente año junto a las del Daniel Vaca y Regis De Souza.

Los motivos de este hecho son aún un misterio aunque se informó que se debió a la falta de cumplimiento económico por parte de la dirigencia en el segundo pago por su prima anual. De ser así, mostraría una total intransigencia por parte de jugador que estaba buscando cualquier pretexto para irse en busca de nuevos horizontes…

La ventaja que tendría nuestra institución respecto a nuestro rival, es que cuenta con mucha mayor jerarquía y calidad de sus jugadores; aunque quienes entendemos algo de fútbol sabemos que ninguno de  los factores antes mencionados, garantiza resultado alguno en este deporte; pues serán varios los factores que se jueguen en cancha que van desde lo físico hasta la buena o mala suerte.

Indudablemente Kurt Reintsch ha realizado un trabajo e inversión que debemos reconocerle en todo momento y esperemos que los jugadores que defenderán la atigrada sepan darse cuenta que no visten cualquier camiseta, que ellos han sido elegidos para defender los colores más gloriosos del fútbol nacional.

Potosí será testigo de este que esperamos sea el inicio de una exitosa temporada para llegar a la meta que todo Stronguista sueña…, lograr el oro de este campeonato con el masivo apoyo de toda su gran hinchada, como seguramente se verá plasmada en el estadio Ugarte con la valiosísima presencia de los muchachos de “Los Tigres de Altura – UltraSur –Potosi´”.
THE STRONGEST: LEVANTA TU CORAZÓN…!!  





A COPACABANA: UNA VISITA CONFORTADORA 
Inusitada y emocionante algarabía causó la corta estadía de jugadores y dirigentes de nuestro Tigre en la localidad de Copacabana este pasado domingo 9 de enero.

Todo se inició con la fe y devoción que tiene nuestro presidente Kurt Reintsch a la Virgen de Copacabana; que lo impulsó a llevar a toda la plantilla, cuerpo técnico y dirigentes a “encomendarse” a este santuario católico para de esta manera imbuirles de fe y fortaleza espiritual.

Con lo que nadie contaba, es con la sorprendente recepción que tuvieron por parte de la población copacabeña (banda de música incluida), sus autoridades políticas, religiosas y de los propios turistas que visitaban este ícono turístico; entregándoseles guirnaldas de flores y otros obsequios entre los que sobresalió la entrega por parte de la hinchada del lugar de una réplica de la Virgen de Copacabana vestida con los atuendos y colores del Club The Strongest.

Luego de estos actos que emocionaron a propios y extraños, la delegación se fue a dar una vuelta a las orillas del Titicaca para posteriormente dirigirse a un restaurant en la que se sirvieron una sopa de chairo y la deliciosa trucha especialidad del lugar, para luego emprender retorno llegando a la ciudad de la Paz a las 7:00 de la noche.

Recordemos que en tiempos pasados, este era un rito que se cumplía inexorablemente con casi todos los presidentes, especialmente con Rafael Mendoza Castellón, otro devoto ardiente de este santuario, acto que al margen de la fe y religión que profese cada persona, sirve indudablemente para unir al grupo y enriquecer el espíritu.
Felicidades a Don Kurt por esta singular iniciativa…..


EL RETORNO DEL CAUDILLO
Sin duda alguna la decisión de Cristaldo y Craviotto para el retorno del “Gladiador” a las canchas, ha generado encontradas posiciones y ardua polémica en cuanto a sus posibles consecuencias y resultados en nuestro equipo.

Recordemos que Luchito Cristaldo, pase a venir vistiendo la desagradable celeste,  se ganó a la hinchada atigrada en base a la garra, pasión y sentimiento que le metió defendiendo en cada partido vistiendo la atigrada hasta constituirse en capitán y en el último de los caudillos que vistió la gloriosa camiseta gualdinegra.

El gran problema que ven quienes observan esta determinación, es sin duda la edad de Cristaldo (cerca a cumplir 41 años), que para el 99% de jugadores del mundo significaría un prudente abandono de la práctica de este deporte a nivel profesional; recordando además que el último año que vistió la atigrada (2006), Cristaldo  no tuvo una buena temporada por una serie de problemas  físicos, lo que le llevaron a marcharse de la institución en medio de la indiferencia y el olvido….

Otra de las desventajas señaladas, podría ser el hecho de relegar a varios de los juveniles que buscan una oportunidad y que la creían haberla encontrado a finales del anterior campeonato.

Pero la decisión por todo lo que hemos leído, visto y escuchado,  parece no tener retroceso, Cristaldo volverá a las canchas vistiendo la Oro y Negro buscando inyectar su energía y voluntad a la demás gente y una despedida digna y soñada, por lo que esperamos de corazón que Luchito salga por la puerta grande de la institución y no como otro de los “caudillos” que se fue ignorado y hasta insultado por su testaruda decisión de no dejar oportunamente el fútbol cuando el fútbol ya lo había abandonado….

ECOS ATIGRADOS
Sorpresiva como ingrata noticia recibimos los atigrados con el buen volante de creación, Miguel Loayza….; pero gracias a Dios, tenemos gente para llenar ese vacío.

Caso llegada delantero Christian Ruiz y el brasilero.

Nos enteramos mediante un medio de comunicación, que próximamente serán inauguradas oficialmente las canchas de Pelota Frontón del Complejo de Achumani, para cuyo acontecimiento se invitaría al Presidente del Estado Prurinacional de Bolivia Don Evo Morales Ayma. Desde nuestro punto de vista, creemos que sería más meritoria la presencia tanto de nuestro ex Alcalde Juan del Granado como del actual burgomaestre Luís Revilla por razones que sobran…; ambos son recontra Stronguistas y han dado todo de sí para cooperar con los millonarios problemas impositivos que tenía nuestra institución con el municipio. 

“La primera semana de trabajo en The Strongest desnudó falencias físicas en varios jugadores….”,comienza una nota muy interesante aparecida este pasado domingo en el periódico “La Razón”  (ver aquí) http://www.la-razon.com/version_ma.php?ArticleId=3320&EditionId=2402&ids=303
Que debería llevarnos a reflexionar a los Stronguistas a muchas cosas, pero sobre todo a preparar con anticipación la preparación de nuestro plantel, el de fijar fechas mucho más oportunas para las elecciones y otros detalles que pueden ser determinantes al final de cada año.

La Comisión de la Liga encargada de informar sobre las condiciones que reúne nuestro estadio de Achumani para realizarse partidos oficiales de la Liga, prácticamente ha dado su visto bueno para tal fin, salvo pequeñas observaciones que son subsanables desde todo punto de vista; por lo que tendremos el gusto de jugar en nuestro escenario 5 encuentros de este primer torneo; contra Real Mamoré, Nacional Potosí, Guabirá, Real Potosí y Universitario. 

A partir de este próximo encuentro, nuestro boletín restablecerá su acostumbrada sección de las “Calificaciones” a la que te invitamos a que participes tras cada encuentro, ya que al finalizar la temporada entregaremos premios a los más constantes participantes.



MOISES BARACK, QUINTEROS Y UNOS CALCETINES…

Estamos en el mes de octubre del año 1.989, nuestro Club había ya ganado el 1º  Campeonato  de la Liga de ese año y por consiguiente estaba clasificado a la Copa Libertadores de América del año 1.990.

Existía una  crisis económica a nivel de todos los clubes de la Liga Profesional y nuestra Institución estaba también inmersa en ella., jugadores que hacían huelga por compromisos económicos no cumplidos por parte del Directorio, algunos  como Eligio Martínez tenían problemas con dirigentes, en fin se veía sombrío  el panorama para el  2ª  Campeonato que estaba  por   iniciarse..

El Directorio presidido por el Gral. Mario Oxa Bustos,  contrató  al peruano Moisés Barack como DT de nuestro equipo, el citado técnico  comenzó a elaborar  el esquema para el primer partido que teníamos contra  Ciclón en la ciudad de Tarija y tenía un grave problema para armar la defensa, ya que ni Ricardo Fontana ni Elígio Martínez,  -titulares indiscutibles en la zaga central- iban a estar por diversos motivos en ese  primer compromiso.

Tratando de armar la defensa, vio que Gustavo Quinteros (jugador que había llegado como delantero hoy conocido como media punta), dadas sus características podría cubrir ese puesto, decisión que causó bastante polémica tanto en la prensa pero especialmente en algunos del mismo directorio y por qué no decirlo, hasta desconfianza en su capacidad como adiestrador.

Como yo fui uno de los impulsores a la llegada de Barack defendí a sangre y fuego la decisión de Moises (aunque debo confesar con cierto titubeo), muy especialmente contra un otro dirigente que me hizo una apuesta muy “especial” a que esta inclusión y cambio de puesto iba a resultar un rotundo fracaso…

El día miércoles 4 de octubre de 1.989,  Gustavo Quinteros debutaba como defensor central en la ciudad de Tarija con una excelente actuación que fue valorada por  la prensa en general y por todos los del Directorio; ese día ganamos en el “ IV Centenario”  1 a 0 a Ciclón con un gol del paraguayo Julián Jiménez.

A partir de esa fecha, Gustavo se fue afianzando cada vez más en ese puesto y compartía la titularidad con Ricardo y Eligio; luego ya en la Copa Libertadores de América del año 1.990 que jugamos contra Barcelona y EMELEC de Ecuador y Oriente Petrolero fue figura indiscutible, lo que le valió ser considerado uno de los mejores marcadores centrales de la época y ser convocado para la Selección Nacional que participó en el Campeonato Mundial de Estados Unidos del año 1.994.

Lo trascendental de todo  esto, es que fue Moisés Barack el que supo verle las condiciones de Gustavo y ubicarlo en el puesto correcto; merito de este entrenador que dejó huella en la Institución por ese y otros tantos aciertos….

Y ¿cual era la apuesta?..., pues que mi incrédulo amigo y compañero tuvo que estar 15 días sin cambiarse de calcetines, acción que la cumplió estrictamente como buen Stronguista (aunque seguramente los lavaba, secaba y planchaba cada noche….).

Aprovecho la ocasión  para desearle a  Gustavo el mejor de los éxitos en el “equipo de todos”,  su capacidad demostrada, estoy seguro se verá reflejada en la actuación de nuestra selección.  Felicidades Gustavo.

Hasta la próxima semana  

VIDEO GRACIOSO

ENCUESTA
Te invitamos a que nos envíes tu opinión sobre todos y cada uno de los nuevos jugadores que la institución ha contratado para este año, llenando el formulario de encuesta que emergerá haciendo CLICK AQUÍ o en el gráfico.

Luis Galarza y Daniel Vaca (arqueros); Jair Torrico, Luis Méndez, Bladimir Compas, Enrique Parada, Erwin Melgar y Delio Ojeda (defensores); Maximiliano Vera, Horacio Ortega, Leonel Reyes, Sacha Lima y Miguel Loayza (volantes), y Jehanamed Castedo, Luis Hernán Melgar y Regis de Souza (delanteros).
 

 
