ECOS ATIGRADOS
ADDLES HIZO REALIDAD SU SUEÑO.- Renán Addles, nuestro espigado y efectivo delantero panameño tiene facultades extrasensoriales, relaciones divinas, metafísicas o lo que se llame. Resulta que el pasado lunes 11, soñó que le metía 2 goles al Nacional Potosí; sueño que se le cumplió y se le hizo realidad en el preciso y exacto partido (ver aquí). Esperemos ahora que se sueñe dando la vuelta olímpica y que sueñe también viendo a los cholis acabando una vez más vapuleados en la Libertadores…
Y hablando de Addles, todavía no entendemos la “chapa” con la que vino desde Panamá; pues de “animal” que se dice que le decían por su juego brusco y malintencionado, no hemos visto nada de nada….; todo lo contrario, hasta la fecha nos ha regalado unos golazos que sólo los que saben lo que es el buen fútbol pueden hacerlo. Y si tanto quieren relacionarlo con algún animal, pues bien le quedaría “La Pantera negra”. GRANDE PANTERA…!!
Recomendación para Néstor Craviotto: Nuestro buen guardameta Max Rougcher tiene un grave defecto: Se sale de área grande agarrando el balón para lanzar luego con el pie hasta media cancha; el sábado gracias a cielo teníamos un juez de línea medio ciego; porque por lo menos en 3 oportunidades cometió esa falta, error que puede costarnos muy caro….
A media semana los stronguistas que residen en Cochabamba y/o quienes se informan mediante el matutino Los Tiempos, se llevaron el susto de su vida al leer que Sacha Llorenti había firmado para jugar en The Strongest ¿Se imaginan si fuese cierta esta noticia…?; no podemos negar que tendría sus ventajas, pues si bien es cierto que se la pasaría llorando y quejándose al árbitro todo el tiempo, con toda seguridad que este  o cualquier tribunal de justicia acabaría dándole toda la razón, por la que el campeonato estaría asegurado para nuestra institución, así sea por sentencia judicial…

Menos mal que esta angustiosa historia acabó cuando Lloranti en una conferencia de prensa aclaró que era simplemente una confusión, y que él (como no podía ser de otra manera), era hincha del choli, aunque esta última parte la dijo ruborizado y con un tono sumamente avergonzado… 
Y a propósito; el matutino La Razón publicó una caricatura muy precisa para este tema (Ver aquí). 
Tremendo arrebato se dio a media semana nuestro presidente Kurt Reitsch al enterarse que además de las abultadas deudas que se sabía de la pésima gestión económica que le tocó a Asbún hacer; para ponerle la cereza a la torta, este último había pedido un “adelanto” de $us. 50000 dólares a la FBF de nuestros derechos de televisación pero correspondientes a la gestión 2011.
Las “sorpresitas” que todavía le restarán saber a Don Kurt cuando acabe de abrir esta que parece ser una caja de Pandora… ; dudas e incertidumbres que quien sabe, acabarán cuando Asbun presente su informe económico en la próxima asamblea.  

Alguna gente nos escribió reclamando por la “negligencia de nuestra dirigencia” por no encontrarse habilitados los jugadores que no jugaron este pasado sábado. Es pertinente aclarar sobre este hecho y que la dirigencia no tiene ninguna culpa; pues el problema consiste en que la Federación Boliviana de Fútbol suspendió a la Asociación cochabambina, por ello ésta no está en condiciones de recibir depósitos económicos ni emitir conformidad de pases de los jugadores que sean requeridos y estén afiliados; sin embargo la FBF se ha comprometido hasta la próxima semana a dar solución a este perjuicio que se ha causado, y será este ente el encargado de habilitar a todos los jugadores que están inmersos en este problema y que corresponden básicamente a los jugadores que pertenecían al Wilstermann y que ahora juegan por otras instituciones.
Nos ha llegado una seria y delicada denuncia contra el Comité Electoral que tuvo la misión de llevar a cabo las elecciones institucionales del mes de diciembre pasado, por la cual nos informan que este Comité a sabiendas de que uno de los principales candidatos de la fórmula de Kurt Reintsch (Eduardo Angulo) no cumplía con el principal requisito para habilitarse como es poseer un CDP del Complejo y estar al día en sus cuotas, sin ponerse rojos lo habrían habilitado, pese a que por esta misma razón fueron eliminados varios postulantes de otras fórmulas.
Recordemos que este comité estuvo conformado por Richard Nogales, Ronald Franco, Reynaldo Cala Criales, Carmen Crespo, Oscar Sadud y Jairo Sanabria.

Por las primeras indagaciones que hemos efectuado, todo parece indicar que esta denuncia tiene real asidero, sin embargo, por la seriedad que nos caracteriza, nos comprometemos a llegar al fondo del asunto a fin de certificar esta imputación. 

De confirmarse todo ello, a Angulo le correspondería presentar su renuncia o ponerse al día en sus cuotas; pero en concordancia con lo que dice el refrán: “No es culpa del chancho si no de quien le da de comer”, creemos que el Tribunal de Honor del club deberá aplicar todo el peso de la ley sobre los miembros de ese Comité, especialmente sobre aquellos que de puro figurettis y por salir en los periódicos y en la televisión se hicieron nombrar para “cumplir” esa función.

Sacha Llorenti es jugador Strongest
http://eju.tv/2011/01/abi-y-los-tiempos-dicen-que-sacha-llorenti-ser-refuerzo-de-the-strongest/


Asbun se embolsillo 50000 $us “…Lo triste y lamentable de este ingrato tema, es que Sergio Asbun haya actuado de manera irresponsable al solicitar un adelanto de dinero de una gestión que no le correspondía, al margen de dejar una jugosa deuda económica que se acerca a los dos millones de dólares.”
http://www.eldiario.net/noticias/2011/2011_01/nt110112/7_03dep.php
Suscrito de 81 años
Addles: Sincero como acostumbra ser, el atacante aurinegro contó que en su sueño se veía enfrentando al cuadro de la banda roja, al que le marcaba dos goles. http://www.paginasiete.bo/2011-01-13/Campeones/Destacados/05Campeones002-130111.aspx

QUE HUBIESEMOS HECHO SIN KURT?
En determinado momento, Reintsch comentó que pensaba que la deuda del atigrado con sus jugadores era de unos  160.000 dólares; pero luego se encontró que las deudas llegaban a 340.000 dólares. “Eso es más o menos”, dijo. Contó que en determinado momento se habló de 262.000 dólares; “pero con los aproximadamente 80.000 que se pagó a Thiago Leitao, Percy Colque, Luis Gatty Ribeiro y no sé a quiénes más, se hablada de los 160.000, pero la deuda real era de 262.000, al margen del dinero que se entregó a esos jugadores, por lo que en total se debían más de 300.000”. http://www.laprensa.com.bo/noticias/14-1-2011/noticias/14-01-2011_9594.php


ENCUESTA SOBRE NUESTROS NUEVOS “REFUERZOS”
Agradeciendo la masiva participación de nuestros amigos, les informamos que los más aceptados y superando la preferencia del 94% de nuestros participantes, se encuentran Regis de Souza y Daniel Vaca con una mínima diferencia entre ellos.

Luego se encuentran Méndez, Sacha Lima y Ruiz, estos tres entre el 75 y 85 % de preferencia.
Más abajo están Parada, Castedo, Luis Melgar y Torrico todos ellos sobre el  56 % de aceptación.

Entre los “rechazados” destaca Leonel Reyes (obviamente por su pasado cholivarista) quien obtuvo el 46% de la gente que no lo quiere, lo sigue Galarza con el 26% y luego  Sacha y Ojeda superando el 15%.de rechazo

El resto de jugadores tiene un promedio muy regular entre la gente que los quiere, la que no los quiere, los que los consideran Regulares o que no saben nada de ellos.

Nos llama la atención el caso de Sacha Lima, que tiene bastante gente que lo apoya (y nos sorprende), pero sin embargo está inmerso entre los que no los quieren aunque la diferencia es alta.
Es bueno recordar a nuestra gente y a los jugadores (a quienes casi en su totalidad los hemos invitado personalmente a visitar y recibir nuestro boletín), que esta encuesta es muy preliminar, pues fue realizada simplemente de acuerdo a los antecedentes de los jugadores en otros equipos, jugadores que pueden tener un dramático y/o sorprendente cambio durante la permanencia de ellos en nuestra institución de acuerdo a su rendimiento y esfuerzo….; sólo de ellos depende ahora que el 100% de nuestra hinchada los quiera, los respete y los llevemos en nuestros corazones…

Sobre nuestros partidos a realizarse en Achumani; hace semana y media ya hicimos conocer verbalmente al eficiente (y no es por corchearnos)  dirigente "Chapi" Saavedra nuestra hipótesis para tratar de dar solución al problema del transporte hasta y desde Achumani; misma que establece que en vez de establecer un ciclo de transporte que solían hacer desde San Francisco o desde el Hernando Siles hasta nuestro estadio; se haga un mini ciclo desde la 21 de Calacoto (a la que llega el 80% de minibuses, buses y trufis que se dirigen a la zona sur desde todos los barrios de La Paz), pero que en un periodo mucho más corto y constante, posibilitaría que mayor número de gente llegue y salga de nuestro escenario sin maltratar sus “Manacos”…., ojala los genios estudien la idea.
Esta semana otra de nuestras inspiradoras e impulsoras a seguir incesantemente con nuestro trabajo por nuestro tigre querido, cumple un año más de vida (verla aquí). Mil felicidades para ella y que su sueño más deseado como es ver a su Tigre campeón se cumpla esta vez de la mano de Don Kurt Reintsch. FELICIDADES 

Seamos

Pese a nuestra insistencia para que algunos dirigentes del club  nos hagan llegar (y nosotros promocionar sin costo alguno para el club) las características y ventajas que significan el adquirir los “TIGRES DE ORO” o pagar por adelantado  las cuotas mensuales de los CDP del Complejo de Achumani , y que “extrañamente” no nos han enviado…; invitamos a toda la hinchada atigrada a apoyar al proyecto  emprendido por Don Kurt Reintsch (quien sin duda merece todo el respaldo y el que diga que no, tiene toda la oportunidad para exponer su criterio en este medio)  para que la hinchada respalde a nuestra institución adquiriendo principalmente sus TIGRES DE ORO y obviamente a pagar las cuotas del Complejo …
Existe un buen plantel, un buen cuerpo técnico, un excelente presidente y una hinchada que no nos puede fallar; ahora es el momento de dar tu pequeño aporte para cubrir la limpia y fuerte inversión que se ha realizado para 
El próximo domingo los TIGRES de la garra, pasión y sentimiento de cañada Strongest, sepultaremos los sueños de los “europeos” de Tembladerani  para siempre; pero tú tienes que estar ahí presente para ser testigo de esa inolvidable masacre…. 
Nos han llegado varios mensajes en los que nos piden incluir en www.DELtigre.com, ringtones, jodas, fondos de pantalla etc., etc. Por favor señores visiten la página DONtigre (que es hermana ingénita de este boletín), donde encontrarán eso y mucho más, y que ya está funcionando en un 98% subsanados todos los errores que habían existido en la misma y que pronto será actualizada en todos sus sectores.  

