




EL PEOR PARTIDO DEL ÁRBITRO MOLTANBAN Y DE ARAGÓN

Viernes 20 de abril de 1990, estábamos  en la ciudad de Guayaquil (Ecuador) y  ese día jugábamos contra EMELEC el último partido de la 1ra. fase de la Copa Libertadores de América.

A nosotros sólo nos interesaba no perder por más de 3 goles, ya que por el gol diferencia quedábamos  muy bien posicionados  en el Grupo, Emelec debía vencer necesariamente por cualquier marcador si deseaba clasificar;  a los 16 minutos del 1er.  tiempo, Mendoza del equipo ecuatoriano anota un  golazo pese a la volada espectacular de nuestro guardameta Aragón y así concluiría la primera etapa.

Al entrar a la cancha para iniciar el 2º tiempo, un fanático de Emelec se acerca a Víctor Aragón (con el que estábamos saliendo casi juntos por el túnel)  y le desparrama “algo” de una bolsa sobre la espalda, producto  que le provoca un escozor inaguantable e incesante a Aragón y que pese a la ayuda que todos le proporcionamos, el arquero no podía ni siquiera mantenerse en pié,  por lo que el Prof. Barack procedió a sustituirlo por  Miguel Gariazú, arquero también de grandes condiciones.

El segundo tiempo fue de un aburrimiento total,  ya que ni el Emelec deseaba atacar porque tenían pánico que nosotros les empatáramos (y con eso quedaban eliminados)  y nosotros estábamos contentos con ese resultado; como consecuencia de esto  todo el juego se desarrolló con una lentitud y parsimoniosidad  espantosa y que no pasaba de la mitad de la cancha, mientras los 35000 espectadores que asistieron al encuentro gritaban “LLORA LLORA BARCELONA…!!” en alusión al club Barcelona de Guayaquil (rival acérrimo del Emelec) que se eliminaba con este resultado.

Pero a tal punto llegó el languidez y el ostracismo del partido, que en un momento en el que uno de los jugadores se lesionó; el árbitro peruano de apellido Montalbán se acerca la banco de suplentes donde estábamos nosotros y ante nuestro asombro le dice a Barack : “ordene a sus jugadores que jueguen, porque este es el partido más aburrido de mi vida…!”, e inmediatamente se dirigió al banco de Emelec con el mismo mensaje y obviamente una sonora carcajada salió de los dos bancos.

Concluyó el partido 1 a 0 a favor del equipo ecuatoriano, resultado con el que los dos clasificamos a la segunda fases de la Copa y al final todo fueron abrazos y sonrisas…

Al ingresar al camarín sorprendidos vimos que estaba todo mojado e inundado,  resultado de que nuestro utilero Clemente  Ponce  había “manguereado” a Víctor Aragón  durante 45 minutos para que se le pasara el escozor producido por ese “algo” que le echaron en la espalda, que al final resultaron ser cientas de hormigas llamadas “pica pica”, conocidas y temidas en tierras ecuatorianas por las molestosísimas consecuencias de sus picaduras de las que Aragón fue testigo y victima….

Hasta la próxima semana 
















  



  
