NUESTRO BOLETÍN SE POTENCIA
Tenemos el agrado de informar a nuestra masiva hinchada, que a partir de la fecha, sumamos a nuestro boletín la autorizada palabra y opinión del Lic. Marcelo Pacheco Camacho; Psicólogo de profesión, catedrático de la Universidad Salesiana y un experto en Psicología deportiva; el mismo que tendrá la misión de realizar una serie de análisis y comentarios sobre diferente temática concerniente a nuestra institución.
Nuestra bienvenida al amigo Marcelo, deseándole el mayor de los éxitos y agradeciéndole su deseo y decisión de escribir y potenciar nuestro boletín.
ECOS ATIGRADOS
Pedimos mil disculpas a nuestros leyentes por los problemas que hemos sufrido con nuestras páginas www.deltigre.com y www.dontigre.com desde el día miércoles a medio día hasta el  medio día de este sábado pasado, al haber nuestro hosting “Awardspace” padecido graves dificultades debido a un grave ataque DDoS hacia esa red averiándole el  cluster de almacenamiento, lo que ha ocasionado que todas las páginas Web que utilizan este alojamiento no hayan podido ofrecer sus servicios durante esos días. Mil perdones…
Increíble incertidumbre se ha creado esta semana con varios de nuestros jugadores que no podían ser habilitados debido al conflicto existente con la Asociación cochabambina; pero que la final este viernes fue solucionado el problema gracias a la insistente labor de Don Carlos Casso en la ciudad de Santa Cru. Sin embargo de ello, es innegable el perjuicio que se le ha causado al Profe Craviotto quien tuvo que estar alternando constantemente los hombres del equipo base ante la incertidumbre de las habilitaciones.
Queremos manifestar en esta ocasión nuestro agradecimiento al vicepresidente de la institución, Dr. Iván Roncal; quien se ha comprometido a prestar con nuestras páginas www.deltigre.com y www.dontigre.com, el máximo de sus esfuerzos para que continuemos con nuestra labor pro atigrada…., GRACIAS DOCTOR…!
De la misma manera, nuestro agradecimiento al Ing. Freddy Téllez, Secretario Gral. del club por su buena intención también a colaborarnos incondicionalmente.

GRAN INICIATIVA tuvieron los dirigentes de la Ultra Sur al haber convocado y llevado a un muy buen número de sus integrantes hasta el estadio de Achumani, con el objeto de manifestar su apoyo a nuestro primer plantel, quienes durante todo el desarrollo del entrenamiento acompañaron con sus cánticos y barras, ocasionando que varios de los jugadores nuevos hayan quedado muy gratamente sorprendidos y entusiasmados por esta acción que no vieron nunca en sus anteriores clubes y que no es común en nuestro medio.
LO QUE ESTÁ BIEN, ESTÁ BIEN…!

Finalizado el entrenamiento, se hizo presente en el estadio el presidente de la Institución, Don Kurt Reintsch quien se encargó de saludar y desearle éxitos uno por uno a cada jugador que abandonaba el campo de juego.
Luego del entrenamiento, toda esa hinchada se agolpó a la salida de los jugadores para pedir autógrafos y sacarse fotos con sus ídolos, siendo uno de los más requeridos en morenito Renán Addles quien ya se metió  a la hinchada al bolsillo por su capacidad pero sobre todo por su entrega…
Tigres de Oro.- 

LA PROPIETARIA DE LOS PUCCILEAKS NOS INICIA DEMANDA; SE SUSPENDE ESTA SECCIÓN. 
Consecuencia de la paupérrima economía en la que se encuentra el boletín Del Tigre al no contar con apoyo económico de ninguna índole, y por lógica consecuencia el de no poder cubrir los altos salarios que pagamos a nuestro periodistas (quienes obviamente por esta deficiencia les es imposible llevar el pan nuestro de cada día  a sus hogares), es  que la Señora Albania Von Boeck de Pucci (esposa de Renato Pucci autor de los “PucciLeaks”), nos ha demandado ante los estrados judiciales bajo los siguientes cargos:

- Fraude, falsedad y engaño en la firma de contrato con mentiras, sueños, ficciones e ilusiones que le habríamos creado para hacerse rico en 2 meses.
- Incumplimiento en materia salarial por todo el tiempo trabajado.
- Sobrecarga y explotación de trabajo al pretender que su señor esposo recuerde todo lo vivido durante 30 años en el club sin considerar su avanzada edad, lo que le ha producido un grave trastorno mental y delirio por querer recordar todos los detalles de esas vivencias, que nos dicen lo ha llevado a no dormir durante días enteros y que le han creado (en las pocas noches que duerme), extrañas pesadillas y/o sueños eróticos claramente reflejados por las caras que luce.
- Consecuencia del punto anterior, nos dicen que además Don Renato ha dejado de cumplir sus “deberes conyugales” (pese a que Doña Albania ha recurrido incluso a suministrarle la famosa pastillita azul que todos ustedes usan), responsabilidades que nos informaron eran religiosamente cumplidos noche tras noche, y que a partir de su trabajo en nuestro boletín, ha abandonado súbitamente esta práctica pasional. 

Sin embargo y para satisfacción de nuestros lectores, les comunicamos que  hemos llegado a un acuerdo con la Sra. de Pucci, el mismo que establece que por el espacio en que Don Renato siga escribiendo para nuestro boletín, nosotros estamos obligados a realizar las tareas de limpieza, cocina, lavado y planchado en su hogar; por lo que hemos firmado un nuevo convenio más equilibrado y protector de su matrimonio, pacto que establece que los “PucciLeaks” serán publicados cada 15 días y ya no semanalmente…, algo es algo ¿no?
Gracias por su comprensión.  
Cada vez que se juega el clásico viajo al mundo de mis años felices
http://www.erbol.com.bo/noticia.php?identificador=2147483939728


