SUMAR…. 
Blooming (1) Vs THE STRONGEST (1) 
Un resfrió o catarro o gripe o lo que sea, me atormenta estos días, y me dejó incomunicado con mi medio ambiente, fuera de mencionar que me deja sin ganas. Los resfríos o gripes para este humilde servidor son fatales, por suerte también cuento con gente que sabe darle solución a mis “moqueras” especialmente de una divina cuyos consejos esenciales decían y se resumían en que debía de guardar reposo, enroscarme entre mis frazadas, beber bastante líquido y dormir lo mas que pueda.
Me llegué a desenchufar por completo de lo que debía de suceder en el ambiente Futbolero, y tanta fue mi confusión que estaba a un pelo de alistarme y encaminarme para el estadio de Miraflores, incluso en mi pensar confuso y confundido por la gripe, es que llegué a pensar que jugábamos en Achumani. Imagínense de que llegara a encaminarme para Miraflores y encontrarme con un montón de vendedoras de color celestinesco, sencillamente me hubiera dado una ducha con agua fría.
Pero bueno, no era sólo yo quien estaba demasiado mal y confundido por la enfermedad, pues pasa que como muchos y miles y hasta millones de AURINEGROS, todos esperábamos que se diera inicio a las imágenes que mostraran el estadio del Ramón Tahuichi Aguilera, ver la alineaciones y el saltar de los equipos de Blooming y THE STRONGEST, pero desagradable fue nuestra sorpresa de que tales imágenes jamás llegarían pues a los que están encargados de hacer posible esto, simple y sencillamente no les dio la gana de transmitirlo.
Ante esto vuelvo a la pregunta de saber si la empresa encargada de esto, está interesada en vender su mercadería, es decir su marca, pues bien se sabe que dicha empresa nos patrocina y este partido estaba siendo esperado por miles de espectadores en la sede de gobierno. Pero incomprensiblemente no se pasó este partido ni siquiera en diferido, pareciera que decir o manifestar las ideas es por hoy un pecado en nuestra sociedad, tanto en lo social común, como en el Futbolero. 
Entrando a hablar de FUTBOL, en la semana habíamos salido derrotados de la “Caldera del Diablo” por el conjunto azucarero de Montero. Pese a que llegamos a jugar bastante mejor que el equipo local, no supimos concretar las opciones de GOL que se nos presentaron y cuando se llegó a concretarlo curiosamente se nos anula ese GOL. 
El siguiente rival era el conjunto de Blooming, dirigido por Carlos Aragonés, cuyos planteamientos siempre fueron conservadores y timoratos. Y conociendo a nuestro DT podíamos manifestar que lograríamos sacar un resultado favorable para nuestros intereses, y al decir favorable, muchos creíamos y ansiábamos una victoria. 
El empate no es nada despreciable, y sirve para sumar, y mantenernos en una posición que según las circunstancias puede cambiar para mejor, aun faltan muchas fechas para jugar y todo puede cambiar pues se están dando algunos resultados que se venían venir y por lógica simple y sencilla, no había ni es necesario ser demasiado genio para saber lo que se venía. 
Hasta la conclusión de esta nota, debo de confesarles que no vi nada del partido de nuestro CLUB. No sé quien anoto el GOL, ni como fue, ni por donde. Los derechos de televisación y las sanciones si pasan los goles antes que el dueño de las imágenes, me recuerdan que seguimos cometiendo los horrores de antes, que nada cambió y que pagamos con la misma moneda con si esta fuera una especie de barata y absurda vendetta.
El empate sirve para sumar, pero lo ideal hubiera sido ganar y sumar de a 3. Un punto vale, suma y sirve, veremos que tan importante es más adelante. El próximo choque es ante San José y ahí sumaremos de locales ante un rival que también pelea el título.
Sumar…. 
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UN PRIMER PASO DADO CON ÉXITO
Esta semana se jugó el torneo preclasificatorio para representar al departamento de  La Paz, en el torneo Clasificatorio a la DIMAVOLEY (Liga Mayor del Voleibol Boliviano) que se jugará en la ciudad de Potosí del 14 al 16 de marzo, con la participación del The Strongest-Paccieri como equipo representante de la Asociación de Voleibol de la Paz, y los campeones de El Alto y Viacha. .

En la primera jornada del martes 22, el plantel atigrado venció al campeón de Viacha por 3 sets a 0 con parciales de 25- 6, 25 -16 y 25- 13; cotejo que tuvo como escenario el hermoso coliseo del Colegio La Salle de la zona de La Florida.

El jueves rivalizaron The Strongest-Paccieri contra el Domingo Savio campeón alteño, al que se lo doblegó también por 3 sets contra 0, esta vez con parciales de 25- 14, 25-16 y 25-12. Finalmente, este domingo 27 se jugó la final (de un campeonato con extraño reglamento) en el que se ratificó la supremacía atigrada frente al plantel alteño por 3 sets a 1  con parciales de 25-11, 23-25,  25 -9, y 25 -13   ; clasificándonos de esta manera como Campeón del Departamento de La Paz y obteniendo de esa manera el derecho de representar a la Sede de Gobierno en el Torneo Clasificatorio a la DIMAVOLEY.                                                  

Cabe destacar el apoyo con el que contó el plantel atigrado en el partido final por parte de un grupo de la barra “Ultra Sur” que se dio cita en el “Julio Borelli”, haciendo oír estruendosamente su presencia y aliento y recordar a las muchachas que tienen un gran respaldo y que están representando a la institución deportiva más grande del país.

Respecto al futuro inmediato, sabemos bien que en esta primera fase se tenía muchas “facilidades” por la jerarquía de los rivales que nos tocó lidiar, sin embargo para el torneo que se avecina del clasificatorio, se estima la presencia de planteles de gran jerarquía representando a cada departamento, buscando todos ellos su ingreso a la DIMAVOLEY, división en la que están los 6 planteles más poderosos del voleibol nacional.

Para realizar una gran performance en este próximo torneo, la dirigencia está apostando fuerte al haber concretado el refuerzo de muy buenas jugadoras como Debbie Echabarria, Eliana Guarachi, Isel Villanueva, Mariel Rivera  y además al haber contratado al D.T. orureño  Antonio Belmonte de gran prestigio en el deporte volibolístico; y además existe la posibilidad de traer a dos jugadoras extranjeras que con el aporte de Marisol Paccieri y Dayana Rodríguez, seguramente seremos protagonistas principales de dicho torneo.

El plantel atigrado estuvo conformado en esta primera fase por las siguientes jugadoras: Daniela de la Barra, Silvana Jiménez, Dayana Rodríguez, Marisol Paccieri, Claudia Pérez y Karem Cabrera, Noelia Orozco, Denisse Fernández, Debbie Echavarría y María René Araníbar.

ECOS ATIGRADOS
Esta anterior semana transcurrió con nuestro plantel ausente de La Paz; el primer equipo que viajó, jugó, perdió y se quedó en la ciudad de Santa Cruz en espera del Blooming, y por otra parte nuestro equipo alterno más los juveniles viajaron a Juliaca – Perú.

El primero con la segunda derrota en el Departamento de Santa Cruz, con una ineficiencia alarmante por parte de nuestros delanteros, que según dice la prensa en general, desperdiciaron muchas oportunidades de gol y quedamos unas vez más con las manos vacías.

De acuerdo a los mismos reportes, nos hablan de dos nuevas expulsiones que nos catapulta como el plantel más teñido de tarjetas rojas en este torneo; siendo lo más lamentable –como lo habíamos comentado en nuestro anterior número- que la mayoría  fueron a consecuencia de acciones infantiles e irresponsables por parte de nuestros jugadores.

Por su parte el equipo que se fue al Perú, trajo una victoria por 2 tantos contra 1 frente a un club del sur del Perú que pretende llegar al fútbol de primera categoría del vecino país. Según lo que nos comentó uno de los responsables de esa delegación, fue una experiencia bastante desmotivadora, principalmente por las condiciones del campo deportivo en el que se llevó a cabo el pleito; donde se tuvo que jugar a 30 minutos por lado debido al riesgo que representaba esa “cancha” para nuestra gente.

Agradable sorpresa se  llevaron nuestros dirigentes al constatar que las dimensiones de la cancha del Rafael Mendoza son más grandes que la cancha del Hernando Siles;  pues mientras este último mide 105,00 por 68,50, el de Achumani tiene 108,90 metros de largo y 72,80 de ancho. 

Se nos ha “chismeado” (lo que más nos gusta), que nuestra institución está muy cerca de hacer otras adquisiciones y/o convenios similares al golazo del Voleibol, tendente a ampliar nuestra participación dentro el espectro futbolístico como de otras disciplinas, con lo que habremos sellado definitivamente el primer lugar institucional de nuestra patria sin haber apelado a traer nada de “las Europas” (como dicen los cholisitos).

Todo parece indicar que Don Evo Morales se corrió nomás del desafío que tenía contra nuestro presidente Don Kurt Reinstch en la disciplina de Raqueta Frontón; misma acción huidiza que tuvo el vocal de nuestro club, miembro de la Ultra Sur y Capitán de crucero Gonzalo Ramallo, quien se corrió del desafío en raquetbol que tenía para este anterior sábado  frente a uno de los componentes de nuestro medio de comunicación. 

Como bien él sabía, pronto será célebre formando parte de la sección “Hinchas medios famosos” de la página www.dontigre.com” en la que nos han adelantado, lucirá con su traje de almirante, la mano derecha en el corazón y el puño izquierdo  levantado, tal como nos ha invocado lucir varias veces para que sea ascendido al grado de ContraAlmirante y de esta manera ser destinado al gran puerto de Tiquina de nuestro imponente Titicaca; ascenso que tendría además su respaldo en que es el oficial más capo en “navegar” en el internet. 

Y hablando del humor de la página de “Don Tigre”…; nos han informado que a partir de este pasado fin de semana están y estarán constantemente difundiendo láminas “educativas” en torno a varias particularidades del ser humano así como también de los cholisitos….

Para aquellos que tienen correos como por ejemplo: ertax-clas_45_may_0b67@hotmail.com, les comunicamos (por si acaso) que  existe un nuevo servidor de correos electrónicos cuya página es www.bolivia.com y que otorga la extensión “@bolivia.com”, que ia.rga la extencim correos como por ejemplo: ertaclas_45_may_67destinado al gran puerto de Tiquinan lel que se llevos, que  según tenemos entendido, es subsidiaria de la red más poderosa de este tipo de servicios como es el de Google con Gmail; y que obviamente como están en sus inicios, es muy probable que puedan registrar sus correos con nombres simples y directos. Nosotros ya hemos registrado el de clubthestrongest@bolivia.com para cedérselo a nuestra institución antes de que algún pillo se lo arrebate.

GRAN PEPINEADA GRAN…!!!
La hinchada del Club The Strongest, dentro ese protagonismo y diferencia que siempre la ha caracterizado, invita a todos los Tigres que les encanta divertirse, a ser parte de la Comparsa de PEPINOS STRONGUISTAS que participaremos en el gran corso preparado por nuestro Gobierno Municipal, este domingo 7 de Marzo, debiendo concentrarnos en la Ex Estación Central a hrs. 12:00 del mediodía para ingresar luego exponiendo toda la alegría y entusiasmo atigrado (del que los llena de envidia y resentimiento a los cholisitos).
Nos anuncian todo un tráiler con una amplificación “del carajo” y una banda de música también del Carajo…!!!
Están invitados los de la Ultra, los de la Garra, los de la Central 34, los de la Cañada , los del “Rugido atigrado” y todos aquellos tigres que deseen divertirse integrando la familia atigrada……
NEMESIO

Era el año 1980,  mes de marzo y por esas cosas típicas que tiene nuestro fútbol “Profesional”, se continuaba diputando el Campeonato Liguero de la gestión 1979 (campeonato en el que también jugaron equipos de las Asociaciones,  por lo que se lo llamó “Integrado”).

Llegamos a las semifinales debiendo jugar contra el Bolívar dos partidos (ida y vuelta) al igual que Oriente Petrolero contra Blooming, los dos ganadores aparte de clasificar a la Copa Libertadores de América,   jugarían la gran final  por el título nacional de 1979; así que ya se imaginarán la expectativa que existía por estos partidos tanto en La Paz como en Santa Cruz.

El primer cotejo se jugó el día  jueves 6 de marzo ante más de 40.000 personas y empatamos 1 a 1, el segundo partido jugamos el día domingo 9 de marzo y volvimos a empatar 1 a 1 con estadio reventando, así que la liga decidió que el tercer partido definitorio se tenía que jugar el día martes 11 de marzo a hrs. 20.00.

Con tanta expectativa y trabajo por hacer, el Directorio se declaró en sesión permanente y así el día lunes  10 de marzo estuvimos reunidos en la Sede de la Colón definiendo los pormenores del partido que se iba a verificar al día siguiente como ser: el boletaje (que íbamos a medias con el Bolívar), premios, seguridad,   etc. etc.).

Al concluir la reunión cerca las 11 de la noche, nos fuimos bajando por la calle Colón  con un gran dirigente de esa época “Jalucho” Salomé y comentábamos que no podíamos perder el partido,  ya que ese resultado iba a significar mucho para la Institución, tanto en la parte económica como en la parte  deportiva. Fue cuando en ese momento sentí una mano en mi hombro, me di la vuelta asustado y veo a un señor bastante alto con sombrero y nos dice que escuchó nuestra conversación y que si queríamos “ayuda para ese partido”, fuéramos a la calle Sagárnaga esquina Illampu y buscáramos a “Nemesio” y que le indicáramos que Carlos nos había mandado.

Nos quedamos desconcertados y pensativos y cuando nos dimos la vuelta el señor ese ya se fue alejando calle arriba. Llegué a mi casa y me quedé pensando toda la noche sobre ese “encuentro”. Al día siguiente cientos de dudas y preguntas rondaban mi cabeza, no sabía qué hacer hasta que finalmente teniendo que tomar una decisión me dije: “bueno, iré en busca de Nemesio; total…, nada pierdo”.

Me dirigí al lugar que me había indicado el extraño hombre del sombrero y encontré a un  señor sentado  en la esquina…, con extremo recelo me acerqué y le dije que me había enviado Carlos…; me preguntó qué deseaba y yo le comenté de la necesidad que teníamos de que nos vaya bien en el partido de la noche…; me miró pensativo e inmediatamente sacó una bolsa con 3 ajos y me dijo que la pusiera a partir de ese momento dentro del bolsillo de mi pantalón, que no la sacara por ningún motivo y que volviera al día siguiente a devolverle la bolsita.

No sé si fueron los ajos, las brillantes atajadas de Luís Galarza, o los dos golazos de Ovidio Mezza,  pero esa noche ganamos 3 a 1 al Bolívar  en tiempo suplementario y clasificamos a la Copa Libertadores de América en una jornada inolvidable.

Al día siguiente no pude ir a devolverle la bolsita por motivos de trabajo, pero sí lo hice el día jueves y al llegar a la esquina donde hablamos con Nemesio, me sorprendí que en vez de verlo a él, estaba una señora vestida de negro; al consultarle por Nemesio, me dijo que ella era su viuda por lo que me quedé perplejo, intrigado y sorprendido; le expliqué que yo había hablado con su esposo el día martes, consecuencia de que me había enviado un señor de nombre Carlos, que me había comprometido a devolverle  su bolsita y que me parecía extraño que hubiera fallecido si se lo veía bastante bien de salud; a lo que la señora mirándome fijamente a los ojos y con una mirada confundida pero profunda me dijo: “Nemesio y su amigo Carlos han fallecido hace diez años en un accidente de tránsito camino a Oruro…”. 
 ¡ GLUUUUPPPPPPP!!!!

Nos vemos en quince días.

N.R.- Renato Pucci Salvietti es un profesional de reconocida capacidad en nuestro medio, habiendo sido reconocido por todos los directorios del Club en los últimos 30 años por la responsabilidad y seriedad con las que ha trabajado durante ese largo tiempo en beneficio del club; y estamos en condiciones de asegurarles que todas las historias que acá nos relata, son fruto de experiencias REALES vividas por él en cumplimiento del trabajo que ha realizado….

   
