
RUMBO A NUEVOS LAUROS…!!
Con la mirada puesta en lograr el bicampeonato (como en el 2003) y a realizar una dignísima representación en la Copa Libertadores de América; el Club The Strongest inició  ayer martes la etapa “dura” de su preparación; la misma que tendrá como principal característica, el potenciamiento físico, el fortalecimiento grupal y la concepción táctica en la concentración cerrada que se cumple en el “Centro de Concentraciones” que la institución  posee en nuestro Complejo de Achumani.  
En realidad el inicio del trabajo de la pretemporada se dio el miércoles 4 de este mes, sin contar con la totalidad de los jugadores convocados y menos con los refuerzos pretendidos, los mismos que fueron llegando de a poco hasta que el día de ayer martes 10 por fin se tuvo a toda la plantilla trabajando “duro y parejo” en el “Rafael Mendoza”.

Respecto a la conformación de este “nuevo” plantel 2012; debemos informar que se mantiene la gran mayoría que jugó el pasado año, salvo Mauro Aldave y Gilbert Alvarez con quienes se concluyó sus contratos en diciembre del 2011; así como ni con los jugadores Regis de Souza ni Diego Bejarano quienes fueron separados del plantel por bajo rendimiento, de acuerdo al informe del cuerpo técnico presentado a la dirigencia.

En estos dos últimos casos y debido a que sus contratos siguen vigentes hasta junio de este año, se pretende buscarles algún equipo de la Nacional “B” para que los cobijen y refuercen hasta  que concluyan sus respectivos convenios.
En cuanto al tema de reforzar las líneas del plantel; se ha llegado a un acuerdo con el mediocampista de nacionalidad paraguaya Ernesto Cristaldo y el Centro Delantero brasilero Ronaille Calheira; de muy interesantes antecedentes y cuyos detalles los podrán observar en otro capítulo de este mismo boletín.
No obstante ello, Don Kurt Reintsch ha declarado que no está cerrada la posibilidad de contratar un tercer refuerzo ya sea extranjero o nacional, para tener la suficiente gente  como para encarar los 3 torneos que se nos avecinan (2 de la Liga y la Libertadores).

Debido a que el reglamento que regirá el torneo que se avecina establece la obligatoriedad a que un jugador Sub 20 juegue los 90 minutos (aunque existe la posibilidad que se modifique a sólo 45`); se ha visto por conveniente  contratar los servicios del jugador Víctor Machaca, debido a que este ya ha adquirido bastante experiencia jugando en el primer plantel de La Paz F.C. en el anterior torneo; sin embargo, se tiene previsto promover a unos 3 o 4 jugadores de nuestras inferiores y a 2 o 3 Sub 20 del interior del país.

Finallmente; sabemos que lo que viene en el futuro inmediato no va a ser fácil; sin embargo con los jugadores que contamos, el planteamiento del cuerpo técnico que ha logrado éxitos; con una economía que no nos está ahogando; es muy posible luchar e ir en busca del bicampeonato a nivel local; pero que estos elementos teóricamente tal vez sean insuficientes cuando hablamos de la Copa Libertadores de América; principalmente por las diametrales diferencias existentes con los clubes del exterior en cuanto a la economía y los medios…, sin embargo, la historia nos enseña que no siempre gana el más grande y preparado; debemos buscar a ser el Rey David que derrota al gigante Goliat y eso empieza por la mente. 
NUESTROS REFUERZOS
ERNESTO CRISTALDO, nacido en Asunción, Departamento Central del Paraguay el 16 de marzo de 1984 es un futbolista que juega como mediocampista ofensivo y de 1,71 mts. de estatura.
Debutó en Cerro Porteño en 2004, desde ese momento, la hinchada azulgrana lo tomó con cariño por su alto nivel y su reconocimiento de cerrista. Ganó los torneos absolutos del 2004 y 2005 de la Primera División de Paraguay. En el 2006 obtiene el sub-campeonato. A mediados del 2008 es transferido a Newell's Old Boys de Argentina. Hasta ese entonces jugó 144 partidos por Cerro Porteño y anotó 18 goles. En Newell's no tiene la continuidad deseada por lo que a mediados de 2009 regresa a Cerro Porteño. Hasta ese entonces jugó en Newell's tan solo 12 partidos y anotó 1 sólo gol.
Selección nacional
Ha sido internacional con la selección de Paraguay, a partir de 2001. Disputó la Copa Mundial de Fútbol Sub-17 de 2001, la Copa Mundial de Fútbol Juvenil de 2003, el Torneo Olímpico de Fútbol masculino en 2004 en el cual llegan a la final.
Clubes en lo que ha jugado:
Cerro Porteño del Paraguay (2004-2008)
Newell's Old Boys de la Argentina	(2008-2009)
Cerro Porteño del Paraguay (2009-2010)
Sol de América del Paraguay (2011)
Cúcuta Deportivo	 de Colombia (2011)
Campeonatos nacionales logrados:
Torneo Absoluto	con el Cerro Porteño del Paraguay	(2004, 2005)
Campeonatos internacionales
Medalla de Plata, Juegos Olímpicos de Atenas 2004	por el Paraguay	(2004)
RONAILLE CALHEIRA
Ronaille Calheira, nacido en Bahía un 13 de marzo de 1984, es un futbolista brasileño que juega de centro delantero y cuenta con 1,80 mts. de estatura
Debutó en el 2004 en el Colo-Colo del Brasil, equipo con el cual campeonó en el Campeonato Baiano el 2006. En el 2008 llegó al Deportes Quindío y luego Sport Ancash equipo con el cual participó en la Copa Sudamericana 2008, en la cual anotó su primer gol internacional contra el Ñublense chileno. Además fue el goleador del Torneo Clausura 2008 del Perú.
En febrero de 2009 fue transferido al Universitario de Deportes. Su debut oficial con Universitario se produjo el 11 de febrero de 2009 en Paraguay frente a Libertad por un partido de la Copa Libertadores 2009, el cual finalizó con un marcador a favor de los gumarelos (2-1). Calheira ingresó con el número 18 en reemplazo de Juan Manuel Perillo.
Para la temporada 2010, es contratado por el recién ascendido León de Huánuco, con el cual logró el mayor puntaje de la serie par y por lo tanto llegar a la final del Campeonato Descentralizado 2010. Sin embargo, el campeonato se lo llevó la Universidad San Martín. Además, se logró la clasificación a la Copa Libertadores 2011, en la mejor campaña de la historia del León. Calheira fue la segunda carta de gol del equipo, junto a Luis Perea. A inicios de 2011, Calheira no se presentó a la pretemporada del León debido al retraso que tuvo en Grecia, país donde se estuvo probando, por lo cual quedó fuera del equipo. El 29 de enero fue fichado por el América de Cali de la Categoría Primera A de Colombia.
Clubes
Colo-Colo del  Brasil  (2004 – 2007)
Deportes Quindío	  de Colombia (2008)
Sport Ancash del  Perú (2008)
Universitario de Deportes	del  Perú (2009)
León de Huánuco del  Perú (2010)
América de Cali	de  Colombia (2011)
Atlético Huila de  Colombia (2011)

Campeonatos nacionales logrados:
Campeonato Baiano con el Colo-Colo del Brasil (2006)
Primera División del Perú	con el Universitario de Deportes del Perú (2009)

COPACABANA OFRECE UNA FIESTA AL TIGRE CAMPEÓN
Fue a agradecer a la Virgen y se encontró con un baño de cariño
Nota del periódico La Razón / Rafael Sempértegui /10/enero/2012
Espectaculares fueron el recibimiento y la acogida que The Strongest, el actual campeón del fútbol boliviano, tuvo ayer en su visita a Copacabana, donde los dirigentes, cuerpo técnico y jugadores fueron a agradecer a la Patrona de Bolivia por todas las bendiciones.
Como si fuese la fiesta patronal del pueblo, desde la llegada misma al estrecho de Tiquina, en San Pablo y más en San Pedro, los jugadores comenzaron a recibir un baño de afecto, cariño y agradecimiento de parte de la población, que los saludaba, felicitaba y quería hacerles conocer su apego a la entidad gualdinegra.
Ni qué decir cuando el equipo llegó a la plaza principal de Copacabana, donde —una vez que  los jugadores descendieron del bus— una banda de música comenzó a entonar las tradicionales canciones del club aurinegro, como el Condorcito. Asimismo, decenas de petardos reventaron en el cielo y el humo y la mixtura de color amarillo pintó todo ese sector.
Uno a uno, a los jugadores se les colgó guirnaldas de flores y pasankallas, y de ahí en más cada uno fácilmente firmó decenas de autógrafos y se tomó similar cantidad de fotografías con la afición. A la llegada del presidente atigrado, Kurt Reintsch, sucedió igual. “¡Viva Kurt!”, ¡Viva el Tigre!”, gritaron los pobladores que llevaban una gigante bandera de color amarillo y negro que decía: “Garras del Santuario de Copacabana”.
Agradecimiento. Ya durante la celebración de la misa, a cargo del padre Jesús Cortez, los atigrados entregaron el trofeo de campeón conquistado en la Liga el año pasado a la Virgen, en un acto singular de fe religiosa. “Aplaudamos a los tigres, aplaudamos a los campeones. Gracias por su visita y sigan su carrera ascendente”, dijo Cortez. Luego todo el plantel recibió la bendición cubierto por mantos sagrados de la Virgen. A la salida a la plaza, otra vez se repitió la avalancha de cariño y afecto de los aficionados.
Los datos
Halagos
‘Escobar, marcaste goles lindos’, ‘Gracias campeones’, ‘Todo lo mejor para este año’, ‘Chuma, velitas de Copacabana’ fueron algunos de los mensajes.
Directivos
Con Reintsch estuvieron los dirigentes César Salinas, Arnulfo Cabrera, Freddy Téllez y Carlos Casso, entre otros.
Filial
El Tigre tiene una filial en Copacabana, a cargo de Reiniero Gemio y Efraín Andrade como dirigentes.
Alcaldía
El alcalde de Copacabana, Fernando Quispe, distinguió a los visitantes con la más alta condecoración local: “Hijos del Sol”.
Capilla
Reintsch y Salinas hicieron llegar fierros para construir la nueva capilla de velas que se levantará al lado del templo, como parte del agradecimiento.
El plantel recibió energía
“Primera vez que me pasa algo así. Qué ganas de volver a salir campeón y recibir mucho cariño. Me voy cargado de mucha energía positiva y fe”, dijo el argentino Matías Marchesini, asombrado por el recibimiento que Copacabana les dio. Los jugadores eran acorralados por niños, jóvenes y personas mayores, que no cesaban de sacarse fotografías y pedir autógrafos. Todos los futbolistas fueron muy requeridos. Quizá un poco más Pablo Escobar, Alejandro Chumacero y el mismo Marchesini, en general todos eran sujeto de buen recibimiento.
“Un bonito recibimiento que nos obliga a trabajar el doble para responder a este cariño”, manifestó el entrenador Mauricio Soria. “Sorprendido con tanto cariño. Me imaginé algo más íntimo y no así con tantos atigrados. Todo el pueblo parece del Tigre”, dijo Marcos Vallejos, preparador de los guardametas. “Pedí que como institución sigamos creciendo más”, dijo el vicepresidente César Salinas.
Vivencias de los atigrados
‘Vinimos a agradecer’: Kurt Reintsch, presidente de The Strongest
‘Así como el año pasado pedimos bendiciones a la Virgen de Copacabana y al Señor de la Santa Cruz de Colquepata, y nos cumplieron, hoy (ayer) venimos a agradecer”.
‘Bien lindo lo vivido’: Mauricio Soria, técnico de The Strongest
“Bien lindo. La gente muy amable, nos llena de orgullo el pertenecer a The Strongest y ojalá que podamos hacer lo mismo durante este año. Sentimos un agradable cariño”
‘Contento por el recibimiento’: Alejandro Chumacero, figura del Tigre
“Muy agradecido y contento por el recibimiento. Uno no siempre pasa estos momentos y hay que disfrutarlos. Esto genera el fútbol, sobre todo cuando a un equipo le va bien”.
http://www.la-razon.com/marcas/futbol/Copacabana-ofrece-fiesta-Tigre-campeon_0_1538846159.html
ECOS ATIGRADOS
·  Luego de obtenido el campeonato, vivimos días de intensa incertidumbre debido a las declaraciones de Mauricio Soria en las que indicaba que no iba a retornar a dirigir nuestro plantel para el 2do. Torneo de la Liga, duda que fue felizmente despejada cuando el 27 de diciembre, nuestro DT y Don Kurt Reintsch resolvieron sus diferencias y decidieron dar continuidad con el trabajo hasta que se cumpla el contrato firmado (Junio/2012).
· La segunda parte de nuestro tormento, se dio con la aparente pulseta para contar con los servicios de nuestro ex goleador Pablo Vázquez; quien con su típico estilo “voy y no voy” nos tuvo por más de una semana en ascuas, hasta que finalmente decidió quedarse en el Quilmes de la “B” argentina. 
· Luego vino el cuento de Nicolas Raymondi; a quien nuestra dirigencia casi con bombos y platillos ya lo había anunciado como el nuevo ariete del plantel…;  resultó que aparentemente este desgraciado hizo toda esa maniobra con el sólo objetivo de inflar su “hoja de vida”, usando y figurando su paso por el The Strongest campeón boliviano 2011…; (qué astuto ¿no? – VER AQUÍ) 
http://www.abc.es/agencias/noticia.asp?noticia=1058185

· Con esta amarga experiencia, (de la que nunca aprendemos); la dirigencia optó por realizar las negociaciones en el más absoluto secreto, y es así que una vez asegurada la llegada de nuestros refuerzos, recién se dieron a conocer sus identidades.
· Otro de los jugadores que estaba por partir era Luís Méndez cuyo contrato fenecía el 31 de diciembre/11; sin embargo se logró renovarlo por este año más aunque existe una cláusula que establece que si existiese alguna posibilidad de salir al exterior, el club debe soltarlo sin mayor trámite.
· El viernes 6 se llevó a cabo en la ciudad de Santa Cruz la reunión del Consejo Superior de la Liga, en la que se determinó que recién el 28 de este mes se inicie el torneo (todos contra todos) de la liga, fecha en la que nos tocará jugar de visitante contra el Nacional Potosí. En la misma sesión se determinó que este año deberá jugar obligatoriamente un Sub 20 los 90 minutos de los partidos; aunque es muy probable  que esta posición se modifique a reducir el tiempo a sólo por 45`.
· Para este 21 de enero nos ha llegado una invitación del Iquique F.C. de la primera división del fútbol chileno; oportunidad en la que el plantel iquiqueño presentará a su nuevo equipo, por lo que han decidido hacerla de “lujo” frente al campeón boliviano.
·  Ante la solicitud de un equipo brasilero para que Pablo Escobar pase a reforzar su plantel, Don Kurt Reintsch expresó un rotundo NO a alguna posibilidad de que nuestro capitán nos deje; noticia que sin duda, ha causado una gran alegría entre nuestra hinchada.





QUÉ J O D I D O . . . ¡ ¡ ¡
La presente nota, es un comentario que “Don Tigre” publicó en su cuenta del Facebook; y es una narración un poco caricaturizada del encuentro que este personaje tuvo con el Profesor Mauricio Soria, el miércoles 4 de enero,   

Les comento que esta mañana a eso de las 10:30 decidí dejar el laburo e irme a Achumani para ver qué novedades había en mi Tigre querido y de esa manera informar “en vivo” a mis amigos del Face. 

Llegué tipo 11:00 y no había “nadies” (como dicen los cholis) en la cancha; me acerqué hacia los vestuarios y vi en los interiores a un grupo de jugadores que todavía no habían abandonado el Rafael Mendoza…

Esperé un cacho y el primero en salir fue Luis Méndez, a quien luego de saludarlo le pregunté si se quedaba en el Tigre o no; respondiéndome: “Mirá, hoy vine para ver si algún dirigente hablaba conmigo para que me quede; NADIE me llamó, nadie me dijo nada, así que si hasta a las 5:00 de la tarde no se pronuncian, mañana me voy a las 9:00 a.m. al Caracas de Venezuela que ya me mandaron los pasajes y el contrato”….

Luego fueron saliendo varios jugadores (Chumita, Ojeda, Lima, Melgar, Salvatierra, Ramallo, Jair…..) a quienes a tiempo de saludarlos los felicité por el título conseguido y mis agradecimientos a nombre de toda la hinchada por el esfuerzo realizado…..

Luego vino la parte con la que seguramente tendré pesadillas durante 3 o 4 meses…; apareció Soria y algo temeroso (ya saben que hasta a los viejitos los ha querido “huayquear”) y mientras caminábamos hacia la salida de la cancha le dije:

“Buen día Profe..; una consultita…, ¿viene Addles al The Strongest?” 

- “NO..!..., ¿es usted periodista …???” me dijo

-Mmmm, más o menos.., soy del Boletín Del Tigre, ¿lo lee?” le dije….. (aaayyyy tatito…!!!)
Se paró y me miró como si le hubiese dicho que era SATANÁS que me lo iba a llevar al infierno a pedido del Juan Pastén….

- “! CLARO QUE LO LEO Y QUISIERA NUNCA HABERLO LEIDO, ESOS TODO EL TIEMPO ESCRIBEN PORQUERÍAS, Y CRITICAN TODO LO MALO Y TODO LO BUENO, ESE BOLETÍN DEBERIAN ECHARLO A LA BASURA…!!” me dijo…; luego prosiguió: 

“¿USTED ES QUIEN ESCRIBE ESAS SONSERAS…??”, yo con mi cola bajo el rabo le dije: “bueno profe, en realidad somos 5 y a veces 6 personas las que lo escribimos”…

- ¿USTED ES ESE TAL WAYNUCHO..??.
imagínense si por nervioso, por equivocación o por hacerme el macho le decía que sí…; quedaba exactamente tal cual muestra la fotografía que acompaña este relato…!!!!

- Entonces yo dándome más o menos cuenta de sus intenciones le dije…: ”Nooooooooooo.., cómo pues!!, él es sólo un compañero de trabajo, yo sólo intento dirigir el boletín”

- ¿Y POR QUÉ PERMITE QUE ESE TAL WAYNUCHO ESCRIBA TANTA ESTUPIDEZ..???” me increpó mientras yo veía que su sangre estaba a unos 150 °C de temperatura…

- “Es que en el boletín tenemos una política de amplitud, libertad de criterio y de pensamiento” de dije mientras mi sub consiente realizaba trescientos veintiún Padrenuestros y dos mil Ave Marías por minuto…

- A VER…!!!!...., QUIERO VER SI ESE WAYNUCHO TIENE EL VALOR DE DECIRME EN LA CARA TODO LO QUE ESCRIBE..!!!” me dijo mientras unos humos medio rojizos empezaban a salirle por las orejas…!!

- “ No se preocupe Profe, yo mismito se lo traigo…”, le dije para apaciguarlo un poco…
- VOY A ESPERARLO .. JAHH!!!, QUIERO VERLO !!! exclamó mientras sus puños bien cerrados golpeaban con excesiva fuerza alternadamente las palmas de sus manotas… 

- Al final le dije “Bueno profe, lo dejo…, de todas maneras lo felicito y le agradezco por el título que nos han regalado…” entonces me miró de frente a la cara y con rostro muy molesto me dijo “VOY A ESPERAR…!!!!!!” y se fue.

- Casi de inmediato llegaron 2 cumpas de la Ultrasur y extrañados me preguntaron “¿ Está lloviendo…???”…, “si, un poco” les dije cuando en realidad era la traspiración de los 2 minutos más eternos y terroríficos que he vivido en mi larga existencia…

Ja, ja, ja…, qué jodido..!!!; Waynucho hermano querido: yo que vos, ya mismito me voy a la “Zurich de seguros” y le meto un contrato de seguro de vida y “accidentes” por 5 millones de dólares, por los que tus hijas, nietos y bisnietos te van a agradecer todas sus vidas…!!; ja, ja, ja…, qué joder…!!!
N.R.-El profesor Soria (como una gran mayoría de los jugadores) recibe este nuestro boletín, por lo tanto se va a enterar de esta nota que ya fue leída por los más de 4000 amigos que contamos en el Facebook y ahora por los cerca a 10.000 suscritos que tenemos registrados; motivo por el que le solicitamos que algunas cosas (como esta nota) la tome con una amplia sonrisa…; que a Don Waynucho lo perdone si dijo alguna cosa por demás y considere que desde ese 4 de enero no logra conciliar el sueño; y que pase lo que pase, le quedamos eternamente agradecidos por haber logrado ese hermoso campeonato, motivo por el cual siempre lo tendremos en nuestros corazones aunque él quiera “Huayquearnos”..,
¡GRACIAS PROFESOR SORIA!  
TIGRES DE ORO
Con las previas y debidas disculpas a la hinchada por no haber previsto la falta de material para la preventa de los ”Tigres de Oro” (que habíamos anunciado en el anterior número), el Ing. Freddy Téllez Secretario General del club, invita a nuestra leal y fiel hinchada a adquirir las mismas a partir de mañana jueves con la significativa rebaja del precio para las Curvas de 350 Bs.- a 300 Bs,-, diferencia que correrá a cargo de Téllez por el traspié ocurrido.  


