

QUÉ BONITA NOCHE…..
The Strongest (5) vs. Oriente Petrolero (1) 
En realidad para mí fue un bonito día y un excelente comenzar de mes, del mes carnavalero.
Llegué algo atrasado al partido, llegué para el minuto 25 del PT, para eso ya habíamos anotado la primera diana, se notaba que THE STROGEST salió a buscar el arco contrario, se notaba que queríamos anotar el GOL y el GOL llegó tempranero en los pies de Nelvin Soliz.
Es tan fatídico este asunto del Sub-20?…. o es tan sólo un mito?.... una opaca leyenda urbana. Ojala se quede en eso, una leyenda urbana. Promocionemos jugadores, que de seguro nos ira mucho mejor, exijámosle al Sub-20 que se exija en su juego que de esta manera exigirá que los mayorcitos se exijan en el suyo.
Llego a las afueras del Siles, compro mis entradas, subo las gradas y me arrimo para ver el verde gramado donde se debatía la contienda entre estos dos viejos rivales. Y en ese trajín en ese palpitar del corazón por la emoción natural de vernos de nuevo (no duden que es un viejo amor que en cada ocasión que nos vemos se renueva) en esa dulce sensación mi curiosidad me impulsaba a mirar lo que hacía y rendía dentro de la cancha, este nuevo jugador “Cristaldo”.
Banda izquierda, contextura regular, y en 2 jugadas me demuestra que es distinto. Ahora el detalle está en que sea “regular” que sea un aporte a la estructura diseñada por el DT, que no se ahogue en la mediocridad y que salga flotando en su juego, para su beneficio (personal) y por sobre todo del Club que le da de comer.
Un Oriente Petrolero que lamentablemente no es el mismo de otras ocasiones, Oriente tuvo sus ocasiones de GOL, no debemos de ocultar esas cosas, pues generalmente tras una goleada de tal proporción, buscamos u ocultamos estas cosas. Oriente en sus limitaciones supo llegar al arco nuestro y si no logró anotar en la primera etapa, fue porque sus ocasionales delanteros son muy pobres. Algunas discusiones entre Luis Méndez y Daniel Vaca por algunas fallas de comunicación, y esas cositas son las que hay que corregir, pues en la Libertadores, los rivales no perdonan, ellos ejecutan. 
Llega el fin de la primera etapa, no nos movemos de nuestras sillas, la tertulia esta demasiada interesante, nos contamos un montón de cosas, le comento otro par de anécdotas y pedimos un par de cafecitos para calentar aun más la charloteada y en ese trajín de extensa y dulce conversación mis ojos ven reingresar a los hombres de verde manzana. 
 THE STRONGEST sigue en la intención de llegar y ampliar el marcador, nuestro rival sufre la expulsión de un jugador y decae en su juego. El anterior Oriente Petrolero del 2011, no bajaba muy sencillamente los brazos y dentro de esto, considero que no es mucha culpa del DT, mas creo pasa por los que se fueron y los otros que llegaron. 
Tiro libre ejecutado por Pablo Escobar y el anticipo de Delio Ojeda en el aire (mala salida del porterito Oriental) y el balón que ingresa al arco. Era la segunda diana y la calma se apoderaba de los hinchas AURINEGROS. De bastante tiempo vemos un GOL de cabeza, de bastante tiempo. 
Se ataca por ambas bandas, se genera juego y se estropea el del rival, no es muy difícil saber y buscar hacer mejor las cosas, pero todo interactúa según el rendimiento del rival y el de esta noche no fue el gran rival que era. … exagero o miento?
Romper la línea, abrirse en el juego, buscar el vacio, suena sencillo y llega a ser sencillo cuando se juega en equipo, cuando las sociedades se entienden. Y acá presentare la mejor jugada de la noche: 
Pase entre líneas, los demás que atacan, que se mueven. Nelvin esta adelantado, persigue el balón mas no intenta jugarlo, pero su gesto es oportuno y con la mirada le dice a su colega (el choco Chumacero) que la adquiera, que la haga suya y este ni corto ni perezoso se da cuenta de la intención e invitación de su amigo y va en busca del balón, el arranca de atrás, fugaz y libre la toca y luego remata venciendo la resistencia del portero y la tercera diana sube al marcador, es el 3 x 0 y la hinchada se levanta de sus asientos gritan el GOL y aplauden la jugada. 
El festejo es decorativo, dibuja una sonrisa en la hinchada y saca una carcajada de satisfacción…. Alguito mas en esta bella noche?
El réferi pesado y posiblemente atormentado en su conciencia marca un penal a favor de los Albiverdes y Mojica se encarga de ejecutarlo. Los tres sapos verdes de la recta de general festejan el GOL con algunos petardos….. Por lo menos los prendisteis y usasteis no pariente?
Minutos después una jugada parecida no es sancionada a nuestro favor, y uno no entiende por qué en nuestra área es penal y en el de la visita no es nada….. Lo sabrá acaso el Sr Réferi? 
No podía faltar nuestro mejor hombre dentro de los anotadores y es así que Pablito se encarga de rematar desde media distancia y vencer al porterito Oriental. Pablo festeja, mira al cielo, sonríe y el carnaval se desata en la Nación AURINEGRA…. Bienvenido carnaval, que sigo de fiesta.
Cristaldo se manda una jugada maravillosa pues coloca un pase a profundidad quirúrgico, maliciosamente malvado, divinamente exquisito. El ChamaGOL ya había ingresado y es quien recibe el balón, sortea al portero lo deja en el piso y con arco a disposición anota la QUINTA diana, festeja a lo Chavo a lo Chavo y a seguir festejando.  Que sea en buena hora Chileno.
En todo el partido me la pasé tertuliando, viendo sus ojos y el verde gramado, gritando los GOLES y en todo eso seguir hablando, degustando de la bella noche, de la maravillosa compañía, fue sin duda una Bonita noche. 
El resultado es para animar el grupo, para ensanchar la senda para emocionar y enamorar al aficionado. Previo al “Día del abandono” que fue protagonizado un domingo 02 de Febrero del 2003, este resultado sirve para muchas cosas y para seguir de fiesta.   
Qué bonita noche….. 




Pablo Escobar, Daniel Vaca y Nelvin Soliz, serán distinguidos en la primera edición de los Premios La Razón-Marcas; como “Mejor Jugador”, “Mejor arquero” y “Revelación 2011” respectivamente  y cuyos detalles los presentamos en una nota más ampliada, en la parte media de este boletín.
Regis de Souza amenazó que esperará esta semana más para llegar a un acuerdo con la dirigencia sobre su salida del plantel, de no darse aquello, recurrirá a la FIFA para cobrar toda la deuda. Dijo que les propuso a los dirigentes que le cancelen 35.000 dólares para rescindir de mutuo acuerdo.
Regis, en referencia a esa situación, manifestó :  “…..en San José tuve buen rendimiento porque me daban confianza, aquí (The Strongest) ni bien llegué, había dirigentes que no me querían, por algún motivo me sacó Mauricio Soria”. 
Lo más probable es que Regis no sepa leer y sea sordo; pues vemos que no se enteró que toda la prensa criticó ácidamente sus actuaciones, y ni oyó las fuertes silbatinas que salían de las tribunas cuando le tocó jugar….; nunca más acertada aquella frase de “El cojo echa la culpa al empedrado”
El ex jugador de The Strongest, Bolívar y la Selección Nacional, Eligio Martínez, retornó al país en el curso de las horas pasadas con el afán de dialogar con los dirigentes de The Strongest, respecto a una deuda que se mantiene con él.

Kurt Reintsch amenazó con iniciar un proceso judicial contra la terna arbitral que nos robó el partido frente al Nacional Potosí; precisamente por la sinvergüenzura que mostraron estos “jueces” al anular un gol legítimo logrado por el Chamagol, y por no  cobrar un evidente penal a favor nuestro.
Rotundo éxito tuvo la venta de los “Tigres de Oro”, que se refleja en el hecho que días antes de nuestro debut como locales, se hayan agotado todas las tarjetas que estaban disponibles en los sectores de Curvas y Damas.
Esperamos que nuestra dirigencia en reconocimiento a ese masivo apoyo de nuestra hinchada a su institución; reedite un mayor número de estas entradas para beneficio tanto de los Stronguistas como para la misma institución. 
ESCOBAR ES EL “MEJOR JUGADOR” DE LA LIGA 2011
La presente es una nota que salió en 30 de enero en el matutino La Razón; en la que se informa de los premios a entregarse en la primera versión de esta premiación propiciada por La Razón - Marcas
La Razón
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Pablo Escobar, figura en The Strongest con el que fue campeón del torneo Apertura de la Liga, fue elegido “Mejor jugador” liguero del año pasado y ganador en esta categoría de la primera edición de los Premios La Razón-Marcas.
Ese es el resultado de la encuesta en la que intervinieron 54 personas integrantes del jurado, entre directores técnicos del fútbol boliviano y periodistas deportivos, además de corresponsales de agencias noticiosas internacionales.
Los Premios La Razón-Marcas constan de seis categorías, cinco de ellas fueron sometidas a votación, excepto la de “Goleador del año”, que recaen en William Ferreira, el delantero uruguayo de Bolívar, quien por tercera temporada consecutiva fue el más efectivo y por ello recibirá el premio otorgado por esta casa periodística.
Escobar y Ferreira fueron los principales protagonistas de la encuesta para elegir al ‘Mejor jugador’, y pelearon voto a voto hasta que al final ganó el futbolista atigrado.
Según los resultados de la votación, Pablo Escobar obtuvo el primer lugar con el 28% de apoyo del jurado, contra un 27% que se decantó por William Ferreira.
El tercer lugar lo ocupó el joven mediocampista de The Strongest, Alejandro Chumacero, quien recibió el 13% de los votos.En total fueron 12 los futbolistas que obtuvieron algún respaldo en esta categoría.
Otros dos jugadores del campeón del Apertura, el Club The Strongest, también ganaron la encuesta a la que convocaron La Razón y Marcas.Fue elegido “Mejor arquero” Daniel Vaca, quien recibió la mayor votación contando a todas las categorías.
El guardameta atigrado logró el respaldo del 48% del jurado y se impuso a su colega de San José Carlos Lampe, quien alcanzó el 33%.Los goleros de Bolívar, Marcos Argüello y de Real Potosí, Henry Lapczyk, compartieron la tercera posición.
Los votos para “La revelación” dieron como vencedor al mediocampista de The Strongest Nelvin Soliz, quien —con el 18,5% a favor— se impuso al de Bolívar, Rudy Cardozo y al jugador de Aurora, Ronald Segovia.
En la última categoría individual será galardonado como “El juez del año” el árbitro Raúl Orosco, obteniendo el 27% de la votación.Según los resultados, los votos blancos fueron más, alcanzaron el 39%; sin embargo, el premio irá al referí que obtuvo el mayor respaldo.
Finalmente, el cruceño Oriente Petrolero ha sido elegido el “Mejor equipo” de la Liga en 2011, con el respaldo del 39% de los votos.
El campeón del torneo Apertura The Strongest ocupó el segundo lugar y Bolívar, vencedor del certamen Fundadores de la Liga, fue el tercer equipo más votado de la encuesta.
Llegaron votos de casi todo el país
Excepto pandoLa Razón y Marcas invitaron a periodistas deportivos de toda Bolivia y se recepcionaron votos provenientes de todo el país, excepto Pando.Técnicos Los periodistas de Marcas entrevistaron a cada uno de los entrenadores de los equipos ligueros del año pasado, quienes también dieron su voto.
http://www.la-razon.com/marcas/futbol/Escobar-Mejor-jugador-Liga_0_1550844912.html
Casi 14.000 espectadores en una noche sin amenazas de lluvia (de agua, pero sí se dio de goles)  en la que los atigrados nos fuimos muy contentos luego de ver el buen fútbol que está recomenzando a practicar nuestro plantel.
Para destacar 3 novedades en la barra UltraSur: 1.- El estreno de una treintena de banderas atigradas con 7 franjas aurinegras; qué hermosas se las ven. 2.- La banda encargada de llevar el ritmo de la barra llega con  un mayor número de instrumentos, tanto de percusión como de viento (Bombos, timbales y cornetas); que hacen retumbar la Sur. 3.- Esa hermosa canción “Tomo para no enamorarme” de Bersuit, pero con letra de aliento atigrado…;  MUY BIEN..!
Otra agradable sorpresa…; retornaron las bellas porristas a la cabeza de Maira Macdonal para deleitar nuestras miradas en los momentos pausa en el fútbol. Gracias Kurt !
En materia de fútbol; el juvenil Wayar nos muestra una notable mejoría aunque todavía no es la ideal, pero es esperanzador. Por otra parte recién lo pudimos ver a Ernesto Cristaldo, mostrándonos que es un jugador de gran categoría….; gran despliegue físico, muy técnico y de potente pegada…, parece que esta vez los del comité de fútbol por fin le achuntaron….
El técnico de Oriente Carlos Ramaciotti es un loco, energúmeno…, se quería pelear con todos, se la pasó provocando e insultando a todos nuestros jugadores…; hasta que lo vio pararse a nuestro Jackie Chan (Mauricio Soria) y se fue a sentarse calladito a un rincón de su banca… 
Hoy se celebra el  “Día del SEGUNDO abandono”, en conmemoración a aquel 2 de febrero del año 2003, cuando en un clásico contra el ex club Bolivar (Hoy Baysa) que vestían de celeste (hoy rosado), y cuando The Strongest era un aluvión y anunciaba una histórica goleada; jugadores, hinchas y dirigentes de la “academia” hicieron rápido abandono del Hernando Siles, cuando apenas se habían cumplido los 70 minutos del partido….; acción que quedará en la historia, como un TESTIMONIO y ratificación (porque no fue la primera vez)  de su vocación “abandonadista”.
. 

