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PICAS, EN LA LUNA…. 
Universitario (2) vs The Strongest (1) 
Y no podía ser extraño, después de que el AURINEGRO se coronara campeón en cancha chuquisaqueña, la pica y la rabieta por haberla perdido en casa quedo latente y vigente. 
Tendremos que ser francos, el PT fue muy bien manejado por el equipo local, los nuestros no encontraban su juego y nos salvábamos a cada instante de ser superados en el marcador. Travesaños y palos fueron nuestros ocasionales aliados en esta noche de luna llena. 
Pero de repente un tiro de media distancia muy bien ejecutado y observado por Ernesto Cristaldo, rompe la hegemonía del equipo local y el silencio se apoderaba de las gradas del “Patria”. Bueno, en realidad los únicos que cantaban y alentaban eran los hinchas AURINEGROS que se dieron cita en el estadio Chuquisaqueño. Era el minuto 36 del PT.
El equipo anotador se infló y jugó, en cambio aquel que lo recibió se anímalo y sufrió el desorden normal de aquel que sufre el golpe. 
No jugó Chumacero, posiblemente se lo este cuidando, pero la verdad es que se nota su ausencia, el rotar de jugadores será y debe de ser normal, tenemos que rotarlos para evitar el mayor desgaste y lograr así que se llegue y afronte de la mejor manera los partidos por Copa Libertadores y el opaco torneo local. 
Si hay algo que me llama la atención es que nos ataquen y seamos algo (demasiado) vulnerables por el medio de la defensa. Sea cual sea los jugadores a usar, se nota que estamos algo flojos en esa ultima línea. Puede ser que estemos ajustando algunos tornillos y buscando opciones, pero a momentos se cometen algunos errores que pueden costarnos caro en la competición Internacional. El objetivo es pasar de ronda pero con ciertas cosas vistas y poco trabajadas, puede que esto se quede en una sencilla intención. 
Terminamos ganando el Primer Tiempo yyyyyyyy ……… 
Comienza el segundo tiempo y no pasan ni tres minutos y nos hacen el GOL del empate, pero no pasan ni 2 minutos más y llega el segundo GOL del equipo local. Todo se volcó en un par de minutos y el segundo GOL es el ejemplo de esa mi preocupación, pues el balón ingresa por en medio de nuestro defensores y los atacantes tienen todo el tiempo de hacer lo que quieren. 
De ahí para adelante ya es puro empuje, guapeza, griteríos y absurdos. 
THE STRONGEST cuenta con un par de opciones, y la mejor opción es fallada por Rodrigo Ramallo tras un pase genial de Nelvin Soliz. 
La guapeza campea, el ambiente se calienta, las fricciones nacen y crecen. 
Los griteríos se hacen presentes. Nuestro referato es paupérrimo y el Sr Maldonado es el mejor ejemplo, su cara nerviosa lo denota y revela ante las cámaras, no sabe para donde cobrar, se ofusca y busca refugio en la contestación vacía, hueca y absurda del impotente. Agarra el balón, lo templa y pide que lo inflen más, nadie le hace caso y a cada rato los balones aparecen más desinflados, pregunto: … ¿Se hará una investigación al respecto? … ¿se habrá anotado de este asunto en planillas? … ¿será que el Sr Maldonado lo hace?. 
Entre el griterío aparecen 2 viejos conocidos que se dieron el tiempo y el espacio para manifestarse su generoso cariño y su amplio conocimiento. El Sr Villegas se ensanchó en su capacidad “Táctico Técnico” pues se mofaba de su rival al decirle: …. “Ja!! Querías ganarme con TRES delanteros, con TRES delanteros??!!” …. No es por nada extra con los genios del FUTBOL, pero yo vi incluso que algunos equipos terminaron ganando y jugando con 5 delanteros e incuso vi equipos ganar partidos sin delanteros. …. ¿miento? 
Pero eso no sería todo, pues el Sr Villegas dolido en su interna y mas por cosas que seguro le dijo el Sr Soria, sumergido en la calentura del instante, manifestó, gesticulo y dijo claramente que THE STRONGEST gano el anterior torneo “poniendo” (pagando). Si el Sr Villegas tiene los suficientes huevos, sabrá y podrá demostrarlo, de lo contrario ingresa en la enorme vitrina de los huecos y vacios DTs de nuestro medio.
Pero la pregunta está en si tomara cartas en el asunto. Pues lo que hizo el Sr Villegas a mi juicio es muy grave, demasiado grave. Pero entendiendo como es nuestro FUTBOL y como se dan determinadas situaciones, dudo mucho que se actué de oficio, pues la gente que maneja jurídicamente nuestro FUTBOL esta mas desubicada que ciego en autopista. Y un claro ejemplo es el asunto entre San José y Aurora.                    
Escobar ve la tarjeta Roja por doble amonestación y se perderá un par de partidos. Claro esta que esto se determinara según el informe del Réferi, el cual de seguro será lapidario. 
No me interesa mucho este resultado, pues hay trecho para recuperar terreno. Lo que me preocupa es la forma como está jugando la defensa (la última línea) pues si bien apunto a lo que será la Copa Libertadores, puede darse el caso que pierda soga y cabra por tener desajustada esta última línea. Reconozcamos que Vaca salvó varias ocasiones claras de GOL, pero todo tiene un límite y nuestros rivales de seguro que están tomando mucha nota al respecto.   
Soria y Villegas se van mirándose de reojo y desafiantes. Villegas opta por salir del túnel y sale a recoger a sus jugadores. Los nuestros (incluido el DT) salen haciendo señas al público. Se nota que quedó la pica normal de la final anterior. Una pica que seguirá aun vigente. 
Picas, en la Luna…. 
DESDE SUCRE

Cerca de 15000 espectadores en esta reedición de la final del pasado año, en la que destaca nítidamente la presencia de los “Locos por el Tigre” con su aliento estruendoso y continuado que hacía pensar que estábamos jugando de locales.
Extraña la ausencia del Chumita; pues habiendo sido elegido el pasado año como el 3er. mejor jugador del fútbol boliviano; el choquito estuvo toda la noche sentado en la banca…; increíble….
Preocupante el funcionamiento de nuestra zaga central que es por donde nos están entrando casi todos lo goles; Matias Marchessini está lejos de significar una buena garantía en ese sector; preocupante.
Lindo gol  el de Cristaldo, que lo confirma como un hombre de muy buena pegada; lastimosamente es el único que remata de media distancia, estrategia que podría ser fundamental cuando nos toque jugar de locales en la Libertadores; pues el balón “vuela” de distinta manera en la altura y eso debemos aprovecharlo; tarea para Mauricio Soria. …
Juego “limpio” no es el que mostró el estadio capitalino; los pasapelotas se hacen los que no ven los balones y los pasan a desgano; y los balones “extrañamente” varias veces aparecen sin el aire que exige el reglamento; todo eso a partir del segundo gol universitario, obviamente con la intención de frenar las ansias del atigrado y multiplicar los nervios de nuestro equipo….; eso es juego SUCIO.  
Algo que nuestra dirigencia debe exigir que se aclare plenamente y se castigue ejemplarizadoramente : Eduardo Villegas grita a todo pulmón y  dirigiéndose al banco atigrado: “USTEDES HAN GANADO “PONIENDO” EL CAMPEONATO” ;  haciendo al mismo tiempo el clásico ademán con las manos de “dar y recibir coima”….
Ojala nuestra dirigencia tome cartas en el asunto; un individuo al que se le ha dado de comer durante tanto tiempo en nuestra institución, no puede pretender ahora manchar nuestra límpida historia …, su acusación es MUY SERIA ¡





 


· ECOS ATIGRADOS
Por fin terminó la novela de Regis de Souza; a quien se le pagó 23.000 $us.- y de esta manera terminó su relación con The Strongest. Esta rescisión de contrato nos abría la posibilidad para traer un 3er. refuerzo, aunque fue demasiado tarde, pues el Tigre no pudo habilitar a nadie, pese a que tenía casi todo definido para el retorno de Pablo Vazquez.
· La tardanza e incertidumbre creada alrededor del no rompimiento oportuno con Regis de Souza; parece que a los del Quilmes no les gustó y al final no la tomaron con seriedad  la transferencia y no se pudo finiquitar la vuelta de nuestro ex ariete la “Pantera” Vázquez.
· El pasado domingo jugamos contra el Real Mamoré en Trinidad, donde un error en el despeje del Chumita y la poca reacción de nuestra zaga central, fueron suficientes para que el Tigre no pueda traer a casa 3 puntos que los tenía en el bolsillo faltando 7 minutos para la finalización del encuentro; pues hasta ese momento el The Strongest conseguía una victoria por un gol conseguido por Nelvin Soliz a los 61`; empate con el que ya sumamos 4 largos años de no conseguir triunfos en la capital beniana.
· Don Kurt Reintsch sembró muchas dudas en cuanto a su continuidad como presidente del club una vez que concluya su periodo a fin de año; dijo estar cansado de algunos ex dirigentes medios de anteriores gestiones, que sólo se dedican a criticar, especialmente en lo referente a las obras de Achumani, olvidando las grandes deudas que tuvo y tiene que pagar de esas pasadas gestiones.
· Nuestro presidente aprovechó la conferencia de prensa para invitar a todos los socios del Complejo, a la inauguración de las canchas de Voley en arena y del modernísimo y flamante  gimnasio que se estrenará muy posiblemente el viernes 24 de este mes en Achumani. 
· Luego de un largo proceso judicial en la que el club perdió la contienda, esta semana se le canceló una parte de los 12.000 $us., monto que dictaminó la sentencia para que se le pague a nuestro “cariñosito” Eligio Martínez; quien pese a tener un mandamiento de apremio contra nuestro presidente, no lo hizo ejecutar y al final quedaron como buenos amigos.
· El día lunes se sumó un nuevo sponsor a la camiseta atigrada, se trata de la Cervecería La Auténtica, con la que nuestra institución firmó contrato por un año.
· Gran respuesta tuvo la venta de los “Tigres de Oro”; tanto así, que tuvieron que encargar dos  nuevos pedidos, especialmente en el sector Curva y para las Damas.
· El encuentro que debía jugarse este próximo sábado a las 16:00 hrs. frente a La Paz F.C., fue reprogramado para las 18:00 hrs. con el objetivo de adaptarse al ambiente e iluminación en el que se jugará el día miércoles frente al poderoso Santos de Neymar por la Copa Libertadores de América.
· El costo de las entradas para el día sábado, ha sido establecido en la siguiente escala: Curvas Bs. 15,00; General Bs.- 20,00; Preferencia Bs.- 30,00 y Butacas Bs.- 50,00




APUESTAS ILEGALES:

Le aseguro, lector atigrado, que en algún momento de su vida, ha apostado al Tigre ganador en alguno de sus partidos. Ya sea en un clásico o en un partido de definición, hemos cedido a la tentación de desafiar o aceptar el desafío. El punto es la cantidad de dinero involucrada en la apuesta. Convengamos que una apuesta con todas las de la ley no contiene ninguna penitencia tipo “7 cruces”. Se puesta dinero. Llegó a apostar más de 100 bolivianos? Recuerdo que en mis tiempos de colegio, se apostaba por centavos. Pues bien, en Europa,
algunas mafias se han especializado en la aparición casi espontanea de fortunas para algunos apostadores.

El primer descubrimiento oficial acerca de estas redes de apuestas ilegales, parece ser el de Robert Hoyzer, árbitro de la Budesliga, condenado a casi tres años de prisión por influenciar partidos a partir de pagos recibidos por mafias croatas. Y no es que se dediquen a este negocio porque les fue mal en otros. Les puede ir tremendamente bien. En sitios de apuestas legales, usted puede ganar hasta 20 veces lo apostado, según los parámetros de las casas de apuestas. Por ejemplo, en el partido Getafe – Real Madrid del anterior fin de semana, el gol del Madrid se pagaba al doble de la cifra apostada. Si apostaba un Euro a un gol del Madrid, ganaba dos. Pero el gol de su rival se pagaba a 8. Si usted apostaba 10 euros al gol del Getafe, recibía 80. Nada despreciable, aunque los croatas que arreglaron partidos con Hoyzer podían pagarle hasta 73 veces el valor de la apuesta, siempre y cuando usted apueste más de 999 euros.

A partir del caso Hoyzer, se detuvieron a alrededor de 200 personas, entre agentes de apuestas, receptores de dinero y dirigentes de clubes.  En la redadas a sus respectivos domicilios, se incautaron casi 1.5 millones de Euros en efectivo, junto con planes de apuestas para ligas de divisiones menores y números telefónicos de connotados dirigentes de otros países.

Ahora bien, en 2009 en Italia, se decretó el descenso, multa y pérdida de puntos y del campeonato para la Juventus, por influenciar decisiones del comité de árbitros en la designación de los mismos para sus partidos. Milán y Fiorentina, entre otros, también estaban involucrados en el escándalo, ya que al parecer, durante 2005 y 2006, Luciano Moggi, alto dirigente juventino, se dedicó a llamar por teléfono a los designadores arbitrales, ofreciendo dinero en algunos casos, extorsionando en otros, para que determinado árbitro le haga el favor a los clubes mencionados. La policía italiana había descubierto grabaciones de las conversaciones de este dirigente con los comités o con los mismos árbitros, en un escándalo denominado Calciopoli. Si bien no hay una relación comprobada entre Moggi y las redes ilegales de apuestas, se demostró nuevamente que las altas esferas del futbol son permeables a las ofertas de dinero ilegal.

Hace no más de dos semanas, el ex jugador de primera división italiana, Cristiano Doni, fue arrestado por hacer de agente de la mafia de las apuestas, yendo a ofrecer dinero a varios jugadores para que salgan a perder partidos. De los muchos jugadores que recibieron las ofertas, al parecer solamente uno, Simone Farina, denunció el hecho a la policía y fue premiado por el seleccionador italiano para entrenar con el combinado nacional, como premio a su comportamiento honesto. Héctor Cúper, ex técnico de Valencia e Inter, parece que recibió dinero de apostadores ilegales por concepto de dotación de información sobre partidos amañados. Se lo hicieron llegar en bolsas con ropa interior. Cúper dijo que el dinero se lo mandó su suegra.
Doscientos mil euros para remodelar una casa, traídos por unos “amigos” de la familia. Cómo se descubrió esto? Porque Cúper informó incorrectamente. Les dio información falsa a los apostadores y estos perdieron su dinero. Fueron a buscarlo y no le quedó otra al argentino que pedir custodia a las fuerzas del orden.

En palabras textuales de Doni, ahora en dependencias policiales, los “dueños” de estas redes de apuestas están “por todos lados, desde Estados Unidos, África, Europa del Este y Sudamérica”.  Puede que por la plata baile el mono, pero estas apuestas ilegales son un síntoma demasiado negativo y no debería ser pasado por alto. Es más, debería investigarse hasta el último sospechoso para librar al futbol de una
influencia destructiva y antideportiva.

POR QUÉ MIERDAS SOY ATIGRADO???
La siguiente es una nota publicada en el Facebook por el amigo Matías Contreras Soux; quien realiza en su narración, una radiografía de todos quienes sentimos pasión por nuestro Tigre querido…., experiencias y sentimientos que con toda seguridad están escritos en la vida de todo aquel que ama al Glorioso The Strongest. 

· Acercándose el partido contra el Santos de Brasil, que trae sin sueño a toda la hinchada atigrada, he estado repensando algunas cuestiones de mi fanatismo gualdinegro, algunas que creía obvias y no lo son tanto, otras que eran insospechadas y ahora veo claras. Espero que este no tan breve texto ayude al hincha atigrado, al que año tras año sufre por el equipo, a hallar respuesta a una serie de preguntas que nos molestan: “¿Por qué mierdas soy atigrado?” “¿Es necesario sufrir tanto?” “¿Por qué no lo puedo dejar?”  

·  “Volveremos a ser campeones, como la primera vez” canta la Ultra Sur todos los años, con más fuerza y frecuencia cuando las cosas van bien y la hinchada gualdinegra ve en el futuro cercano la posibilidad, incluso a veces remota, de un nuevo campeonato. Este último campeonato, Apertura 2011, lo festejamos después de contener siete años el grito de campeón. Cierto, no somos la hinchada que más títulos ha festejado en los últimos años, tampoco somos el equipo que más títulos ha ganado desde que se fundó la Liga Profesional. Somos, sin embargo (y lo digo como anécdota, ya que lo último que me interesa presentar es un sumario de títulos), el equipo boliviano que más títulos ha ganado en su historia: 34, seis más que el Bolívar (cinco, si le sumamos a nuestro clásico rival el título de la segunda división, que lo ganó el año 65).

· Pero más allá de la estadística, mucho más allá, se encuentra el sentimiento del verdadero hincha atigrado. Voy a hablar un poco sobre él, sobre el que religiosamente compra su entrada y va al estadio y no puede parar de sufrir.

· Voy a comenzar por mí, que soy atigrado desde que tengo memoria. Fueron mis viejos los que me enseñaron a serlo, aunque sin tanto entusiasmo, como una de esas cosas que “se aprenden en el camino” y entre tantas otras. No fueron muchas las veces que fui al estadio de pequeño, pero mi amor por el Tigre y por la Selección fue creciendo, quizás con más insistencia de la que mis viejos pensaron cuando me iniciaron en la pasión futbolera. Llegó el momento en que yo pedía ir a la cancha y encontraba posiciones encontradas, o falta de dinero o eventos de otra índole que se interponían.

· Cuando felizmente llegó el día en que yo podía pagarme las entradas, se había acabado la última cumbre de mi equipo y otra vez estábamos alicaídos, patinando en la mitad de la tabla para abajo. Estamos hablando de los años que siguen a las campañas de Kempes, Clausen y Eduardo Villegas, que entre los tres le regalaron la más grande seguidilla de alegrías de los últimos tiempos al pueblo aurinegro. Indudablemente nos tocaron años muy difíciles, el centenario casi pasó desapercibido entre malas y peores campañas. Ir a la cancha sólo traía amargura.

· Uno de los primeros campanazos que la vida le dio a mi fanatismo sucedió el año 2009 cuando, al comenzar el año, me di cuenta que, a raíz de las malas campañas de los dos últimos años, comenzábamos el año últimos en la tabla de promedio, condenados al descenso si no mejorábamos nuestro rendimiento. Había que ir al estadio, había que empujar desde la grada para levantar al Tigre. Y se levantó. En eso no somos como los del frente, en eso y en tantas otras cosas nos diferenciamos (y me puedo reír en la cara de todos los bolivaristas): el Tigre nunca fue de segunda.

· A partir de ese día, comencé a ir cada vez más seguido al estadio, y en tres años pasé de la recta a la curva y de la curva a la barra. Los títulos no nos acompañaron, los éxitos fueron escasos, pero yo había cambiado para siempre, ya no podía dejar pasar las fechas de los torneos ligueros, la tabla de posiciones me afligía y los malos tragos eran cada vez peores. Aún con rabia recuerdo cómo perdimos las dos semifinales del Clausura 2009 contra el Bolívar, aún recuerdo cómo en 2010 la impugnación de Blooming (justa, por cierto) derrumbó a un Tigre que venía levantando vuelo.

·  No quiero adelantar conclusiones. Pocas cosas he disfrutado tanto como gritar “campeón” con el Tigre, pero creo que las derrotas edifican mi pasión aurinegra con la misma fuerza, con la misma profundidad de cimientos que las victorias. Las derrotas duras te enfrentan con el dolor, el dolor descarnado de saber que estuviste cerca, peleando cosas grandes, y la fuerza no te alcanzó o la fortuna no te acompañó. Esos son los días que profundizan un sentimiento, lo cambian, lo redimensionan, porque te das cuenta que cada vez estás dejando más cosas en el camino para ir al estadio, porque las derrotas te tienen alicaído, física y mentalmente. Si te llegas a sentir así estás tarde, la única manera de volver atrás es revirtiéndolo todo, alejándote por completo del Tigre. “Porque el aurinegro es una enfermedad”, cantamos en la Ultra Sur, y tiene todo de cierto.

· Hay, sin embargo, una manera un poco más sana de ser hincha atigrado, y es un conocimiento el que permite que así suceda. Este conocimiento es una certeza; certeza de que en el futuro la historia nos va a dar la razón. ¿De qué?, de que este camino de sufrimiento que significa ser hincha del Tigre va a encontrar reposo en los futuros laureles. Es la certeza que nos empuja a cantar con tanta insistencia el “volveremos a ser campeones, como la primera vez.” No hay otra manera, no puede haberla, porque somos los más grandes, y la historia se va a encargar de demostrarlo. La historia va a devolver al Tigre al lugar donde pertenece: la cima, mirando a todos desde arriba. “Somos los primeros en nacer, somos los primeros en todo.”

· Eso me dice mucho sobre los años malos, de esos que al Tigre le han tocado muchos en el último tiempo: son pasajeros, y los aguantamos porque son la instancia previa a un nuevo campeonato, y al retorno del cosmos a como fue diseñado. Eso, a su vez, me dice mucho sobre el último título, el Apertura 2011, ese que ganamos sin que no sobre nada, ese que ganamos paso a paso, peleando y sufriendo en cada instancia. De todo ese largo campeonato, tres días son imborrables, el 4-0 al Bolívar, el 5-3 (remontando un 1-3) a Oriente y la final en Sucre. Los dos primeros, jugados en menos de una semana, devolvieron la fe al hincha que estaba dubitativo. Después de eso, sabíamos que al final del camino estaba la vuelta olímpica. Al final del año, también las recaudaciones nos dieron la razón: somos, indudablemente, los más grandes. El 2011 acaba con el feliz presagio de que los años de sequía se acabaron; ahora toca cosechar títulos.

· ¿Que el Bolívar ha ganado más en las últimas décadas? Sí, es cierto, porque el Bolívar es una moda. Esto se entiende más fácilmente con esta analogía: El Bolívar es como el reggaetón, lo escuchas todos los días sin que te mueva ni una fibra. El Tigre es como el rock: no suena a diario, pero reaparece para recordarnos lo que es bueno y trascendental, lo verdaderamente apasionante. Las modas desaparecen; yo confío ciegamente en que el rock va a durar eternamente. Asimismo, tengo la certeza, pero esta vez con fundamento, de que el Tigre va a volver a los años de gloria, a los años donde no había rival que lo pare; va a volver a la cima para quedarse.

· Mientras tanto, disfruto sus victorias, cada una de ellas (y no son pocas), y me desvivo festejando los títulos, pierdo la voz gritando desde la Ultra Sur, sobre todo cuando al frente tengo a una barra de tan corto alcance como su nombre: “La Furia Celeste”. Y sufro; cuando hay que sufrir sufro, cuando hay que perder pierdo en las gradas, esperando el pitido final al lado de mi equipo, lleno de rabia cuando los jugadores no sudan la camiseta, lleno de tristeza cuando merecemos algo mejor.

· Yo, que no soy un tipo supersticioso, me vuelvo cabalístico a más no poder cuando juega el Tigre. Yo, que (ateo confesado) no me muevo por dogmas y convicciones, me vuelvo religioso, incluso cristiano, cuando se trata del Tigre. Es que así como todo cristiano cree en un paraíso, yo tengo la ciega convicción, la fe sin asomo de duda, de que estoy yendo a la cancha a ver al Tigre ganar. Por eso cuando perdemos me afecta, porque creo fervientemente en mi equipo. Y creo, por sobre todas las cosas, que las victorias nos enaltecen pero las derrotas no nos desvirtúan, porque son pasajeras, son sólo parte del camino hacia el día utópico en el que, siendo hincha del Tigre, sea posible no sufrir.


· Más que una enfermedad, es una religión; La Ultra Sur: una secta de fanáticos.


· Matías Contreras Soux


