
Este anterior viernes 15 de Julio contrajo matrimonio por lo civil, nuestro muy buen amigo René ¨Ciruja¨ ¨Gaucho¨ Villegas; vicepresidente de la poderosa barra brava ULTRASUR, con la muy simpática tigreza Dani De La Barra; acto que se llevó a cabo en una Notaría de la zona de San Pedro a horas 12:30.
Resaltamos este hecho, en virtud a que René desde nuestros inicios, siempre nos ha apoyado y alentado (como muy pocos),  a seguir con nuestro trabajo, tanto en el boletín pero aún más en nuestra página de humor y arte; tanto así que sin su oportuna intervención, es muy probable que hace unos 4 años hubiésemos ya dejado de existir como la página de humor www.dontigre.com que es ahora.
Desde este espacio ultra stronguista, queremos expresarle a René y su linda esposa Dani, nuestros más efusivos deseos de dicha y felicidad…., recordándoles que el éxito de una pareja no depende de uno sólo ni de los dos juntos; que hay un ser Supremo Todopoderoso cuya bendición y tutela es fundamental para que vivan felices y juntos hasta la eternidad….
DIOS LOS BENDIGA…!

DOÑA MARÍA, DIRIGENTA POR UN DÍA
Estamos en el mes de septiembre de 1990, y la verdad  es que todos los días teníamos problemas en la dirigencia del club, especialmente  por los paros que hacían los jugadores  por falta de pagos, ya sea de sueldos  o de premios y  la  situación se volvía insostenible….

Para mal de males, habíamos sido eliminados de la segunda fase de la Copa libertadores de América a manos de la Universidad Católica de Chile,  no encontrábamos dinero por ninguna parte para pagar lo adeudado a los jugadores, y ellos  ya no creían en lo que se les ofrecía; y lo peor es que ya no deseaban ni ir a nuestra sede  de la Comercio y  Colón, ya que siempre se les prometían los pagos pero casi nunca se cumplían, pese al buen deseo de los dirigentes de conseguir el dinero para cumplirles.
Un día de esos, me entero por casualidad, que varios de los jugadores almorzaban en un restaurant ubicado en la calle Yungas frente al mercado del mismo nombre, y que nuestros jugadores lo habían bautizado como: “pensión  La Muerte Lenta”,  en alusión a que estaban todos por morir lentamente por falta de dinero.
Preocupado por esta situación y a sugerencia de nuestro presidente, es que me fui a buscar hasta encontrar el famoso restaurant en el que evidentemente estaban varios de nuestros  jugadores almorzando, quienes al verme llegar, me invitan muy gentilmente a servirme con ellos un plato SUCULENTO, seguramente porque Doña María (la dueña de la pensión), resultó que había sido una gran stronguista y que encima les daba al fiado el almuerzo…., me la presentan y la señora me dice que estaba muy preocupada por ¨SUS muchachos¨, (así ella los llamaba) y que podía prestarnos su local a fin de realizar una reunión conciliatoria para que de una vez por todas se arreglara el problema de los sueldos, ya que los jugadores -como indiqué líneas arriba- no deseaban ir a nuestra Sede Central.
De inmediato me dirigí al club para hablar con el Presidente de la Institución y otros dirigentes y les explico la situación, muchos no querían, pues les parecía que  no era conveniente ni ético ir a una posada  para arreglar nuestros problemas con los jugadores teniendo nuestra sede, al final luego de varias explicaciones los convenzo y defino con los jugadores que al día siguiente nos íbamos a encontrar en la pensión  para dialogar.
Por el  Directorio fuimos: el Vicepresidente  Kalil Diab, el Tesorero Germán Terrería, Martín Oxa y mi persona…, ya en el lugar  una comisión de  los jugadores nos estaban esperando, entramos a la pensión en la que  la señora María nos sirve muy gentilmente unos refrescos y nos invita a sentarnos a todos para ¨dialogar¨.
Estuvimos como 2 horas discutiendo el problema mientras Doña María atendía a sus comensales y no llegábamos a ningún acuerdo, es más, cada minuto que pasaba, más empeoraba la situación por la posición casi intransigente de ambos bandos hasta que volvió a aparecer nuestra salvadora, quien luego de enterarse de que no habíamos avanzado ni un centímetro, y que al contrario habíamos retrocedido varios kilómetros en las negociaciones, no dice: “Bueno, yo voy a arreglar este asunto”, todos sorprendidos la miramos y a sabiendas de que más no podíamos hacer, le cedimos la palabra…
Doña María esa mañana nos dio una verdadera lección de política y negociación, pues en menos de 10 minutos en una intervención mejor que las que había en nuestras reuniones de Directorio, convenció a todos de los pasos a seguir; boquiabiertos vimos cómo los jugadores le tenían un increíble respeto y además que tenía muy buenas ideas como comerciante que era para solucionar los problemas, al final nos pusimos de acuerdo en una fecha para pagar lo adeudado, la   señora sirvió  de garante con apuesta incluida, la misma que era:  “si no pagábamos a los jugadores en la fecha acordada, el Directorio debía cancelarle a Doña María el triple de todo lo que le debían los jugadores por concepto de almuerzos”.
Al día siguiente estuvieron todos en Achumani y  comenzaron a entrenar normalmente, menos mal que en el  transcurso de la semana se pudo conseguir el dinero para pagarles y todo volvió a la normalidad.

Luego y a sugerencia mía le hicimos cursar una invitación para que ella se incorpore a nuestra mesa directiva, pero desgraciadamente nos dijo que tenía cierto problema cardiaco y que en poco tiempo más tenía que emigrar a Cochabamba…., una lástima porque quien sabe, con Doña María nunca más hubiésemos tenido huelga alguna…, todo hubiese marchado ¨pianito¨ hasta nuestros días. 
Muchas veces cuando paso por la calle Yungas y especialmente por el lugar donde existía esa  pensión,  sonrío recordando a esa gran Stronguista que nos salvó de un lapidario conflicto con esa su oportunísima reunión conciliadora….

¿QUIEN CRES QUE DEBERÍA SER NUESTRO CAPITÁN ?
Consecuencia de que el Fede García ya no estará en nuestro plantel, es obvio que la capitanía quedará vacante; y es por ello que nos hemos atrevido a hacer una consulta entre nuestra hinchada, para saber cuál es su criterio sobre quién de nuestros actuales jugadores, debería llevar el cintillo de Capitán y quien ser una segunda alternativa para esta distinción. 
Sólo tienes que hacer CLICK AQUÍ o en la imagen para enviar tu sugerencia:
 
