PRIMERO LA PATRIA…!!!!
¡ QUÉ ORGULLO SER STRONGUISTA…!!!
16 de Julio del año 1932, se inicia un horrendo conflicto bélico entre dos países hermanos Bolivia y Paraguay que eran los países más pobres de Sudamérica, enfrentados por el territorio del Chaco, el que suponía era rico en petróleo.

Todo da comienzo en esa fecha con un cruento ataque paraguayo a las huestes  bolivianas  a las que prácticamente las aniquilan…; el gobierno de entonces encabezado por el Dr. Daniel Salamanca, comienza de inmediato a movilizar a las fuerzas armadas para defender nuestro territorio.

Apenas a los 4 (cuatro) días de iniciado el conflicto (el 20 de Julio), surge un manifiesto que debe llenarnos de orgullo hasta el infinito a todos los Stronguistas...:

El club The Strongest que en esos momentos participaba en el campeonato local de fútbol, pone a disposición del ejército Nacional a toda su gente, dirigentes, hinchas y jugadores para que vayan a defender a la Patria, donde así lo dispongan los mandos militares….  
Testimonio de esta valiente y épica acción, es el comentario aparecido en el periódico “La República” el 21 de Julio de 1932 bajo el título:
“THE STRONGEST OFRECE SUS CONTINGENTES PARA LA DEFENSA PATRIA”

… y fue así que de inmediato nuestros antepasados stronguistas, fusil en mano fueron a dar dura batalla hasta las candentes arenas del Chaco derrochando heroísmo y bravura…. 

Vale la pena recordar que fue precisamente en este año, que nuestros eternos rivales los del club Bolívar, lograron en su historia su primer campeonato; logrado el mismo “por decreto”, en vista que el torneo apenas se había iniciado y casual y fortuitamente se encontraban en el primer lugar….
En otras palabras…, mientras ellos seguramente festejaban ruidosamente el título logrado entre 4 paredes un campeonato truncado por la guerra a medio año, nuestros bravos muchachos estaban al pie del cañón en medio de sangrientas batallas.

¿Será como para que se hayan sentido orgullosos?

Muy luego (dos años después) vino la epopeya de CAÑADA STRONGEST….., pero esa es otra parte de esta historia, en la que los Stronguistas enseñaron al mundo entero que un HOMBRE no sólo debe saber patear una pelota…, que ante todo está LA PATRIA, esa misma patria por la que cientos de atigrados dejaron la vida, muchos volvieron mutilados y los menos regresaron para hacernos heredar esa sangre heroica y mítica que corre por nuestras venas…., por las venas de los Tigres de América !


HUARIKASAYA KALATAKAYA…!!
HURRA HURRA…!!!
VIVA EL THE STRONGEST CARAJO…!!!!
   


 
