

LA NOCHE QUE UN MEDIOCRE ME QUITO LA MAGIA… 
THE STRONGEST (0) Vs Baisa (0) 
Muchos critican mi manera de pensar, y no los culpo. Y no los culpo pues no saben que me refugio en las armas y trampas que brinda este deporte. 
Que si hacía frio?? … no sólo hacía frio, sino que este frio te calaba los huesos. Y de yapa en la mágica La Paz, se nos cayó una llovizna que remojó los huesos, pero que no provocó desmayo en la SUR. Mientras nuestros rivales buscaban refugio para no mojar sus alas, los nuestros siempre desafiantes seguían alentando.  
Hubo un grupo de jugadores que vestidos en Oro y Negro buscaron el arco contrario. Nuestro mal de siempre es no saber definir. Pese a estar algo aun reducidos en producción, esta noche el juego del AURINEGRO fue mucho mejor que de la del pasado sábado. 
Me fastidian los pretextos y que con estos pretextos se busquen maquillar con retoricas baratas, el por qué no supimos (no pudimos) sacarle un mejor provecho a estos partidos. Muchos dirán que es una “Copa Pipocas” o cosa parecida, pero a mí me fastidia el perder o empatar con un rival que tampoco es una maravilla. 
El sábado pasado no pudimos hacer más de 2 pases y hoy noche nos faltó definir. El sábado pasado Lampe fue un espectador más y esta noche se convirtió en figura pues le tapó 2 balones de GOL a Saucedo.
Y hablando de Mauricio Saucedo. … ¿Será que a los AURINEGROS nos tocó tener nuestra dosis de magia?? 
Un primer tiempo que no fue ni malo ni bueno, pero en el que se vio la mejoría que se necesitaba ver u observar para estar tranquilo. Y un segundo tiempo donde Mauricio Saucedo demostró que tiene esa magia. Esa magia que no disfrutábamos desde hace bastante tiempo. 
Es innegable que aún le falta dominar el balón. Ya que es habiloso con el mismo, sabe hacer la gambeta y entra en el atrevimiento de mover la pierna y deslizar el balón para zafar de la marca, lo cual naturalmente fastidia al ocasional rival.
Saucedo se mandó un par de jugadas que deleitaron el paladar del AURINEGRO. Fueron bastantes y suficientes para que al ser reemplazado (tras tanto golpe) la tribuna lo despida con un aplauso y la SUR coree su nombre a rabiar a modo de reconocimiento. Saucedo ya se emparejó con la exigente hinchada ATIGRADA, la cual no es de ese guato por del juego en una baldosa, pero que no escapa a saber premiar (y bien) a aquel que sabe hacer un caño atrevido y mortal. 
Fue pues un hermoso caño ante un mediocre (Cardozo) quien enojado por el atrevimiento y resumido en su impotencia, supo castigar al autor y derribarlo maliciosamente para terminar de lastimarlo y con ello provocar su salida. Ahí fue cuando se apagó la magia y fue ahí cuando se apagó la esperanza de lograr alguito más. 
Saucedo pudo haber rubricado su nombre esta noche y anotar un bonito GOL, pero Lampe supo sacar ese balón del ángulo derecho de su arco. Ante esta grata aparición de Saucedo, me pregunto: … ¿Que espacio ocupara Pablito Escobar?? …  
Los minutos pasaban y las jugadas continuaban, el frio calaba y la lluvia mojaba, unos cantaban y los otros callaban. Noche de clásico Nacional en la Ciudad de Nuestra Señora de La Paz. 
Quedamos eliminados, ahora tendremos que jugar entre nosotros o buscar un rival de medio pelo. El debut en la Liga será ante el equipo del Presidente de la Liga, el cual retornó a primera tras varias ventajas y malabarismos que le permitieron volver al seno de la Liga.
Confío en este grupo, pero me falta la carta de GOL, espero se sepa dar continuidad a los que pueden jugar como comodines o cartas de ANOTACION.
Y no puedo escapar a la noticia, pues se fue Román. Para ellos se fue Román (aun hay dudas) y será que para nosotros llego Saucedo?? … las diferencias son enormes, pero son esas cuotas de magia que son necesarias para el deleite de este deporte.

AL TIGRE NO LE ALCANZÓ CON LA MEJORÍA; PROMETEDOR DEBUT DE MAURICIO SAUCEDO, PASÓ BOLIVAR O EMPATE A CERO EN EL CLÁSICO
The Strongest mejoró en el segundo clásico con la entrada de Mauricio Saucedo. El Tigre, inmerso en plena pretemporada, notó una ligera mejoría aunque sigue extrañando la figura de un nueve goleador. Los fracasados intentos por fichar a un delantero centro preocupan a la hinchada aurinegra tras las negativas de Andaveris, Vásquez y Taborda.
 
Los stronguistas merecieron más pero otra vez el gol fue el gran ausente después de varias chances creadas, especialmente de los botines de Suacedo que promete una buena dupla con Pablo Escóbar. La goleada del 4-0 hizo mella y los stronguistas reaccionaron, aunque no fue suficiente para clasificar.
 
Bolívar, conocedor de su clasificación, no mantuvo la línea del primer partido y aprovechó la ocasión para formar con una nueva defensa junto al debut de Ariel Juárez en el lateral, rayando a buen nivel en su regreso de filas potosinas.
La desprolijidad y las faltas constantes –permitidas por un arbitraje tibio- trajeron una primera parte horrorosa, sumamente trabada. Luego llegó una persistente lluvia –amenazadora de las esperadas nieves- en la segunda parte y una pequeña mejoría en el juego con Lampe y Jemio convertidos en protagonistas en ambos arcos con atajadas dignas de otro partido.
 
Ambos planteles siguen teniendo importantes lagunas en diferentes puestos, particularmente en la faceta goleadora. Cantero pasó desapercibido en filas de Bolívar mientras que en The Strongest se extraña todavía la falta de un líder en mitad de cancha. El debut de Veizaga pasó sin gran nota debido a la falta comprensible de acople con sus compañeros, así como la del zurdo Daniel Chávez, proveniente de las filas de La Paz F.C. Bolívar sigue en carrera y junto a Oriente Petrolero son los grandes candidatos para el título de esta Copa Center; si es que los dos planteles de Cochabamba, Aurora y Wilstermann, dan su brazo a torcer. Ahora vienen unas semifinales apasionantes con clásicos nacionales como Aurora vs Bolívar y Oriente-Wilstermann.


GRACIAS A  LA MANO DE DIOS
Una estremecedora historia, la que no se recomienda a aquellas personas con alta sensibilidad, ya que puede afectarles emotivamente.

Eran aproximadamente las 0:25 hrs. de aquel lunes 15 de mayo y la fiesta continuaba en El Prado de la ciudad de La Paz, donde miles de Stronguistas celebrábamos el bicampeonato logrado horas antes; y más aun considerando que en ese momento, a nuestro primer plantel se le estaba  brindando un gran recibimiento, ya que minutos antes había llegado desde Oruro y su bus a duras penas había terminado de cruzar este paseo, y que en ese momento estaba empezando la curva que rodea la Plaza del Estudiante para luego intentar dirigirse a  la concentración de Achumani…
Era impresionante la cantidad de gente, todos querían tocar la mano de alguno de los jugadores que miraban boquiabiertos el recibimiento; pero no sólo eso; varios de subieron al techo de la movilidad a los que sumaron jugadores del propio equipo entre los que pudimos reconocer a Cristaldo, Ramallo, Escobar y Marchessini; todos al son de los cánticos que vibraban al lugar agitaban entusiasmados banderas y pancartas…
El primer tremendo pavor se produjo cuando el bus debido a la gran cantidad de gente que estaba parada sobre su techo y además al peralte muy pronunciado que existe en esa curva, empezó a inclinarse peligrosamente hasta quedar apenas apoyado en las ruedas delanteras y traseras del sector izquierdo del vehículo, el mismo que quedó en esa posición por espacio de unos 15 segundos ante la desesperación de quienes observábamos ese hecho desde unos 20 metros; mientras que por los gritos de quienes se dieron cuenta del inminente peligro, los que estaban en el techo empezaron a bajar y otro grupo de irresponsables, a tratar de enderezar semejante trole; el que de no mediar la mano invisible de “alguien”, los hubiese aplastado como moscas bajo unas 8 toneladas de peso por lo menos…..
Pero ahí no terminó la pesadilla…, venía lo peor, pues segundos después sucedió algo totalmente inesperado e increíble.., una historia de la que fuimos testigos muy de cerca y que cada vez que la recordamos, se nos pone la carne de choli…, perdón, de gallina.
Juan Carlos Salgado hincha fanático atigrado, 24 años, integrante de la poderosa UltraSur y conocido como “Tigre cazador”, había visto el partido por la TV en su casa con su mejor amigo José Adrian Rojas, más conocido como “Tucho”,  otro fan atigrado con un gran talento musical, integrante de la excelente Banda musical “Makurka”; y que una vez concluido el cotejo, se fueron al Prado a celebrar el bicampeonato, lugar donde esperaba la hinchada la llegada de nuestro Tigre campeón;  y fue en el preciso momento donde antes habíamos narrado, que entre el gentío que aprisionaba el avance del bus, Juan Carlos resbala (nos imaginamos pisando alguna botella o cosa parecida) y cae cara arriba  con los pies por delante a 20 centímetros de las llantas traseras del bus que avanzaba lentamente….
Juan Carlos recuerda que quería salir de ese horrendo lugar pero que debido a la cantidad de gente (la que no se había dado cuenta del accidente), era inútil ese intento hasta que las 2 llantas traseras llegaron al cuerpo del “tigre Cazador” hasta aprisionarlo entre la rodilla y la 12va. costilla ….
En esos mismos momentos, Tucho (amigo de Chumita desde épocas de colegio); le tocaba la mano al Choquito felicitándolo por la hazaña, hasta que se da cuenta que “alguien” estaba bajo las llantas a unos pocos segundos de aplastarlo, y es entonces que empieza a golpear desesperadamente la ventana del bus para que el chofer frene, retroceda y puedan rescatar al accidentado…, parece ser todo inútil, el vehículo trata de seguir  avanzando con un Juan Carlos como “cuña” y la llantas empiezan a girar  como si estuviera enfangadas o como si una poderosa y gigante mano evitara que el carro avance; es ahí donde se asoma Alejandro Bejarano por la ventanilla a quien Tucho en milésimas de segundos lo agarra del cuello para que vea esa escena terrorífica y también Bejarano en 2 segundos “vuela” hasta donde está el chofer gritándole que frene y retroceda……
 El conductor trata de volver atrás pero la turba de gente no se lo permite, y es ahí dónde sale nuestro Chumita por la última ventanilla trasera y da un “putazo” de película para que la gente se retire…; la gente recién se da cuenta de los sucedido y se hace un lado permitiendo que el bus desengrape a su frustrada víctima y lo saquen de las llantas de la muerte. 

Fue en ese momento en que lo vimos a Juan Carlos,  votaba sangre, tenía la cara morada y con un evidente exoftalmos (los ojos a punto de salir de la cavidad orbitaria), lo que rebelaba la existencia de una severa hemorragia interna. 
Inmediatamente  efectivos de la  UTOP (que estaban vigilando que no se cometan excesos), lo trasladaron echado en la tolva de su camioneta (junto a Tucho y un hincha NN hasta el Hospital de Clínicas donde uno de los internos les dijo que no podían atenderlo porque supuso que se trataba de un tema de cirugía y que no había espacio y que lo lleven a otro hospital; por lo que raudamente se fueron hasta el Hospital Obrero, lugar donde le aplicaron los primeros auxilios.

Una vez allá y con la asistencia del indispensable  tubo de oxigeno Juan Carlos  reacciona parcialmente…; y fue cuando el Dr. xxxxx xxxxxxxxx le dice: “ Lo siento Juan Carlos, pero para realizarte los exámenes y curaciones de las heridas vamos a tener que cortar tu camiseta” (es que la misma se encontraba prácticamente fusionada a la piel y carne por  la fricción que había producido con el girar de las llantas), a lo que Juan Carlos respondió: “ No doctor, no la corte; le prometo aguantar el dolor…” 
Inmediatamente le realizaron con los exámenes necesarios,  la atención de urgencia correspondiente hasta las 7 de la mañana; para posteriormente quedar en cuidado, observación y terapia intensiva por 4 días por el hematoma en el vaso sanguíneo, y en reposo (en la que está hasta ahora) por la fractura de una lado de la pelvis y fisura del otro lado); sus globos oculares era rojos por la sangre que seguramente buscando por donde salir y estallar quedó allí, y en general varias partes de su cuerpo mostraban hematomas  seguramente por tan tremenda presión del bus sobre su cuerpo….
Y fue cómo este gran Stronguista pasó el peor día de su vida (luego de uno de sus mejores días vividos); accidente que le provocó el casi estallido de su vazo; pero que con un largo y efectivo tratamiento, hoy se encuentra en plena fase de recuperación (caminando con muletas) pero con la seguridad de que muy pronto habrá salido de esta pesadilla…, Dios le dio una nueva oportunidad, y estamos seguros de que no sabrá desperdiciarla….

Gracias Padre Todo Poderoso…; esos 2 días te pusiste la gloriosa aurinegra…, de eso, no hay duda.

Otra Anécdota: (El día que Bajo creyó en Dios)
Terminado el encuentro a eso de las 18:45 me encuentro en El Prado con el eximio periodista confeso hincha del The Strongest Ricardo Bajo; con quien comentábamos de lo extraordinario e inesperado que fue el logro de este bicampeonato, pues coincidíamos que lo sucedido en esa tarde era por demás asombroso, ya que tenían que darse resultados que casi nadie creía podían darse; pues al San José eran casi 6 años que no le ganábamos en Oruro, y que el Nacional Potosí empate con el Oriente era prácticamente una utopía; por lo que le expresé: “ para mí este logro es divino, acá ha intervenido indudablemente la mano de Dios…, no hay otra…”, a lo que Ricardo quien siempre se ufana de ser ateo me respondió: “Si…, es algo admirable, hoy día también voy a creer en Dios….,  pero mañana ya no..”, y con una sonora carcajada nos despedimos momentáneamente ya que nos volvimos a cruzar como 5 veces durante esa memorable noche….


UN JUSTO CAMPEÓN 
Muy atrás quedaron Caminero, Alkorta, Nadal y Hierro. El recambio empezó cuando Luis Aragonés razonó que los egos de Raúl, Guti, Morientes y Helguera no iban a ser compatibles ni mucho menos susceptibles de aportar a la causa hispánica en la Eurocopa de 2008. Incluso el mediocampo donde Guardiola era el líder y sus lugartenientes Bakero y Beguiristain, los cuales alcanzaron la ahora cuasimediocre fase de cuartos de final en mundiales pasados, ha sido casi borrado por completo de la memoria colectiva. Empates contra Paraguay y derrotas contra Nigeria marcaron a una generación que nunca pudo establecerse en niveles de éxito mediano, y ni hablar de por lo menos un titulo a nivel internacional.  Hasta ahora.
El adjetivo “mítico” ha sido redefinido en el futbol contemporáneo.  Zubizarreta no tiene nada que ver con Casillas, capitán de la selección española, bicampeón europeo y campeón del mundo actual. En un contexto ideal, Nadal, defensor por derecha del Barza, ha sido reemplazado por Puyol, defensor central y lateral cuando la situación lo requiere.  Alkorta y Hierro, históricos centrales madridistas, poco tienen que ver con Piqué y Ramos, aplicados en la marca cuerpo a cuerpo y en el juego aéreo. Caminero, lateral mixto del Atlético de Madrid, puede sin mas complicaciones ceder un lugar en la izquierda a Capdevilla o a Jordi Alba. El resultado es una defensa férrea, resuelta en la marcación en zona, efectiva en el mano a mano y muy dúctil en salida.
Helguera, un volante de marca de fuerza y llegada al área mediatizada por el cabezazo, cede su lugar a Busquets, un mediocampista central de buen toque, un físico importante y que tiene la tarea de recuperar el balón, porque para salir jugando están Xavi e Iniesta, duendes mágicos que tienen La Gotita en cada chutera, porque no hay otra manera de que explicar porque no pierden el balón casi nunca; Guti y Guardiola no tienen sitio. Ricos en técnica y con una voluntad de ganar importante, carecen de ese ingrediente asombroso: un maravilloso circuito de protección del balón al mismo tiempo que se avanza frontalmente hacia el arco rival.
A Raúl, un delantero de clase mundial, lo reemplazaron por Fábregas o por Silva. Es que no se necesita un nueve punzante; lo que manda el estilo es llegar en triangulaciones ofensivas a una posición de definición y capitaliza la jugada el que viene llegando. Por si fuera poco, Xabi Alonso, un tiempista y termostato del mediocampo,  está presto a reparar con su calidad y entrega cualquier falla o inspiración del rival. Mata, Torres y Llorente, los dos primeros campeones de la Champions y el último, sub campeón de la Europa League, calientan un sitio pacientemente en el banco de suplentes.
Esta España tricampeona está a  la altura de la naranja mecánica de Cruyff, o del Brasil del mundial del 70, o de la Alemania de Beckenbauer o de la Hungría de Puskas. Eso sí,  ha ganado tres competiciones seguidas contra rivales de muchísima jerarquía, y va todavía por más: la Copa Confederaciones y el Mundial de 2014.


DESDE MIRAFLORES
Profunda decepción ha causado entre la hinchada, la serie de fracasos en las anunciadas contrataciones por Don Kurt Reintsch, pues se cayeron prácticamente casi todas entre las que podemos mencionar: Albarracín (se fue al Baisa), Vázquez (se fue al Dptvo. Cuenca), Loaiza (se fue al Blooming), Andaveris (se fue al Bilster), Jefferson (se quedó en Brasil), Taborda (se quedó en el Roca), Alejandro Da Silva (¿?¿?), Barba (se fue al Baisa), lo que denota que estamos muy mal en el comité encargado de estas negociaciones.. Y lo volvemos a repetir por enésima vez…: ¿No será hora de potenciar o remover ese bastante ineficiente comité ?, ¿no es demasiada tarea para un solo hombre como lo es Don Carlos Casso??
Ojala (pide la hinchada en los diferentes espacios del Facebook), que Don Kurt haga algo en esta comisión para que se vuelva eficiente…, OJALA ! 

