<iframe width="420" height="315" src="http://www.youtube.com/embed/aBuAiTfhRL8" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>

Universitario (1) vs. The Strongest (0)
Y ELDUAYEN NOS DIJO QUE NO…
Minuto 91 del ST y Saucedo se perdió el GOL del empate, después de una jugada a ritmo AURINEGRO, con un Escobar que levantando la cabeza, mete un balón entre líneas Saucedo la recibe, encara y el portero Uruguayo que se encarga de negarnos el GOL.
Antes que nada, debo mencionar la nueva camiseta del Club. Según mi gusto y punto de vista es una hermosa camiseta.
Graciosamente en el planteamiento de Eduardo Villegas, el hombre que más golpeaba en el medio campo era Nelvin Solíz, diminuto jugador que se encargaba de marcar y estropear cualquier jugada de contragolpe de los Universitarios.  
Sacha Lima jamás encontró el rumbo del juego, y permaneció bastante tiempo en el campo de juego, y es ahí cuando uno se pregunta: … ¿No existe una alternativa? … y en lo burdo y hasta fastidioso que pueda parecer el pensamiento, uno mira para el banco y se da cuenta que Alejandro Chumacero está “disponible”. Alejandro no arrastra lesiones, no hay problemas de sueldo y mucho menos cansancio… ¿Por qué no ingresó desde un inicio entonces? … de seguro que debe existir una “explicación técnico táctica”, pero siempre existirá y quedará pendiente la interrogante. 
Lastimeramente y como si fuera intencional, uno se puede dar cuenta que Alejandro se entiende “un poquito más” con Escobar, con Nelvin y hasta con el propio Ramallo. Jugar un par de años juntos crea y ocasiona una determinada afinidad y complicidad. Curiosamente este deporte es de “equipo” y no hay que ser muy sabio ni entendido para desgranarlo.  
Luis Melgar puede ser ese jugador que aporte con Goles, puede salvar tardes. Melgar tiene una chance con un remate de media distancia en el Primer Tiempo, remate que pasó lamiendo el palo derecho del portero Elduayen, parecía que ingresaba y levantó a la gente AURINEGRA que estaba en el Estadio Patria. Después de eso Luis Melgar vuelve a ser el jugador endeble, impreciso, y por sobre todo invisible. 
El juvenil Wayar no juega nada mal, no es exquisito en su juego, solamente cumple con lo que se le encomienda. Posiblemente el haberlo mantenido en el campo de juego sea lo más rescatable de esta tarde en Sucre. No todo fue tan malo.
El Gol del local llegó muy temprano en el ST, tras un centro al área y el respectivo cabezazo. Un empellón propio de un delantero de área, entre el palo izquierdo y el travesaño, terminando el goleador enredado en la red para luego escapar de la maraña y festejar su conquista.
THE STRONGEST tuvo sus ocasiones. La más clara fue la de Luis Méndez (un defensor!) que estrelló el balón en el travesaño de Elduayen. Después de eso se sigue sufriendo de GOL, no hay quien la emboque. 
Pareciera que nos hizo falta jugar partidos amistosos y aceitar la maquina. Pareciera que no aprovechamos la larga vacación que otorgó la liga (después nos quejamos de tiempo). Aun falta mucho por recorrer y esto recién comienza, pero había necesidad de comenzar con buen pie.
Hablando de la necesidad de un Goleador en nuestras filas. Hoy el mundo conoció a un tal Moussa Konatte, jugador que la Selección de Senegal, 19 años y que de seguro ya moverá el mercado del FUTBOL, jugador que se encargó de anotar 2 dianas para derrotar a Uruguay. Y hablando de Uruguay, estos empiezan a pensar en la renovación. La  sorpresa vino por parte de la Selección “Catracha” que con complicidad de los palos y los travesaños (fueron más de 2) derrotó y eliminó a España de Londres 2012. 
Si ven los Goles de esta selecciones, notarán que hubo un par que fueron convertidos de cabeza, y ante esto pregunto; … ¿hace qué rato los STRONGUISTAS no vemos ni festejamos un GOL de Cabeza? … ah!! Claro, esos Goles sólo anotan determinados tipos de Delanteros. Y cómo extraño ese tipo de juego.  
Y Elduayen nos dijo que no…


COMENTANDO…
Cerca de 8000 espectadores en el Patria de Sucre, para  un partido mediocre del que se esperaba mucho más especialmente por parte del bicampeón boliviano.
Gran cantidad de hinchas Stronguistas comandados por la muchachada integrante de los “Locos x el tigre” (parte integrante de la UltraSur), que hicieron que pareciera que The Strongest fuese local, aliento incesante y un recibimiento apoteósico que no fue correspondido por quienes estrenaban la nueva camiseta atigrada…
Pésima trasmisión televisiva la realizada por el canal 7 (el “estatal”), pues el segundo comentarista (el primero era Cucho Vargas) le hizo pasar calores a todos los que conforman hoy por hoy esa empresa televisiva dando muestras que no sabía dónde estaba parado y a veces ni quienes jugaban…,  ¿Quién era?; no lo sabemos, pero seguramente tiene el carnet azul blanco y negro que ahora se exige para trabajar en entidades del estado; y que nos obligó a escuchar y ver el partido por ATB en voz y comentarios de los hermanos Cobo que no disimulan su preferencia rosa celeste..
Hicimos una pequeña encuesta en nuestra página del Facebook, para conocer la opinión del hincha respecto al encuentro, de la que encontramos una casi contundente respuesta indicando que Villegas hizo un muy mal planteamiento, especialmente por la no inclusión de Chumacero desde el vamos, la falta de hombres gol en nuestra delantera, y una muy deficiente actuación en el conjunto de jugadores quienes dejaron mucho que desear; pero que sin embargo todos esperamos se reivindiquen frente al “santo” el miércoles en el Hernando Siles, si es que queremos retener el titulo que nos lleve al tri campeonato.
La alegría nos vino desde el Hernando Siles de Miraflores, donde un humilde equipo (Petrolero) le pintó la cara al soberbio y petulante Baisa – bolívar; escenario en el que el entrenador español de apellido Portugal, ya escuchó los primeros insultos y desprecios que suelen escuchar por décadas los entrenadores que pasan por esa exitista institución. 
  


                                               “PROMESAS” EXTRAVIADAS… 

Estamos en el año 2001 y como la idea en el Directorio era la de “reclutar”  nuevos jóvenes valores para promocionarlos desde nuestras divisiones inferiores;  es que aprovechando contactos que teníamos con amigos de los Yungas paceños, que vimos la posibilidad de ir a observar  algunos partidos del Campeonato  “Inter Yungeño” de ese año, con la esperanza de hallar talentos en esa región. La verdad que como stronguistas, tenemos enormes y gratos recuerdos  de los hermanos Iriondo, Natalio Flores y especialmente del recordado  Ramiro “Chocolatín” Castillo, todos ellos oriundos de los Yungas.

Y fue que en una de las reuniones de Directorio,  y encontrándome de vacaciones en mi trabajo, me ofrecí para ir a buscar esas nuevas promesas, y es así que al ver mi interés y determinación, se me designó oficialmente  para que realice esta misión.

A los dos días me fui  directamente a Chulumani, ya que en esa localidad se estaban disputando partidos del Inter Yungeño, y la verdad, que en los diversos  partidos  que observé, vi  varios   jugadores  que me llamaron la atención por sus  grandes cualidades técnicas como físicas.

Con la  experiencia  que tengo acumulada durante tantos años en el fútbol y con la ayuda de dirigentes   yungeños, es que escogimos a tres futbolistas de tez bastante morena  para luego dialogar con sus padres (ya que eran menores de edad que bordeaban entre 15 y 16 años),  explicándoles  cual era la idea de nuestra institución en la formación de jóvenes figuras, además agregando que se les daría alimentación, alojamiento y 300 $us.- mensuales como viáticos, a lo que ellos aceptaron muy entusiasmados la propuesta, y a los dos días emprendí el viaje de retorno a La Paz  con los  tres morenitos… 

Apenas llegamos a nuestro Complejo de Achumani los muchachos se sintieron bastante felices, alojándolos en las habitaciones del estadio (que hoy es un lindo Hotel de Concentraciones), para al día siguiente presentarlos a los miembros del Directorio y al Director Técnico de esa época, quien era el  nada menos que el profesor Daniel Córdova.

Cuando asistimos a la primera práctica deportiva de los muchachos, la verdad es que nos dejaron a todos muy contentos ya que pese a su corta edad, los tres jóvenes  demostraron enormes aptitudes futbolísticas tanto como físicas, así que solicité al Directorio para que se les den los viáticos prometidos, por lo que ya se podrán imaginar Uds. la felicidad de estos jóvenes al recibir el dinero convenido.

A los pocos días y ya retornando a mi trabajo, me enviaron al interior del país por espacio de unas tres  semanas y al volver me fui casi de inmediato a Achumani a ver el progreso de nuestras “promesas”; apenas llego el Prof. Córdova se me  acerca y me indica que los jóvenes habían cambiado radicalmente, ya que no rendían como en un principio especialmente en la parte física, se los notaba muy cansados, distraídos  y con poco interés para jugar; entonces me acerqué a ellos para conocer la razón de su bajón y la verdad que no me dieron ninguna explicación lógica, yo pensé que era por la adaptación al medio, etc. , etc.,   así que sugerí al profesor que esperemos un poco….

Como la vida está llena de CASUALIDADES, una noche en que  salía de una casa en la que había cenado con unos amigos en la zona de Achumani cerca del Complejo,  es que me pareció ver en las sombras a los tres muchachitos yungeños, así que sigilosamente en mi  movilidad los sigo y veo que se dirigen  a una calle que está en las inmediaciones del Complejo y entran a una casa…., espero unos 30  minutos y luego me dirijo resuelto a la misma,  toco la puerta y al instante me abre una joven hermosa, coqueta y casi desnuda señorita y en el interior se observaba una decoración muy “sui géneris”…..; , por lo que al tiro me di cuenta que se trataba de la casa de unas “niñas del buen vivir”, y ella pensando que yo era un cliente, me recibe con la mayor alegría y  me hace entrar al salón  principal y OH SORPRESA !,  lo que veo es que nuestras tres promesas  estaban bailando fundidas en uno solo con tres jóvenes y agraciadas señoritas y con tragos  en sus manos…; claro, al verme los muchachos se asustaron acercándoseme para tratar de darme “alguna explicación” que obviamente era un insulto a mi inteligencia, así que los saqué del lugar en medio de insultos de las “niñas”, no sin antes cancelar  por los  medios amores  realizados  y por los tragos consumidos y abandonamos el lugar; y fue en ese momento que recién comprendí del por qué los muchachos se encontraban cansados, distraídos y no podían realizar ejercicios físicos en su plenitud cuando entrenaban. 

Al dejarlos en el Complejo, la persona encargada, no entendía como se habían escapado, luego uno de ellos confesó que esperaban a que todos se durmieran y luego trepaban la verja para salirse a cumplir sus eróticos deseos….

Al día siguiente hablé con  varios miembros del Directorio y con el Prof. Córdova, les explique lo acontecido, hablamos  con los muchachos y la verdad que ellos según sus palabras estaban  apesadumbrados por lo  sucedido, pero que además decían que extrañaban más a los  amigos y parientes de su pueblo, así que entre todos decidimos retornarlos a su Chulumani querido.

Recordando esta anécdota, muchas veces cuando amigos me cuestionaban del porqué no traíamos a chicos de los yungas, les decía que no es tan fácil,  pues para muchas de estas “promesas” (salvo honrosas excepciones), es muy difícil acostumbrarse  al ritmo de la ciudad y de la disciplina, y por otra, también les es muy difícil librarse de sus tentaciones, especialmente cuando aparecen de por medio  deliciosas bebidas pero particularmente señoritas con unas minis espectaculares….

Hasta la próxima…


NUESTRA HISTORIA Por Rodrigo Buitrón


LOS MÁS GALLOS

Todos sabemos que el club de nuestros amores se fundó un 8 de abril de 1908 en el mítico  kiosko de la Plaza Murillo. Lo que pocos saben es el trasfondo del porque se eligió ese simbólico lugar de la paceñidad para fundar la institución deportiva más importante de la ciudad.

A principios del siglo XX la Plaza Murillo era el centro de la vida social de la juventud de la nueva sede de gobierno. En el kiosko de la plaza se apostaban las orquestas que animaban los fines de semana con las recordadas retretas que reunían a la juventud ávida de entretenimiento en la naciente metrópoli. De pronto un día un grupo de jóvenes estudiantes del tradicional colegio San Calixto autodenominados los “Pollos” empezaron a tomar posesión del kiosko y de la plaza, amedrentando, golpeando y “huayqueando” a los que no eran de su agrado, haciéndose efectivamente dueños de la plaza.

Frente a esta serie de abusos fue organizándose un grupo de jóvenes dispuestos a hacerles frentes a esos cobardes abusivos. Este grupo se denominó los “Gallos”, y luego de varios encontronazos a puño limpio logró echar del kiosko a los arbitrarios “Pollos”.  Los “Gallos” hicieron del kiosko de la plaza su punto de reunión y empezaron a definir la fundación de algo más que un efímero grupo de amigos, de una asociación estable dedicada al deporte que incorporara  los valores que los habían inspirado a aunar fuerza para luchar contra la injusticia y arbitrariedad de sus rivales. 

El resto es historia…

El Ing. Juan Rodrigo Buitrón Jáuregui, es además historiador, habiendo escrito varios artículos sobre la historia atigrada especializado en nuestra participación el la guerra del chaco, y es quien mantiene actualizada varias páginas del Club The Strongest, entre las que destacan la de Wikimedia y el Foro Atigrado.

SUPUESTA CORRUPCION

Las alegaciones de corrupción en el corazón de la FIFA adquirieron una fortísima intensidad en diciembre de 2010, cuando Blatter anunció las sedes para las copas mundiales de 2018 y 2022. Rusia y Catar, respectivamente, habían sido elegidas para continuar el legado de
Jules Rimet, luego de que en 2014 Brasil se haga cargo de la misma.
Uno de los primeros cuestionamientos fue el hecho de decidir con 12 años de anticipación. Armando Tempone, dirigente argentino que impulsó una candidatura conjunta de su país con Uruguay para 2018, afirmó que ambos países hubieran estado casi listos para las inspecciones
preliminares de 2016. Con la candidatura de 2022 ya ganada, era inútil prepararse para 2026, puesto que ni siquiera se sabía si se podría contar con la voluntad política de la clase gobernante para albergar el magno evento.
Pero todo tiene una razón de ser. En 2009, el comité de evaluación de la FIFA había decidido juzgar como “muy riesgosas” las candidaturas de Rusia y Catar; la primera por “experimentar serios problemas de disponibilidad en infraestructura” y la segunda por “las altas temperaturas a medio día que supondrían un riesgo para la salud de jugadores, técnicos y oficiales de la Fifa”.  Incluso, candidaturas por parte de Estados Unidos, Japón e Inglaterra apoyadas por Morgan Freeman y Bill Clinton estaban jerárquicamente mejor posicionadas, sin mencionar que desde el punto de vista económico, iban a ser mucho más rentables que las actuales ganadoras.
En octubre del mismo año, el periódico ingles Times anunciaba que oficiales de Centroamérica y África pedían hasta 200 mil dólares por su voto en el Comité Ejecutivo, con la excusa de que iban a utilizar el dinero para proyectos de desarrollo. Aun así, exigían que el mismo les sea entregado en efectivo y a ellos, sin la intermediación de ninguna institución.
De todas formas, aunque nunca se investigó estos hechos u otros por ninguna agencia independiente, la FIFA empezó una supuesta investigación “aclaratoria” de la denuncia de sobornos. Y aunque hasta el momento nadie esta formalmente acusado y todo se queda, según el departamento de comunicación de la FIFA en un mero “trascendido de prensa”, Mohamed Hammam, líder en la federación catarí que pugnaba por su candidatura para albergar la copa mundial, tuvo el pecado de desafiar a Blatter para las elecciones de Julio de 2010.
Inmediatamente, se ejecutó el esquema de eliminación de potenciales opositores que tan bien se aplica en Bolivia. Un reporte de Rupert Johnson, empleado americano de la FIFA, inculpó a Hammam en los escándalos de sobornos tan fervientemente redactados por la prensa inglesa. Fue suspendido de la elección y Blatter reelegido como único contendiente. Pero no todo en la vida es dar. A cambio, todas las representaciones de la CONCACAF, exceptuando a los Estados Unidos, votaron a favor de la candidatura de Catar, en contra inclusive de su
propio representante.
Pero como afirma la revista Fortune, una corporación que obtiene como ganancia cerca de 1 billón de dólares al año, nunca entraría a formar parte de las 500 empresas más ricas del globo. Los 284 billones ganados por Exxon Mobil o los 239 billones que Blockbuster hizo en
2010 son insuperables. Por ello, los escándalos de la FIFA son solamente una anécdota perdida en el viento, cubierta por el constante crecimiento de la base de aficionados al futbol y el gusto de ellos todavía por el juego, no por los finos hilos que lo administran.

NUESTRA JOYITA: EL COMPLEJO DE ACHUMANI
EL GIMNASIO

En este espacio, intentaremos mediante un corto video, hacerles conocer los diferentes espacios que ofrece nuestro precioso Complejo a todos sus asociados,  en este caso empezamos con nuestro Gimnasio, el que contiene los aparatos más finos y modernos del país; aunque no está ocupando todavía el lugar para el que fue planificado, pues muy pronto estará en la construcción específica para este fin.

Haz un click en la puerta para visitarnos, y no te olvides, existen todavía CDPs para que lo adquieras antes de que lo incrementen a su real precio….


UN ÉXITO DESTACABLE..
La anterior semana se llevó a cabo en nuestro Complejo de Achumani el torneo de tenis Futures Femenino que contó con la participación de destacables tenistas de Latinoamérica, del que salió ganadora la argentina Guadalupe Moreno que se impuso a la chilena Cecilia Costa por 7-5 y 6-3; y que ambas terminando el encuentro, no pudieron ocultar su agradecimiento por el trato recibido y declarándose hinchas acérrimas del poderoso The Strongest…

Moreno recibió 16 puntos por ser campeona, lo que le permitirá ascender puestos en el ránking de la Asociación de Tenis Femenino; también se llevó 1,300 dólares de premio. Costa recibió 12 unidades y la suma de 900 dólares. En total, el torneo entregó una bolsa de 10.000 dólares a los mejores tenistas.
La final de la modalidad de dobles fue ganada el viernes por la mexicana Victoria Lozano y la chilena Camila Silva quienes en la final derrotaron a las peruanas Patricia Ku Flores y Katherine Miranda Chang por la cuenta de 6-2 y 6-2. Las campeonas recibieron el mismo monto de dinero y puntos.
El Club invirtió además aproximadamente $us.- 5.000 en material deportivo, el que a partir de hoy será para entero beneficio y usufructo de los Socios del Complejo que practican este hermoso y elegante deporte.
Acá hay que destacar la labor que realizaron en su organización el Lic. Renato Pucci Salvietti (miembro de nuestro equipo del Boletín Del Tigre), la Sra. María del Carmen Crespo y el Ing. Freddy Téllez, a quienes los vimos trabajando “de sol a sol” junto a otra gente del Complejo, habiéndose todos ellos “rajado” para que al final  concluya todo con un éxito deportivo realmente inesperado.
Entre las 2 centenas de aficionados que observaron la final, destacó la presencia de Daniel Vaca y Delio Ojeda, quienes “se corrieron” de una apuesta para jugar Raquetbol (sueldo de por  medio) que Don Tigre los había desafiado….., una vergüenza…! ;)
A quien no tuvimos el gusto de verlo ni saludar, fue al destacable periodista Néstor Benavente, de quien nos informaron no lo dejaron salir las monjitas que lo tienen a buen recaudo, unas cuadras más abajo de nuestro precioso Complejo..
La premiación y clausura del torneo estuvo a cargo de Romy Paniagua de Reintsch, quien a tiempo de agradecer a participantes y visitantes por su presencia, se comprometió a realizar todos los esfuerzos para volverlo a organizar al próximo año…   


