


DESDE MIRAFLORES
Cerca a 10000 espectadores en una tarde que tuvo de todo climáticamente, amenaza de lluvia, viento, garua, sol…
De toda la “Era Craviotto”, este ha debido ser el peor partido que le vimos a The Strongest; cuando todos pensábamos que en homenaje a nuestro aniversario, nos iban a regalar una buena exhibición de fútbol y garra…
Los únicos que se salvan de la crítica son Addles por la voluntad y coraje que le pone en cada jugada y Daniel Vaca dándole seguridad a nuestra portería…; los demás y en especial quienes lucían las zapatillas color naranja fosforescente, fueron todo un desastre, y nos referimos a De Souza y Ramallo especialmente.
Tarjetas amarillas para Lito Reyes y Federico García quienes al haber acumulado 5 tarjetas amarillas, no podrán ser del partido contra los cholis el próximo domingo…, una pena.
Impresionante el coro de los espectadores pidiendo la salida del brasilero De Souza; quien no le achunta ni una, y ni siquiera trata de suplir su deficiencia técnica con voluntad y entrega, quien además parece estar excedido de peso. Recordemos que Regis llegó al Tigre como una de las más sonadas contrataciones, y hasta el día de hoy no mostró nada de nada; grande es la deuda del brasilero con la hinchada gualdinegra, 
La Ultrasur le dedicó varias pancartas a Eduardo Angulo; quien durante la anterior semana tuvo más de un altercado con otros dirigentes gualdinegros.
En una de las pancartas decía: “Angulo = Figuretti”…; ¿lo estarían comparando con el Figuretti que conocemos?.., UHHHH, QUÉ GRAVE…!!, en su peor momento sin duda don Eduardo.


RAFAEL MENDOZA, EL MÁS GRANDE DE “EL MÁS FUERTE”… (de boliviahoy.com), editado y actualizado por el Boletín Del Tigre
Este anterior jueves 7 de Abril, se recordaron los 9 años de la partida del Patricio atigrado Rafael Mendoza Castellón; el más grande que “El más fuerte” haya tenido. En su homenaje, el boletín Del Tigre presenta a Uds. una síntesis de la gran obra de este  notable Tigre que supo recoger las cenizas de Viloco y con amor, fe y pasión hizo resucitar al inmortal Tigre Fénix…; Gracias Don Rafo..!   
Fue histórico dirigente deportivo, patricio y presidente vitalicio de The Strongest, además próspero empresario boliviano. Su gran obra —entre muchas— fue el Complejo Deportivo de Achumani.

El histórico presidente vitalicio de The Strongest, Rafael Mendoza Castellón, murió el 7 de abril del año 2002, víctima de una prolongada enfermedad. A Don Rafo, como cariñosamente lo llamaban los stronguistas, se lo recordará eternamente por haber reconstruido el plantel futbolístico tras el accidente aéreo de Viloco de 1969, y haber sido el gran impulsor de la construcción del Complejo Deportivo de Achumani y de un estadio con capacidad para 14 mil personas.
Rodeado de toda su familia, Mendoza falleció pocas horas después de que el club The Strongest le rindiera un sentido homenaje y descubriera un monumento en su honor en el patio principal del Complejo.

Cerca de cumplir los 77 años de edad, Rafael Mendoza Castellón dejó de existir además, un día antes de que su querido club, The Strongest, cumpliese el 8 de abril 94 años de vida: “Bendito el día en que José López Villamil fundó esta inmensa institución”, dijo Mendoza en vida.

Dirigente “atigrado” desde 1966, Mendoza nació en la localidad cruceña de Vallegrande el 20 de octubre de 1926, y tras culminar sus estudios secundarios emprendió una aventura que transcurridos los años lo convirtió en uno de los más prósperos empresarios bolivianos.

Su afición por The Strongest nació en los años 60, cuando vio al equipo jugar los encuentros del torneo paceño en el estadio miraflorino.

Emprendedor, tal cual era su característica (así se hizo empresario), Rafael Mendoza pronto se convirtió en uno de los más activos dirigentes del club, y tras el accidente de Viloco fue el hombre que tomó las riendas para comandar la reconstrucción del primer plantel.

“Transcurridos algunos días del accidente, empezaron a llover ofertas de todas partes para ayudarnos. Boca, River, la Confederación Sudamericana, la FIFA, todos nos ofrecieron ayuda...menos Chile” decía.
De las cenizas, conformó un equipo estupendo que al año siguiente, en 1970, obtuvo el título de campeón paceño, y repitió el halago en 1971.

Fundador de la Liga del Fútbol Profesional Boliviano junto con otros dirigentes, entre ellos su apreciado amigo Mario Mercado Vaca Guzmán, presidente del Club Bolívar —el eterno rival de The Strongest—, Mendoza Castellón llevó al “Tigre” a conquistar el primer título de la historia liguera.

Con Rafo Mendoza como presidente, The Strongest obtuvo los títulos de 1970, 1971, 1974, 1977 y 1986.
Pero, muy por encima de los logros deportivos, a Mendoza Castellón se le admirará y recordará siempre por sus dos grandes obras: el Complejo Deportivo de Achumani y el estadio del Club The Strongest, que desde su fundación lleva su nombre.

En el año 1974, Mendoza emprendió otra aventura, la de dotarle a su querido club de una gran infraestructura. 
“Nos cedieron un terreno de siete mil metros en la zona de Obrajes, pero con eso no hacíamos nada; así que en 1970 canjeamos ese terreno por uno de cincuenta mil que se encontraba en Alto Achumani, era un terreno irregular que pertenecía a las monjitas descalzas que gestionamos a través de Gustavo Portocarrero. A partir de ahí fui testarudo, porque finalmente obtuvimos setenta mil metros en un playón de río, y dije que con tecnología era posible desviar el río por otro lado”.

En 1974 comenzaron las obras en Achumani. Todos los domingos, el directorio, los miembros de las filiales y la gente del Comité de Obras Públicas limpiaban el río.
 
Mendoza y los pocos dirigentes que quedaron a su lado lucharon incansablemente por hacer realidad su sueño de dotarle al club del estadio y del complejo, y tras soportar riadas que se llevaban todo, por fin —tras mucho sufrimiento y arduo trabajo siempre encabezado por don Rafo—, la gran obra fue terminada.

Luego de ser un infatigable obrero, pero a la vez gran conductor, una vez que sus obras fueron concluidas, con la construcción dentro del Complejo de la denominada Casa del Tigre, Rafael Mendoza Castellón decidió retirarse de la actividad dirigencial deportiva, pero jamás se olvidó ni se apartó de su querido club, al que siempre contribuyó cada vez que fue requerido.

Hace 10 años, a Mendoza se le detectó un cáncer intestinal irreversible que luego de un año y en la víspera de la celebración del 94 aniversario de fundación del club, acabó con su existencia.
Rafael Mendoza sin duda alguna, fue el más grande de el más fuerte de Bolivia; paz eterna en su tumba… ; siempre vivirá en nuestros corazones…!

Jueves
http://www.paginasiete.bo/2011-04-07/Campeones/Destacados/TIGRE0704.aspx

ECOS ATIGRADOS
Semana especial para el atigrado porque cumplíamos nada más ni nada menos que 103 años de gloriosa existencia, 103 años en la cúspide del fútbol boliviano y 103 años sin conocer la vergüenza del descenso, son virtudes que sólo lo logran los verdaderamente GRANDES…

Homenajes sencillos y austeros fueron los que la dirigencia preparó para este aniversario, comenzando el jueves en la noche con una cena que reunió a la dirigencia en el Club Los Sargentos; el día viernes con una misa en la sede de la calle Colón (debido a que el ingreso a la plaza Murillo y catedral estaba vetado por los problemas sociales que caracterizaron la semana); para finalmente el día sábado proceder a la bendición de las obras que se vienen realizando en nuestro gran Complejo de Achumani.
Varios homenajes recibimos de distintos sectores pero especialmente de la prensa, entre los que destacamos los realizados por los matutinos “Página Siete y de “La Razón”, quienes exaltaron esa fecha histórica en el deporte nacional (Ver aquí) http://two.xthost.info/deltigre/prensahoy8abril.html  Una pena lo expuesto por  “El Diario”….
Ejemplar y lleno de virtudes el discurso  de nuestro presidente Don Kurt Reinstch; quien mostrando la otra cara de la medalla de lo que hizo 2 años seguidos Don Sergio Asbun, culpando de todo a sus predecesores; Kurt no responsabilizó a ningún dirigente por la magra economía en la que recibió a la institución; por el contrario, ponderó el trabajo de todos y cada uno de ellos. Detalles que muestran que estamos en manos de un gran hombre…
Además de ello, Reinstch pidió deponer actitudes personales para que sea la institución la favorecida, haciendo referencia a la disputa creada entre Eduardo Angulo con otros dirigentes en actual ejercicio.
Recordemos que este conflicto viene desde antes de las elecciones; cuando un sector de la actual dirigencia veía con malos ojos la designación de Angulo en un cargo tan importante. Es que Angulo se ha hecho conocer  por su afán  de estar siempre y sólo criticando; cuando nos dicen que nunca puso un peso para la institución y menos de estar presente en los momentos difíciles…
Creemos que don Eduardo Angulo, el otrora gran capitán y gran jugador de The Strongest al que tuvimos la suerte y la honra de verlo desparramar garra, sudor, mística, pasión, compañerismo como muy pocos lo han hecho; esta vez se ha equivocado, y que antes que la sangre llegue al río, sería mejor que dé un paso al costado para que Angulo perdure en nuestra memoria como el gran jugador que fue y no como un mediocre dirigente.  
La Asamblea ordinaria en la que Don Sergio Asbun tiene que presentar el informe de su deficitaria gestión, fue nuevamente postergada, esta vez hasta el 6 de Mayo; a este paso, todo parece indicar que Asbún y nuestro bicentenario se celebrarán el mismo diá.
En una decisión lógica y acorde a lo expresado por nuestro Presidente a lo largo de estos dos últimos meses, el club The Strongest devolvió una de las vicepresidencias de la Liga que le fue encomendada; recordando que la misma fue creada simplemente buscando “la repartija de pegas” para que todos estén contentos…. Acertada determinación que nos quita responsabilidades de las arbitrariedades y estupideces que realiza la famosa Liga.
Nueva demanda contra el club apareció esta semana, esta vez se viene del inútil jugador argentino David Cerruti quien jura que se le debe más de 8000 dólares por haber jugado media hora en nuestro plantel. Deberíamos incluir en nuestros estatutos que quien debe pagar estas demandas sean los dirigentes que tienen la manía de contratar jugadores viejos y acabados que sólo vienen a desangrar nuestra magra economía.
Y volviendo a temas gratos; en el homenaje realizado en nuestra sede, vimos a varias de las chicas que conforman el plantel de Voleibol que próximamente participarán en el certamen de la DIMAVOLEY, también llegaron Lito Reyes, Max Rougcher, Hermosa y varios otros jugadores. Se dice que los demás no pudieron ni siquiera ingresar a la zona central, por la gasificación y disturbios que se llevaban a cabo en esos momento. Raro también no observarlo a Don Figuretti quien no se hizo presente sabiendo que iba a estar la Televisión en pleno. ¿o estaría al lado de Don Pedro Montes y Jaime Solares? .
Y hablando del plantel de Voleibol; la dirigencia tomó los servicios de uno de los mejores técnicos de esta disciplina que tiene el país, se trata de José Gonzales, ex técnico de la Selección Nacional y de la U. Católica de La Paz (equipo con el que logró varios títulos nacionales), y que además se trata de un hombre que lleva muy adentro los colores gualdinegros; indudablemente se trata de una determinación por demás acertada..!
La página www.dontigre.com nos asegura que cumplirá con su promesa de regalar a los cholis un fondo de pantalla  por su aniversario; que recordemos, es este martes 12 de abril que irónicamente también se celebra  el “Día del Niño” o lo que es igual al DIA DEL HIJO….
Y hablando del "Diá del Niño"; en una acción social y humana muy acertada, nuestros jugadores este martes 12 iran a visitar a los niños enfermos de los hospitales

Nos informan que el muy buen programa TigreTV volverá a partir del 23 de Abril a nuestras pantallas, sólo que esta vez se realizará por una nueva estación televisiva: PALENQUE TV señal que llega en el canal 46 de televisión abierta y canal 64 de Cotel TV.
Ya está a la venta el nuevo DVD del que realizan periódicamente los muchachos de la ULTRASUR; en el que se muestran los principales reportajes realizados en el programa TigreTV (con Luna, Cristaldo, Fontana), las mejores jugadas de nuestros jugadores y una colección de goles desde el 2009 hasta el presente año, toda una JOYITA a sólo 10 bolivianitos… 
 

 LAS  CÁBALAS  Y  MI  GORRA “BENDITA”
En todos los ámbitos de la vida, pero especialmente en el mundo del deporte, las cábalas y manías  son verdaderamente una forma de expresión para llegar a un objetivo que es el de ganar y  triunfar. 
Me permito realizar esta introducción, ya que grandes campeones del deporte están llenos de manías y cábalas, comenzando con el gran Rafa Nadal  Nº 1 indiscutible del Tenis Mundial que cuando va a realizar un saque,” primero se hurga sus bragas, luego se las huele, luego  se toca el pelo,  luego se mete la mano al bolsillo etc., etc.” Detalles que lo hacen muy peculiar y a los cuales ya estamos  todos acostumbrados. Lo mismo podemos decir de Juan Román Riquelme, ídolo indiscutible de Boca Juniors y  que antes de realizar  un tiro libre, siempre escupe a la cancha.
A algunos como al notable arquero colombiano René Iguita, le costó muchos problemas en su país por levantar al cielo sus manos días después de la muerte del narco Pablo Escobar. 
 En nuestro medio, me contaba Mario Di Meglio (lastimosamente ya fallecido, notable jugador  argentino de la época de los sesenta y setenta del Club Always Ready), que Juan Pinola, centro delantero argentino y gran jugador de ese equipo, que antes de algún partido importante, en el camarín  se tomaba “un vasito de singani San Pedro puro  y entraba a la cancha hecho un toro”
Existen muchos jugadores  que antes de entrar a la cancha sacan un pedazo de pasto y se lo comen, otros que se persignan siendo ateos cuando fallan un gol  (como si el de arriba tuviera la culpa de su error), otros que se hurgan la nariz justo en el momento de entrar a la cancha, en fin tenemos miles de ejemplos.
En  lo que concierne  a nuestro Club, recuerdo al Prof. Moisés Barack  que iba siempre a los partidos de chaqueta y pantalón blanco y a Luís Fernando Bastida (El zorro) quien cada 5 minutos, doblaba sus rodillas y  emulaba a que se amarraba los zapatos 
Y como casi todos, yo también tenía mis cábalas y una de las que más recuerdo fue una  cuando Jaime Díaz, gerente propietario de “Gav Sport” (prestigiosa empresa de ropa deportiva), me regaló “una gorra negra con la insignia  del club en la parte delantera” y que yo la usaba siempre  cuando hacía las veces de Delegado y que según mis cálculos ella siempre me acompañaba en los triunfos.
Resulta que el sábado 27 de octubre del 2001, viajamos a la ciudad de Santa Cruz para jugar al día siguiente con Oriente Petrolero, un partido importantísimo por el octogonal final del torneo de la Liga Profesional, pero justo ese día me olvidé y viajé sin mi “bendita” gorra.
Estando en el  hotel en un momento de descanso, se me acerca el médico del Club Dr. Néstor Aramayo y me pregunta:  “Renato; ¿ qué es de tu gorra?” a  lo que  le respondo que me la  había olvidado en casa; con cara de espanto me mira y me dice: “mira…., los jugadores me han preguntado por tu gorra, sabes que ellos son muy supersticiosos, te ruego hagas todo lo posible en que te la envíen de La Paz”.
Llamé de inmediato a mi casa,  hablo con mi hija,  le explico la situación y me indica que haría todo lo posible por enviármela, 
Ya en la cena, los jugadores me preguntaban por la famosa gorra, les dije que  no se preocuparan, que  no sé cómo,  pero la gorra estaría en Santa Cruz al día siguiente.
En la mañanita de día domingo, mi hija me llama y me indica que en el primer vuelo matinal del Lloyd Aéreo Boliviano, me estaba enviando la famosa gorra con su amigo llamado Juan Vallejos (hincha del Bolívar)  y que él se contactaría conmigo al hotel. 
Minutos luego el señor Vallejos me llamó para posteriormente entregarme la gorra riéndose, preguntando irónicamente cuán importante podría ser una gorra para un partido de fútbol…;  nos reímos,  le agradecí y lo invité al estadio Willy Bendeck para ver el encuentro;  pero como era de suponer, este no me aceptó.
Cuando los jugadores me vieron con la gorra puesta, sus rostros resplandecieron reflejando  una seguridad de que en la tarde nos iría bien, tanto que hasta el Profesor Daniel Córdova (técnico del Club) esbozó una amplia sonrisa al verme…. 
Ya estando en el estadio y minutos previos al partido; en el camarín yo bromeando le puse dos velitas frente a la gorra. Esa tarde dimos un gran paso para llegar a las finales, ya que  le  ganamos a Oriente Petrolero 2 a 1  con dos goles del chueco Líder Paz, quien luego de cada gol venía al banco de suplentes  para festejar los goles besando la gorra que yo la tenía puesta….; luego el médico Aramayo bromeaba diciéndome que mas bien que el amuleto no eran mis calzoncillos… 
Cábala o no cábala, creer o no creer,   joder!!! ! Ganamos  que era lo importante
 Nos vemos en quince días.

