PRENDIDO AHÍ… 
THE STRONGEST (1) Vs Oriente Petrolero (0) 
Noche de FÚTBOL, extrañaba estas noches de FÚTBOL, acogido por las sombras de la noche y al mismo tiempo iluminado por el resplandor de ella, de la mágica e influyente plateada que me anda preguntando por mis pasos y decisiones. Al final ella también seria testigo de lo que sucedería en el gramado verde del Hernando Siles, entre AURINEGROS y Verdolagas.
Este es un choque que según mi juicio y por las cosas que se fueron dando con el transcurso de los años y de los sucesos, puede ser calificado como el verdadero Clásico Nacional, y dada a la representación que tiene para los dos polos o regiones que ambas escuadras representan. Pero indudablemente un THE STRONGEST vs. Baisa será nomás el choque con convoque asistencia de público masivo en cualquier cancha del país.
Llegué a los 20 minutos del PT, la trancadera no me permitió llegar más temprano pese a que tomé mis recaudos, la charla con el maestrito en el móvil fue fructífera, tocamos todos los temas relacionados con el diario vivir, pero curiosamente jamás hablamos de FÚTBOL, extraño para ser una noche de FÚTBOL. 
Intenté asomarme por la recta de general, pero las filas eran enormes y la lentitud de los vendedores eran inalcanzables. Hasta la fecha no entiendo la lógica de realizar el partido a las 20:00 cuando muchos saben y conocen que la jornada laboral en nuestra ciudad acaba justamente a esa hora, pero bueno, estamos en manos de gente que de lógica entiende muy poco, pues lamentablemente no entienden el juego. Finalmente decidí asentarme en la CURVA SUR, en la mítica y fiel CURVA SUR, pese a que también pude haber hecho uso de mi Tigre de Oro de Preferencia que gentilmente el Boletín me otorgó, pero compré el plastoformo y me senté en las asentaderas (horribles por cierto) de la Sur. 
Un color verde lechuga llamaba mi atención, contrastaba por completo con la mítica AURINEGRA, el partido era de ida y vuelta, se desplegaba un FÚTBOL dinámico en su lentitud, ambas escuadras sabían lo que pretendían, no había espacio para el error y ambos buscaban que su rival los cometiera. 
Recuerdo aun muy clarito en mi retina, un remate del jugador Oriental que se estrelló en el travesaño. Daniel Vaca solo miró y el balón salió disparado para el centro del campo de juego. Otro ingreso por la banda izquierda y el centro dañino, fue mal empalmado por el jugador Oriental. Oriente tranquilamente se hubiera marchado a camarines mínimamente con un GOL de ventaja. 
Nosotros ocasionábamos también llegadas que inquietaban el arco del gordito de Hugo Suarez, se abre la cancha y se genera los centros que no son bien capitalizados por los ocasionales delanteros, la dupla entre Parada y Nelvin rinde sus frutos es por donde se genera las mejores llegadas, Federico no es lateral y hace lo que puede, Federico piensa mucho antes de pasar el balón, el trabajo de Federico es de reventar el balón, luchar e imponer su físico, ese es el trabajo de Federico. Pero ante todo esto se denota una intención de jugar y generar que finalmente es valorable, y que es premiada con el aplauso por parte de público.
El que desentona es el muchacho Brasilero que responde al nombre de Regis de Souza, según su versión, el está jugando en una posición que no es la suya, que no la conoce, pues según su criterio, él es delantero. La verdad es que no sé si creerle, no voy a dudar de su buena intención, pero él debería también de entender que está jugando con una camiseta que es por naturaleza bastante exigente, que el silbido o la rechifla del soberano no es casual, que las fallas no son una o dos, que son varias y constantes, que ese tipo de fallas son castigadas con las murmuraciones del publico y posteriormente con la rechifla y la vociferación de gritos lastimeros e insoportables. Regis debe entender que el público no es tonto, que mientras no juegue bien, nadie querrá sacarse una foto con él, pero por sobre todo que el apoyo siempre estará ahí, y que el aplauso siempre será el premio. Regis debe valorar el apoyo del Profe Craviotto y no renegar de sus decisiones. 
Curiosamente, tras el cambio de Regis es cuando se origina mayor volumen de juego y tras eso es que llega el GOL. Nada es casual, todo tiene un sentido. 
Llega el entretiempo y a disfrutar de un “Choripan” con bastante “llajuita” tras esto acompañamos la degustación con un fresco de linaza. No se siente mucho frio la noche es calmada y a cielo despejado el brillo de la Luna le da un matiz especial. 
Un ST posiblemente más lento, pero que contó con el condimento del GOL, y el GOL llegó tras una jugada de 4 hombres AURINEGROS, una jugada simple y vieja. Tocar el balón moverlo, aperturar por la banda y meter el centro para que el ocasional delantero tan sólo cabecee y mande a guardar el balón dentro del arco. Simple, no hay secretos el FÚTBOL es simple cuando se lo ejecuta como debe ser. Abrazos por acá, abrazos por allá, llenarse la boca con el grito de GOL, levantarse del asiento y abrazarse con el desconocido, son sensaciones únicas y poco entendidas por los que no lo entienden. 
Se menciona el ingreso del “Gladiador” y el murmullo de los de la grada se hace presente, verlo caminar para el centro de la cancha provoca el sonido de las palmas que se escuchan sonar. Aplausos para Lucho Cristaldo, un jugador que a sus 42 años aun juega y que lo hace bien. Los años no pasan en vano, pero la experiencia está ahí, vigente y mejorada. Un par de pases al vacio, buscando al ocasional delantero demuestra que el diablo sabe más por viejo que por diablo, un par de barridas ocasiona el: … uhhhh!!! …. De la tribuna…. ¿Qué más puedes pedirle a la vida? ….  
Oriente buscó el GOL del empate. Me agrada jugar ante rivales que arriesgan que van para el frente, pero me gusta más defenderme y defenderme bien, con orden, con entrega, para luego contragolpear y buscar el arco contrario. Es ahí donde se genera otras ocasiones de GOL que no son bien capitalizadas por nuestros jugadores. Y el caso que llama mucho la atención, es el que perdió el jugador Rodrigo Ramallo, era el segundo GOL, el GOL que tranquilizaba los nervios, arco completamente desguarnecido, luego de un remate y un posterior rebote que cae a los botines de Rodrigo que con todo el arco a disposición, de manera increíble e incomprensible la devuelve mansamente a las manos del portero Oriental. 
Agarrarse la cabeza y preguntase: …. ¿Qué pasó?, ¿qué hizo? …. Son las preguntas que uno no sabe contestarse. Mecha maltrecha y pólvora mojada!! … ¿hasta cuándo Rodrigo!! Hasta cuando!!? … 
Sufrir hasta el final, el corazón que se te detiene, y de golpe sentirlo latir de nuevo. No hay como esto, no existe antídoto para esta enfermedad, es la causa de aun estar vivo, de olvidarme por un instante de todo lo que me rodea, es la dosis suficiente para VIVIR de nuevo y estar prendido ahí…. ¿Qué más le puedo pedir a la vida? ….  
Nos toca visitar y esperar, sumar y esperar, pero aun estoy prendido ahí. 
Prendido ahí…….  

           


Alejandro Chumacero, el juvenil de The Strongest, festejará por doble partida esta semana. Hoy, si no ocurre un imprevisto de último momento, pues el técnico Óscar Craviotto lo confirmó en la formación titular, jugará su partido número 100 en torneos de Liga (de acuerdo con los datos extraoficiales de Acción) y el viernes cumplirá 20 años (La Paz, 22 de abril de 1991).

El pasado lunes 28 salió en los diferentes medios de prensa (incluido el nuestro), que Marisol Paccieri había sido prácticamente despedida del primer plantel de Voleibol, el mismo que nos irá a representar en el más alto torneo de Voleibol que tiene el país como es la DIMAVOLEY.
Se nos informó que esta determinación fue fruto de la negativa de Paccieri para que José González asuma el cargo de director  técnico del equipo, además que pretendía que el nombre del club a participar en el certamen sea solamente el de “Paccieri” tratando de desconocer la fusión y adquisición que The Strongest había concretado con este equipo. 

Esta actitud hizo que de inmediato los dos dirigentes de esta disciplina decidan la marginación de la jugadora y anterior propietaria Paccieri del plantel; acción que fue dada a conocer a toda la prensa local, además informando de la seria intención de conformar un plantel de gran nivel pero con jugadoras netamente nacionales y fundamentalmente juveniles; última condición que no cumplía la buena pero veterana jugadora Marisol Paccieri.
Pero “algo” sucedió este lunes al atardecer (minutos previos al plazo de entrega de la lista oficial de jugadoras), que  Marisol Paccieri fue nuevamente incluida en el plantel, la misma que para sorpresa de propios y extraños  declaraba que era una gran amiga y admiradora de José González y que jamás había pensado en desconocer el nombre de The Strongest.

Tras todos estos sucesos, nos da la impresión de que alguien no dijo la verdad……; o fue Marisol que se arrepintió de sus malos deseos, o que nuestro Dirigente René Villegas ya está “alucinando” de tanto “trabajar” hasta tempranas  horas de la mañana.
Pero todo ello ahora sólo queda en anécdota; lo importante es que este lunes se inicia el mayor torneo de la disciplina de Voleibol a nivel nacional y nuestro Tigre amado tiene su representativo, quien deberá lidiar “duro y parejo” para tratar de hacer una excelente participación.
El plantel que presentará el plantel aurinegro quedó conformado por Marisol Paccieri, Dayana Rodríguez, Silvana Jiménez, Daniela de la Barra, Noelia Orozco, Isel Villanueva, Claudia Pérez y Marita Paredes, además de las refuerzos nacionales, las jugadoras Silvia Camberos, Steffi Griffit y Debbie Echavarría y como Director técnico, el profesor José Gonzales.
En nuestro próximo número del día lunes, les presentaremos el rol oficial de partidos así como el precio de las localidades para este magno evento; que deberá contar con el apoyo incondicional de todos los Stronguistas para escribir una nueva y brillante página en la historia de nuestra gloriosa institución.

DESDE MIRAFLORES
Cerca a 12000 espectadores para un partido bastante equilibrado en una noche en la que se sintió un poco la próxima e inminente  llegada del invierno
Buena cantidad de espectadores, considerando que veníamos de una derrota; aspecto que suele desmotivar al aficionado; sin embargo, los verdaderos stronguistas estuvimos allí alentando al gualdinegro de nuestros amores.
Sorpresa y de las malas al enterarnos que el panameño Renán Addles no sería de la partida; se escuchan todo tipo de rumores sobre su ausencia hasta que el médico del platel confirma que se trata de una distensión muscular; una pena no ver al moreno desplegando su fuerza y energía en la cancha.
Regis todavía no funciona, se lo nota sumamente nervioso queriendo desprenderse del balón a como dé lugar…; y si no le llega la pelota pareciera que sería mejor para él..; ¿hasta cuando?; te seguimos esperando Regis. Queremos querer sacarnos foto contigo….
Cuando llegó Rodrigo Ramallo a The Strongest; su progenitor, el gran goleador William Ramallo no se cansaba de declarar que su hijo era muy superior a este. Hasta hoy muy poco nos ha ofrecido, y el gol que se perdió ayer sólo frente al arco, reafirma que le falta mucho para llegar a tener el nivel y el olfato goleador de su padre. 
El Chumita jugó ayer su partido N° 100 en la Liga; habiéndose constituido en este tiempo en un verdadero ídolo e ícono del plantel atigrado. Este viernes cumplirá 20 años de vida motivo por el cual desde este espacio atigrado le mandamos un fuerte abrazo atigrado a nombre de toda la hinchada atigrada.
Este próximo domingo jugamos contra el Real Mamoré en la ciudad de Trinidad a las 14:00 hrs.; horario en el que se presume estará la temperatura rondando los 40 a 42 grados centígrados. Mientras no dirija el encuentro el árbitro Oscar Maldonado; no hay obstáculos ni pretextos para lograr la victoria, misma que será de vital importancia para nuestro futuro.
VAMOS TIGRE CARAJO..!!  

Una distensión muscular impidió que Renán Addles sea considerado para el partido de anoche. El técnico Óscar Craviotto dijo que el estudio médico realizado dio como resultado la lesión y que no informó de la situación para no dar ventaja al rival. 

También señaló que la presencia del panameño para el partido del domingo en Trinidad contra Real Mamoré está en duda. 

DESDE LAS 14.00 

El cotejo del domingo en el estadio Gran Mamoré se jugará desde las 14.00, así quedó establecido porque en la primera rueda el compromiso se disputó desde las 11.00 en el estadio Rafael Mendoza Castellón. Los clubes decidieron que cuando se pide cambio de horarios, en la revancha el local tiene ciertas ventajas. 

SILBADO 

Regis de Souza todavía no puede ganarse a la hinchada de The Strongest, su producción no convence y el aficionado se impacienta y lo reprueba. Una sonora silbatina lo despidió cuando fue cambiado. El DT Craviotto dijo al final del partido que lo seguirá apoyando. 

DEBUT 

El compromiso de anoche marcó el debut de Percy Colque en el local, su regreso a las canchas se dio después de casi seis meses. El volante por izquierda le dio fuerza al ataque de su equipo. 

NO LE TIENE FE 

Federico García, el capitán de The Strongest, no ocultó su alegría tras el triunfo de anoche sobre Oriente, que deja al aurinegro a un punto del líder, precisamente el verdolaga (26 contra 25). El argentino mencionó además que hay que esperar a ver qué pasa con Bolívar, que esta noche se enfrenta a Blooming, que también tiene 25 puntos, pero con un partido menos. Sin embargo, no le tiene mucha confianza a la Academia, porque aseguró que “no creo que Bolívar gane en Santa Cruz”.
Seleccionados

Es importante informar que la calificación obtenida en esta ocasión por Daniel Vaca (9,42), se constituye en todo un record al ser la más alta en toda la historia (6 años) en la que llevamos a cabo esta sección de las calificaciones ; record que hasta principios de este año lo llevaba Pablito Escobar desde hace 4 años, pero que hace 2 meses fue superada por el panameño Renán Addles; sin embargo, en esta oportunidad y debido a la impresionante actuación de nuestro guardameta Vaca frente al Baisa- Bolivar , ha establecido un nuevo record consiguiendo la más alta calificación.
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