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A UN GOL…. 
Santos F.C. (2) vs The Strongest (0) 
Me pedían sentido común, y estaba a un GOL de aumentar mi sentido y dejar de ser común. 
Brillante trabajo del zaguero Argentino Marchessini. Sin dudas fue el mejor jugador de esta noche, no se cansó de despejar los balones que llegaban a nuestra área. Los  que digan que debe de marcharse, deberán retractarse, Marchessini ya le tomó el pulso a la camiseta AURINEGRA y continuar merece (según mi punto de vista).
Me gustó el funcionar del equipo en general, se notó que había una idea de juego. No se me olvida nuestras limitaciones que son enormes, pero en líneas generales se jugó mucho mejor.  Ahora también debemos de reconocer que el Santos jugó a media máquina, que  sus jugadores se limitaron y brindaron un espectáculo regular, ante un rival que por diferencias sustanciales no representaba mucho peligro. 
Presencia AURINEGRA en “Villa Belmiro” unas 20 personas que desplegaron sus banderas en el estadio Santista. Y por supuesto la Tricolor nacional, el aliento AURINEGRO se hacía sentir en tierra brasilera. 
Un travesaño  le negaba la opción de GOL al “Peixe”. La estrella Neymar tras un  tiro libre, se tropezó con una brillante atajada de Daniel Vaca que de mano cambiada la mandó para el tiro de esquina. Neymar hacia algún jueguito pero no aparecía. Parada se encargó de tenerlo en el suelo constantemente y alguna otra patadita de Lito Reyes se llevó. Nelvin lo miraba con recelo y alguito de juego le demostraba. 
La mejor jugada en el Primer Tiempo a nuestro favor se iniciaba con Nelvin Soliz, quien aguantó el balón, tocó para atrás, le mostró el pase a Reyes, este le devolvió el pase al vacio y Nelvin encaró por el costado derecho al área del Santos, pero no miró para el medio, pues de haber sido otra la definición de seguro ese balón terminaba en pies de Chumacero o de Melgar que esperaban el pase en solitario, y posiblemente alguna sorpresita ocurría.  
Se terminaba el PT con el marcador en cero, y el Internacional terminaba perdiendo en Chiclayo ante el Juan Aurich. Se estaba a un GOL.  
El segundo tiempo no fue tan diferente, se esperaba en el área rival, se trataba de manejar el balón, de robarle la posesión al Santos y Parada no se cansaba de golpear a Neymar. Los comentaristas Argentinos disimuladamente hacían fuerza para que el AURINEGRO lograra arriesgar un poquito más y anotar el GOL que le daría la clasificación. Un par de tiros libres que no llevaron peligro y los minutos que pasaban.     
Con el empate, compartíamos el segundo lugar con 8 unidades con los Colorados de Porto Alegre. Pero ellos nos llevaban una diferencia de GOL importante. 
Se estaba a un GOL y a cinco minutos  (o un poco más) de lograr algo importante. El par de Goles llegaron primero por una pelota parada tras un tiro de esquina y el segundo tras una exquisita definición de Neymar. En ese lapso de tiempo nos anotaron 2 Goles y el pleito estaba liquidado. 
Nos despedimos de esta copa de pie, con nuestras limitaciones, pero de pie. Fue una decorosa Libertadores para THE STRONGEST, pues en honor a la verdad enfrentamos a 2 estructuras Futbolísticas de mucho peso; y aquel que no lo quiera ver de esta manera, pues sencillamente busca ocultar una realidad. El Santos con Neymar y Cia (Ganso, Elano, Borges y etc.), y el Internacional de Porto Alegre, con D’Alessandro, Damiao, Datolo. Un Inter que siempre es animador de este certamen. Ambos son Campeones de esta Copa. 
No se perdió en calidad de Local y estuvimos a un GOL de clasificar. …. ¿Y qué pasaba si derrotábamos al Inter acá en La Paz? … en fin, esto es FUTBOL, nada está escrito y bien parece que el Neymar volverá a la altura. Veamos que sucede. 
A un GOL…..   
El Tigre cayó, otra vez, con dignidad o Santos 2 The Strongest 0 -hasta el minuto 85, el milagro fue posible 
En los botines de Neymar –el crack anhelado por Barsa y Real Madrid- hay dos palabras inscritas: osadía y alegría. El astro de Santos –bien marcado por el beniano Parada- fue el único que desequilibró y jugó enchufado en un partido flojo del “Peixe” (Pez).
 
Detrás de uno de los arcos del coqueto estadio Villa Belmiro, los “torcedores” brasileños colocaron –celebrando el centenario del equipo de Pelé- una pancarta: “Santos, el único club que paró una guerra”. La anécdota se refiere a aquel viaje del equipo del “rey” a Africa cuando en los años sesenta se enfrentaban fraticídamente dos países africanos, Congo y Zaire que hicieron un alto el fuego para ver a Pelé. A los chicos de Santos alguien de la delegación stronguista debería haberles dicho que si Santos paró una guerra, el Tigre, con soldados bolivianos con camisetas aurinegras debajo del uniforme, ganó una batalla –la de Cañada Cochabamba, luego Strongest- en la guerra del Chaco contra los hermanos paraguayos.
 
Villegas colocó el habitual 4-4-1-1 para meterse atrás, para salir en alguna contra salvadora, para resguardarse con prolijidad defensiva y sorprender en el último tercio del partido. The Strongest se defendió como nunca, con Marchesini de verdadero caudillo, en su mejor partido con la camiseta aurinegra. Con el resultado de Perú (Aurich le ganó sorprendentemente a Internacional), al Tigre le faltó animarse un poco más.
 
Sólo a cinco minutos del final, Villegas metió a Ramallo por Lito Reyes; antes había entrado Sacha por el único punta Melgar para seguir rezando. Justo cuando entró Ramallo, llegó el gol de un Santos mediocre, a medio gas. Y más tarde, el golcito que buscó Neymar. Entonces las uñas y el corazón agitado y nervioso esperando el milagro volvieron a su ser. The Strongest luchó con garra, orden táctico, solidaridad y solidez defensiva hasta el 85, le faltó animarse. En las botas de los stronguistas alguien debería inscribir la palabra dignidad. ¿Se podría haber jugado de otra manera? Seguro que sí. ¿Hubiese sido un suicidio? Tal vez. 
 

COMENTANDO,,,
Digna y honrosa actuación del  equipo atigrado en esta nueva versión de la Copa Libertadores…, nos faltó 10 centavos para el peso; 10 centavos que se perdieron cuando se empató acá en La Paz frente al Inter cuando ya se tenía ganado el encuentro…
Muy buen planteamiento el presentado este jueves por Eduardo Villegas, era muy difícil hacer más, estábamos jugando de visitante contra el SANTOS que no es lo mismo que jugar contra el Deportivo Condorito o contra el Junior…., no se  achicaron los muchachos que en todo momento desparramaron pundonor y la tradicional garra atigrada…; mayor mérito al plantel considerando que todo el día se la pasaron entre las terminales aéreas, aviones y viaje por carretera…., gran sacrificio, gran respuesta.
Sorprendente la actuación de Marchessini, en el que de lejos ha sido el mejor encuentro del argentino vistiendo la atigrada…, si su rendimiento fuese así en el  torneo de la Liga, sólo debería preocuparnos por reforzar la ofensiva…, ojala sea  esta la consagración definitiva de Matías con The Strongest.
Sorprendió también el color de la casaca del Santos azul “turqueza” (que algunos daltónicos juran que es la zelezte “cielo contaminado”), que ayer informaban se debía a que al platel Santista se lo conoce como “Pez” y su relación con el color del mar de sus costas. Es posible que acá a unos que visten de color parecido parecido (no igual) se los conozca a partir de la fecha como “Jokollos” por el sorprendente parecido de sus casacas con la laguna de Achocalla.
Un comentario de la Fox que nos causó mucha gracia, fue cuando en uno de esos fouls Enrique Parada lo derribó a Neymar y el periodista decía “si no era Parada era otro, pues estaban haciendo fila para bajarlo al brasilero”…
Gran alegría y nada disimulada le causo a uno de los dirigentes del club, el hecho de que la Conmebol  rechace la impugnación del Aurich contra el Inter, pues desde algún punto de vista esta acción ”liberaba” a algunos de nuestros dirigentes sobre su negligencia mostrada en el tema de la no impugnación de The Strongest  en el partido jugado en Porto Alegre; aunque seguimos pensando que muy posiblemente otro sería el cantar si en vez de un club, eran DOS los que impugnaban al plantel brasilero.…
Sobre este mismo tema el periodista Julio Peñaloza Bretel escribe en La Razón:
“Un dirigente atigrado intentó justificar la no apelación ante la Confederación Sudamericana de Fútbol (Conmebol) por la irregular actuación del jugador Oscar, del Internacional de Porto Alegre. Eso se llama consuelo de tontos en buen castellano…..”
…..”Los ganadores históricos más los dueños de la sede dirigencial sudamericana hacen lo que les parece sin que se eleven voces de interpelación contra sus arbitrarias y abusivas decisiones, y para el caso boliviano, resulta todavía más patético que sea un dirigente de The Strongest el que frivolice la sentencia absolutoria confederativa en sentido de que como al Áurich no le hicieron caso, menos entonces al Tigre le harían Casso y, por lo tanto, su conducta omisa quedaba plenamente justificada. Flor de dirigentes se gasta el fútbol boliviano que con este específico ejemplo queda claro que gran parte de ellos no está hecha de madera robusta, sino de un cartón rugoso que cualquier brisa puede llevarse por delante.”…..
Lo pueden leer en el artículo “El nebuloso fútbol sudamericano” HACIENDO CLICK AQUÍl
http://www.la-razon.com/marcas/futbol/nebuloso-sudamericano-Julio-Penaloza-Bretel_0_1599440052.html



LOS ADULTOS MAYORES.
Antonio Vidal Gonzáles cubría el balón con su cuerpo, porque había recibido un pase directo y de espaldas al arco, al mismo tiempo que esperaba a que su compañero centrodelantero llegase al área. Resistía tenazmente el asedio de varios defensores, y sin que ninguno de ellos se dé cuenta, toca el balón para Álvaro Guillermo Peña. Este, en vez de rematar al arco, devuelve el balón sutilmente, con el borde externo del pie derecho. Vidal vuelve a controlar, esta vez ya sin marca. Se abre por derecha y como si estuviera hecho de titanio reforzado, los defensores que van al choque rebotan como boligomas. Esto le da tiempo de mandar un pase al centro del área. Peña deja que el balón dé un rebote y luego fusila al portero con un derechazo imparable. El Tigre es campeón del hexagonal final de 1999 (título que no se reconoce como  nacional, pese a haber acabado la segunda mitad del año como campeones, lo cual nos daría 9 y no 8 campeonatos ligueros) y entre nuestros dos delanteros suman más de 70 años.
Algunos futbolistas han podido sobrevivir la muerte civil que supone pasar los 33 años en un deporte donde el cuerpo se cansa rápidamente y donde las lesiones y la mala nutrición pasan facturas muy caras, que literalmente hay que pagarlas con sangre. Ya sea por un nivel de cuidado personal muy alto (muy poco alcohol, para empezar), estabilidad familiar (marital, principalmente) y preparación psicológica (estabilidad emocional y una dirección motivacional permanente), estos futbolistas han tenido el mérito de la vigencia en el futbol de alto nivel por muchos años.
Claros son los ejemplos de Paul Scholes y Ryan Giggs en el Manchester United. “Golden Boys” del periodo más exitoso en la historia de los Red Devils, todavía ayudan a su equipo con 37 y 36 años respectivamente. El Inter de Milán también tiene su veterano de todas las guerras: Javier Zanetti, de 37 años, con más de 700 partidos en la elite.  Cuauhtemoc Blanco y Rolando Schiavi pasaron su futbol por equipos de primera de su país por encima de los 35 años. El Pitufo Antony de Avila y el peruano German Carty se retiraron el profesionalismo unos años después de cumplir los 40. El alemán Jens Lehman, ex arquero del Borussia Dortmund y del Arsenal inglés, lo hizo a sus 42. Ni que decir del camerunés Roger Milla, que con la misma edad defendió los colores de su país en Estados Unidos 94. A la misma edad se retiraba el bajito demoniaco, Romario, en filas del Vasco da Gama.
Aldair, un excelente defensor brasilero de la década de los 90, a sus 47 años todavía se da el lujo de pasear su futbol en San Marino. Rubén Sosa, uruguayo ex delantero de Lazio e Inter, jugó en su querido Nacional incluso hasta los 35. Pablo Bengoechea, de la misma nacionalidad, lo hizo para el rival de toda la vida, Peñarol, hasta los 37.
Para el Tigre, entre muchos otros, jugaron sobrepasando los 33 Luis Cristaldo, Sandro Coelho, Marcos Ferrufino, el Tiquipaya Torrico, Gustavo Geloz,  y por supuesto bastantes más.
Y es que no hay ningún secreto. Su ambición, su estilo de liderazgo, su experiencia en situaciones concretas y sus estrategias de preparación psicológica deberían ser escuchadas y estudiadas porque constituyen un factor de éxito en el entrenamiento de futbolistas más jóvenes. Al final, estos jugadores han logrado sobrepasar el horizonte teórico de vida activa de un futbolista y merecen ser homenajeados mínimamente por la trayectoria que ostentan.    

STRONGUISTA:
Este domingo 22 reiniciamos la carrera a la obtención del bicampeonato o mínimo a una nueva clasificación a copa internacional….; pero para ello tu presencia y aliento en el estadio son imprescindibles…
TODOS A APOYAR AL GLORIOSO THE STRONGEST ..!
