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ERRORES…… 
THE STRONGEST (3)  Vs Real Potosí (3) 
Aun estoy cabreado por lo que vi, veo y veré.
Cuando suceden este tipo de cosas, se me es muy difícil hablar de FUTBOL. Simple y sencillamente se me hace muy difícil hablar de lo que fue el partido de FUTBOL y recaes y te introduces en lo externo de esta tarde Futbolera, pese a que lo que rodea a un partido de FUTBOL, sea parte de lo que compone el FUTBOL, directa o indirectamente. 
Comenzamos muy mal la tarde. Y principalmente comienza mal con la gente que tiene por objeto el “dirigir” el partido. Pues generalmente son los Réferis quienes ingresan primero, revisan el campo de juego, los arcos, las líneas, los balones y etc., etc. Pero esta tarde los réferis encabezados por el Sr. Antequera (que de entrada es fatídico) ingresan muchos minutos después de lo pactado, y esto a causa y afecto de que uno de los componentes del cuerpo colegiado (invento de nombre) NO tenía la polera que debían lucir la terna para esta tarde. Leía días antes que a la “liga” se le ocurrió la brillante idea de mandar a los Réferis a la Universidad, que yo sepa en la Universidad no te enseñan a no olvidar las cosas y en definitiva caballeros, árbol torcido difícilmente se endereza. 
Lo curioso es que este problema de los arbitrajes es recurrente. Se nos dice que X árbitro es bueno o experimentado. Pero en realidad no es así, pareciera que fueran novatos y que cada partido fuera el primero que dirigen, lo hacen con un nerviosismo espantoso. Y lo único bueno que hacen (si es que puede ser bueno) es que increpan, insultan y agreden con mucha determinación a los más débiles (jugadores jóvenes) para eso, sí son buenos y experimentados, para lo demás son perfectos desubicados. 
Tarde de FUTBOL, tarde nublada, las gradas del Siles se van llenando de a poco. La asistencia es buena, la impresión de dejó THE STRONGEST después del partido contra el Santos de Neymar, recae en la asistencia de público, y también se toma en cuenta el remontaje del equipo en la tabla de posiciones de este torneo. 
Un primer tiempo medio lento e impreciso, con muchas falencias en el medio campo y por sobre todo en la salida del equipo. Cansancio?? …. No creo que sea muy factible mencionar este tema, más bien creo que existe un desorden mental y de actitud de los jugadores en el campo de juego. 
Un detalle. Comienza el partido, Pablo Escobar toma el balón, mira a quien pasar y en esa indecisión le roban en balón. Escobar reclama a Nelvin Solíz, y este hace un gesto de extrañeza pues sencillamente el del error fue Escobar que tardó una eternidad en realizar el pase, que perfectamente pudo haber sido a cualquier otro jugador, adelante o atrás. Error. 
El GOL de la apertura es otro error de toda la defensa, toditos se quedaron parados en el tiro de esquina, toditos incluido el portero que despeja muy mal. Daniel Vaca se mando un trió de atajadas maravillosas, Daniel Vaca nos regala un candado de seguridad que muchas veces es abusado por nuestros defensores. Dos o tres balones a espaldas de la última línea y Daniel Vaca para conjurar la jugada. …. Qué pasa, qué sucede?
Se logra el empate antes de terminar el PT e inmediatamente después del pitazo, se genera una reunión de nuestros jugadores en el campo de juego. 
Por qué no se cambió a Daniel Vaca en el entretiempo? … ingresa Jemio e inmediatamente se genera un aroma de desconfianza (desde mi punto de vista) en la última línea. Llegan los centros y se ven manotazos o puñetazos que generan la incertidumbre. No es que sea lapidario con Jemio, pero es lo que el portero genera. 
Real Sube el marcador a 1 x 2. Ernesto Cristaldo ya estaba en el campo de juego, y desde mi posición yo veo que el jugador de Real Potosí detiene el balón con la mano. Intencional o no intencional ese un tema que determina el Sr Juez. Escobar empata el partido desde los 12 pasos. Posteriormente es Escobar quien habilita maravillosamente a Luis Melgar y este define ante la salida de portero Realista. Se volteaba el marcador y la euforia se hace presa de la tribuna.
No sé si la expulsión de Escobar sea correcta, yo creo que el supuesto codazo es causal del forcejeo normal de ese tipo de jugadas. Es maravilloso el actuar del jugador lila, la caída es maravillosa y Antequera es inocente.  
Se pudo haber liquidado el pleito, se jugó al contragolpe y no se supo hacer daño, tremendo error. Una maravillosa guapeada de parte de Rodrigo Ramallo desde casi el medio campo, soporta la marca de su rival, forcejea, levanta la cabeza y regala el GOL a Luis Melgar, y este sencillamente decidió NO hacer el GOL. Fatal error, fatídico error, mortal error. 
Nelvin Soliz elimina a su rival y a este no le queda otra que barrerlo. Real se quedaba con 2 hombres menos. El partido ya terminaba, el tablero señaló 1 minuto de adición, pero el GOL del empate llega 2 minutos después. … Que pasó? Marupe (DT de la visita) reclama y dice; … “lo que está mal, está mal, el réferi fue un desastre” … 
Muchos culparán a Marchessini. Yo creo que el mayor culpable es el portero, pues es quien debe poner orden y marcar la jugada. Si el portero nuestro se avivaba, si el portero nuestro tenía una mejor visión del juego, posiblemente hubiera habilitado a Rodrigo Ramallo para el contragolpe, Rodrigo le reclamó el balón, le marcó el pase y Jemio tardó una eternidad y en ese tiempo Marchessini despejo mal, nadie marcó en el medio campo, el portero, ojo!! El portero de la visita recibió el balón en medio campo, marcó el pase y esto términó en GOL. Qué manera de cometer Errores. 
Si cometemos un error que nos cuesta mucho, es cuando nos toca defender un tiro de esquina o una falta cualquiera en nuestra área. Ahí es cuando TODOS nuestros jugadores bajan a defender (si es que lo hacen) y NADIE queda en el medio campo a expectativa de CONTRAGOLPEAR. De esta manera logramos que nuestro rival nos ataque con todo y por sobre todo con facilidad. Y ese es un error que parte de quien nos dirige. 
Sin dudas y pese a que fueron minutos intensos y que se jugó de manera abierta y con opciones, este fue el peor partido de la era Villegas.


The Strongest 3 Real Potosí 3: un final de infarto y polémico para un partido de ida y vuelta -el Tigre sigue perdonando arriba
The Strongest y Real Potosí jugaron un partido emocionante, de ida y vuelta, con un final polémico. Dicen que los árbitros van a ir a la universidad, a formarse; para empezar deberían ir también a comprar un reloj pues el partido comenzó demorado porque el colegiado entró tarde cuando los equipos ya estaban en la cancha. ¿Hay algo serio en el fútbol boliviano? Así, el arbitraje se coloca día a día a la altura de nuestro fútbol y para no ser menos, cae y cae, dentro de un pozo sin fondo. Joaquín Antequera perjudicó a ambos equipos y alargó en demasía el partido cuando llegó el empate potosino –minuto 50- en una jugada kafkiana con el arquero de Real Potosí, el “polaco” Lapczyk, jugando de armador en cancha rival. La dirigencia stronguista se aplaza tanto en juveniles como en la profesional.
 
Real Potosí fue más en la primera mitad y jugó como siempre lo hace en el Siles frente a los grandes paceños, de tú a tú. Cuando a la media hora se lesionó el lateral Rosauro Rivero, Marrupe metió un punta, el argentino Sebastián Pol, decisivo en el partido. En la segunda parte con empate a uno y un Tigre demasiado cansado por el trajín de partidos, Real se adelantó buscando las espaldas de los laterales que se entusiasman, suben y descuidan la marca, pecado en el  que también caen hombres del medio como Chumacero y Nelvin.
 
Para dar la vuelta al marcador con garra y dientes apretados, Villegas sacó a Lito para meter a Melgar que se entendió a las mil maravillas con un activo Ramallo. En diez minutos de entusiasmo, el Tigre se puso 3-2, dispuesto a matar el partido de contragolpe. Entonces se perdieron los dos puntos con arco vacío en sendas ocasiones de Cristaldo y Melgar. Otra vez la ineficacia ofensiva. El surrealista final del partido trajo un empate justo. El Tigre necesita descanso y serenidad para convertir todo lo que crea.
 


Hoy recordaba con un contemporáneo mío (sí, casi de la guerra del Chaco) que en nuestros tiempos no habían la famosas “barras bravas”, sin embargo cuando llegaba un árbitro ladrón como el de este domingo, como 2000 personas lo esperábamos “a la salida” del estadio y lo hacíamos corretear con policías y todo hasta el aeropuerto, y por eso aquellos árbitros sabían que no podían hacer huevadas en un partido porque ahí mismo les enseñábamos a ser limpios y correctos…..,  hoy ya no pasa nada, tal vez el próximo partido alguien saque una banderita al revés y nada más…..; y no estoy llamando a la violencia…, sólo estoy recordando…

DESDE MIRAFLORES
Casi 6000 espectadores para una tarde que empezó semi templada pero que a final de primer tiempo ya se encontraba nublada y con una temperatura que anuncia la inminente llegada del crudo invierno paceño….
Primer tiempo para el aburrimiento, con 2 equipos aparentemente desmotivados o agotados, en el que el bostezo ganó los rostros del aficionado.
Para rescatar, el violento tiro libre cobrado por Marchessini y que dio en cuerpo de un defensor potosino al que le faltó muy poco para dejarlo Groguis…
Nuevamente un pésimo arbitraje en Miraflores, ratificando que los “hombres de negro” están pasando por su peor momento y que  son fiel reflejo de la crisis del fútbol boliviano, son verdaderamente un DESASTRE !
Lástima por la lesión a nuestro gran guardameta Daniel Vaca quien tuvo que ser reemplazado por Jemio…, grandes y sostenidos aplausos en su salida corroboraron el cariño que se ha ganado Daniel con la hinchada atigrada. 
Tarjeta Roja para nuestro capitán Pablo Escobar quien se ha caracterizado por practicar constantemente el juego limpio, lo malo es que nuestros árbitros se hacen tomar el pelo con cualquier chapulín que finge agresiones…
Pablito abandonó la cancha en medio de un fuerte aplauso y siendo coreado su nombre por todos los espectadores.
El que no estuvo muy inspirado fue nuestro Chumita que andaba de cumpleaños, quien hasta el final del primer tiempo parecía estar  pensando más en su té piñata que en el partido; más bien que luego reaccionó y su aporte fue muy positivo para el mejoramiento del espectáculo
Confirmado por 45va. vez: No tenemos delantera.
Matías Marchesinni muy leeeeeejos del Marchesini que vimos el jueves en Santos, y eso que el rival del otro día era de una capacidad muy superior al de este domingo…, parece que fue sólo una falsa ilusión…
Tantas hipótesis como espectadores para determinar al “culpable” del gol del empate a los 95 minutos de partido. Evidentemente el árbitro tuvo mucho que ver en el asunto…, pero sin duda la desinteligencia entre Jemio y Marchesini que nunca se pusieron de acuerdo en qué hacer con la pelota fue la madre del cordero…; Vaquita…: ese momento sí que te extrañamos…  
Nuestros 2 próximos partidos los jugamos en condición de visitantes; este jueves 26 en Montero frente al Guabirá y el domingo frente al Aurora en Cochabamba….; si no rescatamos los 6 puntos en juego, ya todo prácticamente estará perdido…

DE ANIVERSARIO!
Este próximo 26 de abril estamos de aniversario, pues hace 2 años decidimos consolidar nuestra página de arte y humor www.dontigre.com, espacio que como ustedes saben, está dirigido a dotar a nuestra hinchada de varios elementos gráficos y otros, unos para realzar nuestros símbolos institucionales, pero la gran mayoría para “cargar” y reventar el hígado a nuestros amigos cholisitos los que ahora visten de rozado y zelezte…
Pero a decir verdad, nuestro origen se remonta a hace varios años atrás, (unos 6 aproximadamente), cuando fundamos la página “Arte y joda” que tenía los mismísimos propósitos, pero que por diferentes circunstancias que no valen la pena traer a colación, terminó ese ciclo para luego de inmediato fundar la página “Stronguista” en la que crecimos bastante, sin embargo luego debido a una casual y espléndida circunstancia, es que decidimos adoptar en definitiva el nombre de DON TIGRE….
Hoy muy orgullosos de haber crecido como hemos crecido, orgullosos porque es si no la única, es la mejor página de arte y humor al servicio de una institución deportiva a nivel internacional; con un espacio donde por ejemplo pueden encontrar más de 140 “jodas” de humor gráfico además de hermosos fondos de pantallas, caricaturas, ring tones, chicas preciosas, etc., etc.
Y por si fuera poco, hace poco más de un año y ante la ausencia de una página digna para informar sobre la actualidad atigrada –y ante la ausencia de una página Web oficial-, fundamos el Boletín del Tigre que ya tiene más de 15.000 lectores entre los suscritos y nuestros amigos del Facebook, medio que ofrece diariamente todas las noticias que refieren a nuestra gloriosa institución…
Pero no queda ahí  la cosa, también nos hemos atrevido a revisar y profundizar nuestra épica historia ya que muchos detalles de ella apenas se los conocía, y fue de esa manera que descubrimos muchas agradables sorpresas, como algunos detalles sobre nuestra heroica participación en la guerra del Chaco, o de las grandes goleadas que nuestros antepasados propinaros a los celestes, y ni qué decir del sacar a luz los vergonzosos abandonos (en 3 oportunidades) que habían realizado los del bolívar ante el equipo atigrado, detalles que antes se ignoraban completamente… 
En fin, sería muy largo ingresar en mayores detalles sobre nuestra existencia y el aporte de nuestro granito de arena en favor de nuestro Tigre amado.., lo importante es que nuestro compromiso sigue y seguirá vigente hasta “que las velas no ardan”…, por eso y dejando la modestia a un lado, nos permitimos darnos un fuerte abrazo a nombre también de quienes han reconocido y reconocen este nuestro pequeño esfuerzo…
Finalmente, nuestro eterno y sincero reconocimiento a quienes hacen posible este proyecto, a Waynucho, a Marcelo Pacheco, a Renato Pucci, a Alx, a Ricardo Bajo, Don Tigre, a Gabri y Adri  sin cuyo valiosísimo aporte, nada de esto sería posible…
FELICIDADES PRODUCCIONES DON TIGRE!!!

NO DUERMEN NUNCA.
Ayer domingo, 14 horas luego de haber terminado el derby español, el Real Madrid volvía a entrenar en Valdebebas, a las 12 del medio día locales. Su director técnico, el portugués José Mourinho, salía campeón en el Inter en 2010 y el mismo día de la obtención del campeonato estaba viendo el DVD del Bayern de Munich para preparar la final de la Liga de Campeones. Se afirma que su ocasional oponente, Joseph Guardiola, ha visto 40 horas del Santos para preparar la final del Campeonato del Mundo a nivel de clubes en 2011.
Marcelo Bielsa hizo instalar una videocasetera en una camioneta cuando viajaba por el interior de Argentina para seleccionar jugadores. No existía el DVD pero se dio modos para preparar sus partidos dirigiendo en divisiones inferiores de Newell’s.
Una de las cosas que los entrenadores deben aprender es a dar la mayor cantidad de información a sus dirigidos. A mayor nivel de información, se reduce el nivel de incertidumbre, y por lo tanto el estrés es más susceptible de ser controlado en  la competencia. Ocurre lo mismo que para un examen importante. Se estudia el contenido, se hace énfasis en datos importantes. Pero también se estudian las técnicas de resolución de las preguntas y el formato de estas.
En la era de la infotecnologia, es caduco esperar a que la información solamente llegue a través de medios tradicionales. Un especialista en entrenamiento deportivo y gestión grupal debería saber mucho más acerca de sus rivales que incluso la prensa especializada. Por ello, la asignación de emisarios para “espiar” al rival de turno en vivo tampoco es una práctica rara en estos días.  Los tiempos en que se entrenaba pensando únicamente en el propio esquema y solamente haciéndolo en el campo de juego ya han pasado a mejor vida desde que las ciencias del deporte han asumido un papel preponderante en la preparación de los atletas. Otra cosa es la resistencia de los agentes con poder de decisión (entrenadores, dirigentes) a utilizar los medios tecnológicos y hacer justicia al verbo PREPARAR en función de los partidos que enfrenten.
Le propongo un ejemplo concreto: El Barcelona cambió su clásico 4 3 3  a un cuasi 3 4 3 para intentar a anular el mediocampo del Madrid. Adriano (un lateral por izquierda), Puyol (un central puro) y Mascherano (un volante de contención) formaron una línea de tres por detrás de Xavi, Busquets, Thiago e Iniesta, en una especie de rombo en el medio y adelante Tello, Messi y Alves (este último, lateral convertido en  extremo derecho). Guardiola pretendía tener un hombre más en el medio campo (Alonso, Khedira y Ozil), aprovechar la mala forma de Coentrao (por eso puso a Alves de extremo), hacer que Tello se desplegara de afuera hacia adentro  para darle mayor espacio a Messi, y a Adriano para frenar las subidas de Di María.
El proceso de toma de decisiones, como en cualquier empresa, eleva su nivel de éxito cuando se cuenta con información plena, y es en suma aquello que puede determinar el éxito de un determinado proyecto. El entrenador es entrenador a tiempo completo. 

