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PINTARON TRES RAYAS AL TIGRE
“El Tigre dolido por el gol, buscó el empate con la misma intensidad con la cual jugaba desde el inicio del complemento”
Blooming es el nuevo líder del torneo Clausura, aunque llegar a esa posición le costó mucho en el debut del técnico argentino Néstor Clausen.
La iniciativa fue de The Strongest que puso en aprietos al local, no saber resolver las jugadas fue su gran error, algo que no sucedió con el equipo local, que al final ganó por 3 a 0 la noche del jueves en el estadio Ramón Aguilera Costas.
Frente a la presión aurinegra el plantel cruceño jugó al contragolpe y así pudo lastimar con dureza al Tigre, que cayó derribado en los minutos finales.
Cuando el dominio de las acciones estaba del lado de los atigrados, llegó el primer gol, obra de Hernán Boyero, a los 59‘, con un remate de cabeza dentro del área. The Strongest trató de reponerse de esta caída con un remate de Escobar quien probó al arquero con un disparo fortísimo, Galarza tuvo que esforzarse para enviar el esférico a tiro de esquina.
El Tigre dolido por el gol, buscó el empate con la misma intensidad con la cual jugaba desde el inicio del complemento. El juego aurinegro se sentía sobre la cancha porque se acercaba al pórtico con pases y proyecciones veloces por los costados.
Fue clara la situación que tuvo Escobar dentro del Área, luego de un centro desde la izquierda de Ernesto Cristaldo que su compañero, no alcanzó a disparar, faltó dirección, el balón fue directo a la humanidad del arquero.
La reacción de los celestes crecía, ante los descuidos atigrados por salir desde su cancha, o por la falta de creación para dejar de lado la marcación. Así Blooming pudo llegar con Boyero como único delantero, el que esperaba los centros para definir.
Los celestes pudieron resolver el partido a su favor en el primer tiempo, y así evitar dificultades más adelante, hubo un disparo de José Luis Chávez que chocó en el travesaño cerca de la media hora de juego, cuando apenas se jugaba un minuto del complemento el volante falló un rebote.
El plantel cruceño salió poco en ataque,ya que estaba más dedicado a defenderse, la visita insistía en la igualdad y Blooming pasó muchos momentos de sustos, porque con los cambios que hizo el técnico Mauricio Soria estaban oxigenando a su equipo.
Atacar constantemente no era una señal, The Strongest tenía una defensa sólida, contrario a esto mostró desatinos que pudieron ampliar la cuenta antes. En dos contrataques, Boyero estuvo a un tiro de convertir el segundo tanto, un cabezazo al travesaño del cual sacó ventaja en la carrera, esa pelota caprichosa volvió a chocar en el parante.
Los dos últimos goles, llegaron en los minutos finales, cuando Diego Torrico a los 86‘ convertía el segundo, la jugada de gol fue un remate cruzado inalcanzable para Daniel Vaca, ya en el minuto final Jair Torrico cometió una falta dentro del Área, la cual Oscar Díaz cambio penal por gol a los 93‘, del complemento, resultado con el cual termino el cotejo en Santa Cruz.
Fue expulsado Marco Paz por doble tarjeta amarilla a los 78‘del complemento, jugador que se perderá el clásico paceño.
Para hoy se tiene previsto que el primer plantel arribe a mediodía a la ciudad de La Paz.

Debido a un intempestivo viaje de nuestro compañero de trabajo “Waynucho”, hoy nos privamos de presentarles sus picantes comentarios, y en su lugar les ofrecemos la nota del matutino El Diario.
Gracias por su comprensión.


DESDE EL TAHUICHI
Intensa lluvia cayó ayer en Santa Cruz desde las 18:00 hrs., y por espacio de más de una hora, que daba a pensar que el partido podría postergarse; cosa que no ocurrió, sin embargo influyó a que poco público concurra al Tahuichi Aguilera, los que no pasaron de los 6000 espectadores.

La Gobernación de Santa Cru y el SEDEDE de ese departamento, se “rajaron” con la adquisición de sus nuevas vallas publicitarias electrónicas; sin embargo, siguen en la edad de piedra con su camilla de madera y sus letreritos para realizar los cambios.
El profesor Néstor Clausen hizo su debut dirigiendo al Blooming, recordando que cuando era DT de The Strongest, había manifestado alguna vez, que NUNCA iría a entrenar a ninguna “academia”. Ya lo hizo con el Baisa bolívar y hoy le tocó la academia cruceña del Blooming…; una lección más de que nunca hay que escupir al cielo.
Increíbles oportunidades de gol perdió el plantel atigrado, unas veces porque nuestros delanteros las  desperdiciaron y otras porque fueron magistralmente atajadas por el golero Galarza, quien al final se constituyó en una de las figuras del encuentro.
En el ingreso de Lima en reemplazo de Reyes, parece que no le advirtieron que estábamos atacando al otro lado, pues apenas tocó la pelota habilitó magistralmente a un delantero celeste que casi, casi la encaja.
Y hablando de Sacha, ojala haya observado cómo se debe patear un penal; ayer el Tarijeño Díaz le dio una lección sobre aquello.
Terminado el encuentro hubo un connato de pugilato entre Soria acompañado de Mauricio Gonzales, versus algunos periodistas que cubrían las entrevistas dentro la cancha…. , mas bien que sólo quedó en intenciones.
Concluido el encuentro hubo un connato de pugilato entre Soria acompañado de Mauricio Gonzales, versus algunos periodistas que cubrían las entrevistas dentro la cancha…. , mas bien que sólo quedó en intenciones, de lo contrario hubiesen probado de las artes que practica nuestro Jakie Chan..
 

CONTUNDENTE APOYO A REINTSCH EN SU PROPUESTA
Luego de realizada la encuesta que les presentamos el anterior lunes 5 del presente mes, sobre nuestra intención de conocer la posición del aficionado y socio Stronguista a la propuesta hecha por nuestro presidente Don Kurt Reintsch (la postergación o adelanto de las elecciones); nos encontramos con una sorprendente como contundente respuesta de apoyo a esa idea; sorpresa porque nos imaginábamos que iba a ser respaldada, pero no en una forma tan contundente con la que se la ha favorecido; apoyo por los comentarios que nos han llegado, se debe a la gestión que le ha tocado cumplir, en la que resalta el hecho que se está haciendo todos los esfuerzos por nivelar y superar el deficitaria y  catastrófica situación económica en la que nos dejaron las 2 últimas gestiones, pero especialmente la de Asbún, además del título obtenido en un proceso que después de mucho tiempo no han existido huelgas ni paros; los trabajos de construcción que se están realizando en Achumani; y finalmente la mística y personalidad que tiene Don Kurt que por su forma de ser tan sencilla y humilde, se ha ganado el cariño de casi todos los Stronguistas…

El resultado final arroja un apoyo a la Opción 1 del 98,15%, la que establecía la postergación de las elecciones para junio del 2013; un 1,48 que apoya  a la Opción 2 que representa a quienes prefieren que se realicen las elecciones el mes de Junio de este año..; aunque vale la pena aclarar que 2 personas que apoyan esta posición, tienen la visión de adelantar las elecciones a fin de darle 2 años más de gestión al directorio de Reintsch ante la seguridad (dicen) del apoyo al presidente; y finalmente el 0,37% que representan a quienes   no quieren que se modifique nada del estatuto, y que las elecciones se realicen sí o sí en el mes de Diciembre.
 MIL GRACIAS A QUIENES HAN PARTICIPADO…!!!
EL CLUB BOLIVAR…, UN DIGNO CAMPEÓN MUNDIAL..!
Domingo 2 de febrero del año 2003, se juega el primer clásico de ese año ante un lleno impresionante en el coloso del Hernando Síles; minuto 70 se produce el 3er. gol de The Strongest y se le van al árbitro los jugadores que en esa época vestían de celeste (hoy lo hacen de rosado), totalmente iracundos con insultos y amenazas reclamando cualquier cosa, por lo que el árbitro ante semejante agresión expulsa en ese momento a 2 jugadores celestes….
El marcador reflejaba hasta ese preciso momento un 3 a 1 fiel reflejo de lo que previamente había ocurrido dentro el campo de juego; y obviamente se avizoraba una senda goleada faltando 30 minutos para concluir reglamentariamente el encuentro….
Fue en ese momento que la hinchada celeste (la que se ubica en las frías graderías de la curva norte) que decide invadir el campo de juego con el único fin de hacer suspender el partido, y era obvio, no querían recibir otra de las grandes e históricas goleadas que The Strongest les habían propinado en la historia del fútbol boliviano…, se arma un escándalo en el gramado verde, la que es aprovechada por los jugadores del bolívar para abandonar el campo de juego y de esa manera evitar una “inminente” pateadura…  
Y fue desde ese día que la hinchada atigrada estableció para esa fecha (el 2 de Febrero), como el DÍA DEL ABANDONO, en conmemoración a esta cobarde actitud realizada por el plantel académico, y cada año en esa fecha y en los distintos foros atigrados, se recuerda invariablemente ese vergonzoso acontecimiento….
Pero fue que hace pocos meses y cuando el equipo de “Producciones Don Tigre” recababa información del club The Strongest en una hemeroteca local, que nos enteramos que aquel 2 de febrero no había sido la primera vez que había hecho el club celeste un abandono; pues encontramos información en la prensa de hace 47 años de que un 15 de noviembre de 1964, ya se había producido un anterior abandono; aquella vez de la mano de Víctor Agustín Ugarte; por lo que de inmediato y mediante las diferentes páginas que tiene la hinchada Stronguista en el internet, se comunicó a la parcialidad de este cambio y actualización de fechas para esta conmemoracíon…: El 15 de noviembre como el DÍA DEL ABANDONO y el 2 de Febrero como el DÍA DEL SEGUNDO ABANDONO.
Inmediatamente después investigamos mediante la información que cuelga del internet , si en algún lugar del planeta anteriormente había ocurrido algo semejante…. ;  es decir, si había en el mundo algún equipo de fútbol que haya ABANDONADO 2 veces el campo de fútbol y ANTE EL MISMO RIVAL.
CERO !, no encontramos ni un solo caso…,  ni siquiera de que haya abandonado 2 veces aunque sea con diferentes rivales, por lo que sin duda alguna , lo realizado por el bolívar venía a constituirse en todo un record MUNDIAL…
Pero eso no sería todo, gracias  al constante intercambio de información que tenemos con los hinchas atigrados, es que nos llegó un mensaje sobre que en la época amateur, ya se había producido un otro abandono de la academia frente al plantel atigrado,,,,,;  por lo que “manitos a la obra”, visitamos las distintas hemerotecas del medio hasta encontrar la información que estábamos buscando….:
Resulta que el 1ro. de Noviembre del año 1931 (cuando el bolívar no había ni cumplido los 5 años de vida)  que se había producido aquel que sería el 1er. ABANDONO DEL BOLIVAR ANTE EL CLUB THE STRONGEST, y por lo tanto, esa fecha será recordada de acá en adelante, como el día del PRIMER ABANDONO del club celeste, por lo tanto el 15 de Noviembre será recordado como el DÍA DEL SEGUNDO ABANDONO, y finalmente el 2 de febrero que será recordado como el DIA DEL TERCER ABANDONO…; TODO UN RECORD MUNDIAL…!!!  
Si Ud. desea verificar esta información personalmente, lo invitamos a visitar cualquier hemeroteca y solicite que le proporcionen los siguientes periódicos:
EL DIARIO del 2 de Noviembre de 1931 ÉPOCA AMATEUR (1er. abandono)
EL DIARIO del 15 de Noviembre de 1964 ÉPOCA PROFESIONAL (2do. abandono)
EL DIARIO del 3 de febrero de 2003 ÉPOCA DE LA LIGA (3er. abandono).
Ahora la pregunta es:
¿No será que se merecen todo un gran reconocimiento de la misma FIFA y de RECORDS GUINESS?
Es sin duda alguna, el CAMPEÓN MUNDIAL DEL ABANDONO !





