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VI OTRA COSA… 
The Strongest (1) vs. Internacional (1) 
Tarde noche de Verano-otoño Paceña, lindo día, fresca noche. 
 Salí temprano, como pocas veces, me comí media ciudad a pie, pausado en mi caminar, casi lento, mirando lo que no veía, pensando lo que no creía, cantando lo que no escuchaba. Y en todo esto, el latir del corazón perseguía. 
Tarde de Copa Libertadores, tarde de FUTBOL en el templo de Nuestra Señora de La Paz. Mi rival de turno el legendario Colorado, que me devolvía la visita, se jugaba la revancha. Un rival con todas sus luces, y un peso económico importante. Mi amigo D alessandro no venía por un problemita en las piernas (yo creo que es más un problema en el bolsillo) pero aun así el Inter llegaba con todo su potencial. 
El ambiente era extraño, había algo raro, se respiraba un aire poco común, el alejamiento del Sr Soria hacía que se mire de manera distinta las cosas. El Sr.  Soria dijo que se fue porque se “Aburrió” y no sé si creerle o aplaudirle. Sólo sé que me decepcionó cuando dijo que se iba (si salía campeón) y al final se quedó muy enroscado en el puesto, y sin la venia de los que finalmente ganaron el torneo del 2011.  
El Sr Acosta dijo que “No soy mago”. Y la verdad es que en el FUTBOL, las magias desde la Dirección Técnica son muy escasas, cuasi difíciles de realizar. Lo que sí es cierto es que muchas veces se acierta con los cambios y las estrategias, siempre y cuando los soldados las respeten, acaten e interpreten como las piensa el director.   
Inter pudo habernos hecho daño en el PT, no se animó a llegar con todo su potencial, se reservaban fuerzas para el final. Pero también sucedió que supimos quitarles el balón en el medio campo, a nuestro estilo y con nuestras propias fuerzas e ideas el TIGRE supo sacar provecho de su localía. 
Fue un partido abierto, con dos rivales que sabían que podían hacerse daño. 
Alguna que otra Bandera volteada, en señal de protesta, a razón de las disputas internas dentro de los poderes del Club. No mermaban el aliento, tal vez un Bombo menos, pero nada más.    
Se llegaba al arco contrario, se lo buscaba y el arquero de la visita evitaba que cayera su pórtico. La más clara fue un remate de tiro libre ejecutado tras mañoso toqueteo entre Escobar, Cristaldo y el remate final de Sacha Lima, el tiro que tenía destino de red fue desviado por el portero del Inter, y la gente se agarraba la cabeza. 
Lo mejor se vio en el Segundo Tiempo. Con un THE STRONGEST que arremetió a su rival y al cual doblegó. La actitud distinta se vio apenas comenzada la segunda parte. Un centro al área y el balón que camina por el área y  Rodrigo Ramallo que la desvía para el arco. La diana se anotaba y la Nación AURINEGRA festejaba.
Si se pudo anotar un par de GOLES más, eso quedará para la crónica de lo que fue este partido. No supimos concretar, las opciones las generamos mas no las convertimos. Y en ese fallar, el DT de turno también falló en su decisión de cambiar. Sacó a Ramallo y se quedó el Chileno solitario, cuando posiblemente lo mejor era cambiar al Chileno y sumar a Melgar. 
Aun así se llegaba por ambas bandas, se machacaba en el medio campo y no se le permitía al rival respirar. El moreno Tinga se cansó de golpear, superado por jugadores que ganan muchísimo menos que el, Tinga no paró de golpear y renegar. 
Se tenía el sartén por el mango, el ritmo de la brasa era a capricho nuestro, se tenía controlado el resultado y por sobre todo el juego. No se liquidó el pleito con una segunda conquista. Y en una jugada medio sucia, pifiada y maltratada el Colorado encuentra el GOL del empate. Fastidio, bronca, resignación y etc., etc. Pero no calmaba el aliento.   
En esta serie que tiene un caso pendiente entre el Aurich y el Inter (por un caso de mala habilitación) todo puede pasar. La idea a mentalizar será de buscar un resultado favorable en cancha ajena, cosa difícil más no imposible. El único que se podría escapar es el Santos de Neymar. Los demás aun tenemos chances. 
Si bien el resultado no refleja lo que se vio en cancha, la sensación que me deja es que este grupo de jugadores aun juegan “solos” que siempre jugaron “solos”. Motivados por la necesidad de empujar el balón para adelante y guiados por un par de líderes que buscan un Director de Orquesta que los guie, oriente y encause. 
Vi otra cosa. Vi otro accionar y de manera muy notoria en el Segundo Tiempo. Fui muy superior al Internacional de Porto Alegre. Merecí más y el FUTBOL no me fue muy generoso en esta ocasión. Los mismos rivales colorados rescataron el accionar de su rival, Jesús Dátalo fue muy explicito y dijo: … “Cuando nos cacheteaban de un lado y de otro, conseguimos el GOL del punto” …   
Yo no vi la mano del DT. Que me perdonen, pero no la vi. Pues observé cómo las cosas se manejan desde el campo de juego, ahí en medio del gramado verde del Hernando Siles. Por eso mismo creo que falta un director de orquesta que sepa leer y escuchar el pentagrama de los músicos.







DESDE MIRAFLORES
Tarde noche agradable, luego de un día excepcionalmente caluroso para la época, en la que el Coloso miraflorino albergó unos 16.000 espectadores; que no era la cantidad que se esperaba, pero es que el resultado de Porto Alegre da también ese tipo de facturas.

Excelente recibimiento al atigrado pese a que en ese horario (18:45 hrs.) apenas llegábamos a las 7.000 almas dentro el estadio;  resaltando esta vez lo hecho por los muchachos de la Garra Central con sus humos y banderas.

Partido de ida y vuelta aunque el Inter esta vez, mostró estar muy lejos de la calidad que nos mostró el Santos en su visita a la ciudad de La Paz…., muuuuy lejos.

El gol de Ramallo a los 2 minutos del comenzado el 2do. tiempo, pescó a mucha gente todavía en los pasillos terminando de comer la ranguita o las famosas patitas que venden las caceritas, muchos se lamentaron por esa tardanza.

Gran despliegue físico el mostrado por el Paraguayo Cristaldo, habiéndose constituido junto al Chumita y a Pablo Escobar (cuando no) en el eje motor del atigrado, equipo que tuvo 5  ocasiones netas para anotar; muchas de ellas frustradas por una gran actuación del arquero brasilero. 

Sorpresa en el Siles cuando se anuncia el ingreso de Nelvin en reemplazo de Ramallo…, nadie lo podía creer, pues estaba cantado y en coro, que quien debería haber salido era el chileno Chamagol que estuvo (cuando no) en una noche para el olvido.

Dos minutos para el final, un grave descuido en la zaga central (especialmente de Ojeda) y el brasilero la pifia, pero tiene el tiempo suficiente para emendar su error y mandar lentamente al fondo del arco…. Silencio en el Siles; la famosa frase “el que perdona muere” se hacía nuevamente presente en el fútbol, lástima que una vez más le llega al atigrado.

Panorama sumamente complicado para The Strongest, más aun considerado que está pendiente  la impugnación del Aurich contra el Inter; dependemos de una larga suerte de hechos y resultados, pero es muy complicada la situación atigrada… 




ECOS ATIGRADOS
Dura semana tuvo que lidiar nuestro presidente Don Kurt Reintsch, primero apagando el “incendio” ocasionado por algunos inadaptados que realizaron una serie de destrozos en las instalaciones del Hernando Silesen el partido clásico y cuya factura tiene que cancelar nuestra Institución; así como el ataque verbal y de otra índole que sufrieron algunos dirigentes supuestamente por esa misma gente; para luego y más concretamente el día domingo, afrontando una nueva renuncia del Director técnico Mauricio Soria; aunque esta vez cansado de esta cantaleta y de las constantes críticas del ex DT en contra de dirigentes medios de nuestra institución,  ésta fue inmediatamente aceptada.

Una vez conocido el alejamiento aludido, el directorio tomó la determinación de dejar en manos de Uber acosta, adiestrador de la pre profesional, para que sea él quien se haga cargo del plantel para los 2 próximos partidos (el de ayer frente al Inter y el del próximo sábado frente al San José), y en función del funcionamiento y de los resultados, abrir la posibilidad de su continuidad al mando del plantel hasta la conclusión del torneo que se dará en el mes de mayo.

De todas maneras, ya se han realizado algunas consultas con otros técnicos en caso de que se requiera de una nueva dirección, habiendo circulado rumores que entre los favoritos están Córdova, Craviotto, y Mesa, aunque no se descarta pueda arreglarse con Luna, Galarza, Fontana, Villegas o Baldivieso.   

QUIÉN DEBERÍA SER NUESTRO DIRECTOR TÉCNICO?
A fin de conocer la palabra y opinión del hincha al cual nos debemos, hemos creado una encuesta para conocer las preferencias en cuanto a las predilecciones para determinar a quién les gustaría que se haga cargo de nuestro plantel; para cuya lista hemos escogido a los que más están “sonando” para asumir este cargo.
Sólo tienes que hacer click en la siguiente imagen y llenar el formulario emergente, en el que te damos la probabilidad de escoger 2 opciones.
Gracias por tu participación.




LAS “MAGNÍFICAS” DE RENATO PUCCIONI

Estamos en el mes de enero del año 1.990, cuando todo el Directorio de The Strongest se hallaba movilizado para conseguir dinero, ya que habíamos clasificado a la Copa Libertadores de América del año anterior, y debíamos pagar con suma urgencia  las primas y los sueldos de los jugadores del primer plantel y obviamente del cuerpo Técnico.   

En una de las maratónicas reuniones,  el Presidente de esa entonces nos informa que se necesitaban  algo así como $us.- 70.000 para cumplir con estas obligaciones, y solicitó a los Directores si podían colaborar prestando dinero y que el mismo se les devolvería  con la venta de los abonos que se estaban  emitiendo para toda la primera fase de la Copa.

En esa entonces, yo era muy amigo del Gerente propietario de un conocidísimo club Nocturno de nuestra ciudad, y semanas antes, este tenía que viajar a la Argentina por un asunto de negocios y con la confianza que nos ligaba, me había hecho entrega de un dinero que llegaba a la suma de $us.- 10.000 (que en el poder adquisitivo representarían unos $us.- 20.000 de la actual época), que en realidad les pertenecía a unas preciosas bailarinas que trabajaban en su local; y quienes le habían dejado en custodia a este mi amigo.

Obviamente que yo deposité el dinero en un banco a fin de prever cualquier pérdida o robo, en espera de su llegada o en su caso de que las chicas me lo solicitasen….; y fue así que previo a su viaje me las presentó  y les dijo que el día que necesitaran el dinero, me  lo pidieran para que yo les entregara el mismo.

Pero como habían pasado 3 semanas y ninguna me había solicitado ni un solo peso, y viendo que ese dinero podría servir muy bien para paliar el momento económico que estábamos pasando; yo por bocón y  por quedar bien ante todo el Directorio”, en esa reunión digo que yo podía prestar  los $us 10.000 que tenia,  pero que en realidad no eran míos como explique anteriormente.

Como era lógico, se escucharon muchísimos aplausos y felicitaciones por esta mi “noble” actitud, así que al día siguiente me fui feliz al banco a retirar el dinero y posteriormente hacer entrega del mismo al tesorero del club, obviamente con recibo de por medio.

Pues como sucede por la “Ley de Murphy” que indica según el adagio “si algo puede salir mal, saldrá  mal”, justamente al día siguiente de que realicé el préstamo, me llama por teléfono una de las bailarinas de nombre  Margot, indicándome que necesitaban el dinero en forma urgente  y que debía entregárselos en un máximo de un día.

Se me erizaron los cabellos y ya se podrán imaginar los nervios que circulaban por mi cuerpo;  de inmediato llamo al Presidente explicándole la situación, el que me indica que ese día comenzábamos a vender los abonos para la Copa, así que ordena de inmediato a tesorería que todo lo que ingresara por concepto de abonos, se me sea entregado hasta completar los $us 10.000.-

Como Uds. podrán suponer, siempre la venta de abonos comienza en forma lenta, así que hasta medio día sólo se me habían devuelto aproximadamente $us  5.000, recordando que en esa época no existían celulares, así que mi referencia con las lindas muchachas, eran el teléfono de mi oficina y el del Club (por razones obvias no les di el teléfono de mi casa).

Ya en horas de la tarde, llego a la oficina aproximadamente a hrs. 15.00  y la secretaria me indica que una Srta. de nombre Margot me había llamado como 10 veces…, ni modo, la llamo y  le explico  la situación, de que yo había prestado su dinero al Club,  que sólo tenía la mitad   y que esperaba hasta finales de la tarde para completar el saldo….

Se imaginarán la “arenguita” que me dio y dijo la linda niña…., pero no había otra, sólo nos quedaba esperar y rezar… 

Pero resulta que a eso de las 17:00 hrs. me llaman del Club indicándome que habían tres señoritas muy simpáticas que me estaban esperando, las que por el tono de su voz, iban a reventar en cualquier momento…, así que de tripas corazón, me fui al Club y  allá estaban “Margot” con otras dos muchachas espectaculares (como podrán Uds. Imaginarse)…, y  claro; como era día de venta de abonos, había una gran cantidad de gente en los pasillos además de algunos de nuestros jugadores que estaban en la secretaría  del Club; quienes al ver que yo dialogaba con ellas,  empezaron a realizar todo tipo de bromas hasta hacerme poner más rojo que un tomate…

Les indico a las niñas  que pasaran al salón del Directorio mientras los que vendían abonos  trataban de juntar la otra mitad del dinero;  como pasaban los minutos y aún no había para entregarles el total de su dinero,  las muchachas empezaron a molestarse, señalándome  que si no se les devolvía hasta las 19 horas, ellas no actuarían esa noche,  que iban a realizar la queja y representación una vez que retorne mi amigo, que entrarían de inmediato en huelga y que iban a colocar carteles en la entrada del Club nocturno en contra de nuestra Institución, revelando  el motivo de su reclamo.

Ya se podrán imaginar cómo yo me encontraba….,  salía y entraba para ver si ya estaba todo el dinero, hasta que menos mal que media hora más tarde -alrededor de las 19:30- se juntó todo, les indico  que ya había recaudado el total, por lo que inmediatamente les hice la entrega de ese dinero; a lo que  Margot  al ver cómo yo me había movido para reponer mi falta, me  dice risueñamente que me regalaba cinco tickets para la actuación de esa noche….

Ya feliz y tranquilo por haber cumplido con ellas, recibo los tickets e invito a otros cuatro  miembros del Directorio que estaban ayudando esa tarde-noche (de los cuales  no doy sus nombres por motivos de precaución) para ir a ver el espectáculo…, que la final fue una inolvidable noche donde las niñas aparte de enviarnos especiales saludos desde el palco escénico donde actuaron, demostraron ser  unas verdaderas y magníficas “tigresas”….


AUTOCONFIANZA
Que usted tenga confianza en sí mismo es una realidad. Seguramente debió haber algún episodio en su vida sentimental o laboral en el cual ha juntado todo el valor que tenía y ha enfrentado una situación adversa incluso sin medir las consecuencias de sus acciones. También es probable que se haya mantenido firme en una decisión que ha tomado, y que hubieron fuerzas que han intentado hacerle cambiar su opinión, pero esto no ha sucedido.
Estos ejemplos se confunden comúnmente con la autoconfianza, variable clave en la preparación de un partido, es decir, antes de que comience la situación competitiva propiamente dicha. La autoconfianza hace referencia a la capacidad de platear un determinado número de soluciones para un problema en concreto. Por ejemplo, si usted sale de su trabajo y tiene el tiempo suficiente para ir a almorzar a casa, su nivel de autoconfianza estará determinado por el número de soluciones posibles que usted se plantea para ser exitoso en esa tarea. Podría escoger entre irse en minibús, esperar un taxi, o disputar un lugar en un trufi. Pero no hablamos de las posibilidades de éxito de cada solución, sino del número de soluciones que en las que usted piensa.
En el deporte, un Director Técnico pone en juego su nivel de autoconfianza cuando se plantea soluciones para el principal problema que tiene: conseguir resultados en forma de victorias. Esto por ejemplo explica entre otras cosas, que Mourinho, Bielsa o Guardiola se queden muchas horas mirando videos de sus rivales.
Se ha comprobado, por ejemplo, que en procesos depresivos producto del rompimiento de relaciones sentimentales significativas, el nivel de autoconfianza es casi inexistente. Uno de los ex miembros de la pareja ahora disuelta realmente carece de la capacidad de plantearse soluciones para resolver el problema que lo aqueja.
Ahora bien, otra solución factible al problema de transporte en la ciudad es que usted pueda llamar a una compañía de Taxi Aéreo. Que venga a recogerlo en helicóptero y que tranquilamente usted surque el cielo paceño gambeteando las innumerables marchas. Claro que el servicio le costaría alrededor de 10 mil dólares. Por ello, se suma otro elemento a la definición de Autoconfianza. Es la capacidad de plantearse soluciones racionales a un problema específico. Aunque hubiese sido una solución factible, Soria no hubiera ordenado a ningún jugador del Tigre a que salga directamente a romperle la pierna a Neymar.
Un deportista con una gran capacidad para plantearse soluciones racionales fue José Luis Chilavert. Ya sea a partir de su empuje como líder del equipo, su capacidad para organizar su defensa, su talento para ejecutar tiros libres o sus métodos para presionar a los árbitros, el arquero paraguayo tenía la habilidad de plantearse muchas soluciones racionales para poder ganar sus partidos. La autoconfianza no habla de la capacidad para ejecutar alguna de ellas. Habla del número más alto posible de esas soluciones. Si tiene algo que hacer al acabar de leer el boletín, ya está pensando en las posibles formas de poder enfrentar esa situación, incrementando su nivel de autoconfianza.


