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THE STRONGEST 2 SAN JOSÉ 2: LA PESADILLA DEL TIGRE O COSAS QUE NO DEBERÍAN PASAR NUNCA EN NUESTRO FÚTBOL 
Sólo un club como The Strongest puede salir campeón hace tres meses y atravesar en la actualidad una crisis de proporciones gigantes. ¿Exagero? Una imagen dice más que mil palabras: minuto 40 de la segunda parte, Tigre 1 San José 2; se lesiona Gerson García y el técnico hasta ayer Úber Acosta se da la vuelta y llama a Lito Reyes que estaba calentando. El ex Bolívar se niega a jugar y señala a Marchesini, que hace lo propio y ambos se sientan en la banca. Tal cual. Ante la negativa de estos dos jugadores, Acosta elige a “Chamagol”.  El día que Tévez hizo lo mismo con Mancini en el “Man City”, el argentino estuvo varios meses fuera del equipo.

 

No me atrevo a vaticinar que pasará con Lito y Marchesini pues The Strongest navega a la deriva, sin rumbo, sin  brújula, desde una presidencia autista dedicada a sus negocios hasta una dirigencia caótica llegando un plantel desmotivado, sin garra, desconcertado, desunido… El resultado: hay jugadores que ni siquiera desean saltar a la cancha. O el presidente Kurt pone mano dura o el Tigre se precipita hacia el abismo, dando vueltas y vueltas sobre los círculos de Dante.

 

The Strongest se encontró con un gol tempranero de Chumacero y luego más nada. El conformismo y la apatía de los aurinegros posibilitó la crecida de los “santos” que se pusieron por delante sin hacer gran cosa. Los dos arqueros –Vaca y Lampe- tuvieron una sensacional tarde de atajadas, quizás lo mejor de un partido extraño, tan raro como el final del mismo con un penal no cobrado a favor de San José y un árbitro –otra vez pésimo- acabando el partido cuando Micky Loayza se disponía a patear contra el arco stronguista. Surrealista, simplemente patético, dantesco, como el panorama de The Strongest. Y para redondear todo, llega Villegas, el mismo técnico que dijo hace también tres meses que el Tigre había comprado el campeonato. Una pesadilla. Que alguien me despierte, por favor.

DESDE MIRAFLORES

Poco más de 8.000 espectadores entre quienes compran sus entradas, los Tigres se Oro y los que reciben entradas de “cortesía” para una tarde poco nublada pero agradable en temperatura.


Ayer los 2 arqueros se lucieron con sus grandes intervenciones, que de no mediar las mismas, hubiese acabado el encuentro con guarismos insólitos en el Fútbol. Además de ambos guardametas, brilló por su actuación el jugador Miguel Loayza, a quien lo tuvimos a inicios de la anterior competencia pero Craviotto lo marginó porque “no entraba dentro su esquema”.


Partido sumamente dinámico aunque muy entreverado y desordenado, en el que destacó nuestro Chumita que anduvo desparramando voluntad por toda la cancha pero con una imprecisión y  inseguridad que realmente preocupan.

Situación de lo más insólita cuando se lesiona Gerson García y Acosta le ordena que ingrese Lito Reyes, este se niega y lo señala a  Marchesini; Acosta le consulta y el argentino también se niega y lo señala a González, quien finalmente (aunque no de muy buena cara),  ingresa al campo de juego.
Creemos que esta actitud debería ser drástica y ejemplarizadoramente castigada, no sea que después retornen las camarillas que inventó un brasilero de cuyo nombre no quiero acordarme, y después cuerpo técnico, “comité de futbol” y demás hierbas estén por demás en el plantel atigrado. ESTAMOS AVISANDO!.

Increíble la constante actitud de los hermanos Cobo para ir y dirigir sus comentaros contra el atigrado, ayer terminado el encuentro, a todo jugador del santo que entrevistaban, le preguntaban sugiriéndole las respuesta: “¿y esa última jugada fue penal, ¿no?”, a lo que los más vivos les seguían la coartada respondiendo que si, aunque los más negaron aquello pero sí reclamaron que el árbitro no podía concluir un partido ante una jugada inminente de gol.
ECOS ATIGRADOS
Dos duras semanas tuvo que lidiar nuestro presidente Don Kurt Reintsch, primero apagando el “incendio” ocasionado por algunos inadaptados que realizaron una serie de destrozos en las instalaciones del Hernando Siles en el partido clásico y cuya factura tiene que cancelar nuestra Institución; así como el ataque verbal y de otra índole que sufrió en persona como otros algunos dirigentes 
(realizados supuestamente por esa misma gente); para luego afrontar una nueva renuncia del Director técnico Mauricio Soria; aunque esta vez cansado de esta cantaleta y de las constantes críticas del ex DT en contra de dirigentes medios de nuestra institución,  ésta fue inmediatamente aceptada.

Cinco días de intensas negociaciones y reuniones se llevaron a cabo estos últimos días en nuestro directorio, con el fin de nombrar rápidamente a un Director Técnico en reemplazo del Cochabambino Soria y de su sucesor Uber Acosta, quien este último  teniendo la oportunidad de afianzarse en la dirección técnica del club, no le fue como todos esperamos y se optó por el cambio.

Acidas y contundentes críticas le han llegado a nuestro “Comité de fútbol” de parte de algunos miembros del propio directorio como de la misma hinchada; todo ello a consecuencia de la ineficiencia mostrada a lo largo de toda esta y la anterior gestión, al no haber podido traer jugadores de real valía a nuestro plantel, y que por el contrario prácticamente todos fueron un rotundo fracaso, entre los que podemos mencionar a Aldave, Calheira, Velázquez y el mismo Chapulin  González.

Pero la gota que rebalsó el vaso fue cuando hace semana y media el plantel atigrado jugó en el Brasil contra el Inter, club este que está con una impugnación por parte del Aurich del Perú por la mala habilitación del jugador Oscar; y que habiendo este mismo jugador actuado contra nuestro plantel, nuestro Comité de fútbol “olvidó”, se hizo el muy “de espíritu deportivo” o finalmente desconocían la posibilidad de impugnar ese encuentro, con el que casi con total seguridad a estas horas nos estarían dando una segura  clasificación a la siguiente fase de la Libertadores..

Lo vamos repitiendo desde hace mucho tiempo; este “Comité” debería ser conformado por VARIAS personas conocedoras del fútbol y sus reglamentos y no sólo por una o dos personas con dudosa certificación en cuanto a sus conocimientos; recordando que el presidente del mismo, es el Sr. Carlos Casso quien llegó a este cargo fruto de la “maquinita” que creó el Ing. Freddy Téllez junto a los dirigentes de la UltraSur  con el fin de tener “controlado” el directorio, alianza que hoy se ha roto y que ha dejado más penas que glorias para sus promotores como para la institución…  

Este Sábado 24 por la mañana, padres de familia de la escuela Antonio Asbun “tomaron” las dependencias de la escuela de la Calle Yungas, esgrimiendo una serie de graves acusaciones contra los actuales administradores (dirigentes de la UltraSur), en sentido que allí se realizan actividades nada propias para una escuela deportiva de niños. Sobre este tema, les recomendamos ampliar esta mala noticia haciendo CLICK  en los siguientes enlaces:
http://www.eldiario.net/noticias/2012/2012_03/nt120325/deportes.php?n=92&-actividades-ajenas
http://www.paginasiete.bo/2012-03-25/Campeones/Destacados/02cam-003-0327.aspx

Hoy Domingo será presentado al plantel el nuevo Director Técnico Eduardo Villegas, quien inmediatamente se pondrá a trabajar con vistas al encuentro del próximo miércoles frente la Nacional Potosí. Se supo que Villegas vino con un contrato por sólo 2 meses (hasta que acabe el actual torneo) y posteriormente podría ser renovado de acuerdo a los resultados; sobre lo cual el adiestrador declaró ayer sábado que pensaba “quedarse por mucho tiempo”, dando a entender que realizará un excelente trabajo OJALA, DIOS LO OIGA!

LAS “MAGNÍFICAS” DE RENATO PUCCIONI
Estamos en el mes de enero del año 1.990, cuando todo el Directorio de The Strongest se hallaba movilizado para conseguir dinero, ya que habíamos clasificado a la Copa Libertadores de América del año anterior, y debíamos pagar con suma urgencia  las primas y los sueldos de los jugadores del primer plantel y obviamente del cuerpo Técnico.   

En una de las maratónicas reuniones,  el Presidente de esa entonces nos informa que se necesitaban  algo así como $us.- 70.000 para cumplir con estas obligaciones, y solicitó a los Directores si podían colaborar prestando dinero y que el mismo se les devolvería  con la venta de los abonos que se estaban  emitiendo para toda la primera fase de la Copa.
En esa entonces, yo era muy amigo del Gerente propietario de un conocidísimo club Nocturno de nuestra ciudad, y semanas antes, este tenía que viajar a la Argentina por un asunto de negocios y con la confianza que nos ligaba, me había hecho entrega de un dinero que llegaba a la suma de $us.- 10.000 (que en el poder adquisitivo representarían unos $us.- 20.000 de la actual época), que en realidad les pertenecía a unas preciosas bailarinas que trabajaban en su local; y quienes le habían dejado en custodia a este mi amigo.

Obviamente que yo deposité el dinero en un banco a fin de prever cualquier pérdida o robo, en espera de su llegada o en su caso de que las chicas me lo solicitasen….; y fue así que previo a su viaje me las presentó  y les dijo que el día que necesitaran el dinero, me  lo pidieran para que yo les entregara el mismo.

Pero como habían pasado 3 semanas y ninguna me había solicitado ni un solo peso, y viendo que ese dinero podría servir muy bien para paliar el momento económico que estábamos pasando; yo por bocón y  por quedar bien ante todo el Directorio”, en esa reunión digo que yo podía prestar  los $us 10.000 que tenia,  pero que en realidad no eran míos como explique anteriormente.

Como era lógico, se escucharon muchísimos aplausos y felicitaciones por esta mi “noble” actitud, así que al día siguiente me fui feliz al banco a retirar el dinero y posteriormente hacer entrega del mismo al tesorero del club, obviamente con recibo de por medio.

Pues como sucede por la “Ley de Murphy” que indica según el adagio “si algo puede salir mal, saldrá  mal”, justamente al día siguiente de que realicé el préstamo, me llama por teléfono una de las bailarinas de nombre  Margot, indicándome que necesitaban el dinero en forma urgente  y que debía entregárselos en un máximo de un día.
Se me erizaron los cabellos y ya se podrán imaginar los nervios que circulaban por mi cuerpo;  de inmediato llamo al Presidente explicándole la situación, el que me indica que ese día comenzábamos a vender los abonos para la Copa, así que ordena de inmediato a tesorería que todo lo que ingresara por concepto de abonos, se me sea entregado hasta completar los $us 10.000.-

Como Uds. podrán suponer, siempre la venta de abonos comienza en forma lenta, así que hasta medio día sólo se me habían devuelto aproximadamente $us  5.000, recordando que en esa época no existían celulares, así que mi referencia con las lindas muchachas, eran el teléfono de mi oficina y el del Club (por razones obvias no les di el teléfono de mi casa).
Ya en horas de la tarde, llego a la oficina aproximadamente a hrs. 15.00  y la secretaria me indica que una Srta. de nombre Margot me había llamado como 10 veces…, ni modo, la llamo y  le explico  la situación, de que yo había prestado su dinero al Club,  que sólo tenía la mitad   y que esperaba hasta finales de la tarde para completar el saldo….
Se imaginarán la “arenguita” que me dio y dijo la linda niña…., pero no había otra, sólo nos quedaba esperar y rezar… 

Pero resulta que a eso de las 17:00 hrs. me llaman del Club indicándome que habían tres señoritas muy simpáticas que me estaban esperando, las que por el tono de su voz, iban a reventar en cualquier momento…, así que de tripas corazón, me fui al Club y  allá estaban “Margot” con otras dos muchachas espectaculares (como podrán Uds. Imaginarse)…, y  claro; como era día de venta de abonos, había una gran cantidad de gente en los pasillos además de algunos de nuestros jugadores que estaban en la secretaría  del Club; quienes al ver que yo dialogaba con ellas,  empezaron a realizar todo tipo de bromas hasta hacerme poner más rojo que un tomate…


Les indico a las niñas  que pasaran al salón del Directorio mientras los que vendían abonos  trataban de juntar la otra mitad del dinero;  como pasaban los minutos y aún no había para entregarles el total de su dinero,  las muchachas empezaron a molestarse, señalándome  que si no se les devolvía hasta las 19 horas, ellas no actuarían esa noche,  que iban a realizar la queja y representación una vez que retorne mi amigo, que entrarían de inmediato en huelga y que iban a colocar carteles en la entrada del Club nocturno en contra de nuestra Institución, revelando  el motivo de su reclamo.
Ya se podrán imaginar cómo yo me encontraba….,  salía y entraba para ver si ya estaba todo el dinero, hasta que menos mal que media hora más tarde -alrededor de las 19:30- se juntó todo, les indico  que ya había recaudado el total, por lo que inmediatamente les hice la entrega de ese dinero; a lo que  Margot  al ver cómo yo me había movido para reponer mi falta, me  dice risueñamente que me regalaba cinco tickets para la actuación de esa noche….
Ya feliz y tranquilo por haber cumplido con ellas, recibo los tickets e invito a otros cuatro  miembros del Directorio que estaban ayudando esa tarde-noche (de los cuales  no doy sus nombres por motivos de precaución) para ir a ver el espectáculo…, que la final fue una inolvidable noche donde las niñas aparte de enviarnos especiales saludos desde el palco escénico donde actuaron, demostraron ser  unas verdaderas y magníficas “tigresas”…. Seguridad 
BARRAS CON CUOTAS DE PODER EN LAS ENTRAÑAS AURINEGRAS
La Razón / Rafael Sempértegui / La Paz
04:03 / 23 de marzo de 2012
Reynaldo Calatayud era conocido como el jefe de la Ultra Sur, la ‘barra brava’ de The Strongest. Su palabra era una orden dentro de ese grupo organizado con la finalidad de alentar al primer equipo. Había logrado un pequeño poder que con el tiempo rebasó los límites impensados.
Calatayud y otros ‘hombres fuertes’ de esa barra gualdinegra consiguieron traspasar la frontera y hacerse dirigentes. De la tribuna desde la cual alentaban al equipo saltaron a la mesa de reuniones de la cúpula. Lograron tener voz y voto, y un paso más adelante fue integrarse en comisiones y hasta presidir alguna de ellas. Nadie puede negar que el fútbol no sólo es fútbol. Hay violencia, lucha por el poder, líos de toda índole, arreglos, traiciones y sobre todo negocios.

Según Sergio Asbún, expresidente de The Strongest, el Estatuto del club permite que “estos miembros”, en alusión a los ‘barras’, tengan participación en el directorio, porque son parte de la familia stronguista”. Precisamente durante su gestión, en 2009, comenzó a cobrar vigor la entrada de los hinchas al poder, una manera de cobrar las cuotas que les correspondían.

La entonces directiva del club decidió apoyarse en parte de la barra, y ésta pasó a ser un elemento fundamental y masivo en las decisiones que se tomaban en las asambleas. Sobre todo fue decisoria la participación de los hinchas organizados en un paso fundamental que dio el club: la unificación con el Complejo, el pasar a controlar todo: la institución, el área deportiva y la infraestructura de Achumani, que nunca antes un directorio central podía tocar, según la política del vitalicio presidente Rafael Mendoza Castellón.

Los  líderes de la Ultra Sur también accedieron a intervenir  en algunas gestiones para apoyar la gestión que tenía la finalidad de demostrar que la entidad no tenía ni bienes ni actividades con fines de lucro, eso la hizo exenta de impuestos.

Entonces, como un ‘premio’ a ese ‘apoyo’ brindado a la dirigencia, que incluyó la elección de presidentes, los líderes de la barra lograron una cuota de poder de mayor nivel: administrar la Escuela Antonio Asbún y los predios del club ubicados en la calle  Frías, detrás de la Yungas.

Según Calatayud, en la gestión de Sergio Asbún “nosotros participamos en la carta de entendimiento con la Alcaldía, apoyamos a que The Strongest pase a ser uno solo entre el club y el Complejo. No fui ni soy dirigente pese a que me invitaron, pero con ese nuestro apoyo de años nos ganamos por derecho propio participar de manera más activa en el club”.

El dirigente de la barra fue nombrado presidente del Complejo Centro, tal como se denomina al predio de la Frías, y su tarea era la de administrar la escuela de fútbol, ello suponía manejar ingresos y egresos. Es decir, plata de por medio. Según Calatayud, todo ha sido manejado de la forma más transparente. Los actuales directivos, sin embargo, tienen sus dudas y por eso decidieron terminar con el asunto.

El directorio ya dio los primeros pasos para dejar fuera de la administración a los ‘barras’. A renglón seguido, no tardaron en producirse enfrentamientos y las amenazas. Los dirigentes creen que tras un partido reciente del equipo en el Hernando Siles fueron esos hinchas los que provocaron destrozos en la zona sur del estadio, y que la entidad tuvo que hacerse cargo de pagar.

“Nosotros heredamos esa situación y nos pareció fuera de toda lógica que la barra sea la que administre un bien del club. En realidad la barra no forma parte legal de la entidad y ellos incluso ya actuaron como propietarios, pero con excesos, porque luego vinieron una serie de denuncias de atropellos y otras irregularidades, por eso es que el directorio decidió recuperar y controlar aquello que es del club”, explicó Iván Roncal, primer vicepresidente.

Calatayud dijo que no tiene problema en marcharse. Eso sí, dejó en claro que él hizo una inversión de 40.000 dólares que el club tendrá que devolverle. Habló de nivelación de tierras, construcción de un muro y el mejoramiento de una cancha de voleibol. Según Roncal, nadie le autorizó a Calatayud a hacer esa inversión, y se preguntó de dónde un miembro de la barra puede contar con esos recursos. La pelea recién ha comenzado.

Los manejos en la escuela
Alumnos. La escuela de fútbol de The Strongest tiene, según el directorio central, unos 500 alumnos.

Mensualidad. El costo del curso por mes es de 60 bolivianos, informó Reintsch. Se calcula, por tanto, que mensualmente hay un ingreso de unos 30.000 bolivianos, dinero que administran los ‘barras’.

Informes. Calatayud dijo que siempre presentó los descargos durante la ‘gestión Asbún’.

Sergio Asbún - Durante su gestión, los integrantes de las barras consiguieron cuotas de poder en la entidad.
No hemos otorgado la administración de la escuela a la barra, sino a miembros que han sido parte del directorio y parte de la barra. La directiva actual puede revocar esa determinación. Hicimos esto porque queríamos tener una escuela más fortalecida, con más alumnos que participen en las competencias de la Asociación”, según manifestó el expresidente Sergio Asbún. “En la etapa en que yo estaba en el club y ellos administraban la escuela, se trabajó bastante en  la infraestructura. Además, se hicieron las auditorías respectivas”.

D.Ascarrunz - El expresidente dice que dándole alas a la barra se ocasionó la destrucción institucional del club.
El hecho de que la barra sea parte del directorio fue un error importante que ha ocasionado la destrucción institucional del club”, opinó Douglas Ascarrunz, expresidente de The Strongest. “No sabemos a ciencia cierta qué sucedió durante esta administración, se tendrá que pedir informes; sin embargo, es inaceptable que haya  procesos judiciales, porque quiere decir que hay cosas que no se han hecho bien”. “Cada quien tiene que cumplir su rol, eso es para todos: dirigentes, jugadores y también la barra”. 

‘Hay quejas de padres de familia y vecinos’Kurt Reintsch tiene metido entre ceja y ceja sacar a los ‘barra bravas’ de The Strongest de los asuntos de la entidad, a pesar de que en un principio su directorio avaló esta situación. Más aún después de que, tras tomar la decisión de destituir a Calatayud de la administración de la Frías, recibió amenazas incluso de muerte.

Según el dirigente, padres de familia de los alumnos de la escuela de fútbol, además de la junta de vecinos, han presentado quejas formales contra el administrador y sus colaboradores por una serie de supuestas anormalidades registradas.

Kurt dijo que esa gente está dispuesta a formar parte de la querella que será presentada contra los hinchas. “Se les dio para que administren, no para que actúen como dueños y cometan atropellos. La administración no es la correcta y encima te envían amenazas. Entonces los resultados positivos no van a llegar nunca y aquí se trata de cumplir una buena labor”, dijo el titular atigrado.

La directiva gualdinegra ya le ha comunicado a Calatayud, mediante carta notariada, que debe devolver los predios y la administración de la escuela de fútbol. Éste respondió que va a responder de la misma manera, con acciones a través de su equipo de abogados. El proyecto de Reintsch es mejorar las condiciones para las divisiones menores del club y, si es posible, crear un centro de alto rendimiento en esos terrenos. “Queremos tener más Chumaceros en el club”, matizó.

http://www.la-razon.com/marcas/futbol/Barras-cuotas-poder-entranas-aurinegras_0_1582641791.html
El presente artículo, ha sido publicado por el periódico La Razón en fecha 22 de Marzo/2012, y que por su importancia y actualidad, lo publicamos “in extenso” para conocimiento de todos nuestros suscritos.

Si deseas leerlo en el medio original, sólo tienes que hacer CLICK AQUÍ.



RESULTADOS SOBRE NUESTRA ENCUESTA ¿QUIÉN DEBERÍA SER NUESTRO D.T.?

A tiempo de agradecer la impresionante como masiva participación de nuestros amigos en la encuesta para conocer la palabra del hincha sobre sus preferencias para la Dirección Técnica de nuestro plantel; presentamos a Uds. el resultado final en el que podrán darse cuenta de que no existe un claro como contundente ganador, que si bien el primer lugar le corresponde a Néstor Craviotto con un casi 30%, este es seguido por un sorprendente Baldivieso con el 24%, Daniel Córdova con el 16% y finalmente Villegas con cerca al 13%, entre los más significativos, recordando que finalmente Villegas ha sido el elegido por el directorio 

