Queridos Stronguistas
Sé que había muchas dudas con respecto a un cambio en la dirección técnica, ya que mi colega Néstor Cravioto  supo llegar a ustedes con su profesionalismo y que lamentablemente en las últimas fechas no se dieron los resultados deseados, lo cual provoco un cambio, y mas allá de no haber logrado una clasificación me gusto mucho leer el apoyo y reconocimiento a su trabajo, el se lo merece porque es una gran persona, pero lamentablemente el futbol tiene estas cosas que muchas veces son difíciles de explicar.
Quiero manifestarles que me siento muy contento por retornar al club de sus amores, haber logrado un bi-campeonato con ustedes fue una gran alegría, pero la vida sigue su curso y eso ya forma parte de la historia del Tigre.
Nunca me gusto vivir de recuerdos, los logros y fracasos para mi van quedando atrás, con esto les quiero decir que vivo el presente y pienso en el futuro. Vuelvo  con la responsabilidad de seguir sumando cosas positivas e intentar junto a los jugadores de realizar un trabajo donde ustedes puedan sentirse satisfechos e identificados con lo realizado en el campo de juego.
Desde ya quiero recordarles como les dije una vez, que los partidos se ganan también gracias a ustedes, nadie nos va a regalar nada es por eso que para mí es muy importante la unión y el apoyo mutuo entre Dirigentes, Hinchas, Jugadores y Cuerpo Técnico.
Les mando un abrazo 

The Strongest es el equipo que más títulos ganó, según estudio
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