UNO O NINGUNO… 
Real Potosí (1) vs. THE STRONGEST (1) 
Tarde de domingo, tarde soleada, con un sol quemante, lastimero pero profundamente frio. 
De un tiempo a esta parte, visitar cancha Potosina nos es beneficioso. Los medios señalaban que tanto para Craviotto como para Renán, visitar terreno Potosino les era favorable. En el incentivo estaba la promesa de una Mesa de Billar si se lograba la victoria, era la apuesta del DT para con los jugadores. 
No era muy extraño saber que los dueños de la televisación de los partidos de la “Liga” analizarían (no se qué) y decidirían (tontamente) no transmitir este partido desde la “Villa Imperial”. Seguramente deben y tienen sus razones, pero para mí es aún muy incomprensible entender y comprender sus razonamientos, pues el choque entre THE STRONGEST y Real Potosí, generaba una expectativa en el ambiente FUTBOLERO. Si se trata de “vender” pues este partido “vendía” y vendía para la ciudad que tiene más gente. … ¿alguna duda?
¿Qué sentido tiene retransmitir un partido que ya se vio y que se jugó en esta ciudad? …. Lo correcto o coherente, sería retransmitir un partido que NO se vio y que correspondía a un CLUB de esta ciudad. …. ¿o ustedes que dicen? 
Pero bueno, en el país de las maravillosas ideas (decretos) y perfectos dirigentes (parásitos) no se puede exigir mucho, es difícil exigir cuando por mucho que amagues gritar, te intentan callar o sencillamente se hacen a los sordos y por mucha dinamita que suene y truene.
Entre las maravillosas ideas de los capos dirigentes de nuestra Liga, estaba el de traer a Réferis foráneos y se mencionó para este acontecimiento a réferis Paraguayos. La verdad es que los árbitros que tenemos son NADA buenos, pero no es culpa suya, pues deberemos reconocer que para que uno se haga bueno, debe sumar experiencia, adquirir trayecto. Los partidos de la Liga se juegan cada fin de semana, en un mes un árbitro nuestro puede dirigir a lo mucho (y con suerte) 4 partidos. Y previo a esto no gozó de una experiencia mayor, y mucho menos de exigencia, pues lo que menos tenemos en nuestro FUTBOL es COMPETITIVIDAD. Y como no existe competitividad, poco o nada es lo que podemos exigir a gente que de “yapa” es sinvergüenza y muy cara dura. 
¿Será que los Réferis Paraguayos, no son objeto de críticas y observaciones en su torneo local? …. En un FUTBOL que se contagió de los resultados, es muy difícil no encontrar culpables a las derrotas y mucho menos no sospechar de determinadas actuaciones. … ¿o no? 
La tabla de posiciones en nuestra Liga, está altamente interesante, pese a ser un torneo de muy baja calidad, la tabla está bastante interesante. Y para justificar y respaldar que nuestro torneo es altamente bajo, deberé mencionar que Oriente Petrolero no ganaba desde hace 6 partidos, y hoy volvió a la senda de la victoria al derrotar a Aurora y con ese resultado se empareja en la tabla con THE STRONGEST ambos con 29 unidades a 3 del que anda en la punta. 
Entrando en lo que sucedió en Potosí diremos que: Primer Tiempo, tiro libre a nuestro favor, un amague mezclado con queja de parte de Federico García y el trallazo que se volvió invisible para el portero Lila. Un primer tiempo en el que buscamos el GOL y lo encontramos tras un Tiro Libre = pelota parada. Una que otra ocasión más, pero sin fuerza y sin suerte. 
Un Segundo Tiempo en el que el equipo local nos arrinconó, defendimos la diferencia, pero en un contragolpe y toqueteo sin resistencia, el balón transito de allá para acá y terminó en el cabezazo que permitió al equipo local empatar el partido. Se defendió el resultado, y por poco no caímos vencidos. Logramos un empate que bien pudo ser victoria, un empate que nos permite sumar, pero no de la manera que uno quiere. 
Uno es ninguno, uno es solitario. Pero en este caso, era preferible volver con uno que con ninguno. 
Uno o ninguno…..     

Muy buena cantidad de hinchas atigrados alentaron al Tigre de Bolivia, la mayor parte desde el sector donde se ubica la barra "Tigres de Altura" filial de la UltraSur quienes estaban haciendo fuerza con miembros de la barra que viajaron desde La Paz y Sucre principalmente....
Impresionante la actuación de Daniel Vaca; quien sin duda alguna se constituye en toda una muralla en el arco atigrado.

Motivadora presencia de nuestro presidente Kurt Reisntch en la ciudad de Potosí acompañando y alentando al quipo...
Nuevamente el entrenador Marcos Ferrufino hizo funcionar su lengua de verdulera (con el perdón de la verduleras), esta vez fustigando con una serie de provocaciones e insultos a nuestro Director Técnico Néstor Craviotto. Es la ENVIDIA lo que lo motiva a actuar constantemente de esa manera, es un mediocre que tiene bronca por no haber podido nunca dirigir a un equipo GRANDEcomo el Tigre y que sólo es buscado por los pequeñitos...
Y si el "estratega" del Potosí es tan virulento, qué se puede esperar de su barra “brava”, esa del “león lila”  (símbolo de los maricas ingleses) que sólo aparecen en su estadio (jamás se animaron a salir de Potosí) y sólo es  para intimidar y atacar cobardemente a las barras de otros planteles, tal como el día de ayer lo hicieron contra la hinchada gualdinegra , ante la pasividad e inoperancia de una policía que sólo va a tomar solcito al Agustín Ugarte. ¿Será que se animen algún día a acompañar a su plantel hasta La Paz???  


ECOS ATIGRADOS
Semana que se vivió con la incertidumbre de los pagos de las primas y premios a los jugadores; quienes el martes hicieron lo que parecía el inicio de un paro pero que gracias a la comprensión de los muchachos y la oportuna intervención de los dirigentes Téllez y Casso; no pasó nada, más aún con la garantía que ofreció Don Kurt Reinstch desde la localidad de Copacabana donde celebraba una pasantía de preste del Señor del que es devoto. 
Aprovechando la comunicación de un medio con Kurt desde Copacabana, nuestro presidente no desaprovechó la ocasión para mandar un jalón de orejas a los dirigentes FIGURETTIS (como uno que conocemos), de quienes dijo que son muy machos para salir en fotografías en la prensa, pero no dan la cara para poner plata ni siquiera para un viaje.
Ante la consulta de cuánto dinero pone mensualmente para la institución, Reinstch señaló que está entre los 220.000 y 230.000 dólares mensuales que incluye la planilla del plantel de fútbol, administración, deudas que nos legó Pachequito y Asbuncito y los intereses bancarios; señalando además que había una buena noticia para la hinchada y que esta era el que se cubrió totalmente una anterior deuda con una entidad financiera.
Nuevamente ha sido postergada la asamblea ordinaria que tenía que llevarse a cabo el anterior 6 de mayo en la que Asbuncito tenía que presentar el  informe de su deficitaria gestión, hasta el 16 del mismo mes, cinco días antes del “Día del juicio Final” (ver aquí) que anuncia el grupo religioso ese que les comentamos en el anterior número. Surge la pregunta: ¿No estará esperando el fin del mundo para no presentarlo?
Gran alegría causo entre la hinchada el conocer mediante algunos medios de prensa, el deseo de nuestro buen jugador Renán Addles y su deseo de que el Club The Strongest compre sus derechos, ya que dice querer quedarse en el Tigre por sentirse muy a gusto en el club y al que ya le ha tomado un gran cariño.
En un gesto que enaltece a nuestro DT Néstor Craviotto, este ofreció regalar al plantel una mesa de billar para el relajo y esparcimiento de los jugadores, siempre y cuando ganaran el pleito contra el Real Potosí; ofrecimiento que causó gran motivación en nuestros jugadores quienes advirtieron a Craviotto que querían ver la mesa hasta fin de semana en Achumani.
Excelente reportaje salió este pasado domingo en el matutino “La Razón”, con nuestro ex ariete Pablito Vázquez (quien hoy triunfa en el Quilmes de la Argentina), mediante el cual manda un gran saludo para la hinchada atigrada. Pablo Vázquez recibe nuestro boletín motivo por el cual desde este espacio retribuimos su saludo añadiéndole un gran abrazo atigrado. Te extrañamos Pablito…, ojala un día no muy lejano volvamos a verte con la 9 atigrada…. 
El anterior jueves un matutino nos hacía notar que en 16 jornadas jugadas no registra ni un solo penal en contra, cosa que habla de la calidad e inteligencia con la que obran hoy nuestros centrales de la zaga gualdinegra…
Pablo Vazquez http://www.la-razon.com/version_ma.php?ArticleId=4740&EditionId=2522&ids=421
Fin del mundo http://www.ebiblefellowship.com/es/may21_es.html
¿Y EL “HUARIKASAYA KALATAKAYA”?
Quienes tuvimos la suerte de ver al The Strongest de la década del 70, jamás olvidaremos esa especie de rito que existía en el estadio Hernando Siles, cuando segundos antes de ingresar al gramado verde y estando en la boca del túnel, el jugador Fernando Bastida (habiendo sido designado capitán o no),  lanzaba ese grito lleno de vigor y energía del mítico “HUARIKASAYA  KALATAKAYA” y que a continuación era respondida por el ensordecedor “HURRA  HURRA !!”; y decimos “ensordecedor” porque esa respuesta no sólo llegaba de parte de los jugadores que venían tras él, sino de todos los stronguistas que acompañábamos al Tigre en el estadio,  fruto de que todos los reporteros designados en cancha a sabiendas de este infaltable culto, amplificaban el grito con los micrófonos de todas las radioemisoras. 
Desgraciadamente luego esta práctica se fue perdiendo, no sabemos si a consecuencia de un “nomeimportismo” o de la falta de identificación de los jugadores con la mística y mítica norma costumbre atigrada; el resultado es que muy pocos trataron de retomar este grito de guerra y en la actualidad sólo queda como un entrañable recuerdo.
Para suerte nuestra, quien nunca desmayó con esa práctica fue el inigualable “Chupita” Riveros que rescató y reanimó el grito desde el camarín hasta la curva Sur, práctica que gracias a Dios nuestros muchachos de la Ultra Sur han retomado para sí antes de cada encuentro.

Y para ser justos, también es necesario reconocer que existe esta práctica en otros sectores, como por ejemplo en el sector de la Preferencia, mediante el  amigo Jorge Inofuentes, quien al mismo estilo que tenía el Chupita, lanza este grito luego de cada gol atigrado, con el añadido que luego grita: “chupa va uno…!”, como avisándole a nuestro entrañable Chupita los goles del atigrado…
Pero lo que hoy ansiamos y demandamos, es la identificación y el empape de los actuales y futuros jugadores atigrados con nuestras costumbres, con nuestra gloriosa historia, con nuestra gloriosa historia; que tengan pleno conocimiento de que no están vistiendo cualquier camiseta, que han sido elegidos para defender a la más gloriosa institución del país, de esa que se cansó de títulos y copas, de aquella que fue a defender a la Patria amada al Chaco, de esa que como el Ave Fénix resurgió de las cenizas de Viloco para hacerse inmortal, de esa que tiene los colores y los símbolos más hermosos  de un equipo de fútbol.
Pero para que aquello ocurra, es necesario primero que nuestra dirigencia reconozca la importancia para que se dé este  hecho, y luego proceda a materializarla mediante charlas y platicas de gente que domina la temática (tenemos eminencias en la historia nuestra como el Ing. Jaime Oblitas, el Arq. Iván Aguilar, Freddy Oporto y varios otros que deben inyectarle a nuestro jugador las ganas de gritar nuestro ¡HUARIKASAYA  KALATAKAYA… HURRA, HURRA !”
EL PREMIO DEL SABER
Estamos en el año 1976 en los albores de la T.V., cuando en toda Bolivia solamente existían dos canales, Canal 7 de Televisión Boliviana y el canal 13 de Televisión Universitaria.
El Canal13 sólo se ocupaba de emitir programas de índole científico, por lo que el canal 7 tenía (sin temor a equivocarme) el 99,9% de sintonía televisiva motivo por el cual los ejecutivos del canal estatal  trataban en lo posible de presentar  y emitir la mejor programación posible, como  el show de variedades “ Special” (el mejor Show argentino), novelas de terror como la célebre serie “Barnabas Collins”, "La hora de Alfred Hitchcock", etc., etc.
Pero quienes vivieron esa época, recordarán que el que más acaparó  la atención de los televidentes fue sin lugar a dudas el famosísimo “Premio del Saber”, un programa de preguntas y respuestas, creación  de la Empresa “Impacto Publicidad”, cuyos propietarios eran el notable conductor de TV Eduardo LaFaye (ver aquí), más conocido cariñosamente como el “Gordo Lalo LaFaye” y Mario Baya, quienes tenían como  patrocinadores a grandes empresas de esa época como “Ferrari Ghezzi” y el “Gato Blanco” propiedad de Don Antonio Asbún.
http://www.network54.com/Forum/624038/thread/1258825478/last-1258825478/Tributo+a+un+grande+de+la+radio+y+televisi%F3n+boliviana,+Mario+Eduardo+%93Lalo%94+Lafaye.
Como Uds. imaginarán, se creó una enorme expectativa en todos los ambientes sociales, culturales y deportivos por este evento en nuestra sociedad, tanto que se inscribieron alrededor de 200 participantes en los diversos temas ya que el concurso era abierto; y entre ellos estaba yo con el tema   “Historia del Club The Strongest”.
En esa época, yo  trabajaba en  el Consejo Nacional de Economía y Planificación, (CONEPLAN) y todos mis compañeros de trabajo al enterarse, me ayudaban y alentaban, entrenándome haciéndome cientas de preguntas sobre mi tema.
El programa se difundía los días viernes a las 9 de la noche en programación estelar, aclarando que en la primera participación hacían 3 preguntas relativamente fáciles, pero luego uno tenía que volver a las 2 semanas para responder a UNA sola y muy complicada pregunta; motivo por el cual este inolvidable programa duró aproximadamente 6 meses…; sí.., 6 MESES…!!!. Cómo no recordar también la particular y original característica que tenía Don Lalo Lafaye cuando un concursante respondía correctamente, él  decía su célebre frase: “SÍÍÍÍ…, con seguridad..!”
A medida en que se iban desarrollando los programas, fuimos quedando obviamente cada vez menos concursantes, ya que muchos quedaban  eliminados por no responder correctamente a las preguntas que les hacían en sus respectivos temas.
Todo me fue muy bien hasta mi octava participación (después de unos 5 meses y cuando sólo quedábamos 5 concursantes), cuando se ocasionó un problema que lo detallo a continuación:
Resulta que ese viernes, Lalo Lafaye en medio de una enorme expectativa me realiza la siguiente pregunta: “Señor concursante…, Diga Ud. a qué equipo ganó The Strongest y cuál fue el resultado  para consagrarse Campeón  Nacional el año 1974”.
Yo tenía un minuto para contestar la misma, pero inmediatamente pido la palabra y le indico que la pregunta estaba mal elaborada, ya que The Strongest no ganó ese partido en el que se consagró campeón de ese año,
El Sr. Lafaye en tono molesto me indica que él tenía en sus manos una respuesta y que yo tenía que dar la mía. Ante semejante conminatoria le respondo  que “Strongest empató 2 a 2 con Petrolero en la ciudad de Cochabamba  con un  gol de Eduardo Angulo y fue Campeón Nacional de la Copa Simón Bolívar del año 1974”,  a lo que el Señor Lafaye dice  “Noooo!!!, lo siento…, está errada su respuesta, aquí indica que The Strongest ganó a Oriente Petrolero de Santa Cruz 2 a 1”; yo sonrío y le explico que Oriente no jugó ese año la Copa Simón Bolívar, (en esa época no existía la Liga Profesional, y a la Copa Simón Bolívar iban el campeón y sub campeón de cada departamento,  y Oriente ese año no había clasificado por Santa Cruz).
Salgo de la cabina (que era de vidrio y herméticamente cerrada) donde respondíamos las preguntas, malhumorado y vanos fueron mis argumentos  para explicarle que había un error en  la  pregunta, Lalo Lafaye me indica que si quería continuar en el concurso, debía presentar pruebas del error que hubiesen cometido sus editores, y debía hacerlo en sus oficinas que tenía en la Galería “Luz”, que era el  equivalente a tener hoy una oficina en el Megacenter  más o menos….
Me fui molesto a mi casa y ese fin de semana la pasé con una bronca total; el día lunes cuando llegué al  Ministerio para realizar mi trabajo diario, la secretaria del Ministro me indica que la máxima autoridad me esperaba en su despacho porque deseaba hablar conmigo; entro a su oficina y el Ministro de Planeamiento en esa  época, el Gral. Juan Lechín Suárez, (hermano por padre del famoso líder de la COB Juan Lechín Oquendo, gran dirigente sindical y stronguista), me pregunta en forma risueña, qué había sucedido en el concurso; le explico del error que habían cometido y me indica: “escúcheme Renato.., no me interesa que esta semana no trabaje, vaya a la hemeroteca del Ministerio, y encuentre un  periódico que pruebe lo que Ud. dice,  analícelo  y demuéstrele al Señor Lafaye que está equivocado”.
Con la tranquilidad de saberme apoyado, fui a la Hemeroteca donde encontré el periódico “Presencia” del día 29 de diciembre del año 1974, el cual titulaba claramente en su portada de la sección deportiva: “The Strongest empató con  Petrolero en Cochabamba 2 a 2 y es Campeón Nacional 1974”.
El día martes voy a la oficina de Lalo Lafaye con mi periódico y lo encuentro de un humor “perro” con el periódico “El Diario” en la mano y me dice molesto que vea lo que se había publicado ese día en ese matutino..; era una caricatura (ver el gráfico), realizada por el gran caricaturista “Don José” ubicada nada menos que al lado del editorial del día…; claro, era una tomadura de pelo al señor Lafaye en el que se ve al señor gordito que representa a  Lalo Lafaye, y el pequeño respondiendo que soy yo.
Le indico que yo no tenía nada que ver con lo publicado y más bien le muestro el periódico “Presencia” el que respaldaba y avalaba lo dicho por mi persona; a lo que en tono molesto me dice, “lo espero el día viernes en el programa”, haremos lo más prudente y disimulado posible para que el error cometido no se advierta mucho.
El siguiente viernes voy al programa y cuando me toca concursar, Lalo trata de minimizar el hecho, indicando que había ocurrido un pequeño error y que yo continuaba en el concurso. El camarógrafo (mi amigo y Stronguista),  enfoca en primer plano el periódico Presencia que yo tenía en la mano (y que me daba la razón), y explota una sonora carcajada y aplausos que salen del publico que estaba en el auditorio y que me alentaban constantemente…., GRAVE ERROR!.
Ya se podrán imaginar la bronca hacia mi persona que les generó este hecho,  los había hecho quedar en ridículo, especialmente al editor que elaboraba las preguntas y respuestas.
Obviamente que a partir de ese día las preguntas que me realizaron fueron “a matar”, dificilísimas  pero pude llegar hasta el último día del concurso, cuando quedábamos sólo tres finalistas. El primero fue  eliminado al no contestar la respuesta de su tema; cuando llegó mi turno, Lalo Lafaye  me pregunta: Sr. Concursante…,Diga Ud. cuál fue el resultado del partido que jugaron en el año 1914 The Strongest contra el Bolívian FBC, y además díganos quienes metieron los goles y en qué minutos”, la verdad me dejó atónito semejante pregunta…; le dije el resultado (ganamos 5 a 0),  pero el conocer quienes metieron los goles y en qué minutos era irracional y absurdo; así que como no sabía, no respondí y esperé a que el otro concursante respondiera su pregunta …
Su tema era “Geografía de Bolivia”, la pregunta fue la más sencilla que uno se puede imaginar: “Como se llama el límite geográfico entre Bolivia, Perú y Brasil”, obvio que hasta un niño de primaria sabe que es “BOLPEBRA”. El muchacho  respondió correctamente  y  ganó el concurso;  ahí me di cuenta que estaba todo orquestado, para que yo no ganara, de todas maneras recibí un muy buen premio en efectivo y me quedó la satisfacción  personal  de haber hecho todo lo posible para ganar.
Nos vemos en dos semanas…. 
Los parientes cholis con como la gripe y el dolor de muelas. Nadie los quiere tener pero siempre aparecen. 
ENCUESTA
Por lo trascendido en anteriores semanas (y ya lo publicamos), la asamblea ordinaria además de recibir el informe de Sergio Asbún y el programa de Kurt Reinstch; será aprovechada para realizar algunos “ajustes” a nuestros estatutos, fundamentalmente para que de esta manera las adquisiciones y fusiones  que se han realizado y que podrán en el futuro realizarse con clubes pertenecientes  a otras disciplinas o categorías, estén legal y legítimamente establecidas, ya que las mismas desde todo punto de vista, son un gran aporte para el crecimiento institucional pero no están legitimizadas en la actualidad.
En ese anterior número también habíamos sugerido la urgente necesidad de hacer cambios estatutarios en lo concerniente a la fecha de las elecciones del club The Strongest; ya que actualmente la fecha de los comicios está establecida como para que se lleven a cabo los últimos días del año, cosa que viene sucediendo desde hace muchísimo tiempo.
Es bueno recordar que esta disposición estaba dirigida a dar la oportunidad a que el nuevo directorio elegido, pueda hacerse cargo y ARMAR un plantel apenas finalizado el campeonato y a uno o dos meses de comenzar la próxima temporada.
Todos sabemos que las reglas a nivel mundial han sido cambiadas y ahora la FIFA ha dictaminado  que  el desarrollo de todos los campeonatos del mundo, deberán regirse estrictamente al calendario FIFA (por no decir europeo) que es el que maneja y domina el fútbol a nivel internacional. 
Ello quiere decir, que los campeonatos deberán empezar en Julio de cada año para terminar cerca de Mayo del próximo año como viene ocurriendo en la actualidad en los torneos de Europa.
Por todos estos antecedentes, es que le sugerimos al actual directorio y en especial al ING: FREDDY TÉLLEZ, tomemos en cuenta estas nuevas reglas y acomodemos las fechas de las elecciones al nuevo orden FIFA; para que las elecciones (después de cada  2 o cuatro años como se pretende) sean realizadas al día siguiente o exagerando a la semana de que concluya el torneo, para dar de esta manera oportunidad a nuevo directorio a armar un buen plantel.
Es posible que este sólo sea un “rayazo” nuestro, pero también está la posibilidad que tú compartas nuestro punto de vista y solicitud; motivo por el cual te invitamos a participar de la siguiente encuesta:
¿DEBEMOS MODIFICAR LA FECHA DE NUESTRAS ELECCIONES DE ACUERDO AL NUEVO CALENDARIO FIFA?
Por favor haz click en la siguiente imagen y envíanos tu respuesta en el formulario emergente:
http://tigrenoticias.awardspace.com/encuesta/opinion.html
Hemos escuchado también de la intención y posibilidad de querer ampliar estatutariamente el periodo presidencial de 2 a 4 años; algo que no nos parece conveniente; considerando que si bien nos puede llegar un presidente de excelentes condiciones como parece ser Don Kurt Reinstch, es probable también que nos vuelva a tocar otro Pacheco u otro Asbún con lo cual en cuatro años quedaríamos jodidos para siempre.....
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