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Gran indignación provocó el fallo del Tribunal de Justicia Deportiva de la Liga, al haber determinado la suspensión de nuestro guardameta Daniel Vaca por nada menos que 3 (tres) encuentros, castigo que muestra claramente que don Patato Méndez nos está pasando sus facturas por las declaraciones que hizo nuestro presidente contra esa manga de inútiles mankagastos.
Por ese intento de agresión que hizo Daniel en contra de 2 jugadores del Guabirá, deberían darle máximo 2 partidos, sin embargo el “bendito” tribunal a cargo del bufete del Dr. Marcelo Hassenteufel, justifica esta sanción por ser un caso de “reincidencia”, cuando esta figura ya no existe en las normas del fútbol boliviano.
Este  jueves 19  de mayo del 2011, se llevará a cabo la segunda asamblea ordinaria de asociados  con el siguiente Orden del Día:
a).- Informe de Labores del Directorio Cesante Gestión 2009-2010.
b).- Informe económico financiero del Directorio Cesante (de hace 5 meses).
c).- Informe de la Comisión Fiscalizadora
d).- Aprobación del programa de trabajo del Directorio electo (en funciones) del Club.
La mencionada Segunda Asamblea Ordinaria se verificará a partir de horas 17:00 en el Salón Principal de la Secretaría Permanente del Club, Calle Colon # 512.
Considerando que las relaciones entre el anterior y el nuevo directorio han y siguen siendo óptimas (con varios integrantes que han continuado en funciones); lo más probable es que la asamblea concluya como una ejemplar y agradable reunión familiar.
Por fin en los próximos días el club The Strongest contará con una Pagina Web oficial, recordando que durante toda la gestión de Sergio Asbún y hasta estos días, increíblemente una institución como la nuestra, no contó con un portal electrónico. 
Dos jugadores se encuentran “al filo de la navaja” en cuanto a recibir la quinta tarjeta amarilla y la suspensión automática; se trata de Renán Addles y Luis Méndez, quienes deberán hacer todos los esfuerzos para no recibir la quinta en el próximo encuentro frente al Aurora. 
Pagina Web Oficial

Tigre herido NO ESTÁ MUERTO...!, si bien es cierto que el resultado dado en la ciudad de Oruro nos resta gran posibilidad para poder campeonar en este torneo;  sin embargo todavía tenemos posibilidades aunque ahora dependemos de lo que pueda suceder en este día jueves y el próximo domingo. 
Tampoco olvidemos que los tres primeros tienen premio que significan una clasificación a Torneo Internacional, por lo tanto, debemos seguir apoyando al plantel, sin olvidar jamás que el Tigre siempre se hace  más fuerte en la adversidad.
DEBEMOS SEGUIR APOYANDO…!!!



