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Y SE NOS CAYÓ EL TELÓN…… 
THE STRONGEST (1) vs. Aurora (3) 
Tarde de Domingo, en Nuestra Señora de LA PAZ. Tarde soleada, entre nublada y despejada. Estaba bonito el día para calentarse (o posiblemente retostarse un poco) preparar una comidita en la casa y esperar vivitas, para luego asistir al estadio. Pero había algo en el ambiente, ese algo que tiene el hincha común, que no se sabe que es, pero que se siente. 
Dependíamos exclusivamente de nuestras piernas, no dependíamos de nadie más, estaba en lo que podíamos lograr para finalizar esta obra y sellar un primer semestre con “algo”. Y ese “algo” era sin dudas el TÍTULO de CAMPEÓN que se nos hace esquivo desde ya hace 6 años.  
Dos victorias al hilo ante Guabira y Blooming, ambos con 4 GOLES en cada uno, todo esto, después de haber sido derrotados en Beni por un marcador poco usual y común, hacían que la neblina se despejara y empezáramos a ver que el objetivo estaba ahí, cerquita. Pero de repente se nos vino la noche el momento en que dejamos que se nos escapara la victoria (o por lo menos “el punto”) en Oruro ante el “Santo”.
Unos dicen que se nos cayó el telón la noche del jueves en el minuto 85 del segundo tiempo, en el partido ante Guabirá, noche donde nuestro portero Daniel Vaca sale expulsado, por un supuesto cabezazo al rival (extrañamente los “Genios” le dieron 3 partidos) dicen que es ahí donde todo comenzó. 
Posiblemente sea cierto, y pasa que los que nos criamos con poco libro (pizarra) sepamos (o nos metieron en la cabeza) que el ARQUERO es lo que se conoce como: …. “Medio Equipo”…. Se dice en el barrio, callejón y esquina, que el PORTERO es y será siempre medio equipo. Para ganar torneos, debes y tienes que contar en tus filas con un: …. “Buen Arquero”… así reza y dice la leyenda, no sé…, sean ustedes también quienes desmenucen esto que se habla en los barrios, villas, y etc. 
El domingo siguiente el portero fue Max, y debemos de ser sinceros, pero Max en esa tarde no fue muy exigido y ganamos con comodidad. El detalle se presentó luego en Oruro, donde Max sale expulsado y donde se pierde el partido en los primeros minutos del ST. Fallamos un penal (bien pateado) y desperdiciamos alguna otra ocasión de GOL. 
En lo que se caía el telón, sucede que éste se tranca y los que nos acechaban pierden sus opciones de sumar y pasarnos en la tabla de posiciones. Volvíamos a respirar y tan sólo dependíamos de nuestra capacidad. 
Llega esta tarde de domingo, un recibimiento absolutamente espectacular de parte de la CURVA SUR y de todo el estadio, digno de un partido de final. Un ambiente de FÚTBOL a pleno.
Ganar era prioritario, no había otra, pero sucede que a la visita se le ocurre derrotarnos en el tramo final, todo esto después de haber desperdiciado ocasiones de GOL y donde el poco trajín del portero nos cobra la debida factura. 
El GOL del empate era previsible, y el segundo y tercero ya son causales de la poca competitividad. La continuidad es punto clave en este puesto y Galarza (ilustre apellido en nuestras filas) no estaba preparado para este último tramo. Debería de estar preparado, pero lastimosamente no lo está.
Se logra el GOL inicial a los primeros minutos del PT y de tiro desde los 12 pasos que es convertido por Rodrigo Ramallo, remate cruzado que por poco es tapado por el portero de Aurora.  
Las ausencias también pesaron en el equipo (no son excusas) pero la acumulación de amarillas y suspensiones por rojas, hacen mella en el primer plantel. 
Craviotto rearma el plantel, y novedades gratas como Miguel Quiroga, rinden al nivel que se espera de ellos. El GLADIADOR comienza jugando desde el pitazo inicial y pareciera que hubiera jugado desde hace rato, despliega ganas, inteligencia, sudor, corazón y huevos en cada encontronazo. Ojos abiertos y habilitaciones que desatan el aplauso desde la grada. Pero el que desentona es Sacha Lima que anda lento y casi perdido. 
Nelvin hace su trabajo, carrilero veloz y habilidoso que sirve centros. Los defensores bien plantados y los ocasionales delanteros tratando de inquietar el arco rival. Todo esto ante un sol que castiga, lastima y quema.
Un remate de Nelvin en plena área rival, es tapado con maestría por Silvio. El único remate de casi 25 metros de Sacha Lima, sale ligeramente desviado. Y otro de Rodrigo Ramallo tras estupenda pared y contrapared que terminó en tiro de esquina, hayan sido posiblemente las 3 mejores ocasiones de GOL en el PT.
Un segundo tiempo donde se permitió al rival crecer en su juego y donde las ocasiones de GOL fueron brutalmente desperdiciadas, por Ramallo y Ruiz. La que desperdicio Ruiz fue espectacular, pues fue Nelvin Soliz que se comió toda la defensa rival en una jugada en diagonal y en un gesto de generosidad absoluta, se la sirve al delantero para que simplemente la empuje o acomode o coloque o sencillamente anote el GOL que hubiera sido el de la TRANQUILIDAD. ….. La mandó para un lado y todo el mundo se agarraba la cabeza.  
No se hizo los GOLES y luego fallamos o fueron tapados por Silvio un par más de ocasiones y el Rival creció en su juego, nos mató con los pelotazos, sus delanteros agarraban todo los balones adelante. Ya no existía resistencia en la última línea, pues en el PT el Paraguayo OJEDA sale lesionado y es ahí donde se pierde presencia física en la zaga final.
Si hoy ganábamos era fiesta total. El telón se suspendía nuevamente y esperaría caer en la última función de esta novela en Sucre la Capital. No fue así, se nos bajó el telón, se avanzó hasta donde se pudo avanzar. Quería coronar esta campaña con un Título, un título que nos es esquivo desde hace rato. Nos emocionamos un poco (el FÚTBOL y sus naturales consecuencias). No culpo a nadie, estoy conforme, pero con un sabor a faltante. No negaré que me llené la boca de piropos a algunas novedades y a otras continuidades. Eso es FÚTBOL, se gana y se pierde y hoy nos tocó perder las mejores ocasiones de GOL y dejamos pasar la opción de salir CAMPEONES. 
Lo dijo el profe Craviotto: … “Esto aun no termina”…. Pero por las cosas extrañas que suceden en nuestro FÚTBOL, no creo que determinados equipos (les falta mucho para ser tildados como clubes) pierdan sus respectivos partidos, y menos aun cuando juegan sabiendo y conociendo resultados. No lo creo, aunque Don FÚTBOL siempre puede depararnos SORPRESAS.
Cuando se gana sois un “capo” y cuando te toca perder, le buscas 5 pies al “pishiko” (gato) o pelo a la leche. Así es el FÚTBOL, en esta vida ya perdí muchas veces, conozco el sabor de la derrota, no me es extraño, pero jamás me sentí derrotado, en el FÚTBOL no hay otra, el que perdona, luego muere y esta tarde fue así. Pero yo me quedo con lo que vi en la cancha y tengo muchas razones para estar más que satisfecho, y tan sólo pido y exijo CONTINUIDAD. 
Se nos cayó el telón ….. 



ECOS ATIGRADOS
Esta semana se llevó por fin la anunciada y postergada (desde el mes de enero) asamblea ordinaria del club The Strongest; en la misma que Don Sergio Asbún presentó su informe de gestión 2009 y 2010, y cuyos detalles podrá Usted leerlos en su integridad  HACIENDO CLICK AQUÍ
http://two.xthost.info/prensahoy/Informe.pdf
Después de leer dicho informe, seguramente le sucederá lo mismo que a nosotros, es decir imaginar que Don Sergio nos dejó la mejor institución que hay en el mundo (de la que seguramente Sandro Rosell, presidente del Barcelona F.C. se va a morir de envidia); y que los 17 millones que nos lega de deuda, son un piojo tuerto para la institución (para el Barcelona, obvio).
Si bien es cierto que habla de algunas cosas que se hicieron bien, es muy reiterativo en las mismas, tales como  la negociación de la deuda de los impuestos municipales, así como el haberlo conseguido a Don Kurt Reinstch para que construya el Complejo y nos salve así de la hipoteca que pretendía realizar.
En otros acápites nos deja tremendas dudas; por ejemplo no dice donde fueron a parar los 17 millones de la deuda;  no aclara si se devolvió o no los dineros que confiscó y que  estaban destinados exclusivamente a la construcción de la piscina del Complejo; abre interrogantes en ese supuesto “Empréstito personal de 560.000 $us.”, cuando tenemos informado que hace rato su empresa murió quebrada y que le adeuda varios millones al fisco nacional…; ¿será que las entidades financieras prestan dineros a insolventes?...
Bueno, pero eso se lo dejamos para los que saben; ojala que la auditoría externa que los expresidentes se han comprometido a contratar con una prestigiosa compañía, nos den todos y los verdaderos detalles de semejante y aparente despilfarro de dinero, recordando que cuando Asbun se hizo cargo de la institución, este lanzó el grito al cielo al enterarse que el soberbio de Pacheco le dejaba una deuda de cerca de 6 millones de bolivianos en sus 4 años de gestión. Ya lo dice el refrán…: No hay que escupir al cielo….

Y hablando de Don Pacheco; la propia asamblea determinó emitir una resolución para enviar una nota conminatoria a este ex presidente, para que presente el informe financiero de su gestión; ya que han pasado 2 años y medio desde su alejamiento y hasta ahora NARANJAS…!, y eso que esta auditoría no le va a costar ni una luca, ya que también los expresidentes tienen el compromiso de cubrir todos los costos de su propio bolsillo…, ¿estará esperando que nos olvidemos?
Nuestro Departamento Legal a cargo de la abogada Carola Téllez, denunció graves fallas procedimentales que ha cometido el Tribunal Disciplinario de la Liga en el caso de Daniel Vaca suspendiéndolo por 3 encuentros; primero porque la resolución emitida sólo llevaba la firma de 2 personeros, cuando la norma exige que sean mínimamente 3 los firmantes; además que la misma fue realizada transcurridos 5 días cuando lo legal determina un máximo de  3 días.
Nos informan que la página oficial del club (ver aquí) ya está a pocos días de salir al aire…; buena medida ya que su página-boletín “oficial” deja muuuucho que desear.
La puesta de pancartas o trapos que denigren o insulten a otras personas, ha quedado oficialmente inaugurada con el caso que sucedió en el Tahuichi de Santa Cruz, cuando en un anterior partido del Oriente apareció una bandera que decía “EVO TERRORISTA”. El autor de este hecho ya está detrás las rejas y se dice que es el hermano menor del “Chichi Pérez, el “capo” de la barra brava orientista. Seguramente Don Eduardo Angulo y Jorge Pacheco se pondrán contentos y más tranquilos con el comienzo de la aplicación de esta norma….
Nos ha llegado una muy amable nota de un reconocidísimo estudio jurídico, en el que nos aclara que la sanción impuesta a Daniel Vaca, y que en la parte más importante señala: "El artículo 15 de la normativa de la FBF establece que la primera reincidencia agravará la sanción en un partido más de suspensión, que se sumará al total de la sanción impuesta. Por lo tanto, al ser de dos partidos la suspensión del portero Vaca, y considerando que se trata de la primera reincidencia, el total de partidos de suspensión que debió cumplir es de tres, decisión que en realidad solo se basa en la norma."
¿Campeón ya? Podría ocurrir que The Strongest le gane a Aurora, entonces el atigrado llegaría a 38 puntos, y que sus escoltas pierdan; eso generaría una diferencia de cuatro puntos que ya no podría ser revertida en la última jornada.
El departamento legal de The Strongest denunció —y así le hizo conocer al mismo Tribunal de Justicia Deportiva de la Liga— fallas procedimentales en la sanción otorgada al guardameta Daniel Vaca, suspendido con tres partidos. Los atigrados enviaron al TJD un recurso de nulidad sobre el fallo, al asegurar que hubo errores que hacen nulo al fallo que se emitió.
“El fallo lleva dos firmas y no tres como exige la norma. Ellos admitieron su error y quisieron subsanarlo entre ellos, con un nuevo comunicado, cuando lo que correspondía era informar a su superior, que es el Tribunal Superior de Disciplina de la federación”, explicó Carola Téllez, abogada stronguista.
Sin dar detalles de cuánto, cómo y en qué se invirtieron los recursos económicos, recibidos y generados, ayer fue presentado el esperado informe económico de la gestión 2009-2010, presidida por Sergio Asbún al frente de The Strongest, gestión que dejó un déficit superior a los 17 millones de bolivianos.
El más crítico fue Douglas Ascarrunz, quien calificó de “deuda millonaria” la que arrastra el club atigrado y además observó por qué no fueron presentados los detalles.
“Vemos que se tiene una deuda millonaria y yo me pregunto cómo se paga eso. Quienes fuimos presidentes en el pasado, seguro que también recibimos al club con deudas y nos endeudamos, pero se trata de miles de dólares y no de millones como ahora. Estamos hablando de deudas millonarias”, hizo notar.
En la Asamblea Ordinaria de Socios de ayer también se determinó emitir una resolución para enviar una nota conminatoria al ex presidente Jorge Pacheco, para que presente el estado financiero de su gestión. La sugerencia que salió del ex presidente Rodolfo Flores Morelli fue aprobada por la mayoría de los miembros de la asamblea.
Además, el ex presidente Douglas Ascarrunz recordó a Sergio Asbún que él y los dirigentes José Lara y Roberto Tórrez se comprometieron a pagar la auditoría al informe que vaya a presentar el ex titular Pacheco.
La plata de la piscina

EL GLADIADOR.
Jugar con él era jugar con varios a la vez, quizá por eso la decadente dirigencia liguera complotó en su contra. Parecía que antes de jugar se ponía una pechera de cuero, unas canilleras de metal, colocaba la espada en su espalda y el escudo en su carruaje de guerra, tirado por un caballo incansable como preciso. Un viajero dice que él participó en la batalla de las Termópilas; otro cuenta que lo vio liderando la resistencia de ejércitos amarillos y negros en batallas de Domingo. No falta el que dice que en un uniforme verde, quiso conquistar el imperio americano. 
 Lo que sí se sabe es que junto con Sandro Coelho formó un mediocampo que hizo temblar al campeón de la Sudamericana, al San Lorenzo argentino; un mediocampo que consiguió la más grande victoria de un equipo nacional en tierras extranjeras, tres a cero frente a la Liga de Quito; un mediocampo bicampeón. Bien decía el general George Patton: “Soy un soldado. Lucho donde me dicen y venzo donde lucho”.  Lucho Cristaldo, el gladiador del mediocampo.
 Mandiyú de Corrientes, Cerro Porteño  del Paraguay y el Sporting de Gigón español lo tuvieron en sus filas, así como también el rival de enfrente, Oriente Petrolero y Guabirá. Pero pasó sus mejores años aquí, con nosotros, y puede que nuevamente sea campeón. Y es que el valor, el coraje y el arrojo no son elementos muy comunes de encontrar hoy en día (en especial en el mundo del fútbol, o por qué no, en la vida en general, donde predominan las excusas, el nomeimportismo y la mala voluntad). Ese valor es lo que hace de Cristaldo no solamente un muy buen jugador, sino un profesional modélico para los jóvenes.
 Lateral por izquierda en la selección que clasificó al mundial de 1994 y volante de ida y vuelta en su etapa en el Tigre, Lucho sufrió por las ridiculeces institucionalizadas de nuestro fútbol. Bolivia es el país tranca. Si usted, amable lector, necesita un documento, sabe muy bien que si lo quiere obtener legalmente tiene dos opciones: o dispone generosas cantidades de tiempo en su obtención o de lo contrario aplica la norma de la ley C.O.I.M.A.
 Pero ese es nuestro modus vivendi, estamos perfectamente acostumbrados a comportarnos así, porque de alguna manera asumimos que es un comportamiento racional; ilegal, es cierto, pero racional.
 Es impresionante que esa racionalidad coimera no se aplique al fútbol. En las oficinas donde los grandes burócratas debaten sobre cruciales asuntos futbolísticos (cómo perjudicar a tal o cual equipo y cómo armarle la selección al técnico), no hay racionalidad que valga, ni siquiera la coimera. Cristaldo jugó para nuestra selección un Mundial de Fútbol (que no es lo mismo que mi campeonato de ex alumnos de mi colegio) y aún es considerado como extrangero para efectos de inscripción en la LPFB. Esta irracionalidad, ridícula desde el punto de vista legal e insultante desde el punto de vista humano, fue discutida a plenitud por solamente un sector relativamente importante de la prensa deportiva, un sector marginal de la dirigencia y un sector inexistente de las esferas gubernamentales, que no hicieron valer el peso de la ley. 
 Lo peor, nos hace ver a los bolivianos como malagradecidos; contratantes de mercenarios, empleadores de peseteros. Valen cuando los necesitamos, pero si perjudican a mi club, entonces no valen nada.
 Imposible olvidar lo que Lucho hizo por nosotros: El gol a Fernández en el clásico de vuelta del 2003, del apertura; la metida de cabeza para conseguir el penal contra el CASLA en Buenos Aires; El gol contra la LDUQ en 2005 en Quito. El esfuerzo de un guerrero que encarnaba el valor más grande en lo deportivo que tenemos: La Garra. No por nada en la selección mundialista era conocido como "El Macho". 
 Fuerte, vehemente, tenaz, decidido y altivo. Postales como estar a la izquierda del gran Chupa en los partidos de ida y vuelta contra el clásico rival en 2003 o el abrazo entre él, Limberg Méndez y Rubén Darío Gigena son también imposibles de olvidar. Cristaldo no solamente debe ocupar un lugar en el corazón de cualquier persona que se considere hincha atigrado, también ocupa un lugar allá en lo alto, en el Olimpo Aurinegro, al lado de Fontana, Martínez, Castillo o Luna. Mil gracias Luis, por jugar al máximo de tus posibilidades en el Tigre, por las alegrías construidas, por los goles importantes, por la garra en cada pelota y por nunca darse por vencido.

CHOLIS “STRONGUISTAS”…!!
En  nuestra vida cotidiana, suceden cosas increíbles e inverosímiles, que muchas veces no sabemos darle una explicación, así por ejemplo:
 Podemos creer o no creer  que haya vida en otros planetas. 
Podemos creer o no creer, que el primer hombre se llamó Adán y la primera mujer se llamó Eva.
Podemos creer o no creer que exista Lucifer.
Podemos creer o no creer, que el hombre llegó a la luna  (algunos dicen que todo fue una  gran mamada).
Podemos creer o no creer, que el mundo se acabará el año 2012  (como dicen que lo pronosticaron  los Mayas).
Podemos creer  o no creer, que en las oficinas de Tránsito no hay corrupción.
Podemos creer o no creer, que Bolivia le ganará a la Argentina en la inauguración de la “Copa América”.
Pero lo que es inconcebible e inadmisible de creer, es que en el fútbol, hinchas de antagónicos rivales hagan barra por ese su peor enemigo; por ejemplo que los de Barcelona estén a favor y lleven sus banderas para alentar al Real Madrid, o aun peor, que los hinchas del Boca Juniors lleven bombos, banderas y pancartas al Monumental de River para alentar al River Plate cuando éste juegue con otro equipo…., ¿SE IMAGINAN SEMEJANTE ABSURDO??
Pero así les parezca inaudito,  increíble e inverosímil, eso exactamente sucedió en La Paz (y presento pruebas), y fue cuando se desarrollaba la fase final del Campeonato Simón Bolívar en el año 1974.
Resulta que el día jueves 5 de diciembre de 1974,  había salido un anuncio en el periódico “Presencia” (del que el 99% de los stronguistas no lo habíamos leído porque era del bolívar)), mediante el cual el Directorio de la Institución celeste invitaba a su propia hinchada (…sí, la del Club Bolívar), a hacer barra y alentar a The Strongest en el partido que debíamos sostener contra el Wilstermann esa noche.
Esa noche estábamos 25.000 espectadores en el viejo “Hernando Siles”, y obviamente  no sabíamos ni jamás nos hubiésemos imaginado semejante idea y ocurrencia de los bolivaristas; y sucedió que cuando faltaban pocos minutos para que se iniciara el partido, vimos entrar a numerosos hinchas del Club Bolívar portando bombos, banderas y pancartas; y obviamente que los recibimos con  una rechifla general, ya que  todos supusimos que iban a realizar barra y alentar al Wilstermann (tal como lo hicieron el pasado año contra su propio equipo), pero grande fue nuestra sorpresa, cuando al momento de ingresar nuestro plantel a la cancha, esos hinchas bolivaristas COMENZARON A ENTONAR  CÁNTICOS Y APLAUDIR  A NUESTRO CLUB !!!....; síiíííí…..!; aunque usted no lo crea…!!!
Como creímos que era una tomadura de pelo de marca mayor y que estaban “cargándonos” en nuestras propias narices, se entabló una batalla campal en las tribunas con botellas y vasos de café  que iban  y venían de los dos lados, insultos del más grueso calibre que salían de las dos hinchadas (recordando que en esa época se sentaban lado a lado stronguistas y bolivaristas), hasta que al final llegamos a los puñetazos y patadas. 
Vanamente los bolivaristas trataban de explicarnos que su intención era hacer barra por nuestro Club; incluso por los altavoces del estadio intentaban aclarar lo mismo, pero  nadie creía semejante estupidez e imbecilidad…..; los más belicosos  deseaban quemar las banderas y pancartas del Bolívar hasta que tuvo que intervenir la policía para calmar los ánimos de los más exaltados, decidiendo los policías llevar a los bolivaristas a la curva norte para que se acabara el pleito (un preanuncio de que tarde o temprano acabarían en ese frío y fétido lugar), sector donde aun existían algunos espacios libres para que vieran desde ahí el partido, ya que los demás sectores estaban abarrotados de espectadores.
Como Uds. podrán suponer, los hinchas del Bolívar estaban tan contrariados y malhumorados por la pateadura recibida y todo lo sucedido, que toda la noche alentaron  en forma fervorosa al Wilstermann, equipo al que esa noche le ganamos  por 2 goles a 1, con goles del gitano Farías y el chileno Olivares, resultado con el que dimos un paso importantísimo para conseguir el Campeonato Nacional de ese año.
Al día siguiente lo primero que hicimos fue ir a revisar los periódicos del día anterior, donde evidentemente pudimos cerciorarnos y verificar que ese insólito argumento de que los bolivaristas habían sido citados y haber asistido al estadio para alentar a nuestro equipo, ERA  VERDAD..!!..., pero desgraciadamente era  TARDE, DEMASIADO TARDE…!!!
Para que esta historia tenga las pruebas suficientes de su autenticidad (y tal como siempre me exige el estricto director de este boletín), tuve que ir desde hace 2 semanas a buscar a la biblioteca del H. Senado Nacional los periódicos de más o menos esa época, ya que tengo muy buena memoria pero no lo suficiente como para acordarme de la fecha y periódico exacto de aquel episodio; citación a la cual le saqué una fotografía para testimonio imperecedero de aquel inaudito suceso.
Si los bolivaristas de hoy no creen este absurdo y vergonzoso proceder de sus inmediatos antepasados (que muestran que eran tan tránsfugas como lo son ahora), pueden ir a cualquier Biblioteca (ojo que los libros ni los periódicos muerden) y pidan el periódico “Presencia” de fecha 5 de Diciembre del año 1974.
Quién lo creería…., los cholis haciendo barra por el gran The Strongest..!
Así fue como lo vi., como  pasó y como sucedió.
Nos vemos en dos semanas… 
DESDE MIRAFLORES
Espectacular la llegada de la barra Brava UltraSur al estadio, quienes se reunieron en el complejo de la calle Frías y con bombos, petardos y flameando banderas llegaron hasta el estadio.
Casi 18000 espectadores que esperábamos un triunfo atigrado en una tarde calurosa para los que estaban en la General, pero fría para quienes observamos desde la preferencia.
Después de mucho tiempo vimos a la barra “Garra central” con tantas banderas, cintas e integrantes, muy destacable aunque hay que recordarles que hay que mantener ese entusiasmo en todos los partidos, no sólo cuando se está por llegar a ser campeón, de todas maneras, nuestras felicitaciones para ellos.
Espectacular el recibimiento de la UltraSur al equipo, con los humos amarillo y negro que dieron un panorama grandioso al Siles; que sumados al número de hinchas que han integrado en el último tiempo, hace que incluso los tres sectores que ahora ocupan les quede chico, MUY BIEN !
Lo malo estuvo en lo sucedido dentro la cancha, aunque debemos destacar la gran actuación del Super Ratón Nelvin Solíz que debería ser convocado a la Verde por el buen momento que está atravesando, y la entereza y coraje del  Gladiador Cristaldo.
Qué tonta la falta del muchachito Quiroga que dio lugar al  tiro libre con el que nos empataron; la reprimenda de Cristaldo sirvió de muy poco, ya estaba hecho.
Existen jugadores que no funcionan en ciertos equipos (ignoramos  los motivos), pero Sacha Lima no es para el Tigre, ya tuvo hace 4 años una oportunidad y no pasó nada de nada. La pregunta es: ¿Por qué esperó tanto Craviotto para su cambio??..., y además, ¿Por qué lo dejaron ingresar al k´encha al campo de juego?

Señores Dirigentes: Necesitamos URGENTE un arquero que cubra las espaldas del gran Daniel Vaca., NO TENEMOS SEGUNDO ARQUERO.
En este campeonato tuvimos 2 minutos lapidarios; ayer en el 68 cuando Ruiz teniendo todo el arco a su disposición remata desviado; pero fundamentalmente tenemos en la memoria aquel fatídico minuto 86 de aquel negro  12 de mayo, cuando es expulsado Daniel Vaca por responder a una provocación. Reiteramos lo que dijimos antes, si llegamos a pelear los primeros lugares, fue en un altísimo porcentaje gracias a las grandes intervenciones de nuestro portero Daniel Vaca.
Para los próximos partidos tenemos el plantel diezmado, no juegan Méndez, 
Ahora sólo nos resta esperar un milagro…, EL MILAGRO…!


