UNA ASAMBLEA DE VITAL IMPORTANCIA
Este viernes 22 el directorio de nuestra institución ha convocado  a la primera asamblea ordinaria correspondiente al año, en la que se tratarán 2 puntos de suma importancia:
a) Fijación de la fecha de elecciones.
b) Designación del Jurado Electoral compuesto por seis miembros.

Es bueno recordar a nuestros amigos, que nuestro boletín fue el primero en alertar y a proponer el adelantamiento imperioso de las elecciones, acción que la realizamos hace más de un año, en nuestro número correspondiente al 9 de mayo del 2011 (ver aquí) http://user.xthost.info/deltigre/boletinMay09.html, en el que inclusive realizamos una encuesta entre nuestra hinchada para conocer el grado de aceptación que tenía esta propuesta.
Fruto de este sondeo, es que en  el número del  16 de mayo del 2011 (ver aquí) http://user.xthost.info/deltigre/boletinMay16.html, informábamos que habíamos recibido una contundente aceptación y apoyo a la moción del adelanto de las elecciones, con un 99,83% de respaldo.

Inmediatamente después hicimos conocer de este hecho al Secretario Gral. del club el Ing. Freddy Téllez, quien entre otros argumentos nos indicó que de momento era imposible tratar este tema, dada la ardua tarea que llevaba a cabo don Kurt Reintsch  por sanear la maltrecha y agonizante economía en la que nos habían dejado las 2 gestiones anteriores (la de Pacheco y la de ASBUN); y que el tema sería tratado una vez que se solucionen varios de los problemas que los agobiaban.
El asunto es que por fin ahora se ha planteado dar este trascendental paso, decisión que tiene como objetivo el de modernizarnos y adecuarnos medianamente a la dinámica con la que se viven las cosas hoy en día pero especialmente con los nuevos calendarios FIFA; propuesta  que de no aprobarse en esta asamblea, nos puede llevar al más grande de los abismos en materia institucional deportiva, y decretar de aquí en adelante, una paraplejia que no nos permitirá posteriormente realizar los  movimientos adecuados y oportunos para armar nuestro equipo ni cuerpo técnico para esta ni para futuras gestiones.

Así que la convocatoria está hecha, debemos ser conscientes de este trascendental hecho y asistir y apoyar la propuesta planteada por Don Kurt Reintsch, que es la única opción para sobrevivir en el futuro inmediato.

CONVOCATORIA A LA PRIMERA ASAMBLEA ORDINARIA 
DE ASOCIADOS CLUB THE STRONGEST

De conformidad y aplicación con los Arts. 55, 56, 57, 58 y 65 del Estatuto Orgánico en actual vigencia, que rige la vida institucional del club. El DIRECTORIO CENTRAL en ejercicio, convoca a la Primera Asamblea Ordinaria de Asociados, para el día 22 de Junio de 2012 a horas 16:00, en la sede del Club de la calle Colón Nº 512.

Orden del día de la Primera Asamblea Ordinaria:

c) Fijación de la fecha de elecciones.
d) Designación del Jurado Electoral compuesto por seis miembros.


La Paz, 5 de junio 2012

				  
EL DIRECTORIO CENTRAL



UN CHOQUITO QUE SE LUCÍA DE NIÑO
El presente es un artículo aparecido en el matutino “La Razón”, en el que se le rinde un merecido reconocimiento a nuestro querido Chumita y que seguramente arrancará alguna nostalgia en quienes lo vimos desde “t’una”,
Ascenso Juventud, actitud, talento, disciplina y convencimiento son los factores que permitieron su crecimiento
La Razón / Rafael Sempértegui
00:00 / 18 de junio de 2012
El niño de la melena rubia comenzó a tomar la figura pública en los entretiempos de los partidos de Liga que disputaba The Strongest en el estadio Siles. Formando parte de los equipos infantiles del Tigre, Alejandro Chumacero hacía demostraciones y piruetas con el balón. De esa forma comenzó a ser reconocido como el ‘Choquito’ atigrado.
“Claro que me acuerdo, y eso me trae a la cabeza tantos momentos bonitos, por eso digo que todos los años que estoy en el club son especiales. Son tantas personas las que me apoyaron a las que tengo que agradecer. Son muchas las que me ayudaron a surgir y por eso mismo les quedo agradecidos a todos”.      
En su paso por las divisiones menores hasta llegar al equipo profesional, no todo fue color de rosa. Recuerda que sus ingresos económicos comenzaron con apenas 50 dólares que le alcanzaban para pagar el pasaje del minibús desde su domicilio hasta el barrio de Achumani.
“Como todo a veces cuesta en la vida, fueron esos momentos los más difíciles, pero luego fue mejorando cuando ya fui parte del primer equipo. Lo bueno es que (los dirigentes) empezaron a reconocer el esfuerzo y la entrega para hacer bien las cosas”.
Todavía recuerda ese sábado en el que por primera vez se entrenó con el equipo profesional del Tigre. Después de lucirse en las divisiones menores, el entonces director técnico Óscar Luna lo citó para la práctica.
A Alejandro Chumacero la vida le regaló un reto enorme cuando le tocó ser padre de familia bastante joven, a los 15 años recién cumplidos.“Se dio así, por eso trato también de prepararme lo mejor. Pienso que sigo aprendiendo de mis papás y sigo siendo una buena persona”.Antonio Chumacero y Elizabeth Bracamonte son sus padres, y es el hermano menor de Gonzalo, Nelson y Christian.
Chumacero está casado con Joyce Roca y ambos tienen dos hijos: Miguel Alejandro (5) y Saúl Esteban (11 meses).“Como papá trato de ser espectacular, porque pienso que si educo lo mejor posible a mis hijos, ellos serán personas de bien, que en el futuro van a saber lo que quieren hacer”.
A sugerencia de su amigo y excompañero Percy Colque, desde 2009 asiste a la iglesia Evangélica, por eso envía un mensaje de cariño y paz para todos.‘Chumita, tienes mucha historia en el Tigre’, le dijo EscobarEste exitoso obrero de bajo perfil no se considera símbolo de The Strongest, porque tiene una forma distinta de ver las cosas, sin embargo, quienes sí destacan su imagen y referencia en el Tigre son otros emblemáticos del club, como el actual capitán Pablo Escobar y el brasileño Sandro Coelho Leite, que fue jugador y entrenador atigrado.
Chumacero cuenta que uno de los actuales jugadores del equipo que más le exige y regaña si las cosas no andan bien es precisamente Escobar, quien además en la intimidad de las concentraciones le hace recuerdo que es un destacado jugador.
“Como capitán que es Pablo, siempre me aconseja muchas cosas y me dice que yo tengo que subir mucho más, porque tengo mucha historia atigrada y eso a veces me obliga a mejorar, siempre mejorar y me dice que aún no tengo techo, que no tengo límites”.
El volante asegura que lo más importante es que el club haga historia, porque así todos ganan y se benefician.Por su parte, el excapitán Sandro Coelho sostiene que Chumacero es uno de los futbolistas con mejor proyección, pero también es un referente en filas stronguistas.
“Es un caso único que ojalá pueda repetirse y multiplicarse, porque es un talento profesional, cien por ciento responsable”, opina el brasileño.
http://www.la-razon.com/marcas/futbol/choquito-lucia-nino_0_1634236587.html

BIENVENIDA A LOS BICAMPEONES
La presente es una nota periodística que salió este martes en el periódico La Prensa, en la que resaltan lo hecho por “Doña Mary”; quien es la encargada del Hotel que nuestra institución en el Complejo de Achumani, y quien presta sus servicios por un espacio cercano a los 30 años.

Doña Mary Mendoza de Aguilar, encargada del hotel de concentración del estadio Rafael Mendoza, tuvo un lindo gesto con los jugadores en su retorno al trabajo. Los    recibió con un cartel que decía: “Bienvenidos bicampeones”.
http://www.laprensa.com.bo/diario/accion/futbol-nacional/20120619/bienvenida-a-los-bicampeones_27793_44392.html
Aprovechamos la ocasión para informarles que el boletín Del Tigre hace poco más de un mes ha acordado con Doña Mary, para que mediante nuestro boletín, dé a conocer los “secretos”, anécdotas, tristezas y alegrías que durante su larga trayectoria trabajando en el Complejo de Achumani, ha vivido y ha sido testigo por espacio aproximado de 30 años; por lo que esta distinguida Señora, se constituye sin duda alguna en un emporio de información e historia jamás imaginada ni contada, siendo un nuevo Boom de nuestra medio tendente a ofrecer a los Stronguistas la información más recóndita e inimaginable sobre nuestra institución.
Por otro lado informarles que gracias a Dios Don Renato Pucci Salvietti está en franca recuperación y en cualquier momento estará entre nosotros narrando nuevamente las vivencias vividas dentro la dirigencia, las mismas que ha causado una gran atención expectativa entre la hinchada atigrada.   
