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Bolívar 0 TheStrongest 1: luna llena, petardos y 1 victoria stronguista para seguir soñando con 1 premio
La luna llena volvió locos a todo el mundo en un clásico desprolijo, con incidentes, a cara de perro, como siempre. El Tigre consiguió lo que quería, los tres puntos para seguir luchando en las dos fechas que quedan por algún premio internacional. Villegas volvió a colocar por segunda vez en casa un 4-4-2, con Escóbar de enganche para juntarse con Ramallo y Melgar.
 
Hoyos repitió un onceno mixto con más juveniles que el partido contra Oriente y jugó en los primeros quince minutos a merced de un The Strongest que salió a resolver desde el inicio. Un contragolpe –a lo Villegas- lanzado por Escóbar, Ramallo y Nelvin posibilitó el gol de Melgar. Era el minuto 8 y ahí se acabó el partido. Los stronguistas bajaron las revoluciones y permitieron el crecimiento celeste con jugadores con verdadero pánico escénico para batir la valla de Vaca.
 
En la segunda parte, Villegas volvió a su esquema favorito,  un 4-4-1-1 con  la entrada de Chumacero por Ramallo y Cristaldo por el juvenil Wayar. Las innumerables contras aurinegras con Bolívar volcado al ataque –y con hombre menos tras expulsión de Cuéllar- no pudieron ser concretadas gracias a un Arguello en su noche más dulce y caliente. El arquero bolivarista jugó infiltrado, salvó a su equipo y provocó innecesariamente a la hinchada de la curva sur tras el lanzamiento de petardos.
 
A la finalización del partido, Arguello ofreció su peor cara tras una gran noche cuando corrió toda la cancha para increpar a Nelvin por una entrada que marcó la pierna del golero argentino. La entrada de tres hombres “titulares” de Bolívar (Lizio, Cantero y Cardoso) mejoró el juego celeste en el último tramo pero sin Ferreira -que se va-, la “Academia” carece de puntería. Tres puntos sufridos para los stronguistas que siguen en la pelea, esperando que San José tropiece este domingo en casa contra Nacional Potosí para jugar una final en Oruro contra el “santo” en la última fecha del próximo domingo 13.

DESDE MIRAFLORES
No fue la cantidad de gente que esperaba la dirigencia del Baisa bolívar que oficiaba de local; seguramente porque como no hubo previa parrillada gratis en sus terrenos de Tembladerani, tampoco hubo apoyo celestino… Un total de poco más de 21.000 espectadores.
Sorpresa en Miraflores, Alejandro Chumacero no figura nuevamente en la conformación titular atigrada; ¿existirá algún problema con Eduardo Villegas?..., surgen las especulaciones y entre ellas una que habla de que a Villegas le disgustó el tema de Silvio Fontana que distrae la concentración en la que deberían estar inmersos los jugadores
Impresionante el recibimiento al equipo  atigrado en el que los juegos pirotécnicos hicieron retumbar a toda la zona de Miraflores.
Este sábado quedó plenamente develada la categórica  parcialidad de los hermanos Cobo (de su programa que se llama futbolmania o algo así) en favor del equipo celeste; mismo que ayer se vino dando desde que iniciaron su programa (mientras llegábamos al estadio) quienes reclamaban airadamente la falta de apoyo de todo el mundo al bolívar; berrinche que llegó a su cúspide cuando en el gol atigrado decían: “ gol gracias a la Liga que hizo todo en contra del bolívar” (como si el choli no hubiese firmado el fixture de este campeonato), para luego seguir hasta la finalización del encuentro, dando desesperadamente cientos de consejos en lo que debería hacer su quipo para empatar y ganar el encuentro; una desesperación que desnudó totalmente la inclinación de estos periodistas que alguna vez los escuchamos jactarse de ser “independientes”, pero que ayer mostraron su exagerado e manifiesto fanatismo por su “academia”…, una vergüenza !....; alguien por ahí nos comentaba que ese programa debería llamarse “Cholimanía”
¿Y dónde está la Policía? Sólo en nuestro país se ven las cosas que se ven, es este caso la acción de la policía en los estadios a los que asisten sólo a observar los partidos mientras que en sus narices lanzan naranjas, plátanos, proyectiles de diverso calibre, petardos etc., etc., mientras los conocidos “pacos” andan babeando observando el fútbol.
Si observamos con algún detalle los partidos que trasmiten por la TV del exterior, veremos que la policía está el 100% de su tiempo vigilando a las tribunas y obviamente a los espectadores; motivo por el cual apenas alguien hace un además de agresión es inmediatamente identificado y ejemplarmente sancionado; pero acá la policía sólo está presente para gozar del espectáculo…., mientras tanto…;  que viva la vida y que los COBARDES, inadaptados  y delincuentes sigan haciendo de las suyas en las tribunas…, QUÉ VERGÜENZA..!!
Y producto de que algún inadaptado y cobarde lanzó unos petardos a la cancha; en la Preferencia hinchas bolivaristas pretendieron “cobrar revancha” en la humanidad de nuestro D.T. Eduardo Villegas quien por estar expulsado dirigía al equipo desde este sector…., mas bien que llegaron algunos uniformados para otorgarle una pizca de protección.
ECOS ATIGRADOS
Tremendo terremoto causó la noticia esta anterior semana, la que daba cuenta del interés de un grupo de empresarios para llevárselo a Alejandro Chumacero y algunos futbolistas más al fútbol del exterior.
 Las negociaciones se iniciaron gracias a la iniciativa del empresario Silvio Fontana, hijo de nuestro ex capitán y caudillo Ricardo Fontana, quién en conocimiento de la calidad que lleva nuestro Chumita, ofreció al jugador a un grupo inversor que trabaja especialmente en y para Europa; grupo al que el directorio ya envió las pretensiones para la transferencia aunque la misma no sería el 100%; estándose en estos momentos a la espera de una contraoferta de este grupo a fin de llegar a definiciones.
También habría marcado interés de este grupo en nuestro mediocampista Nelvin Soliz, sin embargo las negociaciones estarán en statu quo y condicionados a cómo se manejan las cosas en el caso Chumacero.
Por otra parte también sabemos que existía cierto interés para contar también con Rodrigo Ramallo, sin embargo un mal cálculo de los representantes de Rodrigo habrían hecho que de momento se deseche esta posibilidad.
Nuestro plantel Sub 20 que tenía que viajar este 4 de mayo a los Estados Unidos - Tenesse, postergó el mismo debido a que el torneo se aplazó unos días debido a que muchos equipos que participarán en esta competencia, no pudieron concluir sus trámites de visas especialmente, por lo que recién el miércoles 16 de mayo nuestro representativo se ausentará al país del norte para iniciar la competencia el 24 de este mes, recordando que en este torneo denominado Cavas Cup, participarán  20 equipos de diferentes países del mundo.

El directorio a la cabeza de Don Kurt Reintsch ha decidido darle continuidad al profesor Eduardo Villegas para que siga dirigiendo a The Strongest para la próxima temporada; esto en función al buen desempeño que ha tenido al frente del plantel y sobretodo a la identificación que tiene el entrenador con la institución gualdinegra desde hace muchos años.
De la misma manera Reintsch ha decidido cumplir fielmente con los estatutos y llamar a elecciones para fines de año, aunque para esta ocasión un grupo de expertos en sistemas y computación, se ha ofrecido minte nuestr medi a desarrollar un software de última generación capaz de hacer que para las próximas elecciones los votantes puedan realizarlo mediante el internet y desde sus casas.
Se nos ha informado que el directorio ya está manejando algunas posibilidades de refuerzos para el próximo torneo, así como asegurar la continuidad de nuetros mejores valores; aunque por razones obvias, nombres no se nos han proporcionado ni de uno ni del otro lado…
Nuestro Compañero de trabajo Don Renato Pucci Salvietti; autor de los ya famosos PUCCILEAKS, ha sido nuevamente intervenido quirúrgicamente esta anterior semana con un problema que tenía en la vista, esperando y deseando de nuestra parte una pronta como exitosa recuperación para que de esta manera tengamos nuevamente sus relatos que han hecho las delicias de los stronguistas.
FUERZA RENATO!!!
LA DANZA DE LOS MILLONES.
El portal sportintelligence.com informa que el Barcelona FC es la institución deportiva que más gasta en sueldos; alrededor de 8 millones y medio de dólares al mes, 217 millones por temporada, canteranos o no canteranos. Le sigue el Real Madrid, con casi 8 millones a la semana, 195 por temporada, fichajes estrella o no fichajes estrella. No hay ningún equipo en ninguna parte del mundo que pague más que los catalanes, incluyendo a los Angeles Lakers. 6,5 millones de euros gana un jugador del Barza en promedio, 5,9 uno del Madrid.
De todas formas, el nivel de gasto con relación a la contratación de nuevos jugadores es muy diferente en función de las rivalidades propias de cada país: el Madrid ha gastado más de 500 millones de euros en nuevos jugadores en tres años; 700 millones gastó el Inter de Milán en casi 8; El Chelsea 109 millones en la última temporada, casi 400 desde que Abramovich compró el equipo, sin incluir el costo de esa compra (alrededor de 60 millones de euros excluyendo las deudas); el Manchester City ha empleado 175 millones en la temporada que está por terminar, más de 400 desde que el Jeque Sulaiman Al Fahim llegó a comprar el club.
El nivel de gasto de estos clubes no asegura el éxito por sí solo, pero ayuda a equilibrar la competencia en la consecución de los objetivos deportivos. El Barza en España, el Milán y la Juventus (en la temporada 2010) y el Manchester United en la Premier League ahora veían o ven sus reinados amenazados por plantillas más caras, con mayor posibilidad de recambio, con jugadores que en sus clubes de origen, por más que se esforzaran, nunca podrían apuntar a obtener campeonatos nacionales o internacionales (el caso de Tevez en el West Ham, Kolarov en la Lazio, Vincent Kompany en el Hamburgo, Gary Cahill en el Bolton o Ramires en el Benfica).
La moraleja de esta historia podría ser que para competir, hay que invertir. Un nivel alto de sueldos y una cantidad importante para ser empleada en traer nuevos jugadores, podría, en teoría, hacer de la competencia de elite más proporcionada y compensada, o por lo menos
eso es lo que han buscado los mencionados equipos, mínimamente para su competencia doméstica.
Y hay que estar pendiente de las contrataciones del Paris Saint Germain y del Málaga, los nuevos ricos del futbol europeo, impulsados por los petrodólares árabes que buscan una presencia deportiva, política y religiosa muy importante en el centro del viejo continente,
sin mencionar al Bayern de Munich, finalista de la Liga de Campeones o al Borussia Dortmund, campeón de la Budesliga, que estarán buscando jugadores relativamente baratos en Bélgica u Holanda, o apuntarán a grandes objetivos como Higuain, Kaka o Sahin, por dar algunos
ejemplos.
También habrá que estar atentos a la iniciativa del Presidente de la UEFA, el francés Platiní, del “Fairplay” financiero, cuya instauración tendrá todavía que esperar un par de años, pero cuyo pilar fundamental es que los clubes deberán generar sus propios dineros y no depender de dineros privados de sus dueños o presidentes, y tener, hasta donde se sabe, un margen de pérdidas no mayor a los 40 millones de Euros.
