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Además de dar las gracias a nuestro creador, como hinchada queremos hacer llegar nuestros agradecimientos a Don Kurt Reintsch y su señora esposa, quienes no midieron esfuerzos para armar un buen plantel y mantenerlo sin tropezones, cosa que no era habitual en tiempos pasados.
También agradecer al cuerpo técnico encabezado por el Profesor Eduardo Villegas; de quien para ser francos, muchos Stronguistas teníamos dudas sobre su capacidad para lograr rápidamente éxitos como los que ayer nos regalaron, Gracias Profe Villegas a Ud. y a ese excelente equipo que lo acompaña.
Y cómo no agradecer a quienes son actores principales en el logro de los objetivos…; a Pablito Escobar, un capitán como pocos hemos tenido, a nuestro gran guardameta Daniel Vaca quien se ha constituido en una barrera infranqueable para los delanteros “enemigos; a nuestro 2 “enanos de oro” como lo son Chumita y Nelvin quienes se han constituido no solamente en símbolos de un proceso, sino que muestran al día a día una gran superación y esfuerzo para regalarnos estas satisfacciones; y sería tan largo agradecer uno por uno, que los resumimos para todos los demás expresándoles con un estruendoso GRACIAS MUCHACHOS por el regalo recibido…, Dios los Bendiga y los premie!.



UN DÍA MUY ESPECIAL… 
San José (1) Vs THE STRONGEST (2) 
Desde muy temprano el día pintaba para ser muy especial, las cosas así se pintaban, las cosas así se darían, porque así nomas estaba escrito. Adrenalina al 100%, sensaciones al por mayor, nervios de punta, sin lugar a dudas un Domingo 13 muy especial. 
Comencemos con el Venezolano, Pastor Maldonado de la escudería Williams Renault,  que ganaba el gran premio de España, 10 vueltas finales en las que el Asturiano Alonso le pisaba los talones, pero el Venezolano saldría airoso y se acomodaría en el primer peldaño de los ganadores, una Formula 1 que se pone demasiado interesante, y un Venezolano que la gana por vez primera, sin lugar a dudas un día especial para Venezuela y para la escudería Williams Renault.
A continuación un Manchester City que logra el titulo de la Premier League después de 44 años, sin lugar a dudas toda una generación que no veía a su club como ganador del principal campeonato de Inglaterra, y unos minutos finales (5 para ser exactos) que fueron impresionantes, pues el City perdía ante el Queens que con ese resultado se salvaba del descenso. Y la gente que lloraba, la angustia que se apoderaba de la tribuna, un City que llegaba pero que no completaba la jugada y una sensación de vacío impresionante. Hasta que Zeko empata el encuentro y luego el Kun Agüero se encargaría de desnivelar el marcador y la fiesta que se desata con invasión de terreno incluida (a lo latino) rompiendo así la rigurosa disciplina y control del sistema Ingles. No era para menos, para los City era un día demasiado especial.
El platillo fuerte vendría luego, a las 16:00 en el gramado del Jesús Bermúdez de la ciudad de Oruro. Un clima hostil, un clima que no es muy simpatizante ante los visitantes, un San José que tenia el sartén por el mango, a ellos sólo les importaba ganar o empatar y con ello no dependían de nada, absolutamente de nadie ni de nada. 
Lo cierto es que THE STRONGEST salió al campo de juego con una idea muy clara, y sabia que sólo dependía de lo que podía hacer, pero al mismo tiempo jugaba escuchando lo que los demás harían en sus respectivos encuentros. No dependíamos de nosotros mismos, pero debíamos hacer lo que nos convenía, y así nomás sucedió, hicimos lo que debíamos de hacer y sacamos el resultado que nos daría la opción que nos permitiría salir campeones, perdón!! Bi – Campeones!!
Un primer tiempo que fue de absoluto dominio del electo AURINEGRO, un equipo ATIGRADO que jamás buscó refugiarse en su terreno que siempre buscó el arco rival, y así de tanto trajinar e impulsar el balón para el arco rival llegó el primer GOL. Enrique Parada que sale de contragolpe, impulsa el balón para Chumacero, el balón que es despejado, este que es recuperado por Melgar, quien habilita nuevamente a Parada y este que tras ingresar al área grande mete el pase nuevamente para Chumacero, quien de manera sutil e inteligente toca nuevamente para el medio y ahí es que el Capitán Pablo Escobar la impulsa para el arco ante la débil resistencia de Lampe. 
La tribuna local que calla y los AURINEGROS que hacen sentir su presencia, algunos estábamos muy bien camuflados a objeto de no ser víctimas de la furia los locales y que conteníamos el grito de GOL, pero que apretábamos fuerte el puño y el corazón que nos re palpitaba y un sueño que se nos pintaba de a poco. 
Un trío o cuarteto de jugadas más que ponían nerviosos a los locales y que reflejaban lo que acontecía en el gramado verde del Jesús Bermúdez. No había discusión, el mango del sartén lo tomaba el AURINEGRO, mientras tanto esperaba que algo mas sucediera en Potosí, pues hasta ese instante se jugaba un partido extra, pues emparejábamos Santos y AURINEGROS con 38 puntos, ya que el GOL diferencia no valía para los 2 primeros.
No me moví de mi asiento, pues tampoco tenía la intención de perderlo, el estadio estaba lleno y mi posición me era muy ventajosa, y me costó demasiado pero valió la pena, fuera de estar soportando un resfrió extraño que me tiene ronco y adolorido, pero todo esto pasaba de largo y la intención de que este día termine siendo especial estaba latente. 
Comienza el Segundo Tiempo y la historia cambiaria según las circunstancias, los Dioses se dieron la libertad de jugar con los sentimientos  de los terrenales y unos que los gozábamos y otros que los sufrían. 
El manual indica que 2 cabezazos en el área termina siendo GOL. y la regla se cumplió, pues tras un saque de esquina el balón es peinado para atrás y el recién ingresado Puma termina venciendo con certero cabezazo la resistencia de Daniel Vaca. El estadio estalla de júbilo, pues San José con este resultado se coronaba campeón. Pero al mismo tiempo los de Oriente lograban empatar el encuentro en Potosí, a nadie le importaba, pero ese resultado servía.
San José buscaba desnivelar, el GOL afectó la interna del AURINEGRO y de yapa nuestro carrilero Jair Torrico salía expulsado por poner los toperoles de frente. La cosa se oscurecía, pero pocos contaban con lo que se vendría más adelante. 
THE STRONGEST supo contener a su rival y al mismo tiempo supo reacomodar sus fichas en el campo de juego. Debo rescatar la tarea de Lito Reyes quien supo PATEAR a un Loayza (hábil jugador Santo) y de esta manera contener su ímpetu. Lito sabe de golpes y esta tarde los hizo bien, muy bien. 
Pasaban los minutos y el Santo busca el arco nuestro y nosotros de a poco el arco de ellos. Se jugó con más nervios que con ideas claras. Pasaban los minutos y de repente llega el GOL de Oriente Petrolero y con ese GOL los Orientales eran campeones, y los presionados para ese instante era el equipo de San José. Ahí es cuando el murmullo de la grada juega su papel, y el equipo local siente el murmullo que de a poco paso a ser fastidio. THE STRONGEST nuevamente toma la iniciativa, el fastidio del espectador “santo” adquiere valor pues en esa rabia tratan de increpar a los nuestros y motivar a los suyos, la idea les sale falsa pues es en estos instantes cuando los corajudos nos ponemos y cuando más riesgo corren quienes nos enfrentan.          
Chumacero que abre la cancha,  Enrique Parada quien recibe (debo reconocer que fue su mejor partido) quien toca para Nelvin (quien siempre esta ahí), este que de manera elegante y sutil se desmarca de sus rivales mira para el arco y decide por el remate (Nelvin fue el que más remató en el primer tiempo) y en todo el partido. Su remate se desvía en el camino y Lampe no la contiene, permite el rebote que es bien aprovechado por Luis Melgar que mete la pierna y anota el GOL que desequilibraba el marcador….., silencio atroz en el 85 % de las tribunas del Bermudez, el restante 15 %  que festeja ruidosamente. 
Ahí sí me levanté de mi asiento con un grito de GOL contenido, mis secundantés se dieron cuenta, pero corrí con la gracia de no ser afectado, pues a ellos les afectó el golpe y el fastidio fue superior para estar molestando a un solitario AURINEGRO. 
Y de repente llega el GOL de Nacional Potosí y la tribuna que lo siente y el fastidio que aumenta, los nervios que afloran y la sensación de lograr el objetivo que esta ahí latente, para ellos un GOL, para nosotros aguantar el resultado. 
Dos intervenciones impresionantes de Daniel Vaca. La primera, una jugada bien hilvanada por los atacantes Santos y un remate a quema ropa de Salinas que es bien conjurado por el portero. La segunda un remate impresionante de Loayza y una estirada magnífica del portero. levantó a todos de sus asientos y el Uhhhhh!! que llenaba el estadio. 
4 minutos eternos, no sé de dónde se los sacó Orozco, quien no me cobró un penal en el Primer Tiempo y que se amaniató solito en determinados momentos, casi y por poco pierde el control del partido. 
Pitazo final y el corazón que recupera su normal latir. Antes de esto no sé para dónde bombeaba sangre mi corazón. Tanta fue la presión que después del pitazo final quedé algo adormecido y atontado, me faltó la sensación de desahogar mi latir, y esa fue la causal de quedar quieto y pensante. Sólo escuchaba griteríos y blasfemias el mover fastidiado de la gente, atiné a mandar un par de mensajes más y a contestar la llamada de mi hermano confirmándole que éramos CAMPEONES … BI-CAMPEONES!! 
Luego vi la barbarie de los hinchas de San José, petardos a doquier, fuego en la tribuna y una espasmo de parte de los policías. Un terreno sin dueño y un riesgo impresionante, ahí comencé a recuperar la conciencia, me llené de un poco de valor pues miraba cómo los hinchas AURINEGROS se replegaban en un rincón entre festejos, canticos y petardos. 
Domingo 13 de mayo del 2012, sin lugar a dudas será un día demasiado especial, la mente estaba puesta en el retorno y buscar la manera de festejar, quería y necesitaba alejarme lo más pronto posible y desahogar mi euforia. Una vez pasada la tranca y viendo el hilo largo de la carretera me amarré mi bandera en la espalda y gritaba acompasando mi grito al ritmo de los cambios de mi maquina. El frio azotaba y causaba su efecto, pero el calor de sentirme BI-CAMPEON me mantenía caliente. 
Termino estas letras sin llegar al festejo del Prado, el cuerpo ya no da, y prefiero guardar energías y así solventar la salud, pues mi carnaval ya comenzó y tendré muchas semanas para festejar y festejar y seguir festejando. 
Treinta y OCHO unidades y más 3 GOLES a favor. No te me enojes celestino lo del OCHO es pura casualidad, pero es un numero que difícilmente olvidarás. No cuestiones el porqué le hice OCHO a Guabirá, yo tan sólo hice lo que debía de hacer, así de simple. 
BI – CAMPEON!! … y nadie me lo quita!! … 
Un día muy especial…        


HAZAÑA GIGANTE DE THE STRONGEST: EL TIGRE CON UNO MENOS GANA EN ORURO Y ES BI CAMPEÓN CARAJO!!! TODOS AL PRADO!!!
 Llegando desde el pozo de la clasificación, reviviendo desde las catacumbas, cambiando de técnico en la mitad del camino, contra todo y contra todos (jugando con uno menos en Oruro), The Strongest firmó otra hazaña inolvidable y alcanzó el bicampeonato, clasificando de nuevo a la Copa Libertadores como Bolivia 1.
 
La tarde fue de infarto, de corazón palpitando a mil por hora, de uñas desaparecidas, de lágrimas contenidas. A lo largo de la jornada, el título pasó por varias manos: primero San José, luego partido de desempate, otra vez San José, casi al final, Oriente y por fin, The Strongest, el derribador, otra vez bicampeón. El Tigre de Villegas –es su primer título con el aurinegro- salió a ganar el partido en el Bermúdez de Oruro con un San José metido atrás, con el mismo miedo de ganar o puntuar que en Santa Cruz. En la primera parte, creó fácilmente media docena de clarísimas ocasiones y sólo convirtió un gol. Otra vez, la ineficacia stronguista cara al gol.
 
El “santo” empató rápido en el inicio de la segunda parte y el aurinegro se quedó con un hombre menos, por expulsión de Jair Torrico. El campeón era San José y más tarde, Oriente con su victoria transitoria en Potosí. Pero a The Strongest no le importó nada: con diez jugadores, atacó con garra  y pasión, para lograr la victoria más emotiva y emocionante de las últimas décadas. La historia y el mito recordarán a un cruceño (Vaca) con atajadas decisivas; a un paraguayo (Ojeda) convertido en una muralla china; a un beniano (Parada) de ida y vuelta, a un paceñito (“Chuma”) de alma y corazón; a un chapaco como un puñal por la derecha (Nelvin); y el gol del bicampeonato de Melgar. Y por supuesto, al caudillo, Pablo Escóbar que miró al cielo para acordarse del “Chupa” Riveros y de todos los que ya no están.




COMPARACIONES ODIOSAS.
La derrota del tradicional rival por 8 a 0 en tierras brasileras no hace más que confirmar el pésimo momento  (un poco más de 10 años) por el cual pasa el futbol boliviano. No por el resultado en si mismo, sino porque el equipo que más títulos ligueros ha conseguido, por presentar su equipo titular en dicho compromiso, tuvo que ir a jugar a la capital con un equipo menos que alterno, en una suerte de mezcla entre las 7000 personas que asistieron a ver un espectáculo de profesionales y una organización que ni en la liga barrial más infame puede darse. La decisión de forzar a un jugador a caerse sólo para hacer que el partido concluya por no poseer el número mínimo de jugadores y prever de esa manera una derrota muy superior al 3 a 0 reglamentario, me parece premeditada y fingida, aunque en la siguiente semana muy probablemente Baisa presente pruebas de que evidentemente el jugador tenía el estigmata.
Esta ridícula situación viola un derecho inherente a la deportividad: todo equipo en un torneo competitivo tiene derecho a presentar su mejor versión. Me refiero a que el Bolívar tiene también el derecho a competir. Y si es verdad que sus dirigentes intentaron posponer o adelantar el partido en Sucre y no se dio curso a su solicitud, no puedo más que comparar a los siguientes personajes con otros personajes del mundo de las películas:
Loki: El presidente de una liga barrial – nacional. No está dispuesto a dejar el cargo porque claramente vive de el, pero tampoco trabaja en bien de él. Pretende arreglar el problema del futbol nacional con presentaciones en Power Point  y opina firmemente que los clubes ligueros fueron fundados para ser gobernados por él.
El Capitán América: Un empresario con residencia en Miami dispuesto a invertir dos millones de dólares por temporada en un club que desprecia el campeonato nacional, y que como no podía ser de otra manera, abandonó el estadio donde su equipo perdía estrepitosamente.  Su escudo protector, el dinero, no le puede comprar lo que le sobra hasta a los estudiantes en campeonatos de inauguración del año deportivo: la dignidad deportiva.
La Viuda Negra: Una asesina mata pasiones de calidad internacional. Pero en este caso, impersonificable. Es la organización de la liga, más preocupada en mantener la balanza de poder dirigencial y el pacto de caballeros que en la sanación del futbol nacional. Su principal crimen es el hacer de equipos profesionales instituciones insostenibles, dependientes de mecenas y de confiar su administración de justicia a la buena voluntad de allegados o aliados.
Tony Stark: Arrogante organizador técnico del juego de los del frente. Se dejó llevar por el esnobismo y jactancia de algunos de sus hinchas, y preparó un partido suicida. Tal vez no haya Hulk que lo pueda agarrar en plena caída.
Y es que, sin necesidad de hacer leña del árbol caído, es terriblemente importante cambiar, sino se puede la administración, por lo menos los códigos de deportividad competitiva. Es decir ganar, pero con dignidad.


Era lo menos probable…., un casi imposible porque tenían que darse ciertos resultados que eran difíciles de que todos se cumplan  y SE CUMPLIERON…!!!
Me encontré con mi Maestro Ricardo Bajo festejando en el Prado y reconoció que lo que había sucedido, era un “milagro” (es que era ateo); y yo le dije mirando y señalando al cielo que eso no era casualidad…., que hubo una MANO DIVINA….
Ricardo me respondió: “ Sí…!, hoy creo que existe Dios…, mañana ya no”…y sonreímos…
No importa .., yo sé que la mano de Dios ( la lícita) estuvo en el Bermudez, y hasta pudiera firmarlo que Ricardo en 1 o 2 años estará predicando la palabra de mi Señor…, de Nuestro Señor, ese que este domingo les ganó a los adoradores del “tío”.
Gracias Padre Eterno por tu bondad y sabiduría, gracias por regalarnos  tanta alegría, por darnos paz y bendiciones…,  por escuchar nuestros ruegos  y dotarnos de las fuerzas necesarias  para superar los malos momentos, gracias por ser nuestra roca y refugio…
Gracias Señor….
Esta pasada semana fue sin duda una de las peores pasadas por nuestros eternos rivales, quienes a la sarta de infortunios como perder W.O contra el Universitario por el torneo de la Liga,  perdieron la Final a la Clasificación a la Copa Libertadores Sub 20, salió el Tigre bicampeón, y lo que es peor, recibieron ni más ni menos 8 goles en contra frente el Santos; motivo por el que en el Facebook los hinchas atigrados realizaron cientos de “joditas” o cargadas  celebrando este “feliz acontecimiento” (para los atigrados, claro); y de entre todos ellos, decidimos dar un pequeño reconocimiento a aquel que más chispa haya contenido y aquel que más gracia ha causado…
La decisión sin duda ha sido MUY DIFÍCIL, pues el talento atigrado para “cargar” a los del frente es infinito y de una calidad insuperable…; sin embargo como habíamos decidido publicar y premiar a uno y sólo uno de ellos, es que finalmente escogimos el siguiente:
Le realizamos unos pequeños como mínimos detallitos para que se luzca mejor, sin embargo la idea y creación se mantiene plenamente intactas.
Por favor, pedimos al creador de esta “jodita”, comunicarse con nosotros mediante el correo delgrantigre@gmail.com para entregarle un pequeño presente….  

UNA LINDA FIESTA
Evidentemente fue una muy linda fiesta la que vivimos ayer los Stronguistas en el Prado de la ciudad de La Paz, la que se inició apenas concluyó el partido jugado en la ciudad de Oruro con el triunfo de nuestra muchachada por 2 goles a uno contra el plantel de San José de esa ciudad.
Desde el ingreso al Prado ya era un calvario debido a la gran cantidad de movilidades que intentaban ingresar al paseo paceño, motorizados adornados con atuendos atigrados y familias enteras portando banderas, tocando bocinazos y otros con sus radios a todo volumen con música Stronguista….
Una vez instalados en el Prado, la gente iba llegando en grandes cantidades de los 4 puntos cardinales de la ciudad, familias enteras y de todas las edades bien ataviados con los colores amarillo y negro daban un marco súper festivo alimentados con la pirotecnia que cada uno de encargó de levar.
A manera de reflejar esta jornada vivida, les presentamos un ramillete de fotografías que dan crédito a lo expresado.
Gran cantidad de hinchas dnado vueltas por nuestro principal paseo cantando y haciendo barra por nuestro equipo.
Cualquier cantidad de automóviles que en “caravana” ingresaban a la Avenida 16 d Julio con banderas, y síombolos atigrados.
La Bellexçza de la mujer atigrada no podía estar ausente, habían centenas de chiquillas preciosas dando rienda suelta a su alegría.
Niños que ya empiezan a amar al atigrado acompañados de sus padres mostraban su primera experiencia en estos festejos que seguramente os vivirán infinidad de veces a partir de ahora.
La “vieja Guardia” tampoco estuvo ausente, abuelitos , unos acompañados de sus hijos y nietros y otros simplemente solos, paseaban contentos observando la alegría de nuestra joven hinchada.
Incluso vimos varias mascotas bien ataviadas de ropa gualdiegra acompañaban a sus amos haciendo las delicias del público.

LO BUENO, LO MALO Y LO FEO
Lo bueno fue ver a tanta cantidad de Stronguistas quienes tuvimos el gusto de ver y oír a eso de las 22:00  
 hrs. a Don Kurt Reintsch quien se dirigió a la gente manifestando que quería un club UNIDO en todas sus partes e instancias, expresando sus deseo que la institución de igual para todos y sin privilegios para nadie ni grupos.
Lo malo fue sin duda la excesiva cantidad de bebidas “espirituosas” que a mucha gente se le subió rápidamente a la cabeza.
Lo feo, el “llunkerío” de un dirigente de la barra que luego de darle durante tanto tiempo palo y dolores de cabeza a Don Kurt Reintsch; ayer no se cansaba de “tirarle” el saco…., pero en fin, todo sea por la unidad que desea Don Kurt pero ojala no permita que nunca más se prebendalice nuestra institución. 
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