Ante la ausencia de 
A fin de mantener informados sobre la actualidad atigrada, en el presente boletín les presentamos las noticias aparecidas hoy en La Prensa y Página Siete, únicos medios con información atigrada.

Villegas quiere contar con Pablo Vásquez
LUNA ENTRA EN LA DANZA (De La Prensa)
Las cosas se ponen favorables para que el delantero Augusto Andaveris pase al aurinegro, La Paz FC no pondrá objeciones.
Eduardo Villegas, director técnico de The Strongest,  ve con buenos ojos la posibilidad de contar como refuerzo con miras al torneo Apertura de la Liga al delantero argentino Pablo Vásquez. El DT juzga que no es menos interesante que se pueda procurar el concurso del también atacante Damián Luna (hijo de Sergio Óscar Luna, otrora importante valor en filas del aurinegro), jugador que ya hizo un nombre en filas de San Lorenzo de Almagro.
Vásquez, vinculado al argentino Quilmes en la más reciente temporada del fútbol argentino, ya tuvo oportunidad de alternar en el cuadro de Achumani en 2010 e hizo gala de su olfato de goleador, porque se tuteó con el arco en los cotejos que le cupo jugar, ahora se abre la posibilidad del retorno, según se confirmó.
“Ambos jugadores son interesantes, cómo no quisiera tenerlos en el equipo, veremos cómo evoluciona la posibilidad de traerlos”, señaló ayer el estratega Villegas.
El adiestrador, a propósito del manejo que se hace de nombres de posibles refuerzos, dijo que muchas veces esta situación provoca malos entendidos, y consideró que es menester observar prudencia y evitar caer en la conjetura. Aclaró también que en el club The Strongest quienes deben tomar la última decisión respecto de las contrataciones son los dirigentes.
CASO ANDAVERIS. Augusto Andaveris es un refuerzo seguro para The Strongest. La Paz FC, que debe entrar en la conversación para cerrar el caso, porque tiene derechos sobre el jugador, anticipó que no habrá ningún impedimento para que las negociaciones lleguen a un buen puerto.
Mauricio González, titular del club azulgrana, declaró ayer que las gestiones están en curso. “Lo que puedo afirmar en lo que toca a La Paz FC, es que no habrá problema para que el jugador y el Tigre lleguen a un acuerdo, porque para nosotros es difícil retenerlo”, dijo el directivo.
5 cupos para refuerzos o caras nuevas figuran en los planes del club de Achumani.
GONZÁLEZ DICE QUE ANDAVERIS JUGARÁ EN THE STRONGEST (De Página Siete)
El presidente de La Paz FC, Mauricio González, dijo ayer que el pase del delantero Augusto Andaveris a The Strongest “está prácticamente definido”.
El directivo señaló que no se pondrá trabas para que el atacante juegue la temporada 2012-2013 en el decano, ya que es muy difícil que el conjunto azulgrana satisfaga las expectativas salariales del paceño.
Andaveris tiene contrato con el club azulgrana, según explicó su titular, razón por la cual los aurinegros deben llegar a un acuerdo con González para concretar el concurso del mencionado futbolista.
“Tengo entendido que Augusto tiene prácticamente todo arreglado en la parte económica con The Strongest. Nosotros no vamos a poner obstáculos para que pueda jugar en esa institución”, afirmó.
En lo que respecta a la renovación de contratos, el presidente del comité de fútbol de la entidad atigrada, Carlos Casso, dijo que ya se llegó a un acuerdo de palabra con todos aquellos jugadores que seguirán en el decano, por lo que se procederá a la firma de los contratos durante los próximos 15 días.
El dirigente del Tigre aseguró que Daniel Vaca se quedará en el Tigre, toda vez que se tiene un acuerdo con el arquero, además que se honrará la deuda que se mantiene con el futbolista.
Casso indicó que en las próximas dos semanas se tendrá definido el plantel para los torneos de la siguiente temporada de la Liga profesional.
MARCHESINI DEFINIRÁ SI CONTINÚA EN EL CLUB ATIGRADO (De Página Siete)
La continuidad del defensor Matías Marchesini en The Strongest depende del propio jugador, según el presidente del comité de fútbol de la entidad aurinegra, Carlos Casso.
El directivo explicó que se le hizo llegar una propuesta económica al argentino, quien debe definir si la acepta o por el contrario decide buscar otro club.
En lo que se refiere a la situación contractual del director técnico, Eduardo Villegas, se informó que el viernes firmó su contrato por una temporada.
Casso dijo que el entrenador incorporará un asistente a su cuerpo técnico, que se sumará a Jaime Jiménez (preparador físico) y Roberto Ariñez (entrenador de arqueros).
“La levantada” del equipo hasta conseguir el título del Clausura fue motivo suficiente para darle continuidad.
Los atigrados tienen previsto iniciar sus entrenamientos en la primera semana de julio, de cara a la temporada 2012-2013 del balompié nacional, donde el DT Eduardo Villegas buscará el tricampeonato de la Liga.

