CLASIFICAMOS A LA SUDAMERICANA
Hoy lunes 6 de Diciembre, el Consejo Superior de la Liga del Fútbol boliviano, ha ratificado la clasificación a la copa Sudamericana por parte del Club The Strongest; gracias al cuarto puesto logrado en el torneo Apertura; pero para ser honestos, fundamentalmente gracias a la doble clasificación lograda por los equipos del Oriente Petrolero, el club Aurora y el club San José para quienes les damos las correspondientes GRACIAS.
Ahora nos toca armar un equipo competitivo para que de esta manera se realice una digna y memorable participación en este evento internacional; no debemos ni podemos perder esta inmejorable oportunidad…
THE STRONGEST: LEVANTA TU CORAZÓN.

El Zarpazo de mis Cachorros ….. 
THE STRONGEST (2) Vs Baisa (1) 
Para cerrar el año tan sólo faltaba esto. No fue un buen año, pero sí fue un excelente cierre de gestión, con gente nueva que tiene hambre de Gloria, que dice presente y que nos regaló otra victoria más sobre nuestro rival. Fue el zarpazo de nuestros cachorros.
Se lo extrañó este día, es ya innegable su ausencia, pues en esta temporada y desde hace rato nos cambio la sensación térmica, sólo sé y sabemos que está detrás de las nubes, tapada, pero está ahí, brindando luz a nuestros días, divino Sol.       
Comenzaré manifestando que este partido benéfico no tiene, ni tendrá que envidiar nada a un choque oficial o para decirlo con otras letras, NO se extrañó para nada a los “Viejitos” y mañudos Jugadores que fungen como “supuestos” Titulares. Y esto lo digo por y para ambas escuadras, claro está que cada una de esas terminologías usadas, tienen y tendrán un efecto distinto, y serán según el caso; lastimero u optimista.
En el caso nuestro, debemos de  recordar que terminamos jugando con una nueva camada de Jóvenes jugadores que al ser citados por el DT de turno, rindieron más y mejores frutos que los conocidos “Viejitos” que tan sólo se ocupaban de realizar sus paros y de esta forma presionar por cobrar sus “jugosos” sueldos. Recordar que terminamos “Invictos” y en este caso el punto de vista será de pleno Optimismo. 
Los jugadores que vistieron esta tarde la histórica, sagrada y mítica camiseta AURINEGRA demostraron que están para más y mejores cosas, el espectáculo que brindaron fue de muy buen nivel y el prospecto de calidad de algunos jugadores es y debe de ser seguida con detenimiento, pues pueden regalarnos más y mejores satisfacciones. Y voy a rescatar a uno en especial, pues me llamó mucho la atención por su forma de juego, la visibilidad del número de su camiseta aun está en una interrogante por lo poco visible, pero pude averiguar su apellido y este responde al de “Martínez”. Jugó en la punta Izquierda de la primera línea de 4 que armó el “Mudo” Arce. No dudo que pueda ser un buen “Wing” y así aprovechar su pierna izquierda por esa banda, pero yo voy a destacar su habilidad y su entrega para MARCAR. Jugador que abre los ojos, que constantemente esta brincando (sinónimo de atento) que estaba completamente enchufado y metido en el juego (esta tarde lo estaba los 90 y algo minutos) y que fue verdugo que 2 de los mejores jugadores de los Celestinescos. Estos lo rebasaron en un trió de ocasiones en el primer tiempo y con piruetas de fantasía, pero fueron las únicas, pues luego Martínez se encargo de ANULARLOS y someterlos por completo y hasta el final. Creo que puede resultar ser a futuro un excelente “marcador central” un “Perro de Caza” un “Genaro Gatuzo” por así decirlo y compararlo. 
No voy a ser injusto, pero de los 15 o 16 jugadores que participaron del juego, ninguno desentonó. El moreno “Zabala” de la última línea, el mismo portero, el medio campo con gente ya conocida (que satisfacción enorme decir esto) y los delanteros, y en este caso menciono a “Trigo” que fue el autor de los 2 goles. El GOL del empate fue una definición propia de un delantero, pues a la salida del portero sencillamente se la elevó por la cabeza y el segundo GOL fue un puntin que terminó venciendo al portero y la bella se acomodó dulcemente en el fondo de las redes, desencajando de esta manera el grito sagrado en las gradas del Siles para alegría  de sus fieles seguidores, y para tristeza y silencio de la otra cara de la vereda que veía nuevamente que NO nos podían ganar.
Reitero que este partido no tuvo nada que envidiar y extrañar a un choque oficial. Y voy a ir un poquito más allá e indicaré que incluso los muchachos que jugaron hoy tarde, mostraron y sacaron a relucir en el césped del Siles  a esas dos “Identidades” del FUTBOL. Los Celestes con su típica forma (hoy olvidada y enterrada) de “tocar” el balón, de manejarlo con mucho más criterio, habilidad y a ras del piso, posiblemente un juego más académico (término olvidado en esas filas) por así decirlo, el GOL de la apertura del marcador así lo demuestra e indica, incluso en la soberbia definición. 
En cambio en nuestras filas los jugadores se mostraron de mayor temple, mejor trabajados físicamente, fuertes en el choque y en el uso de la pierna, con mayor rigurosidad y generosidad en la marca, jugando al pelotazo, al conocido y criticado “ollazo” buscando las espaldas de nuestros rivales, y explotando la potencia de nuestros delanteros y de esta manera la definición que termine en el GOL, y los 2 GOLES así lo demuestran.
Pienso que los que manejan los destinos de ambos Clubes (una es una empresa, con dueño) deberían de fijarse en sus canteras y trabajar a largo (por ahí que muy corto) plazo con ambas escuadras. Estoy seguro que les darán muchas y mejores satisfacciones, esas satisfacciones que no les dan los viejos y trillados jugadores que cargan en sus espaldas con muchos vicios y varios tornillos en sus rodillas. Ya es hora de hacer y generar un cambio en nuestro FUTBOL, estos jugadores incluso pueden resultarles mucho más baratos y no sólo los beneficiados serian ustedes como Dirigentes, sino también el espectador que los ve y disfruta. Estoy seguro que los que esta tarde asistieron al Siles, salieron más que conformes y satisfechos, de esta forma ganamos todos, absolutamente todos.
La duda conjunta que podemos compartir entre ambos, es saber si nuestros Presidentes o Dirigentes tienen un poco de idea de este juego. No sólo se trata de poner PLATA y de contratar a jugadores por que rindieron bien en equipos “chicos”, y digo esto pues cuando les tocó jugar con camisetas de mayor prestigio e historia, se nublaron o sacaron a relucir su indisciplina y baja calidad. La duda compartida es saber cuánto sabe de FUTBOL quien o quienes nos manejan.  ….. ¿o ustedes que dicen?   
Una vez concluido el partido, y como en las viejas épocas, el equipo se vino a festejar el triunfo con su hinchada, regalando sus camisetas y brincando al son del cantar de la hinchada, fue como retroceder la cinta varios años atrás, fue un modesto regalo adelantado, fue el zarpazo de nuestros cachorros, para algarabía de la Nación AURINEGRA.
El Zarpazo de mis Cachorros ….. 

DESDE MIRAFLORES
Poco más de 4000 espectadores para un Clásico Sub 20, en una tarde nublada con amenaza de lluvia pero que en el fútbol nos dejó bastante satisfechos…
Buena cantidad de vendedoras de juguetes se apostaron en las cercanías del estadio, negocio que les rindió buenos frutos a consecuencia que mucha gente ignoraba que el ingreso -además de la famosa tarjeta telefónica-, era un regalo para algún niño pobre.
Previo al encuentro central se midieron unos gordos periodistas versus los actuales gordos administradores de la Gobernación de La Paz…; seguramente hubiese sido mucho más interesante y emotivo ver un partido clásico entre las sub 8 de los clásicos rivales.
Jugadores de muy buen nivel vimos en nuestro plantel, varios de ellos merecen ya nomás estar entrenando en el primer equipo…; pero hay que tener mucho cuidado en que esos juveniles sepan pisar tierra, no se inflen ni se crean que ya son los Messis del Universo; como por ejemplo el jugador del choli Quiñones quien rehusó presentarse en la selección sub 20 porque él “jura” que le queda muy chica…
Final del encuentro y gran alegría en nuestros cachorros al ganarle en el último clásico del año a nuestros eternos rivales; (quienes traían el pergamino de haber salido campeones en su categoría…), doble mérito y clara explicación para ir a saltar, cantar y festejar con los muchachos de la Ultra Sur, quienes les dedicaron un sin fin de canciones a los pechos fríos del frente….
Lo malo…, es que la copa que estaba en juego no fue entregada como correspondía una vez terminado el partido, ojala no desaparezca como tantas cosas suelen desaparecer cuando están en manos de los funcionarios del estado.
SOBRE LOS APRESTOS ELECCIONARIOS
Todavía no se ha inscrito oficialmente ninguna fórmula para participar en las elecciones del próximo 17, aunque siguen sonando los nombres de Ricardo Llano, Efraín Gutiérrez, Héctor Montes y Eduardo Angulo.

De acuerdo a nuestra continua y constante encuesta sobre lo que piensan los hinchas Stronguistas en el tema de los candidatos, ninguno de ellos tienen o lleva una clara y ventaja o preferencia; aspecto que muestra que de ratificarse esas candidaturas, cualquiera pudiera vencer, aunque sería por un muy corto margen de diferencia.
Tratando de “escarbar” los antecedentes de estos aspirantes, nos encontramos con el más llamativo que refiere a un recorte de prensa (Ultima Hora) del 6/Mayo/1988 en el que un “Consejo Consultivo” conformado por ex presidentes a la cabeza de Rafael Mendoza, había retirado de la presidencia a Efraín Gutiérrez y rechazaba el informe económico de este, que dejaba al club un déficit de más de 800.000 dólares (que convertidos a los tiempos actuales calculamos representarían unos 2 millones de dólares)…. ; un desfavorable antecedente para esta candidatura.
La poca probable candidatura que sí ha merecido la casi total aprobación y entusiasmo de nuestros encuestados, es la de Kurt Reintsch; quien indudablemente se ha convertido en este último tiempo en el “Mesias” de nuestra economía y que además se ha ganado gran simpatía por su forma de ser tan sencilla y natural pese a los dólares que se supone lleva en los bolsillos….
Desde el boletín Del Tigre nos comprometemos a entablar una entrevista con él a fin de convencerlo para que se presente a las elecciones; en vista que ni los chacras dirigentes de la Barra brava y menos el Ing. Freddy Téllez han logrado hasta el día de hoy convencerlo…; PALABRA DE TIGRE…!!!

RESPECTO A LOS FIGURETTIS
Respecto a la pregunta de un alto dirigente del significado y del porqué del mote de “figuretti”  a uno de los miembros del comité electoral, decirle que “figuretis” existen en todos los confines del mundo y como no podía ser de otra manera, en nuestra Bolivia y en el gran Tigre también. Son aquellos que hacen los posible y lo imposible por estar siempre en las fotos; por eso se meten con todos los gobiernos o directorios pero especialmente en el momento de las fotografías; buscan hacerse condecorar por cualquier motivo, sea con el Cóndor de los Andes o con el Cóndor de la Ultra Sur; son los que pasean por la plaza Murillo o por la Preferencia del estadio saludando muy amablemente a todo el mundo, tratando de mostrar su credencial de funcionario gubernamental que ha logrado le dé el gobierno o la credencial que él mismo se ha hecho imprimir de un boletín, ya sea para ingresar cada rato por la puerta de palacio o  para ingresar por la puerta 6 del Hernando Siles al lado de los altos capos del Glorioso The Strongest…;  son fáciles de reconocer porque cuando mandan algún mensaje o información, en vez de colocar el nombre del medio, ministerio o boletín informativo, ponen su propio nombre para que nunca se olvide la ciudadanía ni los hinchas de él ni de quien es él….
Son los que una vez la prensa los deschapa; juran hacerles caer todo el peso de la ley o “romperles su pu….” para que aprendan a no hablar habladurías de tan dignos personajes; aunque en realidad con esta acción y amenazas lo que realmente buscan no es escarmentar a esos odiosos periodistas, sino simplemente que los sigan haciendo famosos….
¿Ha entendido señor Alto dirigente??????
ECOS STRONGUISTAS
Esta semana por fin nos enteramos del valor que nuestra dirigencia le ha puesto al Gran Alejandro Chumita en caso de ser trasferido…; Un millón de dólares para irse a la MLS y un poco más si se fuera al fútbol mexicano…
Total incongruencia entre lo que vale el Chumita y lo que la despistada (o abusiva?) dirigencia le ha venido pagando (1.800 dólares) a nuestro mejor valor. Creemos que es hora de que se haga justicia con el choquito y en caso de continuar vistiendo la atigrada se le suba a por lo menos 5000 dólares su salario…, es lo menos que se merece…
Muy buena la determinación dirigencial de transferirlo a cualquier equipo que ponga la “guita” menos al choli, así sea que estos tripliquen la oferta…

Este 9 de Diciembre se cumple el 6to. aniversario de la mayor e histórica goleada en partidos oficiales entre los clásicos rivales The Strongest y el bolívar, hoy equipo de Don Marcelo Claure.
 7 a 0 (sí…, SIETE a CERO) fue el memorable resultado de ese encuentro, con goles de   Diego Cabrera (3), Cristian Zermaten (2), Coelho (1) y otro del Morocho Angola (Ver aquí).
Estamos seguros que todavía les arde y que pasarán muchos siglos antes de que pueda repetirse algo semejante…

Parece que Don Sergio Asbun es de pocas pulgas llevar; recordemos que hace casi exactamente 2 años atrás tuvo un intercambio de puñetes en plena calle con el Dr. Alberto Montalvo muy cerca de la casa de este último.  (ver aquí)
Esta vez la historia se repite pero esta vez con un miembro de su propio directorio. El hecho ocurrió el Jueves pasado en horas de la noche en el Shopping Norte. El agredido fue esta vez el Dr. Julio Burgos con quien las relaciones se rompieron a consecuencia de la ineficiencia económica demostrada en la presente gestión por parte del Presidente y que fue fustigada por varios dirigentes.
Sr. Asbun: Eso nos han informado las personas que vieron de cerca este suceso; no se enfade con nosotros por favor…
Nos han informado que nuestra buena amiga Peggy Salazar de Calatayud ha decidido iniciarnos una demanda judicial por haber nosotros en números anteriores  osado comparar y asimilar a su hermosa macota (Shar Pei) con el odioso de su marido. Son esas las consecuencias de llevar una prensa objetiva , imparcial y con mucha visión.

http://www.elmundo.com.bo/Secundaria.asp?edicion=17/12/2008&Tipo=Deportes&Cod=23536
Artículo en ERBOL sobre el PODER DE LA BARRA
En el periódico digital ERBOL ha publicado un breve pero interesante y polémico análisis del poder la Barra en nuestra institución, el cual para su conocimiento los invitams a leerlo….
Click aquí.
Por favor Señor Don Kala no nos vayan a romper los vidrios ni dar la dirección de nuestro “boliche” a nuestros enemigos…
http://www.erbol.com.bo/noticia.php?identificador=2147483937620
Histórica goleada del 7 a 0 un 9 de Diciembre
http://www.eldiario.net/noticias/2004/2004_12/nt041210/7_00dep.html
¿QUÉ TÍTULO DEBERÍA LLEVAR ESTE GRÁFICO QUE ALGÚN CHAPI “HUMORISTA” HA REALIZADO EN HOMENAJE A LA ÚLTIMA ASAMBLEA?
Por favor haz click en el siguiente gráfico y sugiérenos un título para esta “obra maestra” ….
a) Restaurant donde uno escoge libremente qué va a servirse.
b) Restaurant donde están demás las cartas del “MENU”
c) Ya estaba todo cocinado
d) Otro


Grave denuncia ha presentado el  jugador Thiago Leitao sobre una coima que se le habría pedido a cambio de solucionar su estado y problema migratorio en nuestro país. Se dice que funcionarios de ente gubernamental correspondiente y algún dirigente activo de nuestra institución estarían comprometidos en este acto delictuoso…; HAY QUE INVESTIGAR y que se castigue ejemplarizadoramente a los corruptos….


