Jornada electoral atigrada este pasado viernes que nos dejó varias buenas y malas sorpresas….

572 votantes de los cuales 564 (98.60%) votaron por Reinstch, 5 blancos y 3 nulos, ratificando en las urnas aquello que estuvimos comentando en anteriores números sobre la gran acogida y aceptación que tenía Kurt entre la hinchada y masa societaria…

Interesantísimo en número de votantes, considerando que era sólo un candidato el que pugnaba por ocupar la presidencia, dejando un claro mensaje de deseo de participación y compromiso…
Don Sergio Asbún volvió a dejar su recuerdo, esta vez olvidando pagar la cuenta de luz, motivo por el cual Electropaz suspendió el servicio eléctrico por varias horas, recordando que hace 2 años algo parecido sucedió cuando Pacheco hacía abandono de la presidencia…, parece que no aprendemos pese a que criticamos…
En lo que nos han goleado los deSan Jose, esen la tecnología usada para sus elecciones, nosotros seguimos en “sitemeas arcaicos e incaicos…, Para las próximas elecciones, no debemos olvidar incluir (en vez de algún figuretti),a alguien que sepa de informática en el Comité electoral; pues a falta del manejo de una información rápida, fluida, moderna; seguimos con las papeletitas de color, con listas separadas o clasificadas según la categoría (de socios o de Tigres de Oro), cuando esto debería funcionar indistintamente en los diferentes recintos  aplicando simplemente el invento más integrador como es el INTERNET.
Nos referimos a que los poseedores de un CDP tenía que votar en Achumani así vivan o trabajen en la planta baja de la Colón, y de igual manera alguien poseedor de un Tigre de Oro que vive en Achumani tenía que desplazarse hasta el centro pata emitir el voto….

Sr. Calatayud: Para la próxima elección lo tenemos ahí a Fabián Jauregui…; ese cuate va a inventar algo para que podamos votar desde la cama…; a los achachilas como el que esto escribe, hay que jubilarlos… 
Sencillamente espléndido el discurso de Reinstch al momento de tomar posesión de su cargo; …, sin revanchismos, odios, ni venganzas, ni amenazas…; con mucho optimismo, fe, convicción y muy esperanzadoras palabras El flamante presidente atigrado lanzó un mensaje de unidad, pidió que los socios, hinchas y hasta los contendientes circunstanciales, se unan en torno al club, para sacarlo adelante.
Emotiva la banda de músicos que matizó la posesión de la directiva atigrada…., Lo feo el afán de figurar de su promovedor…; Don Ivan: Ya tenemos un Figuretti…; para qué queremos dos.
Interesante la composición del nuevo directorio; mostrando en un buen porcentaje gente nueva y joven…; ojala todos trabajen y que no sólo aparezcan para los brindis y para las fotos…
 DURO COMIENZO (extractado de “La Prensa”)
El nuevo presidente de The Strongest comentó que tuvo que terminar los estudios de colegio en un establecimiento nocturno, porque su rebeldía de joven terminó en una pelea con su mamá, derivando en su salida del hogar. Luego de eso, comenzó a ganarse la vida lavando autos, después vendiendo pipocas, y otros varios trabajos pequeños, hasta que tuvo la oportunidad de trabajar en una empresa urbanizando terrenos, para terminar comprando deudas, que es su negocio actual.
En la sección de los “Reglamentos” el club, en la página 29, correspondiente a “EMBLEMAS” dice:
ARTICULO 173º.- El escudo del Club es de color amarillo y negro, en franjas listadas verticales de izquierda a derecha. El Nombre del Club en la parte superior sobre una franja horizontal amarilla con letras de color negro.

