

Ya tenemos nuevo presidente y su nombre es Kurt Reintsch; paceño, con 44 años encima, casado con Romy Paniagua quien le ha dado 3 hijos, todos ellos fanáticos Stronguistas,  y por lo que parece, un tigre con unas ganas tremendas de hacer más grande al inmortal The Strongest…., hace 10 meses casi nadie lo conocía…, hoy es una de los personajes más populares y queridos del país especialmente en La Paz…
Llegó “sin querer queriendo” de la mano del ex presidente Sergio Asbun; siendo su primer gran aporte la idea de mejorar el Complejo de Achumani, para lo que propuso al anterior directorio ser el inversor de varias obras tendentes a mejorar y jerarquizar el Complejo a cambio de permitirle recuperar su capital y obviamente obtener para él cierta ganancia….

Genial idea que fue aprobada y corroborada por la asamblea Stronguista del 7 de Abril de este año, en la que a su vez quedó sepultada la idea poco imaginativa del anterior directorio de hipotecar el Complejo (nuestro máximo patrimonio) para construir una gasolinera y otras obras menores más….
En el transcurso de los días y mientras empezaban y continuaban los trabajos, The Strongest atravesó varias crisis económicas por el tema de pago de salarios a los jugadores, en los que la mano de Kurt fue fundamental para no llegar a extremos como por ejemplo el del choli que tuvo que rifarse para poder pagar sus deudas y compromisos.

Llegado el tiempo de elecciones en nuestra institución; varios fueron los candidatos que “urgente” se inscribieron suponiendo y anhelando la ayuda a Don Kurt. Mas no faltaron los mentores (que por ahora nos reservamos sus nombres), que le sugirieron sea él quien se haga cargo del club, así de esta manera podría administrar mejor y sin muchos riesgos su inversión.

En todo el transcurso de ese tiempo, Reintsch se fue metiendo muy adentro en los corazones atigrados, tanto en la hinchada, masa societaria  como en sectores dirigenciales y sintiéndose apoyado lanzó su candidatura con un discurso integrador, optimista y conciliador; aspecto que acabó por derrumbar a cuanto contendor  pretendía enfrentársele… 
Y llegó el día de las elecciones con una sola fórmula candidateando cuyo triunfo era obvio y seguro, no obstante, 572 votantes se presentaron de los cuales 564 (98.60%) votaron por Reinstch, 5 blancos y 3 nulos, ratificando en las urnas aquello que ya pronosticábamos en anteriores números sobre la gran acogida y aceptación que tenía Kurt entre los atigrados….
Don Kurt Reintsch es hoy el 49vo. Presidente de la institución, con un apoyo multitudinario y poseedor de un carisma propio de los grandes pero sencillos hombres que nacen para hacer historia….; es hoy quien llena de sueños e ilusiones a los tigres del mundo…, y como bien dice nuestro compañero Waynucho; tenemos que desearle los mejores EXITOS!!! .... porque si le va bien a él, nos va a ir bien a TODOS…
THE STRONGEST: LEVANTA TU CORAZÓN !

DURO COMIENZO (extractado de “La Prensa”)
El nuevo presidente de The Strongest comentó que tuvo que terminar los estudios de colegio en un establecimiento nocturno, porque su rebeldía de joven terminó en una pelea con su mamá, derivando en su salida del hogar. Luego de eso, comenzó a ganarse la vida lavando autos, después vendiendo pipocas, y otros varios trabajos pequeños, hasta que tuvo la oportunidad de trabajar en una empresa urbanizando terrenos, para terminar comprando deudas, que es su negocio actual. Hoy é se auto define como ser un “peón” más en la construcción del Glorioso The Strongest




SOBRE EL ACTO ELECCIONARIO
Interesantísimo en número de votantes, considerando que era sólo un candidato el que pugnaba por ocupar la presidencia, dejando un claro mensaje de deseo de participación y compromiso…
Don Sergio Asbún volvió a dejar su recuerdo, esta vez olvidando pagar la cuenta de luz, motivo por el cual Electropaz suspendió en pleno acto eleccionario el servicio eléctrico por varias horas, recordando que hace 2 años algo parecido sucedió cuando Pacheco hacía abandono de la presidencia…, parece que no aprendemos pese a que criticamos…
En lo que nos han goleado los de San José, fue en la tecnología usada para sus elecciones, nosotros seguimos usando sistemas arcaicos e incaicos…, Para las próximas elecciones, no debemos olvidar incluir (en vez de algún figuretti),a alguien que sepa de informática en el Comité electoral; pues a falta del manejo de una información rápida, fluida, moderna; seguimos con las papeletitas de color, con listas separadas o clasificadas según la categoría (de socios o de Tigres de Oro), cuando esto debería funcionar indistintamente en los diferentes recintos  aplicando simplemente el invento más integrador como es el INTERNET.

Nos referimos a que los poseedores de un CDP tenía que votar en Achumani así vivan o trabajen en la planta baja de la Colón, y de igual manera alguien poseedor de un Tigre de Oro que vive en Achumani tenía que desplazarse hasta el centro para emitir el voto….

Sr. Calatayud: Para la próxima elección lo tenemos ahí a Fabián Jauregui…; ese cuate va a inventar algo para que podamos votar desde la cama…; a los achachilas como el que esto escribe, hay que jubilarlos… 
Sencillamente espléndido el discurso de Reinstch al momento de tomar posesión de su cargo; …, sin revanchismos, odios, ni venganzas, ni amenazas…; con mucho optimismo, fe, convicción y muy esperanzadoras palabras. 
Emotiva la banda de músicos matizó la posesión de la directiva atigrada…., Lo feo el afán de figurar de su promovedor…; Don Ivan: Ya tenemos un Figuretti…; para qué queremos dos.
Interesante la composición del nuevo directorio; mostrando en un buen porcentaje gente nueva y joven…; ojala todos trabajen y que no sólo aparezcan para los brindis y para las fotos…

Y algo que no nos ha gustado y no entendemos…:  En el estandarte del club, hasta hace 2 meses figuraba el escudo tal como reza  en la sección de “Reglamentos” en la página 29, correspondiente a “EMBLEMAS” donde dice:
ARTICULO 173º.- El escudo del Club es de color amarillo y negro, en franjas listadas verticales de izquierda a derecha. El Nombre del Club en la parte superior sobre una franja horizontal amarilla con letras de color negro.

Pero a algún “genio” de le ocurrió invertir los colores, colocando el nombre en color amarillo sobre un fondo negro; pero lo más inverosímil es que lo hacen en pleno acto de posesión, en la sede del club y en las narices del Ing. Freddy Téllez, autor y promotor de los nuevos estatutos y reglamentos…..  

Y mientras estábamos festejando la fiesta democrática del día viernes, el día sábado nadie se entendía en el Complejo de Achumani, varios socios quisimos hacer uso del Sauna y estaba cerrado por falta de gas…, aprovechando la frustrada estadía muchos quisimos actualizar nuestros documentos y kardex y todos andaban en la luna…, nadie atendía y nadie entendía…, una pena



De momento, ya ha sido contratado el portero Daniel Vaca, segundo guardameta de la selección nacional que sin duda viene a llenar un hueco que lo tuvimos mucho tiempo destapado…; gracias a Dios está ahí también Max Rougcher, quien ha demostrado en los últimos partidos del pasado torneo, estar en un gran nivel…; dura pelea seguramente existirá para adueñarse de la titularidad…

Por otra parte, también ya está Daniel Ojeda, defensor paraguayo que jugó en el Guabirá del Montero, jugador recomendado por Luís Cristaldo, de buena contextura física, y se dice de parecidas condiciones futbolísticas a las que tenía el “cariñosito” Eligio Martínez.

Está muy cerca de confirmarse la contratación del volante mixto Miguelito Loayza (ex Real Potosí) y del medio punta Regis de Souza (ex San José), aunque de este último, las negociaciones se complicaron bastante al haber aparecido Mauricio González quien dice que es el dueño, amo y señor de sus derechos federativos.

Se está negociando intensamente con los jugadores Sacha Lima y Luís Méndez; jugadores que ya tuvieron su oportunidad en años anteriores vistiendo la atigrada; aunque su actuación estuvo lejos de colmar las expectativas. De darse estas incorporaciones, esperamos no la desaprovechen y sean de buen provecho para la institución. 

Se hicieron algunos contactos por traerlo al defensor  Alejandro Schiaparelli, pero es excesivamente caro, (con lo que él pide se pueden traer 3 jugadores de la “B” argentina), más aún considerando que ya tiene 30 años encima y que su familia ya radica y está echando raíces en la tierra oriental.

Con alguien que sí se hicieron bastantes esfuerzos para su retorno, fue con Walter Flores pero que sin embargo todo se cayó al haber este lunes definido su continuidad con el club perteneciente al Marcelito Claure.
Sobre nuestro plantel 2009, ya se fueron todos los veteranos que se suponían tenían que irse como Angulo, Peña, Solíz, Gatty, etc., etc.; sin embargo sorprendió la partida de Marcos Paz a quien el nuevo directorio estaba considerando para su continuidad; y la mala noticia, la partida de Luís Palacios; a quien no se pudo retener debido a que tiene contrato vigente con el San José el 2011.

Todavía no hay nada concreto sobre la transferencia del Chumita a la MLS, aunque cualquier momento podría concretarse siempre y cuando mejoren su oferta, mientras tanto, todo indica que él , Nelvin Soliz, Ramallo, Quiroga, Cabrera y los otros jóvenes que brillaron al final del anterior torneo, seguirán dándonos satisfacciones el 2011.

Otra noticia que satisfizo a la hinchada guadinegra, es la segura continuidad de Renán Addles en nuestro ataque, jugador joven y con muchas de las características que han sido, son y serán esenciales en jugadores atigrados…., garra, entrega  y  amor a la camiseta; y que sólo está esperando se le cumpla lo adeudado y lo convoquen para el inicio de temporada.
El profesor Néstor Craviotto llega el 2 de Enero para iniciar su trabajo al día siguiente, se dice que trae 2 jugadores de buen nivel de la 2da. del fútbol argentino, aunque pareciera ser que llega sin su preparador físico por problemas familiares.

Hasta el jueves el panorama estará mucho más claro; por lo pronto nuestros principales dirigentes se encuentran en Cochabamba para la reunión de la Liga, en la que seguramente el “genio” de Mauricio Méndez empezará a verlas negra con la presencia de Eduardo Angulo como nuestro representante.
Navarro cojonal de plata por culpa de Pacheco
El momento trascendental de su posesión se lo vio sereno, serio, elegante, inquieto y espontáneo, como es, con la promesa de que trabajará como “un peón más” a favor de la institución
inal del servicio dominical el sacerdote preguntó:
-¿cuántos de ustedes han perdonado a sus enemigos?
el 80% levantó la mano.
el sacerdote insistió con la pregunta.
todos respondieron esta vez, excepto una pequeña viejita.
- Señora Nelly... ¿no está usted dispuesta a perdonar a sus enemigos ??
- yo no tengo enemigos, respondió dulcemente.
- Sra. Nelly, eso es muy raro, ¿cuántos años tiene usted?
- 99 respondió.
la congregación se levantó y la aplaudió.
-oh, Sra. Nelly ¿puede pasar al frente y decirnos cómo se llega a los 99 años sin tener enemigos?
La dulce señora Nelly pasó al frente, se dirigió a la congregación y dijo :
· Porque ya se murieron todos esos cabrones de mierda…!.
