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ECOS ATIGRADOS
Este miércoles se llevó a cabo la esperada reunión de directorio en la que por fin se decidió llamar a la primera asamblea extraordinaria para el próximo lunes 29, en la que se nominará y elegirá el comité electoral que tendrá la misión de llevar a cabo unas elecciones limpias y sin sobresaltos.
En la misma reunión Don Sergio Asbún presentó a su directorio un informe resumido de  los manejos económicos acontecidos durante su gestión; cifras que sabemos que al final están escritos en color rojo (fuerte déficit), pero que sin embargo parece que en algo calmó el nervosismo y la inquietud que tenía el inversor como varios de los dirigentes. 
Hasta el momento varias son las personas que han hecho conocer -por diferentes medios y maneras- alguna intención de postularse a la presidencia del club atigrado; entre quienes podemos citar y por orden de aparición, a Efraín Gutiérrez, Douglas Ascarrunz, Javier Hinojosa, Julio Burgos, Ricardo Llano, Héctor Montes y Freddy Téllez…, aunque varios de ellos ya desmintieron o restaron credibilidad a las noticias aparecidas en los diferentes medios de comunicación nacional. 
Una postulación a la reelección de Sergio Asbún, es muy poco probable en vista que de animarse a candidatear, debería presentar en la asamblea del 29 su informe económico final, algo que sin duda iría en contra de su propia imagen y campaña….
Es muy probable que en los próximos días y hasta el plazo que establezca el Comité electoral, aparezcan varios y nuevos candidatos, algo que sin duda tendría que ser beneficioso para el club por la amplia posibilidad de elegir a los mejores.
Desde nuestro punto de vista (y sabemos que muchos la comparten), creemos que también es necesaria una renovación de gente en la elección del Comité electoral…; siempre priorizando que sea gente honesta, imparcial y sin intereses mezquinos….; pero ya es hora de apostar, promover y renovar con sangre joven y nueva.  
Y cambiando de tema, este sábado tuvimos el gusto de encontrarnos con Peggy Salazar (para quienes no la conocen, una de las chicas más stronguistas del mundo –si es que no es la más-), quien gozaba del pleno sol en  plaza de Obrajes junto con sus 2 preciosos retoños y además con una linda cachorrita de raza Shar Pei….
Quedamos impresionadísimos con el increíble parecido (especialmente en la mirada y en los rollos) que tiene la cachorrita con el esposo de Peggy. 
No en vano se dice que las mascotas siempre se parecen a sus dueños (VER AQUÍ..!!!)…
http://www.conciencia-animal.cl/paginas/noticias/noticias.php?d=1873










AHORA RECIBIMOS AMENAZAS E INSULTOS DE LOS PROPIOS DIZQUE “STRONGUISTAS”
Nuestra páginas “Del Tigre y especialmente “Don Tigre” (que anteriormente llevaba el nombre de “Arte y joda” y luego “el Stronguista”), se han caracterizado desde sus inicios en recibir constantemente amenazas e insultos provenientes obviamente de los hinchas del equipo cuyo dueño es hoy don Marcelito Claure; debido a  la serie de “cargadas” , bromas, o “joditas” (llámelo como Ud. quiera); que se les ha dedicado con ingenio y un humor muy particular y original de los que muchísima gente así lo ha reconocido.
Pero pese a los improperios de los celestinos, hemos seguido contra viento y marea con nuestra tarea, con el fin de dotar a nuestra hinchada de elementos gráficos ya sean para profundizar el sentimiento atigrado con nuestros hermosos  símbolos; como también para “cargar” con mucho cariño y respeto a los “cholisitos” …
Pues ahora resulta que las amenazas e insultos ya nos llegan de propios dizque “stronguistas”. En el primer caso se trata de un correo enviado por el Lic. A.C.V., quien bajo el título de “ADVERTENCIA” hace referencia a que nuestro boletín está difundiendo “discursos fascistas de la derecha trasnochada y reaccionaria” y nos amenaza con iniciar una campaña para hacernos desaparecer junto a la “basura” que difundimos….
Queremos recordarle al LICENCIADO que cuando se produjo la masacre de Pando en la gestión del fascista Leopoldo Fernández,  igual hicimos conocer nuestra indignación por este acto de lesa humanidad; artículo y fotografía que para su información, nos mereció reprimendas  de algunos de nuestros lectores pero especialmente del que era nuestro “director” (de esa entonces) del “Tigrenoticias”.
Queremos recordarle también al Licenciado, que si el club The Strongest tiene un enemigo claramente identificado es sin duda, Don Evo Morales, y si tiene alguna duda, por favor LEA ESTE ARTÍCULO.
http://ultimasnoticiasdebolivia.blogspot.com/2009/04/evo-morales-esperemos-que-litoral.html

Y para finalizar esta primera parte, recordarle que durante la campaña para las elecciones municipales, desde acá  hemos resaltado la figura del Dr. Luís Revilla tanto por ser un gran stronguista pero especialmente por ser una gran opción de la izquierda racional y no resentida.  

Y volviendo a las “joditas” de Don Tigre, comunicares que con el objetivo de dotar directamente a los stronguistas del Facebook de nuestros gráficos para hinchar el hígado a los cholisitos, también habíamos habilitado una cuenta en esta red social del internet; sin embargo y aunque usted no lo crea, en ese espacio hemos recibido amenazas e insultos de algunos desubicados  (cinco o seis) hinchas pertenecientes “dicen” a la barra brava “Ultra Sur”…

Todo se originó cuando leímos en esta red que un miembro de la Ultra amenaza con “patearlos” a los de la barra Garra Central por su inasistencia a un anterior encuentro…; ante este imprudente comentario “Don Tigre” comenta que entre Stronguistas no deberíamos amenazarnos ni insultarnos cuando en realidad todos tenemos un “enemigo” común …., es ahí que luego comentando en base a una fotografía del periodista amigo Ricardo Bajo (ver aquí), les decimos que no deberían exagerar en sus apreciaciones (pues todos sabemos que ese tipo de ausencias  o abandonos son producto de las malas campañas), y que ahí también se explicaba cómo la noche de ese miércoles también los de la Ultra Sur eran sólo como unos  40 y no los 1000 que se ven en los clásicos o en partidos importantes….
Uuuuuhhh….!!!!!, pecado MORTAL había sido para algunos hinchas que alguien considere que hayan asistido menos de 100 integrantes de la barra para cualquier partido…!!!; estos 5 o 6 hinchas (un tal Raúl Alvarez, una Sharem, un tal ultrasur34 y otros 2 o 3 que ya ni recordamos sus nombres o apodos), se dieron a la tarea de echarnos toneladas de basura, insultos, amenazas, muy entusiastamente alentados por el director del otro boletín (el “oficial”)….; improperios que quienes estaban agregados como nuestros amigos seguramente habrán leído…, 

Creemos que “Don Tigre” no merece este tipo de ofensas…, es muy probable que por su “avanzada edad”  y con las deficiencias visuales que conlleva la longevidad, en vez de los 101, 1000 o 5000 hinchas que podrían haber sido ese miércoles, él sólo haya podido contar 40…;  pero no es posible que por un comentario tan sutil, echen tanta mierda sin considerar la labor que con tanta pasión y amor al gualdinegro vamos realizando ya varios años con el boletín, con el humor gráfico, con los fondos de pantalla, la página Web (que desde hace 2 años es la única que puede dotar de alguna información de nuestro amado tigre a mundo entero), etc., etc….,  todo ello entregado gratuitamente y sin auspicios, y para el colmo, quienes  hoy nos denigran, olvidan y/o ignoran que ese hermoso escudo de la barra que lucen orgullosos en sus poleras ha sido un regalo  que con mucho cariño y afecto les ha diseñado precisamente “Don Tigre”…. 
Sabemos que son unos cuantos…,, pues la gran mayoría de la barra sabemos que son gente muy leal, honesta  y noble y  tenemos en la gran mayoría de ellos a muy buenos amigos nuestros y como tales los seguiremos considerando….., vaya  para ellos un gran saludo y un fraternal abrazo desde este espacio que sólo ha sido creado para hacer con nuestro granito de arena, más grande a nuestro Glorioso e inmortal Tigre ..
THE STRONGEST…: LEVANTA TU CORAZÓN !




