DESDE PANAMÁ, CUATRO AL HILO…….
Real Potosí (2) Vs THE STRONGEST (3) 
Llegó desde el país cuyo canal une el océano Atlántico con el Pacifico, es del país del “Poeta de la Salsa” mi buen amigo Don Rubén Blades. Llegó y sintió el cambio de clima, cosa natural en todo aquel que es foráneo, llegó para las últimas semanas de frio, sintió el cambio, pero de a poco se fue adaptando a los 3600 mts de Nuestra Señora de La Paz. Llegó recomendado y de la mano del que por hoy es nuestro DT, lo trajo sabiendo y conociendo su potencial. Por hoy los AURINEGROS podemos decir que este jugador que responde al nombre de Renan Addles, sí responde a las características de un verdadero “Refuerzo” y no sólo porque lo está demostrando y con GOLES, sino por las ganas, el ímpetu, la fuerza, el coraje y por sobre todo, por la juventud que derrama este enorme jugador Panameño. 

Desde que se tomó la sabia decisión de alejar a los “Malos” “Viejos” y “Mañudos” elementos. Desde que se decidió alejar a esos que se hacían llamar “Profesionales”. Desde que se decidió afrontar el resto del campeonato con gente “Joven” “Nueva” y con ganas de aprender, aportar y ganar, desde ese instante las cosas en THE STRONGEST cambiaron, para bien y para mejor. 

En el FUTBOL no hay secretos, los secretos nos lo inventamos nosotros, los genera la mala voluntad la decidía el mañuderio la indisciplina la codicia la angurria y etc. Pero todos esos defectos van acompañados y agarrados de la mano por Don Dinero. Fue Don Dinero quien complicó este deporte, lo complicó y enredó desde que intervino en este sagrado juego. 

Ya van cuatro partidos al hilo en que no sabemos de derrotas, ya van cuatro partidos en los cuales esa gente joven y con ganas de GANAR, nos demuestra que puede y que por sobre todo quiere. De la mano de un DT que sabe y que conoce, se está demostrando a mucha gente y por sobre todo a la dirigencia, que lo más apropiado sería el de NO tocar nada, tal vez el darle un APORTE y comenzar una nueva etapa, sabiendo y conociendo que los resultados pueden ser y resultar altamente beneficiosos para TODOS, Dirigentes, CLUB, Jugadores, Hinchada, y etc.

Desde que Renan empezó a jugar desde el minuto inicial y en una posición que vio apropiada el DT (pues de seguro lo converso con él) este jugador nos aportó 4 Goles al Hilo. Lastimosamente sus goles nos están saliendo baratos (por así decirlo) pues se sabe que no se le está cumpliendo con su sueldo. Sería (creo yo) un grave error el perder a este “Joven” jugador. Se sabe, que algunos dirigentes invirtieron muchos pesos en determinados jugadores (foráneos) pero estos no supieron rendir acorde con lo invertido, Renan debería también de gozar de esta suerte, a mi juicio sería una buena inversión, el jugador ya se aclimató y está rindiendo sus frutos, ya van cuatro al hilo. …. ¿o no? 

Los aires de recambio soplan fuertes en Achumani, nuestra fatal falencia, nuestro talón de Aquiles (la dirigencia) desde hace bastantes años. En semanas más entramos en comicios, y si se nos permite (ojala así sea) podremos elegir al nuevo presidente, por el corto periodo de 2 años. Los aires de recambio no sólo pasa por lo dirigencial, sino que también por el primer plantel, pues salió y saltó una nueva camada de jugadores que esperan ser tomados en cuenta. Dependerá de nosotros (en especial de los dirigentes) el aprovechar esta ocasión. Los cambios también se mostraran en la estructura del Complejo con la modernización del mismo. No hay duda que estamos en una etapa de cambio y ojala sea para bien, tan sólo depende de nosotros, pero muy en especial de los que Invierten “dinero” y muchas veces estos se enceguecen por el mismo, por una rama que es el patético y fatídico resultadismo. Si quieren recuperar lo invertido, este sería el mejor momento y la mejor ocasión. 

En estos días la bella luna alumbra nuestras noches, es la radiante Sol quien le da brillo, en el día disfrutamos de su calor, en las noches de su resplandor. Miramos cada mes este acontecer, son la combinación perfecta, son los 2 opuestos que se benefician… ¿Por qué no podemos hacer lo mismo? …. Es cierto que no compartimos los mismos criterios, que no apuntamos a lo mismo, pero lo que sí debería de ser igual, es el de proteger nuestro mayor interés. Nuestro CLUB y por hoy estamos en la mejor chance de cambiar para bien de todos. 

Ayer tarde le ganamos al equipo del fatídico y gordito “Pupi Correa” un ejemplo más de lo perjudicial que puede resultar ser un nefasto jugador al cual se le otorga “poder”. Si este jugador fuera “joven” y de paso también resultara ser un aporte, tendríamos que mordernos nuestras lenguas, pero NO es así, este desgastado jugador bloquea a otros jóvenes que están ahí pero que no tienen la chance, pues viejitos y gorditos como él, dañan y ocupan espacio en nuestro FUTBOL.

Aun nos falta una cuenta pendiente y resultaremos ser jueces, determinaremos quien se corona ganador de este último torneo, de esta fatídica y trasnochada Liga, cuyo presidente ve desde un palco como su equipo el “Aviador” cae a la segunda categoría. …. ¿patético no?
En fin, regocijémonos con nuestro presente, que por donde se lo mire es alentador, tan sólo depende de nosotros. 
Desde Panamá, cuatro al hilo ….. 

  
VIDEO
<iframe src="http://www.videobolivia.com/3XUpdsMM69g.php?video=14484&ancho=380&alto=280" width="380" height="300" scrolling="no" frameborder="0" align="middle"></iframe>

CALIFICACIONES A LOS JUGADORES
CALIFICACIONES CONTRA GUABIRA
ECOS ATIGRADOS
Cómo ya es de conocimiento público, el próximo lunes recién se llevará a cabo la primera asamblea ordinaria para definir la fecha de elecciones como para nombrar al comité electoral. Pareciera que todos los directorios tienen la enorme y la juramentada misión de joder (con el perdón de la expresión) a la institución y a cada directorio entrante, y nos referimos al hecho de que siempre esperan al último día o incluso se sobrepasan de los plazos para convocar a las elecciones, aspecto que dificulta enormemente para que se pueda armar oportunamente un nuevo plantel, recontrataciones, entrenamientos, etc., etc.
Recuerden ustedes que Asbun y compañía hace 2 años lloraban a “moco tendido” por la negligencia y retardo de Pacheco por esta misma actitud de llamar a elecciones demasiado tarde; ojala el próximo directorio use las neuronas para darse cuenta de que este capítulo y artículos de nuestros estatutos, tienen que ser más inteligentes y dinámicos…, más aún considerando que las fechas de los campeonatos van a cambiar radicalmente en el futuro inmediato para emparejarse al campeonato europeo.
Los candidatos para la justa eleccionaria atigrada siguen apareciendo…, la anterior semana se oyó de la candidatura del Dr. Juan Carlos Medrano, Helmut Salinas y por otra parte quien ya juró y rejuró presentarse es Don Eduardo Angulo…; aunque los achachilas en esta materia nos aseguraron que Eduardo sólo está haciendo un show mediático figutettista…; quien sabe…, quien sabe…

Y sobre este mismo tema…, hasta el momento hemos podido percibir que ninguno de los probables candidatos ha causado gran entusiasmo  ni encanto en la gran mayoría de nuestra hinchada…, casi todos ellos dicen y “juran” que van a contar con el apoyo de Don Kurt Reinstesch…, siendo así;¿no sería mejor invitarlo y habilitarlo a Don Kurt para que sea él quien se haga cargo de la cabeza de nuestra institución por los próximos 2 años.??? . Es cierto que puede ser que no cumpla con algunos de los requisitos que exigen nuestros estatutos; pero la gran mayoría de postulantes tampoco los tiene..; además que tras 6 años de fracaso en fracaso…, ¿deberíamos seguir siendo más papistas que el Papa??
SE LOS DEJAMOS PARA QUE LA PIENSEN…..
Nuestro brillante jugador Alejandro Chumacero, ha sido catalogado como uno de los mejores jugadores que participan en el campeonato Sub20 que se lleva a cabo en la ciudad de Santa Cruz; y el mejor de Bolivia; dos partidos y dos goles muy importantes, tanto que la prensa cruceña ha escrito :” …Una vez más, el mediocampista de The Strongest se erigió en jugador fundamental en el representativo boliviano”. (ver aquí)-.., todo un piropo viniendo de la tierra fabricante de buenos jugadores…...
Y precisamente sobre este jugador, se sabe que la MLS (la liga de fútbol de EE.UU.) está sumamente interesada en exportarlo a Alejandro, acción que indudablemente dejaría buenos billetes a nuestra economía y un futuro brillante para el gran Chumita….; ojala se dé aunque aquello vaya a significar el alejamiento de nuestro mejor jugador… Sobre este caso la prensa dice en una de sus partes:….” Rembert Vromant, miembro de Golmarketing contó que ejecutivos de la MLS se contactaron con la empresa que se encarga de patrocinar y ubicar jugadores en el fútbol de México y EEUU; éstos, a su vez, iniciaron gestiones en nuestro país, solicitando información sobre el joven futbolista aurinegro. Incluso personeros de Golmarketing hicieron los contactos preliminares con directivos del Tigre, quienes se comprometieron a enviar videos de los partidos de Chumacero.”… (Ver aquí)
http://www.paginasiete.bo/2010-11-19/Campeones/NoticiaPrincipal/03Campeones001-191110.aspx

http://eldia.com.bo/index.php?c=Deportes&articulo=Bolivia-gana-y-avanza-en-torneo-Sub-20&cat=154&pla=3&id_articulo=46325
Gran desencanto recibimos al escuchar al representante del Baisa en Bolivia, el Ing. Guido Loayza señalar que entre los clubes que apoyaron la posición del Wilstermann para que se anule este año el descenso con cualquier pretexto o invento, estuvo Don Sergio Asbún, a quien realmente parece que el golpe recibido por el accidente de la motocicleta de paralizó varias neuronas…, sino no se explicaría cómo olvidar que el Wilstermann, precisamente a la cabeza de su actual presidente Víctor Hugo López fue uno de los mayores incitadores para que se nos quite el título del 2004….; una pena realmente…
Mil gracias a todos quienes nos escribieron apoyándonos en el tema de las amenazas e insultos provenientes de esos desubicados del facebook….;  pero no hay problema, nosotros ya casi lo olvidamos…, alguien nos decía: “idiotas existen hasta en las mejores familias”
Y un tema que causó mucha curiosidad en nuestro anterior número, fue sin duda el de la mascota del esposo de nuestra buena amiga Peggy Salazar..; mucha gente nos ha solicitado poder observar las fotografías de ambos para ver el parecido y comprobar si esa teoría de que las mascotas siempre se parecen a sus dueños es cierta….; y a falta de un ejemplo, acá les presentamos DOS. (ver aquí)
http://two.xthost.info/deltigre/NovDic/bobys.jpg 



ENTRE LA ESPADA Y LA PARED
El próximo domingo se define el campeonato boliviano en el que desgraciadamente ya no tenemos nada que hacer en él; a no ser el de entregare en bandeja de plata el título a nuestro archirival de todos los tiempos (el bolívar); ganándole  ética y deportivamente  al Oriente de Santa Cruz o presentar un plantel sub 15 para que vayan haciendo sus primeras armas….

Es bueno recordar que hace 2 años exactamente estuvimos en una situación muy similar, esa vez frente al Real Potosí, partido en el que si ganábamos acá en La Paz, la academia salía campeón; y si perdíamos (como que perdimos); chau bolívar, no fue campeón. 
Con el caudillo Ricardo Fontana como D.T., en aquella oportunidad The Strongest presentó un equipo alterno extremadamente juvenil; en el que perdimos por 4 tantos contra 1 y la prensa (como sabemos, en su gran mayoría apasionados por la camiseta celeste), echaron el grito al cielo durante 2 semanas criticando al D.T.  Fontana y al directorio (encabezados por Pacheco) que avaló esa determinación; y que incluso llevó a algunos de los actuales dirigentes a criticar ácidamente esa decisión….
Recordamos que en aquella época y cuando formábamos parte del “Tigrenoticias” hicimos una encuesta entre nuestra hinchada para saber cuál era su posición sobre esa ya asumida decisión:
La primera opción que establecía que NO ESTABAN DE ACUERDO obtuvo apenas el 5%; la segunda opción que reconocía “QUE ESTUVO MAL, PERO BIEN HECHO !” fue ampliamente la mayoritaria con un 56%, y la tercera con la postura de “MUY BIEN HECHO !, EL BOLIVAR HUBIESE HECHO LO MISMO” con un 39%.

Hoy nuestro eterno antagonista está muy cerca de lograr el campeonato, más aún considerando que en la última fecha juega contra el Blooming en Santa Cruz, y no va a ser nada raro que los celestes de Santa Cruz le regalen los puntos a la academia paceña con tal que Oriente no obtenga el título mayor.
Para saber cual es la opinión de nuestra hinchada, hemos habilítalo una encuesta a la que te invitamos a participar, cuyos resultados no tendrán luego ninguna trascendencia puesto que el próximo lunes cuando publiquemos los mismos, todo ya estará consumado….; pero la pregunta es: ¿debemos entregarle en bandeja de plata el título a nuestro archienemigo?

POR FAVOR HAZ CLICK AQUÍ PARA PARTICIPAR EN ESTA ENCUESTA
http://tigrenoticias.awardspace.com/encuesta/opinion.html
· Debemos obrar deportivamente y ganarle al Oriente, así este resultado sirva para que los cholisitos se cacuchen de risa de nosotros por todo una año.
· Estaría muy mal “clasificarlo“ campeón al Oriente, pero es mejor que clasificarlo al choli
· Claro que tenemos que regalarle los puntos al Oriente !!; Nada a nuestro enemigo !

