Hasta el día de hoy hemos soportado una especie de encierro
Esto es Español por si acaso.
Tal como estaba previsto; y ante un impresionante cuerpo de seguridad al estilo de Pacheco, este lunes 29 de Noviembre se llevó a cabo la primera asamblea ordinaria del club The Strongest, casi tal como lo establecen los estatutos, en la misma que primero se definió la fecha de la realización de las elecciones para el 17 de Diciembre de este año.

También se aprobó el de dotarle de cierta flexibilidad para la convocatoria respecto a los estatutos para que de esta manera se puedan habilitar más candidatos, ya que de sujetarse estrictamente a lo que rezan los mismos, limitaría en demasía la posibilidad de poder candidatear a la presidencia. También quedó establecido que hasta el 13 de Diciembre se podrán inscribir las distintas fórmulas ante el Comité electoral.
Posteriormente se eligió al “Comité electoral”, misma que fue rápidamente conformada de la siguiente manera:
Ronald Franco
Reynaldo Calatayud
María del Carmen Crespo
Oscar Sadud
Jairo Sanabria
y el “figuretti” Richard Nogales 
Desde nuestro punto de vista y criterio, la rapidez y extraña armonía para la conformación de este comité, da a sospechar que previa a la asamblea ya estaba armada una buena parte de una especie de “plancha” para copar esta comisión, sino, no se explicaría la presencia en la misma de dirigentes de la Ultra Sur, explicada porque por lo menos el 50% de los asistentes a este magno acontecimiento eran miembros de la barra. 
Pero debemos entender que ello no necesariamente es malo (y menos que Don Ricardo Llano se haya lamentado de este hecho ante el periodismo, recordando que quien les dio mucho poder a los "changos" de la Barra, fue don Jorge Pacheco, que empezó a armar estos aparatos que le aseguraban el control de la institución pero que después él no pudo controlar); y decimos esto porque PARECE que están realizando un buen trabajo en las plazas que Don Sergio Asbún les dio a cambio llevarlo a la presidencia; como por ejemplo el Complejo de la Frías, donde entendemos que andan tras la dotación de una cancha de césped sintético; han logrado varios éxitos deportivos en las inferiores no alcanzados en temporadas pasadas, andan realizando una buena como necesaria remodelación en estos predios y sus instalaciones (como la construcción de un coliseo techado), y su persistencia en generar Volibol de primer nivel a nombre del Glorioso The Strongest, (así sea que en este último caso su mayor mentor e impulsor (el gaucho Villegas), no entiende ni papa de este deporte...). 
Así que esperemos cómo manejan ahora este asunto..., no vamos a poner las manos al fuego por ninguno de sus miembros y tampoco debemos satanizarlos…, ojala realicen un buen como honesto trabajo y que todo sea en bien de la institución y para mejores días de toda su ferviente y sufrida hinchada…, se los vamos a agradecer….

