

Invicto ….. 
THE STRONGEST (1) Vs Oriente Petrolero (1) 
Se cierra el año con una racha de 5 partidos sin conocer la derrota, una campaña altamente positiva después de varios años, aunque obviamente no es la mejor de nuestra Historia. Se termina, Invicto. 
Tarde de domingo, curiosamente el último domingo del mes de noviembre. Amaneció con un Sol brillante, abrazadoramente caluroso, embriagadoramente delicioso. Este domingo tenía muchas cosas para ser especial, acá allá y en tantos lados. Una de ellas era que la ciudad de Nuestra Señora de La Paz, estrenaba (al fin) los puentes Trillizos que unen las laderas y con ello una serie de actividades interesantes. Pero el platillo de fondo y el acontecimiento que captaría el interés de los varios, era lo que acontecería en el ambiente FUTBOLERO, tras conocerse los resultados que se irían dando según transcurrían los minutos de los partidos finales de esta paupérrima “Liga”…. Tras conocerse las impugnaciones de Jorge Wilsterman y de Real Potosí, el calificativo de paupérrimo, pienso está más que solventado…. ¿o usted qué dice? 
Para la tarde el clima cambio de golpe, el cielo se nublo, y cayeron algunas lagrimas y este acontecer acompañaría (por así decirlo) a determinados personajes, todos estos actores y actuantes de algunos (dizque) Clubes y de otras empresas. Algunos resultados no se les dieron y en otros el sabor de la victoria sencillamente fue tan amargo que de seguro quemó sus lenguas, paladares y hasta el estomago se sintió bombardeado por ácidos muy cítricos.
Se habló mucho durante la semana, y muchos “empleados” trataron de manejar y manipular con sus micrófonos, sobre las opciones que se tenían y de la obligatoriedad de que el AURINEGRO gane a su ocasional rival, todo esto para que se produzca un partido de desempate, obviamente esperando que su equipo logre algo positivo en otra cancha. Lamentablemente no se les dio, pues no tuvieron la capacidad de lograr su objetivo, los millones no lograron su fin, tan sólo una clasificación a un torneo internacional que posiblemente mengue en algo los pesares del “Patrón”. 
Hasta aquí me ocupé de lo que maquillaba a este partido, no podía dejar de pasar la opción de hablar de lo que aconteció, pues para serles sincero, espero muy encarecidamente que un personaje como el Sr. Mauricio Méndez Roca, deje de una buena vez la presidencia de la Liga. Desde mi posiblemente obtuso punto de vista, en todo este tiempo que el Sr Méndez de hace cargo de la Liga es que dieron los peores aconteceres. No se mejoró en nada y cada vez nos hundimos más en un retardamiento cada vez más profundo, sin querer y sin poder encontrarle una salida a nuestro FUTBOL. Espero que su salida, alejamiento, caída y etc., se dé después de saber que Jorge Wilsterman perdió la categoría. En teoría nada lo sostendría, pero en este nuestro FUTBOL plagado de anormalidades se pueden dar muchas cosas oscuras y sucias. 
Ahora entremos en materia, permítanme manifestarles mis puntos de vista, lo que mis ojos vieron en esta tarde altamente especial. 
No exagero, y pese a tener conocimiento de la llegada de varios Cruceños, no esperaba que existieran “muchos” en las gradas del Hernando Siles. Estos conocedores del sector que domina el AURINEGRO Boliviano (la mítica Curva Sur) se apostaron en la recta de general y en preferencia. Los de la recta de general desplegaron un montón de banderas en Verde y Blanco, en las redes y en la bandeja alta. Posiblemente lo aconsejable hubiera sido que se les habilite la Curva Norte del Siles, y así ellos hubieranse sentido más cómodos, pero pensándolo con un tanto más de criterio, tampoco hubiera sido correcto acomodarlos en un sector tan frio y opaco. 
El hincha AURINEGRO sabía lo que se jugaba y de la importancia del partido, no sólo nos tocaba hacer de jueces, sino que también mantener una racha que nos traía y que nos tenia más que contentos y satisfechos, pues una camada de jóvenes jugadores habían emergido y habían sido causantes hace cuatro partidos atrás, de un cambio de actitud profundo. 4 partidos al hilo sin conocer derrota, con un panameño que castigaba a los porteros con sus remates. Un medio campo con un incansable Alejandro, un pórtico defendido por Max, unos laterales como Nelvin y Bejarano. Unos López, otros Hermosa otros Quiroga y etc etc …. Gente nueva que había enamorado a su hinchada. 
Ambos recibimientos fueron merecedores de elogios, la final se jugaba acá en La Paz, la fiesta se vivía acá en las alturas. Por marañas del destino, hacían que el DT de Oriente logre otro título en este sagrado templo, aquel que criticaba y menospreciaba a esta región y su gente, lograría otro título más en su carrera. 
Si hay una cosa clara es que Oriente Golpeó primero, fue el que tomó la batuta, fue el que llegó más al pórtico defendido por Fernández en la primera etapa de este partido. Es así que tras un tiro libre (bien ejecutado) el Oriental logra aperturar el marcador, el remate fue malicioso, veloz y con destino de red. Nuevamente el mal que nos aqueja se evidencio, pues nuestro portero se comió el GOL. Pero para no ser tan ingrato, debemos también aclarar que Fernández se tapo un par de remates que tenían sensación de GOL. El arco es una materia que debe y tiene que ser solucionado en nuestro Club, no hay de otra caballeros. Se vio a un THE STRONGEST más timorato y cauto. Un Nelvin que no desbordaba como de costumbre y con un Ramallo que patinaba en el área rival. Un Addles que si bien se mandaba unas jugadas, estas no causaban zozobra al arco defendido por el “Gordito” de Suarez. Un remate venenoso de Chumacero fue tapado por el portero visitante, tal vez lo más cercano al GOL,  a esto tuvimos a favor unos tiros libres que sencillamente fueron muy mal ejecutados, demasiado mal ejecutados. La verdad es que hay muy poco por rescatar en este Primer Tiempo. 
Dadas estas acciones de parte de nuestro plantel, es que se generan algunos comentarios cuasi trasnochados de parte de los relatores, lo interesante se vendría luego y con ello el silencio de estos. 
La segunda etapa fue completa y absolutamente favorable para THE STRONGEST que en términos de box sencillamente arrincono a su rival contra las cuerdas de un cuadrilátero de color verde. La verdad es que NO creo que exista algún relator o comentador que pueda desmentirme. Todo el mundo lo vio, todos lo vieron y todos lo aceptan. Acá no se regaló absolutamente nada y muchos periodistas que tienen el alma de color tristeza, deberían de rectificar sus comentarios y arrinconarse a ese espacio que les da la vida y que los Dólares (del patrón) no saben dar calor ni color. 
Tan sólo para recordar y ni bien comenzado el Segundo Tiempo, fue Addles quien le regaló a Suarez su mejor atajada, pues su remate fue sacado de casi el Angulo. Fue para tomarse la cabeza y manifestar: …. “¿¿cómo le hizo??” … Y esto no quedo ahí, THE STRONGEST sencillamente maltrato a su rival y por todos los lados, su mejor hombre el “Gringo” Schiaparelli atinaba a sencillamente reventarla para donde sea, a ojo cerrado. El “Gordito” de Suarez fue exigido en varias ocasiones. La movilidad y ganas de nuestros Juveniles hacían mella en el rival que mordiéndose las uñas, esperaba que los minutos pasen. 
Las 2 anotaciones de Blooming contra Baisa, fueron aplaudidas en el Siles y por ambos bandos. El FUTBOL es así caballeros, la rivalidad es saludable, los excesos son los perjudiciales y algunas mediocridades de gente vieja (que es simpatizante) deberían de acabarse y por la salud de nuestro FUTBOL. 
Tanto fue el cántaro a la fuente que finalmente se rompió. Y se rompió anotando un GOL que fue convertido por un juvenil de 19 años de apellido López. La SUR estallo, una SUR que en ningún momento se calló y que cuyo orgullo de ser AURINEGRO fue patentado otra vez más en las gradas del Siles. Puedo afirmar de buena fuente que los miles de Orientales que llegaron de Santa Cruz, quedaron sorprendidos con el actuar de la Barra Oficial. Las cosas buenas hay que aplaudirlas y reconocerlas y esta tarde se dio un ejemplo de lo que es: alentar, hinchar, apoyar, seguir, acompañar y etc. 
Otra vez el DT AURINEGRO demostró que sabe y conoce del juego, no es un empírico que salió de la farra de alguna noche entre amigos. Pese a la pérdida (por lesiones) de 3 jugadores fundamentales como Nelvin, Renan y Rodrigo, supo hacer los cambios y mover las fichas, nada cambio, el TIGRE arrinconó a su rival y mantuvo su INVICTO.      
Los Orientales festejaron, se lo merecen, fueron los que mejor hicieron las cosas, no dieron la vuelta, festejaron con un trofeo comprado, y el carnaval se desato en la capital Cruceña después de casi 9 años. Felicidades Parientes!!! … recordemos que este choque entre AURINEGROS y Albiverdes, tiene bastante historia en nuestro FUTBOL, historia de la buena. 
Los jugadores nuestros se despidieron, se arrimaron a la Curva, la gente los ovacionó y aplaudió. La formula es sencilla, se debe tener: Una dirigencia coherente, un DT que sepa de su oficio, Jugadores con hambre de Gloria y una Hinchada que aliente como la nuestra. De esta manera todos ganaremos, absolutamente TODOS, y el Invicto se mantendrá largamente. 
Invicto ….. 
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DESDE MIRAFLORES
Cerca a 13000 espectadores para ver un regular encuentro entre los clubes más grandes de Bolivia; The Strongest y Oriente Petrolero.
Decimos los más grandes de Bolivia, porque de entre todos los equipos de la Liga; son los únicos que NUNCA descendieron o que jugaron en una categoría “B”….., años anteriores se enlodaron el bolívar y el Blooming, ayer se fue el tercero, el rojo de Cochabamba.
Gran cantidad de hinchas de Oriente (calculamos unos 2000) con gran cantidad de banderas y globos que le dieron mucho colorido al encuentro.
Marcado y extraño respeto hubo entre las barras en el Siles…, ninguna se insultó ni provocó a la otra; es más, cuando terminaron de jugar los niños de la escuela en el entretiempo, vimos a varios cambingas aplaudiendo…., y se les permitió nomás que den su vuelta olímpica y festejos; cosa que por ejemplo contra el Blooming hace unos 3 años no los dejaron…; qué cosas; ¿no?
Hay “periodistas” y “periodistas”; este lunes en un artículo de “La Razón”, se leía: …”En las graderías del Siles había más hinchas albiverdes que atigrados” (ver aquí); una visión tan desubicada como la del periodista Richard Pereira (el que lo hizo abuelo a Juan Pastén); cuando en su programa matinal opinaba que “quedó pequeña de barra de Strongest frente a los de Oriente)….
Nada más falso…, pues fue intensísimo el apoyo de la barra atigrada que pese a que en el encuentro no nos jugábamos absolutamente nada, se hizo sentir como si estuviésemos jugando una final.
Gran alegría en prácticamente todos los espectadores (Atigrados y orientistas), cuando en la pantalla del Siles se anunciaron los 2 goles del Blooming que dejaban fuera del campeonato al equipo de Marcelin Claure….   
http://www.la-razon.com/version_ma.php?ArticleId=2942&EditionId=2361&ids=265
Conocido el final de los encuentros, nos hacían notar que de los 5 grandes del país (el Tigre, el Oriente, el choli, el Bloo y el rojo de Cochabamba);  los tres que han tenido la deshonra del descenso a la categoría “B” del fútbol, también empiezan sus nombres con la letra “B”: Blooming, Bolívar y ahora el Bilsterman (o si prefieren, el Builstermann) …..
Y hablando de los ya descendidos (pese a que siguen pataleando); nuestra hinchada les dedica una serie de fotografías a los GURKAS (la barra brava del Bilstermann)  como un sencillo pero sincero homenaje a su hinchada…. Ver aquí, aquí, aquí, aquí y aquí
Fotos  Gurkas

CLASIFICADOS?
ENCUESTA
Sorprendente como extraordinaria participación tuvo nuestra encuesta sobre si había que ser indiferente a que el choli salga campeón, o si por el contrario, deberíamos poner todos nuestros “buenos oficios” para que no lo haga…; los resultados son los siguientes:

Recordando que las opciones eran las siguientes:
1.- Debemos obrar deportivamente y ganarle al Oriente, así ese resultado haga que el choli salga campeón
2.- Estaría muy mal “clasificarlo” al oriente, pero eso es mejor que clasificarlo al choli.
3.- Claro que tenemos que regalarle los puntos al Oriente!....; Nada a nuestro enemigo…!

Está claro que las opciones 2 y 3 apuntaban a lo mismo al margen de cierto remordimiento de diferencia entre ambas, con lo que queda establecido que el 82.07 % de nuestra hinchada estaba dispuesta a perder el encuentro con tal que los cholis no se nos rían en nuestra cara durante un año….; así es el fútbol señores…, REFRAN ENEMIGO
  







El cuarto puesto logrado en el torneo “Apertura”  puede darnos el pasaporte a ingresar al la Copa Sudamericana, si es que el Comité Ejecutivo liguero decide respetar y mantener el premio. Recordemos que ese torneo ganó Wilstermann accediendo a la Copa Libertadores del año entrante como Bolivia 1, el subcampeón obtenía (también Bolivia 1) el pase a la Sudamericana.
Ese fue Oriente, pero al clasificarse campeón del Clausura y por ende a la Libertadores (que es el premio mayor), deja sin efecto el premio menor, por lo tanto Oriente asistirá el próximo año a la Libertadores como Bolivia 2 y ya no irá a la Sudamericana.
El reglamento del torneo determinaba que el tercero se beneficiaba, siendo ese el Aurora, sin embargo, el plantel valluno también fue tercero en el Clausura y ganó, precisamente, el Bolivia 2 para la Copa Sudamericana; además que el cuarto del Clausura (San José), también está clasificado a la Sudamericana (Bolivia 3). Así que tampoco habría enfrentamiento entre cuartos para optar por el cupo que está vacante.
Lo malo es que sobre el tema no hay nada más establecido. La convocatoria dice que lo que no esté en el papel será tratado por el Comité Ejecutivo liguero; por lo tanto, nadie nos asegura que The Strongest  será el clasificado al certamen de la Copa Sudamericana pese a que un razonamiento lógico   y coherente así lo establece. 
Lo peligroso en el tema es que los de la famosa Liga ya han dado muestras miles de veces que tienen todo menos razonamiento lógico e inteligente…

ESTATUTOS
Gracias a la tesonera como sacrificada labor de nuestro Secretario General el Ing. Freddy Téllez, con la valiosísima colaboración de los señores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx; hace aproximadamente 15 días salieron debidamente aprobados nuestros Estatutos y reglamentos en la Gobernación de La Paz; por lo tanto, están en plena vigencia.
Si deseas leerlos y/o descargarlos, haz click en las siguientes enlaces:

LOS ESTATUTOS
LOS REGLAMENTOS


Tal como estaba previsto; este lunes 29 de Noviembre se llevó a cabo la primera asamblea ordinaria del club The Strongest, casi tal como lo establecen los estatutos, en la misma que inicialmente se definió la fecha de la realización de las elecciones con cierta flexibilidad (respecto a la rigidez de los estatutos) para el 17 de Diciembre de este año.
Posteriormente se eligió al “Comité electoral” que entre una serie de propuestas que se lanzaron; finalmente fue rápidamente conformada de la siguiente manera:
Ronald Franco
Reynaldo Calatayud
María del Cármen Crespo
Oscar Sadud
Jairo Sanabria
y el infaltable Richard Nogales 

Por todo lo que conocemos de las cosas que pasaron, pasan y pasarán (hechos a los Nostradamus) en nuestra institución, podríamos casi asegurar que previa a la asamblea ya estaba armada una buena parte de una especie de “plancha” para copar una buena parte de este comite, sino, no se explicaría la presencia de miembros de la barra Ultra Sur y de alguno de sus incondicionales en el mismo.
Pero debemos entender que ello no necesariamente es malo; y menos que Don Ricardo Llano se haya lamentadó de este hecho ante las cámaras de televisión, (pues es bueno recordar que quien precisamente les dio mucho poder a los "changos" de la Barra fue don Jorge Pacheco, que empezó a armar estos aparatos que le aseguraban el control de la institución pero que después él no pudo controlar); y decimos esto porque PARECE que están realizando un buen trabajo en las plazas que Don Sergio Asbún les dio a cambio llevarlo a la presidencia; como ser la Escuela de la Frías, donde entendemos que andan tras la dotación de una cancha de cesped sintético; han logrado varios éxitos deportivos en las inferiores no alcanzados en temporadas pasadas, andan realizando una buena como necesaria remodelación en estos predios y sus instalaciones (como la construcción de un coliseo techado), y su persistencia en generar Volibol de primer nivel a nombre del Glorioso The Strongest, así sea que su mayor mentor e impulsor (el gaucho Villegas), no entiende ni papa de este deporte... 
Pero esperemos..., no vamos a poner las manos al fuego por ninguno de sus miembros y tampoco debemos satanizarlos…, menos por aquel que siempre quizo y quiere aparecer en las fotos...., todo ello lo sabremos si aluo de sus miembros luego aparezca como miembro del future directorio (estás jodido Nogales…!!)


