EL FIGURETTI
Ataviado con sus dos celulares, se pasea por el banco de suplentes y la pista de tartán, luciendo su campera oscura, jeans y lentes oscuros. Se hace al ocupado, hablando por uno y mandando mensajes por otro. Un aire señorial denota su caminar, porque todo el mundo sabe que es su mano derecha y que cuando no está, él le informa lo que ha sucedido. Saluda a sus conocidos en la preferencia, acercándose con desdén a la malla olímpica y asiente con la cabeza, comportamiento que denota la dotación de entraditas para el siguiente partido. Mas, en sus ámbitos psíquicos profundos, tiene varias dudas. Cuántos jugadores entran por equipo?   Cuando Soria dice que va a jugar 4-3-3, se refiere a algún número de NIT?  Es absolutamente necesario ponerle números a las camisetas para distinguir a los jugadores? Acaso el  árbitro no puede hacerlo por sus rostros?

Pero lo importante es la pinta, la exhibición y el vedetismo. Ha preferido, para tomar sus decisiones sobre la llegada de jugadores, hacerse asesorar con una PlaySation 3 que con un dirigente siquiera con experiencia. Su principal duda era decidir entre el FIFA 2011 o el Pro Evolution Soccer del mismo año. Claro que sería injusto cargarle con toda la responsabilidad. Hay otros figurettis también, pero este es purasangre o propiamente dicho.

Otra categoría de figuretti es el figuretti complotador. Le gusta la exposición, pero solamente en conferencias de prensa. Anda demasiado ocupado queriendo despedir a la gente de su trabajo, en especial cuando se siente aludido por algún comentario. Cuando el jefe no está, se hace al enojado, al mandón, al ofendido y al susceptible, pero solamente se lo expresa a su círculo más intimo. Cuando llega el jefe adopta la posición de la queja y la lamentación. Impulsivamente señala los sacrificios que hizo por la institución, por los que nadie le rindió pleitesía, y cariacontecidamente se da cuenta de que hizo perder tiempo a la gente por sus rabietas y enojos caricaturescos. Se pregunta por qué hay que molestarse en mandar imprimir entradas y venderlas a la gente, a la que mira con desprecio por pagar 30 bolivianos por una de ellas. Jamás podría juntarse con lo que él considera el personal de tropa. Lo suyo son los periodistas importantes, las cámaras de prestigiosos canales televisivos, y siempre quiere hablar y concluir la charla.

No se queda atrás  el figuretti platonico o wanna-be. A diferencia de los dos anteriores que no se consideran figurettis porque “aportan” más de un minuto de su tiempo a la institucion, renunciando a ver crecer a sus hijos (cuando en realidad quieren ver crecer  sus negocios), este figuretti realmente quiere llegar a poseer el mayor nivel de vedetismo y de exposición mediatica de tal manera que la sociedad y todos sus estamentos lo reconozcan como el cerebro detrás de las decisiones estructurales e históricas. Pero sabe que no sale muy bien en los medios. Siempre  enfocan el lado más obtuso y neófito de su persona, por lo que se ha dedicado a sobrevivir administraciones y procesos eleccionarios. Siempre ha estado en la plancha ganadora y piensa que eso le ha otorgado legitimidad. Cree que merece estar donde está, pero nunca se anima a dar el paso crucial porque solamente ha ido al futbol cuando el estadio ha estado lleno. Se pregunta por qué la hinchada se abraza cuando el equipo anota un gol, porque no puede concebir que se le arrugue el único terno que usa, que lo tiene muy bien planchado para que en el futuro, sea él a quien le tiren el saquito.

Esto ocurre en un inframundo bizarro. En realidad, los tres merecen la condecoración del mono araña en el grado de gran comendador, por su risueña, ingenua y errática presencia al frente del más grande.  

ECOS ATIGRADOS
Adversas reacciones en nuestra hinchada produjo el empate del domingo frente al Nacional Potosí,  misma que se vio reflejada por ejemplo en la red social del Facebook, en la que prácticamente la totalidad de hinchas que participan de los diferentes grupos atigrados, han viniendo pidiendo y clamando la cabeza de una gran parte de los jugadores y especialmente la de Mauricio Soria.

Quienes se han librado de estas críticas, son (como no podía ser de otra manera); Pablo Escobar, Alejandro Chumacero, Nelvin Soliz y algo menos Daniel Vaca. Por el otro lado los más criticados han sido TODOS los jugadores que forman parte de nuestro sector defensivo y los delanteros extranjeros que no han rendido para nada hasta este martes pasado.

Quienes tampoco se han librado de la ira de la fanaticada, son los dirigentes, entre los que más destacan Carlos Casso (presidente del “comité de fútbol” y responsable de las contrataciones); Ivan Roncal del que no se olvida su inasistencia a la reunión de la Liga, Angulo por sus ácidas críticas pero ineficiente a la hora de aportar, Freddy Téllez por su insistencia divisionista entre los más conocidos.
Quien sigue contando con el apoyo y confianza de la gente, es in duda Don Kurt Reintsch, quien durante todo lo que va de sus gestión, ha tenido que “poner y poner” y además perder el tiempo apagando incendios generados en las tendencias divisionistas y egoístas que existen dentro su directorio.
Además de las mencionadas críticas y desfogues producidos por el empate aludido, el día lunes se daba por descontado el alejamiento definitivo de Soria como estratega del plantel; hipótesis que fue totalmente descartada por Reintsch luego de una reunión entre ambos, de la que salió la información de que Soria se irá sí o sí, campeón o no campeón al concluir la participación de The Strongest en el presente torneo.

Pese a esta declaración de Don Kurt, sorpresivamente el martes apareció Mauricio Soria en Achumani declarando que sólo se irá del club atigrado una vez que salga campeón con este; expresión que al conocerse,  ha causado verdadero pánico y desazón entre la hinchada stronguista.

Profunda preocupación ha causado las declaraciones del presidente atigrado, quien indicó que  se encuentra cansado y arrepentido por no haberla pensado dos veces antes de aceptar su postulación a la presidencia de The Strongest; y que si aparece una persona o grupo dispuesto a hacerse cargo de la institución, le entregará con mucho gusto el cargo, siempre y cuando primeramente procedan a devolverle el dinero invertido.
 Mauricio Gonzáles preparador físico del plantel atigrado, una vez más demostró su bajo nivel humano y educativo al tratar de muy mala manera a periodistas de un medio local; aspecto que fue denunciado a Don Kurt quien luego de pedir disculpas a nombre de la institución, ha anunciado una sanción económica para el tal Gonzales. 
 


