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AQUEL QUE NOS GANA… 
Baisa (1) vs. The Strongest (0) 
Con ochenta y tantos goles en el FUTBOL boliviano y veinte y pico anotados en este año, este William se convierte en la carta de GOL y el arma letal de la empresa Baisa.  
No sé cuántos goles nos hizo Ferreira, tampoco tengo mucho interés en saberlo, pero su nombre siempre sube al podio de los anotadores y en especial cuando le toca enfrentarnos. Es aquel que nos gana. 
Dentro de nuestro FUTBOL a William le basta y sobra con estar en el lugar preciso y patear para el arco contrario, y hacer la diferencia, ese poquito de distinto hace que marque disimuladamente su plus extra.
Noche de sábado, la invitación a jugar en horario nocturno no fue rechazada por el AURINEGRO que no expreso ninguna queja al respecto. El dueño del espectáculo decidió jugar en este día y por la noche. La fiesta se desataba en las gradas, con sus distintas aristas y esencias que las hacen singulares y demasiado distintas. El Siles no se llena, tal vez los precios o el día, pero no se llena. 
Lo expuesto el día miércoles por THE STRONGEST ante Oriente Petrolero había enterrado cualquier anomalía, se respiraba otro aire y de estar naufragando, pasamos a remar a un ritmo poco común. Todos nuestros males se fueron y en 2 tiempos de 45 minutos estos pasaron al olvido, y de un de repente, entramos a reanudar el fuego de este nuestro eterno romance.
Se comenzó a buen ritmo. El DT Soria no tocó el equipo que ganó la noche del miércoles, y ese fue un buen punto para comenzar, se manejaba y tocaba el balón con criterio, incluyéndole a todo esto la cuota necesaria de garra y fuerza. Fueron los celestinescos quienes se sorprendieron con el ritmo de los AURINEGROS. Escobar, Bejarano, Chumacero, triangulaban a un ritmo poco común, a momentos parecía que seriamos los primeros en anotar, pero el GOL jamás llegó y de a poco y sin querer queriendo nos contagiamos del juego cansino y vacío del equipo que representa a Baisa. 
No sé si fue pensado o es que se dio por el ritmo de las circunstancias, pero caímos en el juego lento del rival. Parecía que el equipo local era THE STRONGEST pues era el que generaba más juego, sin temor a equivocarme en el primer tiempo el equipo rival pateó contra nuestro arco en no más de 3 o 4 ocasiones. La lesión de Jasmani Campos puede que tenga su cuota de complicidad. De ahí para adelante no hay mucho que rescatar o tal vez la solvencia en su juego de parte del jugador juvenil Valverde en filas de los de Baisa, quien cortó varias incursiones nuestras y cuando le tocó atacar lo hizo con criterio, fue uno de los pocos que pateó para el arco de Daniel Vaca con una sensación clara de GOL.
Llega el entretiempo y se ve algo extraño en filas de AURINEGRO, los suplentes calientan en la cancha. 
Comienza el Segundo Tiempo y nos toca jugar de Norte para el SUR, no se ve mucha diferencia, posiblemente la idea era otra pero esta se rompe cuando el diminuto Lizio se proyecta por la banda y mete un centro a ras del piso y el William Ferreira quien de primera y sin pensarlo 2 o 3 veces la empalma y anota ante la tardía reacción de Daniel Vaca, quien posiblemente pensó que William la amortiguaría y buscaría un mejor perfil. Pero no, Ferreira define de primera y marca la diferencia que no se movería hasta el final. Ese es el plus extra de este jugador que con ese poquito hace la diferencia, es; aquel que nos gana.
Luego vino la expulsión de Cardozo y Baisa empezó a jugar con un hombre menos. Posiblemente se podía pensar que vendría el empate que hubiera sido lo justo por la intención de GOL que buscamos, pero esa intención queda en nada cuando no se encuentra el espacio ni la sorpresa. Se llegó a rabiar al arco defendido por el desagradable de Agüero, pero nos faltó ser más agresivos, más contundentes, más mal intencionados. No nos faltó hacer el GOL, nos faltó clavar el puñal en el lugar exacto: …. ¿Cuánto hubiera valido un GOL en este partido? … lo sabremos el día miércoles por la noche.
Si tengo que rescatar a un jugador, ese fue Sacha Lima, que si bien no está en un 100% fue el que mejor se desempeñó, rescatando, estropeando y proyectando. El que me preocupó fue Bejarano, quien a los 10 minutos del segundo tiempo ya se agarraba los tobillos en clara muestra de cansancio y no fue el único caso pues a varios se les notó con síntomas de cansancio que no creo que sea a causa del partido del miércoles, creo que pasa por que no se trabajó en ese sentido. Apoyado en ese aspecto, dejaríamos de ser el mejor equipo del país.  
Baisa incluye en sus filas a un jugador juvenil (rapado) que no desentona. Pese a ver que THE STRONGEST lo tenía contra su arco, el DT Hoyos no duda en incorporarlo y el Juvenil le responde con sacrificio y criterio, y yo me pregunto: … ¿y los nuestros donde están?
Ferreira se bastaba solito arriba, guapeándola contra Luis Méndez que de tanto marcarlo se gana la cartulina amarilla. Ferreira incluso sabe como generarse la falta en contra. Uruguayo e hincha del Bolso, Ferreira es; Aquel que nos gana. Y nos volveremos a ver el miércoles por la noche y espero que no pueda anotar, pese a que ya se le está haciendo costumbre.
Aquel que nos gana….. 



EL TANQUE DÍAZ (ERBOL, 2 de diciembre)

http://www.erbol.com.bo/noticia.php?identificador=2147483952769 

Para Iván Aguilar, historiador y reconocido dirigente de The Strongest durante mucho tiempo, una de las figuras clave de la recuperación del mejor fútbol del cuadro atigrado, después de la tragedia de Viloco, fue Juan Américo “El Tanque” Díaz.

“Tenía todas las virtudes que deben hacer a un delantero: Contaba con un fuerte remate, estaba siempre en el lugar exacto, tenía pique corto y largo y sobre todo era un cabeceador nato, con un gesto técnico perfecto”, recuerda Aguilar.

Era clásico verlo con la camiseta número nueve y “era clásico, también, ver como se llevaba a los defensores por delante cuando lo querían detener. Por eso lo apodaban Tanque, corría y era difícil parar semejante estructura física”, asegura el dirigente que en materia de clásicos recuerda uno en particular.

“Habíamos llegado a la jornada final de la asociación paceña: The Strongest estaba clasificado al torneo nacional y a Bolívar le faltaban dos puntos para obtener el subcampeonato y el pase al nacional. Ese día, el Tanque jugó uno de sus mejores partidos y convirtió los dos goles de la victoria,” rememora Aguilar.

Juan Américo (segundo en la foto de La Razón comenzando por la izquierda, al lado de Luis Galarza), llegó a formar parte de la selección nacional y es de los pocos argentinos, naturalizado boliviano, que sentó raíces en el país y nunca más se fue.

“Para el naturalizado es mucho más difícil ponerse la camiseta de la selección porque siente una doble responsabilidad, con la familia, los vecinos, los hinchas”, dijo en más de una ocasión Juan Américo Díaz, declaraciones que fácilmente podrían contrastar con quienes se volvieron bolivianos porque les dieron unos pesos.

El clásico paceño lo tuvo como protagonista, fue genio y figura de un partido que casi siempre lo contó como anotador: en suma, un goleador de raza, con los colores del Tigre en el pecho.

N.R.- Es bueno recordar a quienes tuvieron la suerte de verlo jugar al “Tanque” Díaz e informar a quienes no tuvieron esa fortuna, que entre las varias cualidades que poseía el Tanque, estaba aquella que cuando terminaban los entrenamientos y casi todos se iban a descansar a sus hogares; el tanque se quedaba con algún jugador (generalmente con Bastida o luego con Farías) por espacio de una media hora por lo menos, practicando remates al arco y cabezazos; y ahí se explica su mortal remate y no  menos eficiencia cabeceadora….; hoy ver eso en algún jugador atigrado, sería como pedir peras  al olmo.
FAMOSOS!
Y esto va a salir en la Argentina? Se preguntaba Vigo Mortensen, protagonista de “El señor de los anillos” en el papel de Aragorn. Cuando el reportero que lo entrevistaba para CNN dijo que sí, Vigo mandó un saludo fraterno a los hinchas del San Lorenzo de Almagro. Y es que los famosos también tienen su corazoncito guardado para el futbol. Multimillonarios excéntricos, agorafóbicos o problemáticos. No importa. El color de sus equipos también forma parte de sus plegarias.
Por ello no se queda atrás Boromir, interpretado por Sean Bean, hincha del Southampton inglés, para el cual incluso filmó una película que trata de sus glorias pasadas. Mientras Aragorn y Boromir se propinan espadazos por la supremacía de sus equipos, Tom Hanks (Aston Villa) se las tendría que batir a solas contra Jackie Chan, que utilizaría un conjunto de patadas voladoras, Kevin Costner, que dejaría su trabajo como guardaespaldas y la Reina Isabel, para hacerle entender al pobre Tom que es el Arsenal el que manda; pero rápidamente vendría en su ayuda Ozzy Osbourne, guitarra en mano cual si fuera un garrote, hincha también de los villanos de la ciudad de Birminham.
Harrison Ford y Joaquín Sabina, hinchas del Atlético de Madrid, machacan a Sofía Loren, del Nápoles Italiano. La pobre Sofía quizá sospecha que el carpintero que luego fue estrella en la saga de “Guerra de las Galaxias” apenas podría pronunciar el nombre de su equipo en español. Pero más interesante es el duelo entre Silvester Stallone y Paul McCartney, que  le ofrendan su corazón al Everton, y Daniel Radcliffe, el Harry Potter encarnado, que le hace porras al Fulham. Quizá los pueda convertir con un conjuro en hinchas del Liverpool, acérrimo rival y máxima maldición para los de camiseta azul.
Por otro lado, van tirándose coplas don Julio Iglesias, de pasado como portero del Real Madrid, y  Joan Manuel Serrat, a muerte con el Barcelona. Iglesias le diría que el Barza siempre tropezará con la misma piedra y Serrat respondería que en el mediterráneo, manda Messi.
Guillermo Vilas y Gabriela Sabatini, grandes glorias del tenis, ahora van a ver a River a la segunda división del futbol argentino. Pero esperan pacientemente a Mortensen, cuyo club podría acompañarlos prontamente. En México, Eugenio Derbez se pregunta porque no es normal, ya que le va al Cruz Azul. Rehúye cualquier conflicto con Oscar de la Hoya, terrible boxeador, porque este es hincha del Guadalajara.
Todo esto ocurre con el fondo musical de la película “Terminator”, porque Arnold Schwarzenegger es hincha del Grazer de Austria. Incluso tenía un estadio con su nombre.  Keira Knightly, protagonista femenina de las tres primeras entregas de “Piratas del Caribe”, le va al West Ham United, perdido ahora en la segunda división. Distinto es el caso de Silvio Berlusconi, ex primer ministro italiano, que profesa los colores rojo y negro del Milan. Uno que fue colega suyo, el ex presidente brasilero Lula Da Silva se desvive por el Corinthians. Sting es hincha del Newcastle, club de la famosa película “Gol!” y Jude Law, de próximo papel como Watson en la segunda entrega de Sherlock Holmes, del Tottenham. Por nuestras montañas, el presidente es hincha del innombrable (no podría ser de otra manera), y el vice el único deporte que hizo fue con fusiles. 

DESDE MIRAFLORES
Cerca de 32.000 espectadores para el quinto clásico oficial de año, y una nueva frustración para la hinchada atigrada, pues de los 5 jugados, 4 perdimos y uno empatamos.
Sin embargo y al margen de lo sucedido, de ganar el próximo clásico y lograr la clasificación atigrada y la eliminación del choli, habrá sido suficiente para poner las cosas  enteramente a favor nuestro; ya que la misma nos pondría en las puertas de una clasificación a un torneo internacional, y quien sabe al mismo campeonato…..; ojala les llegue la inspiración a nuestros jugadores.

Nuevamente pagamos alta factura por la falta de jugadores capacitados para concretar las oportunidades de gol que se nos presentan; mostrando una vez más, que nuestra dirigencia y especialmente aquella encargada de contratar a los jugadores, saben tanto de fútbol como el suscrito de la Constitución Política que rige en Guinea-Bissau.

Cuanta Falta nos hizo ayer Nelvin Soiiz, quien con toda seguridad con su picardía y habilidad hubiese podido penetrar la muralla del choli…, no jugó porque el día viernes se resintió con una lesión en el muslo, ojala esté recuperado para el día miércoles.

A varios de los jugadores “claves” los vimos con un rendimiento que se fue yendo en picada mientras pasaban los minutos,  tal el caso del Chumita, Escobar y Bejarano, quienes agotados por el desgate físico y psicológico de los últimos encuentros, bajaron su nivel ostensiblemente para el segundo tiempo pese al dominio. ¿Los motivos? : Casi con toda seguridad, la imprudencia y desatino de nuestra dirigencia en aceptar el adelanto del encuentro privándoles a los nuestros  una noche más de descanso para que se juegue el clásico.

La gente nos preguntaba al salir del estadio: ¿Por qué put… Soria lo tiene al Chamagol dentro la cancha???, silencio e ignorancia de parte nuestra, tampoco lo sabemos, el chileno es sin duda la inoperancia vestida; pero tal parece que los otros cuentan con peores condiciones.
Tendrán que rodar cabezas
ECOS ATIGRADOS
Tal como lo deseaba y lo tenía planificado, el Baisa – bolívar logró en la reunión de la Liga del día viernes pasado (y con el beneplácito de nuestros dirigentes), el adelanto del clásico del domingo para el sábado por la noche, con lo que los astutos dirigentes celestes demostraron una vez más que mientras los nuestros están de ida, los cholis ya han ido y vuelto 20 veces…., recordando que la academia prácticamente ha descansado seis días para llegar al  clásico, mientras los nuestros terminaron una dura faena el miércoles por la noche.

Informan que un dirigente atigrado ya inició conversaciones para tratar de contratar al moreno John Obregón que juega por La Paz F.C.

Desde nuestro humilde punto de vista; creemos que lo primero que ya nomas debería hacerse, es reestructurar el famoso e inoperante COMITÉ DE FÚTBOL con VARIAS personas que SEPAN MUY BIEN DE FÚTBOL, y a cuya cabeza podría estar por ejemplo el Prof. Oscar Sanz tal cual lo había planificado don Kurt Reintsch, pero que por razones extrañas y que las desconocemos, lo marginaron y el “comité” de  fútbol acabó trayendo y contratando gatos por tigres.
¿Cuándo aprenderemos?
Hace pocas noches en el programa del cura Pérez “El Hombre invisible” que se difunde por FIDES TV., el sacerdote tuvo la feliz idea de invitar al Caudillo y ex capitán atigrado Ricardo Fontana; quien en los 15 minutos de su entrevista, con esa franqueza y sinceridad que lo caracteriza, luego de recordar los felices momentos que vivió vistiendo la guadinegra, dio un magistral diagnóstico y exhortaciones para el fútbol boliviano, pero especialmente para atigrado; y entre lo que más destaco es esa lección que dice: “Para que un jugador responda adecuadamente, debe estar bien entrenado, bien alimentado y bien descansado”, aspectos que coincidimos plenamente; es el ABC del buen deportista.
La sesión también sirvió para que el tatacura confiese su predicción y pasión futbolística por el choli, algo que seguramente a los tigres nos va a tener sin cuidado….

STRONGUISTA:
Este miércoles nos jugamos al TODO O NADA….; es el examen final del año, el resultado logrado este sábado por el choli es totalmente reversible, más aun con el muy probable retorno de Nelvin Soliz…; debemos estar ahí para alentar a nuestros colores…, si ganamos y clasificamos será para gritarles “CHAU CHOLI” a nuestros “queridos” rivales..; caso contrario, debemos hacer coro para que se vayan y para siempre todos esos pinches jugadores que llegaron sólo para chuparnos la sangre junto con sus cómplices dirigentes.

VAMOS THE STRONGEST…!!!, TODAVÍA SE PUEDE CARAJO…!!! 

