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El chancho Ayaviri
Eliseo Ayaviri, ex jugador de The Strongest
“En Bolivia no dan oportunidad”
HISTÓRICO El ex puntero izquierdo del Tigre actualmente es instructor de la Anapol. También es entrenador de fútbol de las divisiones menores de ABB.

Dejó el fútbol a los 29 años de edad. Una lesión en la rodilla truncó sus planes. “Quería jugar hasta los 35”, se lamenta Eliseo Ayaviri, quien fue uno de los referentes de The Strongest en la década de los años 80. Ahora es instructor de la Escuela Básica de la Anapol, en El Alto, desde hace 16 años.

Ayaviri dice que el fútbol es su pasión y también está dedicado a la formación de las divisiones inferiores en la Academia del Balompié Boliviano (ABB).

¿Qué fue de su vida?

Ahora soy entrenador de ABB en las categorías Sub-16, 17, 18 y 19, y también soy instructor en la Escuela Básica de la Anapol, en El Alto. Vivo en Ciudad Satélite.

El fútbol siempre está en su vida...

Sí, siempre. Dejé el fútbol el año 90 por una lesión, tenía 29 años. Después de eso me fui a la Argentina. Estudié del 93 al 94 en la AFA para ser director técnico. Después dirigí al club Litoral, a la selección de La Paz en 2000, con ese equipo fuimos campeones en la Sub-19.

¿Por qué no siguió en su trabajo con divisiones menores del fútbol paceño?

Por el cambio de dirigentes, en Bolivia no hay continuidad. Sólo dan dos meses de trabajo, no más, y eso perjudica. 

¿Es por eso que optó por dedicarse a las divisiones menores?

Sí. Pero lo que yo quiero es adquirir experiencia para que en dos años tenga la opción de dirigir algún equipo de la Liga. Todavía soy joven, tengo 53 años.

¿La falta de oportunidad es uno de los problemas en el fútbol boliviano?

Claro que sí. No hay recambio. Se trabaja bien en divisiones menores y los ejemplos son Bolívar y ABB. Hay buen nivel, pero en los equipos grandes no se da oportunidad. Los buenos futbolistas se dedican a estudiar. Es el caso de mi hijo Farut, quien es un buen futbolista. Pero tengo fe que el próximo año jugará en The Strongest. 

¿Qué recuerdos tiene de su paso por The Strongest?

Yo llegué desde Villazón para Municipal en los años 70. Estuve desde el 77 hasta el 82. Luego pasé a The Strongest, donde estuve ocho años. Con el Tigre gané dos títulos, tres veces fuimos subcampeones de la Liga. Ese club me dio la oportunidad de ir a la Selección en dos ocasiones. Ahí viví mis mejores época. Le di todo al club, hasta que me lesioné. Algún día espero dirigir al Tigre. 

¿Qué concepto tiene del actual Tigre?

Falta amor a la camiseta. Hay jugadores que no tienen el nivel para estar en el club. Antes era diferente, pero ahora llegan jugadores extranjeros que no dan el 100% de su capacidad. Quiero que gane el Tigre el clásico del miércoles. El público atigrado se merece alegrías.

Hoja de vida
· Nombre Eliseo Ayaviri.



· Lugar y fecha de nacimiento En Villazón, Potosí, el 5 de febrero de 1958.



· Familia María Paz Bejarano (esposa), Tatiana, Farut, Ayelen y Antonela (hijos).



· Posición en la que jugó Puntero izquierdo.



· Dejó el fútbol En 1990.

N.R.- Para quienes no tuvieron la oportunidad de verlo jugar a Eliseo “Chancho” Ayaviri; debemos informarles que se trataba de un jugador atípico hablando de sus características físicas, pues cualquiera que lo veía en la calle de “civil”, jamás podría imaginarse que se trataba de un jugador del primer plantel de un club como The Strongest…; y nos referimos a que era bajito (alrededor de 1, 65 mts. de altura), moreno, bastante “gruesito” (casi diríamos gordito); que además que como trabajaba en la H. Alcaldía Municipal de La Paz, normalmente no se lo veía con traje deportivo; y teniendo la nariz más pequeña de lo normal y con las fosas nasales casi frontales, hizo que se ganara con todo merecimiento el mote de “Chancho” (muchos pensarían que era por un supuesto juego malintencionado)….; pero pese a contar con todos esos “atributos” en contra, tenía un “pique” y una velocidad impresionantes además de un potente remate características estas que lo llevaron varias veces a ser convocado a la selección nacional.

El “Chancho” Ayaviri…, cuantos no esbozarán una sonrisa al recordarlo…,  un jugador extraordinario con pinta de empleado público…(sin ánimo de ofender a nadie).
RECETAS PARA OBTENER A UN DT:

El campeonato recientemente obtenido por Boca Juniors hace “realidad” una de las fantasías más bizarras del hincha xeneize: ver a su equipo campeón en la misma temporada que su acérrimo rival juega en la segunda división. River, producto de administraciones fraudulentas, caciques incompetentes y jugadores muy poco comprometidos, se enfrenta ahora a una situación en la que nadie quisiera estar. Le ha tocado bailar no solamente con la más fea de la fiesta, sino también hacer reír a sus amigas.
Falcioni continúa una larga lista de técnicos que han ganado un campeonato corto con el bostero: Basile y Tabárez entre algunos. Pero sin duda el más preponderante de los últimos tiempos es Carlos Bianchi. El ex goleador de Vélez catapultó a Boca a dos victorias históricas en finales Intercontinentales: el año 2000 frente al Real Madrid y el 2003 frente al Milán. Ni Figo, ni Hierro, ni Maldini ni Shevchenko pudieron con Riquelme, Guillermo, Palermo, Donnet, Cascini o Schiavi. Verdaderas máquinas cuasi invencibles en Europa y equipos de mucha tradición, vieron a sus fuerzas estériles en frente de un equipo que había preparado el partido seis meses antes.
De todas maneras, para Bianchi, los éxitos internacionales con Boca no fueron los primeros en su CV. En 1994 dirigió precisamente a Vélez, ganándole también al Milán. Los goles de Trotta y Asad aplastaron al rossonero dirigido por Capello, y comandado por Savicevic, Boban y Donadoni. En ese partido, la personalidad de Chilavert fue determinante al confrontar a los jugadores del equipo italiano en el túnel antes de entrar al partido, porque estos se mofaban del tamaño de los argentinos. Desafiantemente, se acercó a Desailly, ghanés nacionalizado francés de más de dos metros de altura, al cual le espetó su tradicional “quien te conoce a ti, tú que no has ganado nada”.
Bianchi forma parte de un selecto grupo de directores técnicos cuya habilidad consiste en “sacarle jugo a las piedras”. Mourinho (campeón con el Porto de la Liga de Campeones en 2004), Ottmar Hiztfield (campeón de la misma competición con el Borussia Dortmund en 1997) Richard Moller (Campeón con Dinamarca de la Eurocopa de 1992) y Otto Rehhagel (campeón con Grecia en 2004 de la misma competición), podrían acompañar a Bianchi en su propio estilo.
Esto genera una pregunta legítima: Que es lo que hace a un técnico exitoso? Helenio Herrera, muy recordado por su paso por el Inter de Milán en la década de los 60, pudo haber inventado el concepto de espía futbolístico. Otros dicen que fue Zubeldia, el de Estudiantes de la Plata. Estudiar los movimientos de los rivales eleva la probabilidad de ganar? Sin duda. Pero quizá no es la única cualidad necesaria. Los tiempos en que el DT corregía alguna jugada de un carajazo o iba al entrenamiento con un buzo y un pito ya han pasado.
Probablemente necesiten de una formación científica y académica en cuanto a ejercicio físico, gestión deportiva, psicología del deporte, planificación del entrenamiento, y psicomotricidad evolutiva. Todo ello complementado con ideas muy claras acerca del manejo grupal, gestión de conflictos y comunicación organizacional, idealmente hablando. En un coctel de cualidades, quizá también necesiten un poco de la obstinación táctica y filosofía de triunfo de Bielsa; un poco del abordaje pedagógico cuando se tenga que corregir algo del Prof. Tabárez;  otro poco de los conocimientos de administración y organización de Markarián; y la voluntad férrea y planificadora de creer en los suyos desde el comienzo, de Carlos Bianchi. La pregunta más importante es cuándo un DT bolivano podría reunir estas condiciones o si las está entrenando ahora, para que en vez Bianchi escribamos acerca de Berdeja, Apaza, o Villegas.

ECOS ATIGRADOS
Prácticamente nada de novedades en estos días que separaron el clásico del sábado y de este miércoles, salvo las necias declaraciones del dueño del baisa-bolivar con las que quiso nuevamente desestabilizar el equilibrio emocional del Chumita y del plantel atigrado; declarando que le gustaría verlo a Alejandro vestido de celeste.

 Esta insinuación recibió una inmediata, rápida como oportuna respuesta de Don Kurt Reintsch, quien también declaró que The Strongest estaba interesado en comprar la ficha de William Ferreira, ironía perfectamente colocada en el ojete del mandamás cheleste, el que no volvió a mencionar más el tema.

Nuestro compañero de trabajo Renato Pucci Salvietti (autor de los famosos PucciLEAKS); nos manda a pedir disculpas a sus asiduos lectores, debido que se encuentra un poco delicado de salud y más concretamente de la vista; motivo por el que no está enviando sus afamados artículos; pero que sin embargo garantiza su reaparición en un lapso máximo de 2 semanas.
Desde este nuestro medio, sus compañeros de trabajo le deseamos una pronta reposición y mejoría; recordándole   que los “ojitos azules” son bonitos pero que no son tan poderosos como los OJOS NEGROS. 
