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CARA DE PERRO… 
The Strongest (5) vs. Oriente Petrolero (3) 
Desde el instante que me enteré que no se jugaría el partido, puse mi cara de perro.
El pretexto que argüía el réferi, me causaba una mueca de sorpresa mezclada con incredulidad. No podía creer lo que escuchaba, cosas tan tontas y tan vacías de un sentido real y concreto. 
Siempre me jacté ante mis vecinos que el sistema de drenaje del Hernando Siles es uno de los mejores de Sudamérica, y no creo estar alejado de la realidad. Y ante esto escuchar de gente de largo trayecto frases como: …. “el campo de juego está anegado de agua”… o otras como: …. “El césped se está quemando debajo del granizo”… o esta otra que me pareció absolutamente hueca, y que dice: …. “la pintura al agua no agarra sobre el agua”….  Y otras más que mencionarlas serian sumar más vergüenza, más vergüenza ajena.    
Desde ese instante puse mi cara de perro. 
Luego vino el conformismo de nuestro presidente, que remató mi día. Kurt Reintsch de una u otra manera velaba los intereses de nuestro rival. Yo sé que siempre jugué limpio, pero también la vida me enseñó a no ser tan noble, pues luego me buscan humillar y pisotear. 
Le tengo mucho afecto a nuestro presidente, es un tipo que demuestra mucha capacidad, que puede dar más y sin escatimar esfuerzo. Pero de ahí en adelante el mirar si mi rival viaja a X hora o que si les podemos pagar los gastos y etc., etc., ya son cosas que me desconcertaron. 
Repito. Ya bastante daño nos hicieron, mi polera se ganó un lugar con los años de existencia que tiene, nadie nos regaló nada, no logré nada a las malas ni comprando accionares. Pero a razón de los malos manejos de tantos malos dirigentes que pasaron, esta imagen se deterioró y muchos parásitos que hoy viven del FUTBOL a títulos de presidentes de ligas y federaciones se rieron, se ríen y se reirán de palco, mientras estén comiendo gratis. Tan sólo recordar que hubo una ocasión que me ocultaron un titulo bien ganado y que me lo entregaron a regañadientes, después de sortear impugnaciones vacías y huecas. Pero como la vida es justa, su opaco equipo de barrio se despidió de la categoría y no porque le jugaran sucio, si no porque se lo merecía.    
Sigo con cara de perro. 
Paros, marchas, bloqueos y etc. Todo con el único fin de perjudicar y  fastidiar. Si hay idiotas que se dicen ser “Profesionales” y que llevan insignias de internacionales, cuando ni siquiera conocen sus fronteras, también los hay en las bases que ya no tienen imaginación de protesta y recurren a lo trillado. 
Llegué tarde al estadio, casi a la media hora del primer tiempo, no me permitieron el ingreso a la CURVA SUR, y me tuve que arrimar para preferencia, usé el Tigre de Oro que me facilitaron, en hora buena, aunque la recibí con cara de perro. 
El marcador estaba 0 x 2 a favor de los verdes y la rechifla normal bajaba de la grada. No llevé mis audífonos  y estaba más perdido que árbitro sobre granizo o periodista buscando el sueldo en Miami. 
Podían habernos anotado un GOL más  o quizás un par mas, los travesaños jugaron a nuestro favor y también los palos. Veía a un TIGRE que intentaba pero los golpes recibidos nos afectaron y maniataron. De yapa el Paraguayo Ojeda sale expulsado y jugábamos con 10 hombres, no me nieguen que era para poner cara de perro. 
De tanto trillar el área, un balón mal despejado cae a los pies de Melgar quien no lo piensa dos veces y lanza el zapatazo que infla la red y silencia a la norte (plagada de loros) era como un bálsamo que intentaba cambiar la cara de perro de los asistentes. 
Aquel que me dé por vencido, pues vencido nomás terminará. No olviden que me gané la chapa de TIGRE, no fue de la noche a la mañana, tampoco me la regalaron, fue un proceso que incubo muchos años y cuyo fruto se ve en tardes como esta. 
El ingreso de mi consentido (Nelvin Soliz) le dio de una u otra forma otra misión de juego. Nelvin es un jugador que tiene una visión de juego distinto a la de los demás, pero para que su juego sea productivo Nelvin necesita que lo acompañen o bien para realizar el pase o para mandarse una jugada maravillosa. 
Antes de esto, un contragolpe mortal de los Verdes ponía las cosas aun más cuesta arriba, la visita se ponía en ventaja con un 1 x 3 que parecía irremontable. 
Nelvin recibe el balón, amaga a sus rivales intenta un supuesto pase, pero él mira el arco del rosado portero, vuelve a amagar, pero la idea del remate ya estaba fecundado y tan sólo faltaba ejecutarlo. Así sucede, se anima al remate al arco y el balón se introduce entre el brazo y el palo izquierdo de Arancibia. Era el 2 x 3. 
Ya había síntoma de escribir una nueva página en nuestra larga historia. 
Guapeada del camireño Luis Méndez y salida en contragolpe entre forcejeo y amagues, y el balón que cae a los pies del opaco Pablo Escobar (no estaba jugando bien Pablito) y su remate que quema el aire paceño y termina inflando la red del arco de la SUR. El grito desaforado, el puño al aire el grito sagrado y el silencio eterno de la norte ante el carnaval de la SUR. 
El rival jugaba mejor, pero estaba “drogui” los golpes le caían y no sabía de dónde y porque lado. Intentaba mejorar y hacer algo más, pero se olvidó de liquidarme. Es muy grave el error de darme por vencido, jamás me des por vencido, porque reacciono y te clavo el puñal (la garra) y lo giro en tus internas para que te duela aun más.
Mi cara de perro estaba al máximo.
Otro remate y un mal despeje del portero que minutos antes canchereaba producto de su inmadurez. No sólo doy vuelta los marcadores, sino que también doy clases de humildad. Duelen, pero las doy. El remate es rescatado por el ocasional atacante y el centro al área es rescatado y ejecutado por Melgar que tan sólo pone el pie y el GOL que desata la locura. Se había logrado voltear el marcador a pura Garra. 
José Jordán no debería de dormir, no debería de conciliar sueño por años, debería ser honesto consigo mismo y ahogarse en granizo, es paupérrimo, es una vergüenza de dos pies, que de seguro se escudará en la fatídica frase de: … “Soy un ser humano”… errar es de humanos, pero trillar en el horror es perfectamente de animales y que me disculpe incluso el animal con el que lo podría comparar. 
De tanta falta no cobrada, cobra una de la que Sacha Lima saca el mayor y mejor provecho, su remate a media altura combeado y cruzado al palo derecho del porterito se convierte en la QUINTA diana con la que se sellaría una remontada que dará mucho de qué hablar.
Déjenme seguir con mi cara de perro. Pues argumentos tengo en demasía, soy así, no cambiaré y no tengo la menor intención de cambiar, no tengo instrucción en periodismo y mucho menos en lo deportivo, pero jugué este juego y lo hago hasta la fecha, sé poco pero si lo necesario como para saber lo que digo, y no me dejaré meter el dedo a la boca y defenderé lo que quiero con lo que pueda.     
Me llené la boca de GOL, y en cinco ocasiones, estaba con un hombre menos, me jugaban sucio, pero mi cara de Perro no cambiará y la tendré así por toda la semana e incluso hasta el año nuevo.
Solo sabrás que es lo que se siente, cuando lo entiendas, pero estas muy lejos de entenderlo porque jamás sabrás que es estar de este lado de la vereda, en mi lado el Sol Brilla todo el año nublado o despejado y en mi corazón es carnaval todo el tiempo, así mi cara sea de perro. 
Cara de perro…. 



DESDE MIRAFLORES
Y volvemos a reiterar lo que vamos escribiendo hace semanas..: “LOS QUE NO FUERON, SE LO PERDIERON”
Un verdadero CLÁSICO NACIONAL entre los más grandes de Bolivia, entre los únicos equipos que nunca descendieron; un duelo entre verdaderos y dignos COLOSOS.
Y fue de esos partidos épicos, de aquellos que uno jamás se olvida, perdíamos 1 a 0; 2 a 0, 3 a 1 y acabamos ganado 5 a 3 a pura garra, a puro HUEVO, al estilo inmortal del glorioso The Strongest.

25.000 espectadores fuimos testigos de esta epopeya, en una “tarde noche” de día lunes  a partir de las 5:00 de la tarde, en el que normalmente estamos los Stronguistas trabajando duro para mantener vivos a los bolivaristas…

Todo comenzó con un sentido homenaje a un hincha atigrado fallecido el día del clásico paceño (el nacional es The Strongest – Oriente Petrolero); y luego vino la gran odisea.
Primeros minutos con grandes oportunidades de gol desperdiciadas, una por Escobar y TRES por el inexperto y desatento Ramallo…., el Chumita les gritaba a todos para que reaccionen…, gritos en un inmenso desierto…

Un gol en contra, luego dos…., el desubicado Ojeda se hace expulsar tontamente y todo indicaba que se nos venía la oscura noche sobre el inmortal Tigre; pero entró el pequeño pero poderoso ratón Nelvin Soliz y le cambió la cara al Tigre, hicieron la Escobar entendió plenamente el mensaje y resurgió el Tigre que enamora a todos, aquel que tiene garra, pasión y sentimiento en la camiseta. Daniel Vaca tuvo también mucho que ver, salvó unas 3 caídas inminentes de nuestro arco.

Qué imagen mas bella y que se quedará por siempre en nuestra memoria, fue cuando luego del gol de Nelvin Solíz, este y el Chumita corren abrazados y riendo llevando el balón hacia el centro del campo de juego, como dos gnomos luego de hacer alguna travesura en medio de gigantes que no entienden qué putas había sucedido…; enanos DE ORO…!!! 

Pero no sólo jugamos contra un rival de 11 jugadores, peleamos contra un árbitro totalmente condicionado y presionado por la gente y prensa cruceña que siempre le recuerda aquel gol absurdamente anulado a Oriente Petrolero frente al choli que le dio (cuando no) un campeonato al equipo celeste; ayer hizo todo lo posible e imposible para que los de la tierra camba se olviden de ello y lo tengan por siempre de ídolo. 
Fiesta en el Siles…, ensordecedor el grito de TIGRE..!,. TIGRE..!! en las tribunas; la hinchada revivía esas épicas jornadas que colman nuestra historia… , JORNADA INOLVIDABLE…!!!
incredulidad

The Strongest es el equipo que más títulos ganó, según estudio
http://www.pieb.com.bo/sipieb_nota.php?idn=5836

EL ESNOBISMO DEL FRENTE.
Tienen un equipo dirigido por un profesional que dejó de vivir en Europa para acomodarse en La Paz e intentar dar el salto final de calidad y recuperar el dominio que ostentaban años atrás en casi cada temporada consecutiva en la LPFB, pero sobretodo, lograr definitivamente afianzarse como una fuerza poderosa a nivel de Copa Libertadores. Cuentan para ello con un defensor y un mediapunta ambos ex River, a un delantero seleccionado para las categorías menores en Uruguay y a por lo menos tres titulares de la selección boliviana, sin mencionar una billetera que correctamente administrada le puede hacer muy bien al futbol nacional. Muy buen equipo sin duda.

Un muy buen equipo vehementemente apoyado  por un mayoritario sector de la prensa “profesional”, que realiza sus análisis periodísticos casi siempre en función del proyecto de este club. Luego de una estrepitosa caída frente a Oriente, se proclamaba la formación de un frente guerrillero que no iba a parar hasta la destitución de su DT. En las últimas jornadas de clasificación, insistían en establecer un parámetro de éxito: el bicampeonato, que era cuestión de tiempo. Simplemente, enfrentar al cuarto de la otra serie garantizaba la semifinal,  en la cual era un hecho que golearían en el partido de vuelta a jugarse en nuestra ciudad, y la final un trámite, una mera formalidad.

 Y aun así se encontraron con un rival en pleno proceso de crecimiento psicológico en cuanto a la cohesión de equipo (variable clave en eliminatorias a dos partidos) y a tareas tácticas específicas que demanden  no solamente un despliegue físico más que importante sino también un rendimiento en defensa en función de la victoria en los duelos uno a uno. Nos encontraron divididos en el ámbito dirigencial y en pleno cuestionamiento a la valía de tal o cual refuerzo. Creyeron que esos factores iban a ser determinantes en su ya allanado camino hacia el triunfo en la presente temporada.

Y entonces, obligan a la gente a entender, a sentir y a jugar al futbol igual que ellos. No conciben la derrota porque creen que son los únicos que tienen derecho a ganar,  porque tienen la capacidad económica de disponer de todos los jugadores de todos los equipos de la Liga. Ofendidos no por la derrota de su equipo, sino por la victoria del rival. El grito de gol auténtico, antiresultadista, mediatizado por la esperanza fraterna que une a los hinchas que hemos derramado lágrimas por el plantel, es una provocación a su esnobismo, acostumbrado o pretendiendo acostumbrar a los más jóvenes a pensar que el otro no tiene derecho a superarse, a prepararse o simplemente a tener la valentía de intentar ir al frente viéndose en desventaja. Y quizá este sea el hecho que les sacude la psique: hemos sido mejores que ellos porque, entre otras cosas, hemos creído en la victoria, no hemos supuesto que estaría esperándonos al final del partido. Algunos son hidalgos. Felicitan y analizan el funcionamiento futbolístico propio. Pero el esnobismo prevalece, insultados por no acceder a algo que les han convencido de creer que era suyo, solamente por ponerse una camiseta o cambiar el color de short. Para colmo de males, otros equipos han contribuido a esta falsa creencia. Son muy pocos los que les juegan al tope de sus posibilidades.

El amor al Tigre no creo que se defina por un antibolivarismo sectario e intolerante. Pero es inaceptable y merece una respuesta contundente el hecho de que para muchos, haya que jugar como ellos lo hacen, haya que ganar bajo sus parámetros, haya que planificar bajo sus mismos criterios y haya que sentir bajo sus mismos códigos. Eso sí es una manera sectaria e intolerante de vivir el futbol, pero también anacrónica y retrograda de establecer una particular manera de interactuar socialmente, porque se bipolariza la amistad, se absolutiza el sentimiento por el propio club y se reduce el futbol a la expresión vejada de una manera de pensar que por ahora, solamente por ahora, no ha sido exitosa.


GRACIAS MUCHACHOS
Qué alegría,  4 – 0, como para festejarlo hasta fin de año. Por qué ganamos?  Sin duda alguna por el gran sacrificio de nuestros muchachos, supieron suplir sus deficiencias técnicas con garra y sacrificio también es importante anotarlo, el DT acertó, hizo jugar a Torrico en su puesto (marcando por la derecha), García de igual manera, el DT se abstuvo de tratar de inventar la pólvora, dejo fuera al ineficiente Álvarez. El ingreso de Ramallo desde el primer minuto, si bien no fue muy afortunado, tuvo el acierto de recuperar una pelota y luego entregarla a Chumacero para el primer gol, aplausos. Melgar y Bejarano parecen foquitos de navidad  muy intermitentes, Sacha Lima mucho mejor sin llegar todavía a un gran nivel, los centrales de la defensa, cumplieron. Escobar muy alto estableció la diferencia y Chuma el gran símbolo.
Bueno llegamos a las semifinales con fe, pero si no se dan las cosas, tranquilos, que hicimos algo muy importante; sacar del campeonato a los celestinos, para mí lo que viene es  YAPA, pero nadie nos puede negar el derecho a soñar con el campeonato.
Rolando “Chiri” Durán
La Paz, 10 de Diciembre de 2011     
ECOS ATIGRADOS
Días de enorme disfrute tuvimos todos los atigrados luego del clásico del miércoles, pues no todos los días se elimina directamente al “enemigo” en un solo partido para que se vayan a casita a ver el fútbol por la TV.; motivo por el que miles de stronguistas se cansaron de idear y fabricar chistes de humor gráfico y cargadas haciéndolos “talco” a los cholis.
Esta felicidad también llegó a nuestro primer plantel y dirigencia, misma que recaudaron los 13.000 $us. de premio prometidos por haber despachado de una patada a los del frente.
La dirigencia estableció un premio de 100.000 $us.- al equipo si es que se llega a obtener el título 2011; monto nada despreciable para que nuestra gente ponga todo su empeño en conseguirlo.
 Surgió la noticia que la prestigiosa firma internacional Walon (la que también viste al seleccionado Nacional), será quien proveerá todo el material deportivo a The Strongest para la temporada 2012; se dice que la documentación ya está en La Paz para la firma correspondiente de Don Kurt Reintsch, la que se materializaría este lunes12 de diciembre; sin embargo Don Jaime Díaz gerente propietario de GAV Sport negó esta posibilidad en  virtud a que –dice- existe un contrato hasta finales del 2012. Veremos qué pasa….
Otra gran satisfacción tuvimos este pasado sábado 10, cuando nuestros ídolos de antaño doblegaron a sus pares del bolívar por 3 tantos contra uno, en el partido organizado por la Gobernación de La Paz para recaudar fondos.
Por el equipo atigrado jugaron Marcelo Torrico, Tito Montaño, Juan Carlos Paz García, Ricardo Fontana, Alberto Illanes, Raúl Ruiz, Carlos Salas, Óscar Arce, Jhonny Villarroel, Mauricio Soria y Claudio Andrés Mir. DT: Félix Berdeja. Ingresaron: Demetrio Angola, Eliseo Ayaviri y Miguel Gariazú…,
Acá hay que hacer hincapié en que el árbitro del cotejo fue nada más ni nada menos que el recordado Marcelo Ortube, genio y figura para el 90% de los triunfos del cholivar en la era liguera…, pero que esta vez no pudo hacer mucho ante la contundencia atigrada..

Los tres goles atigrados fueron logrados por uno de los mejores “10” que tuvimos; Don Johnny “El chango” Villarroel; demostrando él y todos los demás atigrados, que todavía mantienen las grandes virtudes que los consagraron como ídolos y caudillos en tiempos pasados. Gracias VIEJA GUARDIA por una felicidad más…!!
- El encuentro que debía jugarse este domingo 11, fue suspendido para ayer lunes a las 17:00 hrs. (5:00 de la tarde), debido a una intensa como inusitada granizada caída al mediodia del domingo en la ciudad de La Paz, misma que dejó en malas condiciones el campo de juego, pero por sobretodo para precautelar el físico de los jugadores (campo con granizo es sumamente resbaladizo) y el riesgo y dudas que se habrían podido generar debido a la desaparición de las líneas demarcatorias que son a base de pintura al agua.

- La dirigencia atigrada solicitó a sus pares del Oriente postergar el partido para las 20:00 hrs. de ayer lunes, petición que fue tajantemente rechazada por los cruceños, aduciendo que ya tenían adquiridos los boletos para su retorno a Santa Cruz para las 21:30 hrs.
 EL PODEROSO TIGRE  =  UN EJEMPLAR Y VERDADERO PADRE (Por el “Negro José”) 
(Una profunda Reflexión)                         .

The Strongest es el verdadero PAPA, hemos nacido en 1908 mientras que los Cholis tienen certificado de nacimiento de 1927, DIECINUEVE  AÑOS después, entonces la naturaleza nos dice que somos los PAPIS, los VERDADEROS PAPÁS…… pero para que nuestros hijos putativos  (los cholis) puedan entenderlo,                      (lo dudamos pero hay que intentarlo ) … les damos la siguiente explicación : 
Cuando un verdadero papá juega al futbol con sus hijitos,  casi siempre permite que los chitis  ganen, porque sino,  sus hijitos se pueden frustrar, acomplejar, desviar, llorar y finalmente  no quieran jugar más.
Ahora….., pocas veces, y solo cuando es necesario, y como verdaderos e inteligentes PAPAS, les ganamos  a nuestros hijitos, y lo hacemos de manera suave, por  ejemplo, metiéndoles un gol, tal vez dos y listo, y como dijimos antes, eso debe suceder rara vez.                               .                                                                                         

Pero cuando los hijitos SE PORTAN MUY MAL,  están creiditos, malcriaditos…, alzaditos; entonces es el momento donde sí deben recibir un castigo ejemplar como ser un SIETE a CERO, o mejor dicho, siete cocachos esperando que sea suficiente el reproche pero si continúan en su soberbia y otros, entonces los padres VERDADEROS, dan un severo castigo y allí si les metemos unos Cuatro golcitos…..; digo…, cuatro cocachos porque  la próxima, será aun mayor el castigo, para que esos malcriaditos no vuelvan a portarse mal….
Eso es ser un buen y verdadero PADRE, así que aprendan hijitos bolivaristas , el TIGRE es el VERDADERO PAPÁ.  (y deberían estar agradecidísimos y orgullosos por tener un PAPÁ como el Tigre )

UN TIGRE QUE SIEMPRE QUEREMOS VER..!!!
Este lunes ante un marco sorprendente de público (por el día y el horario), el legendario Tigre, ese de antaño, parecía que había traído de retorno a nuestros antiguos caudillos para hacernos revivir las épicas jornadas del glorioso The Strongest……; y parecía que los que estaban ahí, eran ellos…..: los Galarza, los Fontana, los Luna, los Angulo, los Latini, los Villarroel y toda esa élite de jugadores que nunca se daban por rendidos, aquellos que dejaban alma corazón y vida en el campo de juego y sudaban la camiseta hasta salir completamente extenuados…, aquellos que llenaban el estadio de espectadores aunque no siempre con el sabor dulce de la victoria…, pero hacían TODO  dejaban todo en la cancha por lograrla y conseguirla.
Ayer los volvimos a ver, esta vez con otros nombres y apellidos, pero vimos a ese Tigre que siempre queremos ver…; GRACIAS MUCHACHOS…!!...., GRACIAS TIGRE !!!  


