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A DOS PASITOS
The Strongest volvió a lucir su temple y fortaleza, esta vez para defenderse ante un vendaval albiverde que pretendía lograr a diferencia de 2 o más goles en el marcador y de esa manera acceder a jugar las finalísimas por el torneo 2011.
Si el anterior lunes el equipo atigrado mostró todas sus cualidades ofensivas como para remontar un marcador tan adverso y desmoralizante del 3 a 1 con el que estaba perdiendo, este miércoles mostró la otra faceta…, el defenderse con uñas y dientes ante un rival que venía perfectamente armado y con el aliento incesante de su gente y periodismo.
Se ha logrado una gran hazaña; pero nos faltan dos pasitos para llegar al objetivo soñado, para bajar una estrella más para nuestros emblemas, una estrella en base a pundonor, garra, entrega Y SIN AYUDA DE NADIE (y saben a quienes nos referimos);  dos pasitos (e ida y vuelta contra el Universitario) que deberá coronar una campaña en la que muy poco creían pero nuestros muchachos y técnico mostraron que SÍ SE PUEDE…; VAMOS GLORIOSO THE STRONGEST…!!! 

UN TRÁMITE ANTE LA DESESPERANZA…. 
Oriente Petrolero (1) vs. The Strongest (0) 
Los petardos resonaban ante el hotel donde se concentró el club AURINEGRO, el técnico atigrado vestido en su normal actuar, rezongó al atrevido, lo miró a los ojos y todo volvió a su “normal normalidad”. 
Se dice que en el FUTBOL se vale todo, de todo debe de valer en el FUTBOL, pero por sobre todo saber jugar al FUTBOL. 
No es muy difícil jugar al FUTBOL, tan sólo se necesita la necesidad de hacerlo. Empujar el balón para el frente no es muy difícil, el problema nace cuando buscas apurar el desenlace y en ese apuro te tropiezas y enredas sin sentido alguno. Y mucho más si vas sin rumbo. 
El FUTBOL es un juego y como es un juego se necesita que los que están involucrados sencillamente jueguen, pero hay un detalle que se debe tomar en cuenta, y es que los que están participando, sepan a qué están jugando. 
La gente de Oriente Petrolero se ofuscó en la desesperanza, buscó las armas más sencillas y también las más baratas, no es que no sean leales, pero se tropezó en su ímpetu nervioso que con el pasar de los minutos lo ofuscó lentamente, dejándolo sin ideas, desgastado y por sobre todo sin fuerzas. 
Lo contrario sucedió con THE STRONGEST, que bien pudo haber bajado los brazos ante el 1 x 3 en La Paz, su gente bien pudo haberse marchado y dejarlo sólo. Pero sucedió lo contrario, la gente confiaba que se podía y un: … “Si se puede!!”… Bajo de la grada, se empujaba el balón para el frente, con la limitación de tener un hombre menos (que jamás se sintió) pero se abría los ojos y se miraba para el arco contrario. El GOL de Nelvin es una muestra de aquello y el GOL de Escobar lo sellaba. Lo demás fue un trámite ante la desesperanza.
Si hay algo que me llama la atención, es que tanto el día lunes, como el día de hoy se respiraba un aire de confianza. Los nervios son normales, y más en estas instancias, pero reitero que cuando un grupo esta mentalizado en lo que puede lograr y hacer, las cosas se vuelven sencillamente un trámite. 
Del partido de FUTBOL poco se puede hablar, sólo puedo mencionar que el equipo local buscó afanosamente el arco nuestro en unos primeros minutos. Luego se enredó y fue cayendo de a poco en el juego que le planteó THE STRONGEST. 
En la jerga del barrio (en especial, para aquellos que nos criamos en la canchita de tierra) sucede que tenemos una especie de cábala, y es que cuando el equipo rival, estrella o se logra por X o Z razón golpear el balón contra el travesaño o el palo (parante) definitivamente ese equipo no logrará su objetivo. THE STRONGEST se salvó en los primeros minutos de ver caído su pórtico, pero el balón chocó en el palo y ahí (para algunos) se selló la suerte del Oriental.
Lo otro que me llamó la atención, fue la afanosa e insulsa tarea de golpear y maltratar al rival. Los Orientistas como que trataron de amedrentar a nuestros jugadores con ademanes y actitudes prepotentes. Y esto también se vio expresado por el público que asistió al “Tahuichi”. Los petardos que caían al campo de juego, los juegos de laser y los griteríos comunes y normales que buscaban un objetivo, pero que al final no lograron nada de nada. 
Hablar de los árbitros es recaer en lo mismo, pero reafirmaré que sigo sosteniendo que tiene que disculparme el animal con el cual los comparo. 
¿Cuántas opciones de GOL generamos? … posiblemente al finalizar la segunda etapa, tal vez un amague demás o tocar el balón un poco tarde fueron las causales de no poder hacer daño. Ya para eso el rival estaba aletargado y desgastado y lo nuestro fue un mero trámite ante la desesperanza.
Este lio lo resolvimos el día lunes, lo que vino después fue…
Nos defendimos bien, tratando de cortar el juego del rival con armas nobles, y sin caer en su juego. Lo que hicimos bien, fue que el grupo de jugadores sabía lo que quería lograr.
La gente de apocó se calmó, el balón llegaba a manos de nuestro portero sin peligro e incluso los Orientales se fallaban las ocasiones que trataban de generarse. Fue un trámite ante la desesperanza. Sé que no es fácil morder la derrota, pero incluso para aquello hay que tener un poquito de estilo. 
Se nos viene un rival cuyo técnico nos conoce, que quizás quiera cobrarse algún desdén del pasado. Llegamos a esta instancia y aprendiendo a convivir, pero de toda esta novela, lo que más me deja conforme, es que los jugadores saben lo que quieren, sólo falta cumplir con lo que se tiene en la cabeza, de lo demás, Don Balón se encarga.
La cadena ESPN mencionaba en sus letras pequeñas lo que sucedió en el FUTBOL Boliviano y en su resumen final señalaba que la final será entre THE STRONGEST Vs Universitario. Ya lo sabe todo el mundo, todo el mundo que respira FUTBOL. 
Un trámite ante la desesperanza…   



UNA REVERENDA GOLEADA "ATIGRADA"
Este 9 de diciembre, se cumplieron 7 años del 7 a 0 que The Strongest le propinó a sus pares del bolívar, marcador que se ha constituido en la mayor goleada de la historia de los clásicos en toda la historia del fútbol nacional en partidos oficiales.
La segunda gran goleada se llevó a cabo en la era Amateur; cuando el plantel Oro y Negro propinó otra gran paliza por 7 goles a 1 y cuyos detalles los daremos a conocer en una próxima oportunidad.
Consecuencia de este feliz aniversario, así como para recordar a nuestra hinchada como también ayudar a los cholisitos a recobrar la memoria en este tipo de casos que siempre los olvidan, es que les ofrecemos la nota periodística aparecida en el Matutino El Diario el 10 de diciembre del año 2004. 


The Strongest logró una inédita goleada en partido clásico al vencer anoche a su tradicional adversario, Bolívar, por siete goles a cero, en cumplimiento de la décima primera fecha de la Fase Octogonal de torneo Clausura de la Liga del Fútbol Profesional Boliviano.
La experiencia de los jugadores del "tigre" pesó notablemente para lograr una diferencia de goles que puede pesar a la hora de hacer números.
Con la derrota los "celestes" perdieron toda opción de ganar el segundo campeonato y además el bicampeonato de la temporada, aunque tienen el consuelo de ser el primer clasificado a la Copa Libertadores de América y finalista de la Copa Sudamericana.
Los "celestes" se plantaron muy bien durante los primeros minutos, pero muy poco les duró el entusiasmo, porque The Strongest con jugadores más experimentados se impuso con facilidad, con goles de Chistian Zermatten a los 28 y 36, Sandro Coelho a los 56, Diego Cabrera, 63, 74,76 y finalmente Víctor Angola a los 81.
Los jóvenes futbolistas no pudieron soportar la presión de los "atigrados" que de a poco dominaron el encuentro y pusieron en peligro el arco de Paúl Uribe que no estuvo en una noche afortunada, pero también los goles fueron fruto de jugadas elaboradas.
La mejor jugada de Bolívar y que estuvo cerca de concretar la ventaja, fue cuando Nelson Núñez frente al arquero "atigrado" Mauricio Sahonero, remató con tal violencia que no tuvo la dirección necesaria y pasó cerca del parante.
La apabullante goleada comenzó a los 28 minutos cuando Christian Zermatten desde más de treinta metros sacó un violento disparo que se coló en el arco de Uribe.
Después vino la seguidilla de jugadas que crearon zozobra en la defensa de Bolívar que ingresó en pánico porque la tranquilidad con la que empezaron el cotejo se desplomó en la segunda parte, dando paso a la reverenda goleada que se consumó entre dubitaciones, jugadas espectaculares y grandes definiciones.
En la parte complementaria, The Strongest fue amo y señor del compromiso, que si animaba podía haber elevado la cuenta más de los siete, pero la excesiva confianza, la subestimación y la falta de humildad, fueron castigo para semejante inoperancia que fue corregida en el segundo tiempo para hacer del fútbol un espectáculo de goles para todos los gustos.
La goleada sirve para seguir soñando con ganar el torneo Clausura y la clasificación a la Copa Libertadores, aunque todo se definirá en el próximo compromiso ante Oriente Petrolero, el domingo, en Santa Cruz.
Para quienes deseen leerla en forma directa y tal cual ese medio publicó la nota, SOLO TIENEN QUE HACER CLICK AQUÍ.
http://www.eldiario.net/noticias/2004/2004_12/nt041210/
ECOS ATIGRADOS
Grandes repercusiones entre el periodismo y el aficionado causó el gran triunfo de The Strongest el anterior lunes sobre Oriente Petrolero por 5 goles contra 3; tanto así, que se lo ha catalogado y sin lugar a dudas como el mejor partido de toda la gestión 2011. Desde nuestro punto de vista, ha sido uno de los partidos más intensamente disputado en los últimos 5 años, de aquellos que difícilmente va a olvidar el hincha atigrado.
El plantel atigrado viajó el martes en horas de la noche a la capital cruceña, en un vuelo y horario que tuvo mucho retraso, por lo que los muchachos tuvieron que pernoctar 2 horas más tarde de lo planificado.
Lo vergonzoso vino cuando a las 3:00 de la mañana, un grupo de hinchas del Oriente en aparente estado de ebriedad y haber consumido sustancias “raras”, se dieron a la tarea de lanzar todo tipo de fuegos pirotécnicos e incluso se habla de la rotura de varios vidrios del hotel donde se hospeda la delegación atigrada, hostigamiento que duró hasta que tuvo que llegar un patrulla  de la policía para custodiar el lugar, sin embargo, el objetivo ya se había cumplido perfectamente al haber estos malvivientes al inerrumpir el descanso de los gualdinegros.


DESDE EL TAHUICHI
Lleno impresionante de público con poco más de 35.000 espectadores; que según los mismos relatores cruceños, no se veía desde hace por lo menos 5 años.
Impecable como sacrificado trabajo defensivo; donde resaltó lo hecho por Luís Méndez; quien esta vez fue quien se puso al hombro el equipo.
Penal totalmente dudoso para el local; se ve incluso en las imágenes que Méndez apenas lo toca en la región del pecho, sin embargo el hábil actor Juan Carlos Arce se toma y cubre la cara como si fuera ahí donde hubiese recibido algún golpe.
Daniel Vaca como siempre trasmitiendo seguridad y confianza al equipo y a la defensa en particular….., qué importante es contar con un gran guardameta.
Matias Marchesini ingresó sumamente nervioso cometiendo algunos errores, luego se calmó y fue baluarte en la última línea; lástima que se perderá la primera final por acumulación de tarjetas amarillas.
El cambio e ingreso del uruguayo Aldave nos generó total desconcierto…., ¿a ustedes no?, el algún momento supusimos que era “el arma secreta “ que nuestro cuerpo técnico había guardado durante mucho tiempo y lo tenía bajo la manga …., nada de ello ocurrió.
Cerca al final el Chumita se pierde un gol cuando estaba prácticamente sólo frente al buen guardameta cruceño; le da un disparo con altura cuando los libros dicen que “a arquero alto, tiro bajo”.
Emocionante festejo gualdinegro al concluir el partido, los camarines se trasforman en un jolgorio donde nuestros jugadores cantan y bailan por el pase a  la fina conseguido…, todo es alegría y sonrisas entre todos los atigrados del país.
La nota fea la dio Carlos Casso, en sus declaraciones a la prensa en las que en vez de expresar su felicidad por el logro obtenido, en sus declaraciones (“¿Qué estarán diciendo aquellos dirigentes y exdirigentes que después de que perdimos uno o dos partidos calificaron la campaña como un fracaso?), desnudando una mezquindad y sentimientos que no deberían venir ni mostrarse en momentos de alegría y que deberían ser de unión y 

Otra faceta mostró Don Kurt Reintsch en sus declaraciones desde la localidad de Copacabana, en las que luego de felicitar a los jugadores y mostrar su profunda alegría, expresaba: “ahora tenemos que unificar a nuestra dirigencia, hay que dejar de lado cualquier circunstancia y disfrutar de una institución que tiene tantos años de vida”.
Qué diferencias, ¿no?.

Cientos de petardos y bocinazos se escucharon en La Paz luego de terminado el partido, eran los atigrados que en sus domicilios o calles veían o escuchaban el partido y festejaban la clasificación anhelada.

La dirigencia ha dispuesto la venta de 35.000 localidades para este próximo domingo, oportunidad que será la última para ver al Tigre acá en La paz, no podemos retraer nuestro concurso, es la última del año.

PRECIOS: Los precios que se han establecido, son los mismos que se dieron para el clásico de hace 2 semanas, es decir: Curvas Bs.- 30,00; General Bs.- 50,00; Preferencia Bs.- 80,00 y Butaca Bs.- 120,00.
Stronguista:

Este domingo se juega la primera gran final y tendremos la oportunidad de ver por última vez este año a nuestro plantel...; tu apoyo y aliento son FUNDAMENTALES para lograr la victoria y estar en las puertas mismas del título 2011....; no puedes faltar, debemos llenar el estadio que será TODA UNA FIESTA STRONGUISTA...!!!
TIENES QUE IR CARAJOOOO...!!!

