


Juan Carlos Montaño La Prensa

¿Cómo encontró al club?                       
Lo encontré quebrado con varias deudas con cooperativas y bancos, que poco a poco estamos pagando. Considero que hasta junio del próximo año el Tigre no va a tener ninguna deuda. 
¿Estaba a punto de desaparecer?
Sí. Estábamos quebrados y embargados, a punto de que nos rematen nuevos bienes y logramos salvarlos. De ahí para adelante se mejoró en todo. Estamos más tranquilos.
¿Cómo es que un empresario decide arriesgar al hacerse cargo de un club sin rumbo?
En un primer momento, y sin saber que el club tenía tantos problemas económicos, le presté dinero, pero, al ver que no podían devolver, decidieron entregarme el complejo. En el primer año, el préstamo que le hice fue de 500.000 dólares. Luego, al ver que no podrían pagarme, decidí ser parte del club y convertirme en presidente.   
Hasta el momento, ¿cuánto se ha pagado de la deuda?
El 70 por ciento lo hemos comprado a través de las empresas a las que pertenezco. Es decir, The Strongest ya no les debe a los bancos, que cobraban un interés alto. Ahora el interés que se paga es del 1%, y los acreedores son más tolerables. La deuda total se ha reducido en un 30 por ciento. Hasta la fecha ya se han pagado 1.740.000 dólares, de los 5.800.000 dólares que se debía.
Siendo crítico con su gestión, ¿qué errores ha cometido en su primer año al mando?
Tengo identificados tres errores: contratar a algunos jugadores que no están a la altura de lo que cobran; escuchar mucho, pues todo el mundo se cree técnico pero no aporta en la parte económica, y, por último, es un grave error no ser un hombre de fútbol.  
¿Por qué dejó fuera a varios dirigentes de su directorio?
En realidad, los que quedan son cinco o seis, que son fuertes aportantes, y cuatro, de mediano aporte. El resto, que entró buscando espacios de poder y sin poner dinero, lo he sacado. Acá está claro, el que se queda tiene que poner dinero, sino deber irse.
¿Cuál es su proyecto a corto plazo?
Primero, busco terminar el Complejo atigrado a más tardar hasta el próximo año y, con la venta de acciones, pagar la totalidad de la deuda para consolidar al club.
¿Y su gran sueño...?
Es salir campeón y que el club quede limpio definitivamente de toda deuda para que se pueda sustentar al primer plantel. 
¿Un club boliviano se puede mantener sólo sin necesidad de aportes de los dirigentes?
The Strongest se va a mantener cuando esté limpio de las deudas y el Complejo haya sido concluido. Con lo que aporten cada mes los 4.000 socios, que comprarán sus acciones, se va a llegar a los 150.000 dólares. De ese dinero, más o menos 70.000 va a ir para la planilla del club. Con ese monto, el dinero por las recaudaciones de los partidos y patrocinadores alcanza para que se mantenga el club.     
¿Hasta cuándo es su gestión? ¿Irá a la reelección?
Hasta diciembre de 2012. Definitivamente no voy a la reelección, salvo que no hayamos terminado todas estas obras que nos hemos propuesto realizar. Es muy difícil ser dirigente. 
En los próximos años, el que quiera ser presidente de The Strongest va a tener que presentar una boleta de garantía de un millón de dólares.
Sí. Eso lo vamos a colocar en los estatutos en la asamblea. Es que de aquí para adelante a The Strongest ya no van a venir a administrar pobreza, sino riqueza. 
¿Cuál es su inversión en esta temporada?
Eso se silba y no se canta, pero estamos entre los cuatro equipos ligueros con más inversión.
¿No es peligroso dormir con el enemigo, una fanática de Oriente Petrolero?
(Duda un poco). No, aunque mi esposa, Romy Mayra Paniagua Salamanca, quien nació en Montero, es hincha de Oriente; pero mis hijos son todos atigrados: Natalia (12), Liv (5) y Kurt (3). Yo prácticamente vivo en las dos ciudades más grandes del país. Con mi esposa somos enemigos en la cancha cuando juegan nuestros equipos.
“Estoy manejando al club como empresa, aunque hay muchos dirigentes a los que esto no les gusta. Pero bueno, ellos pueden pedir mi cambio y aportar. Si lo hacen, yo me retiro”.
“(Me gustaría contratar para el Tigre) a los delanteros Alcides Peña y  Juan Carlos Arce, de Oriente, y al volante mixto José Luis Chávez, de Blooming”.

OBRAS
“Vamos a entregar la iluminación y vestuarios de las canchas de paleta, las canchas de tenis y un gimnasio, el más moderno del país. Estas obras, que tienen una inversión aproximada de $us 1.000.000, las entregaremos en diciembre”.

Los bienes
“Tenemos la mayor infraestructura del país. Al Complejo de Achumani, que está valorado en $us 38.000.000, se suma una casa (la sede) que cuesta 1.000.000; también tenemos 12.000 metros a cuatro cuadras de la plaza Murillo, que debe costar unos 4.000.000”.

ORIENTE
“El proyecto (la sede del club) se ha terminado y estamos esperando que se manifieste la dirigencia del club albiverde, para que la misma empresa que está construyendo actualmente el Complejo de Achumani lo haga para Oriente”.
ALMA, VIDA, CORAZON, GARRA, PASION Y SENTIMIENTO
Es deseable desde todo punto de vista, que cualquier persona que se precie de ser Stronguista DEBA tener una serie de “dotes”, y por supuesto mucho más aquellos jugadores que defienden en la cancha a la Institución.
Pablo Daniel Escobar Olivetti es en la actualidad sin duda alguna, la materialización de aquellas dotes que debe existir en un jugador que tenga el orgullo de vestir la oro y negro, y se puede escribir fácilmente un libro del romance entre The Strongest y Pablo Escobar, pues podemos hallar en los distintos sitios, paginas, blogs Stronguistas,  mucho texto dedicado a este excepcional ser humano, pero lo que hoy quiero resaltar es el evento ultimo e importante en la vida de nuestro querido capitán. 
El nacimiento de “Benjamín”, el tercero de sus hijos el pasado 21 de Noviembre, que tal vez sea comparable en sentimiento, con la llegada de Pablo al mejor equipo de Bolivia el año 2004, The Strongest y por supuesto la acogida que siempre tuvo, tiene y tendrá un jugador de esa gran calidad técnica pero sobre todo humana.
En muchos encuentros hemos ido observando, cómo Escobar se carga el equipo al hombro, disputando  todos los balones con gran amor y compromiso, aunque también suele enfadarse cuando una jugada que debería terminar en gol, no lo hace….; aparte de ser un jugador fuera de serie para nuestro medio, también es un hincha apasionado, uno de los pocos que realmente sabe lo qué es vestir la gloriosa Aurinegra…, expresadas en algunas de sus frases demostrando ese su amor a la institución:

· “con esta camiseta uno tiene que entregarse siempre a ganar”
· “noté que la casaca influye bastante en la garra y la lucha que siempre tuvo este club. el amarillo es muy fuerte y eso nos da la sensación de fuerza y el respeto del rival.”
· “en el tigre me siento bastante cómodo, porque se trata del equipo que siempre pelea los titulos. es el más antiguo y con más historia. ademas la barra que tiene es bastante consecuente en todo…”
· “cuando el tigre se decide es muy difícil que lo aguanten”
· “es un club que quiero, y al cual estoy muy agradecido y eso no lo cambia ningun dirigente”


Frases que sin duda lo hacen distinto, único, es por eso y por mucho más que debemos hacer una reflexión…PABLO VALE ORO y al igual que él como buen padre velará por Benjamín, nosotros los Stronguistas debemos valorar su presencia y entrega y compromiso en The Strongest. 

FELICIDADES PABLITO, DIOS LOS BENDIGA A TI Y A TU HERMOSA FAMILIA!

ECOS ATIGRADOS
Días trascurridos sin mucha información atigrada; salvo las repercusiones luego del encuentro perdido contra el Mamore en Trinidad,  del cual surgieron varias “explicaciones”, sobre todas las referidas al tema climático, haciendo referencia los 35 °C en los que se jugó el encuentro.
Sin embargo vale la pena reflexionar sobre este aspecto, pues TODOS los otros clubes también van y juegan en Trinidad y muchos vuelven con resultados favorables; pareciera que nos estamos acostumbrando a encontrar fáciles justificaciones para tapar las malas performances.
El día lunes 21 el periódico La Prensa; publicó un interesante artículo titulado: “Hasta junio el Tigre no va a tener ninguna deuda”  http://www.laprensa.com.bo/diario/accion/futbol-nacional/20111121/%E2%80%9Chasta-junio-el-tigre-no-va-a-tener-ninguna-deuda%E2%80%9D_12561_20806.html
Y cuyo desarrollo lo publicamos en forma extensa en la nota siguiente.
Sobre su contenido dejamos a ustedes los comentarios, sin embargo es bueno felicitar a Don Kurt por la iniciativa esa de solicitar a los futuros candidatos a la presidencia, una boleta de garantía de un millón de dólares, para que de esta manera no intenten siquiera hacer oscuros manejos económicos que nos dejan pingues deudas como la que nos dejó la última gestión de Don Asbún. 

El día martes amanecimos con la sorpresiva pero grata noticia, de que el hogar de nuestro ídolo y capitán Pablito Escobar había sido bendecido un día antes con la llegada de su tercer retoño….; “un Tigre más” expresaba muy contento Pablo al referirse a “Benjamín” , un hermoso cachorro del que esperamos que cuando cumpla sus 17 años de vida, lo haga jugando en nuestro primer plantel haciendo una mortal dupla con nuestro querido “Pájaro”, quien con toda seguridad se habrá ya constituido en el máximo goleador histórico de todo el fútbol sudamericano…; FELICIDADES PABLITOOOOOOoooooo…!!!!





Boletín DEL TIGRE
NOTICIAS DE HOY JUEVES 24:

EL DIARIO:    “”
LA PRENSA:    “”
LA RAZÓN:     “”
PAGINA 7:      “”

Haz click aquí:
http://two.xthost.info/deltigre/prensahoy.html


Boletín DEL TIGRE
NOTICIAS DE HOY JUEVES 24:

EL DIARIO:    “Aurora - The Strongest: Sumar es decisivo”
LA PRENSA:    “Necesita ganar”
LA RAZÓN:     “El Tigre afronta hoy una visita de riesgo”
PAGINA 7:      “The Strongest buscará salir de perdedor frente a Aurora”

Haz click aquí:
http://two.xthost.info/deltigre/prensahoy.html
· Partido de sumo riesgo jugará el Tigre esta noche frente al Aurora en la Llajta, dado que La Paz F.C. con su victoria ayer frente al Oriente, se ha colocado a apenas un punto de The Stronges y Nacional Potosí.
· Recién a media noche pudo viajar la delegación atigrada a la ciudad del Valle,  debido a los continuos retrasos que se dan en las aerolíneas nacionales, aspecto que ojala no influya para nada en el rendimiento del plantel, que como se ha visto, es muy sensible a los cambios climáticos, días de la semana,  y a todo pretexto que se pueda encontrar.
· La conformación del plantel está prácticamente definida, con la salvedad de saber quién acompañará a Ramallo en el ataque.., o el chamagol o Melgar.
· El partido de jugará a partir de las 20:00 hrs. y será trasmitido por la TV mediante el sistema de cable de Multivisión.
Esito sería…
Boletín DEL TIGRE
NOTICIAS DE HOY MIÉRCOLES 23:

EL DIARIO:    “Mauricio Soria elije a los once titulares”
LA PRENSA:    “El Tigre es el mejor equipo”
LA RAZÓN:     “Ramallo formará dupla adelante con González o Melgar”
PAGINA 7:      “El Tigre prueba con Ramallo y González en la zona de ataque”

Haz click aquí:
http://two.xthost.info/deltigre/prensahoy.html
· Con varios problemas en la ofensiva  Mauricio Soria intenta armar el plantel para enfrentar mañana al Aurora en Cochabamba; pues Mauro Aldave fue expulsado el anterior encuentro, el Chamagol parece que sufre problemas psicológicos por unos tornillos que se olvidaron extraerle del tobillo luego de su operación hace 2 años, Pablito Escobar cumplirá 2 partidos más de suspensión, Regis de Souza  ni fu ni fa; sobre Gilbert Álvarez dice el médico que bajó unos kilos en Trinidad (?) y que anda descompensado; así que lo más probable es que se recurra a Ramallo y Melgar para ocupar ese sector.
· Esta tarde en una sesión a cumplirse en Achumani, el DT definirá cual el equipo a presentar contra el “equipo del pueblo”, para luego emprender viaje a la ciudad de Cochabamba.
· En conferencia de prensa, ayer Soria calificó a The Strongest como “el mejor equipo”,  comentario muy subjetivo que seguramente generará mucha polémica; pues no cabe duda que el Tigre es la institución más gloriosa del país, la que tiene la mejor infraestructura, los más bellos colores y símbolos, el que nunca descendió de categoría, etc., etc., pero de ahí a que actualmente sea el “mejor equipo”, genera muuuuuuuuuuuuuuchas dudas…., las estadísticas son inapelables…; o no. 

Boletín DEL TIGRE
NOTICIAS DE HOY MARTES 22:

EL DIARIO:    “La clasificación del Tigre depende de sí mismo”
LA PRENSA:    “Delanteros en deuda”
                         “Benjamín, otro hincha del Tigre”
LA RAZÓN:     “‘Ojalá mi bebé haya traído también el título bajo el brazo´”
PAGINA 7:      “En el Tigre dicen que no hay margen para el error”
                        “Pablo Escobar no practicó porque nació su tercer hijo”

Haz click aquí:
http://two.xthost.info/deltigre/prensahoy.html
· La derrota sufrida frente al Mamoré aparentemente no ha tenido gran incidencia en los jugadores ni cuerpo técnico, dada la diferencia de puntaje con nuestros perseguidores y la serie de partidos que restan para concluir el torneo, dos de los cuales los jugaremos en condición de local. Ojala nuestra gente se olvide y no dependa de lo que hagan el La Paz F.C. y el Mamoré, y pongan todo su empeño en lograr la clasificación POR MÉRITOS PROPIOS.
· En La Prensa hacen un interesante análisis y estadística sobre la producción ofensiva del equipo, la que pese a ser la más goleadora del torneo (por los 9 pepinos que le metimos al Mamoré en la primera rueda); muestra que la respuesta de los delanteros ha sido realmente POBRE, ya que nuestros principales goleadores son hombres del medio terreno.
·  Todos los medios dan gran cobertura al nacimiento de Benjamín Escobar; el nuevo miembro de la familia de Pablito Escobar y flamante hincha atigrado, quien ayer a las 8:00 a.m. llegó a este mundo con la esperanza de que en vez de traer el pan bajo el brazo, haya traído una copa para el glorioso The Strongest.

Ayer 21 de Noviembre a las 8:00 a.m. llegó a este mundo el nuevo retoño de Pablito Escobar, quien con toda la sinceridad que lo caracteriza, ha expresado que “Ojala haya llegado a este mundo con una copa para The Strongest”.
Desde este espacio recontra ultra archi atigrado, queremos expresar a Pablito y su hermosa familia, nuestras más efusivas felicitaciones  por la llegada de “Benjamín” (así se llamará), deseando los llene de mayores satisfacciones y alegrías; y que cuando Benjamín esté cumpliendo sus 17 años, lo haga jugando en nuestro primer plantel haciendo una mortal dupla con nuestro querido “Pájaro”, quien con toda seguridad se habrá ya constituido en el máximo goleador histórico de todo el fútbol sudamericano…
FELICIDADES PABLITO…!!!!!!









