Comunicamos a nuestros amigos atigrados, que el boletín DEL TIGRE correspondiente a esta semana ya se encuentra en sus correos y acá también; con los comentarios de Waynucho, Ricardo Bajo, video resumen del partido, las calificaciones a los jugadores, tenemos un nuevo comentarista.., y más muchísimo mas…!
Sólo tienes que hacer click en el siguiente sitio:
http://two.xthost.info/deltigre/boletinOct24_11.html
 
<iframe src="http://www.videobolivia.com/3XUpdsMM69g.php?video=18302&ancho=380&alto=280" width="380" height="300" scrolling="no" frameborder="0" align="middle"></iframe>

Reinscch:
http://www.la-razon.com/version_ma.php?ArticleId=6732&EditionId=2694&ids=589

Detrás de fantasmas ……. 
La Paz F.C. (3) vs. THE STRONGEST (3) 
Tarde de domingo, la temperatura que sube, las gradas del Siles que se calientan, pero de todos modos se siente un frio, perseguimos fantasmas, los encontramos, mas no los vemos, pues son fantasmas, pero están ahí, pues los sentimos.
Sencillamente será muy difícil que no lleguemos a clasificar a la segunda ronda de este torneo, pues de los 6 que conforman cada serie, 4 se clasifican. Pero lo que llama la atención es la notoria decaída del juego del plantel, y es aquí donde nacen los fantasmas. 
¿Que el Pollo con Fideo? …, posiblemente. Tal vez no, tal vez si… ¿quién lo sabe? … lo que si es notorio, es que los regímenes rigurosos, torpes, fastidiosos, molestosos y demasiado caprichosos, pasaron de moda.  
Mi viejo amigo Confucio (tan sólo por un par de años) decía: …. “El que sepa dominarse así mismo, sabrá dominar a sus semejantes”…., y es lógico que si no sabes dominar tu carácter, genio o temperamento, difícilmente encontrarás que deseen acompañarte en el camino que planeas encaminar. 
El nivel de juego demostrado en la Villa imperial el pasado Viernes, fue notoriamente claro, como que existía una molestia un fastidio, hay cosas que sencillamente no se pueden ocultar y por muy cara de “Perro” o de “Santo” que trates de mostrar. 
Hoy el AURINEGRO era visitante en el Siles. Los locales jugaban en la hoyada (dicen que jugarán en El Alto, pero para eso creo que antes desaparecerán y con ellos ojala su dueño mercader). Poca gente en las gradas del Siles, un Sol que castigaba, un ambiente a poco FUTBOL.
Desde mi opaco punto de vista, no entendía que hacía Chumacero jugando por la Banda Izquierda, yo se que puede hacerlo, pero me parece que le saco mayor provecho jugando en el medio campo apoyando con la marca y posiblemente generando juego. 
Luego, veía que existía una especie de choque de cabezas entre: Escobar, Bejarano, Nelvin. 
 Tal vez la última línea era lo más solido. Pero curiosamente La Paz F.C. se puso en ventaja muy temprano. Una mala salida de parte de nuestro portero y una mala marca por parte de la última línea, hacían que los Azulgranas se pongan en ventaja con casi nada de juego. Debo reconocer que la definición de espaldas por parte del ocasional delantero es altamente picaresca, llena de Magia, de esa Magia del FUTBOL.
El murmullo bajaba de la grada, los fantasmas nos soplaban al oído. 
Falta pasando la línea del medio de la cancha. Lito que pone el hombro y algo más, el jugador que cae desparramado, el referi que cobra y amonesta al infractor, este que le da la espalda y escapa en señal de protesta. Potente remate, perfecta dirección, el balón que cae perfecto entre el brazo del portero (manotazo) y el travesaño, que incluso pareciera que se elevo para que el blanco balón ingrese. Los pocos simpatizantes del equipo paceño festejaban, era el 2 x 0 y no pasaba de la primera media hora de juego. 
Los fantasmas ya eran opacamente visibles. 
Parece que existió una especie de reordenamiento de los jugadores y sus posiciones, dentro del campo de juego. Existe un capitán en el campo que reordena las cosas y acompaña a esto un silencioso acatamiento a sus órdenes por parte de sus colegas. El Chuma vuelve a jugar en el medio. Escobar ocupa la banda Izquierda y es ahí donde se genera la jugada del descuento, un centro por parte de Escobar, Bejarano que la encuentra la sostiene y que se la pasa a Nelvin Solís que remata a ras del suelo y el balón que se acomoda al fondo de las redes. Era el GOL del descuento.
De ahí en adelante THE STRONGEST maneja a gusto y placer los hilos del juego, se llega por izquierda y por derecha, se genera zozobra en el área rival, remates de larga y corta distancia, el GOL del empate se venía caer. 
Rodrigo Ramallo es un jugador que tiene una calidad especial, según mi punto de vista no se lo está explotando, o que determinadas cosas no le están saliendo, creo que puede dar mucho más. Rodrigo se mandó un par de jugadas que si terminaban en GOL, podían estar ocupando tranquilamente el Top 10 de cualquier canal internacional. La primera fue tras un lateral a favor nuestro del cual Rodrigo se llevó el balón con el taco elevándolo por la cabeza de su marcador y por poco y no sello su jugada con la anotación. La segunda es tras un centro desde la Banda derecha el balón va cayendo a media altura y Rodrigo se anima a realizar una pirueta en el aire tratando de realizar una chilena a media altura, el remate le sale, mas no tiene la dirección ni la potencia necesaria. 
Lo que quiero rescatar es el ATREVIMIENTO. Eso de hacer lo poco usual, lo que no se ve comúnmente. 
Tanto era el dominio del AURINEGRO que se llega al empate. Nuevamente el autor es el diminuto Nelvin Solis, quien define de primera ante una perfecta habilitación de Escobar, quiero recordar que es Nelvin quien inicia la jugada y es él quien la termina. El grito de GOL llenaba las gargantas de los AURINEGROS. 
Soplaba a los fantasmas….. 
Posiblemente lo más justo hubiera sido que terminemos remontando el marcador en el PT. El equipo Azul grana terminó contra las cuerdas, no sabían qué hacer ni por donde agarrarse, nos falto definir el pleito. 
Llega el ST. Daniel Vaca cambia de Color de Uniforme, de un amarrillo patito cambia a un Plomo ratón. Nos demoramos mucho en anotar el desnivel, se sabía que llegaría pues la diferencia era notoria. Los ONCE del PT volvían al gramado. 
Llega una falta en contra de Pablo Escobar, y es el mismo jugador quien se encarga de ejecutar el tiro libre. Yo quería que lo ejecute Marchessini. Pero es Escobar quien se tenía fe, y Pablo ejecuta el tiro libre de manera impecable y la acomoda al lado derecho extremo del arco del portero. Era el 2 x 3 y volteábamos el marcador. 
Muy tempranito en este domingo, el Milán volteaba un 3 x 0, lo termino ganando por 3 x 4 en calidad de visita.
Pero esos mis fantasmas están ahí, son como esos nubarrones grises que enfriaron la tarde. Temiblemente opacos y oscuros. 
No entendí el cambio de Bejarano por el Brasilero de De Souza. La diferencia de nivel de juego entre Bejarano y De Souza es ampliamente notoria. El jugador de zapatillas fluorescentes (coquetas pero poco útiles y más si el que las usa no sabe jugar) no gravitó y no gravita. No se siente el desnivel ni el aporte de juego, pareciera que incluso ingresa cansado. Se comió nuevamente un par de GOLES, por necio y ciego. 
El otro cambio que tampoco comprendo, es el de Rodrigo Ramallo. Pareciera que incluso tiene un tinte de “castigo”. El jugador que ingresa en su reemplazo es el Joven Álvarez, pero su juego no gravita pese a su espigado cuerpo, lo noto débil y sin recursos, me recordó a un nefasto que vistió nuestra casaca en tiempos pasados, jugador que al verse acorralado, pateaba la pelota lo más atrás posible. Así jugó este Álvarez. 
No teníamos el partido liquidado ni mucho menos en el bolsillo, pues pese a atacar (por así decirlo, pues se perdió mucho en ataque con el ingreso de Regis) dejamos que el rival crezca, y que opte por el contragolpe (el Profe Saenz fue inteligente en ese aspecto) Es así que el delantero Colombiano “Obregon”, en uno de esos esporádicos y solitarios contragolpes, se tira a la piscina y el señor Maldonado COMPRA la jugada y cobra un Penal que él solito vio. 
El ejecutante no perdonó y la acomodó fuerte y alto…. Los fantasmas aparecían de nuevo. 
Si se cobrara de esos penales o supuestas infracciones en todos los partidos, pues veríamos muchos GOLES. Tanto es así la inocencia de Maldonado que el Colombiano se tiraba cada vez que podía y tras esto recibió un par de patadas que lo dejaron maltrecho y sangrando. 
Ya no había tiempo para una reacción, tampoco se veía una mejoría en el juego, y los fantasmas rondaban nuevamente.
Terminaba el partido, existía fastidio en la tribuna y un Mauricio Soria que se acercaba a los Réferis, les daba la mano a cada uno de ellos y tal vez algún dulce piropo camuflado de sarcasmo. Desde las gradas le gritaban un montón de cosas. En fin, sigo, transito y prosigo mi camino.

Detrás de fantasmas…….  
             
VIDAL… UN FLACO TATUADO
La piel morena, la sonrisa constante, tatuaje en el brazo, arrogante y luchador sin paz. Así era Antonio Vidal González en su ciclo como jugador vistiendo la Oro y Negro. El “Loco”, nuestro loco, siempre fue considerado como un “personaje” dentro de un espectáculo en vivo y siempre ante un público que eternamente le fue fiel.
Vidal tenía una característica diferente al resto de los delanteros, era como un niño dentro de la cancha, fastidioso en el área rival, provocativo con los defensores  y si hacía falta  jugaba con la rodilla descansada en la pelota, sin temor a que se la quitaran los rivales. 
Pues así es cuando el espíritu sube, cuando los colores se apoderan del corazón.  Puede haber ganado dos campeonatos con “los del frente”, nunca es suficiente; puede haber logrado un apertura con el “rojo”, nunca es suficiente; puede presumir de un “hat-trick” a Boca Juniors o jugar una Libertadores con Nacional de Uruguay, jamás será suficiente. Pesó más un penal convertido en el "El Clásico del Siglo", pesó más un “cafecito” contra el siempre fuerte Palmeiras, pesó más su temperamento y la “Garra” del Tigre… “El más fuerte” siempre pesó más.
No quedan dudas de que The Strongest con Antonio Vidal González fue cosa seria, mirarlo siempre fue una satisfacción. A muchos nos gustaría volverte a ver haciendo de las tuyas. Siendo cada vez más ídolo. Demostrando que siempre, siempre, se puede un poquito más. Flaco tatuado, ¡Gracias!

Tenemos el agrado de informar a nuestros amables lectores, que a partir de la fecha se integra a nuestro set de comentaristas, el amigo Jorge “Nexus” Medrano, periodista empírico pero en puertas de lograr dos títulos profesionales que avalen su capacidad, además de ser hincha acérrimo del Glorioso The Strongest; requisito indispensable para ser parte de nuestro equipo.
Esperando sea un aporte positivo que coadyuve al engrandecimiento de nuestro Boletín y por ende de nuestra amada Institución, le damos una calurosa bienvenida y desearle el mayor de los éxitos 
DESDE MIRAFLORES
Poco más de 5000 espectadores en una tarde (climáticamente hablando), muy agradable.
La novedad en la mesa de control, fue el uso experimental de una laptop en la que a partir de la siguiente fecha se supone serán realizados todos los informes, planillas, etc. etc. para el correspondiente envío a la Liga y demás clubes en forma digital, tal como en la actualidad se usa y estila en casi todos las federaciones del mundo entero.
Sorpresa en Miraflores, Daniel Vaca es nominado como capitán del plantel, suponemos como que queriendo mostrar y demostrar que no existen problemas ni rencillas entre nuestro buen guardameta y el Técnico Mauricio Soria.
Gracias a una diligencia de los dirigentes de The Strongest, aproximadamente una centena de marchistas que llegaron desde el TIPNIS se apostaron en la Preferencia para observar el encuentro; demás está decir que más contemplaban la monumentalidad del Siles que el fútbol.
Verificamos “in situ” la denuncia de un programa deportivo sobre la sustracción de decenas de las sentaderas plásticas de la CURVA NORTE, ratificando una vez más sobre la “manía” (no queremos emplear otra palabra, porque quién no tiene parientes cholivaristas), que tienen los hinchas “zeleztez como el zielo” de llevarse cosas ajenas; lo peor en este caso, es que estos elementos son propiedad de todo el pueblo paceño y no es posible que estos amigos de lo ajeno causen ese daño constantemente.
 Terminado el encuentro se vieron muchas cara largas en el plantel por el resultado obtenido, tanto así que Soria se fue sin realizar declaraciones, decisión que aplaudimos en vista de las duras declaraciones que suele realizar cuando está con la cabeza caliente…
El que demostró una vez más ser un “Duque” dentro y fuera dela cancha , es Óscar Sanz técnico de La Paz F.C., quien terminado el cotejo realizó sus declaraciones muy sensatas y sinceras, reconociendo la superioridad atigrada dentro la cancha y expresando su enorme alegría por el resultado. Recordemos que Sanz tenía que ser ayudante del DT o como mínimo asesor del comité de fútbol de nuestra institución; lástima que por situaciones que desconocemos, fue finalmente descartado y ahora presta sus servicios en el plantel azulgrana de Mauricio González Sfeir.

· ECOS ATIGRADOS
· Al retorno de nuestro plantel luego del encuentro contra el Nal. Potosí, se conoció que hubo un cruce de palabras entre Mauricio Soria y Daniel Vaca, que dio lugar a que el DT opte por sentarlo en la banca a Vaca y coloque a  Jemio para “cuidar” nuestra portería.
Todo habíase ocasionado por la falta de pollo (el alimento que dijo don Evo que vuelve mariquitas a los cholis), en la alimentación en Potosí; aunque al final, todos minimizaron el asunto y dejaron que el viento y el tiempo se lleven esas ·”habladurías”..
· “Hay dirigentes que han hecho del fútbol un medio de vida”…, son las declaraciones que  realizó César Luis Salinas, vicepresidente de The Strongest”, haciendo referencia a los figurettis y vividores que se incrustan en las directivas a fin de sacar provecho económico desde sus cargos.
Parece que en el Tigre nadie se sintió aludido porque nadie dijo nada….
· El martes y con la intención de aclarar algunos tópicos, se reunieron algunos dirigentes a fin de interiorizarse de los problemas habidos en el club; situación que fue aprovechada por Don Kurt Reinstch para informar su molestia por los perjuicios que causa al ceder los jugadores a la selección, destacando luego que los únicos directivos que lo apoyan son César Salinas, Freddy Téllez, Carlos Casso, Iván Roncal y Héctor Montes. (o sea que ya sabemos quienes trabajan…, TODOS lo demás, PURA PINTURITA).
· Don Kurt Reinstch oficializó el nombramiento del dirigente Héctor Montes como 3er. delegado oficial ante la Liga; ratificándose que como primeros delegados seguirán siendo él y el Dr. Iván Roncal.
· El dirigente Freddy Téllez declaró a los medios que The Strongest sólo prestará sus jugadores a la selección nacional, 5 días antes de cada encuentro, TAL COMO LO ESTABLECE LA NORMA DE LA FIFA; consecuencia de que ha sido sin duda el club más afectado por el número de jugadores convocados, pero fundamentalmente por la intransigencia de delegado del Nal. Potosí y de la Liga en retrasar unos pocos días más ese encuentro.
· Ahora sí posemos afirmar positivamente que nuestras dos páginas (www.dontigre.com y www.deltigre.com), han sido transferidas casi al 100%  a un nuevo hosting, situación que hace que el acceso a ambas páginas ( y las encuestas) son ya más rápidas y seguras que antes, por lo que NOS FELICITAMOS enormemente por esta acción….
· 

