


DESDE ACHUMANI
Aproximadamente 8000 espectadores en Achumani en una tarde que climáticamente estuvo cambiante, a veces soleada a veces nublada…
· El encuentro tuvo que iniciarse 15 minutos más tarde de lo programado (a las 15:45 hrs.); debido a que tanto el vuelo en el que llegaba el Real Mamoré como el del veedor oficial del partido, tuvieron algunos minutos de retraso.
· Luís Galarza padre, fue centro de atención de toda la prensa debido a que se encuentra bastante delicado de salud; motivo por el cual dentro de 15 días deberá ser operado implantándole una prótesis en la cadera, esto debido a los 30 largos años de intensa practica futbolística, 19 de los cuales las realizó defendiendo nuestro pórtico. 
Escuchamos de voz del dirigente Casso, que la dirigencia atigrada hará todos los esfuerzos para ayudar a Luchito; ha sido sin duda alguna un ícono, un verdadero caudillo y por ello se le debe nuestro reconocimiento…
FUERZA LUCHITO…!
· Sabíamos que el Chamagol festejaba sus goles  imitando a los personajes del programa televisivo “El Chavo del 8”; ayer lo hizo primero imitando al Chavo y en su segundo gol a la Chilindrina. Lo gracioso fue que Regis de Souza festejó el suyo también imitando al Chavo del 8…; ¿será que estamos ante la Vecindad del Chavo..?; en todo caso el Don Barriga tendría que ser Carlos Casso, el Ñoño don Reynaldo Calatayud, el Profesor Gitafales nuestro presidente Kurt Reinstch, el Godinez Don Freddy Téllez y el Chómpiras Don Sergio Asbún…
· Craso, infantil y TONTO el error del Chumita para hacerse expulsar.., hizo un foul cuando no había ninguna necesidad de ello, pues Paz estaba ya por  recepcionar  el balón…; grave vació tendremos para el clásico del próximo domingo.
Es cierto también que la jugada no era para una roja directa y peor aun para el jugador del Mamoré que no tenía ninguna culpa…, hay que cuidarse de los arbitrajes; parece que están funcionando de acuerdo a algunos recomendaciones de una billetera que viene del Norte…; mucho cuidado para el próximo domingo…, estamos avisando…!
· Gran apoyo recibió Daniel vaca del público que coreaba su nombre para que sea él quien patee el penal…, Daniel lo miró a Soria para que dé su consentimiento, sin embargo Mauricio con un pequeño movimiento de la mano le ordenó que vuelva al pórtico atigrado.
· Ojeda salió nuevamente lesionado, ojala no sea de gravedad, pues es un elemento muy necesario para el próximo domingo.
· Parece que los que menos se imaginaron en una goleada fueron nuestros dirigentes; pues a partir de 6to. gol el marcador manual (mediante cartelitos) que existe en el “Rafael Mendoza” ya no se movió del 5 a 1.   
· Regis De Souza se hizo SU PARTIDAZO…, queriendo tapar la boca a todos quienes reclamábamos por su producción..; ayer estuvo sencillamente ESPECTACULAR.
· Mañana martes 13 de septiembre, es el cumpleaños de una de nuestras más grandes inspiradoras e impulsoras especialmente de la página www.dontigre.com; mil felicidades para  esta linda Tigreza…, ayer el Tigre le regaló goles para todos los gustos.





CASUALIDADES Y CAUSALIDADES.

Mucho se ha hablado de la transferencia de Soliz y Chumacero al futbol turco, mencionándose a clubes como el Fenerbahce o el Galatasaray, dos de los más poderosos de la Superliga Turca. Es necesario aclarar que la Superliga está viviendo actualmente un escándalo mayúsculo como producto del amaño de partidos y de supuestos sobornos a jugadores para que entreguen puntos en partidos clave. De todas maneras, la liga turca sigue apostando por jugadores de mucho talento que puedan elevar su nivel competitivo: Guti, el ex del Real Madrid, o en su momento Roberto Carlos y Oscar Córdoba, y  más actualmente, el español Riera, ex del Liverpool inglés. NO sería la primera vez que jugadores bolivianos recaen en el país otomano, ya lo hizo el chaqueño Ronald Gutiérrez aunque lamentablemente, sin mucha suerte.

La liga turca se ve afectada por la migración casi continua de sus estrellas, por las cuales se pagan montantes importantes de dinero pero que recaen en equipos italianos, españoles o ingleses de media tabla para abajo, perjudicando su brillo individual e incrementando las posibilidades de pasar desapercibidos en su paso por el exterior. Casos puntuales son los de Hakan Sukur, delantero del Galatasaray, transferido al Inter de Milan para reemplazar a un Ronaldo que se había vuelto a romper el ligamento de su maltrecha rodilla en una escena que quedará para la historia por la expresión de dolor del brasileño. A este mismo equipo fueron transferidos Okan Buruk, un mediocampista de ida y vuelta, y Belozoglu Emre, un volante ofensivo. Sukur y Buruk no duraron más de dos temporadas en el futbol italiano, y en el caso del primero, transferido a préstamo al Parma a los 6 meses de su llegada.

Emre tuvo un poco más de suerte, y continuó su periplo europeo en el Newcastle United inglés. Hace tres años, una de las grandes promesas turcas, Sanli Tuncay, un volante/delantero, fue transferido al futbol británico esperando brillar en el Bolton Wanderers.

El punto es que quizá los turcos están en pleno proceso de exportación de jugadores, y por lo tanto necesitan jugadores de talento similar o superior para llenar esos puestos. Qué mejor hacerlo con sangre stronguista que promete calidad, entrega y compromiso.

Pero esta situación debe hacernos reparar en el hecho de que Soliz y Chumacero no son producto de un proceso continuado de formación de jugadores, de gestión de divisiones inferiores o de preparación de fuerzas preprofesionales a largo plazo. Su talento, en buena cantidad, no lo han construido a partir de un plan de nuestra institución o de una estrategia de intervención deportológica cuando eran más jóvenes.

Son producto de su propio esfuerzo, de su “fogueo” en ligas zonales, de sus ganas individuales de superación personal y de su talento enriquecido por las oportunidades que tuvieron con los técnicos de la división profesional.

Esta situación es inaceptable tomando en cuenta la infraestructura con la que contamos y el continuo funcionamiento de la escuela Antonio Asbun. NO hablo de nuevas construcciones o de nuevas canchas.



Hablo de un plan de gestión de jugadores, con base científica y formativo – humana, que contemple no solamente un acápite en la generación del talento futbolístico per se, sino también variables transversales como el estudio, la preparación psicológica, la preparación nutricional y la enseñanza de identidad stronguista, sin dejar de lado el aspecto legal de la relación contractual del club con respecto a los jugadores de divisiones inferiores.

Me parece que los tiempos en los cuales la escuelita Antonio Asbun era solamente una indexación burocrática en la realidad institucional del club ya están atrás. Ya es suficiente de que figure por solamente su infraestructura y su pasado.

Es tiempo de que entregue resultados y los haga conocer públicamente. Es decir, que el club se nutra de profesionales comprometidos con los pilares del amor al club, competentes en lo futbolístico y preparados mentalmente para aguantar el trajín y desgaste del entrenamiento a nivel profesional. Hasta ahora, hay un veremos muy grande en su gestión deportiva.

No puedo desear nada más que suerte y parabienes para dicha institución de la cual formé parte, y recalcar desde este espacio que ningún plan puede estar concebido desde solamente la buena intención y la voluntad. Es necesaria la presencia de una planificación científica y argumentada, que vaya en beneficio del club en lo económico y deportivo, de tal manera que Chuma y Soliz no sean cometas que aparecen una vez cada 15 años. 




                                                   LA LLAVE SENSUAL 

Estamos en fecha 9 de abril del año 2001, cuando habíamos viajado a Quito Ecuador para jugar un partido por la Copa Libertadores de América gestión año 2000 contra el Club “El Nacional”. 
Llegamos a esa bella ciudad  y nos alojamos en el “Hotel Hilton”, un hotel de 5 estrellas  con todas las comodidades posibles para que los jugadores se sientan muy cómodos y no se quejen de nada.

La delegación la presidíamos Frederik Harjes (un dirigente joven pero de primer nivel)  y mi persona, quienes junto al Director Técnico dispusimos un merecido descanso para el plantel,  ya que habíamos llegado en horas de la tarde tras un largo viaje, por lo que  toda la delegación aprovechó para reposar  en sus habitaciones.
 
Yo estaba encargado del dinero para pagar todos los gastos de hotel y otros que siempre existen en estos viajes (alrededor de $us 7.000.-) así que mientras todos los demás reposaban, me dirigí a la administración   para solicitarles  que me habiliten una caja fuerte para salvaguardar  el dinero, (en los grandes hoteles este es un servicio gratuito) y así fue,  me dieron su “llave”, firmé un contrato  y deposité el dinero.

Al día siguiente, el martes 10 de abril  por la mañana conjuntamente el Médico el Dr. Néstor Aramayo (alias el Dr. Chapatin por su similitud al famosos personaje de Chespirito), el Kinesiólogo Jorge Quisbert y el utilero Justo Morales  nos dirigimos  a un Supermercado a realizar las compras de refrescos, agua,  hielo, vendas, etc.  elementos necesarios para todo partido;  cuándo ya teníamos todo el material nos dirigimos a una de las cajas y casi nos caemos de espaldas al ver que la cajera que nos iba a atender…..,   era “una bella y espectacular trigueña” que nos dejó a todos con la boca abierta, obviamente los que somos del sexo fuerte, somos débiles ante  la carne,  y como buenos “Tigres” tratábamos de quedar lo mejor posible ante esta belleza haciéndole algunas bromitas…

No hacía falta decir de dónde éramos ya que todos teníamos  nuestro uniforme e identificación del Club, obviamente le pregunté su  nombre y me dijo llamarse Evelin, la muchacha muy abierta me preguntó dónde estábamos alojados, le di el nombre del Hotel (supuse que era con la intención de conseguir autógrafos de los jugadores), pagué la cuenta y mientras mis compañeros retornaron con los enseres al hotel, aproveché unos 10 minutos para tomar unas fotografías de los alrededores (Quito es una ciudad muy bonita); llegando poco después al hotel, en el que varios del los jugadores “pinteaban” en el atrio y no faltaron las bromas de ellos preguntando de dónde me estaba “recogiendo”… 

Esa noche, lastimosamente perdimos  2 a 1 jugando un gran partido; no nos cobraron un penal en el minuto 90 mas claro que el agua. El Nacional  era dirigido por nuestro compatriota Ramiro Blacutt, con el cual luego del partido nos reunimos y dialogamos en forma por demás amigable, Blacutt en el Ecuador  dejó grandes recuerdos como estratega y Director Técnico de Fútbol.

Cuando uno pierde un partido tiene la adrenalina al 100%, así que para relajarse,  esa noche algunos jugadores fueron al casino del Hotel, otros se fueron a las maquinas de Internet y otros -los menos- a descansar en sus habitaciones.

Al día siguiente me levanto temprano ya que debía pagar la cuenta del hotel, cuando me doy cuenta que la llave de la caja fuerte no estaba por ningún lugar, busco por toda la habitación y NADA !, bajo a la recepción e indico al empleado  que no encontraba la llave de la caja fuerte…, el empleado me dice que en el contrato que había firmado, en una de las cláusulas (obviamente con letra pequeña),  decía que si uno la perdía, debía cancelar 500 $us.- (quinientos dólares..!) para que le  hicieran la duplicada, ¿se imaginan mis nervios?....., 

Inmediatamente fui al restaurante donde los jugadores ya estaban desayunando y les comento sobre la pérdida de la llave y les ofrezco $us.- 100 (cien dólares) de recompensa a quien me la encontrase; todos  comenzaron a buscarla  en los pasillos, en el comedor, etc. pero nada de nada,  no aparecía por ningún lado; ya resignado me acerco a la Administración para indicarles  que me hicieran la duplicada, cuando en ese momento veo ingresar al hotel a “Evelin,  la espectacular cajera quiteña con una ultra minifalda” que se me acerca y sonriendo me dice: que ella fue al Hotel a devolverme una llave  que  yo la había dejado olvidada al pagar la cuenta en el Supermercado del día anterior….. , obviamente los jugadores que estaban en la recepción y que escucharon la explicación (y que además la miraban como buitres detrás de la carne), estallaron en carcajadas, no le creyeron en lo mas mínimo y todos los comentarios  mas libidinosos comenzaron a escucharse, empezaron  a decir  “cien”, “cien”, “cien” y yo muriéndome de risa,  pero me imagino más rojo que un tomate, tuve que explicarle a la bella damita  que había ofrecido CIEN dólares a aquel que encontrara la llave y que yo debía darle a ella la recompensa…., la muchacha no quiso de ninguna manera aceptarlos , así que entré  con ella a una tienda del hotel, compré una caja de bombones y se los regalé, luego la acompañé a la salida  del hotel y la embarqué en un taxi..

Lo que pasó luego ya se podrán imaginar…., cuando llego a la recepción del hotel el empleado que había visto toda la escena me dice en tono irónico  “carito le hubiera costado” ….; entre los de la delegación, nadie  creía mi versión sobre el lugar donde había perdido la llave, peor aún cuando había llegado sólo el día anterior…..; el retorno fue todo un infierno para mí, pues todos me preguntaban en forma sarcástica  y a cada rato: “Renato ¿dónde perdiste la llave?”.

Aún hoy después de 10 años de este hecho, cuando me encuentro con algún jugador de esa época, en lugar de hablar de fútbol,  lo primero que me dicen en tono mordaz es:   “Renato ¿dónde perdiste  la llave?” y yo…., sonrío, sonrío….

Eso fue lo que en verdad sucedió, lo demás lo dejo a vuestra imaginación, esperando que al menos algunos crean mi explicación sobre la pérdida de la famosa llave.































VERGÜENZA AJENA
Lamentablemente de nuevo tenemos que hablar del tema de la “vergüenza ajena”, de aquella que muchas veces sentimos por faltas cometidas por terceros pero que de alguna manera nos sentimos “tocados”.

Hace poco más de un mes habíamos hablado de esta vergüenza al ver que el “boletín oficial” del club anunciaba 2 partidos con graves errores, el primero anunciando que el partido frente al Olimpia en La Paz sería a las 19:30 hrs. cuando en realidad era para las 18:30;  y 4 días después, cuando el partido que jugábamos contra el Oriente Petrolero lo anunciaba para el domingo a hrs. 18:00 cuando en realidad era el lunes a las 20:00 hrs.

Esta vez tenemos que referirnos a su página Web…; la que si se han dado cuenta, el club no posee una Web OFICIAL funcionando desde hace casi 3 años (tres años..!!), situación que seguramente hace que en el exterior la gente que quiera recabar información sobre el club The Strongest, debe creer que hemos desaparecido o descendido a una quinta categoría…..

Y no es como el Ing. Freddy Téllez dice que acá nos dedicamos a darle “palo y palo”…; todo lo contrario; siempre hemos enaltecido a labor que realizan 3 o 4 dirigentes por el club; recordando que para la papeleta de las elecciones, la papeleta de sufragio de la fórmula ganadora (la de Kurt Reinstch), faltaba espacio para tal cantidad de nombres…., ahora nos damos cuenta que era para tantos FIGURETTIS, sin contar a los FIGURETTIS que luego se subieron al carro con el sólo fin de ingresar libremente al estadio y al campo de juego.

En el boletín “Del Tigre” tenemos cierta posibilidad de cometer ciertos errores, porque nuestro trabajo es COMPLETAMENTE AFICIONADO Y GRATUÍTO…; nadie nos auspicia y todo lo que Ud. ve en nuestros boletines semana tras semana así  como en la página de arte y humor con a que nos dedicamos a hincharles el hígado a los “del frente”; los hacemos DE PURO AMOR A THE STRONGEST, y encima siendo la única página que ofrece información sobre la historia, símbolos, infraestructura, etc., etc. del club, en la institución y sus “alrededores”, jamás han hecho un enlace ni mención a nuestro portal…., como si nuestro trabajo fuese parte de otra institución.

Pero volviendo al tema de la página Web…; haga Ud. CLICK AQUÍ y se explicará del porqué de nuestra molestia…, el porqué de nuestro reclamo…; es hora que nuestra dirigencia se entere que una Web OFICIAL es la CARA de una institución ante el MUNDO ENTERO…, y no debería pues encontrarse en ella semejantes “errores”….!

Gracias.
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