HINCHA ATIGRADO:
Te invitamos a que este 27 de Septiembre expreses tu sentimiento Stronguista llevando contigo los colores gualdinegros, sea con la camiseta, la corbata, la manilla o lo que tú puedas exponer para mostrar que eres un ORGULLOSO hincha del poderoso The Strongest.; razones no nos faltan.

LEYENDA….. 
THE STRONGEST (2) vs. Aurora (1)
De niño, mi mamá me llenaba la cabeza con sus charlas fantasiosas de angelitos, duendes, manuelitos y etc. Me seducía escucharla y su voz lograba que su pequeño diablillo cayera tumbado por el sueño. A todo esto se acoplaría luego mi tío con sus relatos, historias, cuentos y leyendas, todas extraídas de sus libros, era un placer escucharlo, por la forma como los relataba, para luego fantasear en mi cabeza e ir soñando e imaginando todo. Eran otras épocas a la luz de un mechero. 
En todas esas cosas, estaba este género que lo conocemos como leyenda. Se dice que las leyendas  son una narración tradicional, impregnada de lo fantasioso y algo de lo sobrenatural que va cambiando según los años, y los relatos, pero que no va perdiendo ese algo de real. 
Y pasa que hoy nació una nueva leyenda en filas de THE STRONGEST. Parecía que el frio se había escapado, parecía que llegaban los días algo más calurosos, pese a que siempre se estaba en frio por estos lados. Pero de repente los dioses decidieron que volvieran las lluvias y los vientos alocados, esos que golpean, esos que se estrellan y que hacen que se estrellen los demás, en especial las embarcaciones que no tienen capitanes o que si los tienen, estos no sepan manejar el timonel y pierdan el barco.
Era una mañana normal, algo nublada pero normal, con un sol que se asomaba y que luego se escondía. No es que sea contreras, pero a mí me agradan este tipo de días, me siento más cómodo.
La hora del encuentro llegaba de a poco. La semana anterior habíamos quedado con un sabor de boca algo agridulce. Agrio por la derrota, y dulce porque al final descubrimos que podíamos hacer más y mejor las cosas. Pero muy en especial por la actitud de quien se cargo el equipo al hombro, un hombre que de “pájaro” ya tiene poco y que de hoy en adelante será considerado y visto como un Semidiós. 
Hay cosas que no comprendo, tal vez porque soy un simple observador, de esos que luego opinan y comentan, de esos que no estudió para hacerlo. Posiblemente mi única ventaja sea que como muchos, alguna vez jugué este deporte y que alguito logré entenderlo. Tan sólo alguito, suficiente como para darme cuenta de algunas cosas que son de lógica y normal comprensión.
Jugar con 10 hombres desde el inicio es riesgoso, y más si sabes que tu rival no vendrá a defenderse, a mucho más aun cuando sabes que el rival de turno viene envalentonado por su campaña como local e internacional. 
Dirán que soy caprichoso y mal intencionado con el Brasilero, pero de verdad que Regis hace meritos para ser criticado. No aguanta los balones, no marca, y tampoco genera juego. Mucho menos aprovecha las ocasiones de GOL que se le presentan. A momentos me pareciera que se fastidia con el “Chiji” el viento, el sol, la chutera, no se pero hay algo que lo fastidia o que el busca como pretexto para justificar su falencia. 
De repente el GOL de los visitantes llega y los murmullos nacen nuevamente, pareciera que la historia se repite nuevamente, que el capitulo anterior no hubiera sido cerrado y que lo volveríamos a ver por repetido. … ¿en qué fallamos? … 
La diferencia era que esta vez pateábamos al arco. Llegábamos al arco contrario, pero no concretábamos por x o z razones, de esas que no se comprenden, pero que juegan.  
El DT es el que menos se equivoca, él no comete errores, él pone el equipo y ahí acaba su responsabilidad. Lo que suceda después, será por acciones y efectos que están ahí pero que no se ven, que no se tienen que ver.
Adiciona 3 minutos el tipo vestido de rojo, bajo las gradas, el frio me impulsa a comer una “Ranga”, pido que le ponga mucho locoto, quiero que me pique la lengua y me arda la garganta, quisiera quedar afónico, para NO poder gritar las cosas que me tengo contenidas. Pero resulta que no encuentro nada de picante en la Ranga, parece que mi calentura es superior. 
Y comienzan los truenos, oscurece el día, pareciera que el enojo llama la atención de los dioses, quienes descargan su malestar con gotas de agua. Ni así se me pasa la calentura, las gotas se evaporan al chocar contra mi estructura (estoy exagerando, soy un tilincho) A mis Oídos llega un comentario del viento, que me dice que los de “Viloco” se enteraron del resultado y que harán su trabajo, impulsaran a los nuestros de una u otra manera yyyyyyyyy  ….. 
No lo neguemos, fue el Paraguayo quien nuevamente se puso el Overol. Fue ESCOBAR quien de nuevo se cargó el equipo al hombro. Felizmente el Brasilero salió reemplazado, y la cosa cambia. Tampoco hablemos de un milagro, pero bien puede haber sucedido mientras la lluvia caía de manera inclemente. No importaba la cosa era seguir mirando, ahí parado en la grada y encima de esa cosa que llaman “sentadera”. De repente, sale un sablazo de la pierna de Pablo, el balón viaja a media altura, es como una lucecita que cruza por medio del campo en dirección del arco, y el balón se incrusta en el pórtico de Lenz …. Es GOL!!! …. Es un GOLAZO!!! … y lo grito, me lleno la boca de GOL, desahogo mi impotencia mezclada con bronca, pateo, puñeteo, grito, vocifero, palmeo el piso, soy como un dragón escupiendo agua.   
Tan fácil había sido………. 
La hinchada canta, la gente se emociona, pero la lluvia se pone más recia, cae de un lado y de otro. Y esa niña aparece como encomendada o enviada y me ofrece el ponchillo plástico. No recuerdo si le pague, pues no la llegue a verla de nuevo, ya estaba medio empapado, que más daba un resfrió más. 
Y llega el segundo GOL, paredes cortas, esas viejas paredes que están ahí y que cuando se las usan y bien terminan con el balón en las redes. Nuevamente el autor es ESCOBAR, nuevamente el grito de GOL llena el estadio. El rugido es tan fuerte que estremece el alma. No hay secretos, esto es FÚTBOL y si a esto le agregas la esencia del AURINEGRO pues sencillamente no habría rivales. 
Nos defendimos con 10 hombres, Aurora sintió los golpes, y la gente no dejaba de cantar, alentar y eso también juega. Baldiviezo se mordía los labios y al final reconoció que salió derrotado por un TIGRE que saco su tradicional garra. 
Salió el sol, todo volvía a su normalidad, los dioses se alegraban y uno que se convertirá en leyenda con el tiempo le ganó al rival de esta tarde. Y pensar que el DT lo pensaba sacar cuando aún faltaba mucho para terminar el partido, y pensar que ESCOBAR era el que más tiempo pasó en el último tramo del partido reteniendo el balón. Y son esas cosas que uno no comprende.  
Tras este partido y con el pasar del tiempo, Pablo Escobar Silvetti, pasará a ser una leyenda, contaré a mis sucesores que una tarde llena de lluvia, un jugador paraguayo le ganó solito a un rival de color cheleste. 
Leyenda……

<iframe src="http://www.videobolivia.com/3XUpdsMM69g.php?video=17944&ancho=380&alto=280" width="380" height="300" scrolling="no" frameborder="0" align="middle"></iframe>
ECOS ATIGRADOS
Semana que empezó con dos noticias referentes a la contratación de jugadores, se trata de Gilbert Álvarez (cruceño, 19 años, delantero. 1,87 mts.) y de Mauro Aldave (Uruguayo, 26 años, delantero, 1,95 mts.), quienes llegan con la misión de hacer goles para la institución, con los que ya sumaríamos a 5 los jugadores para esa posición (más González, Melgar y Ramallo); fichajes con los que quedaron cerradas las incorporaciones para la temporada por parte de The Strongest.
Arduo trabajo tuvo esta semana el médico del plantel tratando de superar las lesiones de Escobar, Compas y Nelvin Soliz; aunque de este último finalmente no pudo culminarse positivamente.

Los seis jugadores convocados a la selección no pudieron retornar a Achumani el día jueves tal cual lo había solicitado Mauricio Soria y recién pudieron hacerlo este viernes a medio día. Lo bueno fue que además de los 6 convocados (Vaca, Escobar, Chumacero, Ramallo, Méndez y Parada),   fueron invitados a trabajar con los seleccionados Gabriel Silva y Adrian Trigo, dos juveniles que provienen de nuestras inferiores y que ya han mostrado poseer muy buenas condiciones. 
El tema de la división y conflictos dentro el directorio sigue latente y quien sabe en su máxima expresión, pues es evidente que existen dos grupos que quieren tener el “poder total” y no pueden lograrlo sin antes eliminar al grupo contendor; es por eso que hace semana y media aproximadamente Don Eduardo Angulo habría denunciado que había dirigentes que estaban falsificando entradas para el clásico.
El día martes de la anterior semana nos enteramos que Angulo había hecho alusión al Ing. Freddy Téllez, pues este último en reunión de directorio habría condicionado su continuidad como Secretario General del club a la salida de Angulo…, en otras palabras dijo: “o él o yo “.
Por lo que sabemos hasta el momento ni Angulo dio las pruebas de su acusación (que debería darlas) ni Téllez presentó su renuncia…, ojala dejen a un lado sus apetitos personales y trabajen todos unidos en torno a la buena fe e intenciones que tiene nuestro presidente Don Kurt Reinstch.
Pero en esta “guerra fría” que existe entre los dirigentes, parecen apelar también a la “guerra sucia”, pues ha aparecido en el Facebook (la red social latina más grande), acusaciones contra el “Clan Pacheco” el cual estaría (dicen) volviendo para “destruir” a nuestra institución…; lo raro es que en este “clan”, figura la fotografía de Eduardo Angulo…; SI..!!; la de Eduardo Angulo..!!.

Por lo que nosotros recordamos, Angulo fue uno de los enemigos más implacables de la gestión Pacheco; tanto así que fue parte de la fórmula de SERGIO ASBÚN el 2008 como su 1er. Vocal y que el día de su posesión, Angulo en una entrevista para la Red UNO dijo que su única misión iba a ser “destapar todos los negociados de Pacheco”. 

Por lo tanto creemos que quienes hacen esta guerra sin límites, o están totalmente desinformados o están empleando mentiras que al final les puede pasar factura como en el cuento ese de Pedrito y el Lobo, cuando al final ya nadie le creía lo que decía…


Y para terminar este espinoso tema, es bueno recordar que el SOBERBIO de pacheco nos legó una deuda de 8 millones de bolivianos en 4 años de gestión…, y que ASBUN nos dejó la insólita deuda de 17 MILLONES de bolivianos en 2 años….; ambas administraciones deberían ser coronadas como las PEORES en toda la historia gualdinegra y que merecen la URGENTE necesidad de ser profesionalmente auditadas.

Y para terminar este espinoso asunto, sería bueno que ambos grupos reflexionen y se den cuenta que el único que se está perjudicando con esta situación es el CLUB THE STRONGEST, el mismo que no pertenece ni pertenecerá a alguno de ellos, que es patrimonio de todos los Stronguistas y que quienes hoy por hoy están en funciones de dirigentes, el, día de mañana serán simples hinchas y que Dios quiera que el Club sea manejado por verdaeros y querendones dirigentes de nuestra gloriosa institución.

Y para terminar…;  todas estas actitudes y ambiciones nos llaman poderosamente la atención…, ¿será quew ser dirigente es un lucrativo negocio…?...., da la sensación.
 

27 DE SEPTIEMBRE: DIA DEL HINCHA STRONGUISTA
Hace aproximadamente poco más de 5 años, un centenar de hinchas atigrados que participábamos de los tres diferentes foros stronguistas (vía internet), ante una genial idea de uno de sus miembros, decidimos instituir el “Día del Hincha Stronguista” para rendir homenaje a aquellos grandes hinchas que dieron su vida por la Patria (Cañada Strongest) y a aquellos que dieron y dan irrefutables muestras de pasión y lealtad como el Chupa Riveros y varios otros al club de sus amores, al glorioso The Strongest.
Para este fin, se decidió casi de forma unánime, elegir al 27 de Septiembre como la fecha más apropiada para esta celebración, misma que fue dada en homenaje al natalicio del más grande hincha boliviano de todos los tiempos, el inigualable e inolvidable “Chupita” Riveros (ver aquí) sinónimo de pasión, lealtad, caballerosidad y humildad que lo caracterizaron.
http://tigrenoticias.awardspace.com/chupa.php

Este martes 27 de Septiembre es también para rendirte homenaje a ti hincha stronguista..., a ti que pese a las adversidades, a los magros resultados, a tantas frustraciones, sigues de pie y leal hasta la muerte junto a nuestro Tigre amado; porque el hincha atigrado no es un hincha resultadista, el hincha atigrado se caracteriza por la sangre que lleva dentro, por esa garra, pasión y ese enorme sentimiento que corre en sus venas, que han hecho que su corazón y su alma estén hasta la eternidad teñidos de los colores oro y negro...

UN FUERTE ABRAZO HINCHA STRONGUISTA...!!

DESDE MIRAFLORES…..
Poco más de 5000 espectadores para un encuentro de suma importancia entre los dos planteles que liderizan el grupo “B” de la Liga, lo que pasa es que es a factura de la derrota del anterior domingo pero sobre todo del bajísimo nivel mostrado por nuestro plantel en dicho encuentro.
El partido empezó con un agradable sol, aunque las nubes que estaban al este de la ciudad presagiaban una tormenta, la misma que se hizo realidad con mucha de agua , rayos y truenos apenas terminó el primer tiempo hasta los 25 minutos de la 2da. etapa; donde como por arte de magia salió nuevamente el sol en Miraflores, mostrando un hermoso arcoíris que se mantuvo por unos 15 minutos y exactamente hasta que concluyó el partido.
Sorpresa al ver la nueva ubicación de Luís Mendez en una función como de volante de contención, trabajo que lo realizó muy bien en los primeros quince minutos del partido aunque luego se fue apagando por el estado físico que se requiere para esta ubicación, hasta que llego a una nueva tonta expulsión (en cancha del rival nada menos)  que puso en serio riesgo el encuentro para las aspiraciobes atigradas.
Pablito Escobar mostró y demostró una vez más que es un jugadoe hecho y pintado para el Tigre, por la garra, amor y entrega que le pone a nuestros colores; y así la hinchada lo entiende y lo reconoció varias veces coreando su nombre….; GRANDE ESCOBAR..!!

El árbitro un verdadero desastre, se hizo el gil en 2 penales a favor nuestro y cobraba cosas inconcebibles…, quien sabe qué hubiese ocurrido con este individuo si Auroa nos ganaba o empataba…
Al finalizar el encuentro, un dirigente declaraba que The Strongest solicitará la postergación de nuestro próximo partido que está programado para el jueves 13 de Octubre contra el Nal. Potosí; considerando que todos los demás equipos recién  reaparecerán una semana después, y peor aún, siendo el Tigre el plantel que más aporta a la sección. Nos preguntamos: ¿Qué hacen nuestros delegados y dirigentes que no se fijan en estos detalles al aprobar el fixture..???.


The Strongest 2 Aurora 1: oscuridad, arco iris y otra tarde bella de pelea y superación o Pablo Escóbar más caudillo que nunca.
Tarde oscura, fría, lluviosa, desagradable. Silencio para recordar a los caídos de Viloco, siempre presentes . Aurora se para mejor que el Tigre, se defiende con su caudillo Zenteno en la zaga (¿no es hora de convocarlo a la selección?) y ataca por las bandas con  “Chapaco” Segovia como su mejor hombre.  The Strongest coloca un 4-2-3-1, con cuatro cambios respecto al clásico y la novedad de Lucho Méndez en la dupla de contención junto a Lito Reyes. El experimento no funciona y el juego no aparece pues los tres hombres llamados a crear como Escóbar, Regis (en una crisis imparable) y Bejarano se muestran desconectados, enojados entre sí.  Uno a cero al descanso para un “equipo del pueblo” cochabambino sólido que extraña a Sajurjo, desaparecido otra vez.
 
Comienza a diluviar en la reanudación y con un hombre menos tras expulsión justa de Méndez (¿tan mal está Sacha Lima para no ser titular?), vivimos otra tarde de épica stronguista de la mano del ídolo, del caudillo, del hombre más amado por la hinchada, Pablo Escóbar. Con la actitud siempre combativa e ilusionante del paraguayo-boliviano se encienden otros hombres como Bejarano, talentoso e intermitente donde las haya y Marchesini, seguro siempre en la defensa. Un precioso  arco iris se suma y nos regala una bella estampa del barrio de Miraflores.
 
Otra vez el Tigre crecido frente a la adversidad, cómodo con todo en contra: el marcador, el árbitro, la lluvia, la cancha resbaladiza, la inferioridad numérica...  Los cambios de Baldivieso perjudican a Aurora, especialmente la entrada de Diómedes Peña de central por derecha en esa línea de tres. Cuando los celestes cochalas quieren reaccionar pecan de cansancio físico (la Copa Sudamericana pasa factura) y falta de ideas frente a un Tigre enrabietado que festeja con la hinchada de la curva sur como si fuese medio campeonato.
 
Al Tigre le sigue faltando juego y muchos de sus jugadores llamados a sentar diferencia no aparecen pero la historia y la garra y pelea nunca se olvidan. Pareciera que sólo en ese permanente estado de lucha y rabia puede ganar.

