El Club The Strongest informa y recuerda a toda su hinchada y asociados, que este fin de semana realizará una serie de actividades carnavaleras dirigidas a que todos los stronguistas; damas, niños y varones, compartamos momentos de alegría y diversión, para cuyo efecto te invita junto a tu familia, a que sean partícipes de las siguientes actividades:

Viernes 8 de Febrero:


Esta Sí que será “LA FIESTA”!!!
PARA TODAS LAS DAMITAS Y DAMAS ATIGRADAS…,

ALGO INOLVIDABLE…!!!
COSTOS:
Bs.- 120,oo
Bs.- 100,oo (Si tienes tu Tigre de Oro Dama o si eres Asociada del Complejo) 

De entradita nomás cada mesa (de 10 personas) tiene:
* Una botella de Ron y
* Una botella de Marula
Las entradas ya están a la venta en la sede de la Colón y Comercio y/o en el Complejo de Achumani
NO TE LO PIERDAS…!,

SERÁ... I N O L V I D A B L E..!!!
 Sábado 9 de Febrero:

Este sábado nuestros cachorros tienen su fiesta…!!!

Los niños son PRIMERO lo ha dicho Kurt y por eso este sábado 9 invita a TODOS los niños atigrados a la gran farándula infantil que se llevará a cabo (como todos los años), en el Complejo de Achumani; en el que habrá payasos, música, salteñas, premios, juegos, globos, etc., etc. y todo GRATIS…!!, no importando si eres socio o no del complejo; suficiente que sea TIGRE..!!!

A partir de las 9:30 hrs. ;  con su disfraz se divierte y gana cientos de premios entre los que destacan varios TIGRES DE ORO…!! 
INGRESO TOTALMENTE LIBRE!

IMPERDIBLE II  !!
Domingo 10 de Febrero:
La diversión en su máxima expresión; realizando una vez más nuestra clásica entrada en el corso organizado por el Gobierno Municipal de La Paz; en un recorrido que tu memoria jamás olvidará….
Unámonos junto a los muchachos de la Barra UltraSur y hagamos retumbar nuestro grito de TIGRE!, TIGRE! en todo el camino; sólo tienes que vestirte de pepino o cualquier otro disfraz en el que destaque el Oro y el negro..!!  

Jueves 14 de Febrero

Cerramos este carnaval 2013 con el gran partido que por la Copa Libertadores debemos bregar frente al campeón argentino, el Arsenal de Sarandi; al que debes asistir con tus atuendos atigrados y 2 GLOBOS AMARILLOS para alentar a nuestros bravos muchachos quienes pelearán como verdaderos Tigres para conseguir la victoria… 

NO TE OLVIDES…!!!; 2 GLOBOS AMARILLOS !
