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“LOS PRIMEROS CHOCLOS SON PA LOS LOROS”… 

The Strongest (1) Vs Oriente Petrolero (2) 

No me lo tomen a soberbia, pero pregunto con cautela;… ¿Qué bien hizo Oriente para llevarse tremendo premio? 
Después de tantas palizas, los Refineros al fin logran derrotarnos. Sin lugar a dudas se les adelantó el carnaval.  
Pero mejor hablemos de algo más reconfortante. Y es que es un gusto y deleite especial el ver y observar las gradas del Rafael Mendoza Castellón llenas, llenas de ciudadanos de la Nación AURINEGRA. Sin lugar a dudas es el mejor legado de Don Rafo.
Cuando bajaba de la zona de Achumani por una de sus tantas calles poco usables, se me parquea un carro y de la ventanilla nace la voz de una señora que me pregunta: … ¿Y cómo le fue a nuestro TIGRE? … la respuesta le causó un gesto de absoluta sorpresa, le conté a tramo largo que fue a causa de un pelotazo y un contragolpe, y que el descuento llegó de los pies de Chumacero. La Dña. en todos sus años y experiencias me dijo a tono de burla: … “los primeros choclos con pa los loros” … 
No recuerdo alguna tapada estupenda de Daniel Vaca, ni arremetidas constantes de los albiverdes contra nuestro arco, sólo sé muy bien que comenzaron a patear muy temprano y que a razón de esto, Jair Torrico tiene que ser suplantado por Chávez, pues la falta fue violenta, todo el mundo lo vio, menos el inoperante del Réferi. Ya me decía alguien que este año buscarán derribarnos de todas maneras y que no pelearemos solamente contra nuestros rivales, sino que también contra agentes “extraños”. 
El Nacho García se encargó de maltratar a Alejandro, fueron varios los manotazos o codazos que volaron muy cerca del rostro del diminuto pero productivo jugador AURINEGRO. Pareciera que existe un síndrome de impotencia marcada contra Chumacero por parte de algunos lomudos, vetustos y trillados (no digo fracasados) jugadores de la liga. 
La hoyada amaneció con una intensa lluvia, y obligaba a abrigarse, pero como Nuestra Señora de La Paz juega con los climatólogos, lo mejor es ir preparado para lo que pueda pasar. El sol no estuvo ausente tampoco las nubes, mucho menos el calor. El Rafael Mendoza Castellón lució sus mejores galas y el campo de juego parecía una mesa de billar. 
Ando enamorado de ella desde hace bastante tiempo, pues su forma es reconocida por todo lado, y no para de recibir piropos y halagos por donde camine, no hay duda que tiene una belleza extrema y es causante de envidia entre las otras, sin obviar que es reconocida por propios y extraños, pero ayer la vi y me pareció que le falta “algo”. Uhmmmm saben de quien hablo? … si, de ella, la camiseta AURINEGRA, según mi gusto, le falta algo.
García, se mandó un pelotazo que encontró a Daniel adelantado y el balón infló las redes del arco SUR. Era el UNO a cero. Y sin temor a equivocarme, fue el primer remate de los Albiverdes. 
Nelvin Soliz fue que el más usó su banda (Torrico ya estaba con hielo en su pierna y no se atacaba por derecha) y desde ahí se generó las mejores opciones. Fue un centro de Nelvin que encuentra la cabeza de Reina y el cabezazo es tapado por el portero Arias. El Gol del empate asomaba. 
Chávez ingresa para suplir la ausencia de Torrico y genera la opción más clara de Gol al meter un centro que es espantosamente fallado por el Colombiano. Harold se falló el gol debajo del arco, una pifiada espectacular.
Saucedo es un jugador altamente exquisito. Es demasiado sutil y deleitoso para lo visual, y posiblemente sea esto que lo hace poco productivo para el estilo AURINEGRO. 
Carlos Arias con un cuarteto de atajadas se convertía en la figura de los visitantes. 
En el entretiempo pude distraer mi mirada y alejarme de mis cuestiones, observando a las “Tigresas” de CODES. No sé si alejadas o muy cercanas son hermosas, lo que si me queda claro es que están demasiado muy guapas. 
Comenzaba el ST y lo natural es ver al equipo local buscando al arco contrario, el libreto se respeta pues el rival opta por replegar aun más sus líneas y busca hacer daño de contragolpe. Posiblemente la intención del ingreso de Ernesto Cristaldo fue esa, de generar una mejor chance por esa banda, pero lastimosamente Cristaldo jamás pidió el balón y fue causante de varias rabietas de su compatriota Pablo Escobar. Nuevamente la banda de Nelvin fue más usada y Diego Bejarano se animó a subir más contra el arco contrario. De a poco atacábamos con OCHO hombres y nos defendíamos con 2. El balón corría de un lado para otro y nadie se animaba a rematar y las llegadas que se generaban terminaban en centros improductivos o en inocentes posiciones adelantadas. 
De un “de repente” se genera un contragolpe y este termina en el segundo gol de los visitantes. Un remate en el PT y un contragolpe en el ST y los Orientales podían ya respirar algo más tranquilos y de esta manera empezar a jugar con la desesperación del equipo local.
Jamás se buscó el remate de larga distancia y nuestro Capitán tampoco apareció. No existió quien desequilibre y las opciones de GOL que teníamos llegaban más por el ímpetu desordenado de no querer perder. Curiosamente el GOL del descuento llegó tras un violento remate de Alejandro Chumacero de casi unos 30 metros. Golazo!! … a cerrar el puño, gritarlo con el alma y esperar algo más. 
Césped cortado casi al ras y un balón que adquiere mayor velocidad y que por naturalidad generaría mayor desespero en el portero visitante. Jamás se uso esa opción. 
En ese ímpetu de querer empatar se vio posiblemente el mejor despliegue de esfuerzo de parte de nuestra última línea, que en muchas ocasiones se vio uno a uno contra el rival y supieron poner freno a los delanteros, desplegando el aplauso de la tribuna. 
El réferi optó por lanzar posiblemente su mejor pitazo, ya el tiempo había concluido y lo correcto era pitar el final. Fue lo único bueno, pues después todo fue incoherencias y desatinos muy marcados y en algunos casos sorprendentes. 
No es para rasgarse las vestiduras, pero debemos estar consientes de que este año será bastante duro, que jugamos TRES torneos y que necesitamos pensar tras cada jornada con la cabeza fría, no será nada fácil ni sencillo, pero tampoco es imposible en el mundo FUTBOL. 
Me quedo con la frase de la señora.
“Los primeros Choclos son pa los loros”… 
 Pd.- Carlos Arias debe y tiene que recordar que si hoy tiene una figura de jugador de Futbol, es por haber vestido la casaca AURINEGRA. No nos interesa que haga tiempo y que gesticule mirando de reojo. Debe  recordar que se le dio de comer, y que se lo trató y mimó muy bien mientras estuvo en nuestra vereda. Luego podemos hablar de sus acciones en contra de nuestro Club, lo único que se le pediría es ser un poquito agradecido. No le pedimos que se marque un AutoGol, pero sería fantástico que sea leal como jugador de Futbol y demuestre que los es. No lo odiamos, sencillamente ya no nos simpatiza.
    

THE STRONGEST 1 ORIENTE 2: EL TIGRE SIGUE N LOS FESTEJOS (la falta de gol y un oriente sólido traen la primera derrota)
The Strongest volvió a perder el primer partido del torneo jugando de local (en el campeonato pasado fue Wilstermann su verdugo). En su casa de Achumani (con un estadio repleto), el Tigre volvió a hacer gala de uno de sus mayores “hándicaps”: la falta de gol, el desacierto cara al arco. La mañana negra de su nueve, Harold Reina, junto a un acertado Carlos Arias en la valla de Oriente fueron claves para una trabajada victoria verdolaga.
 
El flamante técnico orientista, “Tito” Pompei, le ha cambiado la cara en poco tiempo a los “refineros” que se mostraron sólidos en defensa y rápidos a la hora de salir a la contra, especialmente por el costado de un entonado Marvin Bejarano. La dupla Nacho García-Meleán se impuso a una media cancha stronguista donde sus mejores hombres (Veizaga y Chumacero) no rayaron al nivel óptimo acostumbrado. Por derecha, Nelvin Soliz se cansó demasiado pronto y por izquierda se malgastó la primera mitad con la pareja Dani Chávez-Saucedo. La temprana lesión de Jair Torrico por una fuerte entrada del “Gato” Zabala dejó totalmente huérfana esa banda.
 
The Strongest apretó sobre el final (así llegó el descuento de “Chuma” en un disparo lejano) pero la garra esta vez no fue suficiente. La gran mayoría del plantel sintió la falta de partidos propia de una pretemporada inexistente. Es hora de dejar atrás los festejos del tricampeonato y olvidarse de esos contraproducentes viajes largos con motivos religiosos (la ofrenda a la Virgen de Copacabana por el devoto presidente stronguista impidió un día de trabajo); para comenzar a trabajar y remediar la falta de gol y de ritmo competitivo. La Libertadores está a la vuelta de la esquina. Oriente, ambicioso y ordenado, de la mano de un técnico reconocido como Pompei (trabajó muchos años en la divisiones inferiores de Boca Juniors) pone sobre la mesa de inicio sus credenciales para pelear el campeonato.

DESDE ACHUMANI
Había amanecido con una copiosa lluvia sobre la zona Sur de La Paz, y todo hacía suponer que tendríamos un día gris (climáticamente hablando) y demasiado mojado; sin embargo todo fue mejorando y minutos previos al encuentro teníamos un clima por demás agradable en la Zona de Achumani; si un calor agobiador y de rato en rato nubes para refrescarnos del benigno clima de la zona.

Impresionante las caravanas de vehículos que desde Obrajes ya se desatacaban que tenían como destino el Rafael Mendoza Castellón; banderas que flameaban y conductores y pasajeros vistiendo orgullosos atuendos atigrados.

Prácticamente lleno total en nuestro reducto atigrado; que recién dejó de tener movimiento al terminar el primer tiempo…; habrá que estudiar junto  a las autoridades del Gobierno Municipal, Tránsito y transportistas, la manera de dar mayor fluidez  tanto el acceso a nuestro estadio como para la evacuación del mismo.

Minutos previos al encuentro aparece en el campo de juego Roy Smith junto a Carlos Casso quien parecía enseñarle nuestro coqueto escenario, acción que es rápidamente percibida por la hinchada que empieza a aplaudido  y alentarlo…., Roy no pudo disimular su sorpresa ante el cariño de la gente atigrada.

Para comienzos del encuentro el costarricense se fue a sentar junto a Luis Méndez en el sector de la tribuna  “general” del estadio, lugar donde no pudo estar muy tranquilo debido a la enorme cantidad  de hinchas que se acercaban para solicitarle autógrafos o posar para las fotografías de recuerdo.

Sorpresa en el Mendoza Castellón cuando se anuncia la alineación; pues aparece en la misma Mauricio Saucedo reemplazando a Sacha Lima……, una nueva oportunidad para el cruceño …

Creímos que viendo en vivo y de cerca la nueva camiseta del atigrado, las opiniones se iban de alguna manera a homogeneizar favorablemente…, por las opiniones recibidas todo indica que no, el problema parece ser el tono del amarillo,  un matiz casi nunca visto el uniforma atigrado que a unos gusta y a otros no…;  aunque ya sabemos,  sobre gustos y sabores, no escribieron los autores.

Se observó bastante gente en los cerros colindantes a nuestro estadio…; nos enviaron una fotografía en la que nos aseguran ser de gente que cierto entrenador español envió para  “espiar” para observar los movimientos del atigrado…



Partido muy bien jugado por la visita; con un planteamiento defensivo muy inteligente y disciplinado al que no supo darle solución nuestro DT; posiblemente ante este tipo de estrategia, parte de la solución sean los disparos de larga y media distancia, táctica que también puede ser de gran utilidad cuando recibamos las visitas de brasileros y argentinos en la Copa Libertadores…; OJO profesor Villegas.

Algo que no entendemos es la actitud de algunos hinchas (menos mal que sólo son algunos), que creen que lanzando botellas o cualquier objeto que no les sea útil contra jugadores contrarios (que estratégicamente vienen a perder el tiempo) estos van a apurar las acciones…, ¿alguien les habrá hecho creer semejante idiotera ?

Final del encuentro y quedamos con las caras medio largas, se perdieron 3 valiosos puntos que ojala no nos afecten luego, aunque queda la esperanza de que esto pueda ser revertido tal como lo fue en los dos anteriores torneos en los que comenzamos también perdiendo, aunque con la gran diferencia de que en esas oportunidades debutamos en condición de visitantes…

Para destacar…, la actitud de la hinchada que al momento de que nuestros jugadores abandonaban el campo de juego, fueron muy aplaudidos demostrando una vez más la enorme diferencia con “otras” hinchadas que ante las adversidades, insultan, amenazan y agreden a sus propios jugadores y técnicos….

 
EL SEGUNDO DEL TRI
El 13 de mayo de 2012 el Tigre obtenía un nuevo bicampeonato que hacia recordar, en especial, a aquel logrado por el equipo de Clausen en 2003. Soria, Sartori, Morejón, Cristaldo, Coelho, Da Rosa y Gigena conformaron la columna vertebral en ambos campeonatos de dicho año y en sendas victorias contra el Blooming y Wilsterman por la precopa sudamericana (un engendro de campeonato que la dirigencia parásita de Mendez y cía se inventaron como revancha de la invitación que recibimos a la Copa Merconorte cuando Chacho Saavedra era presidente de la FBF), y contra Bolivar y San Lorenzo en la Sudamericana, hasta jugar los cuartos de final contra el San Pablo.
Uber Acosta había regalado el empate contra el Inter de Porto Alegre en la Libertadores, comprobando que la experiencia de la asociación de futbol pesa más que un cuadro conformado por Dagoberto, Bolatti, Guiñazú, Dátolo y Damiao. Por eso el capitán es el que patea el balón más alto. Acosta se hizo cargo del plantel ante la renuncia de Mauricio Soria, por mala convivencia con los jugadores, por malas relaciones con el abogado del presidente y principalmente porque el juego del equipo parecía ejecutado por futbolistas extenuados por la tensión en los entrenamientos, dando como resultado una posición en la tabla muy negativa para un equipo que pretendía defender el título. Soria se fue, pero dejó el deseo vivo de una clasificación a segunda fase. Villegas se hizo cargo el 23 de marzo de 2012, y consiguió una goleada histórica de 8 a 0 frente a Guabirá en el partido anterior al de Oruro, partido que marcaría la consecución del Bi.
El 4-3-3 de Soria fue reemplazado por un 4-4-1-1, lo que significaría a priori que le dejaríamos la iniciativa al rival esperando salir al contragolpe con mucha rapidez. El cambio de esquema suponía una variopinta repartición de roles: Lito Reyes le dio lo último de su carrera deportiva al Tigre, con mucha responsabilidad y entrega; se consolidaba la figura de Jair por el lateral izquierdo y la de Chumacero como un todo terreno en el medio sector; Soliz dejaba la punta para volantear por derecha y el Pájaro abandonaba el puesto de wing izquierdo para convertirse en un mediapunta central. Los inventos de la Liga seguían y para obedecer la regla del sub-20, surgía la promesa de Wayar.
Se produjo un triple empate en el primer lugar. San José, que hasta la antepenúltima fecha tenía una distancia importante con respecto al resto, la administró deficientemente en sus derrotas contra Blooming en Santa Cruz y contra nosotros, en Oruro. No pudo sumar y se quedó con una diferencia de gol inferior a la nuestra. Nacional Potosí, con el empate en los últimos minutos ante Oriente, resquebrajó la tarima que estaban armando en el Agustín Ugarte para coronar a los cruceños y nosotros, con el gol de Melgar, alcanzábamos en puntos a los santos y a los refineros, pero por gol diferencia detentábamos el primer lugar en la última fecha.
Un grupo que nunca dejó de creer y un técnico que intentó trabajar organizadamente. Vino para reorganizar la casa y consiguió el campeonato.  Ganó donde debía ganar (en el clásico y en Oruro) y puso a quien tenía que poner. No nos rendimos jamás y obedecimos la genética de nuestros fundadores. En un torneo todos contra todos,  38 puntos fueron suficientes, pero la verdadera victoria se instalaba en habernos vencido a nosotros mismos, porque no jugamos para empatar o para perder por poco como en otras gestiones, jugamos para ganar.  
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RECORDANDO APODOS Y MOTES PARA LOS JUGADORES
Por Rolo Durán

Recordando un artículo del amigo Marcelo Pacheco en este medio escrito en noviembre el 2011; y que  además hace unos días atrás leí en el periódico un artículo sobre los “animales” jugadores de futbol como el “Pájaro” Escobar, el “Caballo” Saucedo y otros; y en la misma página, había otro artículo pequeño sobre la “Pulga” Messi  escrito por Lorenzo Carri; esto me llevó a recordar y a escribir estos apodos de algunos jugadores que pasaron por el futbol boliviano, sin duda alguna, ustedes recordarán muchos más y esbozaran una sonrisa recordando viejos tiempos y anécdotas futboleras.
El primero  de mi larga lista no fue jugador, pero cómo logró introducirse domingo a domingo en la historia y en los corazones atigrados…;  apodos que rememoro también de otros que no vistieron la gloriosa guandinegra.

“Chupa”  Riveros.
“Pollo”  Orozco.
“Chicho” Navarro.
“Cóndor”  Salazar (Tigre).
“Divino” Pariente.
“Tanque”  Díaz.
“Cariñosito”  Martínez.
“Maestro”  Ugarte.
“Perro”  Vargas.
“Chapi”  Espinoza.
“Fiero”  Rada.
“Chino”  Ramírez.
“Doctor”  Rojas.
“Chocolatín”  Castillo.
“Chancho”  Ayaviri.
“Chuflay”  Cayo.
“Zorro”  Bastida.
“Mono”  Galarza (Papá).
“Chato”  Alarcón (Tigre).
“Chalchalero”  Salinas (Tigre)
“Chakhuaco”  Zegarra (UMSA)
“Ratón”  Ayala (UMSA).
“Pichón”  Herbas.
“Cholo”   Solís (Tigre).
“Loro”  Gutiérrez (Tigre).
“Cabezón”  Sánchez.
“Camba” R. Wills (Bolívar).
“Chapaco”  Salinas.
“Payaso”  Álvarez.
“Chulla”  Morales.
“Tano”  Fontana.
“Guillotina”  Baldivieso.
“Gato”  Fernández.
“Loco”  Trucco.
“Tutula”  Alcocer.
“”Turco”  Issa.
“Huacho”  Zamorano.
“Bailarina”  Aguilera.
“Pocho”  Cainzo.
“Avión”  Gutiérrez.
“Marraqueta”  Latini.
“Negro”  Eulogio V.
“Pelusa”  Muzio.
“Mañudo”  Miranda.
“Calichin”  Morales.
“Patota”  Potente.
“Cura”  Jiménez.
“Gitano”  Farias.
“Mudo”  Arce.
“Cacho”  Otranto.
“Palillo”  Foronda.
“Torito”  García. 
“”Kisco”  Tapia.
“Loco”  Torrico (UMSA)
“”Oki”  Flores (Tigre).
“Chirola” Méndez (Chaco)
“Flaco”  Arteaga (Tigre).
“Satachi”  Zambrana (Litoral).
“Waton”  Valencia (Litoral).
“Tucho”  Antelo.
“Chicho”  Romero.
“Zurdo”  López.
“Chunchu”  Verduguez (Bolívar).
“Maravilla”  Melgar.
“Toro”  Sandy.
“Cañonero”  Pérez.
“Chango”  Villarroel.
“Colla”  Uzin.
“Manchon”  Rocha (Tigre).
“Sandia Voladora”  Higa.
“Fiaca”  Guzmán (Tigre).
“Mamelo”  Blanco.
“Bombón”  Angola.
“Copito”  Andrada.
“Pato”  Aldunate.
“Peje”  Hurtado.










