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UN VIEJO DILEMA….
THE STRONGEST (0) Vs San José (0) 
El viejo dilema pasa por seguir carentes de un hombre que defina esas ocasiones de GOL. Nuestro capitán tomó la batuta del GOL y el Colombiano se sumó entre nuestros Goleadores, pero lastimosamente ninguno de los dos aun apareció. 
Sé que aun es muy temprano para comenzar con las críticas, pero lastimosamente nos falta ese hombre que nos defina esas ocasiones de GOL que generamos y más aun si algún jugador juega adelante como delantero y sencillamente estorba.
Otro dilema pasa por una situación que se veía venir, alguno me podrá tildar de paranoico, pero veo que muy equivocado no estoy, y es lógico, pues lastimosamente al haber logrado una tripleta de títulos, esto convocaba a pensar y sentir que no sólo tendríamos que sortear a ONCE jugadores en el rectángulo verde, sino también a otros TRES que también pisan el granado, y por ahí también a otro puñado de gentuza que podrá y dispondrá de muchas influencias para convertirse en obstáculo para un posible TETRA. 
No dejen de pensar que lo mencionado anteriormente es producto de mi paranoia, pero pasa que veo mal o sencillamente sucede que hay bastantes faltas o infracciones o situaciones que tranquilamente podrían ser cobradas, y que para el ojo del Réferi de turno pasan exageradamente  desapercibidas….; aunque con la calidad del referato nacional que tenemos, esta situación no dejará de ser un viejo dilema. 
El pasado domingo se jugó en Achumani y era lógico que el balón picara un poquito más de lo normal, se había recortado el césped y esto tuvo su grado de incidencia. Esta tarde se jugó en el Hernando Siles y en un campo que estaba muy húmedo y también tuvo su incidencia, todos patinaron, unos más otros menos, pero también tuvo su grado de incidencia este aspecto.
Un primer tiempo donde se llegó poco y donde la ocasión o ocasiones de Gol se pasaron de largo. San José tampoco hizo un merito para aperturar el marcador, y en sus limitaciones se dio el modo para saber defenderse y para por sobre todo, saber lograr estropear el juego nuestro. 
Un segundo tiempo que fue muchísimo mejor que el primero, se logró arrinconar al rival y se buscó el arco contrario por todo lado, pero sencillamente no se supo mandar el balón para el fondo del arco, y ese pasa a ser nuestro viejo dilema a solucionar, nos falta anotar, empujarla. 
San José optó por defenderse y tratar de contragolpear, no tenía claro si buscar el arco contrario, pero sí sabía que los minutos pasaban y que THE STRONGEST entraría en la desesperanza, y cuando se vio seguro de esa situación, supo retener el balón y nosotros no supimos recuperarlo; y así el tiempo pasó y paso y paso.
Saucedo es un jugador muy técnico, con su ingreso mejoró bastante el ataque, pero se lesionó, y con su salida decayó el juego ofensivo. Quisiera encontrar o descubrir el punto clave de Saucedo y retenerlo para que se quede así por largo tiempo y aprovecharlo al máximo para nuestro beneficio. 
Estos 2 juegos pueden servirnos de mucho para enfrentar la Libertadores, pues los rivales que vendrán jugarán muy parecido. Se defenderán al extremo, jugarán al contragolpe, y sabrán sacarle provecho a sus escasas ocasiones. Lo único que  debemos de hacer, es aprovechar nuestras ocasiones de GOL y solventar nuestra condición de locales. 
Los resultados no nos están acompañando, se carga una pesada mochila, pero también hay que saber sacarle provecho a lo que los rivales están haciendo al jugar contra THE STRONGEST. Mañana se buscará recuperar los puntos perdidos y confió también en la irregularidad de nuestros rivales en el torneo. Pero estos partidos nos sirven para saber cómo jugarán nuestros rivales en la Libertadores. 
Un viejo dilema…     



EL TIGRE MEJORA EN JUEGO PERO NECESITA UN HOMBRE GOL O THE STRONGEST 0 SAN JOSÉ 0
Villegas colocó un dibujo casi inédito en el Tigre en la primera parte:  línea zaguera de cuatro, rombo al medio y dos hombres de punta (Melgar y Reina). El rombo tenía únicamente a un hombre de contención (Chumacero) con Nelvin por derecha, Chávez por izquierda y Escobar en la punta de esta figura geométrica. 
Por su parte, San José con un ultradefensivo Ferrufino optó por poblar la mitad de la cancha con tres centrales y cinco hombres en el medio, bien metidos atrás, dejando arriba muy solos a su enganche (Marcelo Gómez) y su dupla ofensiva (Ruiz y Carlos Saucedo).
El duelo de los hermanos Torrico (Jair, volviendo a su banda izquierda y Didí, de carrilero por derecha) junto a la falta de un arquero suplente en la banca de San José llamaron la atención. Tras una primera parte muy trabada y con un The Strongest todavía falto de ritmo, Villegas dio marcha atrás para volver a su esquema táctico favorito (4-4-1-1). Melgar no aprovechó sus minutos de titular y dio paso a Mauricio Saucedo, el hombre de las mil y una oportunidad.
Con el planteamiento de siempre, el Tigre creó múltiples oportunidades pero otra vez (como en Achumani contra Oriente Petrolero) la pólvora estuvo mojada arriba. Al colombiano Reina (y a otros) el receso navideño no le ha sentado nada bien y se muestra sumamente errático cara al gol. También el nuevo rol (¡otro más!) de “Chumita” como único “cinco” defensivo impidió la conexión de éste con el decisivo Escobar.  Con la lesión de Mauricio Saucedo, Villegas metió a Ramallo (errático,también) tratando de tocar la tecla acertada para abrir el marcador y acabar con la sequía goleadora. No pudo ser. El Tigre necesita eficacia arriba y un hombre gol. Y un poco de suerte.




LA VERDAD SOBRE EL RAFAEL MENDOZA CASTELLÓN

Consecuencia de la alarmante desinformación escuchada el anterior domingo en ocasión del encuentro frente al Oriente en Achumani sobre las dimensiones y capacidad de espectadores de nuestro estadio Rafael Mendoza Castellón; es que parte del equipo de “Producciones Don Tigre”; “wincha” en mano nos constituimos en nuestro escenario achumaneño para proceder a la medición y cuantificación de estos elementos, los que hasta el día de hoy, eran una verdadera incógnita.
El campo de juego (dentro las líneas de cal) tiene 108,80 mts. de largo  por un ancho de 72,55 mts. lineales; y por lo tanto, está perfectamente acomodado en lo que establece la Fifa para canchas de futbol oficiales e incluso habilitada totalmente para   partidos internacionales;   por lo que comentarios que hablaban de “medidas no reglamentarias”, están absolutamente fuera de lugar; y verán además ustedes que en la tabla comparativa que acompaña la nota, que es mayor incluso a las que tiene el estadio Hernando Siles, información recabada de la enciclopedia Wikipedia  en su página Web.
Sobre el tema de la capacidad de espectadores que alberga nuestro estadio; tenemos una longitud útil de graderías de 6149.5 mts. lineales; los que dividiendo entre los 0,47 que establece la FIFA  como dimensión mínima REGLAMENTARIA para un asiento en gradería de un estadio de fútbol; deducimos que nuestro estadio tiene capacidad para 13.084 espectadores cómodamente sentados…..; y si consideramos otros factores que no son “reglamentarios”  pero que se dan en la realidad de nuestro medio como ser el biotipo de nuestra gente; la asistencia de niños y damas (con menor espacio de ocupación), y otros; el espacio real ocupado llega hasta 0,40 mts. por persona; cifra que hemos corroborado el anterior domingo en varios sectores de nuestro estadio; por lo que nuestra capacidad teóricamente se ampliaría a 15301 espectadores…; sin embargo para no ser demasiado “legalistas” con lo que dicta la FIFA ni demasiado “costumbrista” con lo que vemos muchas veces; es que en una posición salomónica realizamos una media estas dos cifras; para establecer finalmente que el Rafael Mendoza Castellón tiene una capacidad para 14020 personas.
Otro detalle que es muy importante mencionar, es la altura sobre el nivel del mar en la que está nuestro estadio; la que según muestra el Google Earth (programa cibernético que nos ofrece tanto las coordenadas como la altura de cualquier punto geográfico terrestre);  nuestro Complejo se encuentra a 3507 mts. sobre el Nivel del mar, mientras que por ejemplo el Hernando Siles se encuentra a 3602 mts. de altitud.
DESDE MIRAFLORES
Día Gris que desde sus primeras horas nos anunciaba que no iba a terminar “lindo” para los atigrados; intensa lluvia caída a mediodía que hacía temer que el encuentro se podría suspender, pues el acuerdo con la Gobernación paceña para usar el Siles, establecía que de existir lluvia intensa, se suspendía el encuentro. Más bien que no fue así, la lluvia se fue pero quedó un frío congelante que no tuvo piedad de todos los asistentes, quienes nos “rajamos” haciendo lo imposible por calentarnos.
Alrededor de 15.000 espectadores y pudieron ser más, el mal tiempo alejó o desanimó a muchos para acercarse al Siles…; la barra “santa” muy inferior en número a anteriores ocasiones.
Sorpresa en la alineación atigrada, y aquello no es novedad conociéndolo a Eduardo Villegas, sin embargo esta vez su “novedad” nadie la hubiese presagiado.., regresaba de mucho tiempo al equipo titular Luis Melgar, aquel que no nos dejó buenos recuerdos en el anterior torneo y que tampoco tuvo un buen debut este 2013.
Y fueron 22 partidos seguidos en los que The Strongest convirtió goles; racha que ayer se cortó por la inefectividad al momento de meter el balón al fondo de las redes.
El árbitro Antequera y sus acompañantes, toda una pena; tanto que Marcos Ferrufino (el DT santo), lo catalogó al final del partido como que hizo un “buen arbitraje”; conceptos que conociendo la lengua y disconformidad del estratega sanjosesista; habla de que estaba “chocho de la vida ” con lo hecho por los jueces ayer vestidos de celeste.
Ejemplar la despedida por parte de la hinchada a nuestros jugadores; fueron aplaudidos cuando abandonaban el campo de juego por la actitud mostrada;  aunque el resultado nos dejó a todos con las caras largas…
“Preocupante..” , lo dijo Villegas a los medios de comunicación cuando se le preguntó sobre la actuación gualdinegra…, y más preocupados estamos los hinchas que hemos visto impotentes cómo 5 puntos de 6 probables se nos fueron de las manos jugando de locales…, algo ha sucedido y está sucediendo con nuestro plantel, aparentemente la “convicción” para lograr triunfos está dormida; y lo más preocupante es que la Libertadores de América está a la vuelta de la esquina, torneo en el que tendremos al frente equipos muchísimo más fuertes que el San José orureño.
Final del partido y los hinchas supersticiosos que nunca faltan, nos comentan que estos 2 primeros malos resultados, son producto del  “kencherío” (mala suerte)…..; para unos producto de la pálida camiseta que ahora viste al aurinegro, para otros la “marca” de estas prendas deportivas; y alguien que nos dice que es año “13”…
Por otra parte, les informamos que la familia de “Producciones Don Tigre” sigue creciendo; esta vez con la inclusión a nuestro equipo de trabajo de Sergio Uriarte Montecinos (Serchas); un viejo lobo de mar en materia de  información Stronguista; otrora director de la página www.club thestrongest.net; director del “Foro Atigrado”, el que antes de la existencia del facebook; nos reunía en el internet a todos los super fans stronguistas; hoy lo tenemos con nosotros y muy pronto podremos gozar de sus escritos y por qué no, también de su talento para el arte de la fotografía.

Bienvenido Serchas!! 

EL TERCERO DEL TRI
44 puntos en 22 partidos, invictos contra el segundo y tercero de la tabla en partidos de ida y vuelta, casi 3 meses sin conocer la derrota (solamente dos partidos perdidos en el transcurso de todo el campeonato) y una nueva goleada histórica (7 a 2 contra Aurora en el Siles), marcaron, entre otros factores, el rumbo del equipo hacia el tricampeonato, incluyendo el empate 2 a 2 en Potosí, ciudad que recibió a miles de stronguistas en un periplo lleno de valor y de esperanza para conseguir algo, que, en 35 años de historia liguera, nadie había hecho nunca.
El equipo acusó las lesiones de Torrico por el lateral izquierdo, pero surgió la figura de Chávez, un volante por el mismo sector que puede jugar también de marcador lateral, pese a ser diestro.  Bejarano se adueñaba del otro sector de la defensa y en el doble pivote del medio sector se asentaban Veizaga y Lima. Esto significaba que Chumacero debía ocupar el costado izquierdo de la línea de 4 volantes. El colombiano Reina aportaba velocidad, gambeta y definición, factores que implicaban una mayor facilidad para la elaboración de juego de tres cuartos de cancha para arriba, junto con la gran figura del equipo, Pablo Escobar.
En la zaga central se consolidaba la dupla Ojeda – Barrera, y, como en la mayoría de los clubes campeones, el banco de suplentes era una de las claves por su riqueza técnica y diversidad táctica: Cristaldo, Melgar, Ramallo, Méndez, Parada y Saucedo, todos pacientes y dispuestos.
Partidos muy complicados marcaron en hierro el carácter y temple de un equipo muy concentrado en su objetivo, con una dirigencia que mantenía las cosas claras desde lo económico y organizativo. El empate frente a Petrolero de visitantes (35 grados de temperatura, solamente con 10 jugadores), la victoria 4 a 2 frente a Blooming en La Paz, o el 4 a 3 contra La Paz, incluyendo el clásico de ida, que dicho sea de paso, fue uno de los partidos en donde mejor funcionó el plantel, táctica y psicológicamente.
Y es en este último rubro que el equipo marcó una diferencia importante con los rivales, que llegó a ser determinante en los momentos de exigencia competitiva y de confrontación de habilidades.  Los niveles de autoeficacia del equipo (la evaluación o juicio que uno hace acerca de sus propias posibilidades), determinantes en la manutención de logros deportivos en alta competencia, se elevaron significativamente a partir del estilo de liderazgo de Escobar, del apoyo de la hinchada en momentos clave, y de un plantel dispuesto a apartar egos o disputas internas por gloria. Por ello, otro factor psicológico contribuyente fue la cohesión de tarea (el grado en que un equipo trabaja para lograr un objetivo de resultado), mérito muy especialmente del cuerpo técnico, que mantuvo la idea del tricampeonato como un factor motivante del entrenamiento, que en su dimensión singular rescató los aportes psicosociales de todos los jugadores hacia el grupo y hacia la consecución del objetivo.
Un logro que quedará por siempre en los anales de la historia de la LPFB. Un equipo ha dejado la sangre en la casaca aurinegra, que nuevamente hace historia y nos lleva valientemente donde ninguno otro ha llegado. Hemos inaugurado el club del Tri.
