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DESDE LA VOZ DE LA RADIO… 
Universitario (4) Vs THE STRONGEST (0)
Ya estoy a 10 años de cumplir medio siglo, entonces puede ser que pueda hablar con un poquito de propiedad. Necesito levantarme una pared o crearme un ligero escudo, por si las moscas, las ratas, las pirañas y demás vivorachas.
Antes de que exista la televisión y ésta se ocupe de mostrar las imágenes de los partidos, antes de que esta se entrometiera en el trabajo que venía realizando la voz de la radio, los feligreses de esta religión mirábamos atentos esa radio transmisora y nos deleitábamos de la locución del relator, e imaginábamos esas batallas, esos poemas, esas hazañas, esas tristezas, esas epopeyas, esas etc., etc., etc., que nos regalaba la “voz de la radio”. 
Naturalmente eran otros tiempos, otras épocas, la tecnología evolucionó y con ello algunas cosas decayeron o posiblemente se modificaron. Las cosas cambian y esto es para bien, pero en algunos casos es y fue para mal. 
…. “El balón pasó zigzagueando entre las piernas de los jugadores rivales logrando confundir al portero, que cuando intento frenar el balón, este dobló sus manos introduciéndose lentamente en el arco ante la mirada atónita del público local”…
Y como este tipo de frases hay millones, en todos los idiomas, en todos los climas, y en las diversas circunstancias que regala y brinda Don Futbol. 
Imaginar. es una palabra que la TV nos quitó, pero que al mismo tiempo la potenció.
Las locuciones de radio son muy diversas, todas apuntan según su conveniencia, según sus gustos, según sus preferencias. Hoy por la tarde mi oreja se atormentó con los relatos varios que fui escuchando. Unos salidos de la realidad y otros exagerados en su verdad. No se jugó bien, eso está más que claro, pero lastimosamente escucho y siento una especie de rabieta contenida de parte de los que se ocupan de relatar y notificar de lo que va ocurriendo en un gramado verde. 
Tampoco es mi intención el querer defender o justificar lo que sucedió en el estadio Patria de la ciudad de Sucre, sabemos muy bien que jamás nos fue muy fácil el visitar esa cancha y que un resultado como el que se dio, si bien está entre una de las posibilidades que encierra este juego, tampoco es para exagerar o querer “inventar” cosas que no encajan en una verdad. 
Una de las cosas que no comparto es que algunos medios mencionen que el Referato es favorable a THE STRONGEST, y tras esto digo: … entonces por qué ganaron los otros?? … 
Era lógico pensar que el haber logrado un TRI-CAMPEONATO nos acarrearía una carga de nos sería muy pesada de llevar. Y que deberíamos de ser muy cautos al manejarla y por sobre todo de manipularla, los medios y sus simpatías harán y lograran que esa carga sea aun más pesada de llevar y mucho más cuando se maquillan de una sospechosa “preocupación”. Ellos no se preocupan por THE STRONGEST, ellos sólo verán los intereses que a ellos les convenga. 
Hasta este instante sencillamente no supimos manejar esa mochila, y estos traspiés son muy bien aprovechados por aquellos que “relatan” e informan. Incluso esos que están leyendo estas letras sabrán arremeter con más saña contra THE STRONGEST pues en pocas letras les estoy diciendo que son unos mentirosos. 

EL TIGRE CAE FEO FRENTE AL LÍDER N SUCRE O UNIVERSITARIO 4 THE STRONGEST 0
Universitario de Sucre es el puntero y el equipo de moda en el inicio del torneo: tiene un gran arquero (el mundialista uruguayo Elduayen), unas bandas que desbordan (Gallegos y Ale Bejarano) y una dupla que se entiende arriba. Pero sobretodo posee un hombre gol, despreciado por muchos, ignorado por todos: Juan Eduardo Fierro (autor de cuatro goles ayer).  Y es dirigido por un hombre de la casa, un técnico boliviano con perfil bajo: Javier Vega.
 
En The Strongest todo son malas noticias: no puede ganar en tres partidos, sufre en defensa, no aprovecha sus ocasiones arriba y la crisis comienza a cobrar cuentas en lo emocional (la expulsión de un hombre correcto como Chumacero grafica este hándicap). El orden y la ambición son cosas del pasado.
 
El mal momento del Tigre pasa por numerosas aristas: los huecos y las falencias del equipo tri-campeón no ha podido ser subsanadas y el buen trabajo de Villegas en lo mental se ha visto neutralizado por un plantel que parece haber bajado los brazos.  A esto se suma un enorme vacío en la contención: las bajas al unísono de Veizaga y Sacha Lima han abierto un abismo en la mitad de cancha.  
 
The Strongest necesita –desde hace meses- un volante mixto por izquierda (ni Dani Chávez ni Mauricio Saucedo cumplen a cabalidad), un zaguero central que ordene y mande y el anhelado hombre gol. Los dos fichajes “ticos” que todavía se aclimatan en Achumani pueden ser la solución. Pero la verdadera resurrección del Tigre pasará por recuperar la actitud, por una conjura colectiva. La goleada humillante de la “U” puede ser el momento de clivaje stronguista. La Copa Libertadores también se vilusmbra como otro escenario para comenzar a ganar y mostra otra cara (o la del año pasado, ésa que entusiasmó a los hinchas aurinegros).



http://www.erbol.com.bo/noticia/deportes/25012013/jimenez_hoy_primero_se_busca_al_atleta_antes_que_al_futbolista
LA MALDICION DEL SUB 20
Dos años atrás, en Perú 2011, Bolivia obtenía un punto de 12 posibles, gracias a un empate uno a uno con Brasil. El peor equipo del torneo, ya que el último de la otra serie, Venezuela,  obtuvo 3.  Este año en Argentina, Bolivia mantiene constante el rendimiento: un punto de doce.  Quince goles recibidos en cuatro partidos, merced a sendas goleadas contra Colombia (6 – 0) y Paraguay (5 – 1). Nuevamente últimos en Sudamérica, porque Brasil ocupa la quinta posición en su grupo, pero con 4 unidades.
Un panorama desolador, camuflado por la atención que se puso al repechaje del tradicional rival, la derrota del Barcelona o el discurso sin alma del presidente.  Una situación deportiva de alto nivel,  abordada desde el conocimiento popular, desde las vulgares consideraciones de quien asume que el futbol es patear un balón con cierta dirección. Y es que las personas encargadas de tomar decisiones carecen de la capacidad de entender en su estilo de administración, que el sentido común, en la época de la infotecnología, no es suficiente para el desarrollo de los recursos humanos. Pero les sobra indolencia, nomeimportismo y victimismo. Son poco permeables a la recomendación académica, porque la consideran invasiva, reemplazante y poco aplicable a la realidad. Nada más falso.
Se dan el lujo incluso de rechazar proyectos de intervención psicológica, a coste cero.
¿Quién, de los muy comedidos periodistas se ha preguntado qué es lo que los jugadores bolivianos sienten luego de terminar la campaña? ¿Alguien se ha puesto a pensar en qué tipo de decisión están meditando tomar con respecto a su carrera, con respecto a su proyección y metas profesionales?
Pero sobretodo, antes del inicio de la preparación del equipo (un antes en el sentido racional del término, es decir, 6 meses como mínimo), ¿ha existido algún tipo de abordaje profesional a variables como autoeficacia, control de estrés, cohesión de equipo o liderazgo? En absoluto, porque desde el sentido común, desde la universidad de la vida (que todavía no entrega título), se asume que estos factores ocurrirán por sí solos, por el simple paso del tiempo, cuando la teoría de la generación espontánea ya ha sido abandonada hace muchos años.
Nuestro endeble equipo tampoco tuvo respuesta en términos tácticos. El partido contra Colombia pudo haber terminado en cifras históricas, de no ser por la ineficacia de los delanteros cafeteros. Jugadores que confundían sus roles, se quitaban el balón entre ellos, no mantenían el posicionamiento defensivo y no dosificaban sus esfuerzos físicos. Estos elementos configuran una sola conclusión: en el cuerpo técnico ha escaseado la labor pedagógica. La habilidad de aproximar al conocimiento y ejecución de destrezas motoras a los jugadores.
Es un hecho de que nadie hará nada por recuperar a estos jugadores ni por aumentar su nivel de competitividad. Tendrán que buscarse la vida por ellos mismos, tratando de encontrar la contención emocional necesaria en sus familias. Pero eso no nos interesa. No nos interesa que nos humillen ni que nos vilipendien a nivel continental. Eso es lo de menos. Lo que nos interesa son las precarnavaleras, los periodiquitos de Alasita y la espuma del Rey Momo.

CUATRO FIERRAZOS AL TIGRE
The Strongest jugó mal en Sucre y fue goleado frente a un rival&nbsp; superior. Otra vez los atigrados fallaron en la puntada final
Universitario hizo añicos al Tigre en una tarde inspirada de su delantero Juan Eduardo Fierro, quien metió los cuatro tantos de la paliza de ayer en el estadio Patria. El atigrado sigue en el penúltimo lugar de las posiciones, mientras que el chuquisaqueño disfruta su condición de líder del certamen.
The Strongest no hace pie, parece que el tricampeonato ha puesto al plantel en las nubes y no llega el momento de volver a pisar tierra. Seguramente habrá comenzado la preocupación tomando en cuenta que debutarán en la fase de grupos de la Copa Libertadores de América.
Al Tigre peor no le podía ir, encima de que cayó goleado, perdió a Alejandro Chumacero por expulsión y desperdició innumerables oportunidades de anotar. El déficit de gol es alto, sus hombres con vocación de gol tienen la pólvora mojada o se encontraron con un Federico Elduayén que evitó la caída de su arco.
Universitario fue contundente en la cancha, dominó en el primer tiempo gracias a la presión que metió desde el minuto inicial. A los 16 minutos Gabriel Ríos hizo estrellar la pelota en el palo, esa acción fue el aviso de la pesadilla que se veía venir.
Fierro empezó a convertirse en la figura del partido, Méndez lo trabó en el área grande y el árbitro no dudó en cobrar la pena máxima. El mismo delantero se encargó de abrir la cuenta, su remate a un costado no pudo ser desviado por Daniel Vaca, quien intuyó pero no alcanzó.
El juego equilibrado del segundo tiempo duró unos minutos porque el local volvió a poner al tricampeón contra las cuerdas. A los diez minutos, la acción la comenzó Alejandro Bejarano, desbordó por izquierda y mandó un centro que Fierro conectó de cabeza (10’ST).
Cuando presionaba el Tigre por el descuento el goleador sentenció el partido en la mejor jugada colectiva. Un pase medido de Luis Liendo fue bajado con calidad por Gallegos y Fierro apareció desde atrás para sacar un remate al ángulo derecho del arco atigrado.
Ni la ventaja numérica por la expulsión de Bejarano pudo ser aprovechada por el Tigre que también perdió a Chumacero un rato después .
Fierro cerró su gran tarde con otro penal a los 38 minutos. Esta vez el goleador remató fuerte a media altura para superar por cuarta vez a Vaca y dejar al Tigre en la lona.
The Strongest se comió goles; Fierro hizo los que quiso
Juan Eduardo Fierro es otro goleador que apareció y fue figura en la victoria de Universitario sobre The Strongest.
Ya había anotado once goles en el Apertura, y ayer sacudió cuatro veces las redes atigradas.
El atacante estuvo preciso a la hora de definir, mientras que los jugadores de The Strongest se lamentaban las situaciones desperdiciadas en el arco del frente.
El Tigre terminó el anterior campeonato como el más goleador, ahora su realidad es distinta, en cuatro partidos apenas anotó una vez, en tres cotejos en los que también suma un punto.
En toda la tarde, el cuadro de  Achumani tuvo por lo menos cuatro situaciones, pero las acciones terminaron en sólo intentos que el arquero Federico Elduayén se encargó de tapar.
El uruguayo mostró una vez más sus condiciones con una actuación sobria. Es una prenda de garantía que cualquier equipo quisiera tener en sus filas.
Son cinco partidos sin triunfos
Racha
The Strongest no gana hace cinco partidos. Tres del actual certamen y dos del anterior.   Su anterior victoria fue ante Blooming en La Paz por 4-2.
Molesto
Eduardo Villegas salió enojado del estadio por la producción de su equipo.
Barra
El Tigre tuvo apoyo de sus hinchas en Sucre. Mucha gente viajó de La Paz para alentar al equipo y también salió del estadio preocupada por el resultado.

Los Stronguistas siempre nos hemos caracterizado por estar en las buenas como en las malas; y este próximo jueves no va a ser la excepción; debemos alentar a nuestro plantel para que comencemos a revertir los resultados... 

...Y si hemos sobrevivido y escrito una gloriosa historia a través de 105 años de vida... , es porque siempre hemos sido fuertes y vencedores ante las adversidades..
VAMOS TIGRE..!; LEVANTA TU CORAZÓN...!!!
