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V1c4JeiS0Ko
SE ME LLEVARON LA GUITARRA… 
The Strongest (2) vs. Nacional Potosí (3)
Y ya van 4 partidos que no ganamos, y algunos idiotas suman los 2 del anterior torneo, parece que se les olvidó que cambiamos de año. A esos hace rato que se les llevaron la guitarra, cantan tan solos y bien desafinados. 
Hay, y habrá muchos puntos de vista que naturalmente generarán una discrepancia normal. Los puntos de vista de cada uno son y serán distintos, no hay por qué tratar de implementar un punto de vista general para todos. Y partiendo de esa modalidad que otorga y regala la libertad de expresión (pues somos libres pensantes) es que adjunto la mía.
En el Futbol, los resultados marcan, son los que hacen que la balanza se incline para un lado o para el otro. Pocas veces intentamos o tratamos de ver la situación de otra manera, una veces lo intentamos y en otras sencillamente obviamos esa posibilidad y sencillamente nos inclinamos por lo más sencillo y visible: el “marcador”.
No trato de justificar nada, solamente y como muchas veces lo hice, voy a plasmar mi punto de vista. Con mi Ojo Oro y con mi Ojo Negro que me regaló la vida y también Don Futbol.
Muchos dicen que perdimos la humildad. Se dice que el poder embriaga, emborracha, marea e induce a cometer errores, y esto ocurre cuando te sorprende la fama o tal vez cuando no sabes manejarla, o sencillamente porque esta fama te llegó muy de golpe (no te la esperabas). El TRI – Campeonato, es un logro que se alcanzó en base a un pilar fundamental, algo que propios y extraños reconocieron y es el supimos tener la cabeza fría, a esto se acopló el tener los pies sobre la tierra, y por sobre todo, el de saber cerrar la boca. 
No voy a darle la razón a nuestro DT y tampoco voy a negarle lo cierto de sus palabras. Sabemos que en determinadas circunstancias y muy en especial como equipo de Futbol, somos y tenemos algo mejor que mostrar y demostrar. Pero también debemos admitir que a nivel internacional, tenemos bastante por mejorar, y admitamos que estamos unos peldaños por debajo.
Posiblemente ese haya sido un error, un error que estoy seguro empezará a olvidarse y por ende a mejorar. Ya van 4 cachetazos, justos o injustos, fueron necesarios. 
Ante Oriente no se jugó mal, pero nos faltó concretar las opciones de GOL. Oriente remató UNA vez al arco y concretó un contragolpe (de 3 que tuvo) y nos ganó en Achumani. 
San José se arrinconó, nos quitó el balón, jugó con nuestra desesperanza e incapacidad para concretar, se animó a contragolpear y se llevó un empate. 
Universitario posiblemente fue que más daño nos hizo al derrotarnos por 4 x 0, en el que posiblemente haya sido el peor partido hasta este instante. 2 Goles fueron de penal más un trallazo de casi 25 metros. Ah!! Y también las 2 o 3 ocasiones de GOL que tuvimos, las mandamos al carajo. 
Esta noche en el Siles vi a un THE STRONGEST más solido, con más idea de buscar el arco contrario, y por sobre todo con una actitud de querer ganar y tratar de hacer mejor las cosas. Definitivamente nos descompagina los planes el que recibamos un Gol tan tempranero, en los planes de ninguno de nosotros estaba ese Gol, y sencillamente también son esos pequeños factores inentendibles que hacen que las cosas cambien.
Cuando me hablan de que a X o Z jugador se lo extraña, me causa un poco de risa, pues simplemente no podemos estar atados o sujetos a esos jugadores, pues considero que el objetivo de tener una plantilla de 20 a 25 jugadores, es con el objetivo de tener y contar con los reemplazos necesarios, para todos deberían ser titulares. 
Lo que a mí me extraña, es que el rendimiento de X o Z jugadores disminuya o merme, eso si me llama la atención. Cuando Pablo Escobar maneja el balón, levanta la cabeza, gambetea, realiza pases y mete Goles, me agrada. Cuando Pablo Escobar empieza a gesticular, reprime, se pelea con los réferis y manotea al aire tratando de desahogar su rabieta, no me agrada.
El empate llega de los pies del capitán y este empieza a comandar al grupo. El equipo se infla y sabe que puede llegar a hacer más daño. Pero ante esto se falla y falla y se sigue fallando. Ahí ya no hay culpa del estratega, ahí ya es falla humana. Lo más acertado de Villegas anoche, fue el dejar en el banco a Melgar.
Y cuando los delanteros no pueden hacer el GOL, llega el defensor (Luis Méndez) que mete la pata y manda el balón al fondo de las redes. Y todo el mundo a desahogar lo contenido con el grito de GOL. Se remontaba el marcador y posiblemente podíamos haberlo liquidado, pero el Colombiano se falla un Gol servido, no lo comprendo pero simplemente lo falló, a la falta del otro, este lo hace mejor. Nos marchábamos al descanso con una ventaja justa y necesaria. 
Comienza la segunda etapa y comienza a mostrarse la peor faceta de THE STRONGEST, esa suficiencia que nos está haciendo bastante daño y que hace que se nos lleven la guitarra, y se la llevaron por que comenzamos a desafinar por completo. 
Desafinamos tanto, que en 10 minutos nos voltean el marcador, de un 2 x 1 pasamos a un 2 x 3 inexplicable. El tercer Gol de los visitantes es cosa de no entender, quisiera que me lo expliquen.
De ahí en adelante se juega con los nervios, la presión y contra el tiempo. Se empuja el carro para adelante, se atropella al rival y se busca el arco contrario. Los cambios no modifican nada, lo que nos falta es definir. Se juega, se maneja el balón y se llega, pero NO se concreta. Y me muerdo los dedos. 
El rival sabe manejar la situación, usa todas las armas posibles, vocifero en mil idiomas, pero ya esta sellado, es otra derrota. 
Pienso y creo que todos estos partidos son muy buenos exámenes para la Libertadores, estoy más que seguro que los rivales internacionales se vendrán a plantar de “esas maneras”, sabrán sacarle el mejor provecho a sus opciones y ocultaran el balón. 
Lo del torneo local no me preocupa tanto por ahora, no niego que quiero el TETRA pese a que muchos locutores les fastidie este objetivo que nos trazamos, considero que la tabla según las fechas puede ir variando, es mi punto de vista.
Ya escuche algunas declaraciones más pausadas, y me reconforta, el domingo podemos comenzar a voltear la tortilla. Todo está en nuestros pies, todo puede cambiar.
Los “Rancho Guitarras” se llevaron mi guitarra, sin encajonarse y sabiendo hacer daño, se llevaron los 3 puntos, fue creo el mejor partido de este 2013. No se ganó y eso merma realidad a mis letras, pero aun tengo y mantengo mi esperanza de que esto mejore. Se agitó el agua en estos días, se tiró piedritas al rio pa que suene un poco. Hay que mejorar mucho y recuperar el hilo. Es fastidioso y complicado cargar con esta mochila y muchas miradas feas nos lanzan, los otros por ahora sonríen, pero que no se les olvide que esto cambia, porque así no mas es Don Futbol.  
Se me llevaron la guitarra…    
      


¿QUÉ LE PASA AL TIGRE? O THE STRONGEST 2 NACIONAL POTOSÍ 3
Es la gran pregunta. Es la interrogante que se hacen todos los hinchas stronguistas y el mundo del fútbol boliviano, en general. El tri-campeón no puede ganar en cinco partidos. Y las explicaciones y las respuestas son múltiples. El Tigre forma con los mismos jugadores que ganaron el campeonato pero el juego y los resultados no llegan. Las bajas y el desmantelamiento en la mitad de la cancha vienen  rápidamente a la mente para explicar la debacle aurinegra.
 
La falta de Veizaga y la ausencia de un cinco han desequilibrado al equipo en el sector más importante de un onceno. La caída brutal en el rendimiento de los jugadores clave es otra de las explicaciones. Los laterales ya no suben ni se incorporan al ataque como en el anterior torneo: ni Jair ni Bejarano son los mismos.  La sempiterna falta de un hombre gol ya es una respuesta repetitiva en las charlas de los hinchas. Anoche contra un ordenado y ambicioso Nacional Potosí, el colombiano Reina volvió a protagonizar otra noche negra.
 
The Strongest no se reconoce y la fortaleza mental para remontar marcadores adversos ha desaparecido. Algunos hablan del retorno de las nefastas y malignas camarillas para botar a cuerpos técnicos. Y algunos jugadores extremadamente relajados–tras la penosa derrota- no se molestan ni en disimular sonrisas una vez apagadas las luces del Siles. Algo “extraño” le pasa a The Strongest:  y las respuestas a esta crisis anímica y futbolística pasan por demasiados lugares, todos desagradables.
 
Es urgente, necesario e ineludible la adopción de medidas urgentes y quirúrgicas para terminar de raíz con la “rara” enfermedad que carcome al Tigre: Villegas en primera instancia y el propio presidente Kurt deben bajar a la arena y recuperar el timón de la nave stronguista. 

EL TIGRE PIERDE EL RUMBO
The Strongest perdió otra vez en el Clausura, esta vez su verdugo fue Nacional Potosí. El Tigre sólo sumó una unidad de 12 en La Paz
En poco más de un mes, The Strongest ha perdido la brújula que conduce a la ruta de la victoria. El equipo sufre una amnesia de triunfos que lo ha depositado en el penúltimo lugar de la tabla de posiciones del torneo Clausura 2012-13 de la Liga, sólo delante de La Paz FC.
Anoche sufrió un nuevo traspié, cayó 2-3 frente a Nacional Potosí en el estadio Hernando Siles. El plantel  que no es ni la sombra del tricampeón de la Liga recibió otra vez un duro golpe que lo dejó en la lona.  El cuadro de la Villa Imperial, en cambio, se llevó tres unidades de oro que le dan aire en su lucha por salir de una vez de la parte baja de la tabla del punto promedio.
El Tigre de este certamen no tiene la garra de aquél que era capaz de remontar partidos. Anoche fue un equipo adormecido en el campo de juego, el primer sacudón lo recibió ni bien habían comenzado las acciones. A los dos minutos Alaca mandó un misil desde casi 30 metros y superó al arquero Daniel Vaca.
Reacción. The Strongest trató de que el efecto del golpe sea mínimo, tomó posesión en el campo de juego y generó opciones como la que tuvo Nelvin Soliz, quien desbordó por derecha y cedió un pase que tocó Pablo Escobar para superar al golero Padilla y poner  el 1-1 parcial.
De ahí hasta el final de la primera parte el equipo buscó desnivelar la cuenta y lo logró a los 42’. Un servicio de esquina del capitán atigrado hasta el costado derecho fue empalmado por Luis Méndez para el 2-1 parcial. Parecía que los fantasmas se estaba alejando, pero cuando menos lo pensaba volvieron ni bien se reanudó la segunda parte.
Carlos Leeb, técnico del visitante, hizo una lectura del partido y comprendió que podía hacer daño al Tigre y ordenó el ingreso del delantero Gastón Mealla, quien hizo pareja con Iván Zerda para hacer trizas las esperanzas del local.  A los cinco minutos llegó el empate, Zerda desbordó por derecha y mandó un centro hasta el costado izquierdo que defensa y arquero dejaron pasar. El balón llegó hasta Mealla, quien con toque suave puso el 2-2.
Tres minutos después, el mismo delantero se encargó de liquidaral cuadro local con un golpe de cabeza después de un grueso error de Vaca. Luego Nacional se defendió con orden, jugaron con la desesperación de un conjunto que ha perdido la garra que lo catapultó a conseguir tres títulos de manera consecutiva.
Los datos
Apoyo
Más de 10 mil personas estuvieron ayer en el estadio. El público le dio respaldo al equipo que todavía no hace pie en el torneo.
Silbidos
En algunos pasajes del partido el hincha no aguantó más y empezó a silbar cuando los aurinegros fallaban los pases.
En contra
En cuatro partidos del torneo Clausura, la valla de The Strongest ha sido vencida en nueve ocasiones. Sus delanteros, en cambio, anotaron sólo tres veces.
La figura - Gastón Mealla
El goleador estuvo donde tenía que estar y liquidó al Tigre. Con Iván Zerda forman una pareja ideal que anoche vació la defensa rival cuando quiso.
El árbitro - regular
Casi se le va de las manos el partido al señor José Jordán en la recta final del partido. A parte de ese episodio su labor en la cancha pasó desapercibida.
Silencio en vestuario atigrado
Encerrados
Al final del partido, los atigrados inmediatamente ingresaron a su vestuario, donde se quedaron a puertas cerradas durante un largo tiempo, mucho más de media hora.
Preocupados
Luego de permanecer en la intimidad de su vestuario, gran parte de los jugadores salió con rostro de preocupación y con poco ánimo de diálogo para la prensa.
Insultados
No faltaron algunos de los más fanáticos hinchas de preferencia que comenzaron a lanzar insultos hacia el plantel, molestos por la derrota sufrida ante Nacional.
No hay tiempo
Parte de los jugadores atigrados coincidieron en que no hay tiempo para lamentos y que la actual crisis futbolística será superada sólo con trabajo y procurando mentalizar al plantel de que las cosas deben retomarse.
Un cortocircuito afecta al plantel gualdinegro
Algo pasa al interior de The Strongest. El DT Eduardo Villegas y los jugadores lo desmienten, pero hay quienes aseguran que entre ellos hay un cortocircuito. No es normal que un flamante tricampeón tenga un bajón como le ocurre al Tigre. En cuatro partidos ha perdido 11 de 12 puntos posibles y está penúltimo en la tabla, por ahora demasiado lejos de los sitiales de privilegio.
Lo que se dice es que algo ha comenzado a distanciar al DT y los jugadores. Podría ser una postura dura de Villegas en algunas instancias internas que no gustaría a los futbolistas. El entrenador lo negó. Para él no hay que buscar fantasmas donde no hay. Se trataría, únicamente, de un bajón futbolístico. Si fuera así también es preocupante por la cercanía de los partidos por la Copa Libertadores de América.
A la postura del técnico se sumaría algún descuido de determinados futbolistas en su vida personal. Ello no debe confundirse con actos de indisciplina. Los dirigentes han levantado las orejas y hacen averiguaciones en ambos lados. El presidente Reintsch busca la manera de, si hay diferencias, promover un “sana sana” y no tomar una drástica determinación.
No es un detalle menor que Reintsch habla poco, lo estrictamente necesario, con Villegas y que tiene una relación más fluida con algunos jugadores. En las altas esferas gualdinegras aún no se ha llegado a pensar en algún cambio en la dirección técnica, pero eso no quiere decir  tampoco que no se dé si las cosas no mejoran.
La familia que según los atigrados es The Strongest está pasando una crisis de resultados que obligan a hurgar más allá, donde parece haber un inminente distanciamiento por más que integrantes del plantel se empeñen en negarlo. En ese sentido, el técnico Villegas destacó la unidad. “Yo lo veo muy unido, cualquier otra cosa tendrá que ser especulación”, dijo.
Por otra parte, ante la consulta del surgimiento de alguna camarilla, el capitán Pablo Escobar la negó rotundamente. “Totalmente y el que tenga alguna duda puede venir a hablar con nosotros. Eso no existe en The Strongest. ¿Camarillas? ¿no entiendo? ¿contra quién? El profesor Villegas nos dio dos títulos. Si hubiese camarillas no hubiésemos salido campeones. Son momentos malos y difíciles que afrontamos”, aseguró.
La opinión de:
E. Villegas: ‘No estamos con fortaleza’
“No estamos con la fortaleza mental de antes y debemos trabajar en eso para recuperarnos. Estoy preocupado, lo admito, pido disculpas a la afición. Con un trabajo mental yo creo que podemos salir adelante y no creo que la actitud haya cambiado”.
Pablo Escobar: ‘La idea está en revertir todo esto’
“Arbitraje repetitivo, no hay que buscar excusas. No están los resultados y no podemos seguir así. La idea está en revertir todo esto. Somos los primeros en que no deseamos llegar a estas cosas. Es preocupante y sólo saldremos con trabajo”.
Carlos Leeb: ‘Todo nos ha salido bien’
“El segundo tiempo arriesgamos más y el equipo se adelantó. Sabíamos que el grupo tenía que cuidarse en la última línea para aguantar la presión. Las cosas nos han salido tal como habíamos pensado, pero no tenemos tiempo para festejar, hay que preparar lo que viene”.


 ESTO, ESTA DE TERROR 
Lamentablemente una emergencia me obligo a abandonar el estadio al término del primer tiempo, Salí ligeramente tranquilo pues ganábamos dos contra uno, el segundo tiempo lo escuche a través de los relatores deportivos. 
El eterno mal de casi todos los directores técnicos bolivianos es NO jugarse por los jóvenes, en el futbol boliviano generalmente hay que tener más de veinticinco años para que los confirmen en el primer equipo. La conformación presentada por Villegas ya me daba mala espina, un medio campo con dos jugadores pesados ya muy cerca de acabar (si no acabaron) su ciclo Cristaldo y Marco Paz no funciono como seguramente esperaba el DT, teniendo en entre otros al muchacho Quiroga quien respondió estupendamente cuando lo alineo el DT Craviotto. 
Lamentablemente dos de nuestras mejores figuras no están respondiendo como anteriormente lo hicieron, me refiero a nuestro excelente arquero Vaca y al extraordinario Escobar, tal vez un pequeño descanso haga que vuelvan con las pilas cargadas. 
Se dijo mucho que los jugadores todavía estaban celebrando el Tricampeonato, yo creo que incluso algunos hinchas creen que debemos quedarnos pensando en el TRI, por favor eso es historia, por supuesto que todos estuvimos RE FELICES por los triunfos logrados, es mas personalmente yo estuve en el estadio “Patria” en Sucre en ocasión del primer campeonato, pero el futbol es de cada día y lo pasado es pues P A S A D O, ahora estamos jugando otro torneo y estamos RE MAL. Nuestra hinchada, la mejor hinchada del futbol boliviano, de la cual me enorgullezco ser integrante, apoya durante todo el partido, pero una vez concluido el compromiso llega el momento del balance, y con todo derecho aplaudimos o criticamos el desenvolvimiento del equipo. 
De corazón espero que el próximo domingo frente a Wilsteman levantemos cabeza y nuestro DT alinee los mejores jugadores, incluyendo a los refuerzos contratados. También espero que durante el desarrollo del partido tenga el suficiente criterio para realizar los cambios más idóneos que nos lleven al triunfo. Personalmente hare todo el esfuerzo posible por estar en el “Félix Capriles”. 
ROLANDO DURAN LLANO 
La Paz, 31 de enero de 2013 Hrs. 23.30

DESDE MIRAFLORES
Noche agradable sin amenazas de lluvia ni la ventisca que tuvimos los días pasados, estaba pintada para tener una linda noche, más aun con la promesa que hicieron los jugadores a toda esa sacrificada hinchada que se fue hasta Achumani el día jueves a reiterarles su apoyo.
Cerca de 12.000 espectadores, hablan de a confianza que se había generado en este partido, en el que todos “jurábamos” iba a ser el comienzo de los gratos momentos, del retorno a las victorias…

¿Dónde está el Tigre???; es la pregunta que escuchamos en la tribuna y que nos hacemos recordando a aquel felino futbolístico que durante las tres anteriores temporadas nos llenaron los ojos y el espíritu, por su forma de jugar pero especialmente por la ACTITUD y eso que ponen las gallinas…, aquello que ponían nuestros muchachos, acciones que nos levaron a un impresionante tricampeonato y tal vez a soñar vanamente que aquello iba a durar eternamente…, ahora sólo queda la pregunta: ¿Dónde está ese nuestro Tigre?
Hemos escuchado y leído mil y una teorías sobre su actual paradero y los motivos de su desaparición…; existen desde los más pueriles como el “k’encherío” que nos puede traer del tono “patito” de nuestra actual y fea camiseta, hasta la de que se trata de toda una conspiración armada y bien montada contra el Profesor Eduardo Villegas…, obviamente nadie puede probar nada y todos los niegan todo.
Establecer la verdadera razón de esta debacle, nos significaría realizar 100 seminarios entre entendidos en la materia, pero todo parece indicar que se trata de una k’umunta de cosas; que comenzarían en que hay varios jugadores que no están ni nunca lo han estado para el Tigre, y que sólo sirven para cobrar su salario a final de mes y con eso viven chochísimos sonriendo en una que otra fotografía; los habría también aquellos que realmente parece que se les han subido los humos y andan flotando en la estratósfera, creyéndose Messi o algún otro de esos pinches jugadores.., claro que de ser cierta esta teoría, la culpa también sería nuestra y debemos reconocerlo al no haber medido nuestros elogios y alabanzas…; y más allá, parece haber oreo grupo de aquellos que se nota que buscan pero no la encuentran…, quieren pero no pueden, todo les sale al gas, pareciera que perdieron sus aptitudes en las fiestas de fin de año y no los pueden recuperar hasta ahora….
Y además hay una otra teoría que es la que más preocupa y la que más está sonando…, el de las famosas camarillas, de las que recordemos, no se necesita que los 22 jugadores estén insertos en ella para que funcione como reloj suizo…, alguien en un pasado muy cercano, nos enseñó que con 2 o 3 comprometidos en sus oscuros objetivos, es por demás que suficiente…, tema que mucha gente no quiere ni pensar que exista pero hay que reconocer que es una posibilidad, y posiblemente no muy pequeña…
El hecho es que lo que pasa en nuestro club de nuestros amores está pasando la mayor de las crisis deportivas de los últimos 5 años y lo peor de todo que de acá a 3 semanas enfrentamos a un coloso de la Argentina y más lueguito nos vamos de visita a nada menos que el Brasil, el lugar más aterrador para los arqueros del mundo…
Después de mucho tiempo escuchamos a mucha gente silbar al plantel luego de concluido en encuentro, síntoma que denota se va generalizando el malestar de cierta parte de la hinchada (no toda); ojala nuestro Comité de fútbol tenga la sabiduría y capacidad para saber detectar el o los problemas que nos aquejan y que esté a tiempo de solucionarlos conjuntamente todos los actores, antes de que nos llegue una indeseable catástrofe…

 
