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IPLcyEx9NN4
LA NOCHE DEL MIEDO Y LA COBARDÍA…
The Strongest (2) Vs Arsenal (1)
Tengo ya una buena cantidad de partidos encima y creo que es la primera vez que veo que un puñado de cobardes actúan y manchan el juego de esta manera tan sucia. El Futbol regala al visitante las herramientas para saber sacar provecho de las situaciones que se generen dentro del partido, eso está permitido, lo que no está permitido es ser; sucio, cobarde y miedoso.

Arsenal pudo llevarse tranquilamente las 3 unidades, pero si se atrevía a jugar al Futbol. Las ocasiones las tuvo en el transcurrir del juego, si no las supo aprovechar, es por su inoperancia y la absurdez de querer manchar el juego.   
  
No es sólo por atacarlos o maltratarlos en ese su miedo natural que los conlleva a ese su complejo que tienen instaurado en sus cabecitas huecas, o en machacarlos por ese acto tan discriminatorio que articulan y gesticulan en el siempre buscarle el pretexto de no querer jugar en la “altura”. Pero esta noche verdaderamente expresaron su máximo miedo y cobardía.

Pero curiosamente de todo esto, el que más sonrió (y ganó aplausos) en la conferencia de prensa, fue el DT de Arsenal el señor Gustavo Alfaro. Incluso estuvo presto a más preguntas ante el silencio de los reporteros nacionales que no sabían que más preguntar (cada día están peor).

Y si Alfaro sonreía y por poco no invitaba un churrasco, el que estaba serio y preocupado era nuestro DT. el Sr Eduardo Villegas, aun no le encuentra la vuelta a la situación, hace un par de semanas nuestro presidente manifestaba lo que sucedía y nuestro DT decía todo lo contrario….; y de ese meollo, uno deducía que uno de los 2 mentía, y adivinar quién lo hacía, era pues demasiado muy sencillo.

Bueno, en realidad mentir en el Futbol es una cosa muy común y sencilla, el mismo amague es una mentira, una poética mentira.

Hay jugadores que no están rayando en la dimensión que lo hicieron el año pasado. Y en esa falta de rendimiento, el que más me preocupa es Pablo Escobar. Pablo Escobar no puede fallarse un GOL como el que se falló, ahí debajo del arco y rematando de manera tan displicente. Con ese Gol sellábamos la victoria y posiblemente la crítica hubiera sido más leve. Pablo Escobar se cansó de errar pases toda la noche, se tira al suelo sin sentido, pues nadie le cree, vocifera sin ton, y se desorienta a sí mismo y por ende a los demás. Lo noto lastimado o incómodo, y eso no me sirve…, no nos sirve, preferible es quedarse en el banco y dejar que otro juegue.

Se logró las tres unidades, se dio el primer paso, pero aun así me preocupo. Arsenal es el equipo más livianito (según mi opaco punto de vista) de este grupo, nosotros contamos con una ventaja natural. Pero al ver el partido entre Atlético Mineiro Vs San Pablo, rescato de entre ambos equipos, esas fracciones de ACELERACION que marcan la diferencia, y disfruto de esos chispazos de genialidad que destilan sus jugadores y que por naturalidad marcan la diferencia.

Si los míos están (hasta esa fecha) desaparecidos, pues estoy perdido. Arsenal se amarró a su miedo y cobardía y perdió. Los 2 Clubes Brasileros vendrán a desnudar nuestras falencias y a sacar el mayor provecho a nuestros errores, apoyados en sus genialidades.

Alfaro había dicho al salir de la Argentina que vendría a rematar de larga distancia, pues el balón acelera más en la altura. El que remató fue Alejandro Chumacero, y el balón aceleró y venció la timorata resistencia del portero del equipo del hijo de Grondona.

Un tiro libre inventado por el réferi paraguayo, permitió que los de Sarandí empataran el partido, fue un duro remate que pasó por entre la gente que se acomodó en la barrera (de nada sirve amontonar gente si el balón pasa por entre ellos).

Un saque de esquina, un error de no cubrir áreas (dicen) que sucedió tras las 2 expulsiones a causa de sus miedos e impotencia de no querer jugar, permitieron que el balón venza la última línea y se introduzca lentamente en el arco.

Grite los 2 Goles a rabiar, uno más que el otro, preocupado en una noche oscura y fría, ante una hinchada que no se cansó de alentar, que brindo un recibimiento espectacular y colorido al Club de sus amores. Fieles feligreses de una religión que no necesita papas ni zanahorias.

Me agradó el ingreso del costarricense, brindó pincelazos interesantes. Me encantó el remate de Saucedo. Me agradó el atrevimiento de Nelvin, y el subir y bajar de Jair y Bejarano. Veizaga tiene comprado el medio campo, no es favorable depender de un jugador, pero Veizaga demuestra que está en un buen nivel. Los que aún faltan acoplarse, les pido que lo hagan, pues jugando en conjunto, ganamos TODOS.

Ella sonreía en el cielo de la oscura noche, comenzando de a poco su llenar. Ahora nos toca visitar y bailar con las más feas, yo sé que se puede, mientras se afinen detalles. Los que vienen, vendrán a jugar, eso se los puedo asegurar.
La noche del miedo y la cobardia…      



THE STRONGEST CUMPLE (2-1) Y SUMA PUNTOS; CON + CORAJE QUE JUEGO FRENTE A UN SUCIO ARSENAL
The Strongest consiguió lo más importante: arrancar ganando de local para soñar con una clasificación en un grupo muy difícil con dos gigantes como Sao Paulo y Atlético Mineiro. El Tigre levanta su juego de a poco pero todavía no ofrece el nivel del tri-campeonato. El equipo de Villegas hizo un buen primer tiempo, acorraló a Arsenal, con posesión de pelota y teniendo otra vez la falta de gol como su gran hándicap.
 
Los stronguistas no tienen un hombre gol y los buenos momentos del costarricense Cunningham –que entró en la segunda parte- pintan un jugador que va mejor por afuera que en la típica posición de nueve.
El Tigre exhibió sus carencias tras el empate de Arsenal: un equipo –el de Alfaro- que vino a meterse atrás con dos líneas de cuatro, buscando el pelotazo de sus hombres más altos. Nada más: eso y las constantes patadas y pérdidas de tiempo (lo que provocó las dos rojas totalmente justas).
 
En el debe aurinegro: su capitán, Pablo Escóbar, errático, físicamente en baja forma y obsesionado con tirarse atrás para arrancar con jugadas frontales, sin abrir la cancha. El segundo debe: el escaso juego por las bandas (Nelvin entró poco en juego, los laterales no desbordaron) para abusar del centro intrascendente para buscar la cabeza de un nueve que no existe (Reina, otra vez, no pesó en el “match”). En el medio, la apuesta por un Veizaga que todavía no está para el ritmo de alta competición jugó también en contra. La ausencia de un hombre como Sacha Lima, de buen manejo y salida, complicó por instantes la creación de volumen ofensivo en la mitad de la cancha.
 
A pesar de las carencias y de la falta de acierto arriba, el Tigre volvió a apelar a su identidad histórica: la garra y el empuje, en volandas de una afición entregada, entusiasta y feliz. La figura enorme de Chumacero en el medio, multiplicándose en el robo y la salida a la contra, contribuyó a una victoria sufrida, de infarto, al gusto de la hinchada stronguista, que no pide buen juego, que demanda únicamente entrega y amor a los colores. Con esos dos ingredientes, se sumaron los tres primeros puntos.

Quiero comenzar agradeciendo la invitación de Don Tigre a aportar al club de mis amores, hace tiempo que estaba desligado en lo que se refiere al Tigre y el espacio virtual, pero la sangre aurinegra llama y me pidieron escribir, algo que naturalmente me cuesta más que la fotografía por ejemplo, que es para lo que me propuse inicialmente a aportar.
Empieza una nueva Copa Libertadores y enfrentamos inicialmente a un equipo argentino, por tanto quiero rememorar un partido que me quedó en la retina y tal vez a muchos de ustedes contemporáneos lectores, el cual vivimos hace unos 12 años, un TheStrongest 4 - RiverPlate 1.
El partido se jugó por la noche de un 5 de abril del 2001, me permito acá una anécdota personal… era mi aniversario con la pareja de entonces, la cual había planeado un sinfín de agasajos … tuve que provocar una gran pelea para evitarlos e irme al estadio, ustedes amigos stronguistas comprenderán, jugaba el TIGRE la LIBERTADORES y era un partido imperdible.
El partido se había calentado en la previa por el entonces presidente de River, que en sus  declaraciones “ninguneo” a TheStrongest argumentando que no lo conocía, seguramenteluego de este resultado, aún hoy 12 años después, el glorioso nombre aurinegro sigue tatuado en su cabeza.
El Estadio vibraba, con un gran aforo de espectadores, River trajo sus seguidores y me acuerdo especialmente de una barra apostada en la bandeja alta de preferencia que estaban pegados a la Curva Sur, los cuales constantemente intercambiaban insultos con la Ultra Sur y al final del partido me hubiera encantado tener una cámara, porque no lo creían, no esperaban ese resultado y más aún, porque el marcador se quedó corto créanme, ya que hubiera sido mucho más escandaloso de no ser por Tito Bonano, el arquero argentino que luego llegó a ser arquero del Barcelona de España y de la selección argentina en el mundial 2002, y que valga el apunte, es hijo de un otrora jugador de The Strongest de los 60-70, el que nos dio nuestra primera victoria fuera de casa ante Deportivo Quito en Ecuador.
Además River contaba con jugadores de la talla de Andrés D´alessandro (seleccionado argentino, que luego paseó su futbol en Alemania y Brasil), Fernando Cavenaghi que fue el que anotó el descuento (que luego se fue a jugar a Francia y era el 9 de Argentina), el “Chacho” Coudet, entre otros y el DT el conocido Tolo Gallego que sacó campeón a los equipos que dirigió en Argentina y México.
Y el Tigre? Un gran equipo con Marco Barrero al arco en uno de sus mejores momentos, la Defensa con Doyle Vaca, joven promesa de entonces y que anotó 2 goles en este partido, Juan Carlos Paz García y Diego Alarcón, ambos firmes y con un nivel interesante, por los laterales el “Tiquipaya” Torrico y el boom del momento Percy Colque en unos de sus mejores partidos gambeteando y enloqueciendo a todas las “gallinas” que vestían la “banda sangre” en el Siles esa noche. Al Medio, en la contención Richard Rojas, que fue el que abrió el marcador con una de sus características, un riflazo desde fuera del área, El gran caudillo Sandro Coelho y Adrián “El Chucky” Alvarez, un 10 que llegó para la Libertadores y al menos en los partidos contra sus coterráneos, intentó dejar huella en la memoria atigrada, ya que anotó el gol cuando jugamos el partido en el Monumental ese año. Y adelante una dupla veloz y goleadora, los recordados Líder Paz, que fue el que marcó el último tanto en esa noche y Daniel Delfino, ídolo de entonces… Todos conducidos técnicamente por uno de los mejores DT´s que llegaron a Bolivia, Jorge Carlos Habbegger.
El partido vibrante de principio a fin, al menos para los aurinegros, a los 6 minutos del encuentro ya ganábamos 2-0, luego se estabilizaron las cosas, River descontó y parecía que equilibraba el encuentro, pero The Strongest impuso su presencia llegando continuamente al arco argentino y con 2 goles más lo liquidó, una de las alegrías más recordadas de esa década, se goleó a un gigante del futbol mundial y más que todo, se impuso un buen juego de conjunto y se aprovechó la tan temida “altura” por los argentinos dándole velocidad a las bandas y no dejando respirar al rival, si pero con futbol de conjunto, veloz en el traslado del balón y certero en las llegadas, asegurando los 3 puntos muy rápido, manejando el encuentro a nuestro placer y no a lo que impone el rival.
El rival de este año es otro, con otro nombre y otros colores, pero el anfitrión DEBE ser el mismo, con la misma Garra, Presencia y Contundencia que nos da el título de Derribador de Campeones, imponernos de locales es nuestra premisa, aprovechar la altura nuestro aliado, brasileros y argentinos le temen demasiado, entonces hagamos que ese temor tenga nombre y apellido y que de ahora en adelante lo llamen THE STRONGEST, TRICAMPEON DE BOLIVIA.
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EL QATARGATE
A finales del mes de enero de este mismo año, la prestigiosa revista France Football (la creadora del premio Balón de Oro), publica una investigación de dos años con respecto a la compra de votos del Comité Ejecutivo de la FIFA para otorgar la sede del mundial de 2022 a Qatar, y no a candidaturas mucho más sólidas como la de los Estados Unidos o Australia.
Básicamente, lo que ocurrió, siempre según la revista, fue lo siguiente: el 23 de noviembre de 2010, el príncipe catarí Al-Thani se reunió con Michel Platini, presidente de la UEFA y Nicolás Sarkozy, presidente de Francia. El príncipe estaba muy frustrado porque la FIFA había decidido darle la sede del mundial de 2018 a Rusia, lo que hacía que la candidatura conjunta entre España y Portugal, junto con las candidaturas de Estados Unidos, Inglaterra y Australia entre otras, tengan como objetivo el mundial de 2022. Qatar representaba una candidatura muy inferior a las demás, tanto en posibilidades logísticas como en transporte e infraestructura.  Con el antecedente de supuestos casos de corrupción de dirigentes africanos denunciados por bufetes de abogados en Inglaterra por darle su voto a Rusia para 2018, Al-Thani, supuestamente, estaba intentando llegar a un acuerdo con los dueños del futbol mundial, es decir, con el C.E., muy famoso por nuestras latitudes cuando decidió ponerle fin a los partidos en una altitud mayor a 2500 m.s.n.m.
Una cosa que no entendía el príncipe era la presencia del presidente francés. Muy simple: gran amigo de Platini,  tenía unos cuantos requerimientos también, entre los cuales estaba la creación de una televisora que le haga la competencia a su opositora Canal +, muy crítica con sus medidas migratorias y económicas. Al-Thani respondió que lo que haría era incrementar la presencia de Al-Jazeera, una televisora árabe, porque tenía un paquete accionario que le permitía ampliar sus intereses en París. Una vez solucionado este asunto, llegaba el meollo del mismo. Teóricamente, Platini ofreció una lista de miembros del Comité Ejecutivo cuyos requerimientos monetarios fluctuaban desde los 72 millones de euros por voto (supuestamente para Grondona), hasta los 1,5 millones, para un dirigente africano un poco mentecato. Amasando una fortuna de más de 3000 millones de euros, Al-Thani inmediatamente quiso poner manos a los bolsillos y asegurar a su favor la votación que iba a tener lugar el 2 de diciembre del mismo año.
Pero quedaba un resquicio más por solucionar. El voto de Platini. Sin pedirle dinero, el ex astro francés le pidió al príncipe que comprara el Paris Saint Germain, el crédito del futbol galo. Al-Thani respondió que iba a ser muy sospechoso que tanto las inversiones en Al-Jazeera como aquellas que iban a ser hechas en el PSG estén a su nombre, por lo que se convino que su primo, el Jeque Tammim Bin Hammad iba a hacerlo. Se comprometió, en su nombre, a devolverle la gloria europea a un equipo deplorablemente administrado que cedió su protagonismo en la última década al Olympic de Lyon y que vivía a la sombra de los éxitos europeos del Olympic de Marsella.
Es probable que Sandro Rosell, presidente del Barcelona, tenga algo que ver con este asunto. Por primera vez en la historia, decidió que la camiseta inmaculada de su club tenga un auspiciador, la Qatar Foundation, representante de los intereses comerciales de la familia real catarí, y se dice que en la siguiente temporada el auspiciador será Qatar Airways, la línea aérea que es el nuevo capricho de Al-Thani.  

DESDE MIRAFLORES
Noche agradable pese a la amenaza de lluvia permanente que se presentó en horas de la tarde, con una buena asistencia de público que rondaban los 25.000 espectadores para observar el primer partido del Tigre en la Libertadores 2013.
Espectacular recibimiento al plantel atigrado, especialmente en la curva Sur con una impresionante cantidad de globos amarillos, que le dieron un marco espectacular a la noche paceña…
 Estreno de camiseta presenta el cuadro de Achumani; una especialmente diseñada para nuestra participación en esta Copa; la que se asemeja bastante a las tradicionales “de antes”…, y como siempre, a unos gusta y a otros no tanto…
Partido sumamente trabado y cortado vino a plantear el campeón argentino, desluciendo el espectáculo en desmedro  del andamiaje que había planificado Eduardo Villegas; sumándose a ello la mala intención con la que jugaron los rojicelestes que de “premio” de llevaron dos justas expulsiones…
Ante las luces poco brillantes por las que está pasando nuestro capitán y caudillo Pablo Escobar, apareció nuestro Chumita, quien a costa de mucho esfuerzo y sacrificio, brilló con luces propias constituyéndose en la base y motor del andamiaje atigrado, algo que destacaron desde el Sr. Evo Morales Ayma hasta los prestigiosos periodistas de la gigante Fox Sports…
Por fin funcionó el talismán de Villegas con el ingreso de Luis Melgar, hizo el gol que tanto necesitábamos y en el momento más oportuno.
Muy interesantes cualidades mostró Kenny Cunningham en los minutos que estuvo en la cancha,  sumamente veloz, hábil y con mucha picardía para jugar; puede ser una gran alternativa para nuestro ataque.
Al final todos salimos contentos por la victoria conseguida, la que en este tipo de torneos , son mucho más importantes que la del “jugar bien”; son sólo tres partidos que se juegan en condición de locales y los que hay que ganarlos “como sea”.
Hoy viernes de realiza la reunión de la Liga para aprobar el fixture definitivo del torneo de la liga, recordando que este domingo tenemos un importantísimo encuentro frente al Blooming en el Hernando Siles, partido que debe servirnos para levantar vuelo y para que recuperemos el fútbol mostrado durante el tricampeonato; esperando además que retorne de una vez por todas nuestro querido y gran capitán…   

Sergio Uriarte Montecinos, más conocido como “Serchas”, fundador y director por muchos años del “Foro Atigrado”, otrora único medio cibernético donde los Stronguistas deliberábamos todo lo concerniente a The Strongest; director de la Página Web oficial durante muchos años, y que hoy dirige el “Foro Atigrado” del Facebook, un espacio para continuar debatiendo…


