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ES UN CASTIGO…
La Paz F.C. (1) Vs THE STRONGEST (2)
Voy a comenzar con lo que dijo Eduardo Villegas cuando fue entrevistado por los medios, y fue simple, sencillo y clarito, y dijo;… “Si jugaban un poco, tal vez nos ganaban”… el resultado para ellos es un castigo.
No son solamente los arbitrajes que andan de cabeza (timoratos, incoherentes, atrevidos, distraídos, fuera de forma, ajenos) sino también los rivales que cada vez juegan más amarrados o empecinados en retraer un resultado.
Un Primer Tiempo donde le permitimos al rival manejar los hilos del juego, y donde dejamos que merodearan por nuestro arco y de esta manera lograran anotar el Gol que es más causa del contagio de ese juego timorato, tímido y amarrado que mostraron los de La Paz F.C. Pareciera que THE STRONGEST se contagia o juega según cómo juega el rival.
La única opción clara de Gol que tuvimos en el Primer Tiempo, fue un cabezazo de Nelvin Soliz tras un centro. Pareciera mentiroso este aspecto, pero es real, no es la primera vez que Nelvin supera en el salto a su marcador y ante la ausencia de delanteros de área, la miscelánea de hombres que puedan hacer Gol, son necesarias. 
De mucho tiempo vuelvo a la Recta de General. Un lindo día domingo, lleno de sol desde el amanecer hasta el anochecer, y ese mismo sol es el que nos castiga en las gradas, mismo que nos impulsa a solicitar los helados de canela para mitigar el calor. 
La visión desde este sector es distinta, te permite estar más cerca del juego y del jugador, pero por sobre todo de los réferis y así poder gritarles algunas verdades contenidas, ellos siempre fingirán que no nos escuchan, pero hacen bastantes méritos para ser fustigados.
En el caso de los jugadores, se nota que existe una especie de cuidado personal en cada uno de ellos, pero eso no debería ser condicionante o excusa para no poder correr un poquito. A contrapartida hay algunos que deberían mostrar un poco más y aun más si vienen con el rotulo de “refuerzos”. Y este fue el caso del Sr Smith, a quien pareciera que rápidamente se le subieron los humos y empezó esta tarde a mostrar sus falencias. El cambio fue necesario, La Paz no era una tromba, pero con lo poco que hizo, logró lastimar, y el Sr. Smith no estaba ni para lidiar con este rival. 
Y sin mucho ruido terminó el Primer Tiempo, que con un Gol del rival, fue un merecido castigo. 
Para el Segundo Tiempo la salida de Cristaldo fue un acierto, el ingreso de Rodrigo Ramallo nos  permitió generar un poquito más de peligro en el área rival. Así pasaron los minutos y Ramallo mete un cabezazo y estrella el balón en el travesaño, hubiera sido saludable para el jugador, pero el destino estaba escrito de otra manera. 
Los minutos pasaban, teníamos la necesidad de emparejar el partido, se atacaba pero no se llegaba con claridad, se machucaba con poco y La Paz F.C. se empecinó en cuidar el resultado. Los minutos pasaban y como la escasa insistencia de THE STRONGEST era mediocremente permanente, los que fungían como locales a modo de hacer tiempo, decidieron que los “pasa pelotas” de Preferencia, desaparecieran.   
Tras esto, me fastidian las palabras del Sr Marupe, que como DT demuestra muy poco, pues vagabundea de equipo en equipo sin demostrar nada de nada, es sencillamente otro de esos retóricos que fungen como muy conocedores y que en los hechos no sabe nada. La Paz y los de La Paz se dedicaron a usar armas que están dentro del juego; pero exageraron y no supieron liquidar el pleito y en eso de no saber ganarlo, es que se dio que THE STRONGEST lograra volcar el resultado en los últimos 5 minutos.
Esta es una situación que premia al AURINEGRO en ese su intento de buscar el GOL, y castiga a los de La Paz F.C. en ese intento muerto de querer ensuciar el juego. No hay duda para ellos, es un castigo.
Hacia tanto sol, fue un día tan lindo y tan lleno de este elemento, que la mecha de Harold Reina se secó y el Colombiano anotó las 2 dianas con las que ganamos en esta tarde. Tan seco estaba, que al primer chispazo también se prendió, reaccionó y fue expulsado.
Se nos viene un partido muy duro, y después de ese, otro más por la competición Internacional, se espera ver una mejor producción en los que defenderán la camiseta AURINEGRA en tierra ajena, nada es imposible y mucho menos en el Futbol, deporte que es como es, y que permite soñar, que así como te puede premiar, también te puede castigar, todo dependerá de cómo actúes. 
Es un castigo…   
   

http://peru21.pe/noticia/1309674/como-evitar-que-futbol-se-manche
REINA RESUCITA Y SALVA AL TIGRE O LA PAZ F.C. 1 THE STRONGEST 2 (LA GARRA NUNCA DESCANSA U OTRA REMONTADA ÉPICA)
La Paz F.C. hizo –otra vez- el partido de su vida frente a The Strongest. Los azulgranas de Claudio Marrupe corrieron como nunca, metieron, se adelantaron en el marcador y luego apelaron a la pérdida de tiempo para caer en los descuentos gracias a una tarde agraciada del colombiano Harold Reina. La Paz F.C. perdonó arriba (no tiene un hombre gol), se cansó (su condición física no es la mejor) y se metió muy atrás en el último tercio del partido.
 
El Tigre saltó a la cancha relajado, pensando más en el partido de Copa Libertadores de esta semana con Sao Paulo en Brasil que en el cotejo liguero contra una supermotivada La Paz. Así, jugadores como Roy Smith lucieron desconcertados y los stronguistas entregaron la tenencia de la pelota al rival. En la segunda parte, el Tigre se volcó desesperado y nervioso sobre el arco rival con poco fútbol, brillando especialmente el lateral Jair Torrico pues de sus botas y de su cabeza salieron las jugadas de los dos goles agónicos (minuto 91 y 93).
 
La euforia colectiva de los tres puntos y el coraje demostrado por el equipo de Achumani supone un alimento moral para viajar el martes hacia Brasil. Caer con el colero no era lo mejor para enfrentar a un gigante como Sao Paulo. No obstante, no hay que meter la cabeza debajo del ala como el avestruz para desconocer un preocupante parón en la levantada futbolística que venía experimentando el equipo de Villegas que suma cuatro victorias consecutivas para seguir remontando puestos en la tabla. El crecimiento de jugadores clave como Escobar, Cristaldo, Nelvin o Ramallo vio ayer un freno. Más bien, la garra nunca descansa.
 
Post scriptum: la victoria, típicamente a lo Tigre con remontada más allá del minuto 90, va para todos los stronguistas que ya no están entre nosotros pero alientan desde la bandeja alta del cielo, como el colega periodista Franchesco Díaz Mariscal, fallecido la semana pasada. 


¿Cómo evitar que el fútbol se manche?
Dentro de este tema que nos preocupa a todos como lo es LA VIOLENCIA EN EL FÚTBOL, en esta oportunidad creemos pertinente recordar las medidas que hace varios años se tomaron en el balompié inglés, el que hasta hace 3 décadas era el más violento del mundo, en el que los HOOLIGANS marcaron historia y fueron un nefasto hito en las hincgadas del mundo,  por su forma de actuar y que desgraciadamente dejaron huella y mal ejemplo en todos los rincones del mundo…
Evidentemente gracias a Dios existen todavía muchas diferencias de aquel comportamiento con el que se practica en nuestro país, sin embargo creemos que es importante tomar las precauciones necesarias antes de estar lamentándonos, y estudiar esas disposiciones como parámetros las medifdas que se usaron en otros lares a fin de derrotar la brutalidad a la que se puede llegar si no se la para a tiempo…
¿Cómo vencieron los ingleses este mal que parecía iba a acabar con el fútbol ingles?

Acá les presentamos las medifas   asumidas:
El modelo más exitoso que se conoce en el mundo es el inglés, que acabó con la violencia de los ‘hooligans’. Claves que podríamos tomar en cuenta.
En Inglaterra, el país inventor del deporte rey, fue el fenómeno de los ‘hooligans’ el que desencadenó las dos tragedias que hicieron tocar fondo: las de los estadios deHeysel (Bélgica) en 1985, que dejó 39 muertos, y de Hillsborough (Inglaterra) en 1989, con 96 víctimas mortales.
Esto, hizo que, en 1989, el Gobierno británico tome la decisión de erradicar la violencia que azotaba al fútbol desde los años 60. Y lo consiguió, gracias a unas drásticas decisiones en las que participaron el Estado, la Policía, los clubes de fútbol y la empresa privada.
LOS DIEZ PUNTOS CLAVE. El modelo inglés, mediante el cual se pudo acabar con los ‘hooligans’, podría ser adaptado a nuestra realidad para ser aplicado. Estos son los 10 puntos clave de lo que se hizo en Inglaterra y que aún hoy funciona con éxito.
1. El Estado entendió que debía atacar el problema de raíz. El Gobierno de Inglaterra ordenó en 1989 una investigación a fondo, luego de la cual entendió que la violencia de los ‘hooligans’ era un fenómeno sociocultural del país y no del fútbol. La inexistencia del núcleo familiar, o en otros casos la ruptura, fueron identificados como dos de los principales generadores de ese tipo de violencia.
2. Se crearon leyes contundentes para penalizar a los violentos. En 1990 entraron en vigor medidas judiciales para acabar con los violentos. Se aprobó prohibir el ingreso hasta de por vida a los estadios a los hinchas más peligrosos y penas de cárcel a quienes violaran normas establecidas, entre ellas la prohibición del porte de armas y el consumo de alcohol y/o de drogas.
3. Multas y sanciones para todos los estamentos de la sociedad. Las medidas judiciales no se hicieron sólo para los violentos, sino que involucraron a toda la sociedad. Por ejemplo, si las autoridades capturaban en el metro, un tren o un avión a un ‘hooligan’, o a un grupo de ellos, la empresa transportadora recibía multas y sanciones de diversa índole.
4. Creación de cuerpos élite especializados de la Policía. Nacieron grupos élite de la Policía, que se especializaron en combatir ‘hooligans” y manejar las masas en los estadios. Además, hubo agentes secretos que se infiltraron entre los ‘hooligans” para conocer su modo de vida. Así pudieron judicializarlos: dieron 35 penas perpetuas y se creó una lista de unos 5,000 barras bravas con prohibiciones.
5. Los clubes especializaron a su personal de logística. Los 92 clubes de la Asociación de Fútbol de Inglaterra (FA) formaron grupos de logística, llamados ‘Stewards’, a los que especializaron en relaciones públicas y manejo de masas. El objetivo fue disminuir paulatinamente la presencia de Policía uniformada en los estadios (llevarla afuera y a los alrededores) y aumentar el de logística.
6. Se unificaron los criterios de seguridad en los estadios. Las medidas de seguridad en los estadios fueron las mismas para todos, pero cada uno creó su propio plan de emergencia, según la clase de partido por jugarse. Para ello, se tuvieron en cuenta la estructura del estadio, su ubicación, aforo, cantidad y calidad de los accesos. Además, se ordenó quitar las mallas y los muros de contención.
7. La mejor tecnología debe estar al servicio de la seguridad. La creación de circuitos cerrados de televisión para ubicar cámaras en lugares estratégicos de los estadios, así como la implantación de modernos sistemas de identificación de los hinchas (lectores de huellas digitales y amplios bancos de datos, entre los más importantes), fueron los puntos clave de tecnología para mejorar la seguridad. Para cumplir con este propósito hubo que adecuar todos los escenarios.
8. Silletería para todas las tribunas de todos los estadios. Ubicar sillas en todas las tribunas de todos los estadios, y numerarlas, no fue una decisión que se tomó solo para darle comodidad al aficionado, sino como un factor importante de seguridad, porque así el personal de logística pudo identificar quién estaba sentado en qué parte. Esta decisión se tomó en 1990 y la FA les dio un plazo de nueve años a los 92 equipos afiliados para reestructurar sus estadios o para que construyeran uno nuevo.
9. El Estado otorgó créditos a los equipos para adoptar medidas. En 1990, con el fútbol quebrado y la violencia rampante, el Gobierno de Inglaterra decidió que para que las medidas adoptadas surtieran efecto, también había que financiar a los equipos, pues la inversión era enorme. Así fue que otorgó créditos y además propició la vinculación de la empresa privada para ofrecer patrocinios, así como de la televisión, que empezó a transmitir los partidos de forma masiva.
10. La carnetización para conocer antecedentes judiciales. Una medida clave fue carnetizar a todos los integrantes de las barras, no solo para identificarlos, sino para saber si tenían antecedentes judiciales y además no podían entrar a los estadios. Hubo ‘hooligans’ que debían presentarse en una comisaría durante la disputa de un partido. El hecho de incumplir esta ley les generó castigos incluso peores que cometer actos violentos o de vandalismo



 COMO ES REALMENTE
El deceso de Kevin, el hincha de San José que solamente fue al estadio a alentar a su equipo y ahora lo hará desde el cielo, debería ponernos a pensar seriamente en la seguridad de los estadios y en nuestro propio comportamiento como hinchas. Estamos a años luz de  jugar un partido sin rejas, es cierto, pero eso no significa que tengamos que hipotecar nuestras libertades individuales por nuestra seguridad. Todo lo contrario. A diferencia de las hinchadas fronterizas, el homus paceñencis es más bien un  individuo futbolero familiar; deja a la hinchada visitante gritar y poner sus banderas, incluso le permite usar la misma puerta de entrada. Y no es que sea un beato a punto de ser canonizado.
Se han registrado episodios de violencia entre nuestra hinchada y la del frente, también con resultados fatales. Se han roto vidrios de automóviles, se han esquivado piedrazos y se han visitado hospitales. Quizá es tiempo de una ley que regule el comportamiento de los hinchas en un estadio y que determine de una vez por todas que objetos pueden ser introducidos y que otros no, y que esta determinación no se haga según la sacrosanta voluntad de los eventuales organizadores de los partidos, claro, asumiendo que no exista tal reglamentación todavía, en  cuyo caso, derivaríamos en una situación mucho peor por no ponerla en práctica.
Dicha ley debería normar sobre por ejemplo, el derecho o no de “reservar” un asiento (recordemos los casos de partidos de campanillas, donde inescrupulosos se ocupaban de ir al partido 4 horas antes de su comienzo, reservar un lugar y venderlo al hincha que llega más tarde que ellos), sobre las consecuencias de tirar objetos contundentes a la cancha (convengamos en que los hinchas que han sido detenidos por tirar botellas al campo se cuentan con el dedo de una mano), y sobre incluso, cánticos racistas, la tenencia obligatoria de "sueltos" en las boleterías, la diversificacion de puntos de venta de entradas y la dosificación de entradas exclusivas para niños acompañados de sus padres.
Para apoyar este punto, se puede decir que el Siles, para empezar, no cuenta con accesos visibles para personas con capacidades especiales que utilicen una silla de ruedas. Los baños están en pésimo estado y siguen tal y como los reformaron en los ochentas. Su número no se ha incrementado, por lo que unas 15 mil personas tienen que ingeniárselas para hacer uso de  una cantidad ínfima de inodoros, sin mencionar que los pequeños canales por los cuales el agua de la lluvia debería circular (aquellos que usted encuentra al lado de su asiento) casi siempre están bloqueados por basura.
Desconozco si en este momento existe lo que debería estar presente siempre: una tribuna para adultos mayores. Era una gran iniciativa que puedan entrar por una puerta exclusiva, a la presentación de su carnet, para ver el partido gratuitamente. En suma, una serie de elementos y condicionantes que deberían traerse y retomarse en un debate que sea el acabose de la ley de la selva.

SE VA UN TIGRE DE PELÍCULA
Franchesco Díaz Mariscal, guionista y periodista, falleció ayer a las 10.15 por un paro cardiaco.

Un día antes de su deceso, contó que su internación se debió a gripes mal curadas, pero que se sentía bien a pesar de no gustarle estar en cama y no tener televisión ni WiFi para poder postear sus estados en Facebook. “El otro día estaba con mi mamá y de repente me empezó a doler el pecho. No le di importancia, pero cuando el dolor me llegó hasta el hombro dije: ‘Es síntoma de preinfarto’”, dijo Franchesco Díaz Mariscal, a tres de sus excompañeras de La Prensa. Ayer, a la edad de 40 años, el guionista, periodista, crítico de cine e hincha de The Strongest, falleció por un paro cardiaco, a las 10.15. 
Todos lo conocían por ser un cascarrabias, parecía estar siempre malhumorado, protestando y tratando de arreglar algún problema. Si no era propio, encontraba la forma de buscarse líos ajenos para convertirlos en suyos y ayudar a los que apreciaba a resolverlos.
También era reconocido por el amor incondicional por su Tigre del alma al que iba alentar siempre, no importaba las circunstancias. Sin embargo, bajo esa apariencia gruñona en el fondo tenía un humor agudo y una de las risas más contagiosas.
Había que conocerlo mucho para saber cuándo bromeaba y cuándo no. Y cuando se convertía en amigo, lo era para siempre y sobre todo Franchesco tenía un corazón de oro, era un amigo incondicional, siempre presto a escuchar, a consolar, a apoyar sin medida, a dar lo que se le pedía. Era una persona íntegra, amante de su familia, de su madre, de sus hermanos y sobre todo de su pequeña sobrina Maura Thais, a la que le puso la camiseta amarilla y negra casi en el momento de nacer.
Su continuo afán de aventura y su carácter contestatario no lo dejaban quedarse mucho tiempo en un solo sitio y estuvo trabajando en varios medios e instituciones durante toda su carrera que empezó en 1996, en un suplemento cultural en el periódico Ultima Hora. También tenía una columna que se llamaba, cómo no: “Escorpiando”, y es que como buen escorpión e inconforme absoluto sin pelos en la lengua, no solamente renegaba contra muchas cosas de la realidad, sino que intentaba cambiarlas, y puso su corazón en ello aunque muchas veces se golpease la cabeza contra la pared en ese intento. Estaba decidido a hacer un guión que llegara a ser película, y lo tenía bien avanzado. Admiraba a pocas personas, pero las admiraba mucho. Escribió varios cuentos y era un poeta un poco oculto, pero muy talentoso.
Plasmó su independencia proverbial en su blog “En Bandeja Alta”, privilegiando a gusto las glorias y pesares de su “Tigre”, al que siguió apasionadamente hasta su tricampeonato, antes de partir. Mientras que en otro de sus blogs, chescodemierda.blogspot.com, escribía de todo, desde temas sociales hasta miscelánea. “Pondré acá un mosaico variado de artículos sobre lo que se me ocurra, me guste, disguste, moleste, etcétera”. Su ideología política era clara: ¡Me opongo karajo!
La vida nos dio el honor de conocerlo, él fue uno de nuestros mejores amigos. Su partida tan rápida hace pensar en la fragilidad de estos cuerpos con los que, como él decía, nos ha tocado vivir. Pero “Chesco” se queda en los corazones de quienes lo queremos hasta volvernos a encontrar. ¡Warikasaya, querido amigo, haz temblar a los bolivaristas allá arriba!

15 años de trayectoria periodística tenía Díaz Mariscal, como él mismo aseguró.
Nació el 15 de noviembre de 1972, fue exalumno de San Calixto, trabajó en Ultima Hora, en Presencia, en La Razón, las revistas Cosas y el Día D, en El Nacional, en La Prensa y en OH! de Los Tiempos.
Entierro. La misa será hoy a las 15.00 en el salón Concordia de la Funeraria Santa María y el entierro será en el Cementerio Jardín, Sector Cedros, a las 16.00.

“Gracias ‘Chesco’ por tu amor y dedicación al cine, total fidelidad a nuestra amada Cinemateca, tu escritura. Te extrañaremos un montón, con ese tu sentido de humor tan especial”.

Mela Márquez / DIRECTORA CINEMATECA
Escrito 
“NO HAY QUE DESISTIR…” 
(2013; 1915; 2013)
						Raúl Calderón Jemio

“No hay que desistir…”, respondió el Capitán atigrado, cuando un periodista radial le preguntó acerca de la manera de encarar un compromiso difícil, como el que jugó ayer el Tricampeón ante “La Paz Fútbol Club”. Es que la victoria lograda en el tramo final y tiempo de adición, constituye también la identidad batalladora aurinegra compartida plenamente por Pablo Escobar.
El cuadro azul-grana, corrió el primer tiempo e hizo jugadas con coordinación. Una de ellas resultó sorpresiva, y fue la que abrió el marcador. El Tigre, que está en levantada, buscó revertir esa situación; sin embargo, el “La Paz” se replegó. En la segunda mitad, ese panorama continuó. El aspecto que la caracterizó, hay que agregar, son las múltiples interrupciones producidas por el plantel que iba ganando, junto a la marcación fuerte a jugadores gualdinegros. Ahí es que salió a relucir la tradición, si se quiere estilo, stronguista de la persistencia en la adversidad. Entre numerosos intentos, dos celebradas anotaciones de Harold Reina, dieron el triunfo a “The Strongest”. 
Cabe enfatizar que el Tigre se desempeñó de un modo que tantas veces se vio en el “Hernando Siles” y otros estadios. Imposible no recordar aquellas oportunidades. Tampoco se puede dejar de lado la comparación con un lance crucial de junio de 1915, en el campo de la avenida Arce, que el gualdinegro iba perdiendo ante el impetuoso “Colegio Militar” y volcó, convirtiéndolo en un significativo campeonato.
Aquel encuentro de mediados de la segunda década del siglo XX, era final disputada que convocó a 5.000 personas. Contra los pronósticos, en la primera parte los cadetes hicieron tres goles al aurinegro, cuyos ataques chocaron contra una “fortificación”. Un ataque sufrido por el dirigente Isaac Vélez Ocampo, casi al llegar al descanso, hizo más dramática la situación. 
Antes de iniciar el segundo tiempo, los jugadores atigrados prometieron salir ganadores. Sacando a relucir un alto espíritu deportivo, cumplieron y se lanzaron repetidamente hacia la defensa de “Colegio Militar”. Hugo Alipaz, Humberto Montes, Víctor Franco y Alberto Vélez Ocampo, hermano del directivo mencionado, no decayeron al encontrar resistencia. Aquel esfuerzo tendría su recompensa a poco de la culminación. Motivados por su grito, “¡Strongest levanta tu corazón!”, los gualdinegros batieron cuatro veces la valla rival. El resultado final fue de 4 a 3, favorable a “The Strongest”, que mostró su temple, dejando un notable referente.
Corolario, retornando a 2013, es que esa identidad se ha podido apreciar en un complicado encuentro. Ofrece evidencia de que se ha recuperado confianza y fortaleza psicológica, importantes para afrontar retos próximos. Ponderable, asimismo, la actitud de la hinchada del Tricampeón, cuando los protagonistas abandonaban el estadio. Felicitó a los jugadores rivales, antes de aclamar al propio equipo que salió minutos después.

Fuentes:
“The Strongest y Colegio Militar en Partido Sensacional”, en “The Strongest”, Órgano Oficial del Club “The Strongest”, Año II, No 2, abril de 1967, La Paz, p. 10.
Información verbal proporcionada por Jorge y Miguel, hijos del destacado presidente atigrado, Isaac Vélez Ocampo. 

    


DESDE MIRAFLORES
Los cerca a 9000 espectadores y en una tarde bastante calurosa; fuimos fieles testigos de otra épica victoria “a lo Tigre”…, de esas que sólo del Glorioso The Strongest se puede esperar….

Cero petardos ni humos al momento del recibimiento al atigrado, para posteriormente rendir el minuto de silencio que se cumple en todos los escenarios deportivos  del país, en memoria de Kevin Beltrán, el niño fallecido trágicamente hace pocos días..
Para la anécdota: nos encontramos con Ricardo Bajo y al comentarle que un grupo de hinchas desean realizar una “campaña” para regalarle un buena cámara fotográfica; él nos contesta -esgrimiendo una franca sonrisa-;  que es difícil que vaya  a usar otra, pues tiene el “presentimiento” de que si tuviese una  buena cámara, fija se la van a “chorear” (robar). 
Ricardo: Es que esa nueva y buena cámara sólo la debes usar para los partidos del Tigre y no para cuando jueguen “los que sabemos”; de esa manera estarás garantizando que nunca va a caer en manos de los cacos…; O NO…!!

Fue sin duda (y eso lo destacaban todas las radioemisoras), el mejor partido jugado por La Paz F.C. con un extraordinario primer tiempo, en el que gracias a las buenas intervenciones de Jemio y a algo de fortuna, no nos fuimos con más goles en contra a los vestuarios…

Rendimiento muy bajo el mostrado por los costarricenses el día de ayer, sobre todo el de Roy Smith quién parecía estar en “otro micro” y que lo llevó a Eduardo Villegas a reemplazarlo antes de la conclusión del primer tiempo.
Minuto 90 y nadie se movía de la tribuna…, todos esperábamos el milagro del empate…; hasta que Reina nos devolvió la alegría y a reencontrarse con el gol en el primer minuto de adición…; gran alegría en el Siles, la que 2 minutos luego se multiplicaría  por 100 con el gol de la victoria…, otra de aquellas que sólo el Tigre las sabe realizar…

Ponderable el apoyo y aliento de los muchachos de la Ultrasur, no decayeron en ningún momento con sus cánticos y percusión, y además con una muy numerosa presencia de sus integrantes pese a que éramos visitantes…  
Una de las radioemisoras comentaba ayer, que Pablito Escobar con la de ayer sumó su quinta tarjeta amarilla; lo que le impediría ser parte junto a Reina (por expulsión) del próximo encuentro por el torneo de la Liga, el que debemos jugar contra el Real Potosí visitándolo en la Villa Imperial.
Al salir Reina del campo de juego, algunos hinchas de la preferencia le pidieron de recuerdo su camiseta; el colombiano accesible y amable como siempre, la lanzó donde estaba un grupo numeroso de gente, acción que casi ocasiona una gran gresca por hacerse de la polera…, la policía tuvo que intervenir para evitar un enfrentamiento.
Harold: La próxima dánosla a nosotros y así evitamos peleas entre stronguistas… ;)


