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GRAN VICTORIA EN EL CLÁSICO NACIONAL

Sin duda el de hoy fue el mejor partido del Tigre en mucho tiempo, no solamente por la goleada sobre uno de los grandes de nuestro medio, sino por el juego desplegado durante todo el partido y por el hambre de victoria que no se detuvo con uno ni dos goles, sino que fue por más a diferencia de otros partidos en los que nos fuimos metiendo en nuestro arco, defendiendo una diferencia mínima frente a rivales de menor jerarquía.
The Strongest supo por primera vez manejar un encuentro que todos sabíamos que iba a ser difícil pues Oriente, que es con diferencia uno de los mejores planteles de Bolivia, vino a cerrarse atrás con todo lo que pudo, y una defensa de esa categoría era bastante difícil de vulnerar, pero los muchachos supieron romper ese candado en el momento preciso y de ahí en adelante el partido se puso con viento a favor nuestro hasta lograr un gran resultado.
Otros partidos hemos goleado también y no dejamos de ganar hace varias fechas, pero si yo no soy resultadista cuando jugamos bien y perdemos, tampoco lo soy cuando jugamos mal y ganamos. Seré muchas cosas, pero cuando se trata de mi equipo, el equipo cuyo amor me heredaron mi padre y mis abuelos (materno y paterno, uno del Beni y otro de Potosí) no puedo ser hipócrita ni "convenenciero". A mí nadie me paga por escribir estas líneas y no le debo nada a nadie, salvo amor incondicional por mi equipo.
Y no creo estar errado cuando apunto los errores que se han cometido en esta gestión, pues coinciden con lo que opinamos aquellos hinchas que no cobramos nada del Club. Todos estamos de acuerdo en que en la manera como se venía jugando poco se iba a poder hacer en la Copa Libertadores.
Es verdad que el apoyo debe ser incondicional, pero no confundamos apoyo con "llunkerío". Si yo veo que mi amigo hace algo mal, porque lo quiero le digo que no lo haga y los fustigo hasta que deje de hacerlo, porque su sufrimiento es el mío.
Dicho esto, esta vez sí que quedo conforme con el rendimiento del plantel, y repito, no por el resultado, sino porque jugaron bien.
Es verdad que muchas cosas le quitan aliciente a este torneo, que para empezar no otorga a ninguno de los dos candidatos al título actuales un cupo a torneo internacional que ya ganaron el año pasado. Tampoco es aliciente porque el nivel de la mayoría de los equipos bolivianos es tan desesperantemente bajo que nuestros muchachos, acostumbrados a jugar a nivel continental, frente a equipos como Petrolero o Nacional se relajan tanto que juegan partidos lamentables.
Por eso también pienso que no se encaró este torneo desde una mejor óptica, trayendo en primera instancia un DT muy alejado del nivel de los grandes profesionales que han dirigido este plantel hasta este mismo año y tampoco trajeron refuerzos aunque este torneo hubiera servido para que esos refuerzos se adapten con suficiente tiempo, no sólo al clima paceño, sino a la manera de jugar del Tigre, pues dudo que en 2 semanas logren engranar cualquier tipo de jugador que se traiga.
Como en los tiempos de la Asociación cuando solo se contrataba jugadores caros si se clasificaba al Nacional, igual parece que el Tigre se ahorró unos pesos en este torneo poco exigente. Pero espero que ese ahorro no nos pase factura en el futuro.
Seguimos en la pelea por el título. Aunque de haber ganado partidos más fáciles que el de esta tarde (incluido el Clásico que prácticamente nos había regalado Bolívar) ahora no tendríamos que esperar el tropiezo de otros para tener opciones reales. Como no hicimos nuestra parte, ahora tenemos que esperar que otros nos la hagan y venzan a Bolívar. 
Pero bueno. No me interesa el título si a partir de este partido, Farías demuestra que nosotros estábamos equivocados y comienza a jugar partidos como el de esta tarde. Eso sí que sería una alegría más grande, pues el objetivo del Tigre es más grande que una Liga. El Tigre tiene que ganar un torneo internacional porque su historia así lo exige.
Vamos Tigre!!!



THE STRONGEST 5 ORIENTE 0: EL TIGRE SE PASEA, GOLEA A PLACER Y SIGUE SOÑANDO
Oriente lleva sin ganar desde el 27 de septiembre, siete fechas sin vencer. ¿Por qué se caen siempre los equipos cruceños, especialmente el refinero? La hinchada de The Strongest tenía un pliego petitorio exigente: el equipo tiene que ganar, golear y gustar. Estaba ganando pero no gustaba, estaba venciendo pero con resultados cortos y cerrando los partidos antes de tiempo con cambios erróneos y defensivos.
Entonces llegó la tarde de Oriente y fue la tarde soñada. Cuando el Tigre lateralizaba el juego de inicio con lentitud, desde la curva norte se escuchó un grito del señor Daniel Farías proveniente de la sur: “encáralo”. La orden era para Moreira, por la izquierda, pero también para Chumacero por derecha. Los gualdinegros controlaban la posesión ante un verdolaga metido atrás con un 5-4-1 y creaban chances con cuentagotas. Cuando se animó y encaró, llegó una goleada placentera, práctica, contundente y efectiva, necesaria anímicamente para seguir a la caza del puntero. Cuando los laterales (los Bejarano, especialmente Marvin) abrieron la cancha, aparecieron los espacios y los brazos abajo de Oriente, un equipo desequilibrado y derrotado emocionalmente de antemano.
En la segunda parte, incluso Farías complotó para una tarde perfecta, divertida y dinámica: entraron los chicos (primero Vaca y luego Fernando Saldías, el hijo de don Marciano); el mimado Henry por Veizaga, para jugar a la izquierda del cinco (retornó a su puesto Diego Wayar), para conectarse con los ojos bien abiertos con Moreira, el hombre del momento que ha sentado con justicia, goles y fútbol al criticado Alonso en la banca.
¿Es complicado el fútbol? Sí, seguro pero lo hacen a veces inexplicable los técnicos. Cuando los “players” juegan en su puesto, cuando no hay sustituciones equivocadas, cuando se pone actitud, cuando se apuesta por la juventud, cuando se entierra al cabecilla de la camarilla…los paseos y las goleadas aparecen por sí solas. El clásico paceño del jueves 7 de diciembre será una final adelantada y decidirá el nombre del campeón.


CINCO APUNTES BREVES; O LO QUE ES VOLVER A SOÑAR
Raúl Calderón Jemio

Corresponde remarcar media decena de ideas referidas a tarde radiante. Y es que el público disfrutó el encuentro último.

· Impresionó la actitud luchadora del Equipo. La personificaron Fernando Martelli y Pablo Moreira, que dieron lo máximo de sí en todo lo que tuvieron que hacer.

· De igual manera, sobresalió la fuerza y el empuje. El golazo de Diego Bejarano es muestra clara. También, la forma en que atacó el Tigre durante el tramo final. Incluyendo las genialidades de Henry Vaca y el gol “de otro planeta”.

· Imposible dejar sin mención, la habilidad y ambición que vuelve a prodigar Ale Chumacero. Es lo que se espera, a partir de la historia reciente.

· En cuanto a la marca, fue oportuna y segura. Frente a dos atacantes que siempre son peligro, por más bajón orientista. Y en última instancia estuvo Daniel Vaca, que evitó la caída de su valla por lo menos en tres oportunidades.

· Significativa la asistencia de la hinchada. Y su permanente apoyo. Así como el que la Curva Sur llamara al victorioso plantel, luego de concluido el lance.

En fin, se puede dejar correr sueños respecto a nuevo Título. Es posible. Y apreciar el juego agradable desde todo ángulo.

Imagen: www.gettyimages.es 


En el transcurso de la semana que pasó, fuimos sorprendidos por los comentarios de cierto “vitalicio” dirigente de nuestra institución; quien nos tildó de “Mala Leches dizque Tigres”; por nuestro comentario sobre la deficiencia de los dirigentes de la Liga, Club The Strongest y club Bolívar al haber aprobado la ridícula última fecha del Torneo Liguero, en la que (aunque Ud. no lo crea); The Strongest y Bolívar deben jugar en condición de locales (en La Paz) frente  a Wilstermann y Universitario respectivamente, cuando todos sabemos que tenemos un solo escenario deportivo digno de partidos finales de campeonato.

No contento con tales adjetivos, el “asesor” de presidentes de The Strongest, nos acusó de que “LOS atacamos cobardemente” (¿?¿?¿?¿); y que no mostramos las caras; cuando en realidad nuestro Boletín en cada artículo lleva el nombre y la fotografía de su autor… 
 De momento este tema lo vamos a dejar ahí inerte a pedido de otros dirigentes que acompañan eficientemente a Don César Salinas (que tiene y merece todo nuestro respeto); ello con el afán de “empujar el carro en un solo sentido” para que nuestra institución pueda lograr sus objetivos inmediatos.

IMPUGNACIÓN DE BOLÍVAR: ¿CÓMO PUEDE HACER SU DEFENSA WILSTERMANN?
Estatuto de la FBF:
El Estatuto de la FBF en el artículo 5º establece el estatutos de los jugadores y señala que: “Los jugadores estarán/serán inscritos de acuerdo con la reglamentación de la FBF”.
El artículo 96 del Estatuto de la FBF, Disposición Transitoria 4, establece: “En el plazo máximo de los siguientes 90 días calendario deberá emitirse la normativa reglamentaria, quedando en vigencia temporal todos los reglamentos del Estatuto Orgánico de fecha 25 de junio de 2011, en cuanto no contravengan el presente estatuto.”
La norma con la cual se quiere sancionar a Wilstermann es una norma complementaria al Estatuto de la FBF, por tanto una norma que no puede aplicarse luego de los 90 días que pasaron 80 con Peredo y otros 86 con Ribera. 
COMENTARIO: El Estatuto de la FBF establece que los jugadores serán inscritos de acuerdo a reglamento. Entre tanto se elaboraban esos reglamentos el propio estatuto establecía una VIGENCIA TEMPORAL DE 90 DÍAS.
Pasados los 90 días los reglamentos quedan sin vigencia y NO PUEDEN APLICARSE.
El argumento que dirán es que no puede haber un vació jurídico; sin embargo debe entenderse que ese vacío es provocado por INACTIVIDAD Y POR NEGLIGENCIA del que debió Legislar. Además ese vació no puede llenarse con normas que no tienen vigencia. Adicionalmente, EN NINGÚN ESTADO DE DERECHO se admite que una SANCIÓN se mantenga vigente (ultra actividad de la norma) solo por no tener un vacío jurídico. Una Sanción es una limitación a un Derecho y como tal la LIMITACIÓN DEBE SER EXPRESA y no puede quedarse vigente solo por evitar el vacío jurídico. Nada se sobrepone a la SEGURIDAD JURÍDICA en ninguna materia del derecho.  Existe un principio de legalidad y de tipificación, por los cuales SI NO HAY NORMA EXPRESA NO PUEDE HABER SANCIÓN y eso aplica al Derecho Penal, Derecho Administrativo y en este caso al tratase de una sanción también se aplica al ámbito deportivo. 
Ley Nacional del Deporte:
El Artículo 3 señala que las disposiciones de la Ley son de orden público, son de cumplimiento obligatorio, se aplican a todas las personas naturales y jurídicas del Estado Plurinacional de Bolivia.
El Artículo 43 establece que los jugadores profesionales estarán sujetos al ámbito de la legislación laboral.
Ley General del Trabajo: 
Respecto a los trabajadores extranjeros no señala ninguna limitación
En la Ley del deporte y en la Ley general del trabajo no hay ninguna limitación a los jugadores extranjeros.
En la Ley General del Trabajo la única limitación es que no puede contratarse a más del 15% del total de trabajadores.
El tigre puede entrar de tercero interesado o parte interesada…

El presente artículo fue enviado por un grupo de hinchas que normalmente se ubican en la parte central del sector de Preferencia; entre ellos algunos muy conocedores de leyes y normas que rigen especialmente para el deporte…
Solicitan a nuestra dirigencia tomar cartas en el asunto…

EL FUNERAL.
Según informan varios portales de noticias (Infobae y Terra entre otros), el día que Julio Grondona, máximo dirigente del futbol
sudamericano por alrededor de 30 años y presidente de la comisión de finanzas de la FIFA por 15, falleció, hubo una reunión importante en pleno velorio que iba a determinar mucho de lo que vivimos actualmente en cuanto a nuestro querido deporte.

La declaración que Alejandro Burzaco, un intermediario en el pago de coimas por parte de ciertos grupos de poder a casi la totalidad de la elite dirigencial de Sudamérica, brindó para la justicia norteamericana, es más que aclaratoria. Este personaje era el CEO de la empresa Torneos y Competencias, dueña de los derechos de televisación de los campeonatos locales y regionales más importantes, y encargada de gestionar su retransmisión hasta nuestros mismos televisores.

Su misión era doblegar voluntades y cambiar mentalidades. Los contratos con esa empresa deberían respetarse (si es que algún club quisiese cambiarlos), ampliarse sin coste o a uno mínimo (si es que los clubes quisieran un incremento más allá del planificado), y en cuanto a los competidores como el grupo Casal con sede en Uruguay, Caracol Tv o la red O Globo de Brasil, la instrucción era eliminarlos o buscarles la quinta pata a sus propuestas por más sustanciosas que hayan sido en relación a las de Torneos.

Se estima que dirigentes de la talla del mismo Grondona, Figueredo o Nicolás Leoz (incluyendo a Chávez y a Lozada según la declaración de Burzaco), han recibido entre 300 mil y 5 millones de dólares al año para realizar estos pequeños trabajos. No por nada Eugenio Figueredo, uno de los ideólogos del veto a la altura, acaba de presentar en garantía bienes inmuebles valorados en más de 10 millones de dólares.
Tampoco se salva el yerno de Grondona, un tal Genaro Aversa, que de florista pasó a magnate de la construcción en tiempo récord y vendiendo sus flores llegó a comprar un avión privado de 1,5 millones de dólares.

En dicho funeral, el confundido Burzaco propuso un diálogo a Juan Angel Napout, entonces presidente de la Asociación Paraguaya y a Marco Polo Del Nero, de similar cargo en la Confederación Brasileña. Su duda radicaba en cómo se iba a redistribuir el poder una vez que Grondona esté arreglando partidos en el cielo. Aparentemente, se resolvió que se espere a que el nuevo presidente de AFA (en ese momento Luis Segura), decida su voto para ver quién iba a hacerse cargo de la CONMEBOL pero que “por el momento” perciba la mitad del dinero de Don Julio, es decir, 300 mil dólares anuales. Eso no fue todo. También se decidió que los titulares de las federaciones de Venezuela, Ecuador, Bolivia, Colombia y Chile sigan recibiendo lo de siempre para no “meter dudas”. Ya buscarán ellos las maneras para reelegirse o mantenerse el poder.

¿Y por casa, cómo andamos?
DESDE MIRAFLORES

En el transcurso de la semana pasada, fuimos sorprendidos por los comentarios de cierto dirigente atigrado que nos tildó de “Mala Leches dizque Tigres”, acusándonos además de atacar a la dirigencia “cobardemente”…; nuestro Boletín a solicitud de varios otros dirigentes, va a dejar el tema pendiente de exponerlo; ello, mientras se aclare tan temerario improperio...
[bookmark: _GoBack]Acusación 
Se ha jugado la fecha dieciocho del Torneo Clausura de la L.F.P.B., donde el atigrado en partido bien jugado, con ideas y fino al definir, (como se lo quiere ver siempre), enfrentó a un equipo Verdolaga que, en la previa, se lo pintaban como un candidato para llevarse los tres puntos y que de la mano de su improvisado Director Técnico, el ex buen  jugador Francisco "Pancho" Takeo,  venía a complicarle las cosas a un Tigre, que viene muy en levantada. Pero, nada de eso sucedió y el atigrado lo sometió a una verdadera goleada, sin discusión, manteniendo así, una amplia supremacía en partidos disputados.

Tarde de sol, con una temperatura muy agradable a la hora del partido, en un Stadium semi vacío al inicio, que fue mejorando en asistencia en los primeros minutos, pero, no llegó a la esperada. El césped del Coloso que se vio renovado, permitió jugar mejor a la pelota, pero aún hay sectores que requieren mucho cuidado. Anuncian su cierre para la instalación de la Pista de Tartán, pero, ¿alguien de la Gobernación de La Paz se preocupó por el final del campeonato??? Pareciera que a nadie le importa !!!

Simpático encuentro se produjo antes del partido entre Marciano Saldías con su hijo Fernando, quienes en un abrazo seguramente se dijeron muchas cosas, Marciano recordando grandes encuentros en el Siles y Fernando, lo que tiene por aportar al fútbol vistiendo la Gloriosa Oro y Negro; muchacho que convirtió un bonito gol apenas ingresó a la cancha, muy buen augurio !!!
Qué bien que jugaron nuestros jugadores, ese es el Tigre que queremos ver, con las ideas claras, sin engolosinarse mucho con el balón, buscando el arco desde media y larga distancia (Castro destacó); un Capitán que ayer se lució con la rapidez y exactitud de sus pases, el Chumita que nos muestra que quiere ser nuevamente el de inicio de año; Marteli atrás todo un Bastión; en fin, es difícil no nombrar a alguno, todos jugaron MUY BIEN y el marcador así lo refleja.
Los que dirigieron el partido este domingo, lucieron una indumentaria de color muy parecido a la de los Verdolagas, que en varios pasajes del partido, se la confundía, pero nadie observó ese detalle. Más bien que el Sr. Oscar Maldonado, estuvo atinado en sus decisiones importantes, por lo que nuestra calificación para este partido, es buena !!!

Es muy reconfortante ver qué jugadores que recién visten la gloriosa Oro y Negro, destaquen con su talento, hablo especialmente  de Pablo Moreira, que se está convirtiendo en la figura decisiva a la hora de definir. Ojalá que también el profesor Daniel Farías, siga creyendo en Henry Vaca, quien con su explosión y talento,  nos dará, sin duda, muchas alegrías más. Así lo queremos de corazón !!!
Preocupante las 4 tarjetas amarillas que sumaron Escobar y Chumacero en esta recta final del torneo, será súper necesaria la presencia de ambos  especialmente para el clásico, motivo por el que (desde nuestro punto de vista), deberán forzar la 5ta amarilla el próximo domingo frente a Guabirá en Montero, para que de esa manera, deban  descansar frente a Universitario en La Paz y llegar al encuentro frente a la celeste “blanquitos”.
El final del torneo está muy cerca y las posibilidades de conseguir una nueva "estrella" son reales, mientras que los del frente ya palpitan una debacle, pese haber recibido un regalo demasiado grande por parte de los cochalos. Solo resta ponerle todo el esfuerzo y capacidad demostrados esta tarde en los próximos compromisos. Estamos seguros que la capacidad de nuestro gladiadores será manifiesta en lo que queda del campeonato!!!

HUARIKASAYA KALATAKAYA!
HURRA HURRA!!

THE STRONGEST CAMPEON !!!
