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Un nuevo Tigre

El año comienza y un nuevo The Strongest se presenta muy ilusionante ante su hinchada en su propia casa, una linda fiesta algo empañada por una derrota que si bien no perjudica al equipo (y más bien lo beneficia al mostrar ya las cosas que hay que corregir) no deja de ser derrota, cosa que nos molesta a aquellos que no nos gusta ver perder al Tigre ni en futbolín.
El rival, un equipo peruano que acaba de ascender a la primera división del fútbol incaico después de haber hecho una brillante actuación en la Copa Perú que ganó, siendo ese su primer y único título nacional, mostró un desempeño interesante y sorprendió incluso a la prensa de su país al derrotar a uno de los “grandes de Bolivia”.
Mucha gente desmerecía al rival por ser pequeño o desconocido, pero a mí personalmente me parecía un contendiente perfecto para probar al Tigre, pues está en su mejor momento y no significó un gran derroche de dinero y energías el lograr que viniera y porque es un equipo representativo de una región muy hermanada entre peruanos y bolivianos como es Desaguadero. Además es un equipo que jugó bien y que se llevó una merecida victoria pues el Tigre a pesar de dominar y mostrar interesantes muestras de calidad individual, a nivel de conjunto está en pañales aún.
Es verdad que la columna vertebral del equipo no solamente está casi intacta sino que ha sido reforzada con muy buenos jugadores nacionales, y también es verdad que jugadores de este calibre no tardan mucho en adaptarse a cualquier esquema, pero también es verdad que un equipo se toma su tiempo para estar en la cúspide de su rendimiento. 
Para mí lo óptimo sería haber hecho todas estas contrataciones en junio del año pasado y a estas alturas tendríamos ya un equipo tan bien trabajado que golearíamos hasta en los amistosos, pues el equipo que tenemos ahora y el prometedor cuerpo técnico que se contrató pueden darnos grandes alegrías si se los deja trabajar. Esperemos que cumplan nuestras expectativas.
Muy buena cantidad de gente se hizo presente en el Rafo Mendoza, con varios hinchas que fueron premiados con un “tour” por nuestras instalaciones. Sueño que algún día podamos contar con un museo y que estos tours sean cosa habitual como en los grandes equipos del mundo. Algún día.
Sorprendió la aparición de un monigote con apariencia de Tigre que disgustó a muchos pues realmente el disfraz es un trabajo pobremente realizado. De verdad en Bolivia no tenemos artesanos que hagan un mejor trabajo? Entiendo que las mascotas son algo gracioso más que todo para llamar la atención de los niños, pero ese bicho daba un poco de miedo.
Al final una linda fiesta y por fin pudimos ver a nuestro equipo en acción. Ojalá este partido le haya servido al profe para ajustar detalles y esperemos comenzar con victoria en Sacaba. 
No está demás recordarles a los jugadores que esas frasecitas de “esto recién comienza” no valen, primero porque el rival también “recién comienza” y no hay motivo para que ellos comiencen bien y nosotros no. En segundo lugar, los puntos perdidos al principio tienen exactamente el mismo valor que los del final así que se tiene que intentar ganar tanto el primer como el último partido y no dejar la tarea para el final del semestre y tener que andar sacando la calculadora todas las veces esperando que los que empezaron bien tropiecen.
Por último no puedo dejar de expresar mi malestar por las formas en las que se echó al profe Luna. Por la mañana publicaba en su página su ilusión por un nuevo comienzo y por la tarde era despedido sin miramientos.
Si de verdad vieron “errores” en su trabajo, por qué no se lo dijeron en el momento? Por qué esperaron hasta el mismo día de la reincorporación al trabajo? A un ídolo como Sergio Oscar Luna hay que tratarlo con el máximo respeto y no hubo tal. La prepotencia de esta dirigencia que piensa que los profesionales del Club son como lo empleaditos de sus empresas es preocupante.
Desde aquí y a título personal, todo mi apoyo y mi agradecimiento al Profe Luna. Espero que si vuelve un día, sea como DT del primer equipo, que ha dado muestras sobradas de su capacidad.
Viva el Poderoso Club The Strongest!!!


THE STRONGEST 0 DEPORTIVO BINACIONAL DE AREQUIPA 1 (AMISTOSO): EL DIBUJO DE ISCHIA ESTÁ (MADURO), EL RESTO (DURO) FALTA O 7 APUNTES DESDE ACHUMANI
Uno: El primer dibujo de la era Ischia es un 4-2-3-1. El Tigre tiene hasta cinco jugadores que pueden jugar con la 10, enganches: Pablo Escobar, Jhasmani Campos, Rudy Cardozo, Henry Vaca y Ramiro Vaca. Ante la sobrepoblación, el argentino ha decidido de inicio colocar toda la carne en el asador y por eso los cuatro de arriba son zurdos. Escobar arrancó de nueve y por detrás de él un tridente: Rudy (con la 20) por el medio, Henry Vaca por derecha y Jhasmani (con la 11) por izquierda. A ratos, Henry se vino al medio y Rudy al costado derecho. Para esos cuatro puestos, Ischia tiene muchas variantes, incluso Castro que dejaría a Wayar-Veizaga en el doble cinco.
Dos: Tenemos un problema en el lateral derecho y todos lo sabemos. En la mañana de Achumani, otra vez sonó sinfonía de vientos para el bueno de Ramiro Ballivián. La salida del señor Diego Bejarano ha causado un doble problema: hay un hueco en el carril derecho y ha reforzado al rival de enfrente. Ballivián se proyecta pero no defiende; Sergio Gil es una apuesta de futuro; y Maxi Ortiz es un central que en banda es sobrepasado en velocidad. ¿Qué hacer? ¿Probar con "Pancho" Rodríguez por derecha? Jugar con línea de tres es una opción pero se necesita mucho trabajo y tiempo para engrasar una defensa así. Nos van a llegar mucho por esa banda y los rivales ya lo saben. Aún estamos a tiempo de fichar un lateral derecho de garantía. Si no lo hacemos, nos arrepentiremos.
Tres: En el amistoso contra el peruano Deportivo Binacional (llegó una vez e hizo el gol de la victoria) jugaron muchos hombres de recambio, todos en la segunda parte. Por lo visto y los cambios me atrevo a señalar un onceno que puede ser fijo: Vaca; Ballivián, Carcelén-Marteli, Marvin; Wayar-Veizaga; Rudy-Pablo-Jhasmani; y Edis Ibargüen, de nueve (con la 18). Es “extraño” que Raúl Castro no haya arrancado esta mañana de titular. Ischia colocó al joven Richet Gómez (con la 15) en ese doble cinco durante la segunda parte.
Cuatro: Achumani se estrechó y el Tigre jugó (lento) poco por las bandas. El equipo estuvo espeso y muy duro, cosa lógica a estas alturas del año. Va a llevar un (buen) tiempo que la mitad del equipo (nueva) se adapte al equipo y que el plantel agarre la idea del argentino. Ischia ha pedido reducir el ancho y lo mismo se hará con el largo. Desde junio de 2016, el “Rafo” Mendoza es el más grande de Bolivia: 115 metros de largo por 75 de ancho. Hoy se jugó con 70 metros de ancho (los laterales estaban 2.5 metros más adentro) y la idea es adelantar los arcos para que la distancia entre la mitad del campo y la línea de gol no sea tan larga. El Siles mide 105 metros.
Cinco: El partido dejó destellazos: Pablo (arrancó de nueve y terminó de enganche) fue el único que quiso empatar el partido, el único que apretó sobre el final y contagió al resto; Jhasmani desplegó su zurda de calidad y apunta maneras de “tigre” (protagonizó la única “pelea” con el número 3 peruano); Ramiro Vaca (con la 8) jugó poco pero tiene madera de “crack”; Rudy colaboró en defensa y tiene claro que esa línea de tres debe cumplir doble tarea, asistir y bajar a presionar; don Daniel Vaca sigue siendo don Daniel Vaca; y Edis Ibargüen se colocó cuando entró de delantero centro y va a ser el número nueve, tiene altura y velocidad (tuvo una y la falló con su pierna mala).
Seis: el objetivo del Tigre 2008 es hacer una buena Copa (pasar la fase de grupos) y evitar especialmente el "tri" de los celestes. No pido nada más, ni nada menos.
Siete: la mascota fue de llorar, una burla. Por megafonía pidieron sugerencias para su nombre. No hagamos el ridículo, señores dirigentes, no se burlen de un club centenario.

TIGRE COHESIONADO 3 – CELESTE 1, 28/X/1979
								Raúl Calderón Jemio

Días de lucha, para defender el sistema democrático recién recuperado y la vida en el marco de la Constitución. En cuanto a política exterior, hubo gran logro por aquellas fechas.
Bolivia, específicamente Chukiyawu Marka/La Paz, fue anfitriona de la IX Asamblea de la O.E.A. Y aquel cónclave trató el asunto marítimo criteriosamente. Por unanimidad, emitió declaración que ratificaba la legítima causa boliviana y recomendaba “solución justa” en dicho sentido.
Respecto al tema anunciado en el encabezamiento, el stronguista tuvo notable desempeño esa gestión (consiguió el Sub-campeonato, al igual que en 1980 y 1981). Atinadamente, mantuvo la base del plantel Campeón inaugural de la Liga del año 1977, con recordada finalísima disputada a fines de marzo del 78, y otra vez llegó lejos. Cabe recordar, que formaban por lo menos ocho de los jugadores campeones. 
Memorable, por varios motivos, es el “clásico” disputado al culminar octubre de 1979. Fue, hay que enfatizar, la tercera victoria seguida sobre el celeste, el cual tenía “estrellas” pero no constituyó equipo. 
Domingo por la tarde, en Miraflores, fue realizado el partido. Llovió; sin embargo, 40.000 personas llenaron las tribunas del escenario. Dirigió las acciones, el colegiado Jorge Pabón.
Alineación gualdinegra, y variantes, las que siguen: L. Galarza; L. Iriondo, Fontana, Saucedo, Del Llano; Camargo (D. Castro), E. Angulo, Messa; Paniagua, Lattini y Cañiellas (R. A. Morales). En dicha nómina, cual se indicó, brillan siete artífices del significativo Título del 77.
A su vez, el rival “color celaje”, formó así: C. Reynaldo; R. Vargas, Palacios, Troncone, P. Baldivieso; Góngora, Gallo, Aragonés (P. Jiménez); Borja, J. Reynaldo y Aguilar. Los nombres son impactantes. Pero también muestran que la cuestión no es el conglomerado, sino armar cuadro en el cual talentos y capacidades se complementen.  
Desde iniciadas las acciones, el aurinegro tuvo mayor decisión. Y primó, traduciendo esa supremacía en contundencia y los goles del triunfo.
Sin especular, los jugadores atigrados imprimieron ritmo veloz. Ya a los nueve minutos, abrieron el marcador. Palacios cometió falta y el Juez no vaciló en sancionar penal. El zurdo Cañiellas ejecutó y convirtió, colocando el balón a la derecha del golero bolivarista.
Reacción del rival hubo. Cuando el reloj señalaba 31 minutos de juego, el hábil Góngora igualó. Pero era evidente la primacía stronguista. Y Paniagua el minuto 39, antes de ingresar al área optó por rematar con precisión. El balón dio en el travesaño, bajó al suelo y llegó a las redes. Las cosas no quedaron ahí. Lattini, una vez más, se hizo presente en el gol; en la adición previa al descanso reglamentario. Lo hizo empleando fuerza y de cabeza, como acostumbraba.
Todas las anotaciones fueron durante el primer tiempo. El segundo, el gualdinegro defendió la diferencia conseguida y lanzó algunos contra-golpes certeros. Infructuosos serán los desesperados intentos de tono celeste.
Como síntesis, se puede remarcar que un dinámico e incisivo aurinegro se impuso. Lo hizo sobre defensa desordenada y ataque impreciso, que caracterizaron a la escuadra del frente.
Esto sucedió a tres días de un cruento golpe de estado militar-civil, al amanecer del 1º de noviembre. Intentona que resistió la población chukiyaweña/paceña y boliviana, cuyas valerosas acciones fueron coordinadas por el C.D.A. (Comité Democrático Anti-fascista) y en dos semanas frustraron los afanes de interrumpir la vigencia de la Constitución y volver a la dictadura.
Fuente:
Presencia, Deportes, lunes 29 de octubre de 1979, P. 8, 
Imagen: Presencia, Deportes, miércoles 31 de octubre de 1979, p. 22. Se trata de intervención de Galarza ante Góngora. Están también, Camargo, Saucedo e Iriondo. Ejemplo de la garra con que los atigrados defendieron su valla.   


BEJARANO Y SU IDA.
“El chico hasta incluso se casó en uno de los salones del Complejo”, afirmó uno de nuestros dirigentes al momento de comentar la
transferencia forzada de Diego a nuestro tradicional rival. Era para reforzar el argumento de que Bejarano se fue mal, habiendo pasado buena parte de su formación en nuestro club y siendo rescatado luego de su periplo por el futbol griego. Nuestro ex lateral llegó a la selección nacional, disputó octavos de final de Libertadores, obtuvo campeonatos y el carril derecho de nuestra defensa prácticamente le iba a pertenecer hasta su retiro. El cariño de la hinchada ya estaba iniciándose y poco a poco iba a convertirse en un referente. Pero al parecer, poderoso caballero es don dinero. La suma pagada por su recisión es ínfima. Cien mil dólares fue un
pretexto muy mal diseñado por la dirigencia para blindarlo y proteger nuestro primer plantel. Las intenciones de sus colegas celestes, mal que les pese a los que representan el buenismo en nuestro directorio (es decir, el hecho de pensar de que sus pares respetarán los acuerdos “de caballero” al que los hacen llegar en cuanto a no llevar a cabo fichajes de jugadores que les pertenezcan a ambos), siempre han sido las de torpedear nuestra línea de flotación y desestabilizar a nuestro primer equipo.
Ahora bien, esto no excusa el comportamiento de Bejarano. Es un hecho en este mundo actual del futbol que el futbolista que quiere irse eventualmente se terminará yendo. Pasó con CR7 en el Manchester United, con Zidane en la Juventus y con Ronaldo en el Barcelona.
Tambi{en ocurre con Tévez, que juega donde quiere, al igual que Enzo Pérez (que dejó al Valencia español antes de sus 30 años para regresar a su River) y con Armani, ídolo absoluto en Colombia para volver al mencionado equipo. De igual forma, es un hecho de que unas transferencias se realizan y otras se fraguan. Diego pudo haber señalado que tenía ofertas, que le mejoren el contrato, que había interés de terceros, que le aseguraron X cosas dentro del campo de juego que iban en su beneficio o que simplemente veía que su ciclo estaba terminando. No es la mejor manera de salir porque la manera de Bejarano es la de un club de pueblo. Pero quizá eso era precisamente lo que él pensaba de nosotros.
De todas formas, nosotros no pagamos miserias. Aseguramos el poder jugar torneos continentales y por lo tanto exhibición del talento de nuestros jugadores ante ojos internacionales. Tenemos la mejor hinchada del país, que es fiel y protectora de sus ídolos. La
titularidad en The Strongest es cuasi garantía de convocatoria a la selección, especialmente para los partidos de local de la verde. La
antigüedad en nuestro primer plantel y el don de mando otorgan la posibilidad de ser capitán y obtener mayor capital social. En el
mediocre análisis que hace Bejarano y su entorno, el Tigre ya le dio todo lo que le podía dar y no somos dignos de su talento.
Suerte Diego. Ojalá tu ejemplo sirva para que los jóvenes que serán parte de nosotros en el futuro sepan que no necesitamos jugadores que nos abandonen en tiempos de reconstrucción y transición. Que sirva para que hagamos mejores contratos con cláusulas correctas. Sobre todo, para que jugadores con otros valores se calcen nuestra elástica.
Por más Lunas, Gigenas y Chumaceros, y menos Mires, Percy Colques y “Benjas”.
DESDE ACHUMANI

Sorpresiva la muy buena cantidad de hinchada que se hizo presente en Achumani; primero porque había cierta amenaza de lluvia; segundo porque todos ya sabemos lo “jo….” que es llegar al Complejo y más “jod…” lo que es salir de él; tercero, porque el rival era no tenía Currículum y era amistoso…; sin embargo de ello, una muy gran cantidad de hinchas (unos 10.000), que quisieron ver a los Tigres 2018 muy de cerca.

Y ni qué hacer, ayer don San Peter se portó bastante bien con nosotros, pues si bien en algunos minutos del primer tiempo apareció una molestosa aunque nada perjudicial garua o llovizna…; luego apareció el astro rey y  reinó durante gran parte de la jornada…
Bonita la fiesta vivida ayer domingo en el Rafael Mendoza Castellón; primero con los partidos entre las escuelas de fútbol de la Cañada Strongest, de Achumani y la de El Alto; para luego pasar por la inauguración del año deportivo de nuestros diferentes “cachorros, los que al son de la banda de música, marcialmente marcharon.

Luego vino la parte central del evento; la presentación de todos y cada uno de los jugadores de primer plantel como del cuerpo técnico; siendo el más aplaudido y vitoreado (cuándo no); nuestro caudillo y capitán Pablo Escobar…

Pero también fueron muy aplaudidos, nuestro arquerazo Daniel Vaca, y nuestros medio campistas Raúl Castro y Wálter Veizaga; quienes ya se han convertido nomas en una parte importante y emblemática de nuestra institución.

Sorpresiva la presentación de una “mascota” del club, con un diseño…; mmmm…; la verdad que deja mucho que desear; gustó a muy pocos, mala la idea y el diseño; recordamos que en años anteriores habíamos visto mucho mejores; el de ayer además con un corto o “short” que en la lejanía parecía falda…

Cierto dirigente del club (cuyo nombre preferimos mantenerlo en reserva para que no acabe como Nelvin Soliz o como Doña Mary); nos comentó que la persona que se puso el disfraz de la mascota, era nada más ni nada menos que el dirigente Téllez…; realizada la consulta con un otro dirigente, éste nos ratificó la información; acción  muy positiva que  la ponderamos…; así sí se coopera a nuestra institución y no criticando sin sentido a nuestro Boletín.
Respecto al encuentro…, en este sector preferimos guardarnos todo comentario, pues consideramos que recién están en la 2da semana de trabajo, las que han sido utilizadas casi en su totalidad para fortalecer el aspecto físico…; así que los comentarios reales, recién los comenzaremos a realizar de acá a unos 15 días…

Al final y pese a la derrota,  la gente se fue relativamente contenta; porque el hincha entiende que estamos en los inicios de un proceso, en el que por supuesto no podemos exigir mucho…

Acabando el cotejo y ya estando se salida, hablamos con un miembro de la delegación peruana, a quien le consultamos el porqué del color tan feo de su uniforme (celeste)…; el amigo muy gentilmente nos aclaró que fue porque en realidad el club se fundó en la población peruana de Desaguadero; a orillas del lago Titicaca; y que debido al que el lago tiene más o menos ese color, optaron por adoptarlo…

La próxima semana empieza el Torneo Apertura 2018 de la D.P.F.B; y The Strongest comienza visitando al celeste cochabambino Aurora en el Provincial de Sacaba; nuestro objetivo tienen que ser los 3 puntos y olvidarse de buscar un empate…; comenzar ganando para no estar al final rezando…
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La mejor  y más completa información del encuentro…:
Guabirá (2) vs. The Strongest (0)
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