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El Tigre solo necesitó veinte minutos para golear al Diablito rojo en su casa, pero no sin antes jugar un pésimo partido.
Sin duda, cuando el equipo juega mal, el arquero se convierte en el protagonista. Pero gracias al cielo que contamos con el mejor de Bolivia.
Billy se lució el día de hoy tapando todo, hasta que en el minuto 71, después de jugar todo el partido a contracorriente, los montereños anotaron un gol que ya iban mereciendo, pues el Tigre hasta el momento no mostraba nada.
Díaz no entiende que en Bolivia somos el más grande y que con los jugadores que tenemos no necesitamos ratonear, pero el sigue a su bola. 
No importa si es el subcampeón uruguayo o el colero del torneo boliviano, él siempre va a meterse atrás, a esperar al rival, a dejarse zarandear y humillar, para después de recibir el bofetón más duro, recién intentar reaccionar.
Y así lo hizo otra vez
No fue hasta que Guabirá anotó su gol, gol que por cierto Billy no pudo tapar más, que Díaz decide hacer algo para lo que opta por el ingreso de Henry que en un principio se vio solo.
Sin embargo, la entrada de Arrascaita le dio un compañero y apoyo a la ofensiva que estaba totalmente desaparecida durante más de 70 minutos, tanto así, que Martín Prost no tuvo una sola opción de gol y lo sacaron para meter Reynoso, cambio inútil desde mi punto de vista, pues Reynoso ya no pinta nada en este equipo, donde los que brillan son Henry Vaca y el día de hoy también Jaime Arrascaíta que, de haber jugado de entrada, estoy totalmente seguro que Prost habría marcado al menos un gol.
¿Por qué el señor Díaz se empeña en jugar tan horrible en Bolivia? ¿No se da cuenta que tenemos gran potencial de ataque? Incluso jugando sin Amaral. Con un planteamiento más ofensivo podemos ganar partidos sin esfuerzo, sin el sufrimiento y sin la humillación previa.
Porque sí señores, Guabirá el colero, el que no le gana a nadie, que apenas tiene dos puntos y está prácticamente eliminado del torneo, nos estaba humillando y ganando.
¿Por qué perder el tiempo así? 
Los cambios fueron correctos, la lectura del partido fue tardía, pero correcta, y gracias a eso se logró una contundente victoria en una de las canchas más difíciles del país, aunque también hay que decirlo, frente a un alicaído Guabirá que este año no logra levantar cabeza.
Sin embargo, no deja de ser una gran e importante victoria, pues Guabirá jugó bien y dominó la mayor parte del encuentro, pero el Tigre solo necesitó 20 minutos de buen juego para despachar este partido y encaminarse a la clasificación a segunda ronda. 
También nos deja un buen sabor de boca como previa al primer partido de la fase de grupos frente a Libertad, que es hoy por hoy, nuestra bestia negra. 
Tenemos una espina clavada, y los paraguayos son muy buenos y aguerridos, por lo que el partido se presenta difícil. 
El Tigre no debe ni imaginar perder puntos en casa, y más bien debe aspirar a sumar los 9 y conseguir alguno fuera de casa para alcanzar esos Octavos de final que nos son esquivos ya hace unos cuantos años.
La hinchada debe hacerse presente y apoyar, porque estos jugadores ya demostraron de lo que son capaces y que aún pueden dar más de sí. 
El horario, es verdad que no ayuda. Pero el ingrediente agradable de este horario horrible es que el partido comenzará en la víspera de nuestro 114 aniversario y terminará justo unos minutos después, por lo que los que se hagan presentes en el Siles podrán festejar como nunca este cumpleaños.
¡¡¡Vamos Tigre!!!
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GUABIRÁ 1 THE STRONGEST 3: ES EL ESTILO DÍAZ
Introducción: el Tigre vuelve al torneo local y viaja al calor de Montero para enfrentar al último del grupo A. Con la mirada puesta en la Copa Libertadores (el jueves choca contra Libertad en La Paz a las 22.00 horas), Díaz pone a los titulares disponibles, excepto Henry Vaca. El gualdinegro tiene este “eleven”: Viscarra; Torres-Castillo-Demiquel-Aponte; Wayar-Saucedo-Ursino-Chura; Triverio y Prost. El “Loco” Soria coloca un 4-2-2 con dos puntas, Leal y Kevin Mina. La Ultra Sur Santa Cruz se hace presente en la “Caldera del Diablo”. En la banca stronguista, dirige el segundo de Díaz.

Nudo: un error de Saúl Torres trae la primera chance para los "azucareros". ¿No necesita el Tigre laterales y no fichajes en la contención? Guabirá juega mejor y Viscarra se convierte rápidamente en la figura del partido. ¿No es el arquero cruceño el mejor en su posición? Para Farías, no lo era. Los stronguistas no tienen la pelota y Díaz mete, otra vez por enésima ocasión, el equipo atrás ante un rival supuestamente inferior. Es su estilo y eso no se negocia.
Desenlace: la segunda parte mejora. Guabirá busca el gol; el Tigre, no (salvo un par de pelotazos a la olla, como el año pasado, buscando a Blackburn). ¿Dónde está el trabajo ofensivo de Díaz? El “Derribador” no tiene laterales que suban; no tienen medios que se proyecten (supuestamente lo tienen que hacer Ursino y Saucedo). Chura es otra incógnita: ¿cuándo y por qué bajó los brazos?¿Por qué sigue siendo titular? Más preguntas para el técnico: ¿puede jugar juntos Prost y Triverio? ¿no se estorban/incomodan? 

A la hora, entra Henry Vaca por Chura para elevar un poco el nivel. Ante tanto desequilibrio y malas decisiones, Viscarra es el único que hace su trabajo, salvando por tercera vez su valla. Cuando Leal pone un justo 1-0 en el “score”, recién Díaz va al frente, recién. Mete a Arrascaita y Reinoso para sacar de la cancha al doble nueve. 

De pelota parada (no podía ser de otra manera), llega el empate gracias a Castillo. Sobre el final, Ursino pone un increíble 1-2 tras una combinación diferente entre Reinoso y Arrascaita; y el propio yungueño, el 1-3 en el minuto 95. Ver para creer. El Tigre apretó y fue contundente/eficaz. Nada más y nada menos. Es el estilo Díaz. Es un envión anímico para el jueves.
Post-scriptum: ¿A qué juega el Tigre? A desconocer la idiosincrasia del equipo que dirige, a no usar todas las herramientas ofensivas que dispone (o a utilizarlas cuando está todo perdido). Díaz cree que el Tigre es un equipo chico. Y Crespo cree que se puede quedar eternamente en el club sin que existan elecciones de por medio. El Tigre es una ficción.

8va. Fecha:
Palmaflor vs. Real Sta. Cruz
Oriente vs. Nacional
Universitario vs. Guabirá
Aurora vs. The Strongest
Vizcarra (10): El Billy jugó un partido extraordinario en Montero. Sus intervenciones magistrales salvaron al Tigre de un marcador abultado que hubiera sido muy difícil de revertir.
Torres (4): Saúl sigue con bajo nivel. Su desconcentración es total. Necesita volver a ser el de años pasados, pero por el momento no está para partidos importantes.
Castillo (8): El Charrúa como siempre consecuente con su juego. Tuvo mucho trabajo el día de hoy por el esquema ultradefensivo del DT, pero logró imponerse y hasta marcar un gol.
Demiquel (7): Es una pena que no se lo tome en cuenta para la Libertadores, pero lo vuelvo a decir: hasta que no controle sus revoluciones no será el líder de la zaga que estamos seguros que en muy poco tiempo será. 
Aponte (7): Va mejorando su rendimiento, pero le falta todavía. Por su banda estuvieron muy buenos laterales, por eso nuestra exigencia con él es muy alta.
Ursino (8): Buen despliegue durante todo el partido, que fue más evidente al finalizar el encuentro cuando pudo volcarse completamente al ataque. Dio la vuelta al marcador con un excelente cabezazo. 
Wayar (7): Dieguito como siempre el que más empeño le pone, debe imponer su casta de líder y no dejarse arrastrar por los bajones de sus compañeros. 
Saucedo (7): El Menona es un excelente jugador, se le nota el hambre de gloria que tiene y sabe que está en el mejor equipo para lograr alcanzarla. Sabemos que puede dar mucho más.
Chura (6): Jeyson es otro que ha bajado notablemente su rendimiento. Se sigue apostando por él por su juventud y porque sabemos que es muy habilidoso, pero el tiempo pasa.
Triverio (6): No sé si soy solo yo, pero me parece que no está cómodo en la posición de delantero ni de enganche. Su salida en este partido fue beneficiosa.
Prost (7): A Martín lo quemaron en este partido. Si todos están metidos atrás, él que es goleador neto, poco puede hacer. Cuando por fin entraron los que podían servirle balones, lo sacaron.
Henry Vaca (10): Henry es hoy por hoy el mejor jugador nacional de nuestro fútbol y con mucho, es el artífice de las victorias del Tigre. No hay donde perderse cuando entra al campo.
Arrascaíta (10): Sorprendente Jaime siguiendo el ejemplo de Henry. Si le tocan jugar diez minutos, pues entra a romperla e incluso le da tiempo de marcar su gol. Muy bien por el yungueño. 
Gómez (7): Richet entró solo para hacer tiempo, ojalá lo podamos ver un poco más los siguientes partidos. Con tal cantidad de extranjeros, nuestros muchachos están siendo relegados. 
Díaz (8): Sube la nota porque reaccionó a tiempo y rápido consiguiendo una contundente victoria. Lucha contra su alma de roedor y a veces gana como hoy, incluso desde la gradería, donde estuvo por su expulsión.

MUNDIAL QATAR 2022: FECHAS Y HORARIOS, FASE POR FASE
(Horas boliviana)
Fase de grupos
· Se jugará desde el lunes 21 de noviembre al viernes 2 de diciembre.
· Habrá cuatro partidos por día.
· Las franjas horarias: a las 6:00, a las 9:00, 12:00, y 15.00 horas. 

Octavos de final
· Será entre el sábado 3 de diciembre al martes 6.
· Dos partidos por jornada.
· Las franjas horarias: a las 11 y a las 15 hrs..
Cuartos de final
· Se disputará el viernes 9 de diciembre y el sábado 10.
· Serán dos encuentros por día.
· Las franjas horarias: a las 11 y a las 15.
Semifinales
· Será el martes 13 de diciembre y el miércoles 14.
· Un partido por jornada.
· Las franjas horarias: ambos duelos a las 15.
Tercer puesto
· Se jugará el sábado 17 de diciembre.
· Franja horaria: a las 11.
Final
· El duelo será el domingo 18 de diciembre.
· Franja horaria: a las 11.
* Horarios estipulados según el huso de Bolivia (GMT-4)
Gran triunfo conseguido esta tarde por el equipo atigrado en la Caldera del Diablo, cuando parecía que las cosas no iban a salir como estaba previsto. Pero la garra que ya mostró el equipo se puso en evidencia y volvemos con los tres puntos que nos colocan nuevamente en la cima. 

Tarde soleada en la ciudad de Montero, capital de la Provincia Obispo Santiestevan, situada a cincuenta kilómetros de la ciudad de Santa Cruz de la Sierra, con una temperatura superior a los treinta grados centígrados y humedad del setenta por ciento se jugó la séptima fecha del torneo local, después del corto receso por eliminatorias mundialistas. 
 
Tribunas despobladas al inicio del partido que no mejoraron significativamente hasta el final, sin embargo, al menos un centenar de hinchas atigrados en las gradas del Gilberto Parada, brindaron un gran recibimiento al equipo como sucede siempre en todos los escenarios del país, donde juega el poderoso The Strongest.  

Se insistió en la realización de la ceremonia del Minuto de Silencio, persuadiendo a la población en la necesidad de la aplicación de la vacuna contra el COVID 19, deseando que este mensaje llegue a quienes aún no la tienen. 

Se llevó a cabo otro “Minuto”, pero de hidratación, que en rigor de verdad, fueron dos. Medida acertada por el tremendo calor existente, además, los técnicos aprovecharon ese espacio para dar algunas instrucciones a sus jugadores, que por cierto, para el atigrado, fue beneficioso. 

Minuto sesenta y cinco y alboroto en el sector atigrado después de una extraordinaria intervención de Billy Viscarra. Incidente provocado por los azucareros que terminó con la amonestación de dos jugadores de esta escuadra. Más bien que no termino con mayores consecuencias. 

Por su extraordinaria performance, que en cada partido la va consolidando, la Cadena TigoSports ha nominado como “Jugador del Partido” a nuestro guardameta Billy Viscarra con absoluta certeza.  Sin duda, que se ha ganado la confianza de la hinchada y lo más importante, la seguridad para el arco gualdinegro. 

Que importante es la presencia en el campo de nuestro jugador Jaime Arrascaita. Hoy demostró el amor que le tiene a la camiseta aurinegra con un desempeño ponderable en los pocos minutos que estuvo en la cancha. Una asistencia y un gol con características de crack. Grande Jaime !!

Lo de Henry Vaca ya es un hecho, que no solo alegra a la Patria Stronguista sino a todo el país futbolero. Ya se destacó en las eliminatorias vistiendo la Verde, ahora se consolida como el mejor jugador vistiendo la camiseta de sus amores. El aporte con su gran calidad en cada partido, se convierte en imprescindible. Otro grande !! 

Final del partido y gran festejo dentro y fuera de la cancha. 
El retorno a casa con los tres puntos disputados hace que el ánimo y la garra crezcan para la disputa de la Copa Libertadores. 

Todos a Miraflores el próximo jueves, aunque el horario impuesto sea totalmente incómodo. El equipo necesita el cálido aliento para seguir avanzando en esta lid.



BOLIVIA EN LAS ELIMINATORIAS.
Hemos terminado la eliminatoria al mundial de Catar 2022 en el penúltimo lugar, con menos 19 de gol diferencia, 42 goles en contra, 4 partidos ganados sobre 18 posibles, 11 derrotas y goleados por uno de los candidatos a la corona mundial, Brasil, en un reducto otrora inexpugnable. Lejísimos están los tiempos donde nos quedamos afuera por un gol (1989) o los rivales se llevaban goleadas del Siles. En una paradoja total del universo, el goleador de las eliminatorias es Marcelo Martins con 10 goles, seguido por Luis Suárez y Neymar. Juan Carlos Arce está segundo en la tabla de asistidores (liderada por Neymar) y tiene más asistencias que Lo Celso y De Paul de Argentina. Lo de Marcelo es simple: su juego está muy por encima del promedio nacional al igual que su ritmo de competencia y procesos de entrenamiento. Es como comparar a American Airlines con BOA.

Bolivia sufre goleadas profundas, como la última ante el Penta (4 a 0), ante Colombia de visitante (3 a 0), ante Venezuela también de visitante (4 a 1), contra Perú en Lima (3 a 0), contra Ecuador allá (3 a 0) y contra Argentina en La Paz (1 a 4). El mejor resultado fue el empate en Santiago contra Chile a un gol por lado, totalmente ponderado por la prensa centennial como si hubiese significado la separación de los continentes e inclusive alabado por algunos entrenadores devenidos en comentaristas con cero medallas y cero trofeos en su palmarés. Lo cierto es que estamos a 30 puntos del puntero y somos el equipo que más goles ha recibido en toda la eliminatoria Conmebol (34 recibió Venezuela y 26 recibieron Chile y Paraguay, también eliminados). El nivel internacional boliviano es paupérrimo (como lo es el capital intelectual del 90% de la dirigencia que toma decisiones) y de la prensa analista. Una prensa contenta con derrotar a Chile porque cuando eran estudiantes les enseñaron a odiar al país fronterizo y que solamente critica a Farías y “al que lo ha contratado” para decir indirectamente que cuando un dirigente del Tigre se hace cargo de la FBF tiene que fracasar, para decir indirectamente que los únicos que saben cómo clasificar al mundial son los celestes. No hablan claro porque piensan que el que los escucha tiene el mismo nivel que ellos.

Perú, sin ningún jugador Clase A y sin sus goleadores Pizarro ni Guerrero, alcanza el quinto lugar del repechaje para intentar compartir grupo mundialista con Francia, Dinamarca y Túnez. Ecuador clasifica directamente gracias a la estructura táctica del argentino Alfaro y tiene un sorteo que a priori puede significar una posible clasificación a octavos de final. El fracaso más sonado seguramente, fuera del de Chile y su “generación de oro”, es el de Colombia. Los “transandinos” entregaron la llave de su equipo a Bravo, Alexis Sánchez y Arturo Vidal que estando en las últimas fases de su carrera no pudieron autogestionar su propio plantel. 

Es un fracaso más de ellos que del entrenador. Y en el caso de los “cafeteros”, más de lo mismo. Como buenos latinos, no aceptaron la presencia de un entrenador Portugués y le hicieron “la cama” para que James Rodríguez, su mejor talento en los últimos años, juegue en el medio oriente en una liga que nada tiene que ver con sus anteriores equipos, como el Bayern de Múnich. Surge Luis Díaz del Liverpool como una figura de reemplazo. Nosotros hemos retrocedido 30 años en planificación y en inclusión de disciplinas científicas. Buena porción de los entrenadores siguen pensando que la Psicología es ver un video en YouTube para motivar a sus jugadores.
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