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La Copa América está a punto de acabar, y vuelve por fin el fútbol al Hernando Siles, donde una fiel, aunque aún escasa hinchada del Tigre estuvo presente para la despedida del último gran ídolo del club.
Sí señores, en apenas dos años, el Billy Viscarra, formado en Oriente y exjugador de Bolívar, se ganó el cariño y la admiración de la exigente hinchada atigrada, tanto por su excelente performance en cada partido en el que jugó, como por su profesionalismo que lo llevó a ser arquero titular de la Selección, el jugador más regular del equipo y el líder natural. 
Todos hubiéramos querido que Billy se quedara y se retirara en el Tigre, pero está en su plenitud, y más pronto que tarde un gran equipo del exterior se lo iba a llevar, pues en Bolivia no hay sitio para desarrollarse más allá de los tres grandes de La Paz. 
En cuanto al partido, fue uno bastante flojo del Tigre, es decir, otro más. Con un buen gol elaborado entre el Quique y Ortega, un par de ocasiones claras más y listo. No se necesitó más para sumar las tres unidades que nos ponen como líderes temporales hasta que se complete la fecha el día de hoy. 
Un coladero total la banda derecha del Tigre, tan abierto y feo que da miedo pensar que Rescalvo no pueda taparlo como corresponde para el dificilísimo partido contra Peñarol el próximo mes. De hecho Vinto fue protagonista en el segundo tiempo y estuvo a punto de empatar el partido. 
Y hablando de eso. Queremos pensar que el pobre desempeño del equipo se debe a que creemos que los jugadores piensan que no necesitan mucho más para seguir sumando en el torneo local y están enfocados y cuidándose para lo que será la Libertadores. Sin embargo, eso es jugar al límite, y esperemos que no signifique pérdida de puntos en algún momento. 
De refuerzos no hay nada todavía, y como se vio, seguimos necesitando carrileros, seguimos necesitando reforzar la defensa central y si Ortega sigue dormido en sus laureles, necesitaremos pronto también un 10. 
Una pena que se lo haya botado así a Leo López, que era uno de los pocos refuerzos que han llegado al Tigre y ha funcionado relativamente bien. 
Tampoco hay elecciones a la vista, el Tigre está descabezado y vivimos en incertidumbre total, distrayéndonos de momento con el partido de Octavos de Libertadores. A ver cuándo se soluciona eso también, que ya es tiempo.
¡¡¡Vamos Tigre!!!
Viscarra (10) Adiós Billy, no pienses en volver pues, aunque nosotros lo deseamos, deseamos más que tengas éxito en tu carrera y te lleve a lo más alto que puedas llegar. 
Bustos (7) El Chacho se asienta cada vez más en una posición que repetimos otra vez, no es la suya, pero así está el percal.
Enoumbá (5) No dudamos de su potencia física y su empeño, pero su irregularidad nos puede traer más de un dolor de cabeza. Su gruesísimo error casi nos cuesta dos puntos. 
Aimar (5) Si Jusino es titular y este es su suplente, ya nos damos una idea del nivel que tiene. 
Quaglio (4) Como si no hubiera habido nadie por ese sector. Los vinteños subieron y bajaron por su banda todo lo que quisieron. 
Arrascaita (7) Jaime, aun volviendo de su lesión y con meses de inactividad, es uno de los que se desempeñó mejor.
Wayar (6) El inmortal Dieguito colaborando en la contención. Se lo echa de menos en su mejor momento. 
Ursino (6) Creemos que es uno de los que ya tiene la cabeza en los octavos de la Libertadores. Es muy raro que su rendimiento sea tan bajo. 
Chura (6) Si no fuera tan individualista podríamos estar hablando del mejor jugador del Tigre, pero lamentablemente para él, el fútbol es un deporte de equipo y el quiere solucionarlo todo solito. 
Triverio (7) Aún a media máquina el Quique es de lo mejor del Tigre. Tiene una visión del campo de un 10 y el olfato de un goleador. 50% del gol fue obra suya. 
Ortega (7) Flojo otra vez, fue el gol y poco más. 
Lino (4) Si Quaglio no se vio, Lino no fue mejor. Con ese desempeño no desarrollarán su carrera desaprovechando estas pocas oportunidades que se les presentan. 
Caire (7) A los 78 minutos, Rescalvo decidió cerrar el partido y Maxi es experto en eso. 
Somoya (5) Otro que ni fu ni fa. 
Cuellar (6) De los poco habituales es uno de los que mejor aprovecha sus minutos. 
Rescalvo (7) Victoria para el español que decidió no contar con los jugadores que estuvieron en la Selección. Tiene mucho trabajo que hacer. 
El arbitraje (5) Como siempre, mediocre, pero al menos no protagonizaron el partido como suelen hacer. 
La hinchada (10) Poca afluencia otra vez, pero brindando espectáculos pobres como el de ayer no se va a atraer nuevos espectadores más que los valientes y fieles de siempre. 



THE STRONGEST 1 FC UNIVERSITARIO 0: FÚTBOL RICO, FÚTBOL POBRE
ricardo bajo h. ("goles son amores", la razón)
Introducción: vuelve el fútbol boliviano liguero tras un parón (absurdo y contraproducente) de 41 días. Vuelve tras el último fracaso estrepitoso de la selección. Nada ha cambiado y nada cambiará. La (necesaria) revolución puede esperar. El primer partido de la quinta fecha fue reprogramado este viernes por cancha en mal estado en Santa Cruz. Los tres equipos que todavía están en carrera en tornes internacionales (Bolívar, The Strongest y CAR) han visto sus planteles debilitados (con la marcha de “Chico”, Viscarra y “Tanque”). Todos han “descansado” dos semanas (el Tigre solo ha jugado dos amistosos). 

Nota mental: lo de Viscarra se puede caer pues todavía el técnico de Lanús “Ruso” Zielinski no han dado el ok. Ni ha llegado tampoco una propuesta formal del club argentino (eso me contará Ronald Crespo en el descanso).

Nudo: el partido sirve para la supuesta despedida de Billy Viscarra (en el minuto trece, su dorsal, la curva sur corea su nombre). Estamos los cuatro mil hinchas de siempre. Dicen que Lanús pagará la cláusula de rescisión de 250.000 dólares. ¿De verdad que el arquero de la selección se puede vender tan barato? Nuestros jugadores son caros (para un medio local hiperinflacionado) y son baratos para transferirlos afuera. Vivimos en una inacabable metafísica popular. Fútbol rico, fútbol pobre. 

Rescalvo apuesta -de nuevo- por su dibujo favorito: el 4-4-1-1. Es el sistema para buscarle un sitio a Ortega. El partido no tiene ritmo; es lento y aburrido. Los carrileros son Bustos y Quaglio. Por los costados van Chura y Arrascaita. De enganche, Ortega y de nueve, Triverio. El Tigre será él y nada más. El argentino se inventará una jugada para que llegue el gol del colombiano. No juegan ni Caire ni Miranda. FC Universitario de Pablo Godoy tendrá más la pelota, llegará más pero no tendrá puntería (palo incluido).

Desenlace: la segunda parte es peor aún. El gualdinegro sigue metido atrás, esperando una “contra”, apostando por una tímida presión alta (y por la estrategia en la pelota parada). Es un Tigre que ha resignado atacar por las bandas. ¿Qué clase de Lavallén es Rescalvo? Los cinco cambios stronguistas no aportan en nada.

Post-scriptum: repetimos patrones erráticos de manera constante y autómata. A las falencias estructurales de nuestro fútbol se suma ahora la falta de dólares para retener jugadores y contratar. Rescalvo ha pedido a Crespo un nueve y un cinco (ésta última posición es la más necesaria) pero apenas llegará uno. ¿Por qué? No hay dólares. De yapa, la calidad de los jugadores extranjeros -los llamados a hacer la diferencia- está menguando cada torneo. Vivimos en un interminable círculo vicioso.


“BILLY” VISCARRA UN ARQUERO DE LEYENDA
Nuestro golero titular que a lo largo de varios partidos logró consolidarse como una muralla ante los equipos rivales, está ante un desafío y una gran oportunidad, ante su inminente salida del club veamos algunos datos y hechos que quedarán para la historia. Su próximo club sería el Lanús de la Liga Argentina, en palabras de Viscarra “en ningún lugar me han tratado como aquí, me han hecho sentir importante y querido. Esto lo hago porque quiero seguir creciendo, aspirar y mejorar más en un fútbol competitivo y ojalá abrir puertas a otros futbolistas bolivianos, que me entiendan para mí tampoco es fácil dejar el club en esta situación y en Octavos de Final, pero sin duda el cariño y el amor que le tengo a este club es inmenso y sin duda voy a volver algún día.”
Guillermo Viscarra fue presentado ante los medios de comunicación el 15 de enero de 2021, junto a él llegaron Daniel Mancilla (Nacional Potosí), Matheo Zoch (Oriente Petrolero), Francisco Pastor (Real Potosí) y el brasileño Rafinha. Pasaron tres años y de estos refuerzos el único que se consolidó y quedó hasta la fecha fue el golero, que en ese momento venía procedente del archirrival, el celeste de Tembladerani, donde a pesar de haber comenzado un año antes como titular, unos errores le costaron el puesto y buscando otra oportunidad para relanzar su carrera, llegó hasta nuestro club. 
En la gestión 2021 el arquero titular seguía siendo Daniel Vaca, sin embargo Viscarra logró alternar en 5 partidos de la Liga, en esos cotejos sólo recibió un gol en contra, demostrando seguridad y que sin duda sería el sucesor de Vaca en la valla atigrada. A pesar de su pasado celeste Viscarra logró callar ciertas críticas con sus actuaciones, para la temporada 2022 ya fue el titular inamovible, justamente en ese año jugó 38 partidos por torneos locales con 14 cotejos con arco en cero, mientras que en Copa Libertadores atajó en 10 partidos con igual cantidad de goles recibidos, pero manteniendo su valla en cero en 4 cotejos, como The Strongest terminó tercero de grupo, pasó a Copa Sudamericana a la fase de Octavos de Final donde fueron eliminados ante Ceará de Brasil con un global de 5-1. 
En 2023 sin duda comenzó su mejor temporada, consiguió ser llamado a la selección boliviana consolidándose como el titular, pero además lograr el ansiado campeonato que era esquivo para el club desde 2016. Fue titular en un total de 32 partidos por torneos locales logró mantener su arco en cero en 12 ocasiones mientras que en Copa Libertadores disputó 6 cotejos y sólo en un cotejo mantuvo su arco invicto. The Strongest fue dominador absoluto durante todo el año logrando el título con 65 puntos vs 57 de su archirrival.
Finalmente en 2024 atajó en 17 oportunidades, con el balance de 7 vallas invictas y se animó a patear un penal en la definición por semifinales ante Universitario de Vinto en La Paz, lamentablemente su remate fue atajado, a nivel internacional destacó por su excelente desempeño en Copa Libertadores logrando junto a sus compañeros por primera vez que The Strongest quede en el primer lugar de su grupo, de seis cotejos en cuatro de estos no le marcaron ni un gol, muy notable tomando en cuenta que los rivales eran a priori favoritos, pero al final Gremio, Estudiantes de La Plata y Huachipato hincaron la rodilla ante los “gualdinegros”. 
Los números totales de “Billy” Viscarra son 92 partidos por torneos locales con el balance de 37 vallas invictas, mientras que en Copa Libertadores disputó 22 cotejos manteniendo en 9 oportunidades su arco en cero, además de dos partidos por Copa Sudamericana, por lo que Viscarra fue titular en total en 116 cotejos consiguiendo que no le marquen ni un gol en 42 partidos y 6 penales atajados. De esos 116 partidos ganó en 64 veces, 28 empates y sólo 24 caídas, representando un 63% de rendimiento, muy notable. Se nos va sin duda un gran golero, se extrañarán sus elásticas atajadas, su personalidad y su intimidación ante los delanteros rivales, mucho éxito “Billy” Viscarra se te extrañará demasiado.



DESDE
Otro triunfo difícil el conseguido en casa en el reinicio del torneo Clausura., en consecuencia, los puntos se quedan en casa. Cuarto triunfo en la segunda era del español, que da mucha esperanza!!

Noche despejada en nuestra ciudad, sin embargo, una de las noches más frías de este crudo invierno, cuya temperatura rondaba por los 6°C

Reinicio del Clausura luego de un largo receso con muy poca concurrencia de hinchas en el coloso miraflorino, con la “Recta Inmortal” y LGUS con el aliento que nos tienen acostumbrados, y con pirotecnia que acompaña el ingreso del gualdinegro. 

Ingreso conjunto de los dos equipos, tal como ha quedado establecido para este torneo, más el saludo protocolar y las fotografías de rigor. 

Guillermo Viscarra capitanea al atigrado en este partido como debería haberlo hecho en las más de las oportunidades.; claro que se lo merecía! 

Mediocre el trabajo del árbitro tarijeño Jordy Alemán, mostrando pocas tarjetas amarillas al universitario que se dedicó a golpear exageradamente a nuestra gente. 

Muy baja la producción tanto de Quaglio como de Lino; algo que nos lleva a preguntar…: ¿Qué pasó con Carlos Roca???; por qué está siendo ignorado?; todos conocemos su gran capacidad, pero algo raro pasa ahí adentro.

Michael Ortega es nominado por la gran mayoría de los programas deportivos, como el Jugador del encuentro; calificación hecha con todo merecimiento, pero especialmente por haber logrado el gol de la victoria.

Después de ver estar viendo la Copa América como la Eurocopa, no damos cuenta el por qué Bolivia está en el último lugar en el fútbol sudamericano; y es que es demasiado lento e impreciso. 

Estamos a un mes de nuestro encuentro frente a Peñarol y no hay refuerzos en nuestro plantel; pareciera que no están considerando que además del rendimiento que puedan tener, se necesita un tiempo de adaptación tanto al equipo como a la altura. ¿cuándo será?

Final del partido y toda la prensa corre tras el gran Guillermo Viscarra a tomarle notas y declaraciones sobre su inminente traspaso al fútbol argentino; saliendo luego de la cancha tras un nutrido aplauso de la hinchada que lo ha llegado a querer tanto. 

Abrazos entre jugadores e intercambio de camisetas entre varios de los jugadores; final feliz por el resultado, pero triste pensando en que Billy cualquier rato nos deja.

Nuestro próximo partido  será en condición de visitantes enfrentando el próximo sábado al GV San José en el Jesús Bermúdez, oportunidad en la que se deberá poner todo el empeño para retornar con las 3 unidades.
 
Vamos por el triunfo guerreros !!!!



The Strongest con lo justo ante la U de Vinto para ser absoluto líder
https://eldeber.com.bo/futbol/the-strongest-con-lo-justo-ante-la-u-de-vinto-para-ser-absoluto-lider_376055

El Tigre vence con dificultad a U de Vinto y sigue puntero e invicto
https://premiumsportsbo.com/el-tigre-vence-con-dificultad-a-u-de-vinto-y-sigue-puntero-e-invicto/

Viscarra juega antes de irse a Lanñus y la hinchada le rinde un homenaje
https://premiumsportsbo.com/viscarra-juega-antes-de-irse-a-lanus-y-la-hinchada-le-rinde-un-homenaje/

El Tigre se conforma con poco, pero llega a la cima de las posiciones
https://www.vision360.bo/noticias/2024/07/13/8152-el-tigre-se-conforma-con-poco-pero-llega-a-la-cima-de-las-posiciones

The Strongest hace lo justo y gana a FC Universitario (1-0)
https://www.la-razon.com/marcas/2024/07/13/the-strongest-hace-lo-justo-y-gana-a-fc-universitario-1-0/


<iframe width="600" height="410" src="https://www.youtube.com/embed/zIimL8DVKGY" title="The Strongest venció a FC Universitario por la mínima diferencia." frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture; web-share" referrerpolicy="strict-origin-when-cross-origin" allowfullscreen></iframe>
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