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Aburridísimo partido con dominio improductivo del Tigre que fue presenciado por un reducido número de hinchas que se fueron otra vez decepcionados con el equipo a pesar de la victoria. 
Era de esperarse sin embargo la escasa asistencia. Después de la humillante derrota en el Chapare, que encima te quieran cobrar por ver un equipo sin alma, es casi un insulto
Y pues sí, el Tigre sí ganó este partido, faltaría que no hubiera podido, pero jugando horrible, pésimo, con pereza, con desidia…
¿Qué es lo que pasa con el equipo? 
Las redes sociales vuelven a hablar de camarilla. Eso explicaría muchas cosas, porque no se puede jugar tan mal, con tan poca precisión, con tantos errores de todo tipo y calibre. 
Los goles llegaron, con jugadas elaboradas, pero con tanto esfuerzo, que parecía que hubiéramos enfrentado al Palmeiras o a Boca. 
Encima logran ellos el gol del descuento gracias al enésimo error de nuestro “capitán” que siempre pone las manitos para atrás, menos esta vez que tenía los brazos abiertos como alas a la hora de marcar en el área. 
Sobre el final el Tigre se salva del gol del empate, por lo menos unas dos veces, porque los Tomayapenses además se dieron el lujo de atacar, llegando durante todo el partido varias veces al arco atigrado, que encima recordemos, vino con suplentes pensando en el primer partido internacional de su historia.
Ya las declaraciones del técnico, afirmando que él no armó el equipo, despiertan las alarmas. Y tiene razón, por qué tienen los directivos que armar un equipo antes que llegue el técnico. ¿Por qué la mayoría de los “refuerzos” llegan de equipos que jugaban el descenso o que nunca demostraron nada extraordinario para recibir semejante premio? Todos los años llegan jugadores de medio pelo a calentar la banca, recibiendo sueldo por no hacer nada, mientras que nuestros cachorros no juegan, como Sotomayor, que ni es convocado a pesar de jugar a muy alto nivel los últimos años. 
Tal vez esas declaraciones le estén serruchando el piso a Lavallén. Lo sabremos la próxima semana. 
En fin, se salva el Tigre con esta victoria, al menos por otra fecha más. Se salva Lavallen porque una derrota de local prácticamente lo condenaba al despido, y se salva Crespo que ya lleva casi medio año de interinato y no hay elecciones a la vista, pues nadie reclama, distraídos aún por el torneo ganado el año pasado. 
Se viene otro Clásico y las perspectivas no son alentadoras. Si se juega a este nivel, no creo esta vez volvamos a marcar cuatro goles para salvar el partido. Ojalá reaccionen, pero ¿qué les haría reaccionar? Solo ellos lo saben. 



Viscarra (9): Nuestro arquero da seguridad, pareciera que es el único que se toma seriamente su trabajo.
Bustos (4): Partido para el olvido del Chacho. En vez de progresar hoy fue para atrás. 
Caire (6): Pone empeño, pero deja muchas dudas.
Jusino (3): Perjudica al equipo exactamente en la misma medida que aporta. Se neutraliza a sí mismo. 
Lino (4): Muy bajito lo de Lino otra vez. Los laterales nos van a dar otro año de dolores de cabeza. 
Arrascaita (7): Un primer tiempo desaparecido y un segundo explosivo y punzante. 
Wayar (5): Dieguito anda distraído. Tiene que volver. Lo necesitamos como el jugador que era y como capitán. 
Rojas (7): No se desempeña mal, pero queremos ver algo más. 
Amoroso (6): Le pone empeño, pero no conecta con sus compañeros. Su salida fue bastante beneficiosa a pesar de que es un buen jugador. 
Triverio (9): Gol, gol, gol y gol. No se cansa de anotar. 
Ortega (7): Igual que Jaime, de primer tiempo discreto, fue en el segundo donde mejoró su producción.
Ramallo (7): Al contrario de Amoroso al que reemplazó, parece conectar con el equipo desde un principio. 
Ursino (7): Entra con energía, y la victoria se debe en gran parte a su aporte. 
López (7): El mexicano siempre está enchufado, es de los mejores. 
Enoumba (3): Por qué lo ponen de central? Se la pasa mirando la pelota sin tocarla. 
Fernández (5): Cambio para perder tiempo.
Lavallén (5): El equipo se le está yendo de las manos, alineaciones malas y cambios tardíos. 
Árbitro (6): Que en Bolivia el árbitro no sea el protagonista central del partido ya es un gran logro. 
Hinchada (10): Las 2 mil personas que asistieron son la definición de lealtad. A pesar de todo estuvieron allí y no se movieron. Gracias. 


THE STRONGEST 2 REAL TOMAYAPO 1: 
ORTEGA Y NADA MÁS
ricardo bajo h. ("goles son amores", la razón)

Introducción: los tres primeros partidos del Tigre han dejado sensaciones agridulces. El empate sobre la hora en el clásico supo a victoria y la derrota estrepitosa en el Chapare enojó en sobremanera por una absurda rotación del nuevo técnico Pablo Lavallén cuando apenas se habían jugado tres partidos. Ni en la exitosa pretemporada rotó tanto. Las exageradas críticas pidiendo la cabeza del argentino con apenas tres partidos también reflejan una animadversión (extradeportiva) contra la gestión del presidente Ronald Crespo. Los pedidos (legítimos) de elecciones aflorarán a lo largo del ano de manera permanente, especialmente cuando la pelotita no entre al arco. El Tigre ha bajado de la nube del campeonato a la tierra en un paracaídas roto. 
El rival de la cuarta fecha es Real Tomayapo que llega al Siles sin siete ttulares para concentrarse en su debut en Copa Sudamericana la próxima semana contra Wilstermann. La presidencia stronguista deberá reconsiderar la escala de precios en este tipo de partidos poco atractivos (con un rival menor y plantel alterno y tras caer ante un benjamín). Colocar la curva a 40 pesitos, la recta a 60 y la “prefe” a 80 es pegarse un tiro en el pie. No llegamos a tres mil personas en el Siles.

Nudo: el onceno de Lavallén tiene solo tres “refuerzos”. Son Caire, Rojas y Amoroso. El resto son los mismos que la temporada pasada. ¿El resto? Los laterales son Bustos y Lino, van a hacer un partido para el olvido. El Tigre regala una primera parte decepcionante. Es lento y cansino, es impreciso y apático. No tiene verticalidad ni profundidad. Y solo cuelga tres pelotazos a la cabeza de Triverio. Más nada. Los pitidos suenan cuando terminan los primeros cuarenta y cinco minutos. ¿Están pasando factura los jugadores al técnico Lavallén por sus declaraciones sobre los fichajes donde no tuvo nada que ver salvo la apuesta por Caire? Piensa mal y acertarás, decía mi abuela.

Desenlace: a pesar de una primera parte pésima, Lavallén no mueve la banca. El Tigre sigue igual (de mal). A los diez minutos, por fin, hace cambios. La entrada de Ursino y especialmente de Ramallo mejoran el fútbol. Entonces Ortega entra más en contacto en con la pelota y en una jugada marca de la casa destraba el “match” para sonar paredes, abrir para Arrascaita que centra para el gol de… Triverio. Es el mismo Tigre del ano pasado. Jugará el colombiano media hora bien y será figura. ¿Por qué Lavallén lo aleja de la media luna rival? ¿Por qué lo retrasa para que colabore con la marca? El Tigre -al día de hoy- es Ortega y nada más.

Post-scriptum: Lavallén es un buen técnico, ha llegado a finales internacionales. Necesita tiempo para encontrar el equipo. Necesita una paciencia que no existe en un fútbol abrumado por la inmediatez y la presión contraproducente de las redes sociales. Tiene un mes de margen, hasta la Libertadores.


Tibio triunfo del atigrado, ante un Tomayapo tarijeño alterno, que quiso arruinarle la tarde. Comienzo muy lento sin intenciones de ser protagonistas, que duró gran parte del partido. 
Tres puntos que se quedan en casa y que ayudarán a descargar la tensión acumulada en el partido anterior. 

A media hora del encuentro y las gradas del coloso miraflorino vacías. La Gloriosa Ultra Sur comenzando a vestirse de oro y negro. Seguramente, la asistencia no llegó a satisfacer las expectativas dirigenciales, lo que obligará a reflexionar sobre el costo de las entradas, principalmente !! 

Sol pleno en la ciudad maravilla, con temperatura agradable, pocas nubes en el eterno cielo azul paceño. 

Ingreso conjunto de ambos equipos y saludo protocolar del equipo tarijeño Tomayapo, fotografía de rigor y a esperar. 

Se despliega un lindo escudo del atigrado, para recibir al equipo desde la Ultra Sur. 
La Recta Inmortal también cumple con su importante papel de alentar al atigrado.

Equipos en cancha y se retrasa unos minutos el único hasta llegar a la hora establecida, casi nunca sucede !!

Muy buen rendimiento de nuestro número 10, el Mago Ortega, quien de su mano, logramos obtener la victoria.  Fue nominado el Jugador del Partido con absoluto merecimiento. 

Enrique Quique Triverio otra vez presente en el marcador, al igual que Luciano Ursino que entró en reemplazo de Daniel Rojas. Cambio tardío pero importante.

Final y alegría mezclada con inconformidad pese al triunfo.

Una semana para armar el plantel ideal que enfrentará al equipo del frente en otro clásico de campanillas. 

Garra y actitud serán el complemento para el triunfo.
💛🖤💛🖤💛
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