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LE METO NOMÁS.
Un lamentable personaje nos dejó esa manera de proceder ante las normas. Su lógica era sencilla pero destructiva: si la legislación ya estaba hecha y no se la podía modificar por medios democráticos o jurídico – legales, este personaje simplemente hacía lo que veía por conveniente que es hacer lo que le da la gana en cristiano. Muchos apoyaron su gestión en este tema y ahora vivimos en una especie de ley de la selva equivalente al sálvese quien pueda en un país cuasi colapsado. El fútbol no es la excepción a cómo se procede en la sociedad, constituyéndose en un fiel reflejo de sus valores y sus prácticas, y, producto de reuniones oscuras más parecidas a sindicatos alejados de la ley y no a cuerpos federados con sus propias reglas orgánicas, algunos clubes reclaman un derecho propietario sobre la División Profesional y consideran que la consecuencia de su propias malas campañas, el descenso, no se aplica a ellos.
Escudados en un regionalismo rancio (como si realmente hubieran producido jugadores de alta categoría y con un frecuencia medida en años), Guabirá, Real Santa Cruz y Royal Pari han solicitado simplemente no descender al ampliar el número de equipos profesionales en primera división extrayéndolos directamente de la Copa Simón Bolívar.

 Pero ellos son solamente los caballitos de batalla de otros clubes (Independiente, Universitario de Vinto, pero especialmente Blooming y Oriente Petrolero) que comparten intereses pero tienen recorridos distintos para llegar a este punto. Por un lado, los clubes no tradicionales emergentes (Tomayapo, Vino Tinto, Bulo Bulo, Royal Pari y otros) no han podido hacer crecer su masa societaria (por cierto, ¿cómo podemos ser socios de nuestro Tigre? ¿Nos hemos perdido alguna campaña de captación?) y no han calado fuerte en la intención colectiva del hincha como para ir a verlos en un día lluvioso, acceder a sus consumibles o seguir su progreso con atención. Al final del día sus dirigentes son ciudadanos con ingresos exorbitantes para la media poblacional que quieren una silla en las mesas donde se reparte el poder social y cultural. 
Los más grandes de la lista anterior provienen de auténticos desastres dirigenciales, con presidentes ausentes, deudas con sus planteles, y han provocado un abandono cuasi total a sus instituciones. Quizá quieren cuidarse un poco las espaldas ante sus hinchas. 

Lo cierto es que modificar la convocatoria por mayoría de votos cuando el torneo ya está comenzado no solo habla de un comportamiento proclive a la corrupción de los que toman las decisiones en nuestro futbol, sino de una falta de respeto a los hinchas y socios que con nuestro dinero pedimos planificación y ejecución adecuada al nivel en el que nos jugamos las recompensas. Esto es como el niño caprichoso que resetea su PlayStation.
💛🖤💛🖤💛
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