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UNA NOCHE DE RADIO (Y UN JUSTO CAMPEÓN)
ricardo bajo h. ("goles son amores", la razón)
Introducción: Bolívar y The Strongest juegan a la misma hora. La “Academia” necesita la victoria en el “Tahuichi” para gritar campeón y jugarse el título nacional el domingo contra San Antonio Bulo Bulo. El Tigre se despide de su hinchada en el Siles. Es una noche de radio, como las de antes. El partido en Santa Cruz arranca cuatro minutos más tarde. Robatto y su asistente ponen lo mejor que tienen: Ramiro, “Pato” y la dupla brasileña, Savio/Fabio. Es de lejos el equipo con mejor plantel y banca. Rescalvo, otra vez pitado, coloca de nuevo a la pareja de moda en el ataque: “Pito”-Guerrero. A buenas horas.
Nudo: la radio dice que Bolívar marca primero a los diez minutos. Va a ser una constante inconsciente toda la noche: a cada gol celeste va a llegar un tanto stronguista. A buenas horas. Parece que los gualdinegros juegan y escuchan la radio a la vez. Guerrero y Sotomayor ponen rápidamente dos goles en el “score” del Siles. 
La primera parte terminará con cuatro a cero: Chura y Amoroso no perdonan a un San Antonio con la cabeza puesta en la final del domingo. En el “Tahuichi” los colegas dicen que Gilbert Álvarez falla y falla, una y otra vez, ante la valla de Cordano. No sé porque no me extraña.
Desenlace: en el descanso en La Paz la hinchada atigrada vuelve a entonar la canción que pita en los oídos del presidente y el entrenador: “Fuera Crespo, fuera Rescalvo”. Cuando Oriente empata a los dos minutos de la reanudación -gracias a un “blooper” de Cordano- arrecian los gritos de “Tigre Tigre” en Miraflores. 
Rescalvo ha metido a Ortega, Triverio, Aimar y el chico Percy Anez (había habido juveniles). Suena a despedida para algunos. 
En la segunda parte llegarán cuatro goles para decir que el último partido en casa termina con un ocho a cero (anotan también Quiroga, Triverio, Buezo y Ortega). En Santa Cruz, los celestes marcan tres goles más (“hat trick” de Fabio Roberto Gomes Netto y otro del chico Velásquez). El “match” termina antes de tiempo por los previsibles incidentes de una hinchada refinera, molesta por todo.
Post-scriptum: Bolívar es un justo campeón. Y el domingo se comerá a San Antonio, un equipo que no es el mismo. La “Academia” tiene plantel para armar dos equipos y concentra buena parte de la selección boliviana. Tiene jóvenes de gran futuro (Yomar, Ervin, “Papu”, Paz, Uzeda…); tiene mucha calidad de media cancha para arriba (Ramiro, Tonino, “Pato”, Savio, Henry) y arriba dejó de extrañar a “Chico”. En 2025 se reforzará con todo, mirando su centenario y la Libertadores. El Tigre, el único que le puede hacer frente, necesita renovarse para no morir. Y elecciones de una vez.


“BILLY” VISCARRA LA MURALLA DEL ARCO ATIGRADO
Nuestro golero titular que a lo largo de varios partidos logró consolidarse como una muralla, finalmente se irá luego de este torneo. Su próximo club será el Alianza Lima de Perú que es el más popular de ese país. Irá con la meta de adueñarse de la titularidad y lograr el campeonato porque el elenco “íntimo de la victoria” desea el título que le es esquivo desde 2022.
El 2023 sin duda fue su mejor temporada, consiguió ser llamado a la selección boliviana, pero además logró el ansiado campeonato que era esquivo para el club desde 2016. Fue titular en un total de 32 partidos por torneos locales manteniendo su arco en cero en 12 ocasiones mientras que en Copa Libertadores disputó 6 cotejos y sólo en uno mantuvo su arco invicto. 
En 2024 atajó en 38 oportunidades (datos hasta el partido contra Oriente Petrolero 16 de diciembre), con 14 vallas invictas y se animó a patear un penal en la definición por semifinales ante Universitario de Vinto, lamentablemente su remate fue atajado, a nivel internacional destacó por su excelente desempeño en Copa Libertadores logrando junto a sus compañeros por primera vez que The Strongest quede en el primer lugar de su grupo, clasificando hasta Octavos de Final (contra Peñarol), de ocho cotejos en cinco de estos no le marcaron ni un gol, muy notable tomando en cuenta que los rivales eran a priori favoritos, pero al final Gremio, Estudiantes de La Plata y Huachipato hincaron la rodilla ante los “gualdinegros”.
Pocos arqueros tuvieron tanta importancia en el arco de The Strongest, en sólo 4 temporadas se convirtió en un referente del equipo y quedará para la historia como uno de los mejores guardametas (sino el mejor). En la Libertadores de este año al término de la fase de grupos, fue el arquero con más atajadas de todo el continente con un total de 32, mientras que en la Copa América quedó en quinto lugar con 13 en sólo 3 partidos, con un promedio de más de ¡4 atajadas por cotejo!.  
Los números totales de “Billy” Viscarra son 113 partidos por torneos locales con 44 vallas invictas, mientras que en Copa Libertadores disputó 24 cotejos y en 10 oportunidades su arco estuvo cero, además de dos partidos por Copa Sudamericana, por lo que Viscarra fue titular en total en 139 cotejos consiguiendo que no le marquen ni un gol en 54 partidos y 7 penales atajados. De esos 139 partidos ganó 76 veces, 33 empates y sólo 30 caídas, 62% de rendimiento, muy notable. Se va un gran arquero y referente del equipo mucho éxito para “Billy” Viscarra.

AHORA SÍ QUE SI SE ACABÓ. 
El Tigre recién se acuerda de jugar cuando el torneo enfrenta se acabó y golea por segunda vez en el Siles. 
Ocho goles marcados por ocho jugadores diferentes presenciaron los pocos hinchas que asistieron para despedir al Tigre 2024 y también el Billy que cedió su puesto a Gutiérrez mientras él celebraba con la Ultra Sur está Navidad agridulce. 
Si los gualdinegros no marcaron la docena de goles fue porque en cierto momento todos querían anotar su gol y así perdieron varios goles por puro individualismo.
Así no más, pues todos sabemos que aunque el Tigre hubiese marcado 12 o 24 goles, a estas alturas ya de nada sirve.
Dicen que todavía quedan los 3 puntos reclamados a Tomayapo, pero nadie en su sano juicio podría creer que aunque The Strongest tuviese la razón, la corrupta FBF le iba a quitar al bolivar su título para dárselo al Tigre. ¡Imposible! 
Lo rescatable del partido de hoy, ver que la dupla Sotomayor - Guerrero funciona. Que Chura se siente cómodo jugando con esa compañía también, que Quiroga ha vuelto y que Johan es el nuevo arquero Atigrado y esperemos que pronto de la Selección también.
En fin. Ahora queda visitar a Blooming en Santa Cruz para cerrar este año y disfrutar las vacaciones navideñas.


Gutiérrez (8) Tuvo no más trabajo Johan y demostró seguridad. El listón está muy alto, pero él viene demostrando grandes dotes desde la reserva
Saavedra (7) Poco trabajo para el joven lateral atigrado. 
Caire (7) Poco trabajo también para el Maxi que fungió de Capitán.
Enoumbá (7) Tranquila jornada para Marc, que intentó armar jugadas en salida con relativo éxito 
Quaglio (7) Buen partido de Fabricio subiendo mucho por su banda 
Amoroso (7) Buen partido del argentino que logró desenvolverse en su sector
Quiroga (7) Buen momento para que Alvarito vaya retomando sus funciones 
Chura (8) Gran partido de Jeyson que marcó su gol 
Guerrero (8) El uruguayo va de menos a más. Ojalá siga el próximo año y siga mejorando 
Sotomayor (8) Un crack el Gabi, no podía faltar a su cita con el gol 
Triverio (7) Al menos volvió a saborear el gol
Aimar (7) Apenas se notó su presencia en cancha por la flojera del rival
Arnez (7) Buen momento también para foguear a los juveniles 
Ortega (5) Metió su gol, pero como ralentiza al equipo
Buezo (7) Aprovechando sus minutos anotó un muy buen gol 
Rescalvo (1) Quién es ese señor? Quién lo quiere y quién lo necesita?

Otra apabullante goleada por ocho goles contra cero, ahora en manos del equipo alterno de Bulo Bulo; victoria que no sirve más que para la estadística. No haber podido conseguir el bi campeonato, es únicamente por ineficacia e ineficiencia de nuestro equipo, que en los partidos claves, dejó escapar la victoria. 
Ocho goles para todos los gustos, que dejan un sabor agridulce. 

Y por último llovió como nadie lo pudo predecir, más bien, no con la furia de otros días.  Pese a la “importancia” del partido, el hincha definitivamente ha dejado de asistir a la cancha, lo que otrora no sucedía. Solo están los fieles inclaudicables. En fin ..!!

Sin el Billy Viscarra (5 amarillas) el tigre salta al gramado verde del coloso miraflorino, no obstante, nuestro segundo arquero Johan Gutiérrez lo reemplaza gozando de excelente calidad  !! 
El Billy se mezcló con los hinchas de la Gloriosa Ultra Sur para despedirse de su fiel hinchada. 

Guerrero hace honor a su apellido convirtiéndose en goleador. Lindo el tanto de apertura que abre la senda  del triunfo. 

Percy Añez otro juvenil que debuta en el equipo atigrado con buena pinta y juego que promete mucho.  

Lindo gol el convertido por nuestro juvenil Buezo, que viene a ser el primer de su carrera profesional.  Bien por su entrega !!

El Quique Triverio convierte otro gol, asiste para el octavo y termina el partido con el cintillo de capitán. 

Despedida de la Ultra Sur al equipo utilizando bengalas y fuegos de artificio, aunque el espectáculo fue magnífico, seguramente originará otra multa. 

Nuestro gran jugador Gabriel Pito Sotomayor, que posiblemente haga maletas para salir del país, fue nominado como “Jugador Tecno” de este partido. Lástima que no le dieron los minutos que merecía, hubiéramos estado hablando otras cosas más de él. 

Final del partido e invasión de hinchas a la cancha para acercarse a sus ídolos y tomarse la ansiada fotografía. 

Último partido de local para el atigrado y despedida hasta el próximo torneo. Ojalá que la dura experiencia, haga corregir los errores del pasado inmediato. 

[bookmark: _GoBack]Para terminar el campeonato, debemos enfrentar a la academia cruceña en su cancha. Será un partido de puro trámite, pero la dignidad debe mantenerse intacta.
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