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El partido que tenía que jugar el Tigre en la hermosa localidad de Entre Ríos se complicó por la bendita lluvia que por fin llegó a nuestros bosques para detener la propagación de los fuegos que estaban arrasándolos. 
Esta hermosa lluvia no solo llegó para salvar vidas, sino que también para desnudar las tremendas falencias del campo de juego de esa localidad. 
La FBF, como siempre, en su eterna ineptitud, no previó esta situación, y no fue hasta que al momento exacto de comenzar el encuentro se den cuenta que no había líneas de demarcación del campo de juego. 
“Sin líneas no se juega” decretaba el réferi, como si fuera un profesional de verdad, y todos regresaron a los vestuarios, ya mojados, pues estuvieron calentando un buen rato bajo la llovizna. 
La sexta fue la vencida, y después de una hora y media de espera y cinco intentos previos, pintarrajearon el campo otra vez y todos dieron por bueno el terreno, que sin embargo estaba encharcado al más puro estilo de un campo arrocero. 
El balón no rodaba ni rebotaba, y el partido se hizo pesado y aburrido, con una sola llegada de real peligro durante todo el primer tiempo, y fue de parte del Tigre, que sin ser un equipo que demostrara mucho más, era el que proponía juego. 
Como siempre, las tribunas tenían mayoría de hinchas gualdinegros, la mayoría de la Gloriosa Ultra Sur Cochala, que no dejaron de alentar ni un solo segundo. 
En el complemento, las cosas fueron diferentes, y a pesar de que el terreno seguía siendo un estorbo para el espectáculo, el Tigre se dio modos de darlo y ¡madre mía, que bonito fue¡ 
Tres jugadas estupendas desembocaron en los goles de Miranda, Chura y Ortega, este último jugando su mejor partido en meses y marcando un golazo de antología. 
El Tigre fue una tromba, más poderosa que la que había caído esta mañana sobre esta localidad tropical y se llevó 3 puntos en una cancha de lo más difícil, frente a un equipo que demuestra mucha autoestima, pero que no pudo con la jerarquía del Gualdinegro que en ningún momento se lo vio con ganas de echarle la culpa al campo de juego, y que pareció incluso más cómodo que el local en esta situación. 
En este caso un empate ya hubiera sido un gran resultado, pero este que se dio fue fantástico, y más teniendo en cuenta que sube los ánimos de jugadores e hinchada para el Clásico que se viene este miércoles y en el que recordemos, seremos locales. 
Así que este 18, el Siles tiene que pintarse de Amarillo y Negro y a demostrar que este es el Clásico Boliviano por antonomasia.  
¡¡¡Vamos Tigre!!!


Viscarra (9) El Billy muy seguro en todo momento. El arco estaba sellado a cal y canto. 
Bustos (7) El Chacho vuelve y se tiene que quedar ahí no más. 
Aimar (7) No fue un mal partido de Darío que estuvo en todas las jugadas de peligro sobre nuestro arco sin desconcentrarse. 
Jusino (5) No hay un solo partido en el que no se mande una c… así como no hay un solo partido en el que demuestre bajo nivel. Una de cal por otra de arena. 
Roca (9) El atacante que le toco cubrir le sacaba una cabeza, pero el físico de la Roca es impresionante ¡Las ganó todas!
Arrascaita (5) El yungueño se equivocó muchísimo el día de hoy, con malos pases y pérdidas de balón, pero estamos seguros de que volverá a ser de los mejores. 
Wayar (7) Buen partido de Dieguito, que estuvo a la altura esta vez. 
Ayarza (8) El panameño es clave a la hora de atacar. El palo le negó un gol que se merecía. 
Chura (8) Partidazo del Jeyson, que sin embargo sigue pecando de individualista. Participó en todos los goles de una u otra forma y marcó el suyo. 
Miranda (8) Le faltó puntería en un par de jugadas, y parecía que sus compañeros no le querían pasar el balón, pero con todo y eso volvió a aparecer. Está encendido Bruno. 
Ortega (8) Partidazo de Michael, que movió los hilos, hizo pases extraordinarios, cañitos al rival y un golazo para enmarcar y poner en un museo. 
Ramallo (7) Se lo vio poco en los minutos que jugó. Esperemos que vuelva al gran nivel que tiene. 
Amoroso (6) Mostró destellos de buen fútbol en los pocos minutos que le tocó jugar. Otro al que estamos esperando de vuelta. 
Guerrero (5) Los cambios sobre el final no aportaron mucho.
Lino (6) Cambio de refresco que tampoco es que se lo haya visto mucho. 
Somoya (5) Pensaba que este chico ya había sido enviado a la reserva por el pésimo fútbol que demostró en anteriores partidos. 
Rescalvo (7) Volvió al camino de la victoria. Esperemos que el vestuario esté en paz. 
El árbitro (4) Condori dejó patear mucho al rival, y su trabajo fue mediocre estorbando en el medio del campo y hasta obstruyendo algunas jugadas. Sin embargo, es de destacar que no influyera en el resultado. 
Hinchada (10) En el interior, la hinchada del Tigre se destaca por ese amor INCONDICIONAL que ha perdido un poco el hincha paceño. Esperemos que este miércoles La Paz apoye a su Tigre también. 




ELIGIO MARTÍNEZ EL LEGADO DE UN ZAGUERO
Eligio Martínez fue un zaguero central paraguayo de nacimiento y posteriormente nacionalizado boliviano, llegó al país como refuerzo del rival del frente en 1980 donde fue titular durante gran parte del año, pero perdió su lugar en elenco titular e impensadamente en 1981 fue contratado por The Strongest para que sea nuevo integrante “atigrado”. 
Jugó desde 1981 hasta 1995, con una pausa forzada en 1992 cuando fue transferido a Wilstermann. Su estilo aguerrido, muchas veces algo torpe -pero no malintencionado-, para hacer sentir el rigor de la marca a los rivales, le valió el apodo de “Cariñosito”, pero no sólo se ocupaba de defender sino que marcaba goles. En total anotó 37 tantos, muchos de cabeza o capturando un rebote, en los clásicos ante los celestes de Tembladerani pudo meter 5 goles y en Copa Libertadores dejó su registro con 3 dianas. 
Fue campeón en el torneo Apertura 1981, 1986, Clausura 1988, 1989 y 1993 y disputó 370 partidos, divididos en 338 por Liga boliviana, 30 en Copa Libertadores y 2 por Copa Conmebol. Se lo recuerda por la dupla que hacía en la zaga junto a Ricardo “Tano” Fontana, ambos coincidieron hasta la temporada 1990. Para las eliminatorias mundialistas de Italia ’90 fue convocado a la selección boliviana por el entonces técnico Jorge Habegger, en una nota reciente en Visión 360 confesó que “durante una charla con el técnico, le dije que me sentía muy cómodo jugando con el  `Tano` al lado y que yo necesitaba jugar con él” fue así que fueron titulares en 1989 en la Copa América y en las Eliminatorias donde no se pudo conseguir la clasificación por gol diferencia.
Siempre será recordado por los hinchas atigrados con sus elásticas barridas, sus saltos y cabezazos en las dos áreas, sus goles y también sus faltas que levantaban gritos de exhalación en las tribunas y de dolor en sus rivales. Descansa en paz Eligio Martínez, tu estilo y garra quedaron grabados en la historia de The Strongest. 
DESDE
Gran victoria del equipo atigrado en tierra cochala.  Reivindica la derrota en esta misma tierra, jugando un buen partido. Ascenso a la punta de la tabla con eficacia y garra evidente. Gran aliciente emocional para enfrentar el tradicional clásico que se avecina. 

Dia lluvioso en la región cochabambina de Entre Ríos,  como en otros sectores del territorio nacional. Todos bendiciendo esta causa natural que mengua la crecida de los incendios forestales que afectan a nuestra tierra. 

Gradas vacias en el estadio Municipal Carlos Terrazas, que luce muy coqueto, sin embargo,  el caudal caído en estas horas, produce muchos charcos en el campo de juego que no desaparecieron durante todo el partido. 

Ingreso de los equipos acompañados por niños  con vestimenta del equipo de San Antonio. 
Formación de ambos para escuchar las notas del himno a Cochabamba, interpretando por una banda de música del Ejército, homenaje por la celebración de su aniversario regional.  Saludo protocolar y fotografía del recuerdo. 

La bulliciosa barra atigrada se incorpora al stadium minutos antes del inicio del partido en buena cantidad de hinchas, los infaltables e irremplazables.

Minuto de Silencio como homenaje póstumo por el fallecimiento del ex jugador atigrado Eligió Martínez. Descansa en Paz, apreciado Cariñosito !!

Algo inédito, se realiza el pintado de las líneas del campo en plena lluvia y cuando la pelota está en el punto central y con los equipos en cancha. Luego, los equipos vuelven a los camarines, mientras intentan arreglar el pintado, que es realizado con mucha  deficiencia. Por último, después de una hora y quince minutos, se da por iniciado el partido. Esta acción devela la ineficiencia de las autoridades deportivas que hacen las cosas improvisadas. Es nuestra triste realidad. 

Ya es exasperante saber que no hay un solo árbitro a la altura del fútbol profesional. ¿Hasta cuando seguiremos soportando esta falta de “colegiados” (así se los llama), en nuestro país ??

Ismael Rescalvo mira el partido desde el palco del stadium, al haber sido expulsando en el anterior encuentro, antes del largo receso. Su reemplazante, Juan Rescalvo, mostró que también puede dirigir al atigrado con eficiencia. 

Bruno Miranda sella su buen momento con un golazo, que abre la ruta goleadora, fue nominado como “Jugador Tecno”. 

La joyita de la tarde la puso el Mago Ortega, como no podía ser de otra manera, convirtiendo un verdadero golazo. Cuando quiere jugar, es todo un crack !! 

Ayarza nuevamente pega el balón en el palo, una vez que se rompa esta mala racha, coronará su capacidad con goles. 

Que podemos decir de nuestra muralla en el arco. El gran Billy Viscarra sigue siendo el mejor arquero de Bolivia, sin lugar a dudas. 

Final del partido y alegría evidente entre todos los que amamos los gloriosos Oro y Negro.
Abrazos y caras sonrientes fueron el corolario de este partido.

Nuestro próximo partido será en el coloso miraflorino enfrentando a los del frente. Este triunfo sirve de bálsamo para salir victoriosos.

Con la misma entrega y capacidad, gladiadores !!!
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