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Las 14 participaciones consecutivas de la Copa Libertadores
Desde 2012 hasta este año 2025 The Strongest participó en 14 ediciones consecutivas de la Copa Libertadores, récord en el fútbol boliviano y una de las marcas más largas a nivel sudamericano sólo superado por Nacional de Uruguay con 29 años seguidos inscribiendo su nombre en el torneo más importante de clubes de Sudamérica.
De estas 14 ediciones consecutivas sólo en 3 oportunidades el club “oro y negro” pudo lograr pasar la Fase de Grupos y fue eliminado en Octavos de Final, esto sucedió los años 2014, 2017 y 2024. En el año 2014 fue donde se estuvo más cerca de pasar la barrera de Octavos, ya que ese equipo dirigido por Eduardo Villegas falló en los tiros penales en Montevideo ante Defensor Sporting 2-4, en el resultado global se terminó con un marcador 2-2, en La Paz el “gualdinegro” se impuso 2-0 y en la revancha cayó por similar resultado.
En otras ediciones pasó hasta la Fase de Grupos desde la 2 ronda de clasificación, esto sucedió en las ediciones 2015, 2017 y 2022, tiene su mérito tomando en cuenta que ningún equipo boliviano logró esta marca arrancando desde una fase previa a los Grupos. La más destacada campaña de estas sin duda es la de 2017 ya que ese plantel dirigido por César Farías llegó hasta Octavos de Final.
En resumen pese a participar, no competir, en la Copa Libertadores al club le falta el espíritu copero, el aura y mística que tienen otros clubes, por eso seguirá siendo tarea pendiente pasar hasta Cuartos de Final, Semifinales y la gran final del torneo continental.
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