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YA VAN DOS AL HILO
Segunda goleada al hilo del Tigre, esta vez por el campeonato de liga de la Primera División Boliviana y frente a Guabirá en el Siles, y ya suma 13 puntos en 6 partidos y 16 goles, rendimiento que mejora según van pasando los partidos. 
Si bien el Tigre jugaba con garra y bien bajo la dirección de Paz García, el bajón sufrido con Bustos en el partido de Sucre parece haber quedado atrás, pues ahora el Tigre no solo ha dominado los encuentros de principio a fin, sino que plasma aquello con goles y con jugadas de ataque y contragolpe por demás interesantes. 
Guabirá nunca es un equipo flojo, y esta vez tampoco lo fue, pero sus errores fueron todos y cada uno, bien capitalizados por un motivado The Strongest que no dejó pasar muchas oportunidades para marcar hasta 5 goles de 5 jugadores diferentes, lo que muestra el gran volumen de ataque, una marca que hace tiempo no se veía. 
En esta ocasión, sin embargo, el VAR tuvo que intervenir hasta en 3 oportunidades, pues nuestros réferis se han vuelto muy dependientes de esta herramienta que dilucida cualquier duda que puedan tener.
Si bien el partido comenzó con malos augurios, con la lesión de Ursino durante el calentamiento previo al partido, esta situación nos mostró que tenemos banca, pues la entrada de Quiroga en su lugar hizo que esta situación no se sintiera, aunque siempre se extraña la garra de Luciano. 
Ante la falta de Triverio, Chura y Godoy fueron excelentes, y de hecho más eficaces que nuestro goleador, que últimamente está desatinado. 
En fin, un buen partido del Tigre, ante una reducida concurrencia, que deja felices a los pocos asistentes y que nos da esperanzas de que este año se pueda llegar al máximo sitial, que es nuestra aspiración en cada torneo, al contrario de ciertos candidatos que, de entrada, se conforman con terceros o cuartos lugares. 
¡¡¡Vamos Tigre!!!

Banegas (8) Nuestro gran arquero y Seleccionado nacional, tuvo otra jornada tranquila, con eficaces intervenciones en las pocas jugadas de peligro. El golazo que le metieron era imposible de atajar. 
Altamirano (7) Buen partido del juvenil del Tigre, aunque tuvo poco trabajo. 
Pedraza (7) Un defensor que simplifica su trabajo, para alivio de todos nosotros que llevamos años sufriendo una pésima defensa. 
Jusino (5) Aunque sus disparos al arco se vayan a las nubes, al menos no cometió ninguna taradez este partido. 
Moriceau (6) Agrada las ganas que le pone, se nota que quiere estar en el equipo.
Arrascaita (8) Jaime no renuncia a la velocidad y al empuje. Incluso marcó su gol el día de hoy. 
García (6) Le falta todavía, aunque condiciones tiene. Así como tuvo varios errores, también se notó que tiene calidad a momentos. 
Quiroga (7) Es el mejor contención del país en la actualidad. Ojalá le dejen tener regularidad porque Alvarito es material de Selección. 
Amoroso (8) Un poco incómodo en la posición que le inventaron el día de hoy, pero siguió haciendo de las suyas. 
Godoy (8) Ve el arco y no perdona. Se comió algún que otro gol, pero siempre está ahí. 
Chura (7) Jeyson estuvo también incómodo en la posición que le asignaron, pero sigue siendo el mejor. 
Flores (8) Excelente jugador que proviene de la Reserva del Tigre, marcó su gol y sigue mejorando. 
Quaglio (7) Lo que le falta de formación lo suple con esfuerzo. Ojalá logre afinar su juego para llegar a ser el mejor. 
Castro (7) El brasileño es alto y fuerte, además tiene buena visión del campo. Nos alegra su regreso. 
Supayabe (7) No llego a perdonarle su pésima participación el Libertadores, pero si sigue poniendo el alma podría ganarse un puesto. 
Guzmán (6) Minutos para otro juvenil, que necesitamos por si acaso, por lo que es bueno darle rodaje. 
Bustos (7) Buena victoria del argentino al que se le vendrán retos donde deberá demostrar hasta dónde llega su capacidad. 
Guabirá (6) Correoso y difícil rival como siempre, pero cometió demasiados e imperdonables errores que le costaron llevarse una goleada. 
El árbitro (5) Recurrió al VAR todas las veces que necesitó para no ser el protagonista del partido. Bien por Vera. 
Público (10) Los que estuvieron, alentaron sin parar y se llevaron una alegría, de las pocas que podemos disfrutar en estos días los stronguistas.

the strongest 5 guabirá 1: LA MANO DE BUSTOS
ricardo bajo h. ("goles son amores", la razón)
Introducción: es el tercer partido de la era Bustos. Es la presentación liguera del argentino en casa. Dice don Carlos Fabián que en La Paz no lo conocemos. Informa el cordobés (criado en “la T”) que ha sacado campeones a tres equipos: Morelia, Dorados de Sinaola y Alianza Lima. Su “eleven” contra Guabirá tiene una novedad: Chura es titular (va de media punta). García es volante por izquierda y ante la lesión de Ursino en la previa, Quiroga es el cinco. En el lateral zurdo, vuelve Moriceau. A la banca regresa el brasileño Castro. 
El otro argentino, el que entrena a Guabirá, llega al Siles sin delanteros (apenas tiene a uno en la banca). Va a meter atrás a sus dirigidos que no tienen oficio de marca. Y lo que es peor y/o suicida coloca a su línea de cinco zagueros casi en la mitad de cancha, achicando espacios. Me recuerda al antioqueño “Pacho” Maturana. Rolando Adrián Carlen, otrora delantero, es el “Robatto” de Montero: fe en el fútbol ofensivo; desconcierto atrás. 
Nudo: el Tigre hace dos goles en la primera parte y perdona media docena. Lo mejor de Godoy son sus testarazos. La defensa visitante de cinco queda expuesta con las espaldas desnudas. Es un regalo/invitación para Amoroso y García, para los pases filtrados de Arrascaita (que crece y crece como volante central mixto), para la movilidad de Chura. El 23 juega por donde quiere: a ratos aparece de cinco, a ratos por los costados y a ratos como punta. Va a tener la puntería desviada. 
La idea que está tratando de construir/armar Bustos tiene cinco pilares: la verticalidad (menos toques intrascendentes de posesión), la presión alta, el desborde por los costados, los disparos de larga distancia y los cambios de frente (esta última es la principal novedad). En la única que llega el “azucarero” (a pesar del 40% de tenencia) brilla un Banegas enchufado.
Desenlace: la segunda parte es más de lo mismo. Un Guabirá sin marca, un Tigre letal ante un (no) rival confuso (por culpa de Carlen). En diez minutos, el “score” indica un cuatro a cero placentero. En un tanto de otro partido, un ex atigrado (Áñez) acorta para el engaño. Bustos da minutos a Quaglio y Flores (por García y Chura). ¿Por qué el 23 no brilla tanto cuando entra de titular? ¿Cuál es el lugar donde más/mejor juega? 
El “match” termina con cinco goles en oro y negro; pudieron ser mucho más. Sobre el final entran Supayabe, Castro Neto y Vaca Guzmán. Minutos para todos, Bustos quiere hacer grupo.
Post-scriptum: tengo la impresión que el presidente saliente de las urnas ratificará a Bustos, un técnico que pide paciencia a la hinchada para sellar su idea, que pide tiempo para que La Paz gualdinegra lo conozca.


EL PRÍNCIPE DEL ARCO.
¿Cómo se fabrica un reemplazante de Arraya o de Galarza? ¿Qué debe tener un arquero para ser campeón indefinidamente con nuestros colores? Daniel Vaca respondió a esas preguntas con grandeza y honor. Destroyers, Blooming y San José (el original) alinearon a Daniel en su arco, pero fue en nuestro tricampeonato  - y no únicamente por él – en el cual destacó por llenarse de trofeos, copas y victorias. Ayudó a recuperar el espíritu indomable de los fundadores y consolidó la presencia dominante de El Tigre en los campeonatos nacionales. Comenzó su periplo con una excelente actuación en la semifinal ante Oriente Petrolero de nuestro primer título consecutivo, y se reafirmó como el mejor arquero nacional ante Universitario en Sucre, en el mismo partido que Chumacero se confirmaba como un excelente volante de área a área. 

Poco a poco, con tesón y con un estilo de vida profesional y serio, Daniel se convirtió en el más sobresaliente lugarteniente de Pablo. Organizaba los discursos grupales, tenía una visión de Dios constructiva y no castigadora, ayudaba a sus compañeros dentro y fuera de la cancha, y supo, desde un inicio, que el lugar que tenía fue ocupado por leyendas del futbol nacional. Rindió excepcionalmente, y se ha ganado el derecho a comer en la misma mesa que los más grandes guardavallas de nuestra historia y de Bolivia.

Sin él en el pórtico, la ofensiva hubiera tenido que trabajar el doble y el mediocampo hubiese tenido que modificarse esencialmente. En términos internacionales, hubiéramos tenido que abordar los compromisos en Libertadores de manera timorata y tímida (tal y como lo hicimos con Zago, elemento que ningún dirigente o hincha registrado en el ministerio de trabajo aborda). Vaca es ciertamente culpable de que podamos soñar en la Copa, porque nos recordó de dónde venimos: de una cuna gloriosa, sacrificada y victoriosa. Ahora se dedica a enseñar no solo lo que aprendió debajo de los tres palos, sino cómo desde su corazón nace el amarillo y negro. Nunca perdió la fe en ningún momento mientras se enfrentaba a los más grandes delanteros de Sudamérica. Nosotros tampoco la perdamos.
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DESDE
Buen partido jugado por el atigrado que al final refleja una importante goleada por cinco goles a uno contra el equipo azucarero de Guabira, aunque debemos reconocer que, los orientales se lo permitieron en casi todo el lance. 

Se alegra la Patria Stronguista porque llegó lo que esperábamos, ganar con garra y buen fútbol, amén del técnico Carlos Bustos.

Tarde/noche fría en la ciudad maravilla, ya asoma el invierno y lo hace con todo su rigor, sin embargo, la presencia atigrada en el coloso miraflorino siempre es importante, tampoco para alegrarse mucho, ya que son los mismos de todos los partidos y en la misma cantidad.

Mala noticia para el técnico Bustos, que en el precalentamiento se lesiona Luciano Ursino, lo que lo obliga a realizar cambios inesperados. Que no sea una lesión de cuidado, nada más. 
El reemplazante Alvaro Quiroga hizo un buen papel en la cancha. 

Se comienza a afianzar la dupla Arrascaita con Amoroso y de paso se acopla muy bien el argentino Godoy, que no deja de convertir en cada partido.  Parece que lo esperado llega en muy buen momento. 

El descuento para los azucareros llega con excelente gol convertido por Carlos Añez, un tiro libre impecable e inalcanzable para nuestro gran guardameta Banegas. 

Final del partido y alegría por el desempeño y más por el resultado.
Abrazos e intercambio de casacas entre jugadores. 

Nuestro próximo partido se repite en casa, contra San Antonio, si continúa el buen fútbol y la buena vibra, con seguridad que los puntos son nuestros.

Con la misma entrega, gladiadores!!!
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