BREVÍSIMA RESEÑA HISTÓRICA


El  Club The Strongest, fue fundado el día viernes 8 de Abril de 1908, en uno de los quioscos de la Plaza Murillo donde cotidianamente se reunían; habiendo allí determinado en forma genérica las características de su nuevo club; quedando en reunirse horas más tarde en la casa de Alberto Requena (esquina calle Bueno y Juan de la Riva), lugar y ocasión en la que definieron el nombre (Strong) y los colores de la camiseta (Oro y negro en franjas verticales).

Los fundadores de la institución fueron:

* Ramón Gonzáles Eguíno 
* César Andrade
* Alberto Requena 
* Hugo Alipaz
* José López Villamil 
* Víctor Manuel Franco
* Alberto Tavel 
* Isaac González
* Armando Elío 
* Juan González Quint
* Luís Rivera 
* Adrián Deheza
* Juan Francisco Guachalla

Todos ellos eran muchachos entre 16 y 18 años de edad; donde además de ratificar el nombre como los colores que llevarían, eligieron a su primera mesa directiva que estuvo conformada por:

* Presidente: José López Villamil
* Vicepresidente: Alberto Tavel
* Secretario General: Francisco Guachalla
* Tesorero: Armando Elío
* Vocales: Todos los socios restantes.

Días después y a iniciativa de uno de los fundadores, el nombre fue modificado parcialmente, añadiéndole el artículo en inglés “The” y  el superlativo “est”, quedando por lo tanto como: THE STRONGEST FOOTBALL CLUB. (El más fuerte).
	
A partir de ello y como no había una institución rectora del fútbol en Bolivia (asociación o Federación), The Strongest regó su fútbol y victorias en todo lugar donde se presentaba, ganando el primer torneo organizado en Bolivia, campeonato que la Prefectura del Departamento de La Paz organizó en el año 1911 para beneplácito y júbilo de  la ciudadanía, que estaba sedienta de ver ese nuevo deporte que estaba revolucionando el mundo; oportunidad en la que The Strongest dio su primera “vuelta Olímpica”.

Tres años después, se fundaría “La Paz Foot-Ball Association” (LPFA), del cual The Strongest se convertiría en el Primer Campeón (1914) en su primera división, obteniendo la Copa Vega y once medallas de plata; siendo en realidad el segundo torneo ganado.

A partir de ese momento, los hitos siguieron y sumaron: 

• 1925: En el año del primer Centenario de la República de Bolivia y de la fundación de la Federación Boliviana de Fútbol, The Strongest consigue el Tetracampeonato de la AFLP (1922-1925), que, como ya lo mencionamos en otro capítulo, se considera un Hexacampeonato si sumamos los títulos de 1916 y 1917 (entre 1918 y 1921 no hubo torneos). 

• 1930: Inauguración del Estadio Hernando Siles, monumental obra de Emilio Villanueva en estilo neotihuanacota, con capacidad para 25.000 espectadores (50.000 despues de su reforma). Luego del "match" de basquetbol entre The Strongest y Nimbles, se estrena el gramado del Siles con "el 'clásico' de estas épocas", como diría Felipe Murguía (1964, pag. 55). The Strongest venció a Universitario por 4 goles a 1 y "el 'estreno' de las vallas lo hizo el jugador de The Strongest, Eduardo Reyes Ortiz (el chato)" (Murguía, 1964, pag. 59). Ese mismo año, que también fue el del primer campeonato mundial de fútbol, el equipo atigrado obtiene su décimo título sin recibir un solo gol en contra, hecho inédito en la historia del fútbol boliviano. 
· 1932: Se suspende el torneo debido al conflicto bélico contra Paraguay; oportunidad en la que los Stronguistas dan ejemplo de amor a la Patria, y marchan a las candentes arenas del Chaco  a defender con la vida misma a Bolivia; capítulo que podrá conocerse ingresando a este enlace.
• 1933: The Strongest celebra sus Bodas de Plata sin poder competir, debido al obligado receso que ocasionó la Guerra del Chaco. Sin embargo, como se menciona en la revista "The Strongest. Organo Oficial del Club The Strongest" (1967), el Decano "rubricó su gallardía cívica y deportiva en Cañada 'Strongest'".

• 1952: Al siguiente día de celebrarse el cuadragésimo cuarto aniversario del Club The Strongest, Bolivia ingresa a un nuevo capítulo de su historia republicana (9 de abril). Este trascendental año de la Revolución Nacional fue testigo de la décimoquinta vuelta olímpica de The Strongest. 

• 1963: En este memorable año futbolístico para la Selección Boliviana por la obtención del título de Campeón Sudamericano de Fútbol, The Strongest vuelve a salir campeón después de diez temporadas sin ganar el título de la AFLP. 

• 1964: Año del Cincuentenario de la Asociación de Fútbol de La Paz, en el que The Strongest se corona como Bicampeón Paceño y Campeón Nacional, obteniendo además su primera clasificación a la Copa Libertadores de América, en ese entonces destinada sólo a los campeones sudamericanos. La AFLP, por considerar a The Strongest su más notable representante, lo invita a participar en el Campeonato Pentagonal en conmemoración a las Bodas de Oro de la asociación paceña, en el que participan Boca Juniors, Botafogo, Racing de Montevideo y Banik Ostrava de Checoslovaquia. 
· 1969 : El Club The Strongest sufre la mayor tragedia en su vida institucional; cuando nuestro primer equipo más cuerpo técnico y algunos dirigentes pierden la vida en un “accidente” de aviación,  tema que podrá conocerlo en mayor detalle ingresando ACÁ.
• 1970-1971: The Strongest rinde homenaje a los caídos de Viloco  ganando el bicampeonato paceño y desterrando el temor de su desaparición institucional a raíz del trágico accidente. Durante esos años se mentaliza y se dan los primeros pasos para la construcción del Complejo Deportivo The Strongest, proyecto que lideriza Don Rafael Mendoza Castellón, actual Presidente Vitalicio y uno de los más grandes dirigentes del fútbol boliviano. 

• 1977: Como el año 1914 en la AFLP, en 1977 The Strongest protagoniza el acto inaugural de la Liga del Fútbol Profesional Boliviano (LFPB), haciéndose acreedor al primer título liguero; jugando la gran final contra Oriente Petrolero en Cochabamba, al que venció por 3 goles contra 0. 
<iframe width="640" height="360" src="https://www.youtube.com/embed/X-jEbLtWCi8" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>
• 1993: En este año, en el que la selección boliviana de fútbol consigue su primera clasificación por mérito propio para participar en un Campeonato Mundial (Estados Unidos 1994), The Strongest se corona campeón nacional de la Liga Profesional del Fútbol Boliviano.

* 2003: Como pocas veces se ha visto en torneos nacionales, se logra el Bicampeonato (Torneos apertura y clausura ), equipo que es dirigido en ésta temporada por el mundialista Nestor Clausen; encuentro final que se jugó frente a Aurora en el Hernando Siles con triunfo aurinegro por 2 goles contra 1.
Sin duda alguna, el principal artífice de este título, fue el delantero argentino Rubén Darío Gigena; para mucho que lo vimos jugar, el mejor goleador de toda nuestra historia.


<iframe width="533" height="400" src="https://www.youtube.com/embed/BIqUwXsQJdg" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>
* 2011-2012
Uno de los logros más resonantes del club atigrado, fue sin duda el haber obtenido el TRI CAMPEONATO de la Liga Superior del Fútbol Boliviano (L.P.F.B); éxito alcanzado cuando el presidente era Don Kurt Reintsch San Martín; el D.T. era el Profesor Eduardo Villegas, y la figura descollante entre los futbolistas fue su ícono y capitán el Gran Pablo Escobar Olivetti, sin olvidarnos del gran  Alejandro Chumacero

<iframe width="640" height="360" src="https://www.youtube.com/embed/JA9dH8GMUiQ" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>

* 2016: El año 2016 se logró un nuevo título, esta vez bajo la presidencia de César Salinas Sinka (+); cuando el D.T. era el venezolano César Farías; y nuevamente bajo la capitanía de Pablo Escobar; torneo que será por siempre recordado, porque la final se jugó contra el archirrival el club Bolívar; el 24 de diciembre, (es decir horas antes de la Nochebuena y la Navidad); y cuando los celestes  ya se daban por campeones varias fechas antes.
<iframe width="640" height="360" src="https://www.youtube.com/embed/WctadgGYYE4" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe> 
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