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SEÑORA JUEZ CUARTO DE INSTRUCCIÓN EN LO PENAL CAUTELAR DEL TRIBUNAL DEPARTAMENTAL DE JUSTICIA DE LA PAZ.

RESOLUCIÓN DE IMPUTACIÓN FORMAL

N° FISZSR-MVBH 019/2019

NUREJ: 201620268

CASO FIS: ZSR1602355

DELITO: ATENTADO CONTRA LA LIBERTAD DE TRABAJO ART. 303 C.P.

I. DATOS DE IDENTIFICACIÓN DE LAS PARTES

A) GENERALES DEL LEY DEL IMPUTADO:

Nombres y apellidos


 : FREDDY WILLIAM TELLEZ CLAROS

Cedula de Identidad

 : 3461996 L.P.

Lugar y fecha de Nacimiento
 : La Paz, 09 de julio de 1971

Estado Civil



 : Soltero

Ocupación



 : Ingeniero de Sistemas

Nacionalidad


 : Boliviana

Domicilio Real                    
 : Calle 12 No. 5806, Z. Obrajes.

Abogado Defensor


: Dra. Carola Lizeth Tellez Claros  

Domicilio Procesal          
: Calle Mercado No. 1398.


B) GENERALES DE LEY DEL DENUNCIANTE:

Nombres y apellidos
: JOSUE ALEJANDRO RODRÍGUEZ DEL AGUILA
Cédula de Identidad
: 5281700 Cbba. 

Domicilio Real                      
: Av. Sánchez Lima No. 2326, Edif. Valentina, Z. Sopocachi.

Abogado Patrocinante
: Dra. Milenka Castro Linares (Abogada Apoderada) y/o Dr. E. Rodrigo Burgos Fernández y/o Ariel Mejía Maldonado
Domicilio Procesal          
 : Calle P. Velasco, Psje. de la Cultura, Edif. Mariscal de Zepita, Bloque A, Piso 4 Of. 402-D.

II. RELACIÓN PRECISA Y CIRCUNSTANCIADA DE LOS HECHOS:

Del memorial de denuncia de fecha 30 de agosto de 2016 suscrito por Josue Alejandro Rodríguez del Aguila, se desprende que el mismo se identifica como Representante Legal de la empresa Corporación Internacional de Entretenimiento S.R.L., refiriendo que en fecha 14 de marzo de 2016 nació la idea de realizar un evento masivo con grupos en vivo en la ciudad de La Paz, para cuyo efecto se reúne con Jean Karla Calvetty en Cochabamba para analizar la factibilidad del proyecto y los costos a invertir.

En fecha 2 de mayo de 2016 elaboran el presupuesto del evento que consiste en la suma de Bs. 140.000, monto de dinero que en un porcentaje le pertenece al denunciante como inversionista y el restante lo adquiere como préstamo de otras dos personas que además participarían en la organización y promoción del evento que tendría lugar el día sábado 25 de junio de 2016, denominado "Festival del DRAGON - San Juan 2016", reservando para tal efecto los ambientes del Club Strongest, que tiene una capacidad de 4.000 personas, contratando además el servicio de escenario, sonido, publicidad, grupos en vivo y se compran bebidas, cumpliendo con la obligación tributaria correspondiente.

Es así que se empieza con la venta de entradas a través de gente contratada para tal fin. Sin embargo, en fecha 23 de junio de 2016 a horas 23:45 p.m. el denunciante recibió una llamada del señor Ing. Freddy Tellez quien le informa que su hija Carin Tellez estaba realizando otro evento el mismo día sábado 25 de junio, amenazándolo con perjudicar su vida y su evento si es que a su hija le iba mal. Asimismo, Carin Tellez le envía mensajes como "Cuidado que mi papá cierre tu evento", y pese a que las llamadas persistían el denunciante decide ya no atenderlas.

El día del evento, 25 de junio de 2016 a horas 19:30 p.m. el evento inicia, una hora después, el Administrador del Club, Marco Guzman, le incrementa el alquiler en Bs. 1.000 bajo alternativa de cerrar las puertas del lugar, por lo que el denunciante accede a pagar ese nuevo importe, 15 minutos después Freddy Tellez le ordena al sereno a cortar la luz eléctrica del lugar, a pesar de haberse cancelado el alquiler más los Bs. 1.000 extra, motivo por el cual el propio sereno se encarga de comunicarlo con el señor Freddy Tellez, lo llama  y los comunica,  el denunciante se identifica a través del teléfono con Freddy Tellez quien lo increpa porque supuestamente no contaba con los permisos para la realización del evento, que si el sereno no cumplía la orden que le dio, lo despediría; de modo que al quitarle la energía eléctrica el Ing. Freddy Tellez saboteó su evento ocasionándole daños económicos muy graves, el descontento de la gente que provocaron avalanchas y saqueos, por lo que el denunciante tuvo que devolver las entradas, enterándose después que el evento de la hija del señor Tellez había sido clausurado por las autoridades.

Posteriormente, el denunciante se comunicó con Freddy Tellez para pedirle explicaciones de lo sucedido, obteniendo como respuesta que el Sub Alcalde de la Zona Sur le informó que no tenía los permisos de SOBODAYCOM y  la Alcadía.

III.- ELEMENTOS DE CONVICCIÓN RECOLECTADOS EN LA INVESTIGACIÓN.

De los hechos y las investigaciones dispuestas y practicadas en el presente proceso, el Ministerio Público ha podido colectar los siguientes actuados, adjuntados al cuaderno de forma cronológica:

· Memorial de denuncia de fecha 30 de agosto de 2016 suscrito por Josue Alejandro Rodríguez del Aguila,
· Copia del Testimonio N° 902/2015 de fecha Cochabamba, 30 de diciembre de 2015 de Nuevo Poder General de administración que suscriben Josue Alejandro Rodríguez del Aguila y José Manuel Rodríguez del Calle en calidad de socios de la Corporación Internacional de Entretenimiento SRL a favor de Josue Alejandro Rodríguez del Aguila como Representante Legal y Gerente General.

· Nota con el rótulo "Conversación telefónica entre Josué Alejandro Rodríguez (Denunciante) y el Ing. Freddy Tellez (Denunciado) de 25 de junio de 2016 a horas 21:00, adjunta un CD blanco, marca PRINCO, con grabación de un audio.

· Nota de fecha 27 de junio de 2016 dirigida al Presidente del Club Strongest, suscrita por Josue Rodríguez, de Ref.: Pongo en su conocimiento.

· Ticket - Factura del Festival del DRAGON San Juan 2016, Combo San Juan Bs. 70, incluye tickets de vales por Hot dog, vaso de vodka, shot de tequila, té con té, cerveza o energizante.

· Copia de la Nota de fecha 12 de julio de 2016 Respuesta a solicitud suscrita por el Sub Alcalde de Ovejuyo, Manuel Ajata Mamani, la cual en sus partes más relevantes establece que si el evento se realiza en predio que cuenta con licencia de funcionamiento, no es necesario que el interesado solicite autorización para dicho evento.

· Copia de la nota Cite GAMLP/DGSPE/UPE/ N° 41/2016 de fecha 12 de julio de 2016  suscrita por el Jefe Unidad de Promoción Económica Sur-Gobierno Autónomo Municipal de La Paz.

· Copia de la Factura emitida por The Strongest Complejo Deportivo a nombre de la Corporación Internacional de Entretenimiento SRL, de fecha 27 de junio de 2016 por un importe de Bs. 8.000.

· Copia del Contrato Privado de Trabajo suscrito por Daniel Ruiz Díaz, del Servicio Mega Estructuras, de fecha 24 de junio de 2016, por la suma de Bs. 3.000.

· Copia del Contrato de Prestación de Servicios suscrito con la Empresa Mulata por la suma de Bs. 8.000.

· Copia de la Factura emitida por e-INCA SRL por el servicio de iluminación y decoración con temática china por la suma de Bs. 5.400.

· Copias de Tres Boletos Electrónicos de la Línea Aérea Amazonas, cada uno por la suma de Bs. 734 por el tramo Santa Cruz - La Paz, para el día 25 de junio de 2016.

· Copia de la Factura de Telefonía VIVA por la suma de Bs. 300.

· Impresión de la factura emitida por e-idea por el servicio de diseño gráfico, edición de video por la suma de Bs. 1.400.

· Copia de la factura emitida por BV GRÁFICOS por el servicio de volantes full color por la suma de Bs. 1.330.

·  Copia de la Orden de Trabajo Gigantografías PRINTIME por el servicio de elaboración de manillas y serigrafiado por la suma de Bs. 400.

· Copia de la Factura emitida por RaedRoq por la impresión de ticket término por la suma de Bs. 1.560.

·  Copia de la factura emitida por BV GRÁFICOS por el servicio de elaboración de tickets full color por la suma de Bs. 800.

· Copia de la Factura emitida por INFOMEDIOS por difusión de publicidad en Radio Play - Evento del Dragón, por el precio de Bs. 545,50, adjunta copia del Contrato de publicidad.

· Doce impresiones de fotografías del día del evento.

· Acta de la Declaración Informativa Policial en calidad de Denunciante de Josue Alejandro Rodríguez del Aguila.

· Certificado de fecha 29 de noviembre de 2016 suscrito por el Secretario General del Club The Strongest, el cual en respuesta a requerimiento fiscal certifica que el señor Freddy William Tellez Claros es asociado de esa institución desde el 01 de enero de 1999, tal cual consta en su Certificado de Participación N° 1500.

· Informe emitido por el Director Jurídico Nacional de SOBODAYCOM, Dr. Geoffrey A. Baldivieso Farfán, en el cual se consigna que, en fecha 25 de junio de 2016 se practicó la notificación personal al señor Josue Alejandro Rodríguez con formulario donde se establece el uso de música no autorizado, sin imponer ningún tipo de multa y mucho menos el establecimiento de un plan de pagos; y, que el accionar del personal de esa institución se enmarca en los establecido en la Ley 1322 y su Decreto Reglamentario 23907, por tanto, no solicitaron la clausura de ningún evento.

· Nota Cite: NT-GAL/1071/2017 de fecha 17 de marzo de 2017 suscrita por Álvaro del Barco, Empresa de Telecomunicaciones NUEVATEL PCS de Bolivia S.A. , de Ref.: Respuesta a RF No. 1075/2017, adjunta un CD en sobre blanco y un Informe de fecha 17 de marzo de 2017.

· Testimonio N° 223/2017 de 29 de junio de 2017 de Poder Especial que confiere Josue Alejandro Rodríguez del Aguila en favor de la abogada Dra, Milenka Allizon Castro Linares.

IV. FUNDAMENTO DE DERECHO Y ADECUACIÓN DE LA CONDUCTA DEL IMPUTADO.-


Conforme los datos y elementos de convicción que se tiene en la investigación, se emite imputación formal fundamentada en contra de FREDDY WILLIAM TELLEZ CLAROS, por la presunta comisión del delito de ATENTADOS  CONTRA LA LIBERTAD DE TRABAJO previsto y sancionado en el Art. 303 del Código Penal, toda vez que de la compulsa de los indicios probatorios colectados se puede establecer que el mismo en fecha sábado 25 de junio de 2016 a horas 21:00 aproximadamente, en su condición de Socio del Club The Strongest ha obstaculizado la libertad de comercio que el denunciante Josue Alejandro Rodríguez del Águila ejecutaba durante el desarrollo del evento denominado Festival del DRAGON que tenía lugar en el Club Strongest, por la fiesta de San Juan, toda vez que el imputado mediante llamada telefónica le dio la orden al sereno del Club de cortar la energía eléctrica, porque según él el evento no contaba con las autorizaciones correspondientes, motivo por el cual el acontecimiento programado tuvo que interrumpirse a dos horas de su inicio, generándole pérdidas económicas al denunciante quien devolvió el costo de las entradas y perdió el capital invertido, así se colige de las copias de las facturas de pago por prestación de servicios que el denunciante adjuntó al cuaderno de investigaciones así como del CD que contiene la grabación del audio de la conversación sostenida el día de los hechos entre el denunciante y el imputado, indicios suficientes que permiten sostener la existencia del hecho y la probabilidad de autoría del imputado. 


Asimismo, es preciso referir que realizada la consulta a la Sub Alcaldía de la Zona Sur y a SOBODAYCOM, ambas instituciones refieren no haber dispuesto la clausura del evento.
V.- RESOLUCIÓN DE IMPUTACIÓN FORMAL:

En mérito a los antecedentes de hecho que han sido expresados, así como la fundamentación jurídica realizada, la suscrita Fiscal de Materia, en nombre y representación de la Sociedad Boliviana, de conformidad a lo dispuesto por los artículos 301 numeral 1)  y 302, ambos del Código de Procedimiento Penal, Art. 40 numeral 11) de la ley 260, IMPUTA FORMALMENTE a: FREDDY WILLIAM TELLEZ CLAROS por existir suficientes elementos de convicción que sientan certeza jurídica sobre la existencia del hecho investigado y la participación del imputado de ser con probabilidad autor del delito de ATENTADOS  CONTRA LA LIBERTAD DE TRABAJO previsto y sancionado en el Art. 303 del Código Penal, por cuanto le corresponde al Ministerio Público su persecución penal al existir los suficientes elementos fácticos para su verificación.
VII. PRECEPTOS JURÍDICOS APLICABLES.-

· Arts. 7, 10 y 225 Constitución Política del Estado
· Arts. 303, 20 del Código Penal.
· Arts. 5, 8 y 40 num. 11 de la Ley 260
· Arts. 70, 72, 73, 221, 231, 233, 234, 235 y 302 del Código de Procedimiento Penal
Otrosí 1.- Se adjunta copia de la Declaración Informativa Policial del imputado.

Más Otrosí.- Señalo como domicilio las instalaciones de la Fiscalía de Delitos Patrimoniales Zona Sur No 2 ubicadas en la Av. Mecapaca No. 2790, Obrajes. 

La Paz,  15 de abril de 2019
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